
รายงานผลการดําเนินงาน
ตามโครงการ/กิจกรรม

ในแผนปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่าย
ประจําป�งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ณ สิ�นไตรมาส ๒

มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี

กองแผงาน 
สํานักงานอธิการบดี

คณะกรรมการบริหารมหาวิทยาลัย ในการประชุมครั�งที� ๕/๒๕๖๗ เมื�อวันที� ๒ เมษายน พ.ศ. ๒๕๖๗
 มีมติเห็นชอบ รายงานผลการดําเนินงานตามโครงการ/กิจกรรมในแผนปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่าย

 ประจําป�งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ณ สิ�นไตรมาส ๒



สารบัญ 

 

          หน้า 

1. บทสรุปผู้บริหาร        ก  
2. ความเป็นมา 

o แผนกลยุทธ์มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี ระยะที่ 5 (พ.ศ. 2566-2570) 1 
ฉบับปรับปรุง พ.ศ. 2566 

o แผนปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่ายงบประมาณรายจ่าย    29 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 

- ประมาณการรายรับ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567  29 
มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี 

- กรอบงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567  34 
มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี 
 

3. ผลการด าเนินงาน  

o รายงานผลการด าเนินงานตามแผนงาน/โครงการหลักในแผนปฏิบัติงาน 48 
และแผนการใช้จ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ณ สิ้นไตรมาส 2  

o รายงานผลการเบิกจ่ายตามแผนงาน/โครงการหลักในแผนปฏิบัติงาน  194 
และแผนการใช้จ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ณ สิ้นไตรมาส 2  
 

4. สรุปผลการวิเคราะห์ และข้อเสนอแนะ 

o สรุปผลการวิเคราะห์       298 
o ข้อเสนอแนะจากการวิเคราะห์      298 

 

 

 

 

 

 

 



สารบัญตาราง 

 

ตาราง           หน้า 

1. ตารางท่ี 1  สรุปแผนภาครบัเงินรายได ้ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567   30 
เปรียบเทียบกับปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 จ าแนกตามแหล่งงบประมาณ 

2. ตารางท่ี 2  สรุปแผนภาครับเงินงบประมาณแผ่นดิน ประจ าปีงบประมาณ   30 
พ.ศ. 2567 จ าแนกตามแผนงาน โดยใช้งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2566 ไปพลางก่อน ส าหรับรายจ่ายทีไ่ด้รับการจัดสรรตามหลักเกณฑ์ฯ  
ไม่เกิน 2 ใน 3 คิดเป็นร้อยละ 66.65 ของแต่ละแผนงาน     

3. ตารางท่ี 3  สรุปแผนภาครับเงินรายได ้ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567  31 
เปรียบเทียบกับปีงบประมาณ พ.ศ. 2566  จ าแนกตามประมาณการรายรับเงินรายได้ 

4. ตารางท่ี 4  สรุปแผนภาครับ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567    33 
จ าแนกตามคณะ/หน่วยงาน และแหล่งงบประมาณ 

5. ตารางที่ 5  สรุปแผนภาคจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567    35 
เปรียบเทียบกับปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 จ าแนกตามแหล่งงบประมาณ 

6. ตารางท่ี 6  สรุปแผนภาคจ่ายเงินรายได ้ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567   35 
เปรียบเทียบกับปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 จ าแนกตามประมาณการรายจ่ายเงินรายได้ 

7. ตารางที่ 7  สรุปประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567    36 
จ าแนกตามคณะ/หน่วยงาน และแหล่งงบประมาณ 

8. ตารางท่ี 8  สรุปกรอบงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567  41 
จ าแนกตามงบรายจ่าย 

9.   ตารางท่ี 9  สรุปกรอบงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567  42 
จ าแนกตามคณะ/หน่วยงาน และงบรายจ่าย 

10. ตารางท่ี 10 สรุปการจัดสรรงบประมาณตามแผนกลยุทธ์มหาวิทยาลัย ระยะ 5 ปี 43 
(พ.ศ. 2566-2570) จ าแนกตามงบรายจ่าย 

11. ตารางท่ี 11  สรุปการจัดสรรงบประมาณตามแผนกลยุทธ์มหาวิทยาลัย ระยะ 5 ปี 44 
(พ.ศ. 2566-2570) จ าแนกตามประเภทโครงการ 

12. ตารางท่ี 12  สรุปการจัดสรรงบประมาณตามแผนกลยุทธ์มหาวิทยาลัย ระยะ 5 ปี 44 
(พ.ศ. 2566-2570) จ าแนกตามประเภทโครงการ และแหล่งงบประมาณ 

13. ตารางท่ี 13  สรุปการจัดสรรงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 46  
จ าแนกตามประเภทโครงการ และตามคณะ/หน่วยงาน 
 
 
 



ตาราง          หน้า 
 

14. ตารางท่ี 14  สรุปผลการด าเนินงานตามแผนงาน/โครงการหลักในแผนปฏิบัติงาน   
และแผนการใช้จ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ณ สิ้นไตรมาส 2  
จ าแนกตามคณะ/หน่วยงาน 
1) สรุปผลการด าเนินงานตามโครงการ/กิจกรรม ตามแผนปฏิบัติงาน   194 
และแผนการใช้จ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ณ สิ้นไตรมาส 2  
ของคณะวิทยาศาสตร์ 
2) สรุปผลการด าเนินงานตามโครงการ/กิจกรรม ตามแผนปฏิบัติงาน   196 
และแผนการใช้จ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ณ สิ้นไตรมาส 2 
ของคณะนิติศาสตร์ 
3) สรุปผลการด าเนินงานตามโครงการ/กิจกรรม ตามแผนปฏิบัติงาน   198 
และแผนการใช้จ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ณ สิ้นไตรมาส 2 
ของคณะบริหารศาสตร์ 
4) สรุปผลการด าเนินงานตามโครงการ/กิจกรรม ตามแผนปฏิบัติงาน   204 
และแผนการใช้จ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ณ สิ้นไตรมาส 2 
ของคณะพยาบาลศาสตร์ 
5) สรุปผลการด าเนินงานตามโครงการ/กิจกรรม ตามแผนปฏิบัติงาน   208 
และแผนการใช้จ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ณ สิ้นไตรมาส 2 
ของคณะเภสัชศาสตร์ 
6) สรุปผลการด าเนินงานตามโครงการ/กิจกรรม ตามแผนปฏิบัติงาน   218 
และแผนการใช้จ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ณ สิ้นไตรมาส 2 
ของคณะรัฐศาสตร์ 
7) สรุปผลการด าเนินงานตามโครงการ/กิจกรรม ตามแผนปฏิบัติงาน   220 
และแผนการใช้จ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ณ สิ้นไตรมาส 2 
ของคณะเกษตรศาสตร์ 
8) สรุปผลการด าเนินงานตามโครงการ/กิจกรรม ตามแผนปฏิบัติงาน   223 
และแผนการใช้จ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ณ สิ้นไตรมาส 2 
ของคณะวิศวกรรมศาสตร์ 
9) สรุปผลการด าเนินงานตามโครงการ/กิจกรรม ตามแผนปฏิบัติงาน   226 
และแผนการใช้จ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ณ สิ้นไตรมาส 2 
ของคณะศิลปประยุกต์และสถาปัตยกรรมศาสตร์ 
10) สรุปผลการด าเนินงานตามโครงการ/กิจกรรม ตามแผนปฏิบัติงาน   228 
และแผนการใช้จ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ณ สิ้นไตรมาส 2 
ของวิทยาลัยแพทยศาสตร์และการสาธารณสุข 



 

 

ตาราง           หน้า 

11) สรุปผลการด าเนินงานตามโครงการ/กิจกรรม ตามแผนปฏิบัติงาน   233 
และแผนการใช้จ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ณ สิ้นไตรมาส 2 
ของส านักวิทยบริการ 
12) สรุปผลการด าเนินงานตามโครงการ/กิจกรรม ตามแผนปฏิบัติงาน   234 
และแผนการใช้จ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ณ สิ้นไตรมาส 2 
ของส านักคอมพิวเตอร์และเครือข่าย 
13) สรุปผลการด าเนินงานตามโครงการ/กิจกรรม ตามแผนปฏิบัติงาน   238 
และแผนการใช้จ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ณ สิ้นไตรมาส 2 
ของส านักบริหารทรัพย์สินและสิทธิประโยชน์ 
14) สรุปผลการด าเนินงานตามโครงการ/กิจกรรม ตามแผนปฏิบัติงาน   240 
และแผนการใช้จ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ณ สิ้นไตรมาส 2 
ของสถานปฏิบัติการโรงแรมและการท่องเที่ยวมหาวิทยาลัยอุบลราชธานี 
15) สรุปผลการด าเนินงานตามโครงการ/กิจกรรม ตามแผนปฏิบัติงาน   241 
และแผนการใช้จ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ณ สิ้นไตรมาส 2 
ของส านักงานอธิการบดีมหาวิทยาลัยอุบลราชธานี 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



สารบัญแผนภูมิ 

แผนภูมิ          หน้า 

1. แผนภูมิที่ 1 ประมาณการรายรับ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567   32 
2. แผนภูมิที่ 2 ประมาณการรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567   35 
3. แผนภูมิที่ 3 สรุปการจัดสรรงบประมาณตามแผนกลยุทธ์มหาวิทยาลัย ระยะ 5 ปี 45 

(พ.ศ. 2566-2570) จ าแนกตามประเภทโครงการ 
4. แผนภูมิที่ 4 เปรียบเทียบตัวชี้วัดระดับเป้าประสงค์ท่ีด าเนินงานปีงบประมาณ   49 

พ.ศ. 2567 ณ สิ้นไตรมาส 2    
5. แผนภูมิที่ 5  เปรียบเทียบตัวชี้วัดระดับแผนปฏิบัติการที่ด าเนินงานปีงบประมาณ  49 

พ.ศ. 2567 ณ สิ้นไตรมาส 2  
6. แผนภูมิที่ 6  แสดงร้อยละการจัดสรรงบประมาณรายจ่ายเทียบกับการเบิกจ่าย  50 
7. แผนภูมิที่ 7 แสดงร้อยละการบรรลุค่าเป้าหมายตัวชี้วัดเป้าประสงค์     50 

ตัวชี้วัดแผนปฏิบัติการ และร้อยละการเบิกจ่ายงบประมาณในการด าเนินงานตามแผน 
ณ สิ้นไตรมาสที่ 2   

8. แผนภูมิที่ 8 สรุปแผนผลการเบิกจ่ายงบประมาณ/โครงการ กิจกรรมหลัก  51 
ภายใต้แผนปฏิบัติการ 

9. แผนภูมิที่ 9 เปรียบเทียบงบประมาณที่ใช้ในการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรม  51 
จ าแนกตามแหล่งงบประมาณ 

10. แผนภูมิที่ 10 สรุปแผนผลการเบิกจ่ายงบประมาณ/โครงการ กิจกรรมหลัก  108 
ภายใต้แผนปฏิบัติการ  

 11. แผนภูมิที่ 11 เปรียบเทียบงบประมาณที่ใช้ในการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรม  108 
      จ าแนกตามแหล่งงบประมาณ 
 12. แผนภูมิที่ 12 สรุปแผนผลการเบิกจ่ายงบประมาณ/โครงการ กิจกรรมหลัก  128 

ภายใต้แผนปฏิบัติการ  
 13. แผนภูมิที่ 13  เปรียบเทียบงบประมาณที่ใช้ในการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรม  128 
      จ าแนกตามแหล่งงบประมาณ 
 14. แผนภูมิที่ 14  สรุปแผนผลการเบิกจ่ายงบประมาณ/โครงการ กิจกรรมหลัก  143 

ภายใต้แผนปฏิบัติการ  
 15. แผนภูมิที่ 15  เปรียบเทียบงบประมาณที่ใช้ในการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรม  144 
      จ าแนกตามแหล่งงบประมาณ 
 16. แผนภูมิที่ 16  สรุปแผนผลการเบิกจ่ายงบประมาณ/โครงการ กิจกรรมหลัก  148 
       ภายใต้แผนปฏิบัติการ 
 17. แผนภูมิที่ 17  เปรียบเทียบงบประมาณที่ใช้ในการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรม  148 
      จ าแนกตามแหล่งงบประมาณ 

  



ก 

บทสรุปผู้บริหาร 

ตามท่ีคณะกรรมการสภามหาวิทยาลัยอุบลราชธานี  ในการประชุมครั้งที่ 8/2566  เมื่อวัน 
เสาร์ที่ 30 กันยายน 2566  มีมติอนุมัติแผนปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่ายงบประมาณ  ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2567 มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี  โดยผ่านที่ประชุมคณะกรรมการบริหารมหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี  ในการประชุมครั้งที่ 10/2566 เมื่อวันที่ 5 กันยายน 2566 มีมติเห็นชอบ (ร่าง) แผนปฏิบัติ
งานและแผนการใช้จ่ายงบประมาณ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี  โดย
มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี ประมาณการรายรับในภาพรวมทั้งเงินงบประมาณแผ่นดินและประมาณรายรับเงิน
รายได้ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 รวมทั้งสิ้น 1,650,546,500 บาท ดังนี้ 

  มหาวิทยาลั ย อุบลราชธานี  ได้ รั บจั ดสรร เ งินงบประมาณแผ่นดิน  รวมทั้ งสิ้ น 
391,085,500 บาท (คิดเป็นร้อยละ 23.69 ของประมาณการรายรับทั้งสิ้น) ซึ่งเงินงบประมาณแผ่นดิน 
ประกอบด้วย แผนงานบุคลากรภาครัฐ จ านวน 367 ,691,700 บาท , แผนงานพื้นฐาน จ านวน  
407,000 บาท, แผนงานยุทธศาสตร์ จ านวน 22,986,800 บาท ส าหรับเงินงบประมาณแผ่นดิน ด้วย
พระราชบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 จะประกาศใช้บังคับไม่ทันในวันที่ 1 
ตุลาคม 2566 อันเป็นวันเริ่มต้นปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ซึ่งกรณีดังกล่าวรัฐธรรมนูญ แห่งราชอาณาจักร
ไทย พุทธศักราช 2560 มาตรา 141 บัญญัติให้ใช้กฎหมายว่าด้วยงบประมาณรายจ่าย ในปีงบประมาณปี
ก่อนนั้นไปพลางก่อน ประกอบกับ พระราชบัญญัติวิธีการงบประมาณ พ.ศ. 2561 มาตรา 12 บัญญัติให้ใช้
งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณท่ีล่วงแล้วไปพลางก่อนได้ ตามหลักเกณฑ์และเงื่อนไขที่ผู้อ านวยการ
ส านักงบประมาณก าหนดโดยอนุมัตินายกรัฐมนตรี บัดนี้ นายกรัฐมนตรีได้อนุมัติหลักเกณฑ์และเงื่อนไขการ
ใช้งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณพ.ศ. 2566 ไปพลางก่อน ตามที่ผู้อ านวยการส านักงบประมาณ
ก าหนดและผู้อ านวยการส านักงบประมาณ ก าหนดวิธีปฏิบัติตามหลักเกณฑ์และเงื่อนไขการใช้งบประมาณ
รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ไปพลางก่อนเพื่อให้หน่วยรับงบประมาณจ่ายเงินหรือก่อหนี้ผูกพัน
ตามหลักเกณฑ์ และเงื่อนไขดังกล่าวได้ตั้งแต่วันที่ 1 ตุลาคม 2566 เป็นต้นไป โดยการจัดท าแผนปฏิบัติงาน
และแผนการใช้จ่ายงบประมาณ ระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2566 – 31 พฤษภาคม 2567 (ระยะเวลาจ านวน 
8 เดือน) ภายใต้กรอบวงเงินของแผนงานและรายการ (งบกลาง) ตาม พ.ร.บ.งบประมาณ 2566 โดยไม่เกิน 
2 ใน 3 ของแต่ละแผนงาน ส าหรับรายจ่ายที่ได้รับการจัดสรรตามหลักเกณฑ์ฯ ไม่เกิน 2 ใน 3 ของแต่ละ
แผนงาน คิดเป็นร้อยละ 66.65)  และมหาวิทยาลัยประมาณการรายรับเงินรายได้ รวมทั้งสิ้น 
1,259,461,000 (คิดเป็นร้อยละ 76.31 ของประมาณการรายรับทั้งสิ้น) ซึ่งประมาณการรายรับเงิน
รายได้ ประกอบด้วย ประมาณการรายรับค่าธรรมเนียมการศึกษา จ านวน 644,473,600 บาท (คิดเป็น
ร้อยละ 39.05ของประมาณการรายรับทั้งสิ้น) ประมาณการรายรับรายได้จากแหล่งอ่ืน (นอกเหนือจาก
ค่าธรรมเนียมการศึกษา) จ านวน 456,310,900 บาท (คิดเป็นร้อยละ 27.65 ของประมาณการรายรับ
ทั้งสิ้น) และเงินรายได้เหลือจ่ายสะสม จ านวน 158,676,500  บาท (คิดเป็นร้อยละ 9.61 ของประมาณ
การรายรับทั้งสิ้น)   

  แผนงบประมาณรายจ่าย ตามแผนปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่ายงบประมาณ ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2567 มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี รวมทั้งสิ้น 1,460,064,900 บาท ประกอบด้วยแผน
งบประมาณรายจ่ายเงินงบประมาณแผ่นดินรวมทั้งสิ้น 391,085,500 บาท (คิดเป็นร้อย 26.79 ของ
ประมาณการรายจ่ายทั้งสิ้น) งบประมาณการรายจ่ายเงินรายได้รวมทั้งสิ้น  1,068,979,400 บาท (คิด
เป็นร้อยละ 73.21 ของประมาณการรายจ่ายทั้งสิ้น) ซึ่งประมาณการรายจ่ายเงินรายได้ ประกอบด้วย 



ประมาณการรายจ่ายจากค่าธรรมเนียมการศึกษา จ านวน 525,170,300 บาท (คิดเป็นร้อยละ 35.97 
ของประมาณการรายจ่ายทั้งสิ้น), ประมาณการรายจ่ายรายได้จากแหล่งอ่ืน (นอกเหนือจากค่าธรรมเนียม
การศึกษา) จ านวน 385,132,600 บาท (คิดเป็นร้อยละ 26.38 ของประมาณการรายจ่ายทั้งสิ้น),  และ
เงินรายได้เหลือจ่ายสะสม จ านวน 158,676,500 บาท (คิดเป็นร้อยละ 10.87 ของประมาณการรายจ่าย
ทั้งสิ้น) 
    มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี จัดสรรงบประมาณรายจ่าย ตามแผนกลยุทธ์มหาวิทยาลัย ระยะ 
5 ปี (พ.ศ. 2566-2570) ฉบับปรับปรุง พ.ศ. 2566  ในแผนปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่ายงบประมาณ
รายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ดังนี้  กลยุทธ์ที่ 1 บัณฑิตมีสมรรถนะสูงและพัฒนาการเรียนรู้
ส าหรับคนทุกช่วงวัย งบประมาณรวมทั้งสิ้น 817,214,900 บาท คิดเป็นร้อยละ  55.97 ของประมาณ
การรายจ่ายทั้งสิ้น กลยุทธ์ที่ 2 การวิจัยที่มีคุณภาพสูง และสร้างนวัตกรรม เพ่ือขับเคลื่อนเศรษฐกิจและ
ยกระดับคุณภาพชีวิต งบประมาณรวมทั้งสิ้น  88,270,200 บาท คิดเป็นร้อยละ 6.05 ของประมาณการ
รายจ่ายทั้งสิ้น กลยุทธ์ที่ 3 การบริการวิชาการเพ่ือยกระดับคุณภาพชีวิตให้แก่สังคม งบประมาณรวมทั้งสิ้น 
153,995,100 บาท คิดเป็นร้อยละ  10.55 ของประมาณการรายจ่ายทั้งสิ้น  กลยุทธ์ที่ 4 ขับเคลื่อน
เศรษฐกิจสร้างสรรค์บนฐานศิลปวัฒนธรรมอีสาน งบประมาณรวมทั้งสิ้น 1,431,400 บาท คิดเป็นร้อยละ 
0.10 ของประมาณการรายจ่ายทั้งสิ้น กลยุทธ์ที่ 5 การบริหารจัดการองค์กรที่มีประสิทธิภาพและยั่งยืน 
งบประมาณรวมทั้งสิ้น 399,153,500 บาท คิดเป็นร้อยละ 27.34 ของประมาณการรายจ่ายทั้งสิ้น ทั้งนี้ 
มหาวิทยาลัยจัดสรรงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี งบประมาณ พ.ศ. 2567 งบประมาณรวมทั้งสิ้น 
1,460,064,900 บาท จ านวน 509 โครงการ จ าแนกงบประมาณตามประเภทโครงการ ประกอบด้วย 
โครงการขับเคลื่อนกลยุทธ์  จ านวน 174  โครงการ เป็นเงิน 270,532,800 บาท คิดเป็นร้อยละ 18.53 
ของประมาณการรายจ่ายทั้งสิ้น  และโครงการประจ าตามภารกิจของหน่วยงาน จ านวน 335 โครงการ 
เป็นเงิน 1,189,532,100 บาท  คิดเป็นร้อยละ 81.47 ของประมาณการรายจ่ายทั้งสิ้น โดยเมื่อพิจารณา
กรอบงบประมาณรายจ่าย จ าแนกตามงบรายจ่ายในแผนปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่ายงบประมาณ ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2567 มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี รวมทั้งสิ้น 1,460,064,900 บาท โดยงบบุคลากร มี
กรอบงบประมาณรายจ่ายสูงที่สุด จ านวน 558,010,700 บาท  คิดเป็นร้อยละ  38.22 ของประมาณ
การรายจ่ายทั้งสิ้น รองลงมาคืองบด าเนินงาน จ านวน 483,536,100  บาท คิดเป็นร้อยละ  33.12 ของ
ประมาณการรายจ่ายทั้งสิ้น และงบเงินอุดหนุน จ านวน 289,723,300 บาท คิดเป็นร้อยละ  19.84 
ของประมาณการรายจ่ายทั้งสิ้น กรอบงบประมาณรายจ่ายต่ าที่สุด คืองบลงทุน จ านวน 128,794,800 
บาท  คิดเป็นร้อยละ 8.82 ของประมาณการรายจ่ายทั้งสิ้น   

ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ณ สิ้นไตรมาส 2  มีผลการเบิกจ่ายงบประมาณรายจ่ายใน
ภาพรวม จ านวน 629.8421 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ 42.43 ของงบประมาณท่ีได้รับการจัดสรรทั้งหมด 
โดยมีผลการเบิกจ่ายงบประมาณแผ่นดิน จ านวน 327.1277 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ  83.65 ของ
งบประมาณแผ่นดินทั้งหมด และผลการเบิกจ่ายงบประมาณเงินรายได้ จ านวน 302.7144 ล้านบาท คิด
เป็นร้อยละ  27.68 ของงบประมาณเงินรายได้ทั้งหมด 
  ผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดภายใต้วัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์ และแผนปฏิบัติการเทียบกับ
การใช้จ่ายงบประมาณท่ีด าเนินงานในโครงการ/กิจกรรมต่าง ๆ ดังนี้ 
 
 
 



สรุปผลการด าเนินงานเทียบกับงบประมาณที่ใช้ในการด าเนินงาน และร้อยละเฉลี่ยความส าเร็จจ าแนกตามกล
ยุทธ์ 

วัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ ์

ร้อยละเฉลี่ยความส าเร็จการ
ด าเนินงานเมื่อเทยีบกับค่า

เป้าหมาย 

งบประมาณที่ใช้ในการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรม 
(งบประมาณแผ่นดินและงบประมาณเงินรายได้) ร้อยละเฉลี่ย

ความส าเร็จการ
ด าเนินงาน ตัวชี้วัด

เป้าประสงค ์
ตัวชี้วัด

แผนปฏิบัติการ 
งบประมาณ 
(ล้านบาท) 

การเบิกจ่าย 
(ล้านบาท) 

ร้อยละ 
การเบิกจ่าย 

กลยุทธ์ที่ 1 การผลิตบัณฑิต 57.36 62.33 828.8336 459.0078  55.38  60.59 
กลยุทธ์ที่ 2 การวิจัย 56.02 39.72 97.8098 27.0938  27.70  44.17 
กลยุทธ์ที่  3  การบริการ
วิชาการ 

25.09 27.47 153.7072 47.9418  31.19  26.36 

กลยุทธ์ที่ 4 การท านุบ ารุง
ศิลปวัฒนธรรม 

0.00 0.00 1.4614 0.6898  47.20  0.00 

กลยุทธ์ที่ 5 การบริหารองค์กร
สู่ความเป็นเลิศ 

67.26 56.01 402.7173 95.1089  23.62  61.64 

ร้อยละเฉลี่ยทั้งหมด 51.43 46.38 1,484.5293 629.8421  42.43  48.19 

 



 
 

 
 

 
 

แผนกลยุทธ์มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี ระยะ 5 ปี (พ.ศ. 2566 - 2570) 
ฉบับปรับปรุง พ.ศ. 2566 

 
ตามท่ีประชุมคณะกรรมการสภามหาวิทยาลัย ในการประชุมครั้งท่ี 5/2566  เม่ือวันท่ี 24 

มิถุนายน 2566 มีมติเห็นชอบแผนกลยุทธ์มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี ระยะ 5 ปี (พ.ศ. 2566-2570)  ฉบับ
ปรับปรุง พ.ศ. 2566 เพ่ือทบทวนสภาพแวดล้อมของมหาวิทยาลัยอุบลราชธานี (SWOT) พิจารณาการ
คาดการณ์อนาคต (Foresight) และหาจุดร่วม (Robust) ของมหาวิทยาลัย เพ่ือใช้ในการทบทวนแผนกลยุทธ์
มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี ฉบับปรับปรุง พ.ศ. 2566 ให้มีความสอดคล้องกับบริบทของมหาวิทยาลัยใน
ปัจจุบัน เช่ือมโยงกับแผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติ ฉบับท่ี 13 กรอบวิสัยทัศน์ของกระทรวงการ
อุดมศึกษา วิทยาศาสตร์ วิจัยและนวัตกรรม แผนการพลิกโฉมสถาบันอุดมศึกษาไทย (Reinventing 
University) เพ่ือการจัดกลุ่มสถาบันอุดมศึกษาของมหาวิทยาลัยในการเป็นสถาบันอุดมศึกษาในกลุ่มท่ี 2 
พัฒนาเทคโนโลยีและส่งเสริมการสร้างนวัตกรรม (Technology Development and Innovation) มุ่งเน้น
การสร้าง การพัฒนาบุคลากรตามความต้องการของอุตสาหกรรม สร้างเทคโนโลยี และนวัตกรรมตามทิศทาง 
และจุดเน้นของประเทศ แผนด้านการอุดมศึกษาเพ่ือผลิตและพัฒนาก าลังคนของประเทศ พ.ศ. 2564 - 
2570 และนโยบายสภามหาวิทยาลัยอุบลราชธานี พ.ศ. 2566 - 2567 โดยได้รับความเห็นชอบจากท่ี
ประชุมคณะกรรมการบริหารมหาวิทยาลัยอุบลราชธานี ครั้งท่ี 7/2566 เม่ือวันท่ี 6 มิถุนายน 2566 ซึ่ง
ประกอบไปด้วย 5 กลยุทธ์ โดยมีรายละเอียดดังน้ี  

 
1.1 วิสัยทัศน์ของมหาวิทยาลัย 

 
วิสัยทัศน์ (เดิม) วิสัยทัศน์ (ใหม่) 

มหาวิทยาลัยช้ันน าในอาเซียน 
ท่ีมุ่งเน้นการยกระดับคุณภาพชีวิตให้แก่สังคม 

มหาวิทยาลัยช้ันน าในอาเซียน 
ที่ยกระดับคุณภาพชีวิตให้แก่สังคม 

ตัววัดวิสัยทัศน์ : University Impact Rankings ของ THE โดยมี SDG ท่ีมุ่งเน้น อยู่ในล าดับ 101-200 
ภายในปี พ.ศ. 2567 และในล าดับ 1-100 ภายในปี พ.ศ. 2570 

หมายเหตุ: SDG ท่ีมุ่งเน้นในปี พ.ศ. 2567 คือ 
หมายเหตุ: SDG1 คือ ยุติความยากจนทุกรูปแบบในทุกท่ี 

หมายเหตุ: SDG2 คือ ยุติความหิวโหย บรรลุความม่ันคงทางอาหารและยกระดับโภชนาการ และส่งเสริม
เกษตรกรรมท่ียั่งยืน 

หมายเหตุ: SDG11 คือ ท าให้เมืองและการต้ังถิ่นฐานของมนุษย์มีความปลอดภัย ท่ัวถึง พร้อมรับการ
เปล่ียนแปลงและยั่งยืน 

 
 

ความเปน็มา 
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1.2 วัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์/ประเด็นกลยุทธ์ 
วิสัยทัศน์: มหาวิทยาลัยชั้นน าในอาเซียน ที่ยกระดับคุณภาพชีวิตให้แก่สังคม 
ตัววัดวิสัยทัศน์: University Impact Rankings ของ THE โดยมี SDG ที่มุ่งเน้น  

อยู่ในล าดับ 101-200 ภายในปี พ.ศ. 2567 
และในล าดับ 1-100 ภายในปี พ.ศ. 2570 
(SDG ที่มุ่งเน้นในปี พ.ศ. 2567 : SDG1, SDG2, SDG11) 

Positioning มหาวิทยาลัย: มหาวิทยาลัยแห่งการขับเคลื่อนเศรษฐกิจเพื่อคุณภาพชีวิต 
(A university driving the economy to raise the quality of life) 

วัตถุประสงค์ของแผนฯ: สร้างและพัฒนาผู้ประกอบการฐานนวัตกรรมและก าลังคนที่มีสมรรถนะสูง 
 
 

วัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์ (เดิม) วัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์ (ใหม่) 
1. บัณ ฑิต มี คุ ณภ าพอย่ า ง โ ดด เ ด่ น  แ ล ะ

พัฒนาการเรียนรู้ส าหรับคนทุกช่วงวัย 
“บัณฑิตมีสมรรถนะสูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับคนทุก

ช่วงวัย” 
1. การวิจัยท่ีมีคุณภาพสูงและสร้างองค์ความรู้

เพ่ือพัฒนาคุณภาพชีวิตและเศรษฐกิจของ
พ้ืนท่ี 

“การวิจัยท่ีมีคุณภาพสูง และสร้างนวัตกรรม เพื่อขับเคลื่อน
เศรษฐกิจและยกระดับคุณภาพชีวิต” 

2. การบริการวิชาการเพ่ือพัฒนาคุณภาพชีวิต
และเศรษฐกิจของกลุ่มจังหวัดอีสานตอนล่าง 
2 

“การบริการวิชาการเพื่อยกระดับคุณภาพชีวิตให้แก่สังคม” 

3. อนุรั กษ์  สืบสานและสร้ า ง มูลค่ า ใ ห้ แก่
ศิลปวัฒนธรรม และภูมิปัญญาท้องถิ่น 

“ขับเคลื่อนเศรษฐกิจสร้างสรรค์บนฐานศิลปวัฒนธรรม
อีสาน” 

4. การบริหารจัดการองค์กรท่ีมีประสิทธิภาพ
และประสิทธิผล 

“การบริหารจัดการองค์กรที่มีประสิทธิภาพและยั่งยืน” 

 

วัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์ที่ 1: บัณฑิตมีสมรรถนะสูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับคนทุกช่วงวัย 

เป้าประสงค์เชิงกลยุทธ์ที่ 
1.1 

บัณฑิตมีสมรรถนะสูง ตรงความต้องการของตลาดแรงงานและการพัฒนาประเทศ
หรือเป็นผู้ประกอบการ 

 แผนปฏิบัติการ 
1.1.1) แผนพัฒนาหลักสูตรท่ีตอบโจทย์อุตสาหกรรม และตอบสนองความต้องการ

ของประเทศ (L) 
1.1.2) แผนพัฒนาหลักสูตรประกาศนียบัตร เพ่ือเพ่ิมสมรรถนะของบัณฑิตให้พร้อม

ต่อการท างานในองค์กรขนาดใหญ่หรือต่างชาติ (L) 
1.1.3) แผนส่งเสริมการสร้างระบบนิเวศด้านการจัดการเรียนการสอนท่ีใช้ 

Technology-enhanced Learning หรือเทคโนโลยีในอนาคต (L) 
1.1.4) แผนพัฒนาระบบนิเวศเพ่ือส่งเสริมการเป็นผู้ประกอบการให้แก่นักศึกษา (L) 
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เป้าประสงค์เชิงกลยุทธ์ที่ 
1.1 

บัณฑิตมีสมรรถนะสูง ตรงความต้องการของตลาดแรงงานและการพัฒนาประเทศ
หรือเป็นผู้ประกอบการ 
1.1.5) แผนการเพ่ิมจ านวนนักศึกษาระดับบัณฑิตศึกษาและเพ่ิมผลงานวิทยานิพนธ์

ท่ีตีพิมพ์ในฐานข้อมูลนานาชาติ (L) 
1.1.6) แผนพัฒนาทักษะภาษาอังกฤษให้กับนักศึกษาระดับปริญญาตรี (L) 
1.1.7) แผนพัฒนานักศึกษาระดับปริญญาตรีให้มีสมรรถนะและทักษะท่ีจ าเป็นใน

อนาคต Future skills (L) 
1.1.8) แผนส่งเสริมนักศึกษาให้สามารถเข้าร่วมแข่งขันในระดับชาติและนานาชาติ 

(L) 
เป้าประสงค์เชิงกลยุทธ์ที่ 
1.2 

การพัฒนาการจัดการศึกษาเข้าสู่ระดับสากลหรือระดับนานาชาติ 

 แผนปฏิบัติการ 
1.2.1) แผนพัฒนาหลักสูตรให้ได้ตามมาตรฐานสากล (AUN, AACSB, TABEE, 

WFME) (S) 
1.2.2) แผนพัฒนาหลักสูตรร่วมกับสถาบันต่างประเทศและด าเนินการเชิงรุกเพ่ือเพ่ิม

นักศึกษาต่างชาติ (L) 
เป้าประสงค์เชิงกลยุทธ์ที่ 
1.3 

จัดการศึกษาส าหรับประชาชนทุกช่วงวัยตามความต้องการ 

 แผนปฏิบัติการ 
1.3.1) แผนพัฒนาหลักสูตรระยะส้ัน New skill/Up-skill/Re-skill ท่ีตรงต่อความ

ต้องการของตลาด (L) 
1.3.2) แผนพัฒนาระบบ Credit bank เพ่ือเอ้ือต่อเรียนรู้ และการเรียนข้ามสถาบัน 

(L) 
 

วัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์ที่ 2 : การวิจัยที่มีคุณภาพสูง และสร้างนวัตกรรม เพื่อขับเคลื่อนเศรษฐกิจและ
ยกระดับคุณภาพชีวิต 

เป้าประสงค์เชิงกลยุทธ์ที่ 
2.1 

เพิ่มผลงาน วิจัย/นวัตกรรมที่น าไปใช้ประโยชน์เพื่อขับเคลื่อนเศรษฐกิจ และ
ยกระดับคุณภาพชีวิต 

 แผนปฏิบัติการ 
2.1.1) แผนการสนับสนุนและผลักดันงานวิจัยและนวัตกรรมท่ีมีศักยภาพไปสู่เชิง

พาณิชย์และสังคม (L) 
2.1.2) แผนผลักดันและสนับสนุนการร่วมวิจัยกับภาคเอกชนและอุตสาหกรรม (L) 
2.1.3) แผนสร้างระบบนิเวศเพ่ือพัฒนาผู้ประกอบการฐานนวัตกรรม (Tech 

Startup/Spin Off) (L) 
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เป้าประสงค์เชิงกลยุทธ์ที่ 
2.2 

เพิ่มผลงานวิจัยท่ีตีพิมพ์ในระดับนานาชาติและมีคุณภาพในระดับ Q1-Q2 

 แผนปฏิบัติการ 
2.2.1) แผนกระตุ้นและส่งเสริมการตีพิมพ์บทความระดับนานาชาติในฐาน SCOPUS 

(L) 
2.2.2) แผนการจัดต้ังและพัฒนากลุ่มวิจัยเฉพาะทางเพ่ือเพ่ิมศักยภาพงานวิจัยท่ี

สามารถตีพิมพ์ระดับนานาชาติในฐาน SCOPUS (L) 
 

วัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์ที่ 3: การบริการวิชาการเพื่อยกระดับคุณภาพชีวิตให้แก่สังคม 

เป้าประสงค์เชิงกลยุทธ์ที่ 
3.1 

เพื่อพัฒนาคุณภาพชี วิตและเศรษฐกิจในชุมชนเป้าหมาย (ชุมชนรอบ
มหาวิทยาลัย) 

 แผนปฏิบัติการ 
3.1.1) แผนบริการวิชาการเพื่อยกระดับคุณภาพชีวิต (L) 

เป้าประสงค์เชิงกลยุทธ์ที่ 
3.2 

พัฒนาผู้ประกอบการเพื่อเพิ่มขีดความสามารถในการแข่งขัน 

 แผนปฏิบัติการ 
3.2.1) แผนยกระดับผู้ประกอบการ  (SMEs กลุ่มวิสาหกิจชุมชน)  (L) 

เป้าประสงค์เชิงกลยุทธ์ที่ 
3.3 

เพื่อพัฒนาคุณภาพบริการให้ผ่านเกณฑ์มาตรฐานสากล และขยายขอบเขตการ
ให้บริการทางการแพทย ์

  แผนปฏิบัติการ 
3.3.1) แผนสร้างศูนย์ความเป็นเลิศ (L) 
3.3.2) แผนพัฒนาโรงพยาบาลตามมาตรฐาน HA (S) 
3.3.3) แผนพัฒนาระบบสนับสนุน ISO 15189 (L) 

 

วัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์ที่ 4: ขับเคลื่อนเศรษฐกิจสร้างสรรค์บนฐานศิลปวัฒนธรรมอีสาน 

เป้าประสงค์เชิงกลยุทธ์ที่ 
4.1 

ศิลปวัฒนธรรมได้รับการต่อยอดและสร้างมูลค่า 

 แผนปฏิบัติการ 
4.1.1) แผนพัฒนาเศรษฐกิจสร้างสรรค์บนฐานศิลปวัฒนธรรมอีสาน (L) 
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วัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์ที่ 5 : การบริหารจัดการองค์กรที่มีประสิทธิภาพและยั่งยืน 

เป้าประสงค์เชิงกลยุทธ์ที่ 
5.1 

Smart University 

 แผนปฏิบัติการ 
5.1.1) แผนพัฒนา IT Architecture เพ่ือรองรับสถาปัตยกรรมองค์กร (Enterprise 

Architecture: EA) ของมหาวิทยาลัย (L) 
5.1.2) แผนรักษาความปลอดภัยของข้อมูล (Cyber Security) และธรรมาภิบาล

ข้อมูล (Digital governance) (L) 
5.1.3) แผนพัฒนาการเป็นมหาวิทยาลัยสีเขียวและจัดการส่ิงแวดล้อมอย่างยั่งยืน 

(L) 
เป้าประสงค์เชิงกลยุทธ์ที่ 
5.2 

มหาวิทยาลัยมีรายได้เพิ่มขึ้น 

 แผนปฏิบัติการ 
5 .2 .1 )  แผนการสร้ า ง ร า ย ไ ด้ เ ชิ ง ธุ ร กิ จ แ ละบริ ห า ร สิ นทรั พย์ เ ชิ ง รุ ก 

(Aggressive/Game change projects) (L) 
เป้าประสงค์เชิงกลยุทธ์ที่ 
5.2 

การบริหารทรัพยากรบุคคลเพื่อความย่ังยืนของมหาวิทยาลัย 

 แผนปฏิบัติการ 
5.3.1) แผนสร้าง UBU Talents เพ่ือเป็นผู้บริหารระดับสูงและระดับกลาง (L) 

 

1.3 สรุปตัววัดและค่าคาดการณ์ของแผนกลยุทธ์มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี ระยะ 5 ปี (พ.ศ. 2566 - 
2570)  ฉบับปรับปรุง พ.ศ. 2566 จ านวน 70 ตัววัด จ าแนกเป็นตัววัดระดับวัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์ 27 
ตัววัด ตัววัดระดับแผนปฏิบัติการ 43 ตัววัด ลดลงจากเดิม 15 ตัววัด 

ที่ ตัววัดเป้าประสงค์ 
หน่วย
นับ 

ผลการด าเนินงาน ปี 
2566 

ค่าคาดการณ์ 

2566 ไตรมาสที่ 3 2567 หมายเหตุ 
วัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์ที่ 1 บัณฑิตมีสมรรถนะสูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับคนทุกช่วงวัย 
1 SI1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ที่ได้งานท าในองค์กรขนาดใหญ่

หรือต่างชาติ 
ร้อยละ 10 21.09 12  

2 SI1.1.2 ร้อยละของบัณฑิต ป.ตรี ที่เป็นผู้ประกอบการภายใน 
1 ปี หลังส าเร็จการศึกษา 

ร้อยละ 25 12.32 30  

3 SI1.1.3 จ านวนนักศึกษาหรือศิษย์เก่า ที่ได้รับรางวัลระดับชาติ
หรือนานาชาติ (นักศึกษา ศิษย์เก่า) 

คน 74 198 78  

4 SI1.1.4 ร้อยละของบทความวิทยานิพนธ์ที่ได้รับการตีพิมพ์ใน
ระดับนานาชาติ (Scopus Q1-Q2) ต่อจ านวนวิทยานิพนธ์
ทั้งหมด 

ร้อยละ 10 10 15  

5 SI1.1.5 ร้อยละของบัณฑิตที่มี เ งินเดือนเกินเกณฑ์อัตรา
มาตรฐานระดับปริญญาตรี โดยแยกตามกลุ่มสาขาวิชา 

ร้อยละ 70 38.71 75  

6 SI1.2.1 Academic Reputation ของ QS Ranking คะแนน 10 5.58 15  
7 SI1.3.1 ร้อยละรายได้ที่เพิ่มขึ้นจากการจดัการศึกษาทุกช่วงวยั ร้อยละ 5 - 7  
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ที่ ตัววัดเป้าประสงค์ 
หน่วย
นับ 

ผลการด าเนินงาน ปี 
2566 

ค่าคาดการณ์ 

2566 ไตรมาสที่ 3 2567 หมายเหตุ 
8 SI1. 3. 2 ร้ อ ย ล ะ ข อ ง ผู้ เ ข้ า ศึ ก ษ า ห ลั ก สู ต ร ร ะ ย ะ สั้ น 

(credit/non-credit) หรือ Credit bank ที่เพิ่มขึ้น (เทียบกับปี
ที่ผ่านมา)  

ร้อยละ 20 - 20  

9 PI1 จ านวนหลกัสูตรใหม่ที่ตอบโจทย์อุตสาหกรรม (รูปแบบ
ต่าง ๆ new paradigm เช่น sandbox/Dual Program/Double 
Degree/ CWIE) 

หลักสูตร   2 ตัววัดใหม ่

 -จ านวนหลักสูตรที่ตอบโจทยอ์ุตสาหกรรม (ไม่นับรวม 
sandbox) 

หลักสูตร 5 - - ปรับลดตัววัด 

 -จ านวนหลักสูตร sandbox (นับสะสม) หลักสูตร 1 0 - ปรับลดตัววัด 
10 PI2 จ านวนหลักสูตรประกาศนียบัตรส าหรับนักศึกษาปริญญา

ตรี (นับสะสม) 
หลักสูตร 10 4 20  

11 PI3 ร้อยละของหลักสูตรที่มีการจัดการเรียนการสอนโดยใช้ 
Technology-enhanced Learning หรือการใช้เทคโนโลยีใน
อนาคต (ปริญญาตรี) 

ร้อยละ 10 100 20  

12 PI4 ร้อยละของนักศึกษาปริญญาตรีที่มีทักษะหรือความรู้การ
เป็นผู้ประกอบการเพิ่มขึ้น 

ร้อยละ   5 ตัววัดใหม ่

 ร้อยละของหลักสูตรระดับปริญญาตรีที่มีรายวิชาที่ส่งเสริมการ
เป็นผู้ประกอบการ 

ร้อยละ 5 45.57 - ปรับลดตัววัด 

 ร้อยละของนักศึกษาระดับปริญญาตรีที่เข้าร่วมกิจกรรมเสริม
หลักสูตรเพื่อการเป็นผู้ประกอบการ 

ร้อยละ 5 12.07 - ปรับลดตัววัด 

13 PI5 ร้อยละของนักศึกษาบัณฑิตศึกษาที่มีผลงานวิทยานิพนธ์ที่
ตีพิมพ์ในฐานข้อมูลนานาชาติต่อนักศึกษาระดับบัณฑิตศึกษาที่
ส าเร็จการศึกษาในปีนั้น 

ร้อยละ 30 27.77 35  

14 PI6 ร้อยละของนักศึกษาระดับบัณฑิตศึกษาที่เพิ่มขึ้นเม่ือเทียบ
กับปีที่ผ่านมา 

ร้อยละ 10 - 15  

15 PI7 ร้ อ ยละขอ งนั ก ศึ กษา ระดั บ  ป . ต รี ที่ มี ทั กษะทา ง
ภาษาอังกฤษระดับ B1 ขึ้นไป ปี 2566 ทบทวนค่าเป้าหมาย
จากเดิมร้อยละ 35 

ร้อยละ 10 
 

10.21 40  

16 PI8 ร้อยละของนักศึกษาที่สอบผ่านทักษะ Future skills ที่
มหาวิทยาลัยก าหนดเทียบกับนักศึกษาที่เข้ารับการทดสอบ
ทั้งหมด 

ร้อยละ 80 - 85  

17 PI9 จ านวนนักศึกษาที่ได้รับการสนับสนุนการเข้าร่วมแข่งขัน
ระดับชาติหรือนานาชาติ 

คน 75 424 90  

18 PI10 จ านวนหลักสูตรที่ได้รับการรับรองตามมาตรฐานสากล 
(นับสะสม) 

หลักสูตร 1 1 2  

 จ านวนนักศึกษาแลกเปลี่ยน (inbound/outbound student) คน 20 55 - ปรับลดตัววัด 
19 PI11 จ านวนหลักสูตรที่พัฒนาร่วมกันกับต่างประเทศ/

หลักสูตรนานาชาติ/หลักสูตรภาษาอังกฤษ 
หลักสูตร   1 ตัววัดใหม ่

20 PI12 จ านวนนักศึกษาต่างชาติ (ไม่นับสะสม)  คน 15 10 20  
21 PI13 จ านวนหลักสูตรระยะสั้น (นับต่อปี) ปี 2566 ทบทวน

ค่าเป้าหมายจากเดิมร้อยละ 50 
หลักสูตร 30 19 70  

22 PI14 จ านวนนักศึกษาที่น ารายวิชาในระบบ Credit bank มา
ใช้ในการจบหลักสูตร   

คน   10 ตัววัดใหม ่

 จ านวนรายวิชาที่เป็น Credit bank จ านวน 30 14 - ปรับลดตัววัด 
วัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์ที่ 2 การวิจัยที่มีคุณภาพสูง และสร้างนวัตกรรม เพื่อขับเคลื่อนเศรษฐกิจและยกระดับคุณภาพชีวิต 
23 SI2.1.1 รายได้จากทรัพย์สินทางปัญญา งานวิจัยหรือนวัตกรรมที่

น าไปใช้ประโยชน์เชิงพาณิชย์ ปี 2566 ทบทวนค่าเป้าหมาย
จากเดิม 4 ล้านบาท 

ล้านบาท 1.00 - 6.00  
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ที่ ตัววัดเป้าประสงค์ 
หน่วย
นับ 

ผลการด าเนินงาน ปี 
2566 

ค่าคาดการณ์ 

2566 ไตรมาสที่ 3 2567 หมายเหตุ 
24 SI2.1.2 ร้อยละของผลงานวิจัยหรือนวัตกรรมที่น าไปใช้เพื่อ

พัฒนาคุณภาพชีวิตและเศรษฐกิจ  
ร้อยละ 40.00 61.54 50.00  

25 SI2.1.3 ร้อยละของผลงานวิจัยที่สามารถพัฒนาไปสู่ระดับ 
TRL ( 6- 7)  ( Technology Readiness Level)  ปี  2566 
ทบทวนค่าเป้าหมายจากเดิมร้อยละ 5 

ร้อยละ 3 0.66 5  

26 SI2.2.1 ร้อยละจ านวนบทความวิจัยในฐาน SCOPUS ที่เป็น 
Q1-Q2 ต่อบทความวิจัยในระดับนานาชาติทั้งหมด 

ร้อยละ 80.00  82.00 ตัววัดใหม ่

27 PI1 จ านวนงานวิจัยหรือนวัตกรรมที่ใช้ประโยชน์ในเชิงพาณิชย์ ผลงาน 5 9 10  
28 PI2 จ านวนผลงานวิจัยหรือนวัตกรรมที่น าไปใช้ประโยชน์ใน

เชิงสังคม 
ผลงาน   13 ตัววัดใหม ่

 ร้อยละของโครงการวิจัยที่เป็นผลงานวิจัยเชิงลึกที่มีศักยภาพ
เชิงพาณิชย์ต่อโครงการวิจัยทั้งหมด 

ร้อยละ 2 1.08 - ปรับลดตัววัด 

 ร้อยละโครงการวิจัยเพื่อพัฒนาคุณภาพชีวิต และเศรษฐกิจของ
พื้นที่ต่อโครงการวิจัยทั้งหมด 

ร้อยละ 30 30.11 - ปรับลดตัววัด 

29 PI3 จ านวนผลงานวิจัยหรือนวัตกรรมที่เกิดจากการร่วมวจิยักบั
ภาคเอกชนหรืออุตสาหกรรม (นับรวมโครงการที่ผ่านอุทยาน
วิทยาศาสตร์/ITAP) 

ผลงาน 10 22 15  

 จ านวนผลงานวิจั ยที่ ถู กพัฒนาเป็นต้นแบบภาคสนาม 
(Prototype) 

จ านวน 5 1 - ปรับลดตัววัด 

30 PI4 งบประมาณสนับสนุนการวิจัยที่ได้รับจากภาคเอกชนหรือ
อุตสาหกรรม (นับแค่ incash) 

ล้านบาท 2 18.206 3  

 จ านวนทรัพย์สินทางปัญญา (สิทธิบัตร อนุสิทธิบัตร) ในแต่ละปี   จ านวน 15 4 - ปรับลดตัววัด 
 จ านวนผลงานวิจัยที่ยื่นขอทรัพย์สินทางปัญญา (สิทธิบัตร อนุ

สิทธิบัตร) 
จ านวน 30 15 - ปรับลดตัววัด 

 จ านวนผลงานวิจัย/นวัตกรรมที่น าไปใช้ประโยชน์ในการพัฒนา
คุณภาพชีวิต 

 15 45 - ปรับลดตัววัด 

31 PI5 จ านวน Tech Startup (นับสะสม) ผลงาน 10  12 ตัววัดใหม ่
32 PI6 จ านวน Spin off (นับสะสม) ผลงาน 10 10 12  
33 PI7 ร้ อ ย ล ะ ผล ง า น วิ จั ย ที่ ตี พิ ม พ์ ใ น ฐ า น  SCOPUS ต่ อ

ผลงานวิจัยที่ตีพิมพ์ทั้งหมด 
ร้อยละ 80 38.49 80  

34 PI8 ร้อยละของอาจารย์ที่มีผลงานตีพิมพ์เทียบกับอาจารย์
ทั้งหมด (นับในห้วงระยะเวลา 5 ปี) 

ร้อยละ 60 - 70 ตัววัดใหม ่

35 PI9 ร้อยละของผลงานวิจัยของกลุ่มวิจัยเฉพาะทางที่ตีพิมพ์
ระดับนานาชาติในฐาน SCOPUS (ต่อผลงานวิจัยที่ตีพิมพ์
ทั้งหมดของกลุ่มวิจัย) 

ร้อยละ 60 - 70 ตัววัดใหม ่

 ร้อยละจ านวนบทความวิจัยในฐาน SCOPUS ที่เป็น Q1-Q2 
ต่อบทความวิจัยในระดับนานาชาติทั้งหมด 

ร้อยละ 80 80.88 - ปรับลดตัววัด 

 ร้อยละของผลงานวิจัยของกลุ่มวิจัยเฉพาะทางที่ตีพิมพ์ในระดบั
นานาชาติ (ต่อผลงานวิจัยที่ตีพิมพ์ทั้งหมดของกลุ่มวิจัย) 

ร้อยละ 60 77.77 - ปรับลดตัววัด 

วัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์ที่ 3 การบริการวิชาการเพื่อยกระดับคุณภาพชีวิตให้แก่สังคม 
36 SI3.1.1 รายได้ที่เพิ่มขึ้นเฉลี่ยต่อเดือนของครัวเรือนในชุมชน

เป้าหมาย 
บาท 4,000 - 4,000  

37 SI3.1.2 ร้อยละของประชากรในชุมชนเป้าหมายที่เป็นกลุ่มโรค
ไม่ติดต่อเรื้อรัง (NCDs) ที่มีสภาวะที่ควบคุมได้ (จุดเน้น: 
โรคเบาหวาน ความดัน และไตเรื้อรัง) 

ร้อยละ 60 - 70  

38 SI3.1.3 จ านวนชุมชนเป้าหมายที่มีการจัดการสิ่งแวดล้อมตาม
มาตรฐานหรือมีที่อยู่อาศัยที่ดีขึ้น 

ชุมชน 5 2 5  
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ที่ ตัววัดเป้าประสงค์ 
หน่วย
นับ 

ผลการด าเนินงาน ปี 
2566 

ค่าคาดการณ์ 

2566 ไตรมาสที่ 3 2567 หมายเหตุ 
39 SI3.2.1 ร้อยละของผู้ประกอบการที่เข้ารับบริการมีรายได้

เพิ่มขึ้นไม่น้อยกว่า ร้อยละ 10 
ร้อยละ 45 - 50  

40 SI3.3.1 รายได้สุทธิจากการให้บริการทางการแพทย์ ล้านบาท 15 3.8052 16  
41 SI3.3.2 ร้อยละของผู้รับบริการทางการแพทย์ที่เพิ่มขึ้น  

 - ร้อยละของผู้รับบริการทางการแพทย์ผู้ป่วยนอกที่เพิ่มขึ้น ร้อยละ 30 - 35  
 - ร้อยละของผู้รับบริการทางการแพทย์ผู้ป่วยในที่เพิ่มขึ้น ร้อยละ 40 - 60  

42 SI3.3.3 ความพึงพอใจของผู้รับบริการทางการแพทย์ ระดับ 4.50 4.83 4.50  
43 PI1 จ านวนผู้เข้ารว่มโครงการที่มีรายไดเ้พิ่มขึ้นจากการรับ

บริการ (ด้านเศรษฐกิจ) 
คน 200 - 200  

44 PI2 จ านวนผู้เข้ารว่มโครงการกลุ่มโรคไม่ติดต่อเรื้อรัง (NCDs) 
ที่มีสุขภาวะที่ควบคุมได้ 

คน 100 - 200  

45 PI3 จ านวนชุมชนที่เข้ารว่มโครงการที่มกีารจัดการสิ่งแวดล้อม 
(ขยะ/น้ าเสีย) ที่ดีขึ้นเทียบก่อนและหลังเข้าร่วมโครงการ 

ชุมชน 5 4 10  

46 PI4 จ านวนผลงานด้านการพัฒนาทีอ่ยูอ่าศัยส าหรับผู้มีรายได้
น้อย ผู้ด้อยโอกาส หรือผู้สูงอายุทีถู่กน าไปขยายผล 

ผลงาน 2 2 4  

47 PI5 จ านวนผู้ประกอบการที่ได้รับการยกระดับ (นับต่อปี) คน 40 157 70  
 จ านวนผู้ประกอบการ Start Up ที่ได้รับการสร้าง จ านวน 15 1 - ปรับลดตัววัด 

48 PI6 จ านวนผลิตภัณฑ์ที่ได้รับการยกระดับ (นับต่อปี) ผลงาน 40 17 275  
49 PI7 จ านวนศูนย์ความเป็นเลิศการให้บริการทางการแพทย์ 

(นับสะสม) 
ศูนย์   2 ตัววัดใหม ่

50 PI8 ผลการรับรองคุณภาพ HA ระดับ ผ่าน 
ขั้นที่ 2 

ผ่านขั้นที่ 2 ผ่าน 
ขั้นที่ 3 

 

51 PI9 จ านวนห้องปฏิบัติการที่ผ่านการรับรองคุณภาพตาม
มาตรฐาน ISO 15189 (นับสะสม) 

ห้อง 2 1 3  

 จ านวนเตียงผู้ป่วยใน (Active Bed) เตียง 60 24 - ปรับลดตัววัด 
วัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์ที่ 4 ขับเคลื่อนเศรษฐกิจสร้างสรรค์บนฐานศิลปวัฒนธรรมอีสาน 
52 SI4.1.1 มูลค่าทางเศรษฐกิจของศิลปวัฒนธรรม 

ที่ได้รับการต่อยอดสร้างมูลค่า (นับต่อปี นับของทุกชุมชนที่
ได้รับการต่อยอดรวมกัน) 

ล้านบาท 1.00 - 1.50 ตัววัดใหม ่

53 PI1 จ านวนชุมชนที่มีทุนทางวัฒนธรรมได้รับการต่อยอดสร้าง
มูลค่า (นับสะสม) 

ชุมชน 8 - 9 ตัววัดใหม ่

54 PI2 จ านวนผู้ประกอบการด้านเศรษฐกิจสร้างสรรค์ที่ร่วมต่อ
ยอดและสร้างมูลค่าให้ศิลปวัฒนธรรม 

ราย 7 - 9 ตัววัดใหม ่

55 PI3 จ านวนผลิตภัณฑ์หรือบริการที่พัฒนาจากศิลปวัฒนธรรม 
(นับจ านวนต่อปี) 

ผลงาน 15 17 20  

 ร้อยละการเพิ่มขึ้นของผู้เข้าเรียนรู้ เยี่ยมชมแหล่งเรียนรู้ด้าน
ศิลปวัฒนธรรมและภูมิปัญญาท้องถิ่น (เทียบกับปีที่ผ่านมา) 

ร้อยละ 10 - - ปรับลดตัววัด 

 จ านวนผลงานด้านศิลปวัฒนธรรมและภูมิปัญญาที่ได้รับการสืบ
สานและสร้างมูลค่า (นับจ านวนผลงานที่เกิดขึ้นต่อปี 

จ านวน 10 - - ปรับลดตัววัด 

 รายได้ที่เพิ่มขึ้นเฉลี่ยต่อเดือนของครัวเรือนในชุมชนเป้าหมายที่
ได้รับการอนุรักษ์หรือต่อยอดศิลปวัฒนธรรม และภูมิปัญญา
ท้องถิ่น 

บาท 4,000 - - ปรับลดตัววัด 

 จ านวนแหล่งเรียนรู้ด้านศิลปวัฒนธรรรมและภูมิปัญญาท้องถิ่น 
(นับสะสมทั้งภายในภายนอก) 

จ านวน 9 12 - ปรับลดตัววัด 

 จ านวนฐานข้อมูลสารสนเทศด้านศิลปวัฒนธรรมและภูมิปัญญา
ท้องถิ่น (นับสะสม) 

จ านวน 9 4 - ปรับลดตัววัด 
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ที่ ตัววัดเป้าประสงค์ 
หน่วย
นับ 

ผลการด าเนินงาน ปี 
2566 

ค่าคาดการณ์ 

2566 ไตรมาสที่ 3 2567 หมายเหตุ 
 จ านวนแหล่งท่องเที่ยวเชิงวัฒนธรรมที่เกิดจากการยกระดับ 

(นับสะสม) 
จ านวน 7 - - ปรับลดตัววัด 

วัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์ที่ 5 การบริหารจัดการองค์กรที่มีประสิทธิภาพและยั่งยืน 
56 SI5.1.1 ความพึงพอใจของผู้รับบริการต่อการใช้ระบบ Digital 

platform 
ระดับ 4.00 4.00 4.15  

57 SI5.1.2 ร้อยละของต้นทุนโดยรวมที่ลดลงจากการน าระบบ 
Digital platform ที่ได้รับการพัฒนามาใช้ (ใช้ฐานต้นทุนของปี 
2565) 

ร้อยละ 20 12.97 30  

58 SI5.1.3 คะแนน UI Green Metric คะแนน 7,000 6,950 8,000  
59 SI5.2.1 ก าไรสุทธิจากการบริหารสินทรัพย์ของมหาวิทยาลัย 

(รายได-้ค่าใช้จ่ายทั้งหมด-ค่าเสื่อม) 
ล้านบาท - - 6.04 ตัววัดใหม ่

60 SI5.2.2 ร า ย ไ ด้ ทั้ ง ห ม ดต่ อ จ า น ว น บุ ค ล า ก รทั้ ง หมด 
(Productivity per head) 

ล้านบาท 0.60 - 0.62 ตัววัดใหม ่

61 SI5.3.1 บุคลากรที่ เป็น UBU Talents เพื่อเป็นผู้บริหาร
ระดับกลาง 

คน - - 24 ตัววัดใหม ่

62 SI5.3.2 บุคลากรที่ เป็น UBU Talents เพื่อเป็นผู้บริหาร
ระดับสูง 

คน - - 60 ตัววัดใหม ่

63 PI1 ร้อยละกระบวนการท างานที่พัฒนาให้เป็น Digital 
platform 

ร้อยละ 60 48.98 80  

64 PI2 ผลการรับรองมาตรฐาน ISO 27001 ระดับ gap 
analysis 

- - ตัววัดใหม ่

65 PI3 ผลการรับรองมาตรฐาน ISO 38500 ระดับ gap 
analysis 

- - ตัววัดใหม ่

66 PI4 ร้อยละของพลังงานทดแทนที่ผลิตได้ ร้อยละ 10 100 56.00  
 ร้อยละของค่าไฟฟา้ที่ลดลงจากการใช้พลังงานทดแทน ร้อยละ 0.50 4.41 - ปรับลดตัววัด 
 ร้อยละของปริมาณน้ าที่ผา่นการบ าบัดและน ามาใช้ประโยชน์ ร้อยละ 60 24.14 - ปรับลดตัววัด 
 รายได้ที่เกิดจากการบริหารจัดการขยะ (แสนบาท) บาท 100,0

00 
60,00 - ปรับลดตัววัด 

67 PI5 จ านวน zero emission vehicles ต่อจ านวนประชากร
ทั้งหมด  ปี 2566 ทบทวนค่าเป้าหมายจากเดิมร้อยละ 0.75 

ตัน 
CO2/ 
คน 

1.20 0.61 0.78  

 ก าไรสุทธิ (ล้านบาท) ล้านบาท 200 247.80 - ปรับลดตัววัด 
 จ านวนเงินทุนส ารองสะสม (ล้านบาท) ล้านบาท 600 435.78 - ปรับลดตัววัด 
 รายได้ทั้งหมดต่อจ านวนบุคลากรทั้งหมด (ล้านบาท) ล้านบาท 0.60 0.50 - ปรับลดตัววัด 
 รายได้สุทธิจากการบรหิารธุรกจิและสินทรัพย์ (ล้านบาท) ล้านบาท 20 - - ปรับลดตัววัด 

68 PI6 รายรับจากการบริหารธุรกิจและสินทรัพย์ของ
มหาวิทยาลัย 

ล้านบาท   30.20 ตัววัดใหม ่

69 PI7 จ านวนบุคลากรสายสนับสนุนที่ได้รบัการพัฒนาเพือ่เป็น
ผู้บริหาร 

คน   60 ตัววัดใหม ่

70 PI8 จ านวนบุคลากรสายวิชาการที่ได้รับการพัฒนาเพื่อเป็น
ผู้บริหาร 

คน   150 ตัววัดใหม ่

 ร้อยละของอาจารย์ที่มีผลงานตีพิมพ์หรอืสร้างสรรค์เทียบกับ
อาจารย์ทั้งหมด 

ร้อยละ 60 18.93 - ปรับลดตัววัด 

 ร้อยละของอาจารย์ที่มีผลงานนวัตกรรมเทียบกับอาจารย์
ทั้งหมด 

ร้อยละ 20 2.40 - ปรับลดตัววัด 

 รายได้อื่นของมหาวิทยาลัยนอกเหนือจากค่าธรรมเนียม
การศึกษา (วงเงินรวม) ต่อจ านวนบุคลากร (แสนบาท) 

แสนบาท 3.00 6.32 - ปรับลดตัววัด 
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ที่ ตัววัดเป้าประสงค์ 
หน่วย
นับ 

ผลการด าเนินงาน ปี 
2566 

ค่าคาดการณ์ 

2566 ไตรมาสที่ 3 2567 หมายเหตุ 
 ระดับความผูกพันของบุคลากร ระดับ 4.30 - - ปรับลดตัววัด 
 ร้อยละของอาจารย์ที่มีคุณวุฒิปริญญาเอก ร้อยละ 66 60.45 - ปรับลดตัววัด 
 ร้อยละของอาจารย์ที่มีต าแหน่งทางวิชาการ ร้อยละ 50 44.07 - ปรับลดตัววัด 
 ร้อยละของบุคลากรที่ม ีFuture Skill ตามระดับที่คาดหวังและ

ครบตามที่ก าหนด 
ร้อยละ 60 - - ปรับลดตัววัด 
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ค ารับรองการปฏิบัติราชการตามตัวช้ีวัดแผนกลยุทธ์มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี ระยะ 5 ปี (พ.ศ. 2566 - 2570) ฉบับปรับปรุง พ.ศ. 2566   
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567  

 
ค ารับรองการปฏิบัติราชการประจ าปีของผู้บริหารมหาวิทยาลัยอุบลราชธานี ปีงบประมาณ 

พ.ศ. 2567 
หน่วย
นับ 

เป้าหมาย 
ปี 2567 

Agri  Sci  En  A
p  

Pha  Cmp  Nur  La  Ubs  Law  Po
l  

Oc
n 

Pn
r 

O
ar 

ภาพ 
รวม 

ชื่อ
วัตถุประสงค์
เชิงกลยุทธ ์

เป้าประสงค ์ แผนปฏิบัติการ/
ประเภทตัวชี้วัด 

ตัวชี้วัด 

1) บัณฑิตมี
สมรรถนะสูง
และ
พัฒนาการ
เรียนรู้ส าหรับ
คนทุกช่วงวัย 

1.1) บัณฑิตมี
สมรรถนะสูง ตรง
ความต้องการของ
ตลาดแรงงานและ
การพัฒนา
ประเทศหรือเป็น
ผู้ประกอบการ 

1.1.0) ตัวชี้วัด
วัตถุประสงค์
เชิงกลยุทธ์ที่ 
1.1 

SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ที่ได้
งานท าในองค์กรขนาดใหญ่หรือ
ต่างชาติ 

ร้อยละ 20                             0 

  เพิ่มค่าเป้าหมายปี 2567 
(ประมาณการผู้ส าเร็จการศึกษาปี
การศึกษา 2565 จ านวน 3,000 
คน) ปรับเพิ่มจากค่าคาดการณ์ใน
แผนกลยุทธ ์ร้อยละ 12 

คน 600 30 80 95 1
0 

6 5 17 172 100 17 2
4
2 

      774 

  SI 1.1.2 ร้อยละของบัณฑิต ป.ตรี 
ที่เป็นผู้ประกอบการภายใน 1 ปี 
หลังส าเร็จการศึกษา  

ร้อยละ 10                             0 

  ปรับลดค่าเป้าหมายปี 2567 
(ประมาณการผู้ส าเร็จการศึกษาปี
การศึกษา 2565 จ านวน 3,000 
คน) ปรับลดจากค่าคาดการณ์ใน
แผนกลยุทธ ์ร้อยละ 30 

คน 300 80 20 40 1
4 

5 5 0 25 50 35 3
0 

      304 

  SI 1.1.3 จ านวนนักศึกษาหรือ
ศิษย์เก่า ที่ได้รับรางวัลระดับชาติ
หรือนานาชาติ (นักศึกษา ศิษย์เก่า 
ทุกระดับ) ไม่นับซ้ า (ด้านวิชาการ) 

คน 78 15 50 50 8 5 5 2 50 30 4 5       224 

  SI 1.1.4 ร้อยละของบทความ
วิทยานพินธ์ที่ได้รับการตีพิมพ์ใน
ระดับนานาชาต ิ(Scopus Q1-Q2) 
ต่อจ านวนวิทยานิพนธ์ทั้งหมด 

ร้อยละ 15                             0 
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ค ารับรองการปฏิบัติราชการประจ าปีของผู้บริหารมหาวิทยาลัยอุบลราชธานี ปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2567 

หน่วย
นับ 

เป้าหมาย 
ปี 2567 

Agri  Sci  En  A
p  

Pha  Cmp  Nur  La  Ubs  Law  Po
l  

Oc
n 

Pn
r 

O
ar 

ภาพ 
รวม 

ชื่อ
วัตถุประสงค์
เชิงกลยุทธ ์

เป้าประสงค ์ แผนปฏิบัติการ/
ประเภทตัวชี้วัด 

ตัวชี้วัด 

  วิทยานพินธ์ที่ตีพิมพ์ Q1-Q2 บทควา
ม 

9 1 5 2   1 0   0 0           9 

  SI 1.1.5 ร้อยละของบัณฑิตที่มี
เงินเดือนเกินเกณฑ์อัตรามาตรฐาน
ระดับปริญญาตรี โดยแยกตามกลุ่ม
สาขาวิชา 

ร้อยละ 40                             0 

  ปรับลดค่าเป้าหมายปี 2567 
(ประมาณการผู้ส าเร็จการศึกษาปี
การศึกษา 2565 จ านวน 3,000 
คน) ปรับลดจากค่าคาดการณ์ใน
แผนกลยุทธ ์ร้อยละ 75 

คน 1,200 60 15
0 

30
0 

2
0 

97 50 75 120 250 30 5
0 

      120
2 

    1.1.1) 
แผนพัฒนา
หลักสูตรที่ตอบ
โจทย์
อุตสาหกรรม
และตอบสนอง
ความต้องการ
ของประเทศ (L) 

PI 1.1.1.1 จ านวนหลักสูตรใหม่ที่
ตอบโจทยอ์ุตสาหกรรม (รูปแบบ
ต่าง ๆ new paradigm เช่น 
sandbox/Dual 
Program/Double 
Degree/CWIE) 

หลักสูต
ร 

2     1           1           2 

    1.1.2) 
แผนพัฒนา
หลักสูตร
ประกาศนียบัตร 
เพื่อเพิ่ม
สมรรถนะของ
บัณฑิตให้พร้อม
ต่อการท างานใน
องค์กรขนาด

PI 1.1.2.1 จ านวนหลักสูตร
ประกาศนียบัตรส าหรับนักศึกษา
ปริญญาตรี (นับสะสม) 

หลักสูต
ร 

20 3 2 3 3 1 1 1 3 2 1 1       21 
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ค ารับรองการปฏิบัติราชการประจ าปีของผู้บริหารมหาวิทยาลัยอุบลราชธานี ปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2567 

หน่วย
นับ 

เป้าหมาย 
ปี 2567 

Agri  Sci  En  A
p  

Pha  Cmp  Nur  La  Ubs  Law  Po
l  

Oc
n 

Pn
r 

O
ar 

ภาพ 
รวม 

ชื่อ
วัตถุประสงค์
เชิงกลยุทธ ์

เป้าประสงค ์ แผนปฏิบัติการ/
ประเภทตัวชี้วัด 

ตัวชี้วัด 

ใหญ่หรือต่างชาติ 
(L) 

    1.1.3) แผน
ส่งเสริมการสร้าง
ระบบนิเวศด้าน
การจัดการเรียน
การสอนที่ใช้ 
Technology-
enhanced 
Learning หรือ
เทคโนโลยีใน
อนาคต (L) 

PI 1.1.3.1 ร้อยละของหลกัสูตรที่
มีการจัดการเรียนการสอนโดยใช ้
Technology-enhanced 
Learning หรือการใช้เทคโนโลยีใน
อนาคต (ปริญญาตรี) 

ร้อยละ 100                             0 

    จ านวนหลกัสูตรที่มีการจัดการเรียน
การสอนโดยใช ้Technology-
enhanced Learning หรือการใช้
เทคโนโลยีในอนาคต (ปริญญาตรี) 
ป.ตรี ทั้งหมด 47 หลักสูตร 

หลักสูต
ร 

47                               

    1.1.4) 
แผนพัฒนาระบบ
นิเวศเพื่อส่งเสริม
การเป็น
ผู้ประกอบการ
ให้แก่นักศึกษา 
(L) 

PI 1.1.4.1 ร้อยละของนักศึกษา 
ป.ตรี ที่มีทักษะหรือความรู้การเป็น
ผู้ประกอบการ 

ร้อยละ 10                             0 

    นักศึกษา ป.ตรี ทั้งหมด ประมาณ 
16,000 คน ปรับเพิ่มจากค่า
คาดการณ์ในแผนกลยุทธ์ ร้อยละ 5 
(นับผู้ที่เรียนในหลักสูตร/นอก
หลักสูตร ไม่นับคนซ้ า) ** Extra 
curriculum/จ านวนนกัศึกษา
มหาวิทยาลัยสว่นกลาง 

คน 1,600 200 20
0 

10
0 

1
2
0 

80 50 120 200 500 300 8
0 

      195
0 

    1.1.5) แผนการ
เพิ่มจ านวน
นักศึกษาระดับ

PI 1.1.5.1 ร้อยละของนักศึกษา
บัณฑิตศึกษาที่มีผลงานวิทยานิพนธ์
ที่ตีพิมพ์ในฐานข้อมูลนานาชาติต่อ

ร้อยละ 35                             0 
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ค ารับรองการปฏิบัติราชการประจ าปีของผู้บริหารมหาวิทยาลัยอุบลราชธานี ปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2567 

หน่วย
นับ 

เป้าหมาย 
ปี 2567 

Agri  Sci  En  A
p  

Pha  Cmp  Nur  La  Ubs  Law  Po
l  

Oc
n 

Pn
r 

O
ar 

ภาพ 
รวม 

ชื่อ
วัตถุประสงค์
เชิงกลยุทธ ์

เป้าประสงค ์ แผนปฏิบัติการ/
ประเภทตัวชี้วัด 

ตัวชี้วัด 

บัณฑิตศึกษา
และเพิ่มผลงาน
วิทยานพินธ์ที่
ตีพิมพ์ใน
ฐานข้อมูล
นานาชาติ (L)  

นักศึกษาระดับบัณฑิตศึกษาที่
ส าเร็จการศึกษาในปีนั้น 

    ฐานนานาชาติทั้งหมด (SI 1.1.4) บทควา
ม 

  1 5 2   1 0   0 0             

    ฐานนานาชาติทั้งหมด บทควา
ม 

17 2 10 2   1 1   1 0             

    PI 1.1.5.2 ร้อยละของนักศึกษา
ระดับบัณฑิตศึกษาที่เพิ่มขึ้นเมื่อ
เทียบกับปีที่ผ่านมา 

ร้อยละ 15                             0 

  
  

  
  

แผนการรับนักศึกษาบัณฑิตศึกษา 
ปีการศึกษา 2567 

คน 320 35 80 56 0 21 32 0 36 60 0 0       320 

1.1.6) 
แผนพัฒนา
ทักษะ
ภาษาอังกฤษ
ให้กับนักศึกษา
ระดับปริญญาตรี 
(L) 

PI 1.1.6.1 ร้อยละของนักศึกษา
ระดับ ป.ตรี ที่มีทักษะทาง
ภาษาอังกฤษระดับ B1 ขึ้นไป 

ร้อยละ 40 40 40 40 4
0 

40 40 40 40 40 40 4
0 

      40.
00 

    1.1.7) 
แผนพัฒนา
นักศึกษาระดับ
ปริญญาตรีให้มี
สมรรถนะและ
ทักษะที่จ าเป็นใน
อนาคต Future 
skills (L) 

PI 1.1.7.1 ร้อยละของนักศึกษาที่
สอบผ่านทักษะ Future skills ที่
มหาวิทยาลัยก าหนดเทียบกับ
นักศึกษาที่เข้ารับการทดสอบ
ทั้งหมด 

ร้อยละ 85                             0 
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ค ารับรองการปฏิบัติราชการประจ าปีของผู้บริหารมหาวิทยาลัยอุบลราชธานี ปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2567 

หน่วย
นับ 

เป้าหมาย 
ปี 2567 

Agri  Sci  En  A
p  

Pha  Cmp  Nur  La  Ubs  Law  Po
l  

Oc
n 

Pn
r 

O
ar 

ภาพ 
รวม 

ชื่อ
วัตถุประสงค์
เชิงกลยุทธ ์

เป้าประสงค ์ แผนปฏิบัติการ/
ประเภทตัวชี้วัด 

ตัวชี้วัด 

    1.1.8) แผน
ส่งเสริมนักศึกษา
ให้สามารถเข้า
ร่วมแข่งขันใน
ระดับชาติและ
นานาชาติ (L) 

PI 1.1.8.1 จ านวนนกัศึกษาที่
ได้รับการสนับสนุนการเข้าร่วม
แข่งขันระดับชาติหรือนานาชาต ิ
(ด้านวิชาการ) 

คน 90                             0 

    รางวัลระดับชาติหรือนานาชาต ิ(SI 
1.1.3) 

คน 224 15 50 50 8 5 5 2 50 30 4 5         

    การสนับสนุนการเข้ารว่มการ
แข่งขัน 

คน 90 30 10
0 

10
0 

2
0 

50 20 20 100 70 20 2
0 

      550 

  1.2) การ
พัฒนาการจัด
การศึกษาเขา้สู่
ระดับสากลหรือ
ระดับนานาชาต ิ

1.2.0) ตัวชี้วัด
วัตถุประสงค์
เชิงกลยุทธ์ที่ 
1.2 

SI 1.2.1 Academic Reputation 
ของ QS Ranking 

คะแนน 10                             0 

  
  

1.2.1) 
แผนพัฒนา
หลักสูตรให้ได้
ตาม
มาตรฐานสากล 
(AUN, AACSB, 
TABEE, WFME) 
(S) 

PI 1.2.1.1 จ านวนหลักสูตรที่
ได้รับการรับรองตาม
มาตรฐานสากล (นับสะสม) 

หลักสูต
ร 

1           1                 1 

1.2.2) 
แผนพัฒนา
หลักสูตรร่วมกับ
สถาบัน
ต่างประเทศและ
ด าเนินการเชิง 

PI 1.2.2.1 จ านวนหลักสูตรที่
พัฒนาร่วมกันกับต่างประเทศ/
หลักสูตรนานาชาติ/หลักสูตร
ภาษาอังกฤษ 

หลักสูต
ร 

1 1 1           1 1           4 
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นับ 
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Agri  Sci  En  A
p  

Pha  Cmp  Nur  La  Ubs  Law  Po
l  

Oc
n 

Pn
r 

O
ar 

ภาพ 
รวม 

ชื่อ
วัตถุประสงค์
เชิงกลยุทธ ์

เป้าประสงค ์ แผนปฏิบัติการ/
ประเภทตัวชี้วัด 

ตัวชี้วัด 

  รุกเพื่อเพิ่ม
นักศึกษาต่างชาต ิ
(L) 

PI 1.2.2.2 จ านวนนกัศึกษา
ต่างชาติ (ไม่นับสะสม)  

คน 20 5 3 2   1 1   3 5           20 

  1.3) จัด
การศึกษาส าหรับ
ประชาชนทุกชว่ง
วัยตามความ
ต้องการ 

1.3.0) ตัวชี้วัด
วัตถุประสงค์
เชิงกลยุทธ์ที่ 
1.3 

SI 1.3.1 ร้อยละรายได้ที่เพิ่มขึ้น
จากการจัดการศึกษาทกุช่วงวัย 

ร้อยละ 7                             0 

    รายได้ที่ได้จากการจัดการศึกษาทุก
ช่วงวัย 

ล้าน
บาท 

17.50 1.0
0 

2.0
0 

0.
20 

0.
1
0 

1.0
0 

0.10 6.0
0 

0.5
0 

4.5
0 

2.0
0 

0.
1
0 

      17.
50 

    SI 1.3.2 ร้อยละของผู้เข้าศึกษา
หลักสูตรระยะสั้น (credit/non-
credit) หรือ Credit bank ที่
เพิ่มขึ้น (เทียบกบัปีที่ผ่านมา)  

ร้อยละ 20                             0 

  1.3.1) 
แผนพัฒนา
หลักสูตรระยะ
สั้น
Newskill/Up- 
skill/Re-skill ที่
ตรงต่อความ
ต้องการของ
ตลาด (L)  

PI 1.3.1.1 จ านวนหลักสูตรระยะ
สั้น (นับต่อปี) (ที่สร้างรายได้) 

หลักสูต
ร 

70 3 2 2 2 11 4 2 3 5 3 2       39 

  1.3.2) 
แผนพัฒนาระบบ 
Credit bank 
เพื่อเอื้อต่อเรียนรู้ 

PI 1.3.2.1 จ านวนนกัศึกษาที่น า
รายวิชาในระบบ Credit bank มา
ใช้ในการจบหลักสูตร 

คน 10                             0 
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วัตถุประสงค์
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ประเภทตัวชี้วัด 

ตัวชี้วัด 

และการเรียน
ข้ามสถาบัน (L) 

2) การวิจัยที่
มีคุณภาพสูง 
และสร้าง
นวัตกรรม 
เพื่อ
ขับเคลื่อน
เศรษฐกิจและ
ยกระดับ
คุณภาพชีวิต 

2.1) เพิ่มผลงาน 
วิจัย/นวัตกรรมที่
น าไปใช้ประโยชน์
เพื่อขับเคลื่อน
เศรษฐกิจ และ
ยกระดับคุณภาพ
ชีวิต 

2.1.0) ตัวชี้วัด
วัตถุประสงค์
เชิงกลยุทธ์ที่ 
2.1 

SI 2.1.1 รายได้จากทรัพย์สินทาง
ปัญญา งานวิจัยหรือนวัตกรรมที่
น าไปใช้ประโยชน์เชิงพาณิชย ์

ล้าน
บาท 

3                             0 

  SI 2.1.2 ร้อยละของผลงานวิจยั
หรือนวัตกรรมที่น าไปใช้เพื่อพัฒนา
คุณภาพชีวิตและเศรษฐกิจ  

ร้อยละ 50                             0 

  SI 2.1.3 ร้อยละของผลงานวิจยัที่
สามารถพัฒนาไปสู่ระดับ TRL (4-
5) (TRL Technology Readiness 
Level)  

ร้อยละ 5                             0 

    2.1.1) แผนการ
สนับสนุนและ
ผลักดันงานวิจัย
และนวัตกรรมที่
มีศักยภาพไปสู่
เชิงพาณิชย์และ
สังคม (L) 

PI 2.1.1.1 จ านวนงานวิจยัหรือ
นวัตกรรมที่ใช้ประโยชน์ในเชิง
พาณิชย์ (นับซ้ าผลงาน/นับเฉพาะ
ผลงานในปีปัจจุบัน) 

ผลงาน 10                             0 

    PI 2.1.1.2 จ านวนผลงานวิจัยหรือ
นวัตกรรมที่น าไปใช้ประโยชน์ในเชิง
สังคม (นับซ้ าผลงาน/นับเฉพาะ
ผลงานในปีปัจจุบัน) 

ผลงาน 13                             0 

    2.1.2) แผน
ผลักดันและ
สนับสนุนการ
ร่วมวิจยักับ

PI 2.1.2.1 จ านวนผลงานวิจัยหรือ
นวัตกรรมที่เกิดจากการร่วมวิจยักับ
ภาคเอกชนหรืออุตสาหกรรม (นับ
รวมโครงการที่ผ่านอุทยาน
วิทยาศาสตร์/ITAP) 

ผลงาน 15                             0 
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p  
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n 
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ภาพ 
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ชื่อ
วัตถุประสงค์
เชิงกลยุทธ ์

เป้าประสงค ์ แผนปฏิบัติการ/
ประเภทตัวชี้วัด 

ตัวชี้วัด 

  
  

  
  

ภาคเอกชนและ
อุตสาหกรรม (L) 

PI 2.1.2.2 งบประมาณสนับสนุน
การวิจยัที่ได้รับจากภาคเอกชนหรือ
อุตสาหกรรม (นับแค่ incash) 

ล้าน
บาท 

3 0.3
0 

0.5
0 

0.
50 

    3.30     0.1
0 

          4.7 

2.1.3) แผน
สร้างระบบนิเวศ
เพื่อพัฒนา
ผู้ประกอบการ 
ฐานนวัตกรรม
(Tech 
Startup/Spin 
Off) (L)  

PI 2.1.4.1 จ านวน Tech 
Startup (นับสะสม) 

ผลงาน 12                             0 

    PI 2.1.4.2 จ านวน Spin off (นับ
สะสม) 

ผลงาน 12                             0 

  2.2) เพิ่ม
ผลงานวิจัยที่
ตีพิมพ์ในระดับ
นานาชาติและมี
คุณภาพในระดับ 
Q1-Q2 

2.2.0) ตัวชี้วัด
วัตถุประสงค์
เชิงกลยุทธ์ที่ 
2.2 

SI 2.2.1 ร้อยละจ านวนบทความ
วิจัยในฐาน SCOPUS ที่เป็น Q1-
Q2 ต่อบทความวจิัยในระดับ
นานาชาติทั้งหมด 

ร้อยละ 50 66.
67 

64.
29 

75
.0
0 

1
0
0.
0
0 

75.
00 

60.0
0 

100
.00 

50.
00 

50.
00 

100
.00 

5
0.
0
0 

      65.
81 

    Q1-Q2 จ านวน 102 10 45 15 1 15 3 1 5 5 1 1         

    บทความวจิัยในระดับนานาชาติ
ทั้งหมด 

บทควา
ม 

155 15 70 20 1 20 5 1 10 10 1 2         

    2.2.1) แผน
กระตุ้นและ
ส่งเสริมการ
ตีพิมพ์บทความ
ระดับนานาชาติ

PI 2.2.1.1 ร้อยละผลงานวิจยัที่
ตีพิมพ์ในฐาน SCOPUS ต่อ
ผลงานวิจัยที่ตีพิมพ์ทั้งหมด (ทั้งใน
ระดับชาติ และนานาชาติ แต่ไม่
รวม proceeding) 

ร้อยละ 80                             0 

    Q1-Q4 จ านวน 152 12 70 20 1 20 5 1 10 10 1 2         
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ชื่อ
วัตถุประสงค์
เชิงกลยุทธ ์

เป้าประสงค ์ แผนปฏิบัติการ/
ประเภทตัวชี้วัด 

ตัวชี้วัด 

    ในฐาน SCOPUS 
(L)  

PI 2.2.1.2 ร้อยละของอาจารย์ที่มี
ผลงานวิจัยตีพิมพ์หรือผลงาน
สร้างสรรค์เทียบกับอาจารย์ทั้งหมด 
(นับในห้วงระยะเวลา 5 ปี นับ
บทความวจิัยตีพิมพ์ทั้งระดับชาติ
และนานาชาติ หรือผลงาน
สร้างสรรค์ แต่ไม่รวม proceeding 
และผลงานระหวา่งการศึกษาตอ่) 

ร้อยละ 65 70.
00 

35.
16 

59
.5
2 

5
2.
6
3 

87.
30 

58.1
4 

83.
78 

55.
56 

50.
00 

26.
32 

5
3.
5
7 

      56.
57 

    จ านวนของอาจารย์ที่มีผลงาน
ตีพิมพ์ 

คน 396 35 45 50 1
0 

55 50 31 70 30 5 1
5 

        

    จ านวนของอาจารย์ทั้งหมด คน 700 50 12
8 

84 1
9 

63 86 37 126 60 19 2
8 

        

    2.2.2) แผนการ
จัดตั้งและพัฒนา
กลุ่มวิจยัเฉพาะ
ทางเพื่อเพิ่ม
ศักยภาพ
งานวิจัยที่
สามารถตีพิมพ์
ระดับนานาชาติ
ในฐาน SCOPUS 
(L) 

PI 2.2.2.1 ร้อยละของผลงานวจิัย
ของกลุ่มวิจยัเฉพาะทางที่ตีพิมพ์
ระดับนานาชาติในฐาน SCOPUS 
(ต่อผลงานวิจัยที่ตีพิมพ์ทั้งหมดของ
กลุ่มวิจยั) 

ร้อยละ 70                             0 

3) การ
บริการ
วิชาการเพื่อ
ยกระดับ
คุณภาพชีวิต
ให้แก่สังคม 

3.1) เพื่อพัฒนา
คุณภาพชีวิตและ
เศรษฐกิจใน
ชุมชนเป้าหมาย 
(ชุมชนรอบ
มหาวิทยาลัย) 

3.1.0) ตัวชี้วัด
วัตถุประสงค์
เชิงกลยุทธ์ที่ 
3.1 

SI 3.1.1 รายได้ที่เพิ่มขึ้นเฉลีย่ต่อ
เดือนของครัวเรือนในชุมชน
เป้าหมาย (บาท)  

บาท 4,000                             0 

  SI 3.1.2 ร้อยละของประชากรใน
ชุมชนเป้าหมายที่เป็นกลุ่มโรคไม่

ร้อยละ 70                             0 
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วัตถุประสงค์
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ประเภทตัวชี้วัด 

ตัวชี้วัด 

ติดต่อเรื้อรัง (NCDs) ที่มีสภาวะที่
ควบคุมได้ (โรคเบาหวาน ความดัน 
และไตเรื้อรัง) 

  SI 3.1.3 จ านวนชุมชนเป้าหมายที่
มีการจัดการสิ่งแวดล้อมตาม
มาตรฐานหรือมีที่อยูอ่าศัยที่ดีขึ้น 

ชุมชน 5                             0 

  
  

  
  

3.1.1) แผน
บริการวิชาการ
เพื่อยกระดับ
คุณภาพชีวิต (L) 

PI 3.1.1.1 จ านวนผู้เข้ารว่ม
โครงการที่มีรายได้เพิ่มขึ้นจากการ
รับบริการ (ด้านเศรษฐกิจ) 

คน 200                             0 

PI 3.1.1.2 จ านวนผู้เข้ารว่ม
โครงการกลุ่มโรคไม่ติดต่อเรื้อรัง 
(NCDs) ที่มีสุขภาวะที่ควบคุมได้ 

คน 200                             0 

    

 

PI 3.1.1.3 จ านวนชุมชนที่เขา้ร่วม
โครงการที่มีการจัดการสิ่งแวดล้อม 
(ขยะ/น้ าเสีย) ที่ดีขึ้นเทียบก่อนและ
หลังเข้าร่วมโครงการ 

ชุมชน 10                             0 

    PI 3.1.1.4 จ านวนผลงานด้านการ
พัฒนาที่อยูอ่าศัยส าหรับผู้มีรายได้
น้อย ผู้ด้อยโอกาส หรือผู้สูงอายุที่
ถูกน าไปขยายผล 

ผลงาน 4                             0 

  3.2) พัฒนา
ผู้ประกอบการ
เพื่อเพิ่มขีด
ความสามารถใน
การแข่งขัน 

3.2.0) ตัวชี้วัด
วัตถุประสงค์
เชิงกลยุทธ์ที่ 
3.2 

SI 3.2.1 ร้อยละของ
ผู้ประกอบการที่เข้ารับบริการมี
รายได้เพิ่มขึ้นไม่น้อยกว่าร้อยละ10 

ร้อยละ 20                             0 

  3.2.1) แผน
ยกระดับ

PI 3.2.2.1 จ านวนผู้ประกอบการ
ที่ได้รับการยกระดับ (นับต่อปี) 

คน 70                             0 

20



 
 

ค ารับรองการปฏิบัติราชการประจ าปีของผู้บริหารมหาวิทยาลัยอุบลราชธานี ปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2567 

หน่วย
นับ 

เป้าหมาย 
ปี 2567 

Agri  Sci  En  A
p  

Pha  Cmp  Nur  La  Ubs  Law  Po
l  

Oc
n 

Pn
r 

O
ar 

ภาพ 
รวม 

ชื่อ
วัตถุประสงค์
เชิงกลยุทธ ์

เป้าประสงค ์ แผนปฏิบัติการ/
ประเภทตัวชี้วัด 

ตัวชี้วัด 

  
  

ผู้ประกอบการ  
(SMEs กลุ่ม
วิสาหกจิชุมชน)  
(L) 

PI 3.2.2.2 จ านวนผลิตภัณฑ์ที่
ได้รับการยกระดับ (นับต่อปี) 

ชิ้น 275                             0 

3.3) เพื่อพัฒนา
คุณภาพบริการให้
ผ่านเกณฑ์
มาตรฐานสากล 
และขยาย
ขอบเขตการ
ให้บริการทาง
การแพทย ์

3.3.0) ตัวชี้วัด
วัตถุประสงค์
เชิงกลยุทธ์ที่ 
3.3 

SI 3.3.1 รายได้สุทธจิากการ
ให้บริการทางการแพทย ์(รายได้-
ค่าใช้จ่ายทั้งหมด-ค่าเส่ือม) 

ล้าน
บาท 

16           16                 16 

    SI 3.3.2.1 ร้อยละของผู้รับบริการ
ทางการแพทย์ผู้ป่วยนอกที่เพิ่มขึ้น 

ร้อยละ 35           35                 35 

    SI 3.3.2.2 ร้อยละของผู้รับบริการ
ทางการแพทย์ผู้ป่วยในที่เพิ่มขึ้น 

ร้อยละ 60           60                 60 

    SI 3.3.3.1 ระดับความพึงพอใจ
ของผู้รับบริการผู้ป่วยนอก 

ระดับ 4.5           4.5                 4.5 

    SI 3.3.3.2 ระดับความพึงพอใจ
ของผู้รับบริการผู้ป่วยใน 

ระดับ 4.5           4.5                 4.5 

    SI 3.3.3.3 ระดับความพึงพอใจ
ของผู้รับบริการตรวจสุขภาพ 

ระดับ 4.5           4.5                 4.5 

    3.3.1) แผน
สร้างศูนย์ความ
เป็นเลิศ (L) 

PI 3.3.1.1 จ านวนศูนย์ความเป็น
เลิศการให้บริการทางการแพทย ์
(นับสะสม) 

จ านวน 2           2                 2 

    3.3.2) 
แผนพัฒนา
โรงพยาบาลตาม
มาตรฐาน HA 
(S) 

PI 3.3.2.1 ผลการรับรองคุณภาพ 
HA 

ระดับ ผ่านขั้นที่ 
3 

          ผ่าน
ขั้นที่ 
3 

                0 
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หน่วย
นับ 

เป้าหมาย 
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Agri  Sci  En  A
p  

Pha  Cmp  Nur  La  Ubs  Law  Po
l  

Oc
n 

Pn
r 

O
ar 

ภาพ 
รวม 

ชื่อ
วัตถุประสงค์
เชิงกลยุทธ ์

เป้าประสงค ์ แผนปฏิบัติการ/
ประเภทตัวชี้วัด 

ตัวชี้วัด 

    3.3.3) 
แผนพัฒนาระบบ
สนับสนุน ISO 
15189 (L) 

PI 3.3.3.1 จ านวนห้องปฏิบัตกิาร
ที่ผ่านการรับรองคุณภาพตาม
มาตรฐาน ISO 15189(นับสะสม) 

ห้อง 3           3                 3 

4) ขับเคลื่อน
เศรษฐกิจ
สร้างสรรค์บน
ฐาน
ศิลปวัฒนธรร
มอีสาน 

4.1) 
ศิลปวัฒนธรรม
ได้รับการต่อยอด
และสร้างมูลค่า 

4.1.0) ตัวชี้วัด
วัตถุประสงค์
เชิงกลยุทธ์ที่ 
4.1 

SI 4.1.1 มูลค่าทางเศรษฐกิจของ
ศิลปวัฒนธรรมที่ได้รับการต่อยอด
สร้างมูลค่า (นับต่อปี นับของทุก
ชุมชนที่ได้รับการต่อยอดรวมกัน) 

ล้าน
บาท 

1.5                             0 

4.1.1) 
แผนพัฒนา
เศรษฐกิจ
สร้างสรรค์บน
ฐาน
ศิลปวัฒนธรรม
อีสาน (L) 

PI 4.1.1.1 จ านวนชุมชนที่มีทุน
ทางวัฒนธรรมได้รับการต่อยอด
สร้างมูลค่า(นับสะสม) 

ชุมชน 9                             0 

PI 4.1.1.2 จ านวนผู้ประกอบการ
ด้านเศรษฐกิจสร้างสรรค์ที่ร่วมต่อ
ยอดและสร้างมูลค่าให้
ศิลปวัฒนธรรม 

ราย 9                             0 

PI 4.1.1.3 จ านวนผลิตภัณฑ์หรือ
บริการที่พัฒนาจากศิลปวัฒนธรรม
(นับจ านวนตอ่ปี) 

ชิ้น 20                             0 

5) การ
บริหาร
จัดการองค์กร
ที่มี
ประสิทธิภาพ
และยั่งยืน 

5.1) Smart 
University 

5.1.0) ตัวชี้วัด
วัตถุประสงค์
เชิงกลยุทธ์ที่ 
5.1 

SI 5.1.1 ความพึงพอใจของ
ผู้รับบริการต่อการใช้ระบบ Digital 
platform 

ระดับ 4.15                       4.
1
5 

    4.1
5 

  SI 5.1.2 ร้อยละของต้นทุน
โดยรวมที่ลดลงจากการน าระบบ 
Digital platform ที่ได้รับการ
พัฒนามาใช้ (ใช้ฐานต้นทุนของป ี
2565) (คน ระยะเวลา มูลค่า) 

ร้อยละ 30                       3
0 

    30 
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ตัวชี้วัด 

  SI 5.1.3 คะแนน UI Green 
Metric (L) (คะแนนเต็ม 10,000 
คะแนน) 

คะแนน 8,000                             0 

    5.1.1) 
แผนพัฒนา IT 
Architecture 
เพื่อรองรับ
สถาปัตยกรรม
องค์กร 
(Enterprise 
Architecture: 
EA) ของ
มหาวิทยาลัย (L) 

PI 5.1.1.1 ร้อยละกระบวนการ
ท างานที่พัฒนาให้เป็น Digital 
platform  

ร้อยละ 80                       8
0 

    80 

    5.1.3) 
แผนพัฒนาการ
เป็นมหาวิทยาลัย
สีเขียวและ
จัดการ
สิ่งแวดล้อมอยา่ง
ยั่งยืน (L) 

PI 5.1.3.1 ร้อยละของพลังงาน
ทดแทนที่ผลิตได้ 

ร้อยละ 56                             0 

    PI 5.1.3.2 จ านวน zero 
emission vehicles ต่อจ านวน
ประชากรทั้งหมด 

ตัน 
CO2/ 
คน 

0.78                             0 

  5.2) 
มหาวิทยาลัยมี
รายได้เพิ่มขึ้น 

5.2.0) ตัวชี้วัด
วัตถุประสงค์
เชิงกลยุทธ์ที่ 
5.2 

SI 5.2.1 ก าไรสุทธิจากการบริหาร
สินทรัพย์ของมหาวิทยาลัย 
(รายได้-ค่าใช้จ่ายทั้งหมด-ค่าเส่ือม) 

ล้าน
บาท 

10                             0 

    SI 5.2.2 รายได้ทั้งหมดต่อจ านวน
บุคลากรทั้งหมด (Productivity 
per head) 

ล้าน
บาท 

0.62                             0 
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ตัวชี้วัด 

    รายได้จากแหล่งอื่นนอกเหนอืจาก
ค่าธรรมเนียมการศึกษา (ตามที่
ประมาณการ -พี่นิด) 

ล้าน
บาท 

                                

    5.2.1) แผนการ
สร้างรายได้เชิง
ธุรกิจและบริหาร
สินทรัพย์เชิงรุก 
(Aggressive/Ga
me change 
projects) (L) 

PI 5.2.1.1 รายรับจากการ
บริหารธุรกิจและสินทรัพยข์อง
มหาวิทยาลัย 

ล้าน
บาท 

50                         4
5 

  45 

  5.3) การบริหาร
ทรัพยากรบุคคล
เพื่อความยั่งยืน
ของมหาวิทยาลยั 

5.3.0) ตัวชี้วัด
วัตถุประสงค์
เชิงกลยุทธ์ที่ 
5.3 

SI 5.3.1 บุคลากรที่เป็น UBU 
Talents เพื่อเป็นผู้บริหาร
ระดับกลาง 

คน 24                             0 

    SI 5.3.2 บุคลากรที่เป็น UBU 
Talents เพื่อเป็นผู้บริหารระดับสูง 

คน 60                             0 

  5.3.1) แผน
สร้าง UBU 
Talents เพื่อ
เป็นผู้บริหาร
ระดับสูงและ
ระดับกลาง (L) 

PI 5.3.1.1 จ านวนบุคลากรสาย
สนับสนุนที่ได้รับการพัฒนาเพื่อเป็น
ผู้บริหาร 

คน 60                             0 

  PI 5.3.1.2 จ านวนบุคลากรสาย
วิชาการที่ได้รับการพัฒนาเพื่อเป็น
ผู้บริหาร 

คน 150                             0 
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ตัวช้ีวัดและค่าเป้าหมายการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการประจ าปี พ.ศ. 2567  มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี   

พันธกิจ ประเด็นยุทธศาสตร์ แผนงาน/โครงการหลัก 
ของมหาวิทยาลยั 

ตัวชี้วัด หน่วยวัด ค่าเป้าหมาย 

1. สร้างบัณฑิตท่ีมี
สมรรถนะสูง มีทักษะการ
เป็นผู้ประกอบการ 
สามารถปฏบิัติงานได้จริง
เพื่อตอบโจทย์
อุตสาหกรรม 

1. บัณฑิตมีสมรรถนะสูงและ
พัฒนาการเรียนรู้ส าหรับคนทกุ
ช่วงวัย 

1. โครงการผลิตบัณฑิตด้านวิทยาศาสตร์
และเทคโนโลย ี

1. จ านวนนกัศึกษาใหม ่ คน 2,000 
2. จ านวนผู้ส าเร็จการศึกษา คน 1,600 
3. จ านวนนกัศึกษาคงอยู ่ คน 7,600 
4. ร้อยละของผู้ส าเร็จการศึกษาตามมาตรฐานหลักสูตร ร้อยละ 100.00 
5. ร้อยละของผู้ส าเร็จการศึกษาทีจ่บการศึกษาตามมาตรฐานหลกัสูตร
ภายในระยะเวลาที่ก าหนด 

ร้อยละ 95.00 

2. โครงการผลิตบัณฑิตด้านวิทยาศาสตร์
สุขภาพ 

1. จ านวนนกัศึกษาใหม ่ คน 570 
2. จ านวนผู้ส าเร็จการศึกษา คน 513 
3. จ านวนนกัศึกษาคงอยู ่ คน 2,234 
4. ร้อยละของผู้ส าเร็จการศึกษาตามมาตรฐานหลักสูตร ร้อยละ 100.00 
5. ร้อยละของผู้ส าเร็จการศึกษาทีจ่บการศึกษาตามมาตรฐานหลกัสูตร
ภายในระยะเวลาที่ก าหนด 

ร้อยละ 95.00 

3. โครงการผลิตบัณฑิตด้านสังคมศาสตร์ 1. จ านวนนกัศึกษาใหม ่ คน 2,650 
2. จ านวนผู้ส าเร็จการศึกษา คน 1,700 
3. จ านวนนกัศึกษาคงอยู ่ คน 9,752 
4. ร้อยละของผู้ส าเร็จการศึกษาตามมาตรฐานหลักสูตร ร้อยละ 100.00 
5. ร้อยละของผู้ส าเร็จการศึกษาทีจ่บการศึกษาตามมาตรฐานหลกัสูตร
ภายในระยะเวลาที่ก าหนด 

ร้อยละ 95.00 

4. โครงการผลิตแพทย์เพิ่ม 1. จ านวนนกัศึกษาคงอยู่ สาขาแพทยศาสตร์ คน 16 
5. โครงการผลิตพยาบาลเพิ่ม 1. จ านวนผู้ส าเร็จการศึกษา สาขาพยาบาลศาสตร์ คน 40 

2. จ านวนนกัศึกษาคงอยู่ สาขาพยาบาลศาสตร์ คน 160 
3. ร้อยละของผู้ส าเร็จการศึกษาตามมาตรฐานหลักสูตร สาขาพยาบาล
ศาสตร์ 

ร้อยละ 100.00 

4. ร้อยละของผู้ส าเร็จการศึกษาทีจ่บการศึกษาตามมาตรฐานหลกัสูตร
ภายในระยะเวลาที่ก าหนด สาขาพยาบาลศาสตร์ 

ร้อยละ 98.00 

2. สร้างองค์ความรู้และ
นวัตกรรม เพื่อพัฒนา
คุณภาพชีวิตและสรา้ง

2. การวจิัยที่มีคุณภาพสูง และ
สร้างนวัตกรรม เพื่อขับเคลื่อน
เศรษฐกิจและยกระดับคุณภาพ
ชีวิต 

1. โครงการสนับสนุนและผลักดันงานวจิัย
และนวัตกรรมที่มีศักยภาพไปสู่เชิงพาณิชย์
และสังคม 

1. จ านวนโครงการวิจยัที่สนับสนุนและผลักดันงานวิจัยและนวัตกรรมที่มี
ศักยภาพไปสู่เชิงพาณิชย์และสังคม 

โครงการ 14 

2. จ านวนงานวิจยัหรือนวัตกรรมที่ใช้ประโยชน์ในเชิงพาณิชย์ (นับซ้ า/ไม่
นับสะสม) 

ผลงาน 10 
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พันธกิจ ประเด็นยุทธศาสตร์ แผนงาน/โครงการหลัก 
ของมหาวิทยาลยั 

ตัวชี้วัด หน่วยวัด ค่าเป้าหมาย 

มูลค่าเพิ่มให้กับเศรษฐกิจ
และสังคม 

  

  3. จ านวนผลงานวิจยัหรือนวัตกรรมที่น าไปใช้ประโยชน์ในเชิงสังคม (นับ
ซ้ า/ไม่นับสะสม) 

ผลงาน 13.00 

2. โครงการผลักดันและสนับสนุนการร่วม
วิจัยกับภาคเอกชนและอุตสาหกรรม 

1. จ านวนโครงการวิจยัที่ผลักดันและสนับสนุนการร่วมวจิัยกับ
ภาคเอกชนและอุตสาหกรรม 

โครงการ  13 

2. จ านวนผลงานวิจยัหรือนวัตกรรมที่เกิดจากการร่วมวิจยักับภาคเอกชน
หรืออุตสาหกรรม 

ผลงาน 15 

3. งบประมาณสนับสนุนการวิจัยที่ได้รบัจากภาคเอกชนหรืออุตสาหกรรม ล้านบาท 3.00 
3. โครงการสร้างระบบนิเวศเพื่อพัฒนา
ผู้ประกอบการฐานนวัตกรรม  
(Tech Startup/Spin Off) 

1. จ านวนโครงการวิจยัเพื่อพัฒนาผู้ประกอบการฐานนวัตกรรม โครงการ  1 
2. จ านวน Tech Startup (นับสะสม) ผลงาน 12.00 
3. จ านวน Spin off (นับสะสม) ผลงาน 12.00 

4. โครงการกระตุ้นและส่งเสริมการตีพมิพ์
บทความระดับนานาชาติในฐาน SCOPUS 

1. ร้อยละผลงานวจิัยที่ตีพิมพ์ในฐาน SCOPUS ต่อผลงานวิจยัที่ตีพิมพ์
ทั้งหมด (ทั้งในระดับชาติ และนานาชาต ิแต่ไม่รวม proceeding) 

ร้อยละ 80.00 

2. ร้อยละของอาจารย์ที่มีผลงานตีพิมพเ์ทียบกับอาจารย์ทั้งหมด (นับใน
ห้วงระยะเวลา 5 ปี) (บทความตีพิมพ์ทัง้ระดับชาติและนานาชาติ แต่ไม่
รวม proceeding) 

ร้อยละ 65.00 

5. โครงการจัดตั้งและพัฒนากลุ่มวิจยัเฉพาะ
ทางเพื่อเพิ่มศักยภาพงานวิจัยที่สามารถ
ตีพิมพ์ระดับนานาชาติในฐาน SCOPUS 

1. ร้อยละของผลงานวิจัยของกลุ่มวิจยัเฉพาะทางที่ตีพิมพ์ระดับนานาชาติ
ในฐาน SCOPUS (ต่อผลงานวิจยัที่ตีพิมพ์ทั้งหมดของกลุ่มวิจยั) 

ร้อยละ 70.00 

3. บริการวิชาการเพื่อ
ถ่ายทอดองค์ความรู้ 
เทคโนโลยีและนวัตกรรม
ที่ตอบสนองความต้องการ
ของสังคมและ
ภาคอุตสาหกรรม 

  

3. การบริการวิชาการเพื่อ
ยกระดับคุณภาพชีวิตให้แก่
สังคม 

  

1. โครงการบริการวิชาการเพื่อยกระดับ
คุณภาพชีวิต 

1. จ านวนโครงการ/กิจกรรมบริการวิชาการ โครงการ 173 
2. ร้อยละของความพึงพอใจของผู้รับบริการในกระบวนการให้บริการ ร้อยละ 95.00 
3. จ านวนผู้เขา้รับบริการ คน 400  
4. จ านวนผู้เขา้ร่วมโครงการที่มีรายได้เพิ่มขึ้นจากการรับบรกิาร (ด้าน
เศรษฐกิจ) 

คน 200 

5. จ านวนผู้เขา้ร่วมโครงการกลุ่มโรคไม่ติดต่อเรื้อรัง (NCDs) ที่มีสุขภาวะ
ที่ควบคุมได้ 

คน 200.00 

6. จ านวนชุมชนที่เขา้ร่วมโครงการที่มีการจัดการสิ่งแวดล้อม (ขยะ/น้ า
เสีย) ที่ดีขึ้นเทียบกอ่นและหลังเข้ารว่มโครงการ 

ชุมชน 10.00 

7. จ านวนผลงานดา้นการพัฒนาที่อยูอ่าศัยส าหรับผู้มีรายได้น้อย 
ผู้ด้อยโอกาส หรือผู้สูงอายุที่ถกูน าไปขยายผล 

ผลงาน 4.00 

2. โครงการยกระดับผู้ประกอบการ  (SMEs 
กลุ่มวิสาหกิจชุมชน) 

1. จ านวนผูป้ระกอบการที่ได้รับการยกระดับ (นับต่อปี) คน 70 
2. จ านวนผลิตภัณฑ์ที่ได้รับการยกระดบั (นับต่อปี) ชิ้น 275 
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พันธกิจ ประเด็นยุทธศาสตร์ แผนงาน/โครงการหลัก 
ของมหาวิทยาลยั 

ตัวชี้วัด หน่วยวัด ค่าเป้าหมาย 

3. โครงการเพิ่มศักยภาพการให้บริการด้าน
สาธารณสุข 

1. จ านวนผูป้่วยนอก คน 40,000 
2. จ านวนผูป้่วยใน คน 5,000 
3. ระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการผู้ป่วยนอก ระดับ 4.50 
4. ระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการผู้ป่วยใน ระดับ 4.50 
5. ระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการตรวจสุขภาพ ระดับ 4.50 
6. จ านวนศูนย์ความเป็นเลิศการให้บรกิารทางการแพทย์ ศูนย์ 2 
7. จ านวนห้องปฏบิัติการที่ผ่านการรับรองคุณภาพตามมาตรฐาน ISO 
15189 

ห้อง 3 

    4. โครงการสนับสนุนค่าใช้จ่ายในการจดั
การศึกษาตั้งแต่ระดับอนบุาลจนจบ
การศึกษาขั้นพื้นฐาน 

1. จ านวนนกัเรียนที่ได้รับการสนับสนุนตามโครงการ คน 100 
2. ร้อยละของผู้ปกครองมีความพึงพอใจที่ได้รับบริการศึกษาขั้นพื้นฐาน ร้อยละ 100.00 

4. ส่งเสริมวัฒนธรรมและ
ภูมิปัญญาอีสานใต้อยา่ง
สร้างสรรค์เพื่อสร้าง
มูลค่าเพิ่มทางเศรษฐกิจ 

4. ขับเคลื่อนเศรษฐกิจ
สร้างสรรค์บนฐาน
ศิลปวัฒนธรรมอีสาน 

1. โครงการพัฒนาเศรษฐกิจสร้างสรรค์บน
ฐานศิลปวัฒนธรรมอีสาน 

1. จ านวนผู้เขา้ร่วมโครงการท านบุ ารุงศิลปวัฒนธรรม คน 1,000 
2. จ านวนโครงการท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม โครงการ 10 
3. ร้อยละของผู้เข้าร่วมโครงการเห็นความส าคัญและประโยชน์ของ
ศิลปวัฒนธรรมไทย 

ร้อยละ 80.00 

4. ร้อยละของนักศึกษาที่เป็นความส าคัญของศิลปวัฒนธรรมไทย ร้อยละ 80.00 
5. จ านวนชุมชนที่มีทุนทางวัฒนธรรมได้รับการต่อยอดสร้างมูลค่า ชุมชน 9 
6. จ านวนผูป้ระกอบการด้านเศรษฐกิจสร้างสรรค์ที่ร่วมต่อยอดและสร้าง
มูลค่าให้ศิลปวัฒนธรรม 

ราย 9 

7. จ านวนผลิตภัณฑ์หรือบริการทีพ่ัฒนาจากศิลปวัฒนธรรม ชิ้น 20 
5. การบริหารจัดการของ
มหาวิทยาลัย 

5. การบริหารจัดการองค์กรที่
มีประสิทธิภาพและยั่งยืน 

1. โครงการพัฒนา IT Architecture เพื่อ
รองรับสถาปัตยกรรมองค์กร (Enterprise 
Architecture: EA) ของมหาวิทยาลยั 

1. ร้อยละกระบวนการท างานทีพ่ัฒนาให้เป็น Digital plaltform  ร้อยละ 80.00 
2. ความพึงพอใจของผู้รับบริการต่อการใช้ระบบ Digital platform ระดับ 4.15 

2. โครงการพัฒนาการเป็นมหาวิทยาลยัสี
เขียวและจัดการสิ่งแวดลอ้มอยา่งยั่งยืน 

1. คะแนน UI Green Metric คะแนน 7,000 
2. ร้อยละของพลังงานทดแทนที่ผลิตได้ ร้อยละ 56.00 
3. จ านวน Zero emission vehicles ต่อจ านวนประชากรทั้งหมด ตัน CO2/ 

คน 
0.78 

3. โครงการสร้างรายได้เชิงธุรกิจและบรหิาร
สินทรัพย์เชิงรุก (Aggressive/Game 
change projects) 

1. ก าไรสุทธิจากการบริหารสินทรัพย์ของมหาวิทยาลัย ล้านบาท 10.00 
2. รายได้ทั้งหมดต่อจ านวนบุคลากรทั้งหมด (Productivity per head)  ล้านบาท 0.62 
3. รายรับจากการบริหารธุรกิจและสินทรัพย์ของมหาวิทยาลัย  ล้านบาท 50.00 
1. จ านวนบุคลากรสายสนับสนุนที่ได้รับการพัฒนาเพือ่เป็นผู้บริหาร  คน 60 
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พันธกิจ ประเด็นยุทธศาสตร์ แผนงาน/โครงการหลัก 
ของมหาวิทยาลยั 

ตัวชี้วัด หน่วยวัด ค่าเป้าหมาย 

4. โครงการสร้าง UBU Talents เพื่อเป็น
ผู้บริหารระดับสูงและระดับกลาง 

2. จ านวนบุคลากรสายวิชาการที่ได้รับการพัฒนาเพื่อเป็นผู้บริหาร  คน 150 

  5. โครงการบริหารจัดการองค์กรสู่ความเป็น
เลิศ 

1. ผลการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในหน่วยงานภาครัฐ (ITA)  คะแนน 90.00 

   

2. ร้อยละความส าเร็จของแผนกลยุทธ์มหาวิทยาลัย ร้อยละ 85.00 
3. ร้อยละความส าเร็จของแผนกลยุทธท์างการเงินของมหาวิทยาลัย  ร้อยละ 85.00 
4. ร้อยละความส าเร็จของแผนบริหารความเส่ียงและการควบคุมภายใน  ร้อยละ 85.00 
5. ร้อยละความส าเร็จของค ารับรองการปฏิบัติราชการผู้บริหาร
มหาวิทยาลัย  

ร้อยละ 85.00 
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   แผนปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่ายงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 

  มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี ประมาณการรายรับในภาพรวมทั้งเงินงบประมาณแผ่นดินและ
ประมาณรายรับเงินรายได้ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 รวมทั้งสิ้น 1,650,546,500  บาท ดังนี้ 

     มหาวิทยาลัย ได้รับจัดสรรเงินงบประมาณแผ่นดิน รวมทั้งสิ้น 391,085,500 บาท (คิด
เป็นร้อยละ 23.69 ของประมาณการรายรับทั้งสิ้น) ซึ่งเงินงบประมาณแผ่นดิน ประกอบด้วย แผนงานบุคลากร
ภาครัฐ จ านวน 367,691,700 บาท , แผนงานพื้นฐาน จ านวน  407,000 บาท, แผนงานยุทธศาสตร์ 
จ านวน 22,986,800 บาท ส าหรับเงินงบประมาณแผ่นดิน ด้วยพระราชบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2567 จะประกาศใช้บังคับไม่ทันในวันที่ 1 ตุลาคม 2566 อันเป็นวันเริ่มต้นปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2567 ซึ่งกรณีดังกล่าวรัฐธรรมนูญ แห่งราชอาณาจักรไทย พุทธศักราช 2560 มาตรา 141 บัญญัติให้ใช้
กฎหมายว่าด้วยงบประมาณรายจ่าย ในปีงบประมาณปีก่อนนั้นไปพลางก่อน ประกอบกับ พระราชบัญญัติวิธีการ
งบประมาณ พ.ศ. 2561 มาตรา 12 บัญญัติให้ใช้งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณที่ล่วงแล้วไปพลาง
ก่อนได้ ตามหลักเกณฑ์และเงื่อนไขที่ผู้อ านวยการส านักงบประมาณก าหนดโดยอนุมัตินายกรั ฐมนตรี บัดนี้ 
นายกรัฐมนตรีได้อนุมัติหลักเกณฑ์และเงื่อนไขการใช้งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณพ.ศ. 2566 ไป
พลางก่อน ตามท่ีผู้อ านวยการส านักงบประมาณก าหนดและผู้อ านวยการส านักงบประมาณ ก าหนดวิธีปฏิบัติตาม
หลักเกณฑ์และเงื่อนไขการใช้งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ไปพลางก่อนเพื่อให้หน่วยรับ
งบประมาณจ่ายเงินหรือก่อหนี้ผูกพันตามหลักเกณฑ์ และเงื่อนไขดังกล่าวได้ตั้งแต่วันที่ 1 ตุลาคม 2566 เป็นต้น
ไป โดยการจัดท าแผนปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่ายงบประมาณ ระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม 2566 – 31 
พฤษภาคม 2567 (ระยะเวลาจ านวน 8 เดือน) ภายใต้กรอบวงเงินของแผนงานและรายการ (งบกลาง) ตาม 
พ.ร.บ.งบประมาณ 2566 โดยไม่เกิน 2 ใน 3 ของแต่ละแผนงาน ส าหรับรายจ่ายที่ได้รับการจัดสรรตาม
หลักเกณฑ์ฯ ไม่เกิน 2 ใน 3 ของแต่ละแผนงาน คิดเป็นร้อยละ 66.65)  และมหาวิทยาลัยประมาณการรายรับ
เงินรายได้ รวมทั้งสิ้น 1,259,461,000 (คิดเป็นร้อยละ 76.31 ของประมาณการรายรับทั้งสิ้น) ซึ่งประมาณ
การรายรับเงินรายได้ ประกอบด้วย ประมาณการรายรับค่าธรรมเนียมการศึกษา จ านวน 644,473,600 
บาท (คิดเป็นร้อยละ 39.05ของประมาณการรายรับทั้งสิ้น) ประมาณการรายรับรายได้จากแหล่งอ่ืน 
(นอกเหนือจากค่าธรรมเนียมการศึกษา) จ านวน 456,310,900 บาท (คิดเป็นร้อยละ 27.65 ของประมาณ
การรายรับทั้งสิ้น) และเงินรายได้เหลือจ่ายสะสม จ านวน 158,676,500  บาท (คิดเป็นร้อยละ 9.61 ของ
ประมาณการรายรับทั้งสิ้น)  โดยเปรียบเทียบประมาณการรายรับ ปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 กับปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2566 ตามแหล่งที่มาของรายรับ ดังนี้ 

  ประมาณการเงินงบประมาณแผ่นดิน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 มหาวิทยาลัยจัดท า
แผนปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่ายงบประมาณ รวมทั้งสิ้น 391 ,085,500 บาท ตาม พ.ร.บ.งบประมาณ 
2566 โดยไม่เกิน 2 ใน 3 ของแต่ละแผนงาน ส าหรับรายจ่ายที่ได้รับการจัดสรรตามหลักเกณฑ์ฯ ไม่เกิน 2 ใน 
3 ของแต่ละแผนงาน คิดเป็นร้อยละ 66.65 ลดลงเมื่อเปรียบเทียบกับปีงบประมาณ พ.ศ. 2566  จ านวน 
352,697,000 บาท คิดเป็นร้อยละ  47.42 เมื่อเปรียบเทียบกับปีที่ผ่านมา (ปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 เงิน
งบประมาณแผ่นดิน รวมทั้งสิ้น 743,782,500 บาท) ประมาณการรายรับเงินรายได้ ประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2567 รวมทั้งสิ้น  1,259,461,000 บาท เมื่อเทียบเทียบกับปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 พบว่า 
ประมาณการรายรับเงินรายได้ เพิ่มข้ึนเมื่อเปรียบเทียบกับปีงบประมาณ พ.ศ. 2566  จ านวน 113,665,100 
บาท คดิเป็นร้อยละ  9.92  เมื่อเปรียบเทียบกับปีที่ผ่านมา (ปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ประมาณการเงินรายได้ 
รวมทั้งสิ้น  1,145,795,900 บาท) จ าแนกประมาณการรายรับเงินรายได้ ประกอบด้วย ประมาณการรายรับ
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เงินรายได้ค่าธรรมเนียมการศึกษา จ านวน 644,473,600 บาท  เพ่ิมขึ้นเมื่อเปรียบเทียบกับปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2566  จ านวน 56,521,800 บาท คิดเป็นร้อยละ  9.61 เมื่อเปรียบเทียบกับปีที่ผ่านมา, ประมาณการ
รายรับจากรายได้จากแหล่งอ่ืน (นอกเหนือจากค่าธรรมเนียมการศึกษา)  จ านวน 456,310,900 บาท  
เพ่ิมขึ้นเมื่อเปรียบเทียบกับปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 จ านวน 13,603,800 บาท คิดเป็นร้อยละ 3.07 เมื่อ
เปรียบเทียบกับปีที่ผ่านมา, คณะ/หน่วยงาน ขออนุมัติน าเงินรายได้เหลือจ่ายสะสม มาสมทบประมาณการ
รายรับเพ่ือตั้งประมาณการรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 จ านวน 158 ,676,500  บาท เพ่ิมขึ้น
เมื่อเปรียบเทียบกับปีงบประมาณ พ.ศ. 2566  จ านวน 43,539,500 บาท คิดเป็นร้อยละ 37.82 เนื่องจาก
คณะ/หน่วยงานมีแผนการด าเนินงานที่ส าคัญและจ าเป็นเร่งด่วนต้องด าเนินการภายใต้กรอบงบประมาณที่มีอยู่
อย่างจ ากัด ซึ่งไม่เพียงพอต่อการด าเนินงาน จึงได้น าเงินรายได้สะสมมาสมทบในแผนงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567   

  ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี ประมาณการรายรับ รวมทั้งสิ้น   
1,650,546,500 บาท เมื่อเทียบเทียบกับปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 พบว่า ลดลงเมื่อเปรียบเทียบกับ
ปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 จ านวน 239,031,900 บาท คิดเป็นร้อยละ 12.65 (ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 
ประมาณการรายรับภาพรวมมหาวิทยาลัย รวมทั้งสิ้น 1,652,346,200 บาท) 

ตารางที่ 1  สรุปแผนภาครับประจ าปีงบประมาณ 2567 มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี เปรียบเทียบกับ               
ปีงบประมาณ 2566 จ าแนกตามแหล่งงบประมาณ 

 
ตารางที่ 2  สรุปแผนภาครายรับเงินงบประมาณแผ่นดิน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 จ าแนกตาม
แผนงาน โดยใช้งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ไปพลางก่อน ส าหรับรายจ่ายที่ได้รับ
การจัดสรรตามหลักเกณฑ์ฯ ไม่เกิน 2 ใน 3 คิดเป็นร้อยละ 66.65 ของแต่ละแผนงาน 
 

แผนงาน ปี 2566 
ปี 2567 

(โดยใช้งบปี 2566 ไปพลาง
ก่อน) 

1. แผนงานบุคลากรภาครัฐ 551,675,500 367,691,700 
1.1 รายการค่าใช้จ่ายบุคลากรภาครัฐ 551,675,500 367,691,700 
2. แผนงานพื้นฐาน 3,310,600 - 
2.1 แผนงานพื้นฐานด้านการพัฒนาและเสริมสร้างศักยภาพทรัพยากรมนุษย์ 3,310,600 407,000 
1) ผลผลิต/โครงการ : ผลงานการให้บรกิารวิชาการ 610,600 407,000 
2) ผลผลิต/โครงการ : ผลงานท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม 2,700,000 - 
3. แผนงานยุทธศาสตร์ 179,988,800 22,986,800 
3.1 แผนงานยทุธศาสตร์พัฒนาพื้นที่และเมืองน่าอยู่อัจฉรยิะ 30,000,000 - 
1) ผลผลิต/โครงการ : โครงการส่งเสริมอุตสาหกรรมขนาดย่อมเพื่อการส่งออกสู่ประเทศเพื่อนบ้าน 30,000,000 - 

แหล่งงบประมาณ 
ปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2566 

ปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2567 

การเพ่ิม-ลด คิดเป็นร้อยละ 

1.เงินงบประมาณแผ่นดิน 743,782,500 391,085,500 -
352,697,000 

-47.42 

2.เงินรายได้ 1,145,795,900 1,259,461,000 113,665,100 9.92 
รวมทั้งสิ้น 1,889,578,400 1,650,546,500 -

239,031,900 
-12.65 
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แผนงาน ปี 2566 
ปี 2567 

(โดยใช้งบปี 2566 ไปพลาง
ก่อน) 

3.2 แผนงานยทุธศาสตร์พัฒนาศักยภาพคนตลอดช่วงชีวิต 66,569,500 21,185,800 
1) ผลผลิต/โครงการ : ผู้ส าเร็จการศึกษาด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 38,374,300 8,920,100 
2) ผลผลิต/โครงการ : ผู้ส าเร็จการศึกษาด้านวิทยาศาสตร์สุขภาพ 17,775,900 5,321,200 
3) ผลผลิต/โครงการ : ผู้ส าเร็จการศึกษาด้านสังคมศาสตร์ 10,419,300 6,944,500 
3.3 แผนงานยทุธศาสตร์พัฒนาคุณภาพการศึกษาและการเรียนรู้ 4,900,600 - 
1) ผลผลิต/โครงการ : โครงการพัฒนาทักษะแห่งศตวรรษที่ 21 ส าหรับคนทุกช่วงชีวิต 4,900,600 - 
3.4 แผนงานยทุธศาสตร์เสริมสร้างใหค้นมีสุขภาวะที่ดี 78,286,600 1,646,300 
1) ผลผลิต/โครงการ : โครงการผลิตพยาบาลเพิ่ม 10,264,000 - 
2) ผลผลิต/โครงการ : โครงการผลิตแพทย์เพิ่ม 5,770,200 - 
3) ผลผลิต/โครงการ : โครงการเพิ่มศักยภาพการใหบ้ริการทางด้านสาธารณสุข 62,252,400 1,646,300 
3.5 แผนงานยทุธศาสตร์สร้างความเสมอภาคทางการศึกษา 232,100 154,700 
1) ผลผลิต/โครงการ : โครงการสนับสนนุค่าใช้จ่ายในการจัดการศึกษาตั้งแต่ระดับอนุบาลจนจบ
การศึกษาขั้นพื้นฐาน 

232,100 154,700 

4. แผนงานบูรณาการ 8,807,600 - 
4.1 แผนงานบูรณาการพัฒนาอุตสาหกรรมและบริการแห่งอนาคต 8,807,600 - 
1) ผลผลิต/โครงการ : โครงการระบบนเิวศและนวัตกรรมเพื่อพัฒนาและส่งเสริมผู้ประกอบการพันธุ์ใหม่ 
ด้านอุตสาหกรรมอาหารจากวัตถุดิบชวีภาพ 

8,807,600 - 

รวม 743,782,500 391,085,500 
หมายเหตุ: ส าหรับรายจ่ายที่ได้รับการจัดสรรตามหลักเกณฑ์ฯ ไม่เกิน 2 ใน 3 คิดเป็นร้อยละ 66.65 ของแต่ละแผนงาน ยกเว้นแผนงานที่มีงบลงทุน, 
แผนงานยุทธศาสตร์เสริมสร้างให้คนมีสุขภาวะที่ดี (โครงการผลิตพยาบาลเพิ่ม/โครงการผลิตแพทย์เพิ่ม) และแผนงานบูรณาการพัฒนาอุตสาหกรรม
และบริการแห่งอนาคต 

 

ตารางท่ี 3  สรุปแผนภาครายรับเงินรายได้ประจ าปีงบประมาณ 2567 เปรียบเทียบกับปีงบประมาณ 2566 
จ าแนกตามประมาณการรายรับเงินรายได้  

แหล่งงบประมาณ 
ปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2566 

ปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2567 

การเพิ่ม-ลด คดิเป็นร้อยละ 

เงินรายได้ รวมท้ังสิ้น 1,145,795,900 1,259,461,000 113,665,100 9.92 
1) ประมาณการรายรับค่าธรรมเนยีม
การศึกษา 

587,951,800 644,473,600 56,521,800 9.61 

2) ประมาณการรายรับจากแหล่งอื่นฯ 
เงินผลประโยชน์/รายรับจากการ
ด าเนินงาน/เงินสนับสนุนจาก
หน่วยงานภายนอก/เงินบริจาค/
รายรับจากการผิดสัญญาชดใช้ทุน/
ดอกเบี้ยรับและเงินยืมทุนส ารอง
มหาวิทยาลยั 

442,707,100 456,310,900 13,603,800 3.07 

3) เงินรายได้เหลือจ่ายคงเหลือสะสม 115,137,000 158,676,500 43,539,500 37.82 
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แผนภูมิที่ 1 ประมาณการรายรับประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 
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ตารางท่ี 4  สรุปแผนภาครายรับ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี จ าแนกตามคณะ/หน่วยงาน และแหล่งงบประมาณ 
ที ่ คณะ/หน่วยงาน เงินงบประมาณ

แผ่นดิน 
เงินรายได้ รวมเงินรายได้ทั้งสิ้น งบประมาณรวม คิดเป็นร้อย

ละ รายได้จาก
ค่าธรรมเนียม

การศึกษา 

รายได้จากแหล่งอื่น 
(นอกเหนือจาก
ค่าธรรมเนียม
การศึกษา) 

เงินรายได้
คงเหลือสะสม 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) = (4) +(5) +(6) (8) = (3) +(7) (9) 
1  ส านักงานอธิการบด ี 242,772,100 206,563,800 143,262,600 22,732,000 372,558,400 615,330,500 37.28 
2 คณะวิทยาศาสตร ์ 37,080,000 38,531,600 43,026,400 13,000,000 94,558,000 131,638,000 7.98 
3 คณะเกษตรศาสตร ์ 25,458,700 14,489,500 41,416,500 4,848,200 60,754,200 86,212,900 5.22 
4 คณะวิศวกรรมศาสตร ์ 30,073,500 40,678,500 11,482,500 12,256,200 64,417,200 94,490,700 5.72 
5 คณะศลิปศาสตร ์ 13,887,000 49,947,300 5,190,000 25,409,200 80,546,500 94,433,500 5.72 
6 คณะเภสัชศาสตร ์ 18,378,800 31,495,700 14,330,000 12,843,800 58,669,500 77,048,300 4.67 
7 คณะบริหารศาสตร ์ 2,928,100 68,972,100 7,251,000 29,780,500 106,003,600 108,931,700 6.60 
8 วิทยาลัยแพทยศาสตรฯ์ 3,824,400 41,561,500 114,549,400 19,201,800 175,312,700 179,137,100 10.85 
9 คณะศลิปประยุกตฯ์ 652,600 14,584,700 1,500,000 - 16,084,700 16,737,300 1.01 
10 คณะนติิศาสตร ์ 1,343,700 31,138,300 3,420,000 - 34,558,300 35,902,000 2.17 
11 คณะรัฐศาสตร ์ 1,226,500 34,757,700 4,430,000 - 39,187,700 40,414,200 2.45 
12 คณะพยาบาลศาสตร ์ 1,924,300 30,628,300 4,086,000 2,722,300 37,436,600 39,360,900 2.38 
13 ส านักวิทยบริการ 8,518,800 20,562,300 100,000 4,800,000 25,462,300 33,981,100 2.06 
14 ส านักคอมพิวเตอร์ฯ 3,017,000 20,562,300 875,000 5,080,000 26,517,300 29,534,300 1.79 
15 ส านักบริหารทรัพยส์ินฯ - - 46,621,300 6,002,500 52,623,800 52,623,800 3.19 
16 สถานปฏิบัติการโรงแรมฯ - - 14,770,200 - 14,770,200 14,770,200 0.89 

ผลรวมท้ังหมด 391,085,500 644,473,600 456,310,900 158,676,500 1,259,461,000 1,650,546,500 100.00 
คิดเป็นร้อยละ 23.69 39.05 27.65 9.61 76.31 100.00 
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กรอบงบประมาณรายจ่ายมหาวิทยาลัยอุบลราชธานี ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567  

  แผนงบประมาณรายจ่ายตามแผนปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่ายงบประมาณ ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2567 มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี รวมทั้งสิ้น 1,460,064,900 บาท ประกอบด้วย แผน
งบประมาณรายจ่ายเงินงบประมาณแผ่นดิน รวมทั้งสิ้น 391,085,500 บาท (คิดเป็นร้อย 26.79 ของ
ประมาณการรายจ่ายทั้งสิ้น) แผนงบประมาณการรายจ่ายเงินรายได้ รวมทั้งสิ้น  1,068,979,400 บาท (คิด
เป็นร้อยละ 73.21 ของประมาณการรายจ่ายทั้งสิ้น) ซึ่งประมาณการรายจ่ายเงินรายได้ ประกอบด้วย ประมาณ
การรายจ่ายจากค่าธรรมเนียมการศึกษา จ านวน 525,170,300 บาท (คิดเป็นร้อยละ 35.97 ของประมาณ
การรายจ่ายทั้งสิ้น) ประมาณการรายจ่ายรายได้จากแหล่งอ่ืน (นอกเหนือจากค่าธรรมเนียมการศึกษา) จ านวน 
385,132,600 บาท (คิดเป็นร้อยละ 26.38  ของประมาณการรายจ่ายทั้งสิ้น)   และเงินรายได้เหลือจ่าย
สะสม  จ านวน 158,676,500 บาท (คิดเป็นร้อยละ 10.87 ของประมาณการรายจ่ายทั้งสิ้น)     

เมื่อพิจารณากรอบงบประมาณรายจ่าย  จ าแนกตามงบรายจ่าย  ในแผนปฏิบัติงานและแผนการ 
ใช้จ่ายงบประมาณ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี รวมทั้งสิ้น 1 ,460,064,900 
บาท โดยงบบุคลากรมีกรอบงบประมาณรายจ่ายสูงที่สุด จ านวน 558,010,700 บาท  คิดเป็นร้อยละ  38.22 
ของงบประมาณรายจ่ายทั้งสิ้น รองลงมาคืองบด าเนินงาน จ านวน 483 ,536,100  บาท คิดเป็นร้อยละ  
33.12 ของงบประมาณรายจ่ายทั้งสิ้น   งบเงินอุดหนุน  จ านวน 289,723,300 บาท คิดเป็นร้อยละ  19.84 
ของงบประมาณรายจ่ายทั้งสิ้น  กรอบงบประมาณรายจ่ายต่ าที่สุด คืองบลงทุน จ านวน 128 ,794,800 บาท  
คิดเป็นร้อยละ 8.82 ของงบประมาณรายจ่ายทั้งสิ้น   มหาวิทยาลัยจัดสรรงบประมาณรายจ่ายตามแผนกลยุทธ์
มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี ระยะ 5 ปี (พ.ศ. 2566 - 2570) ฉบับปรับปรุง พ.ศ. 2566 ภายใต้กรอบทิศ
ทางการพัฒนามหาวิทยาลัยอุบลราชธานีสู่การเป็น “มหาวิทยาลัยชั้นน าในอาเซียน ที่ยกระดับคุณภาพชีวิต
ให้แก่สังคม”  โดย มหาวิทยาลัยได้ก าหนดวัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์ในการพัฒนามหาวิทยาลัย 5 ด้าน 
ประกอบด้วย  

กลยุทธ์ที่ 1 บัณฑิตมีสมรรถนะสูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับคนทุกช่วงวัย 
กลยุทธ์ที่ 2 การวิจัยที่มีคุณภาพสูง และสร้างนวัตกรรม เพ่ือขับเคลื่อนเศรษฐกิจและยกระดับ

คุณภาพชีวิต 
กลยุทธ์ที่ 3 การบริการวิชาการเพ่ือยกระดับคุณภาพชีวิตให้แก่สังคม 
กลยุทธ์ที่ 4 ขับเคลื่อนเศรษฐกิจสร้างสรรค์บนฐานศิลปวัฒนธรรมอีสาน 
กลยุทธ์ที่ 5 การบริหารจัดการองค์กรที่มีประสิทธิภาพและยั่งยืน 

    มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี จัดสรรงบประมาณรายจ่าย ตามแผนกลยุทธ์มหาวิทยาลัย ระยะ 5 
ปี (พ.ศ. 2566-2570) ฉบับปรับปรุง พ.ศ. 2566  ในแผนปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่ายงบประมาณรายจ่าย 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ดังนี้  กลยุทธ์ที่ 1 บัณฑิตมีสมรรถนะสูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับคนทุก
ช่วงวัย งบประมาณรวมทั้งสิ้น 817,214,900 บาท คิดเป็นร้อยละ  55.97 ของงบประมาณรายจ่ายทั้งสิ้น กล
ยุทธ์ที่ 2 การวิจัยที่มีคุณภาพสูง และสร้างนวัตกรรม เพ่ือขับเคลื่อนเศรษฐกิจและยกระดับคุณภาพชีวิต 
งบประมาณรวมทั้งสิ้น  88,270,200 บาท คิดเป็นร้อยละ 6.05 ของงบประมาณรายจ่ายทั้งสิ้น  กลยุทธ์ที่ 3 
การบริการวิชาการเพ่ือยกระดับคุณภาพชีวิตให้แก่สังคม งบประมาณรวมทั้งสิ้น 153 ,995,100 บาท คิดเป็น
ร้อยละ  10.55 ของงบประมาณรายจ่ายทั้งสิ้น  กลยุทธ์ที่  4 ขับเคลื่อนเศรษฐกิจสร้างสรรค์บนฐาน
ศิลปวัฒนธรรมอีสาน งบประมาณรวมทั้งสิ้น   1,431,400 บาท คิดเป็นร้อยละ 0.10 ของงบประมาณรายจ่าย
ทั้งสิ้น กลยุทธ์ที่ 5 การบริหารจัดการองค์กรที่มีประสิทธิภาพและยั่งยืน งบประมาณรวมทั้งสิ้น 399,153,500 
บาท คิดเป็นร้อยละ 27.34 ของงบประมาณรายจ่ายทั้งสิ้น  
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ตารางที่ 5  สรุปแผนภาคจ่ายประจ าปีงบประมาณ 2567 มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี เปรียบเทียบกับ               
ปีงบประมาณ 2566 จ าแนกตามแหล่งงบประมาณ 

 

ตารางที่ 6  สรุปแผนภาครายจ่ายเงินรายได้ประจ าปีงบประมาณ 2567 เปรียบเทียบกับปีงบประมาณ 
2566 จ าแนกตามประมาณการรายจ่ายเงินรายได้  

แหล่งงบประมาณ ปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2566 

ปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2567 

การเพิ่ม-ลด คิดเป็น
ร้อยละ 

เงินรายได้ รวมทั้งสิ้น 983,937,900 1,068,979,400 85,041,500 8.64 
1) ประมาณการรายจ่าย
ค่าธรรมเนียมการศึกษา 

479,281,500 525,170,300 45,888,800 9.57 

2) ประมาณการรายจ่ายจากแหล่ง
อ่ืนฯ 
(เงินผลประโยชน/์รายรับจากการ
ด าเนินงาน/เงินสนับสนนุจาก
หน่วยงานภายนอก/เงินบริจาค/
รายรับจากการผิดสัญญาชดใชท้นุ/
ดอกเบี้ยรับและเงินยืมทนุส ารอง
มหาวิทยาลยั) 

389,519,400 385,132,600 -4,386,800 -1.13 

3) เงินรายได้เหลือจ่ายคงเหลือ
สะสม 

115,137,000 158,676,500 43,539,500 37.82 

 
 

แผนภูมิที ่2 ประมาณการรายจ่าย ประจ าปีงบประมณ พ.ศ. 2567   

แหล่งงบประมาณ ปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2566 

ปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2567 

การเพิ่ม-ลด คิดเป็นร้อยละ 

1.เงินงบประมาณแผน่ดิน 743,782,500 391,085,500 -352,697,000 -47.42 
2.เงินรายได ้ 983,937,900 1,068,979,400 85,041,500 8.64 
รวมทั้งสิ้น 1,727,720,400 1,460,064,900 -267,655,500 -15.49 
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ตารางท่ี 7  สรุปประมาณการรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567  มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี  จ าแนกตามคณะ/หน่วยงาน และแหล่งงบประมาณ 
 

ล าดับ คณะ/หน่วยงาน 
เงินงบประมาณ

แผ่นดิน 

เงินรายได้ ปีงบประมาณ พ.ศ.2567 เงินรายได้ 

ปีงบประมาณ 

พ.ศ.2567 

รวมเงินทั้งสิ้น คิดเป็นร้อยละ รายไดจ้ากค่าธรรมเนยีม
การศกึษา 

รายไดจ้ากแหล่งอ่ืน 
(นอกเหนือจาก

ค่าธรรมเนยีมการศกึษา) 

เงินรายไดค้งเหลือสะสม 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)=(4)+(5)+(6) (8) = (3)+(7) (9)=(8)/ผลรวม *100 

1 ส านักงานอธิการบด ี 242,772,100 174,842,500 116,401,900 22,732,000 313,976,400 556,748,500 38.13 

2 คณะวิทยาศาสตร ์ 37,080,000 30,825,300 36,218,100 13,000,000 80,043,400 117,123,400 8.02 

3 คณะเกษตรศาสตร ์ 25,458,700 11,591,600 34,380,100 4,848,200 50,819,900 76,278,600 5.22 

4 คณะวิศวกรรมศาสตร ์ 30,073,500 32,542,800 9,906,300 12,256,200 54,705,300 84,778,800 5.81 

5 คณะศลิปศาสตร ์ 13,887,000 39,957,800 4,252,000 25,409,200 69,619,000 83,506,000 5.72 

6 คณะเภสัชศาสตร ์ 18,378,800 25,196,600 11,914,000 12,843,800 49,954,400 68,333,200 4.68 

7 คณะบริหารศาสตร ์ 2,928,100 55,177,700 5,840,800 29,780,500 90,799,000 93,727,100 6.42 

8 วิทยาลัยแพทยศาสตรฯ์ 3,824,400 33,249,200 104,618,400 19,201,800 157,069,400 160,893,800 11.02 

9 คณะศลิปประยุกตฯ์ 652,600 11,667,800 1,220,000 - 12,887,800 13,540,400 0.93 

10 คณะนติิศาสตร ์ 1,343,700 24,910,600 2,776,000 - 27,686,600 29,030,300 1.99 

11 คณะรัฐศาสตร ์ 1,226,500 27,806,200 3,556,600 - 31,362,800 32,589,300 2.23 

12 คณะพยาบาลศาสตร ์ 1,924,300 24,502,600 3,386,000 2,722,300 30,610,900 32,535,200 2.23 
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ล าดับ คณะ/หน่วยงาน 
เงินงบประมาณ

แผ่นดิน 

เงินรายได้ ปีงบประมาณ พ.ศ.2567 เงินรายได้ 

ปีงบประมาณ 

พ.ศ.2567 

รวมเงินทั้งสิ้น คิดเป็นร้อยละ รายไดจ้ากค่าธรรมเนยีม
การศกึษา 

รายไดจ้ากแหล่งอ่ืน 
(นอกเหนือจาก

ค่าธรรมเนยีมการศกึษา) 

เงินรายไดค้งเหลือสะสม 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)=(4)+(5)+(6) (8) = (3)+(7) (9)=(8)/ผลรวม *100 

13 ส านักวิทยบริการ 8,518,800 16,449,800 80,000 4,800,000 21,329,800 29,848,600 2.04 

14 ส านักคอมพิวเตอร์ฯ 3,017,000 16,449,800 700,000 5,080,000 22,229,800 25,246,800 1.73 

15 ส านักบริหารทรัพยส์ินฯ - - 38,066,200 6,002,500 44,068,700 44,068,700 3.02 

16 สถานปฏิบัติการโรงแรมฯ - - 11,816,200 - 11,816,200 11,816,200 0.81 

ผลรวมท้ังหมด 391,085,500 525,170,300 385,132,600 158,676,500 1,068,979,400 1,460,064,900 100.00 

คิดเป็นร้อยละ 26.79 35.97 26.38 10.87 73.21 100.00  

หมายเหตุ : กรอบงบประมาณรายจ่ายเงินงบประมาณแผ่นดิน โดยใช้กรอบงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ไปพลางก่อน 
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   คณะ/หน่วยงาน ขออนุมัติใช้เงินรายได้เหลือจ่ายสะสมมาสมทบ เพ่ือตั้งประมาณการรายจ่าย 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 รวมเงินสิ้น 12 หน่วยงาน ประกอบด้วย ส านักงานอธิการบดี คณะวิทยาศาสตร์ 
คณะเกษตรศาสตร์ คณะวิศวกรรมศาสตร์ คณะศิลปศาสตร์ คณะเภสัชศาสตร์ คณะบริหารศาสตร์ วิทยาลัย
แพทยศาสตร์ฯ คณะพยาบาลศาสตร์ ส านักวิทยบริการ ส านักคอมพิวเตอร์ฯ และส านักบริหารทรัพย์สินฯ  รวม
ทั้งสิ้น 158,676,500  บาท  เนื่องจากตั้งแต่ปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 – พ.ศ. 2566 คณะ/หน่วยงาน ได้รับ
ผลกระทบจากการจัดสรรเงินงบประมาณแผ่นดินลดลงจากปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ในส่วนของหมวดค่าวัสดุ
การศึกษา โดยในปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ได้รับจัดสรรค่าวัสดุการศึกษา จ านวน  8,438,100 บาท ลดลงจ านวน 
26,802,700 บาท คิดเป็นร้อยละ 76.06 เมื่อเปรียบเทียบกับปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ประกอบกับ เนื่องจากใน
ปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 มหาวิทยาลัยฯ จัดท าแผนปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่ายงบประมาณ ระหว่างวันที่ 1 
ตุลาคม 2566 – 31 พฤษภาคม 2567 (ระยะเวลาจ านวน 8 เดือน) ภายใต้กรอบวงเงินของแผนงาน ตาม พ.ร.บ.
งบประมาณ 2566 โดยไม่เกิน 2 ใน 3 ของแต่ละแผนงาน คิดเป็นร้อยละ 66.65 
   ดังนั้น เพื่อรองรับการด าเนินงานในส่วนของเงินงบประมาณแผ่นดินที่ยังไม่ได้รับความชัดเจน 
ภายใต้กรอบงบประมาณที่มีอยู่อย่างจ ากัด ไม่เพียงพอต่อการด าเนินงาน คณะ/หน่วยงาน จึงมีความจ าเป็นที่ต้อง
ด าเนินงานที่ส าคัญและจ าเป็นเร่งด่วน โดยใช้งบประมาณรายจ่ายเงินรายได้ของคณะ/หน่วยงาน โดยขออนุมัติใช้
เงินรายได้เหลือจ่ายสะสมมาสมทบเพื่อตั้งประมาณการรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567  ซึ่งเป็นไปตาม
ระเบียบมหาวิทยาลัยอุบลราชธานี ว่าด้วย การเงินและทรัพย์สิน พ.ศ. 2560 ข้อ 20 การจัดท าแผนงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปีต้องไม่เกินร้อยละแปดสิบของประมาณการรายรับในแต่ละปี ในขณะเมื่อจัดท าแผนงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปี หากปรากฏว่า เงินรายจ่ายสูงกว่าเงินรายรับในปีนั้น มหาวิทยาลัยหรือส่วนราชการจะต้องขออนุมัติ
ต่อสภามหาวิทยาลัยเพ่ือน าเงินรายได้เหลือจ่ายสะสมสมทบเป็นรายจ่ายในแผนงบประมาณรายจ่ายประจ าปีให้สมดุล 
ทั้งนี้ มหาวิทยาลัยหรือส่วนราชการจะต้องแสดงให้เป็นประจักษ์ว่ามีเหตุอันจ าเป็นอย่างยิ่งรวมไว้ในค าขออนุมัติ แผน
งบประมาณรายจ่ายประจ าปีด้วย  

 ตามที่คณะกรรมการบริหารมหาวิทยาลัยอุบลราชธานี ในการประชุมครั้งที่ 6/2566 เมื่อวันที่ 7 
มิถุนายน 2566  มีมติเห็นชอบการน าเงินรายได้เหลือจ่ายสะสมสมทบเป็นรายจ่ายในแผนงบประมาณรายจ่ายเงิน
รายได้ประจ าปี ต้องไม่เกินร้อยละ 15 ของเงินรายได้เหลือจ่ายสะสม ณ วันที่ 30 มิถุนายน 2566 และวงเงินไม่เกิน 
20 ล้านบาท   
  คณะ/หน่วยงานที่มีการขอใช้เงินรายได้เหลือจ่ายสะสม ปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 สูงกว่าเป้าหมาย
ที่คณะกรรมการบริหารมหาวิทยาลัยฯ ก าหนด จ านวน 5 หน่วยงาน ประกอบด้วย ส านักงานอธิการบดี คณะ
วิทยาศาสตร์ คณะศิลปศาสตร์ คณะบริหารศาสตร์ และส านักคอมพิวเตอร์ฯ โดยมีเหตุผลประกอบการพิจารณา 
ดังนี้ 

1. ส านักงานอธิการบดี ขอใช้เงินรายได้เหลือจ่ายสะสม ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 จ านวน 
22,732,000 บาท คิดเป็นร้อยละ 5.50 ของเงินรายได้เหลือจ่ายสะสม ณ วันที่ 30 มิถุนายน พ.ศ. 2566 (เงิน
รายได้เหลือจ่ายสะสมหลังหักภาระผูกพัน จ านวน 413,426,148 บาท) ใช้เพิ่มขึ้นจากปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 
จ านวน 5,549,700 บาท คิดเป็นร้อยละ 32.30 โดยจ าแนกเป็นงบประมาณเพ่ือด าเนินงานตามภารกิจของ
ส านักงานอธิการบดี จ านวน 20,000,000 บาท และเพ่ือด าเนินงานตามภารกิจส านักบริหารทรัพย์สินฯ จ านวน 
2,732,000 บาท เนื่องด้วยคณะฯ มีความจ าเป็น ดังนี้ 

1) เพื่อจัดหาครุภัณฑ์ที่จ าเป็นในการสนับสนุนจัดการเรียนการสอน ครุภัณฑ์ในการผลิตสื่อ
สิ่งพิมพ์ จ านวน 6,775,800 บาท เพ่ือรองรับการการผลิตสื่อสิ่งพิมพ์ และสนับสนุนการ
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จัดการเรียนการสอนนักศึกษาทุกชั้นปี ประจ าอาคารเรียนรวม 3 ,4,5 มหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี  ให้มีประสิทธิภาพมากยิ่งขึ้น 

2) เพื่อก่อสร้างและปรับปรุงอาคารเรียน สถานที่ ภายในมหาวิทยาลัยอุบลราชธานี จ านวน 
8,675,800 บาท เพ่ือปรับปรุงบริเวณอาคาร และสถานที่ให้บริการภายในมหาวิทยาลัย ให้มี
สภาพพร้อมใช้งานตามโครงสร้างที่เหมาะสม  

3) เพื่อจัดสรรเป็นกองทุนสวัสดิการ มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี และสนับสนุนงบประมาณใน
การโครงการขับเคลื่อนกลยุทธ์ มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี จ านวน 9,160,400 บาท   เพ่ือ
รองรับการการจัดสรรเป็นกองทุนสวัสดิการ และสมทบกองทุนพัฒนาบุคลากรมหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี ในการสนับสนุนทุนการศึกษาให้แก่บุคคลากรสายวิชาการของมหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี และเพ่ือเป็นค่าใช้จ่ายในการด าเนินโครงการขับเคลื่อนกลยุทธ์มหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี   

2. คณะวิทยาศาสตร์ ขอใช้เงินรายได้เหลือจ่ายสะสม ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 จ านวน  
13,000,000 บาท คิดเป็นร้อยละ 20.05 ของเงินรายได้เหลือจ่ายสะสม ณ วันที่ 30 มิถุนายน พ.ศ. 2566 (เงิน
รายได้เหลือจ่ายสะสมหลังหักภาระผูกพัน จ านวน 64 ,853,325.26 บาท) ใช้เพิ่มขึ้นจากปีงบประมาณ พ.ศ. 
2566 จ านวน 6,561,400 บาท คิดเป็นร้อยละ 101.91   เนื่องด้วยคณะฯ มีความจ าเป็นดังนี้ 

1) เพื่อจัดหาครุภัณฑ์ที่จ าเป็นในการจัดการเรียนการสอนและการด าเนินงาน จ านวน 
3,635,000 บาท เพ่ือรองรับการจัดการเรียนการสอนนักศึกษาระดับปริญญาตรี ระดับ
ปริญญาโท และปริญญาเอก สาขาวิชาวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี ให้มีประสิทธิภาพมากยิ่งขึ้น  

2) เพื่อปรับปรุงและตกแต่งภายใน ห้องประชุมอเนกประสงค์ ป้าย Backdrop ภายใน และ
ห้องน้ า อาคารวิจัย จ านวน 1 รายการ วงเงิน 5,500,000 บาท เนื่องจากคณะวิทยาศาสตร์
มีกิจกรรมในการปฐมนิเทศนักศึกษาใหม่ กิจกรรมต้อนรับบัณฑิต กิจกรรมไหว้ครู และกิจกรรม
ส าคัญอ่ืน ๆ ของนักศึกษา และบุคลากรของคณะ โดยในปัจจุบันมีการใช้พื้นท่ีในการจัดกิจกรรม
ดังกล่าวที่เป็นส่วนกลางทั้งหมดของคณะที่ลานอาคารตึกวิจัย ในการจัดกิจกรรมนั้นมีข้อจ ากัด
หลายประการเนื่องจากเป็นพ้ืนที่เปิด เช่น เสียงดังรบกวนการเรียนการสอน ฝนสาด และ
สิ้นเปลืองงบประมาณในการจัดสถานที่ทุกครั้งที่มีการจัดกิจกรรม  ในการนี้คณะจึงเล็งเห็น
ความส าคัญในการปรับปรุงลานตึกวิจัยให้เป็นห้องประชุมใหญ่ของคณะที่สามารถรองรับ
ผู้เข้าร่วมประชุมได้ถึง 400-500 คน และจัดเตรียมเวทีถาวรและเก้าอ้ีแบบถาวรในการจัด
กิจกรรม เพ่ือลดปัญหาในการจัดกิจกรรมท่ีกระทบต่อเสียงรบกวนต่อการเรียนการสอนของคณะ
บริเวณตึกวิจัย ลดค่าใช้จ่ายในการเตรียมสถานที่ เพ่ิมความสวยงามเป็นระเบียบแก่คนทั่วไปที่ได้
มีโอกาสในการเข้ามาร่วมกิจกรรมกับคณะวิทยาศาสตร์ เช่น กิจกรรมวันวิทยาศาสตร์ กิจกรรม
พบปะผู้ปกครองนักศึกษา เพ่ิมความเชื่อมั่นแก่ผู้ปกครองที่จะส่งบุตรหลานเข้ามาศึกษาต่อใน
คณะวิทยาศาสตร์เป็นอย่างดี  

3) เพื่อรองรับการงานปรับปรุงและซ่อมบ ารุงต่างๆ ของคณะฯ  งบด าเนินงาน 3,865,000 
บาท เช่น  งานซ่อมรอยรั่วหลังคา 32 จุด พร้อมปรับเปลี่ยนฝ้าเพดาน, งานปรับปรุงห้องเรียน, 
งานซ่อมแซมปรับปรุงลิฟท์โดยสาร เครื่องที่ 2 อาคารวิจัยคณะวิทยาศาสตร์ งานปรับปรุง
ทางเดินเข้าอาคารจากอิฐตัวหนอนให้เป็นทางเรียบ เป็นต้น 
 

3. คณะศิลปศาสตร์ ขอใช้เงินรายได้เหลือจ่ายสะสม ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 จ านวน 
25,409,200 บาท คิดเป็นร้อยละ 16.65 ของเงินรายได้เหลือจ่ายสะสม ณ วันที่ 30 มิถุนายน พ.ศ. 2566 (เงิน
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รายได้เหลือจ่ายสะสมหลังหักภาระผูกพัน จ านวน 152 ,576,682.40 บาท) ใช้เพิ่มขึ้นจากปีงบประมาณ พ.ศ. 
2566 จ านวน 3,202,900 บาท คิดเป็นร้อยละ 14.42 เนื่องด้วยคณะฯ มีความจ าเป็นดังนี้ 

1) เพื่อก่อสร้างอาคารศูนย์ฝึกประสบการณ์วิชาชีพครู ระยะที่ 2 /ค่าออกแบบ/ค่าควบคุมงาน 
และก่อสร้างอาคารดนตรีพื้นบ้าน ส าหรับฝึก ในการเรียนการสอนวิชาดนตรีพ้ืนบ้าน จ านวน 
12,137,000 บาท  

2) เพื่อจัดหาครุภัณฑ์เพื่อจัดการเรียนการสอน /ครุภัณฑ์ใหม่ส าหรับติดตั้งที่อาคารศูนย์ฝึก
ประสบการณ์วิชาชีพครู/ครุภัณฑ์ภายในส านักงานเลขานุการ รวมทั้งสิ้น 8,032,200 บาท  

3) เพื่อรองรับการด าเนินงานในส่วนของงบด าเนินงาน  รวมทั้งสิ้น 5 ,240 ,000 บาท 
ประกอบด้วย  

- ส าหรับจัดหาโปรแกรมเรียนภาษาอังกฤษออนไลน์ จ านวน  1,500,000 บาท   
- เพ่ือรองรับการช าระหนี้ค่าสาธารณูปโภค  ค่าไฟฟ้าภายในคณะศิลปศาสตร์  จ านวน  

3,600,000 บาท  
- เพ่ือเป็นค่าตอบแทนในการควบคุมงานของคณะกรรมการก่อสร้าง ต่อเติม หรือ

ปรับปรุงอาคารอาคารศูนย์ฝึกประสบการณ์วิชาชีพครู จ านวน 140,000 บาท 
4. คณะบริหารศาสตร์ ขอใช้เงินรายได้เหลือจ่ายสะสม ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 จ านวน   

29,780,500 บาท คิดเป็นร้อยละ 8.62 ของเงินรายได้เหลือจ่ายสะสม ณ วันที่ 30 มิถุนายน พ.ศ. 2566 (เงิน
รายได้เหลือจ่ายสะสมหลังหักภาระผูกพัน จ านวน 345,561,157 บาท)  ใช้เพิ่มขึ้นจากปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 
จ านวน  20,954,500 บาท คิดเป็นร้อยละ 237.42 เนื่องด้วยคณะฯ มีความจ าเป็นจัดหาครุภัณฑ์และสิ่งก่อสร้าง
ส าหรับรองรับการจัดการเรียนการสอนของคณะฯ จ านวน 13,325,500 บาท และด าเนินการตามมติที่ประชุมสภา
มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี ในการประชุมครั้งที่ 6/2566 เมื่อวันที่ 22 กรกฎาคม 2566  มีข้อเสนอแนะมอบให้
คณะบริหารศาสตร์พิจารณาเร่งด าเนินการในการปรับปรุงสถานปฏิบัติการโรงแรมฯ รวมทั้งสิ้น  16 ,455,000 บาท 
ดังนี้  

1) เพื่อจัดหาครุภัณฑ์ที่จ าเป็นในการจัดการเรียนการสอนและการด าเนินงาน  จ านวน 
2,099,500 บาท เพ่ือรองรับการจัดการเรียนการสอน ส าหรับผู้บริหารและให้บริการนักศึกษา 
และเพ่ือรองรับการขยายพ้ืนที่ห้องศูนย์เรียนรู้การลงทุน 

2) เพื่อก่อสร้าง/ปรับปรุงสิ่งก่อสร้าง จ านวน 12 รายการ และเพื่อเป็นค่าควบคุมงาน/ค่า
ออกแบบ จ านวน 23,576,000 บาท ส าหรับการเพ่ิมคุณภาพการบริการสถานปฏิบัติการ
โรงแรมฯ ให้สามารถดึงดูดลูกค้า เพ่ิมรายได้และลดการขาดทุนของสถานปฏิบัติการโรงแรมฯ 
ตามแผนธุรกิจที่เสนอต่อคณะบริหารศาสตร์และสภามหาวิทยาลัยฯ และเพ่ือปรับปรุงสิ่งก่อสร้าง
ของคณะฯ เช่น ปรับปรุงหลังคาทางเดินรอบคณะบริหารศาสตร์/ปรับปรุงภูมิทัศน์/ปรับปรุงและ
ขยายพ้ืนที่ห้องศูนย์เรียนรู้การลงทุน (SET IC)/โรงเรือนเพาะช าและห้องพักพนักงานด้านหลัง
อาคารคณะบริหารศาสตร์ เป็นต้น 

3) เพื่อรองรับการด าเนินงานในส่วนของงบด าเนินงาน  รวมทั้งสิ้น 4 ,105 ,000 บาท 
ประกอบด้วย  

- เพ่ือรองรับการช าระหนี้ค่าสาธารณูปโภค  ค่าไฟฟ้าภายในคณะบริหารศาสตร์ จ านวน  
4,000,000 บาท  

- เพ่ือเป็นค่าตอบแทนในการควบคุมงานโครงการปรับปรุงสถานปฏิบัติการโรงแรม
จ านวน 105,000 บาท 

5. ส านักคอมพิวเตอร์ฯ ขอใช้เงินรายได้เหลือจ่ายสะสม ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567  จ านวน 
5,080,000 บาท คิดเป็นร้อยละ 17.04 ของเงินรายได้เหลือจ่ายสะสม ณ วันที่ 30 มิถุนายน พ.ศ. 2566 (เงิน

40



 
 

 

รายได้เหลือจ่ายสะสมหลังหักภาระผูกพัน จ านวน 29 ,813,254.98 บาท)  ใช้เพิ่มขึ้นจากปีงบประมาณ พ.ศ. 
2566 จ านวน 1,580,000 บาท คิดเป็นร้อยละ 45.14  เนื่องด้วยคณะฯ มีความจ าเป็นในการจัดหาครุภัณฑ์
คอมพิวเตอร์ รองรับการด าเนินงานด้านต่างๆ ดังนี้  

1) เพ่ือเพ่ิมประสิทธิภาพการบริหารจัดการด้านโครงสร้างพ้ืนฐานด้านอินเทอร์เน็ตของ
มหาวิทยาลัยให้มีความครอบคลุมพ้ืนที่การให้บริการ 

2) เพ่ือขยายพ้ืนที่ให้บริการเครือข่ายไร้สาย (UBU-WiFi,UBU-WiFi+,Eduroam) ให้ครอบคลุม
พ้ืนที่ให้บริการ รองรับปริมาณการใช้งานด้านการเรียนการสอนและการปฏิบัติงานเพ่ิมมาก
ขึ้น 

3) เพ่ือเพ่ิมประสิทธิภาพการบริหารจัดการด้านโครงสร้างพ้ืนฐานของมหาวิทยาลัย และเพ่ือใช้
ขยายทรัพยากร (CPU, RAM, Storage) ของคอมพิวเตอร์แม่ข่ายหลักของมหาวิทยาลัย ให้
รองรับระบบสารสนเทศต่างๆ ที่ให้บริการนักศึกษาและบุคลากร 

4) เพ่ือเพ่ิมประสิทธิภาพการด าเนินงานตามภารกิจหลักการให้บริการเทคโนโลยีดิจิทัลและ
สนับสนุนการด าเนินงานและเพ่ิมประสิทธิภาพการให้บริการ 

ทั้งนี้ แผนปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่ายงบประมาณ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 มหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี รวมทั้งสิ้น   1,460,064,900 บาท  โดยงบบุคลากร มีกรอบงบประมาณรายจ่ายสูงที่สุด จ านวน 
558,010,700 บาท  คิดเป็นร้อยละ  38.22 ของงบประมาณรายจ่ายทั้งหมด รองลงมาคืองบด าเนินงาน จ านวน  
483,536,100  บาท คิดเป็นร้อยละ  33.12 ของงบประมาณรายจ่ายทั้งหมด และงบเงินอุดหนุน จ านวน  
289,723,300 บาท  คิดเป็นร้อยละ  19.84 ของงบประมาณรายจ่ายทั้งหมด กรอบงบประมาณรายจ่ายต่ าที่สุด 
คืองบลงทุน จ านวน  128,794,800 บาท  คิดเป็นร้อยละ 8.82 ของงบประมาณรายจ่ายทั้งหมด ดังนี้  

ตารางท่ี 8 สรุปกรอบงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ภาพรวมมหาวิทยาลัย  จ าแนกตาม
ประเภทงบรายจ่าย 

ประเภทงบประมาณ 
แหล่งงบประมาณ ร้อยละ 

เงินงบประมาณแผ่นดนิ เงินรายได ้ รวม 
เงินงบประมาณ

แผน่ดนิ 
เงินรายได ้ รวม 

1. งบบุคลากร 360,913,300 197,097,400 558,010,700 24.72 13.50 38.22 

งบบุคลากร : รายการปกต ิ 159,433,900 19,139,000 178,572,900 10.92 1.31 12.23 

งบบุคลากร : รายการใน 
งบเงินอุดหนุน* 

201,479,400 177,958,400 379,437,800 13.80 12.19 25.99 

2.งบด าเนินงาน 6,778,400 476,757,700 483,536,100 0.46 32.65 33.12 

งบด าเนินงาน  6,778,400 476,757,700 483,536,100 0.46 32.65 33.12 

3.งบลงทุน - 128,794,800 128,794,800 - 8.82 8.82 

งบลงทุน   128,794,800 128,794,800 - 8.82 8.82 

4.งบเงินอุดหนุน* 23,393,800 266,329,500 289,723,300 1.60 18.24 19.84 

งบเงินอุดหนุน 23,393,800 266,329,500 289,723,300 1.60 18.24 19.84 

ผลรวมทั้งหมด 391,085,500 1,068,979,400 1,460,064,900 26.79 73.21 100.00 

หมายเหตุ: งบบุคลากร รายการในงบเงินอุดหนุน* หมายถึง เงินอุดหนุนทั่วไป-ค่าจ้างพนักงาน จ าแนกตามงบรายจ่ายอยู่ในงบเงินอุดหนุน * 

41



 
 

 

 

ตารางที่ 9  สรุปกรอบงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 จ าแนกตามคณะ/หน่วยงาน                
และงบรายจ่าย  

ที่ ชื่อหน่วยงานหลัก งบบุคลากร งบด าเนินงาน งบเงินอุดหนุน งบลงทุน ผลรวมทั้งหมด 

1 ส านักงานอธกิารบด ี 37,129,400 115,235,300 391,012,600 13,371,200 556,748,500 

2 คณะวิทยาศาสตร์ 34,861,200 21,946,200 51,181,000 9,135,000 117,123,400 

3 คณะเกษตรศาสตร์ 24,875,700 15,903,300 33,851,400 1,648,200 76,278,600 

4 คณะวิศวกรรมศาสตร์ 28,293,900 23,312,500 20,916,200 12,256,200 84,778,800 

5 คณะศิลปศาสตร์ 13,512,500 32,795,000 16,865,800 20,332,700 83,506,000 

6 คณะเภสัชศาสตร์ 17,131,400 31,224,900 16,519,600 3,457,300 68,333,200 

7 คณะบริหารศาสตร์ 2,209,200 44,170,200 16,939,000 30,408,700 93,727,100 

8 วิทยาลยัแพทยศาสตร์ฯ 1,708,100 99,644,500 52,691,000 6,850,200 160,893,800 

9 คณะศิลปประยุกต์ฯ 862,000 5,335,300 7,150,200 192,900 13,540,400 

10 คณะนิติศาสตร์ 1,092,400 15,229,200 10,454,100 2,254,600 29,030,300 

11 คณะรัฐศาสตร์ 968,600 16,020,000 14,916,900 683,800 32,589,300 

12 คณะพยาบาลศาสตร์ 1,452,900 11,139,100 18,914,500 1,028,700 32,535,200 

13 ส านักวิทยบริการ 7,227,400 12,361,200 4,121,800 6,138,200 29,848,600 

14 ส านักคอมพิวเตอร์ฯ 2,638,900 11,547,600 2,871,300 8,189,000 25,246,800 

15 ส านักบริหารทรัพย์สินฯ 1,239,000 19,230,900 10,755,700 12,843,100 44,068,700 

16 สถานปฏิบัตกิารโรงแรมฯ        3,370,300         8,440,900   5,000 11,816,200 

ผลรวมทั้งหมด 178,572,900 483,536,100 669,161,100 128,794,800 1,460,064,900 

คิดเป็นร้อยละ 12.23 33.12 45.83 8.82  100.00  

หมายเหตุ : เงินอุดหนุนทั่วไป-ค่าจ้างพนักงาน รวมจ าแนกตามงบรายจ่ายอยู่ในงบเงินอุดหนุน * 

 

 มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี ได้จัดท าแผนปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่ายงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2567 สอดคล้องกับแผนกลยุทธ์มหาวิทยาลัย ระยะ 5 ปี (พ.ศ. 2566-2570) ฉบับปรับปรุง 
พ.ศ. 2566 ดังนี้  

กลยุทธ์ที่1   บัณฑิตมีสมรรถนะสูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับคนทุกช่วงวัย งบประมาณรวมทั้งสิ้น 
817,214,900 บาท คิดเป็นร้อยละ  55.97 ของงบประมาณรายจ่ายทั้งหมด 

กลยุทธ์ที่ 2   การวิจัยที่มีคุณภาพสูง และสร้างนวัตกรรม เพ่ือขับเคลื่อนเศรษฐกิจและยกระดับ
คุณภาพชีวิต งบประมาณรวมทั้งสิ้น  88,270,200 บาท คิดเป็นร้อยละ 6.05 
ของงบประมาณรายจ่ายทั้งหมด 
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กลยุทธ์ที่ 3    การบริการวิชาการเพ่ือยกระดับคุณภาพชีวิตให้แก่สังคม งบประมาณรวมทั้งสิ้น    
153,995,100 บาท คิดเป็นร้อยละ  10.55 ของงบประมาณรายจ่ายทั้งหมด 

กลยุทธ์ที่ 4   ขับเคลื่อนเศรษฐกิจสร้างสรรค์บนฐานศิลปวัฒนธรรมอีสาน งบประมาณรวมทั้งสิ้น   
1,431,400 บาท คิดเป็นร้อยละ 0.10 ของงบประมาณรายจ่ายทั้งหมด 

กลยุทธ์ที่ 5  การบริหารจัดการองค์กรที่มีประสิทธิภาพและยั่งยืน  งบประมาณรวมทั้งสิ้น 
399,153,500 บาท คิดเป็นร้อยละ 27.34 ของงบประมาณรายจ่ายทั้งหมด 

ตารางท่ี 10  สรุปการจัดสรรงบประมาณตามแผนกลยุทธ์มหาวิทยาลัย ระยะ 5 ปี (พ.ศ. 2566-2570) จ าแนก
ตามแหล่งงบประมาณ 

ชื่อกลยุทธ ์ แหล่งงบประมาณ ร้อยละการจัดสรรงบประมาณ 

เงินงบประมาณ
แผ่นดิน 

เงินรายได้ ผลรวมท้ังหมด เงิน
งบประ
มาณ

แผ่นดิน 

เงิน
รายได้ 

ผลรวม
ทั้งหมด 

(1) (2) (3) (4) =(2)+(3) (5) 
=(2)/ผล

รวม*
100 

(6) 
=(3)/ผล

รวม*
100 

(7)=(4)/ผ
ลรวม*
100 

กลยุทธ์ที่ 1 บณัฑิตมี
สมรรถนะสูงและ
พัฒนาการเรียนรู้ส าหรับ
คนทุกช่วงวัย 

378,199,100 439,015,800 817,214,900 25.90 30.07 55.97 

กลยุทธ์ที่ 2 การวิจัยที่มี
คุณภาพสูง และสร้าง
นวัตกรรม เพื่อ
ขับเคลื่อนเศรษฐกิจและ
ยกระดับคุณภาพชีวิต 

- 88,270,200 88,270,200 - 6.05 6.05 

กลยุทธ์ที่ 3 การบริการ
วิชาการเพื่อยกระดับ
คุณภาพชีวิตให้แก่สังคม 

2,208,000 151,787,100 153,995,100 0.15 10.40 10.55 

กลยุทธ์ที่ 4 ขับเคลื่อน
เศรษฐกิจสร้างสรรค์บน
ฐานศิลปวัฒนธรรม
อีสาน 

- 1,431,400 1,431,400 - 0.10 0.10 

กลยุทธ์ที่ 5 การบริหาร
จัดการองค์กรที่มี
ประสิทธิภาพและยั่งยืน 

10,678,400 388,474,900 399,153,300 0.73 26.61 27.34 

43



 
 

 

ชื่อกลยุทธ ์ แหล่งงบประมาณ ร้อยละการจัดสรรงบประมาณ 

เงินงบประมาณ
แผ่นดิน 

เงินรายได้ ผลรวมท้ังหมด เงิน
งบประ
มาณ

แผ่นดิน 

เงิน
รายได้ 

ผลรวม
ทั้งหมด 

ผลรวมท้ังหมด 391,085,500 1,068,979,400 1,460,064,900 26.79 73.21 100.00 

    คณะ/หน่วยงาน จัดสรรงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567  งบประมาณรวมทั้ง
สิ้น  1,460,064,900 บาท จ าแนกงบประมาณตามประเภทโครงการ ประกอบด้วย โครงการขับเคลื่อนกลยุทธ์ 
จ านวน  244,643,100 บาท คิดเป็นร้อยละ 16.76 ของประมาณการรายจ่ายทั้งหมด  โครงการประจ าตาม
ภารกิจ จ านวน  412,795,400 บาท คิดเป็นร้อยละ 28.27 ของประมาณการรายจ่ายทั้งหมด และโครงการ
ค่าใช้จ่ายประจ าขั้นต่ า จ านวน  802,626,400 บาท คิดเป็นร้อยละ 54.97 ของประมาณการรายจ่ายทั้งหมด โดย
มีรายละเอียดดังนี้ 

ตารางที่ 11   สรุปการจัดสรรงบประมาณรายจ่ายตามแผนกลยุทธ์มหาวิทยาลัย ระยะ 5 ปี พ.ศ. 2566-2570)   
และจ าแนกตามประเภทโครงการ 

กลยุทธ ์ โครงการ
ขับเคลื่อนกลยุทธ ์

โครงการประจ า
ตามภารกิจ 

โครงการค่าใช้จ่าย
ประจ าขั้นต่ า 

ผลรวมทั้งหมด คิดเป็นร้อย
ละ 

จ านวน
โครงการ 

กลยุทธ์ที่ 1  34,112,900 167,020,700 616,081,300 817,214,900 55.97 156 

 
กลยุทธ์ที่ 2  64,479,100 23,791,100 

 
88,270,200 6.05 22 

 
กลยุทธ์ที่ 3  116,103,800 14,981,600 22,909,700 153,995,100 10.55 50 

 
กลยุทธ์ที่ 4  140,000 1,291,400 

 
1,431,400 0.10 4 

 
กลยุทธ์ที่ 5  29,807,300 205,710,600 163,635,400 399,153,300 27.34 126 

 
ผลรวมทั้งหมด 244,643,100 412,795,400 802,626,400 1,460,064,900 100.00 356 

 
คิดเป็นร้อยละ 16.76 28.27 54.97 100.00 

 
 

หมายเหตุ : จ านวนโครงการ หมายถึง โครงการ 12 หลัก ในระบบ ubufmis 
 
ตารางท่ี 12   สรุปการจัดสรรงบประมาณรายจ่ายตามแผนกลยุทธ์มหาวิทยาลัย ระยะ 5 ปี พ.ศ. 2566-2570)  
จ าแนกตามประเภทโครงการและแหล่งงบประมาณ 

ประเภทโครงการ /กลยุทธ ์ แหล่งงบประมาณ คิดเป็นร้อยละ 

เงินงบประมาณ
แผ่นดิน 

เงินรายได้ ผลรวมทั้งหมด งปม. รด. ผลรวม
ทั้งหมด 

โครงการ
ขับเคลื่อนกล
ยุทธ ์

กลยุทธ์ที่ 1 - 34,112,900 34,112,900 - 2.34 2.34 

กลยุทธ์ที ่2 - 64,479,100 64,479,100 - 4.42 4.42 

กลยุทธ์ที ่3 407,000 115,696,800 116,103,800 0.03 7.92 7.95 

กลยุทธ์ที ่4 - 140,000 140,000 - 0.01 0.01 
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ประเภทโครงการ /กลยุทธ ์ แหล่งงบประมาณ คิดเป็นร้อยละ 

เงินงบประมาณ
แผ่นดิน 

เงินรายได้ ผลรวมทั้งหมด งปม. รด. ผลรวม
ทั้งหมด 

กลยุทธ์ที่ 5 129,300 29,678,000 29,807,300 0.01 2.03 2.04 

ผลรวม 536,300 244,106,800 244,643,100 0.04 16.72 16.76 

โครงการ
ประจ าตาม
ภารกิจ 

กลยุทธ์ที่ 1 10,507,400 156,513,300 167,020,700 0.72 10.72 11.44 

กลยุทธ์ที่ 2 - 23,791,100 23,791,100 - 1.63 1.63 

กลยุทธ์ที่ 3 154,700 14,826,900 14,981,600 0.01 1.02 1.03 

กลยุทธ์ที่ 4 - 1,291,400 1,291,400 - 0.09 0.09 

กลยุทธ์ที่ 5 707,200 205,003,400 205,710,600 0.05 14.04 14.09 

ผลรวม 11,369,300 401,426,100 412,795,400 0.78 27.49 28.27 

โครงการ
ค่าใช้จ่าย
ประจ าขั้นต่ า 

กลยุทธ์ที่ 1 367,691,700 248,389,600 616,081,300 25.18 17.01 42.20 

กลยุทธ์ที่ 3 1,646,300 21,263,400 22,909,700 0.11 1.46 1.57 

กลยุทธ์ที่ 5 9,841,900 153,793,500 163,635,400 0.67 10.53 11.21 

ผลรวม 379,179,900 423,446,500 802,626,400 25.97 29.00 54.97 

ผลรวมทั้งหมด 391,085,500 1,068,979,400 1,460,064,900 26.79 73.21 100.00 

 
 

 

 แผนภูมิที่ 3 สรุปการจัดสรรงบประมาณแผนกลยุทธ์มหาวิทยาลัย ระยะ 5 ปี (พ.ศ. 2566-2570)  
 จ าแนกตามประเภทโครงการ 

 

 ทั้งนี้ โครงการค่าใช้จ่ายประจ าขั้นต่ าที่ควรประมาณการรายจ่ายไว้ในแผนปฏิบัติงานและแผนการใช้
จ่ายงบประมาณประจ าปี ก่อนพิจารณาตั้งแผนงบประมาณรายจ่ายส าหรับกิจกรรม/โครงการ อ่ืนๆ รวมทั้งสิ้น 
802,626,400 บาท คิดเป็นร้อยละ 54.97 ของประมาณการรายจ่ายทั้งหมด (งบประมาณดังกล่าว เป็น
งบประมาณในเบื้องต้นที่หน่วยงานบันทึกรายจ่ายประจ าขั้นต่ า ตามโครงการที่มหาวิทยาลัยก าหนด กรณีหน่วยงาน
บันทึกแผนงบประมาณรายจ่ายในภาพรวม เช่น ค่าจ้างเหมาบริการ มหาวิทยาลัยไม่สามารถด าเนินการแยกรายการใช้
จ่ายประจ าขั้นต่ าได้) ประกอบด้วย งบบุคลากรและค่าใช้จ่ายที่เกี่ยวกับบุคลากร ค่าจ้างเหมาแม่บ้านท าความ
สะอาด ค่าสาธารณูปโภค ค่าจ้างเหมาเจ้าหน้าที่รักษาความปลอดภัย ค่าจ้างเหมาคนสวน/คนงาน โครงการช าระ
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หนี้เงินคืนทุนส ารองมหาวิทยาลัย และค่าใช้จ่ายส่วนกลางมหาวิทยาลัย เช่น ค่าจ้างเหมาบริการรถไฟฟ้า ค่าใช้จ่าย
เกี่ยวกับการกองทุนพัฒนาบุคลากร/กองทุนสวัสดิการ และค่าใช่จ่ายกองทุนบ ารุงกีฬาและกิจกรรมนักศึกษา/ประกัน
อุบัติเหตุนักศึกษา  (ไม่รวมค่าจ้างเหมาเจ้าหน้าที่ปฏิบัติงานสายสนับสนุน จ านวน 11,883,900 บาท) โดย
รายละเอียดดังนี้  

ตารางที่ 13   สรุปการจัดสรรงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567  จ าแนกประเภทโครงการ
และตามคณะ/หน่วยงาน 

 ที่ หน่วยงาน แหล่งงบประมาณ โครงการ
ขับเคลื่อนกลยุทธ์ 

โครงการประจ า
ตามภารกิจ 

โครงการค่าใช้จ่าย
ประจ าขั้นต่ า 

ผลรวมทั้งหมด 

1 ส านักงาน
อธิการบดี 

เงินงบประมาณแผ่นดิน 407,000 235,900 242,129,200 242,772,100 

เงินรายได้ 83,415,400 76,049,500 154,511,500 313,976,400 

ผลรวม 83,822,400 76,285,400 396,640,700 556,748,500 

2 
คณะวิทยาศาสตร์ 

เงินงบประมาณแผ่นดิน - 2,494,900 34,585,100 37,080,000 

เงินรายได้ 41,170,200 16,499,300 22,373,900 80,043,400 

ผลรวม 41,170,200 18,994,200 56,959,000 117,123,400 

3 
คณะเกษตรศาสตร์ 

เงินงบประมาณแผ่นดิน - 711,500 24,747,200 25,458,700 

เงินรายได้ 13,756,700 30,859,200 6,204,000 50,819,900 

ผลรวม 13,756,700 31,570,700 30,951,200 76,278,600 

4 คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

เงินงบประมาณแผ่นดิน - 2,378,300 27,695,200 30,073,500 

เงินรายได้ 12,405,300 26,169,400 16,130,600 54,705,300 

ผลรวม 12,405,300 28,547,700 43,825,800 84,778,800 

5 
คณะศิลปศาสตร์ 

เงินงบประมาณแผ่นดิน - 685,800 13,201,200 13,887,000 

เงินรายได้ 2,594,500 45,550,500 21,474,000 69,619,000 

ผลรวม 2,594,500 46,236,300 34,675,200 83,506,000 

6 
คณะเภสัชศาสตร์ 

เงินงบประมาณแผ่นดิน - 917,600 17,461,200 18,378,800 

เงินรายได้ 10,556,200 24,011,700 15,386,500 49,954,400 

ผลรวม 10,556,200 24,929,300 32,847,700 68,333,200 

7 
คณะบริหารศาสตร์ 

เงินงบประมาณแผ่นดิน - 439,000 2,489,100 2,928,100 

เงินรายได้ 9,750,300 56,713,300 24,335,400 90,799,000 

ผลรวม 9,750,300 57,152,300 26,824,500 93,727,100 

8 วิทยาลยั
แพทยศาสตร์ 

เงินงบประมาณแผ่นดิน  968,900 2,855,500 3,824,400 

เงินรายได้ 37,516,100 44,626,000 74,927,300 157,069,400 
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 ที่ หน่วยงาน แหล่งงบประมาณ โครงการ
ขับเคลื่อนกลยุทธ์ 

โครงการประจ า
ตามภารกิจ 

โครงการค่าใช้จ่าย
ประจ าขั้นต่ า 

ผลรวมทั้งหมด 

ผลรวม 37,516,100 45,594,900 77,782,800 160,893,800 

9 
คณะศิลปประยุกต ์

เงินงบประมาณแผ่นดิน  275,100 377,500 652,600 

เงินรายได้ 603,700 4,994,100 7,290,000 12,887,800 

คณะศิลปประยุกต์ 603,700 5,269,200 7,667,500 13,540,400 

10 คณะนิติศาสตร์ เงินงบประมาณแผ่นดิน  240,100 1,103,600 1,343,700 

เงินรายได้ 5,445,600 9,219,500 13,021,500 27,686,600 

ผลรวม 5,445,600 9,459,600 14,125,100 29,030,300 

11 คณะรัฐศาสตร์ เงินงบประมาณแผ่นดิน  251,900 974,600 1,226,500 

เงินรายได้ 1,966,400 17,359,000 12,037,400 31,362,800 

ผลรวม 1,966,400 17,610,900 13,012,000 32,589,300 

12 คณะพยาบาล
ศาสตร์ 

เงินงบประมาณแผ่นดิน  448,500 1,475,800 1,924,300 

เงินรายได้ 6,769,000 4,590,600 19,251,300 30,610,900 

ผลรวม 6,769,000 5,039,100 20,727,100 32,535,200 

13 ส านักวิทยบริการ เงินงบประมาณแผ่นดิน  1,321,800 7,197,000 8,518,800 

เงินรายได้ 1,162,000 14,767,800 5,400,000 21,329,800 

ผลรวม 1,162,000 16,089,600 12,597,000 29,848,600 

14 ส านักคอมพิวเตอร ์ เงินงบประมาณแผ่นดิน 129,300 
 

2,887,700 3,017,000 

เงินรายได้ 11,498,300 3,404,600 7,326,900 22,229,800 

ผลรวม 11,627,600 3,404,600 10,214,600 25,246,800 

15 ส านักบริหาร
ทรัพย์สิน 

เงินรายได้ 5,497,100 19,509,700 19,061,900 44,068,700 

ผลรวม 5,497,100 19,509,700 19,061,900 44,068,700 

16 สถานปฏิบัตกิาร
โรงแรม 

เงินรายได้ - 7,101,900 4,714,300 11,816,200 

ผลรวม 
 

7,101,900 4,714,300 11,816,200 

ผลรวมทั้งหมด 244,643,100 412,795,400 802,626,400 1,460,064,900 

คิดเป็นร้อยละ 16.76 28.27 54.97  
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  ตามกรอบการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการด าเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ ( Integrity 
and transparency Assessment: ITA) ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 มีจุดมุ่งหมายที่จะก่อให้เกิดการปรับปรุง
และพัฒนาคุณธรรมและความโปร่งใสในการด าเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ จากตัวชี้วัดที่ 9.2 การบริหารงาน 
ตัวชี้วัดที่ 9.3 การบริหารเงินงบประมาณ ซึ่งมหาวิทยาลัยได้ด าเนินการตามตัวชี้วัดด้านการบริหารงาน และการ
บริหารเงินงบประมาณในการก ากับติดตามผลลัพธ์ตามพันธกิจ กลุ่มสถาบัน และเอกลักษณ์ของมหาวิทยาลัย 
ประกอบกับมหาวิทยาลัยได้มีการทบทวนแผนกลยุทธ์มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี ระยะ 5 ปี (พ.ศ. 2566 - 2570) 
ฉบับปรับปรุง พ.ศ. 2567 ที่ได้รับความเห็นชอบจากสภามหาวิทยาลัยในการประชุมครั้งที่ 5/2566 เมื่อวันที่ 24 
มิถุนายน 2566 และถือปฏิบัติในทุกหน่วยงาน 
  กองแผนงานได้ก ากับติดตามผลการด าเนินงานข้อมูลพ้ืนฐานต่าง ๆ จากทุกหน่วยงานภายใน
มหาวิทยาลัยด้วย “ระบบสารสนเทศบริหารจัดการด้านแผน งบประมาณและตัววัด มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี  
(UBU Intelligent Planning Management System: UBU IPMS)” โดยให้หน่วยงานที่รับผิดชอบข้อมูลพ้ืนฐาน 
(CDS) ในด้านต่าง ๆ ของมหาวิทยาลัยเข้ามาบันทึกข้อมูล และรายงานผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดในแต่ละระดับ 
เพ่ือตอบสนองต่อการบริหารองค์กรสู่ความเป็นเลิศด้านการเป็นมหาวิทยาลัยดิจิทัล (Smart University) 
  ทั้งนี้ กองแผนงานได้ขอความอนุเคราะห์ให้คณะ/วิทยาลัย/ส านักและหน่วยงานที่รับผิดชอบข้อมูล
พ้ืนฐานในด้านต่าง ๆ ให้รายงานผลการด าเนินงานฯ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖7 ณ สิ้นไตรมาสที่ 2 โดยมีร้อยละ
ความส าเร็จของแผนฯ ที่ร้อยละ 48.19 จ าแนกเป็นตัวชี้วัดวัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์ร้อยละ 51.43 และตัวชี้วัด
แผนปฏิบัติการร้อยละ 46.38 ซึ่งมีรายละเอียด ดังนี้ 
 

สรุปผลการด าเนินงานตัวชี้วัดตามแผนกลยุทธม์หาวิทยาลัย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 
สรุปผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวัดวัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์ ปีงบประมาณ 2567 ณ สิ้นไตรมาส 2 

การประเมินตัวชี้วัดวัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ ์
ปี 2567 

จ านวน ร้อยละ >76% 
1) ตัวช้ีวัด ท่ีมีผลการด าเนินงานท่ีเป็นไปตามเป้าหมายที่ก าหนด 
    และยังไม่สิ้นสุดการด าเนินงาน 

4 14.29 (8 
ตัวชี้วัด 

2) ตัวช้ีวัด ท่ีมีผลการด าเนินงาน ร้อยละ 76-99 เมื่อเทียบกับแผน 4 14.29 ร้อยละ 
3) ตัวช้ีวัด ท่ีมีผลการด าเนินงาน ร้อยละ 75 และต่ ากว่าเมื่อเทียบกับแผน 13 46.43 28.58) 
4) ตัวช้ีวัด ท่ียังไม่ถึงรอบการรายงานผลการด าเนินงาน 7 25.00  

รวมท้ังหมด 28 100  
 
 
 
 
 
 

ผลการด าเนนิงาน 
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แผนภูมทิี่ 4 เปรียบเทียบตัวชี้วัดระดับเป้าประสงค์ที่ด าเนินงานปีงบประมาณ 2567 ณ สิ้นไตรมาส 2 

 
 

สรุปผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวัดแผนปฏิบัติการ ปีงบประมาณ 2567 ณ สิ้นไตรมาส 2 

การประเมินตัวชี้วัดวัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ ์
ปี 2567 

จ านวน ร้อยละ >76% 
1) ตัวช้ีวัด ท่ีมีผลการด าเนินงานท่ีเป็นไปตามเป้าหมายที่ก าหนด 
    และยังไม่สิ้นสุดการด าเนินงาน 

10 24.39 (10 
ตัวชี้วัด 

2) ตัวช้ีวัด ท่ีมีผลการด าเนินงาน ร้อยละ 76-99 เมื่อเทียบกับแผน - - ร้อยละ 
3) ตัวช้ีวัด ท่ีมีผลการด าเนินงาน ร้อยละ 75 และต่ ากว่าเมื่อเทียบกับแผน 23 56.10 24.39) 
4) ตัวช้ีวัด ท่ียังไม่ถึงรอบการรายงานผลการด าเนินงาน 8 19.51  

รวมท้ังหมด 41 100  

 
 

 
แผนภูมทิี่ 5 เปรียบเทียบตัวชี้วัดระดับแผนปฏิบตัิการที่ด าเนนิงานปีงบประมาณ 2567 ณ สิ้นไตรมาส 2 

 

 มีผลการเบิกจ่ายงบประมาณรายจ่ายในภาพรวม จ านวน 629.8421 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ 42.43 
ของงบประมาณที่ได้รับการจัดสรรทั้งหมด โดยมีผลการเบิกจ่ายงบประมาณแผ่นดิน จ านวน 327.1277 ล้านบาท 
คิดเป็นร้อยละ  83.65 ของงบประมาณแผ่นดินทั้งหมด และผลการเบิกจ่ายงบประมาณเงินรายได้ จ านวน 
302.7144 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ  27.68 ของงบประมาณเงินรายได้ท้ังหมด 

การบรรลุค่าเป้าหมายร้อยละ 75 ขึ้นไป 
8 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 28.58 

การบรรลุค่าเป้าหมายร้อยละ 75 ขึ้นไป 
10 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 24.39 
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งบประมาณแผ่นดิน  

    งบประมาณเงินรายได้ 
 

งบประมาณทัง้หมด 
  หมายเหตุ: การจัดสรร : การเบิกจ่าย 

แผนภูมทิี่ 6 แสดงร้อยละการจัดสรรงบประมาณเทียบกบัการเบิกจ่าย 
 

 ผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดภายใต้วัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์ และแผนปฏิบัติการเทียบกับการใช้จ่าย
งบประมาณท่ีด าเนินงานในโครงการ/กิจกรรมต่าง ๆ ดังนี้ 
 

สรุปผลการด าเนินงานเทียบกับงบประมาณที่ใช้ในการด าเนินงาน และร้อยละเฉลี่ยความส าเร็จจ าแนกตามกลยุทธ์ 

วัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ ์

ร้อยละเฉลี่ยความส าเร็จการ
ด าเนินงานเมื่อเทยีบกับค่าเป้าหมาย 

งบประมาณที่ใช้ในการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรม 
(งบประมาณแผ่นดินและงบประมาณเงินรายได้) ร้อยละเฉลี่ย

ความส าเร็จ
การด าเนินงาน ตัวชี้วัด

เป้าประสงค ์
ตัวชี้วัด

แผนปฏิบัติการ 
งบประมาณ 
(ล้านบาท) 

การเบิกจ่าย 
(ล้านบาท) 

ร้อยละ 
การเบิกจ่าย 

กลยุทธ์ที่ 1 การผลิตบัณฑิต 57.36 62.33 828.8336 459.0078  55.38  60.59 
กลยุทธ์ที่ 2 การวิจัย 56.02 39.72 97.8098 27.0938  27.70  44.17 
กลยุทธ์ที่ 3 การบริการวิชาการ 25.09 27.47 153.7072 47.9418  31.19  26.36 
กลยุทธ์ที่ 4 การท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม 0.00 0.00 1.4614 0.6898  47.20  0.00 
กลยุทธ์ที่ 5 การบริหารองค์กรสู่ความเป็นเลิศ 67.26 56.01 402.7173 95.1089  23.62  61.64 

ร้อยละเฉลี่ยทั้งหมด 51.43 46.38 1,484.5293 629.8421  42.43  48.19 

 

 
แผนภูมทิี่ 7 แสดงร้อยละการบรรลุค่าเป้าหมายตัวชี้วัดเป้าประสงค์ ตัวชี้วัดแผนปฏิบัติการ 

และร้อยละการเบิกจ่ายงบประมาณในการด าเนินงานตามแผนฯ ณ สิ้นไตรมาส 2 
 
  

83.65% 27.68% 42.43% 
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ผลการด าเนินงานตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัย  
ประจ าปีงบประมาณ 2567 ณ สิ้นไตรมาส 2 

วัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์ที่ 1 บัณฑิตมีคุณภาพอย่างโดดเด่น และพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับคนทุกช่วงวัย 
สรุปผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวัด 

ประเภทตัวชี้วัด จ านวนตัวช้ีวัด ร้อยละความส าเร็จการด าเนินงาน 
1) ตัวชี้วัดวัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์ 8 57.36 
2) ตัวชี้วัดแผนปฏิบัติการ 14 62.33 

รวมทั้งหมด 22 60.59 
 

 
 

 
ผลการใช้งบประมาณ ตั้งแผน : เบิกจ่าย จ านวนโครงการ/กิจกรรม ที่มีผลการด าเนินงาน 

บรรลุเป้าหมายภายใต้แผนปฏิบัติการ 
แผนภูมทิี่ 8 สรุปแผนผลการเบิกจ่ายงบประมาณ/โครงการ กิจกรรมหลักภายใต้แผนปฏิบตัิการ 

 
 

 

 

แผนภูมทิี่ 9 เปรียบเทียบงบประมาณที่ใช้ในการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรม จ าแนกตามแหล่งงบประมาณ 
 

 
 
 

55.38% 
828.8336 ลบ. : 459.0078 ลบ. 

งบประมาณแผ่นดิน 83.74% งบประมาณเงินรายได้ 31.58% 
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สรุปผลการด าเนินงานจ าแนกตามเป้าประสงค์เชิงกลยุทธ์ 
 

 เป้าประสงค์ที่ 1.1 
บัณฑิตมีสมรรถนะสูง ตรงความต้องการของตลาดแรงงานและการพัฒนาประเทศหรือเป็นผู้ประกอบการ 

ตัว
ชี้ว

ัดเ
ป้า

ปร
ะส

งค
์เช

ิงก
ลย

ุทธ
์ 1. ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ที่

ได้งานท าในองค์กรขนาด
ใหญ่หรือต่างชาติ 
 
 

(12:13.60) 
ร้อยละ 113.36 

2. ร้อยละของบัณฑิตที่มี
เงินเดือนเกินเกณฑ์อัตรา
มาตรฐานระดับปริญญาตรี 
 
 

(40:33.41) 
ร้อยละ 83.54 

3. ร้อยละของบัณฑิต ป.ตรี 
ที่เป็นผู้ประกอบการภายใน 
1 ปี หลังส าเร็จการศึกษา 
 
 

(30:4.46) 
ร้อยละ 44.65 

 

4. จ านวนนักศึกษาหรือ
ศิษย์ เก่ า  ที่ ได้ รับรา งวั ล
ระดับชาติหรือนานาชาติ 
 
 

(78:174) 
ร้อยละ 223.08 

5. ร้อยละของบทความ
วิทยานิพนธ์ที่ ได้ รับการ
ตีพิมพ์ในระดับนานาชาติ 
( Scopus Q1 - Q2 )  ต่ อ
จ านวนวิทยานิพนธ์ทั้งหมด 

(15:11) 
ร้อยละ 73.33 

ตัว
ชี้ว

ดัแ
ผน

ปฏ
บิัต

ิกา
ร 

1) จ านวนหลกัสูตรที่ตอบโจทย์อุตสาหกรรม  
(2:1) ร้อยละ 50.00 

8) ร้อยละของนักศึกษา
ปริญญาตรีที่มีทักษะหรือ
ค ว า ม รู้ ก า ร เ ป็ น
ผู้ประกอบการ  
 
 

(5:44.16) 
ร้อยละ 883.12 

9) จ านวนนักศึกษาที่ได้รับ
การสนับสนุนการเข้าร่วม
แ ข่ ง ขั น ร ะ ดั บ ช า ติ ห รื อ
นานาชาติ  
 
 

(90:432) 
ร้อยละ 480 

10) ร้อยละของนักศึกษา
บัณฑิต ศึกษาที่ มี ผลงาน
วิทยานิพนธ์ที่ ตี พิ มพ์ ใน
ฐานข้อมูลนานาชาติต่อ
นั ก ศึ ก ษ า ร ะ ดั บ
บั ณ ฑิ ต ศึ ก ษ า ที่ ส า เ ร็ จ
การศึกษาในปีนั้น 

(35:8.94) 
ร้อยละ 25.55 

2) ร้อยละของนักศึกษาระดับบัณฑิตศึกษาที่เพิ่มขึ้นเมื่อ
เทียบกับปีที่ผ่านมา  

(15:0.00) ร้อยละ 0.00 

  11) ร้อยละของนักศึกษา
ระดับบัณฑิตศึกษาที่เพิ่มขึ้น
เมื่อเทียบกับปีที่ผ่านมา 

(15:0.00) 
ร้อยละ 0.00 

3) ร้อยละของนัก ศึกษาระดับ ป .ตรีที่ มีทั กษะทาง
ภาษาอังกฤษระดับ B1 ขึ้นไป (40:14.73) ร้อยละ 
36.82 

   

4) ร้อยละของนักศึกษาที่สอบผ่านทักษะ Future skills ที่
มหาวิทยาลัยก าหนดเทียบกับนักศึกษาที่เข้ารับการทดสอบ
ทั้งหมด (85:0) รายงานผลไตรมาส 3-4 

   

5) จ านวนหลักสูตรประกาศนียบัตรส าหรับนักศึกษา
ปริญญาตร ี(20:9) ร้อยละ 45.00 

   

6) ร้อยละของหลักสูตรที่มีการจัดการเรียนการสอนโดยใช้ 
Technology-enhanced Learning หรือการใช้เทคโนโลยี 
ในอนาคต (20:100) ร้อยละ 500.00 

   

7) จ านวนหลักสูตรที่ได้รับการรับรองตามมาตรฐานสากล 
(นับสะสม) (1:1) ร้อยละ 100.00 
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เป้าประสงค์ที่ 1.2 

การพัฒนาการจัดการศกึษาเข้าสูร่ะดับ
สากลหรือระดับนานาชาติ 

เป้าประสงค์ที่ 1.3 

จัดการศึกษาส าหรับประชาชนทกุช่วงวัยตามความต้องการ 

ตัว
ชี้ว

ัดเป
้าป

ระ
สง

ค์เ
ชิง

กล
ยุท

ธ์ 1. Academic Reputation ของ QS Ranking  1. ร้อยละรายได้ที่เพิ่มขึ้นจากการจัดการศึกษา
ทุกช่วงวัย  

2. ร้อยละของผู้ เข้าศึกษาหลักสูตรระยะสั้น 
(credit/non-credit) หรือ Credit bank ที่เพิ่มขึน้ 
(เทียบกับปีที่ผ่านมา)  

(10:0.00)  
รายงานผลไตรมาส 3-4 

(7:0.00) 
รายงานผลไตรมาส 3-4 

(20:0.00) 
รายงานผลไตรมาส 3-4 

ตัว
ชี้วั

ดแ
ผน

ปฏิ
บัต

ิกา
ร 

1) จ านวนหลักสูตรที่ได้รับการรับรองตาม
มาตรฐานสากล (นับสะสม) 

(1:1) 
ร้อยละ 100.00 

1) จ านวนหลักสูตรระยะสั้น (นับสะสม) 
(70:37) 

ร้อยละ 52.86 

2) จ านวนนักศึกษาต่างชาติ (ไม่นับสะสม) 
(20:20) 

ร้อยละ 100.00 

2) จ านวนนักศึกษาที่น ารายวิชาในระบบ Credit bank มาใช้ในการจบหลักสูตร 
(10:12)  

ร้อยละ 120.00 
3 )  จ า นวนหลั ก สู ต รที่ พัฒนา ร่ วมกันกับ
ต่างประเทศ/หลักสูตรนานาชาติ/หลักสูตร
ภาษาอังกฤษ 

(1:0)  
ร้อยละ 0.00 

  

 
สรุปผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวัด 

ประเภทตัวชี้วัด 
ตัวชี้วัด 
ทั้งหมด 

ตัวชี้วัด 
ที่บรรลุผล 

ตัวชี้วัดที่บรรลุผล 
ร้อยละ 75 - 99 

ตัวชี้วัดที่บรรลุผล 
ต่ ากว่า ร้อยละ 75 

ตัวชี้วัดที่ยังไม่ถึง 
รอบรายงานผล 

ร้อยละตัวชี้วัด 
ที่บรรลุผล 

1) ตัวชี้วัดวัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ ์ 8 2 
(25.00) 

1 
(12.50) 

4 
(50.00) 

1 
(12.50) 

37.50 

2) ตัวชี้วัดแผนปฏิบัตกิาร 14 6 
(42.86) 

- 7 
(50.00) 

1 
(7.14) 

42.86 

รวมทั้งหมด 22 8 
(36.36) 

1 
(4.55) 

11 
(50.00) 

2 
(9.09) 

40.91 

 

จากผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดเป้าประสงค์เชิงกลยุทธ์ที่ 1 ข้างต้นพบว่า มีตัวชี้วัด จ านวน 8  
ตัวชี้วัด มีผลการด าเนินงาน ณ สิ้นไตรมาส 2 จ านวน 2 ตัวชี้วัดที่บรรลุผลการด าเนินงาน คิดเป็นร้อยละ 25.00 
ตัวชี้วัดที่บรรลุผลร้อยละ 75 - 99 จ านวน 1 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 12.50 ตัวชี้วัดที่ต่ ากว่า ร้อยละ 75 จ านวน 4 
ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 50.00 และตัวชี้วัดที่ยังไม่ถึงรอบการรายงานผล จ านวน 1 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 12.50 
ตามล าดับ 

ผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดแผนปฏิบัติการ ข้างต้นพบว่า มีตัวชี้วัด จ านวน 14 ตัวชี้วัด มีผลการ 
ด าเนินงาน ณ สิ้นไตรมาส 2 จ านวน 6 ตัวชี้วัดที่บรรลุผลการด าเนินงาน คิดเป็นร้อยละ 42.86 ตัวชี้วัดที่บรรลุผลต่ า
กว่า ร้อยละ 75 จ านวน 7 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 50.00 และตัวชี้วัดที่ยังไม่ถึงรอบการรายงานผล จ านวน 1 ตัวชี้วัด 
คิดเป็นร้อยละ 7.14 ตามล าดับ 
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สรุปผลการด าเนินงานตามแผนโครงการในแผนปฏิบัติการประจ าปี ปีงบประมาณ 2567 ณ สิ้นไตรมาส 2 
กลยุทธ์/แผนงาน/โครงการ  ด าเนินการแล้วเสร็จ   อยู่ระหว่าง

ด าเนินงาน  
 ยกเลิก
โครงการ  

 รวม   รวม
โครงการ
ที่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

ร้อยละ
การ
บรรล ุ บรรลุค่า

เป้าหมาย  
 ไม่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

 บรรลุค่า
เป้าหมาย  

 ไม่บรรลุ
ค่า

เป้าหมาย  

กลยุทธ์ที่ 1 บัณฑิตมสีมรรถนะ
สูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับ

คนทุกช่วงวัย 

    3   13        26    127           -    169    29   17.16  

1 แผนการผลิตบัณฑิต
สาขาวิชา
เกษตรศาสตร ์

          -       -            -      4           -    4      -     -    

1.1 โครงการก่อสร้าง/
ปรับปรุง อาคารและ
สิ่งแวดล้อม ของ
มหาวิทยาลยั
อุบลราชธาน ี

          -    -            -         1           -       1      -            -    

1.2 โครงการจดัหาครุภณัฑ ์           -     -            -      1           -    1        -            -    
1.3 โครงการผลติบัณฑิต

ระดับปริญญาตรี คณะ
เกษตรศาสตร ์

          -      -            -      1           -    1     -            -    

1.4 โครงการส่งเสริมและ
สนับสนุนกิจกรรมเสริม
หลักสตูรและกิจกรรม
นอกหลักสูตร 

          -    -            -         1           -    1    -            -    

2 แผนการผลิตบัณฑิต
สาขาวิชานิติศาสตร ์

          -    -             1   1           -    2      1   -    

2.1 โครงการผลติบัณฑิต
ระดับปริญญาตรี คณะ
นิติศาสตร ์

          -    -             1      1           -    2       1          -    

3 แผนการผลิตบัณฑิต
สาขาวิชาบริหารธรุกจิ 

          -      -            -     10           -    10      -    -    

3.1 โครงการผลติบัณฑิต
ระดับบณัฑติศึกษา 
คณะบริหารศาสตร ์

          -      -            -       1           -    1       -            -    

3.2 โครงการผลติบัณฑิต
ระดับบณัฑติศึกษา 
สาขาวิชาการจดัการโล
จิสติกส์และโซ่อุปทาน 

          -      -            -     1           -      1         -            -    

3.3 โครงการผลติบัณฑิต
ระดับปริญญาตรี คณะ
บริหารศาสตร ์

          -       -            -      1           -     1     -            -    
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กลยุทธ์/แผนงาน/โครงการ  ด าเนินการแล้วเสร็จ   อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน  

 ยกเลิก
โครงการ  

 รวม   รวม
โครงการ
ที่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

ร้อยละ
การ
บรรล ุ บรรลุค่า

เป้าหมาย  
 ไม่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

 บรรลุค่า
เป้าหมาย  

 ไม่บรรลุ
ค่า

เป้าหมาย  

3.4 โครงการผลติบัณฑิต
ระดับปริญญาตรี สาขา
การเงินและการลงทุน 

          -    -            -        1           -      1       -            -    

3.5 โครงการผลติบัณฑิต
ระดับปริญญาตรี สาขา
การจัดการธุรกิจ 

          -    -            -         1           -      1       -            -    

3.6 โครงการผลติบัณฑิต
ระดับปริญญาตรี สาขา
การจัดการธุรกิจ
ระหว่างประเทศ (หลัก
สูตภาษาอังกฤษ) 

          -        -            -        1           -    1       -            -    

3.7 โครงการผลติบัณฑิต
ระดับปริญญาตรี สาขา
การตลาด 

          -     -            -       1           -      1    -            -    

3.8 โครงการผลติบัณฑิต
ระดับปริญญาตรี สาขา
การบัญชี 

          -      -            -      1           -    1     -            -    

3.9 โครงการผลติบัณฑิต
ระดับปริญญาตรี สาขา
นวัตกรรมการจดัการ
โรงแรมและการบริการ 

          -    -            -      1           -      1       -            -    

3.10 โครงการผลติบัณฑิต
ระดับปริญญาตรี 
สาขาวิชาการจดัการโล
จิสติกส์และโซ่อุปทาน 

          -    -            -       1           -    1    -            -    

4 แผนการผลิตบัณฑิต
สาขาวิชาพยาบาล
ศาสตร ์

          -                
-    

         1           1           -        2           1          -    

4.1 โครงการผลติบัณฑิต
ระดับปริญญาตรี สาขา
พยาบาลศาสตร ์

          -     -             1    1           -    2      1          -    

5 แผนการผลิตบัณฑิต
สาขาวิชา
แพทยศาสตร์และ
สาขาวิชาสาธารณสุข
ศาสตร ์

          -        -            -       5           -    5    -     -    

5.1 โครงการจดัการเรียน
การสอนสาขาวิชา

          -       -            -      1           -    1     -            -    
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กลยุทธ์/แผนงาน/โครงการ  ด าเนินการแล้วเสร็จ   อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน  

 ยกเลิก
โครงการ  

 รวม   รวม
โครงการ
ที่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

ร้อยละ
การ
บรรล ุ บรรลุค่า

เป้าหมาย  
 ไม่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

 บรรลุค่า
เป้าหมาย  

 ไม่บรรลุ
ค่า

เป้าหมาย  

แพทย์สาสตร์ (ช้ัน
คลีนิก) 

5.2 โครงการผลติบัณฑิต 
ระดับบณัฑติศึกษา 

          -      -            -       1           -    1       -            -    

5.3 โครงการผลติบัณฑิต
ระดับปริญญาตรี 
สาขาวิชาแพทย์ศาสตร ์

          -      -            -      1           -       1        -            -    

5.4 โครงการผลติบัณฑิต
ระดับปริญญาตรี 
สาขาวิชาสาธารณสุข
ศาสตร ์

          -    -            -    1           -     1      -            -    

5.5 โครงการผลติแพทย์เพิ่ม 
(สบพช.) 

          -        -            -      1           -    1       -            -    

6 แผนการผลิตบัณฑิต
สาขาวิชาเภสชัศาสตร ์

          -      -             4  7           -     11         4  -    

6.1 โครงการกองทุนเงิน
รายได้จากการชดใช้ทุน
นักศึกษาเภสัชศาสตร์ผู้
ผิดสญัญา 

          -        -            -        1           -    1       -            -    

6.2 โครงการเงินบริจาคเพื่อ
สนับสนุนการผลิต
บัณฑิต 

          -      -             1     -             -    1         1          -    

6.3 โครงการจดัหาครุภณัฑ์
ด้านการผลติบัณฑติ 
(เงินรายได้สะสม) 

          -      -            -        1           -     1      -            -    

6.4 โครงการบริหารจัดการ
ด้านสาธารณูปโภค 
(เงินรายได้สะสม) 

          -    -            -       1           -    1       -            -    

6.5 โครงการบริหารและจดั
การเงินบริจาค 

          -       -            -      1           -    1      -            -    

6.6 โครงการปรับปรุง
อาคารและสิ่งก่อสร้าง
ของมหาวิทยาลัย
อุบลราชธาน ี(เงิน
รายได้สะสม) 

          -        -             1  -             -     1         1          -    

6.7 โครงการผลติบัณฑิต
ระดับบณัฑติศึกษา 
คณะเภสัชศาสตร ์

          -       -            -          1           -    1     -            -    
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กลยุทธ์/แผนงาน/โครงการ  ด าเนินการแล้วเสร็จ   อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน  

 ยกเลิก
โครงการ  

 รวม   รวม
โครงการ
ที่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

ร้อยละ
การ
บรรล ุ บรรลุค่า

เป้าหมาย  
 ไม่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

 บรรลุค่า
เป้าหมาย  

 ไม่บรรลุ
ค่า

เป้าหมาย  

6.8 โครงการผลติบัณฑิต
ระดับปริญญาตรี คณะ
เภสัชศาสตร ์

          -       -             1    1           -    2        1          -    

6.9 โครงการผลติบัณฑิต
ระดับปริญญาตรี คณะ
เภสัชศาสตร์ (เงิน
รายได้สะสม) 

          -      -             1  -             -    1        1          -    

6.10 โครงการส่งเสริมและ
สนับสนุนกิจกรรมเสริม
หลักสตูรและกิจกรรม
นอกหลักสูตร 

          -      -            -       1           -     1       -            -    

7 แผนการผลิตบัณฑิต
สาขาวิชารฐัประศาสน
ศาสตร ์

          -        -             1    6           -    7         1          -    

7.1 โครงการจดัหาครุภณัฑ์
เพื่อการผลิตบณัฑิต 
คณะรัฐศาสตร ์

          -       -            -         1           -      1     -            -    

7.2 โครงการทุนการศึกษา           -    -             1  1           -    2      1          -    

7.3 โครงการผลติบัณฑิต
ระดับปริญญาตรี คณะ
รัฐศาสตร ์

          -    -            -    1           -    1    -            -    

7.4 โครงการผลติบัณฑิต
ระดับปริญญาตรี สาขา
รัฐประศาสนศาสตร ์

          -    -            -         1           -    1        -            -    

7.5 โครงการผลติบัณฑิต
ระดับปริญญาตรี สาขา
วิชการปกครอง 

          -       -            -       1           -      1      -            -    

7.6 โครงการส่งเสริมและ
สนับสนุนกิจกรรมเสริม
หลักสตูร 

          -    -            -      1           -    1       -            -    

8 แผนการผลิตบัณฑิต
สาขาวิชาวิทยาศาสตร ์

          -      -            -     15           -    15          -     -    

8.1 โครงการเงินรายได้จาก
การรับบริจาคและการ
จัดกิจกรรมเพื่อหา
รายได้ (ศิษย์เก่า/
ทุนการศึกษา ฯลฯ) 

          -       -            -      1           -      1      -            -    
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กลยุทธ์/แผนงาน/โครงการ  ด าเนินการแล้วเสร็จ   อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน  

 ยกเลิก
โครงการ  

 รวม   รวม
โครงการ
ที่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

ร้อยละ
การ
บรรล ุ บรรลุค่า

เป้าหมาย  
 ไม่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

 บรรลุค่า
เป้าหมาย  

 ไม่บรรลุ
ค่า

เป้าหมาย  

8.2 โครงการจดัหาครุภณัฑ์
ส าหรับการเรียนการ
สอนและการบรหิาร
จัดการสาขาวิชา
วิทยาศาสตร ์

          -        -            -        1           -     1         -            -    

8.3 โครงการปรับปรุงและ
ตกแต่งภายใน ห้อง
ประชุมอเนกประสงค์ 
ป้าย Blak Drob 
ภายใน และห้องน้ า 
อาคารวิจัย 

          -       -            -       1           -    1      -            -    

8.4 โครงการผลติบัณฑิต
ระดับบณัฑติศึกษา 
คณะวิทยาศาสตร ์

          -       -            -    1           -    1       -            -    

8.5 โครงการผลติบัณฑิต
ระดับปริญญาตรี คณะ
วิทยาศาสตร ์

          -        -            -       1           -      1        -            -    

8.6 โครงการผลติบัณฑิต
ระดับปริญญาตรี สาขา
คณิตศาสตร ์

          -         -            -         1           -    1     -            -    

8.7 โครงการผลติบัณฑิต
ระดับปริญญาตรี สาขา
เคม ี

          -       -            -        1           -    1     -            -    

8.8 โครงการผลติบัณฑิต
ระดับปริญญาตรี สาขา
จุลชีววิทยา 

          -        -            -        1           -      1       -            -    

8.9 โครงการผลติบัณฑิต
ระดับปริญญาตรี สาขา
ชีววิทยา 

          -          -            -    1           -     1      -            -    

8.10 โครงการผลติบัณฑิต
ระดับปริญญาตรี สาขา
เทคโนโลยียางและพอ
ลิมเมอร ์

          -       -            -       1           -     1      -            -    

8.11 โครงการผลติบัณฑิต
ระดับปริญญาตรี สาขา
เทคโนโลยีสารสนเทศ
และการสื่อสาร 

          -       -            -        1           -      1        -            -    
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กลยุทธ์/แผนงาน/โครงการ  ด าเนินการแล้วเสร็จ   อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน  

 ยกเลิก
โครงการ  

 รวม   รวม
โครงการ
ที่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

ร้อยละ
การ
บรรล ุ บรรลุค่า

เป้าหมาย  
 ไม่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

 บรรลุค่า
เป้าหมาย  

 ไม่บรรลุ
ค่า

เป้าหมาย  

8.12 โครงการผลติบัณฑิต
ระดับปริญญาตรี สาขา
วิทยาการข้อมูลและ
นวัตกรรมซอฟต์แวร ์

          -      -            -         1           -    1     -            -    

8.13 โครงการผลติบัณฑิต
ระดับปริญญาตรี สาขา
วิทยาศาสตร์
สิ่งแวดล้อม 

          -           -            -          1           -     1      -            -    

8.14 โครงการผลติบัณฑิต
ระดับปริญญาตรี สาขา
วิฟิสิกส์ชีวการแพทย ์

          -       -            -        1           -      1         -            -    

8.15 โครงการผลติบัณฑิต
ระดับปริญญาตรี สาขา
อาชีวอนามัยและความ
ปลอดภัย 

          -      -            -        1           -       1         -            -    

9 แผนการผลิตบัณฑิต
สาขาวิชา
วิศวกรรมศาสตร ์

          -       -             2    9           -     11           2   -    

9.1 โครงการเงินบริจาคเพื่อ
สนับสนุนทุนการศึกษา
และกิจกรรมเพื่อคณะ
วิศวกรรมศาสตร์ (ป.
ตรี) 

          -         -             1      -             -    1        1          -    

9.2 โครงการจดัหาครุภณัฑ์ 
ด้านการผลติบัณฑติ 
สาขาวิศวกรรมศาสตร ์

          -         -            -        1           -      1      -            -    

9.3 โครงการทุนรัฐบาลด้าน
วิทยาศาสตร์และ
เทคโนโลยี (ป.เอก) 

          -      -            -          1           -    1       -            -    

9.4 โครงการผลติบัณฑิต
ระดับบณัฑติศึกษา 
คณะวิศวกรรมศาสตร ์

          -       -            -          1           -       1       -            -    

9.5 โครงการผลติบัณฑิต
ระดับปริญญาตรี คณะ
วิศวกรรมศาสตร ์

          -         -             1        1           -      2          1          -    

9.6 โครงการผลติบัณฑิต
ระดับปริญญาตรี สาขา
วิศวกรรมเคมีและ
ชีวภาพ 

          -        -            -          1           -      1      -            -    
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กลยุทธ์/แผนงาน/โครงการ  ด าเนินการแล้วเสร็จ   อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน  

 ยกเลิก
โครงการ  

 รวม   รวม
โครงการ
ที่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

ร้อยละ
การ
บรรล ุ บรรลุค่า

เป้าหมาย  
 ไม่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

 บรรลุค่า
เป้าหมาย  

 ไม่บรรลุ
ค่า

เป้าหมาย  

9.7 โครงการผลติบัณฑิต
ระดับปริญญาตรี สาขา
วิศวกรรมเครื่องกล 

          -         -            -          1           -    1       -            -    

9.8 โครงการผลติบัณฑิต
ระดับปริญญาตรี สาขา
วิศวกรรมไฟฟ้า 

          -        -            -        1           -      1        -            -    

9.9 โครงการผลติบัณฑิต
ระดับปริญญาตรี สาขา
วิศวกรรมโยธา 

          -       -            -          1           -    1       -            -    

9.10 โครงการผลติบัณฑิต
ระดับปริญญาตรี สาขา
วิศวกรรมอุตสาหการ 

          -        -            -          1           -    1        -            -    

10 แผนการผลิตบัณฑิต
สาขาวิชาศิลปศาสตร ์

          -       -            -    18           -    18          -         -    

10.1 โครงการเงินบริจาคเพื่อ
ทุนการศึกษา 

          -        -            -        1           -    1       -            -    

10.2 โครงการบริหารจัดการ
รายวิชาศึกษาทั่วไป 

          -          -            -      1           -    1     -            -    

10.3 โครงการผลติบัณฑิต
ระดับบณัฑติศึกษา 
คณะศลิปศาสตร ์

          -       -            -         1           -       1           -            -    

10.4 โครงการผลติบัณฑิต
ระดับปริญญาตรี คณะ
ศิลปศาสตร ์

          -       -            -          1           -      1          -            -    

10.5 โครงการหลักสตูร
ศิลปศาสตรบณัฑติ
สาขาภาษาจีนและการ
สื่อสาร 

          -            -            -    1           -    1         -            -    

10.6 โครงการหลักสตูร
ศิลปศาสตรบณัฑติ
สาขาภาษาญี่ปุ่นและ
การสื่อสาร 

          -            -            -          1           -       1        -            -    

10.7 โครงการหลักสตูร
ศิลปศาสตรบณัฑติ
สาขาภาษาไทยและการ
สื่อสาร 

          -           -            -          1           -    1         -            -    

10.8 โครงการหลักสตูร
ศิลปศาสตรบณัฑติ

          -         -            -           1           -       1        -            -    
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กลยุทธ์/แผนงาน/โครงการ  ด าเนินการแล้วเสร็จ   อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน  

 ยกเลิก
โครงการ  

 รวม   รวม
โครงการ
ที่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

ร้อยละ
การ
บรรล ุ บรรลุค่า

เป้าหมาย  
 ไม่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

 บรรลุค่า
เป้าหมาย  

 ไม่บรรลุ
ค่า

เป้าหมาย  

สาขาภาษาและ
วัฒนธรรมอาเซยีน 

10.9 โครงการหลักสตูร
ศิลปศาสตรบณัฑติ
สาขาภาษาอังกฤษและ
การสื่อสาร 

          -      -            -          1           -    1          -            -    

10.10 โครงการหลักสตูร
ศิลปศาสตรมหาบณัฑิต
สาขานวัตกรรมการ
ท่องเที่ยวและบริการ 

          -           -            -           1           -      1       -            -    

10.11 โครงการหลักสตูร
ศิลปศาสตรมหาบณัฑิต
สาขาภาษาไทย 

          -       -            -         1           -       1         -            -    

10.12 โครงการหลักสตูร
ศิลปศาสตรมหาบณัฑิต
สาขาสังคมศาสตร์และ
การพัฒนา 

          -        -            -           1           -      1        -            -    

10.13 โครงการหลักสตูรศึกษา
ศาสตรบัณฑิตบรหิาร
จัดการร่วมศิลปศาสตร์
และวิทยาศาสตร ์

          -      -            -        1           -      1           -            -    

10.14 โครงการหลักสตูรศึกษา
ศาสตรบัณฑิตวิชาเอก
ดนตรีศึกษา 

          -          -            -          1           -    1        -            -    

10.15 โครงการหลักสตูรศึกษา
ศาสตรบัณฑิตวิชาเอก
พลศึกษา 

          -         -            -          1           -    1         -            -    

10.16 โครงการหลักสตูรศึกษา
ศาสตรบัณฑิตวิชาเอก
ภาษาไทย 

          -      -            -        1           -      1      -            -    

10.17 โครงการหลักสตูรศึกษา
ศาสตรบัณฑิตวิชาเอก
ภาษาอังกฤษ 

          -            -            -         1           -    1         -            -    

10.18 โครงการหลักสตูรศึกษา
ศาสตรบัณฑิตวิชาเอก
สังคมศึกษา 

          -       -            -      1           -     1           -            -    

11 แผนการผลิตบัณฑิต
สาขาวิชา

    1      -             1           3           -      5      2          -    
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กลยุทธ์/แผนงาน/โครงการ  ด าเนินการแล้วเสร็จ   อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน  

 ยกเลิก
โครงการ  

 รวม   รวม
โครงการ
ที่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

ร้อยละ
การ
บรรล ุ บรรลุค่า

เป้าหมาย  
 ไม่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

 บรรลุค่า
เป้าหมาย  

 ไม่บรรลุ
ค่า

เป้าหมาย  

ศิลปะประยุกต์และการ
ออกแบบ 

11.1 โครงการผลติบัณฑิต
ระดับบณัฑติศึกษา 
คณะศลิปประยุกต์และ
การออบแบบ 

    1        -            -          -             -       1           1          -    

11.2 โครงการผลติบัณฑิต
ระดับปริญญาตรี 
(ศิลปกรรมศาสตร
บัณฑิต) สาขาการ
ออกแบบนวัตศิลป ์

          -       -            -          1           -       1          -            -    

11.3 โครงการผลติบัณฑิต
ระดับปริญญาตรี 
(สถาปัตยกรรมศาสตร
บัณฑิต) สาขา
สถาปัตยกรรมศาสตร ์

          -       -            -        1           -        1          -            -    

11.4 โครงการผลติบัณฑิต
ระดับปริญญาตรี คณะ
ศิลปประยุกต์และการ
ออบแบบ 

          -         -             1       1           -       2           1          -    

12 แผนการเพ่ิมจ านวน
นักศึกษาระดับ
บัณฑิตศึกษาและเพ่ิม
ผลงานวิทยานิพนธ์ที่
ตีพิมพ์ในฐานข้อมูล
นานาชาติ (L)  

          -         -             1       5           -      6         1    -    

12.1 โครงการคลินิควิชาการ
ส าหรับอาจารย์และ
บัณฑิตศึกษาเพื่อตีพิมพ์
หรือเผยแพร่ผลงานใน
ระดับนานาชาติ (ภาษา 
การเขียนงานวิจัย 
รูปภาพ การตีพิมพ์ 
ช้ินงาน ฯลฯ) 

          -            -            -            1           -       1         -            -    

12.2 โครงการเชิงรุกในการ
รับนักศึกษาระดับ
บัณฑิตศึกษา 

          -        -            -         1           -     1        -            -    
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กลยุทธ์/แผนงาน/โครงการ  ด าเนินการแล้วเสร็จ   อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน  

 ยกเลิก
โครงการ  

 รวม   รวม
โครงการ
ที่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

ร้อยละ
การ
บรรล ุ บรรลุค่า

เป้าหมาย  
 ไม่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

 บรรลุค่า
เป้าหมาย  

 ไม่บรรลุ
ค่า

เป้าหมาย  

12.3 โครงการผลติบัณฑิต
ระดับบณัฑติศึกษา 
คณะวิศวกรรมศาสตร ์

          -         -            -            1           -          
1  

     -            -    

12.4 โครงการผลติบัณฑิต
ระดับบณัฑติศึกษา 
สาขาวิชาวิทยาศาสตร ์

          -       -            -        1           -      1       -            -    

12.5 โครงการสนับสนุน
ทุนการศึกษานักศึกษา
ระดับบณัฑติศึกษา 

          -           -             1      -             -       1           1          -    

12.6 โครงการสนับสนุนเพื่อ
การไปน าเสนอผลงาน
ส าหรับอาจารย์ประจ า
หลักสตูรและนักศึกษา
ระดับบณัฑติศึกษา 

          -      -            -        1           -        1          -            -    

13 แผนการสนับสนุน
ผู้ส าเร็จการศึกษาด้าน
ด้านสังคมศาสตร์ 

          -             6           2         12           -    20           2          -    

13.1 โครงการกองทุนบ ารุง
กีฬาและกิจกรรม
นักศึกษา 

          -          -            -           1           -    1         -            -    

13.2 โครงการจดัหาครุภณัฑ์
เพื่อเพ่ิมประสิทธิภาพ
การให้บริการ 

          -          1          -       -             -      1         -            -    

13.3 โครงการบริหารการ
บริการการศึกษา 

          -           1          -         1           -    2           -            -    

13.4 โครงการประกัน
อุบัติเหตุนักศึกษา
มหาวิทยาลยั
อุบลราชธาน ี

          -           -            -           1           -     1         -            -    

13.5 โครงการมหาวิทยาลยัสี
ขาว 

          -                
-    

        -         1           -    1         -            -    

13.6 โครงการรับนักศึกษา
เชิงรุก 

          -           1          -          1           -          
2  

             
-    

        -    

13.7 โครงการส่งเสริมการ
ผลิตบัณฑติระดับ
บัณฑิต 

          -         1          -           1           -       2           -            -    

13.8 โครงการส่งเสริมและ
สนับสนุนกิจกรรมเสริม

          -           1           1       1           -       3           1          -    
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กลยุทธ์/แผนงาน/โครงการ  ด าเนินการแล้วเสร็จ   อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน  

 ยกเลิก
โครงการ  

 รวม   รวม
โครงการ
ที่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

ร้อยละ
การ
บรรล ุ บรรลุค่า

เป้าหมาย  
 ไม่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

 บรรลุค่า
เป้าหมาย  

 ไม่บรรลุ
ค่า

เป้าหมาย  

หลักสตูรและกิจกรรม
นอกหลักสูตร 

13.9 โครงการสนับสนุนการ
จัดการเรียนการสอน 
อาคารเรยีนรวม 

          -          1          -         -             -      1         -            -    

13.10 โครงการสนับสนุนการ
ด าเนินงานด้าน
สวัสดิการและสวสัดิ
ภาพนักศึกษา 

          -          -             1          1           -      2          1          -    

13.11 โครงการสนับสนุน
ทุนการศึกษา 

          -         -            -          1           -        1           -            -    

13.12 โครงการสนับสนุน
ทุนการศึกษาและ
สวัสดิการนักศึกษาจาก
แหล่งทุนภายนอก 

          -        -            -        1           -      1          -            -    

13.13 โครงการสานสมัพันธ์
ศิษย์เก่า 

          -         -            -        1           -       1         -            -    

13.14 โครงการหารายได้จาก
การรับบริจาคและการ
จัดกิจกรรมเพื่อหา
รายได ้

          -        -            -          1           -     1        -            -    

14 แผนการสนับสนุน
ผู้ส าเร็จการศึกษาด้าน
วิทยาศาสตร์และ
เทคโนโลย ี

          -            -             2          2           -       4           2  -    

14.1 โครงการส่งเสริมและ
สนับสนุนกิจกรรมเสริม
หลักสตูรและกิจกรรม
นอกหลักสูตร 

          -         -             1       -             -     1          1          -    

14.2 โครงการสนับสนุนการ
ด าเนินงานด้าน
สวัสดิการและสวสัดิ
ภาพนักศึกษา 

          -         -             1     1           -       2          1          -    

14.3 โครงการหารายได้จาก
การรับรจิาคและการจัด
กิจกรรมเพื่อหารายได ้

          -           -            -        1           -    1         -            -    
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กลยุทธ์/แผนงาน/โครงการ  ด าเนินการแล้วเสร็จ   อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน  

 ยกเลิก
โครงการ  

 รวม   รวม
โครงการ
ที่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

ร้อยละ
การ
บรรล ุ บรรลุค่า

เป้าหมาย  
 ไม่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

 บรรลุค่า
เป้าหมาย  

 ไม่บรรลุ
ค่า

เป้าหมาย  

15 แผนการสนับสนุน
ผู้ส าเร็จการศึกษาด้าน
วิทยาศาสตร์สุขภาพ 

          -           -             1     -             -    1         1      -    

15.1 โครงการส่งเสริมและ
สนับสนุนกิจกรรมเสริม
หลักสตูรและกิจกรรม
นอกหลักสูตร 

          -        -             1       -             -      1           1          -    

16 แผนพัฒนาทักษะ
ภาษาอังกฤษให้กับ
นักศึกษาระดับ
ปริญญาตรี (L)  

          -       2           1        9           -     12          1     -    

16.1 โครงการกิจกรรมเสริม
หลักสตูรดา้น
ภาษาอังกฤษ 

          -       -            -      1           -      1       -            -    

16.2 โครงการกิจกรรมเสริม
หลักสตูรดา้น
ภาษาอังกฤษในระดับ
คณะ/หลักสูตร/ส านัก
วิทยบริการ/ส านักวิเทศ
สัมพันธ์/ส านักพัฒนา
นักศึกษา เช่น English 
minute English 
camp English table 
English corner และ
อบรมพัฒนาศักยภาพ
ทักษะทางภาษาอังกฤษ
นักศึกษา เตรียมความ
พร้อมสู่ตลาดแรงงาน 

          -        1          -          1           -       2          -            -    

16.3 โครงการจดัสอบวัด
ระดับภาษาญี่ปุ่น 
Japanese Language 
Proficiency Test 
(JLPT) ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 
2566 

          -        -            -         1           -    1          -            -    

16.4 โครงการจดัหา
โปรแกรมเพื่อใช้ในการ
เรียนการสอนและฝึก
ทักษะภาษาอังกฤษตาม

          -         -            -          1           -    1         -            -    
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กลยุทธ์/แผนงาน/โครงการ  ด าเนินการแล้วเสร็จ   อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน  

 ยกเลิก
โครงการ  

 รวม   รวม
โครงการ
ที่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

ร้อยละ
การ
บรรล ุ บรรลุค่า

เป้าหมาย  
 ไม่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

 บรรลุค่า
เป้าหมาย  

 ไม่บรรลุ
ค่า

เป้าหมาย  

หลัก CEFR (ใช้
งบประมาณของส านัก
วิทยบริการ/คณะศิลป
ศาสตร์) 

16.5 โครงการพัฒนาทักษะ
ภาษอังกฤษตามระดับ
การเรยีนรู้ของนักศึกษา 

          -         -            -           1           -       1         -            -    

16.6 โครงการแลกเปลี่ยน
หรือร่วมมือทางวิชาการ
กับมหาวิทยาลยั/
หน่วยงานระดับ
นานาชาติ 

          -        -             1         1           -       2           1          -    

16.7 โครงการส่งเสริมให้
รายวิชาสอนเป็น
ภาษาอังกฤษในบาง
หัวข้อหรือท้ังรายวิชา 
(ฟัง พูด อ่าน เขียน 
อย่างน้อย 2 ทักษะ) 

          -        1          -        -             -      1          -            -    

16.8 โครงการสนับสนุนและ
ส่งเสริมกิจกรรมเสรมิ
หลักสตูร ทักษะ
ภาษาอังกฤษให้กับ
นักศึกษา 

          -       -            -      1           -       1        -            -    

16.9 โครงการสร้าง
บรรยากาศการเรียนรู้
ด้านภาษาอังกฤษ 

          -         -            -         1           -      1          -            -    

16.10 โครงการเสรมิหลักสูตร
และพัฒนาระบบนิเวศ
ส่งเสริมการเรียนรู้เพื่อ
เพิ่มทักษะทาง
ภาษาอังกฤษ 

          -              -            -          1           -      1          -            -    

17 แผนพัฒนานักศึกษา
ระดับปรญิญาตรีให้มี
สมรรถนะและทักษะที่
จ าเป็นในอนาคต 
Future skills (L) 

1       1          -        2           -     4          1     -    

17.1 โครงการพัฒนาทักษะ
ใหม่เพื่อการท างานใน
อนาคตของนักศึกษา 

   1        1          -          1           -       3         1          -    
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กลยุทธ์/แผนงาน/โครงการ  ด าเนินการแล้วเสร็จ   อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน  

 ยกเลิก
โครงการ  

 รวม   รวม
โครงการ
ที่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

ร้อยละ
การ
บรรล ุ บรรลุค่า

เป้าหมาย  
 ไม่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

 บรรลุค่า
เป้าหมาย  

 ไม่บรรลุ
ค่า

เป้าหมาย  

เช่น Data Analytic, 
Digital Skill 

17.2 โครงการพัฒนา
ศักยภาพนักศึกษาและ
กระบวนการจดั
กิจกรรมนักศึกษาให้
ตอบสนองต่อการเป็น 
Global citizen 

          -           -            -        1           -      1          -            -    

18 แผนพัฒนาระบบ 
Credit bank เพ่ือเอื้อ
ต่อเรียนรู้ และการ
เรียนข้ามสถาบัน (L) 

          -          -            -            1           -    1        -        -    

18.1 โครงการพัฒนารายวิชา
เพื่อเข้าสู่ระบบ Credit 
bank และประชา
สัมพันธุ์รูปแบบการจัด
การศึกษา 

          -          -            -        1           -     1          -            -    

19 แผนพัฒนาระบบนิเวศ
เพ่ือส่งเสริมการเป็น
ผู้ประกอบการให้แก่
นักศึกษา (L) 

    1        1           1       2           -       5           2  -    

19.1 โครงการเชิญหรือ
แลกเปลีย่น
ผู้ประกอบการ 
ผู้เชี่ยวชาญทั้งจาก
ภาครัฐ 
สถาบันการศึกษา 
ภาคเอกชนท้ังในและ
ต่างประเทศ 

          -         -             1      -             -       1          1          -    

19.2 โครงการพัฒนาการ
เรียนการสอนที่ส่งเสรมิ
การเป็นผูป้ระกอบการ 

    1        -            -        1           -     2         1          -    

19.3 โครงการส่งเสริมความ
ร่วมมือกับสถาน
ประกอบการและฝึก
ประสบการณ์สหกจิ 

          -        1          -      1           -    2     -            -    

20 แผนพัฒนาหลักสูตรที่
ตอบโจทย์

          -       -             1    1           -      2         1     -    
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กลยุทธ์/แผนงาน/โครงการ  ด าเนินการแล้วเสร็จ   อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน  

 ยกเลิก
โครงการ  

 รวม   รวม
โครงการ
ที่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

ร้อยละ
การ
บรรล ุ บรรลุค่า

เป้าหมาย  
 ไม่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

 บรรลุค่า
เป้าหมาย  

 ไม่บรรลุ
ค่า

เป้าหมาย  

อุตสาหกรรมและ
ตอบสนองความ
ต้องการของประเทศ 

20.1 โครงการพัฒนา
หลักสตูรที่ตอบโจทย์
อุตสาหกรรม ส่งเสริม
การเป็นผูป้ระกอบการ 
และตอบสนองความ
ต้องการของประเทศ 

          -       -             1    1           -      2          1          -    

21 แผนพัฒนาหลักสูตร
ประกาศนียบัตร เพ่ือ
เพ่ิมสมรรถนะของ
บัณฑิตให้พร้อมต่อการ
ท างานในองค์กรขนาด
ใหญ่หรือต่างชาติ (L) 

          -              -             2          2           -      4           2     -    

21.1 โครงการพัฒนา
หลักสตูร
ประกาศนียบตัร เพื่อ
เพิ่มสมรรถนะของ
บัณฑิตให้พร้อมต่อการ
ท างานในองค์กรขนาด
ใหญ่หรือต่างชาต ิ

          -              -             1           1           -        2           1          -    

21.2 โครงการพัฒนา
หลักสตูร
ประกาศนียบตัร เพื่อ
เพิ่มสมรรถนะของ
บัณฑิตให้พร้อมต่อการ
ท างานในองค์กรขนาด
ใหญ่หรือต่างชาติ (L) 
เช่น 

          -              -             1           1           -        2           1          -    

22 แผนพัฒนาหลักสูตร
ร่วมกับสถาบัน
ต่างประเทศและ
ด าเนินการเชิงรุกเพ่ือ
เพ่ิมนักศึกษาต่างชาติ 
(L) 

          -              -             1           2           -        3           1        -    

22.1 โครงการจดัหาผู้ช่วย
สอนที่สนับสนุน
ทางด้านภาษา 

          -              -             1           -             -        1           1          -    
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กลยุทธ์/แผนงาน/โครงการ  ด าเนินการแล้วเสร็จ   อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน  

 ยกเลิก
โครงการ  

 รวม   รวม
โครงการ
ที่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

ร้อยละ
การ
บรรล ุ บรรลุค่า

เป้าหมาย  
 ไม่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

 บรรลุค่า
เป้าหมาย  

 ไม่บรรลุ
ค่า

เป้าหมาย  

22.2 โครงการด าเนินการเชิง
รุกเพื่อรับนักศึกษา
ต่างชาติ 

          -              -            -             1          -        1            -            -    

22.3 โครงการพัฒนา
หลักสตูรนานาชาติ เพื่อ
รองรับนักศึกษา
ต่างชาติ 

          -              -            -             1           -        1            -            -    

24 แผนพัฒนาหลักสูตร
ระยะสั้น New 
skill/Up-skill/Re-
skill ที่ตรงต่อความ
ต้องการของตลาด (L) 

          -              -             1           2           -        3           1         -    

24.1 โครงการพัฒนา
หลักสตูรระยะสั้น 
Newskill 
(credit/non-credit) 

          -              -            -             1           -        1            -            -    

24.2 โครงการพัฒนา
หลักสตูรระยะสั้น Up-
skill/Re-skill/New 
Skill (credit/non-
credit) ที่จัดเอง หรือ
ด าเนินการร่วมกับ
ภาคเอกชน 

          -              -             1           1           -        2           1          -    

25 แผนพัฒนาหลักสูตรให้
ได้ตามมาตรฐานสากล 
(AUN, AACSB, 
TABEE, WFME) (S) 

          -            1          -             1           -        2           -           -    

25.1 โครงการน าร่องและ
ส่งเสริมการเตรียมความ
พร้อมในการพัฒนา
หลักสตูรตามมาตรฐาน 
AUN 

          -             1          -             1           -        2            -            -    

26 แผนส่งเสริมการสร้าง
ระบบนิเวศด้านการ
จัดการเรียนการสอนที่
ใช้ Technology-
enhanced Learning 
หรือเทคโนโลยีใน
อนาคต (L) 

          -             1          -             2           -        3            -           -    
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กลยุทธ์/แผนงาน/โครงการ  ด าเนินการแล้วเสร็จ   อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน  

 ยกเลิก
โครงการ  

 รวม   รวม
โครงการ
ที่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

ร้อยละ
การ
บรรล ุ บรรลุค่า

เป้าหมาย  
 ไม่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

 บรรลุค่า
เป้าหมาย  

 ไม่บรรลุ
ค่า

เป้าหมาย  

26.1 โครงการส่งเสริมการ
สร้างระบบนิเวศดา้น
การจัดการเรยีนการ
สอนที่ใช้ 
Technology-
enhanced Learning 
หรือเทคโนโลยีใน
อนาคต 

          -              -            -             1           -        1            -            -    

26.2 โครงการส่งเสริมการ
สร้างระบบนิเวศดา้น
การจัดการเรยีนการ
สอนที่ใช้ 
Technology-
enhanced Learning 
หรือเทคโนโลยีใน
อนาคต (L) 

          -             1          -             1           -        2           -            -    

27 แผนส่งเสริมนักศึกษา
ให้สามารถเข้าร่วม
แข่งขันในระดับชาติ
และนานาชาติ (L) 

          -              -             2           2           -        4           2         -    

27.1 โครงการส่งเสริม 
สนับสนุนกิจกรรม 5 
ด้าน 

          -              -             1           1           -        2           1          -    

27.2 โครงการส่งเสริมการ
เข้าร่วมแข่งขันใน
ระดับชาติและ
นานาชาติ 

          -              -             1           1           -        2           1          -    

28 แผนสร้างความร่วมมือ
ทางวิชาการกับสถาบัน
ต่างประเทศ 

          -             1           1           3           -        5           1        -    

28.1 โครงการแลกเปลี่ยน
นักศึกษา ด้านการ
จัดการเรียนการสอน 

          -              -            -             1           -        1            -            -    

28.2 โครงการสร้างความ
ร่วมมือระหว่างประเทศ 

          -                
-    

        -             1           -        1            -            -    

28.3 รายการคา่ใช้จ่าย
บุคลากรภาครัฐ
ยกระดับคุณภาพ

          -              -            -              -             -         -              -            -    
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กลยุทธ์/แผนงาน/โครงการ  ด าเนินการแล้วเสร็จ   อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน  

 ยกเลิก
โครงการ  

 รวม   รวม
โครงการ
ที่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

ร้อยละ
การ
บรรล ุ บรรลุค่า

เป้าหมาย  
 ไม่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

 บรรลุค่า
เป้าหมาย  

 ไม่บรรลุ
ค่า

เป้าหมาย  

การศึกษาและการ
เรียนรู ้

28.4 โครงการค่าใช้จ่าย
บุคลากรภาครัฐ
ยกระดับคุณภาพ
การศึกษาและการ
เรียนรู ้

          -             1           1           1           -        3           1          -    

 
สรุปแผน-ผลการเบิกจ่ายงบประมาณตามโครงการหลักภายใต้แผนปฏิบัติการและแผนการใช้จ่ายงบประมาณ 
ประจ าปีงบประมาณ 2567 ณ สิ้นไตรมาส 2 

ยุทธศาสตร์/โครงการหลัก 
เงินงบประมาณแผ่นดิน 

(ล้านบาท) 
เงินรายได้ 
(ล้านบาท) 

รวม 
งบประมาณ 

ต้ังแผน (ลบ.) 

รวม 
งบประมาณ 

เบิกจ่าย (ลบ.) 

ร้อยละการเบิกจ่ายงบประมาณเทียบ
กับแผน 

ต้ังแผน เบิกจ่าย ต้ังแผน เบิกจ่าย แผ่นดิน รายได้ ท้ังหมด 
กลยุทธ์ท่ี 1 ด้านการผลิตบัณฑิต 378.1991 316.7009 450.6345 142.3069 828.8336 459.0078 83.74   1.58  55.38  
1) โครงการสนับสนุนการจัดการศึกษา - - 0.1588 0.1588 0.1588 0.1588 - 100.00 100.00 
2)  แผนการด า เนินการ เชิ งรุ ก เพื่ อ เพิ่ม
นักศึกษาต่างชาติ 

- - 3.5394 0.5496 3.5394 0.5496 - 15.53 15.53 

3 )  แ ผ น ก า ร ผ ลิ ต บั ณ ฑิ ต ส า ข า วิ ช า
เกษตรศาสตร์ 

0.2402 0.0766 1.1922 0.3226 1.4324 0.3992 31.88 27.06 27.87 

4) แผนการผลิตบัณฑิตสาขาวิชานิติศาสตร์ 0.2401 0.1235 2.7368 0.2985 2.9769 0.4219 51.42 10.91 14.17 
5) แผนการผลิตบัณฑิตสาขาวิชาบริหารธุรกิจ 0.4390 0.1125 4.5163 0.4821 4.9553 0.5946 25.62 10.67 12.00 
6) แผนการผลิตบัณฑิตสาขาวิชาพยาบาล
ศาสตร์ 

0.4485 0.1299 1.0652 0.7503 1.5137 0.8802 28.96 70.44 58.15 

7 )  แ ผ น ก า ร ผ ลิ ต บั ณ ฑิ ต ส า ข า วิ ช า
แพทยศาสตร์  และสาขาวิชาสาธารณสุข
ศาสตร์ 

0.8142 0.5560 74.5767 24.0953 75.3909 24.6513 68.29 32.31 32.70 

8) แผนการผลิตบัณฑิตสาขาวิชาเภสัชศาสตร์ 0.9176 0.7533 24.0338 4.9364 24.9514 5.6898 82.10 20.54 22.80 
9 )  แผ น ก า ร ผ ลิ ตบัณ ฑิ ตส าข า วิ ช า รั ฐ
ประศาสนศาสตร์ 

0.2519 0.2228 7.5346 1.6687 7.7865 1.8915 88.45 22.15 24.29 

1 0 )  แ ผ น ก า ร ผ ลิ ต บั ณ ฑิ ต ส า ข า วิ ช า
วิทยาศาสตร์ 

2.4949 2.0642 14.7950 3.6365 17.2899 5.7007 82.74 24.58 32.97 

1 1 )  แ ผ น ก า ร ผ ลิ ต บั ณ ฑิ ต ส า ข า วิ ช า
วิศวกรรมศาสตร์ 

2.3783 2.0318 18.3354 2.0508 20.7137 4.0825 85.43 11.18 19.71 

12) แผนการผลิตบัณฑิตสาขาวิชาศิลป
ประยุกต์และการออกแบบ 

0.2751 0.1763 1.6262 0.5793 1.9013 0.7556 64.09 35.63 39.74 

13) แผนการผลิตบัณฑิตสาขาวิชาศิลปะ
ศาสตร์ 

0.6858 0.5598 31.6505 4.7423 32.3363 5.3021 81.62 14.98 16.40 

14) แผนการผลิตแพทย์เพิ่ม - - 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 - - - 
15) แผนการเพิ่มจ านวนนักศึกษาระดับ
บัณฑิตศึกษาและเพิ่มผลงานวิทยานิพนธ์ที่
ตีพิมพ์ในฐานข้อมูลนานาชาติ 

- - 3.9794 0.8149 3.9794 0.8149 - 20.48 20.48 

16) แผนการสนับสนุนผู้ส าเร็จการศึกษาด้าน
วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 

0.5407 0.4473 0.1000 0.0000 0.6407 0.4473 82.73 - 69.82 

17) แผนการสนับสนุนผู้ส าเร็จการศึกษาด้าน
วิทยาศาสตร์สุขภาพ 

0.5357 0.4283 - - 0.5357 0.4283 79.96 - 79.96 

18) แผนการสนับสนุนผู้ส าเร็จการศึกษาด้าน
สังคมศาสตร์ 

0.2454 0.2263 50.5209 12.6545 50.7663 12.8809 92.24 25.05 25.37 
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ยุทธศาสตร์/โครงการหลัก 
เงินงบประมาณแผ่นดิน 

(ล้านบาท) 
เงินรายได้ 
(ล้านบาท) 

รวม 
งบประมาณ 

ต้ังแผน (ลบ.) 

รวม 
งบประมาณ 

เบิกจ่าย (ลบ.) 

ร้อยละการเบิกจ่ายงบประมาณเทียบ
กับแผน 

ต้ังแผน เบิกจ่าย ต้ังแผน เบิกจ่าย แผ่นดิน รายได้ ท้ังหมด 
19) แผนพัฒนาการจัดการเรียนการสอนเพื่อ
ส่งเสริมการเป็นผู้ประกอบการ 

- - 1.7024 0.6791 1.7024 0.6791 - 39.89 39.89 

20) แผนพัฒนาทักษะภาษาอังกฤษให้กับ
นักศึกษาระดับปริญญาตรี 

- - 5.8013 0.5859 5.8013 0.5859 - 10.10 10.10 

21) แผนพัฒนานักศึกษาระดับปริญญาตรีให้
มีสมรรถนะและทักษะที่จ าเป็นในอนาคต
Futureskills 

- - 1.7155 0.5951 1.7155 0.5951 - 34.69 34.69 

22) แผนพัฒนาระบบCreditbankเพื่อเอื้อ
ต่อเรียนรู้และการเรียนข้ามสถาบัน 

- - 0.0662 0.0000 0.0662 0.0000 - - - 

23) แผนพัฒนาระบบนิเวศเพื่อส่งเสริมการ
เป็นผู้ประกอบการให้แก่นักศึกษา (L) 

- - 0.0800 0.0000 0.0800 0.0000 - - - 

24)  แผนพัฒนาหลั กสู ตรที่ ตอบ โ จทย์
อุตสาหกรรมและตอบสนองความต้องการ
ของประเทศ 

- - 0.2938 0.0840 0.2938 0.0840 - 28.57 28.57 

25) แผนพัฒนาหลักสูตรประกาศนียบัตรเพื่อ
เพิ่มสมรรถนะของบัณฑิตให้พร้อมต่อการ
ท างานในองค์กรขนาดใหญ่หรือต่างชาติ 

- - 3.7248 0.7144 3.7248 0.7144 - 19.18 19.18 

26) แผนพัฒนาหลักสูตรร่วมกับสถาบัน
ต่างประเทศและด าเนินการเชิงรุกเพื่อเพิ่ม
นักศึกษาต่างชาติ 

- - 0.2000 0.0000 0.2000 0.0000 - - - 

2 7 )  แ ผ น พั ฒ น า ห ลั ก สู ต ร ร ะ ย ะ สั้ น
NewskillUpskillReskillที่ ต ร ง ต่ อ ค ว า ม
ต้องการของตลาด 

- - 9.7652 0.8102 9.7652 0.8102 - 8.30 8.30 

2 8 )  แ ผ น พั ฒ น า ห ลั ก สู ต ร ใ ห้ ไ ด้ ต า ม
มาตรฐานสากลAUNAACSBTABEEWFME 

- - 0.9700 0.3791 0.9700 0.3791 - 39.08 39.08 

29) แผนส่งเสริมการสร้างระบบนิเวศด้าน
การจัดการเรียนการสอนที่ใช้ Technology-
enhanced Learning หรื อ เ ท ค โ น โ ลยี ใน
อนาคต (L) 

- - 0.3785 0.0687 0.3785 0.0687 - 18.16 18.16 

30) แผนส่งเสริมนักศึกษาและศิษย์เก่าให้
สามารถเข้าร่วมแข่งขันในระดับชาติและ
นานาชาติ 

- - 1.2026 0.1909 1.2026 0.1909 - 15.87 15.87 

31) แผนสร้างความร่วมมือทางวิชาการกับ
สถาบันต่างประเทศ 

- - 1.0000 0.0000 1.0000 0.0000 - - - 

 
เป้าประสงค์เชิงกลยุทธ์ 
เป้าประสงค์ที่ 1.1 บัณฑิตมีสมรรถนะสูง ตรงความต้องการของตลาดแรงงานและการพัฒนาประเทศหรือเป็นผู้ประกอบการ 

ผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวัดเป้าประสงค์เชิงกลยุทธ์ 
ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน ร้อยละการบรรล ุ หมายเหตุ 

1. ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ท่ีได้งาน
ท าในองค์กรขนาดใหญ่หรือ
ต่างชาติ 
 
องค์กรขนาดใหญ่  หมายถึง องค์กรที่มี
จ านวนเงินทุนจดทะเบียนต้ังแต่ 200 ล้าน
บาทข้ึนไป หรือมีจ านวนพนักงานต้ังแต่ 200 
คนขึ้นไปตามเกณฑ์กระทรวงอุตสาหกรรม 

12 13.60 113.36 
1) ผู้ส าเร็จการศึกษาระดับปริญญาตรีที่ตอบ
แบบสอบถาม จ านวน 2,501 คน 
2) คณะนิติศาสตร์  11 คน 
3) คณะบริหารศาสตร์  79 คน 
4) คณะพยาบาลศาสตร์  19 คน 
5) คณะรัฐศาสตร์  29 คน 
6) คณะวิทยาศาสตร์  59 คน 
7) คณะวิศวกรรมศาสตร์  95 คน 
8) คณะศิลปประยุกต์ฯ  0 คน 
9) คณะศิลปศาสตร์  46 คน 
10) คณะเกษตรศาสตร์  19 คน 
11) คณะเภสัชศาสตร์  11 คน 
12) วิทยาลัยแพทยศาสตร์ฯ 22 คน 
รวมทั้งหมด 390 คน 
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ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน ร้อยละการบรรล ุ หมายเหตุ 
2. ร้อยละของบัณฑิต ป.ตรี ที่
เป็นผู้ประกอบการภายใน 1 ปี 
หลังส าเร็จการศึกษา 
 

30 4.46 44.65 
1) ผู้ส าเร็จการศึกษาระดับปริญญาตรีที่ตอบ
แบบสอบถาม จ านวน 2,501 คน 
2) คณะนิติศาสตร์  7 คน 
3) คณะบริหารศาสตร์  37 คน 
4) คณะพยาบาลศาสตร์  0 คน 
5) คณะรัฐศาสตร์  8 คน 
6) คณะวิทยาศาสตร์  17 คน 
7) คณะวิศวกรรมศาสตร์  11 คน 
8) คณะศิลปประยุกต์ฯ  5 คน 
9) คณะศิลปศาสตร์  27 คน 
10) คณะเกษตรศาสตร์  11 คน 
11) คณะเภสัชศาสตร์  2 คน 
12) วิทยาลัยแพทยศาสตร์ฯ 3 คน 
รวมทั้งหมด 128 คน 

 

3. จ านวนนักศึกษาหรือศิษย์เก่า 
ที่ ได้รับรางวัลระดับชาติหรือ
นานาชาติ (นักศึกษา ศิษย์เก่า) 

78 174 223.08 
1) จ านวนนักศึกษาที่ได้รับรางวัลระดับชาติ 
จ านวน 158 คน 
2) จ านวนนักศึกษาที่ ไ ด้รับรางวัลระดับ
นานาชาติ จ านวน 11 คน 
3) จ านวนศิษย์เก่าที่ได้รับรางวัลระดับชาติ 
จ านวน 5 คน 
4) จ านวนศิษย์ เก่ าที่ ไ ด้รับรางวัลระ ดับ
นานาชาติ จ านวน 0 คน 

 

4. ร้อยละของบทความวิทยา 
นิพนธ์ท่ีได้รับการตีพิมพ์ในระดับ
นานาชาติ  (Scopus Q1-Q2) 
ต่อจ านวนวิทยานิพนธ์ท้ังหมด 

15 11 73.33 
1) จ านวนวิทยานิพนธ์ที่ได้รับการตีพิมพ์ใน
ระดับ Q1-Q2 จ านวน 11 บทความ 
2) จ านวนวิทยานิพนธ์ทั้งหมด 100 บทความ 

 

5.  ร้ อ ย ล ะ ข อ ง บั ณ ฑิ ต ที่ มี
เ งิ น เ ดื อ น เ กิ น เ ก ณ ฑ์ อั ต ร า
มาตรฐานระดับปริญญาตรี 
 

40 33.41 83.54 
1) ผู้ส าเร็จการศึกษาระดับปริญญาตรีที่ตอบ
แบบสอบถาม จ านวน 2,501 คน 
2) คณะนิติศาสตร์ 15 คน 
3) คณะบริหารศาสตร์ 166 คน 
4) คณะพยาบาลศาสตร์ 75 คน 
5) คณะรัฐศาสตร์ 29 คน 
6) คณะวิทยาศาสตร์ 132 คน 
7) คณะวิศวกรรมศาสตร์ 273 คน 
8) คณะศิลปประยุกต์ฯ 115 คน 
9) คณะศิลปศาสตร์ 70 คน 
10) คณะเกษตรศาสตร์ 31 คน 
11) คณะเภสัชศาสตร์ 61 คน 
12) วิทยาลัยแพทยศาสตร์ฯ 50 คน 
รวมทั้งหมด 958 คน 

 

 
ผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวัดแผนปฏิบัติการ 
1.1.1 แผนพัฒนาหลักสูตรที่ตอบโจทย์อุตสาหกรรม และตอบสนองความต้องการของประเทศ 

ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน ร้อยละการบรรล ุ หมายเหตุ 
1. จ านวนหลักสูตรใหม่ที่ตอบ
โจทย์อุตสาหกรรม 
 
จ านวนหลักสูตร หมายถึง หลักสูตรใหม่ หรือ
หลักสูตรที่ปรับปรุงแบบพลิกโฉมที่ตอบโจทย์
อุตสาหกรรมทุกระดับในรอบปีการศึกษา 

2 1 50.00 
 

สาขาวิชาการจัดการโลจิสติกส์
และโซ่อุปทาน 
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1.1.2 แผนพัฒนาหลักสูตรประกาศนียบัตร เพื่อเพิ่มสมรรถนะของบัณฑิตให้พร้อมต่อการท างานในองค์กรขนาด
ใหญ่หรือต่างชาติ 

ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน ร้อยละการบรรล ุ หมายเหตุ 
1 .  จ า น ว น ห ลั ก สู ต ร
ประกาศนียบัตรส าหรับนักศึกษา
ปริญญาตรี 
 
หลักสูตรประกาศนียบัตร หมายถึง หลักสูตร
ที่มอบใบประกาศนียบัตร (Certificate) ให้แก่
นักศึกษาระดับปริญญาตรี หลังจากที่เรียนจบ
คอร์สเกี่ยวกับเรื่องใดเรื่องหนึ่ ง เช่น คอร์ส 
ภาษาอังกฤษ คอร์สภาษาญี่ปุ่น คอร์สการ 
สร้างเกมส์คอมพิวเตอร์ เป็นต้น 

20 9 45.00 
1) หลักสูตรการไกล่เกลี่ยข้อพิพาท 
2) หลักสูตรประกาศนียบัตรผู้ช่วยพยาบาล 
3) หลักสูตรประกาศนียบัตร โครงการ BIM 
(BUILDING INFORMATION MODELING) 
4) หลักสูตรการจัดท าระบบการจัดการพลังงาน 
5)  หลั กสู ตร การ เ ขียน โปรแกรม  PLC 
Mitsubishi FX5U ประยุ ก ต์ ใ ช้ กั บ ร ะบบ
อัตโนมัติในงานอุตสาหกรรม 
6) หลักสูตรการออกแบบอาคารคอนกรีต
เสริมเหล็กในกรอบภาคีวิศวกรโยธา 
7) หลักสูตรการปรับปรุงคุณภาพด้วย 6 
Sigma 
8) หลักสูตรอบรบความรู้วิศวกรรมสถานแห่ง 
ประเทศไทย ในพระบรมราชูปถัมภ์ 
9)  อบรม โปรแกรม  MS-Excel ส าหรั บ
วิศวกรรมอุตสาหการ 

 

1.1.3 แผนส่งเสริมการสร้างระบบนิเวศด้านการจัดการเรียนการสอนที่ใช้ Technology-enhanced Learning 
หรือเทคโนโลยีในอนาคต 

ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน ร้อยละการบรรล ุ หมายเหตุ 
1. ร้อยละของหลักสูตรที่มีการ
จัดการเรียนการสอนโดยใช้  
Technology -  enhanced 
Learning หรือการใช้เทคโนโลยี
ในอนาคต 

20 100 500.00 
1) จ านวนหลักสูตรทั้งหมด 80 หลักสูตร 
2) คณะนิติศาสตร์  1 หลักสูตร 
3) คณะบริหารศาสตร์  9 หลักสูตร 
4) คณะพยาบาลศาสตร์  1 หลักสูตร 
5) คณะรัฐศาสตร์  2 หลักสูตร 
6) คณะวิทยาศาสตร์  20 หลักสูตร 
7) คณะวิศวกรรมศาสตร์  16 หลักสูตร 
8) คณะศิลปประยุกต์ฯ  2 หลักสูตร 
9) คณะศิลปศาสตร์  13 หลักสูตร 
10) คณะเกษตรศาสตร์  7 หลักสูตร 
11) คณะเภสัชศาสตร์  3 หลักสูตร 
12) วิทยาลัยแพทยศาสตร์ฯ 6 หลักสูตร 
รวมทั้งหมด 80 หลักสูตร 

 

 
1.1.4 แผนพัฒนาระบบนิเวศเพื่อส่งเสริมการเป็นผู้ประกอบการให้แก่นักศึกษา 

ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน ร้อยละการบรรล ุ หมายเหตุ 
1. ร้อยละของนักศึกษาปริญญา
ตรีที่มีทักษะหรือความรู้การเป็น
ผู้ประกอบการ 

5 44.16 883.12 
1) คณะนิติศาสตร์  513 คน 
2) คณะบริหารศาสตร์  928 คน 
3) คณะรัฐศาสตร์  27 คน 
4) คณะวิทยาศาสตร์  0 คน 
5) คณะวิศวกรรมศาสตร์  33 คน 
6) คณะศิลปประยุกต์ฯ  85 คน 
7) คณะศิลปศาสตร์  931 คน 
8) คณะเกษตรศาสตร์  254 คน 
รวมทั้งหมด จ านวน 2,771 หลักสูตร 
จ านวนนักศึกษาทั้งหมด จ านวน 17,301 
หลักสูตร 
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1.1.5 แผนการเพิ่มจ านวนนักศึกษาระดับบัณฑิตศึกษาและเพิ่มผลงานวิทยานิพนธ์ที่ตีพิมพ์ในฐานข้อมูลนานาชาติ 
ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน ร้อยละการบรรล ุ หมายเหตุ 

1. ร้อยละของนักศึกษาบัณฑิต 
ศึกษาที่มีผลงานวิทยานิพนธ์ที่
ตีพิมพ์ในฐานข้อมูลนานาชาติต่อ
นักศึกษาระดับบัณฑิตศึกษาที่
ส าเร็จการศึกษาในปีน้ัน 

35 8.94 25.55 
 

 

 

 

2. ร้อยละของนักศึกษาระดับ
บัณฑิตศึกษาที่เพิ่มขึ้นเมื่อเทียบ
กับปีท่ีผ่านมา 

15 0.00 0.00 
- จ านวนนักศึกษาระดับบัณฑิตศึกษารอบปีที่
ผ่านมา 488 คน 
- จ านวนนักศึกษาระดับบัณฑิตศึกษาปัจจุบัน 
124 คน 

 

1.1.6 แผนพัฒนาทักษะภาษาอังกฤษให้กับนักศึกษาระดับปริญญาตรี 
ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน ร้อยละการบรรล ุ หมายเหตุ 

1. ร้อยละของนักศึกษาระดับ ป.ตรี
ที่ มี ทั กษะทางภาษาอั งกฤษ
ระดับ B1 ขึ้นไป 

40 14.73 36.82 
คณะ/วิทยาลัย เข้า ผ่าน 

1) คณะนิติศาสตร์ 58 5 
2) คณะบริหารศาสตร์ 415 27 
3) คณะพยาบาลศาสตร ์ 77 4 
4) คณะรัฐศาสตร์ 126 3 
5) คณะวิทยาศาสตร์ 291 19 
6) คณะวิศวกรรมศาสตร์ 333 17 
7) คณะศิลปประยุกต์ฯ 1 0 
8) คณะศิลปศาสตร์ 508 118 
9) คณะเกษตรศาสตร์ 65 3 
10) คณะเภสัชศาสตร์ 107 67 
11) วิทยาลัยแพทยศาสตร์ฯ 178 55 

รวมทั้งหมด 2,159 318 
  

 

1.1.7 แผนพัฒนานักศึกษาระดับปริญญาตรีให้มีสมรรถนะและทักษะท่ีจ าเป็นในอนาคต Future skills 

ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน ร้อยละการบรรล ุ หมายเหตุ 
1. ร้อยละของนักศึกษาที่สอบ
ผ่ า น ทั ก ษะ  Future skills ที่
มหาวิทยาลัยก าหนดเทียบกับ
นักศึกษาที่เข้ารับการทดสอบ
ทั้งหมด 

85 - - 
 

ยังไม่ถงึรอบการด าเนินงาน 
ซ่ึงจะสามารถรายงานผล 

การด าเนินงานได้ 
ณ สิ้นไตรมาส 3 - 4 

 
1.1.8 แผนส่งเสริมนักศึกษาให้สามารถเข้าร่วมแข่งขันในระดับชาติและนานาชาติ 

ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน ร้อยละการบรรล ุ หมายเหตุ 
1. จ านวนนักศึกษาที่ได้รับการ
สนับสนุนการเข้าร่วมแข่งขัน
ระดับชาติหรือนานาชาติ 

90 432 480.00 
1) คณะนิติศาสตร์  12 คน 
2) คณะบริหารศาสตร์  26 คน 
3) คณะพยาบาลศาสตร์  0 คน 
4) คณะรัฐศาสตร์  9 คน 
5) คณะวิทยาศาสตร์  11 คน 
6) คณะวิศวกรรมศาสตร์  64 คน 
7) คณะศิลปประยุกต์ฯ  0 คน 
8) คณะศิลปศาสตร์  11 คน 
9) คณะเกษตรศาสตร์  101 คน 
10) คณะเภสัชศาสตร์  36 คน 
11) วิทยาลัยแพทยศาสตร์ฯ 162 คน 
รวมทั้งหมด จ านวน 432 คน 
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เป้าประสงค์ที่ 1.2 การพัฒนาการจัดการศึกษาเข้าสู่ระดับสากลหรือระดับนานาชาติ 
ผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวัดเป้าประสงค์เชิงกลยุทธ์ 

ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน ร้อยละการบรรล ุ หมายเหตุ 
1. Academic Reputation ของ 
QS Ranking 

10 - - อยู่ระหว่างการรายงานข้อมูลใน
ระบบฯ เพื่อประเมินผลการจัด
อันดับ 

ผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวัดแผนปฏิบัติการ 
1.2.1 แผนพัฒนาหลักสูตรให้ได้ตามมาตรฐานสากล 

ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน ร้อยละการบรรล ุ หมายเหตุ 
1. จ านวนหลักสูตรที่ได้รับการ
รับรองตามมาตรฐานสากล (นับ
สะสม) 

1 1 100.00 หลักสูตรแพทยศาสตร์ 

1.2.2 แผนพัฒนาหลักสูตรร่วมกับสถาบันต่างประเทศและด าเนินการเชิงรุกเพื่อเพิ่มนักศึกษาต่างชาติ 
ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน ร้อยละการบรรล ุ หมายเหตุ 

1.  จ านวนหลักสูตรที่พัฒนา
ร่ ว ม กั น กั บ ต่ า ง ป ร ะ เ ท ศ /
หลักสูตรนานาชาติ/หลักสูตร
ภาษาอังกฤษ 

1 0 0.00  

1. จ านวนนักศึกษาต่างชาติ (ไม่
นับสะสม) 

20 20 100.00 
1) คณะบริหารศาสตร์  1 คน 
2) คณะวิทยาศาสตร์  5 คน 
3) คณะวิศวกรรมศาสตร์  1 คน 
4) คณะศิลปศาสตร์  4 คน 
5) คณะเกษตรศาสตร์  9 คน 

 

เป้าประสงค์ที่ 1.3 จัดการศึกษาส าหรับประชาชนทุกช่วงวัยตามความต้องการ 
ผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวัดเป้าประสงค์เชิงกลยุทธ์ 

ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน ร้อยละการบรรล ุ หมายเหตุ 
1. ร้อยละรายได้ที่เพิ่มขึ้นจาก
การจัดการศึกษาทุกช่วงวัย 

7 0.00 0.00 
 

รายงานผลการด าเนินงานได ้
ณ สิ้นไตรมาส 3 - 4 

2 .  ร้ อ ยละของผู้ เ ข้ า ศึ กษา
หลักสูตรระยะสั้น (credit/non-
credit)  ห รื อ  Credit bank ที่
เพิ่มขึ้น (เทียบกับปีท่ีผ่านมา)  

20 0.00 0.00 
- ผู้เข้าศึกษาหลักสูตรระยะสั้น 177 คน 
- ผู้เข้าศึกษาหลักสูตรระยะสั้นรอบปีที่ผ่านมา 
259 คน 

 

 
ผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวัดแผนปฏิบัติการ 
1.3.1 แผนพัฒนาหลักสูตรระยะสั้น New skill/Up-skill/Re-skill ที่ตรงต่อความต้องการของตลาด 

ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน ร้อยละการบรรล ุ หมายเหตุ 
1.  จ านวนหลักสูตรระยะสั้น 
(นับสะสม) 

70 37 52.86 
คณะ/วิทยาลัย 

Skill 
Re UP New 

1) คณะนิติศาสตร์ 1 2 1 
2) คณะบริหารศาสตร์ 0 0 0 
3) คณะพยาบาลศาสตร์ 0 1 1 
4) คณะรัฐศาสตร์ 0 0 0 
5) คณะวิทยาศาสตร์ 0 0 0 
6) คณะวิศวกรรมศาสตร์ 1 0 1 
7) คณะศิลปประยุกต์ฯ 0 0 0 
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ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน ร้อยละการบรรล ุ หมายเหตุ 
8) คณะศิลปศาสตร ์ 0 0 0 
9) คณะเกษตรศาสตร์ 5 5 5 
10) คณะเภสัชศาสตร์ 0 0 11 
11) วิทยาลัยแพทยศาสตร์ฯ 0 0 1 
12) ส านักงานบริหารงานวิจัยฯ 0 0 2 

รวม 7 8 22 
รวมท้ังสิ้น 37 

  

1.3.2 แผนพัฒนาระบบ Credit bank เพื่อเอื้อต่อเรียนรู้และการเรียนข้ามสถาบัน 

ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน ร้อยละการบรรล ุ หมายเหตุ 
1. จ านวนนักศึกษาที่น ารายวิชา
ในระบบ Credit bank มาใช้ใน
การจบหลักสูตร 

10 12 120.00 
1) คณะนิติศาสตร์ 3 รายวิชา 
2) คณะบริหารศาสตร์ 1 รายวิชา 
3) คณะรัฐศาสตร์ 2 รายวิชา 
4) คณะวิศวกรรมศาสตร์ 3 รายวิชา 
5) คณะศิลปศาสตร ์ 1 รายวิชา 
6) คณะเกษตรศาสตร์ 2 รายวิชา 

 

 
สรุปผลการด าเนินงาน ปัญหาอุปสรรค/ข้อเสนอแนะการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการและแผนการ
ใช้จ่ายประจ าปี 

โครงการหลัก (คก. 8 
หลักในระบบ 
UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 หลัก 
ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

แผนการผลติบัณฑิต
สาขาวชิา
เกษตรศาสตร์ 

โครงการก่อสร้าง/ปรับปรุง 
อาคารและสิ่งแวดล้อม ของ
มหาวิทยาลยัอุบลราชธานี 

อยู่ระหว่างด าเนนิการจัดซื้อจัดจ้าง
ตามพระราชบัญญัติ การจัดซื้อจัด
จ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ 
พ.ศ. 2560 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการจัดหาครุภัณฑ์  อยู่ระหว่างด าเนนิการจัดซื้อจัดจ้าง
ตามพระราชบัญญัติ การจัดซื้อจัด
จ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ 
พ.ศ. 2560 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการผลิตบัณฑิตระดบั
ปริญญาตรี คณะ
เกษตรศาสตร์ 

อยู่ระหว่างด าเนนิการ ปัจจบุัน
ภาควิชา/ส านัก ได้ด าเนนิการ
โครงการ/กิจกรรม และเบิกจ่ายค่า
วัสดุ เพื่อสนับสนนุการเรียนการ
สอน ตามแผนปฏบิัติการฯ 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการส่งเสริมและ
สนับสนนุกิจกรรมเสริม
หลักสูตรและกิจกรรมนอก
หลักสูตร 

ได้ด าเนนิการโครงกิจกรรมให้กับ
นักศึกษา ได้แก่ กิจกรรมกีฬาสนี้อง
ใหม่  การเตรียมความเป็นบัณฑติ
และปัจฉิมนิเทศและเกษตรอ าลา  
กิจกรรมพระราชทานปริญญาบตัร 
กิจกรรมการพัฒนาทักษะผู้น า
นักศึกษา กิจกรรมมือเรียวเกี่ยวรวง 
และอยู่ระหว่างเสนอโครงการ/

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 8 
หลักในระบบ 
UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 หลัก 
ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

กิจกรรมที่จะจัดในปีการศึกษา 
2567/1 

แผนการผลติบัณฑิต
สาขาวชิานิติศาสตร์ 

โครงการผลิตบัณฑิตระดบั
ปริญญาตรี คณะนิติศาสตร์ 

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงาน
ผลการด าเนนิงานในไตรมาสที่ 3 
และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

แผนการผลติบัณฑิต
สาขาวชิาบริหารธุรกิจ 

โครงการผลิตบัณฑิตระดบั
บัณฑิตศึกษา คณะบริหาร
ศาสตร ์

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงาน
ผลการด าเนนิงานในไตรมาสที่ 3 
และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการผลิตบัณฑิตระดบั
บัณฑิตศึกษา สาขาวิชาการ
จัดการโลจิสติกส์และโซ่
อุปทาน 

อยู่ระหว่างด าเนนิโครงการ ข้ันตอน
การร่างข้อเสนอโครงการ จะมีการ
ด าเนินงานในไตรมาสที่ 3 และจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ในไตรมาสที ่4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการผลิตบัณฑิตระดบั
ปริญญาตรี คณะบริหาร
ศาสตร ์

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงาน
ผลการด าเนนิงานในไตรมาสที่ 3 
และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการผลิตบัณฑิตระดบั
ปริญญาตรี สาขาการเงินและ
การลงทุน 

โครงการนิเทศนักศึกษาฝึกงาน 
รายวิชา การฝึกงานทางการเงิน 
และโครงการปัจฉิมนิเทศนักศึกษา
สาขาการเงินและการลงทุน 
ด าเนินงานเสร็จสิ้นเดือนมนีาคม 
2567 
โครงการอ่ืนๆ อยู่ระหว่างด าเนนิ
โครงการ  จะด าเนนิการเสร็จสิน้ใน
ไตรมาสที่ 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการผลิตบัณฑิตระดบั
ปริญญาตรี สาขาการจัดการ
ธุรกิจ 

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงาน
ผลการด าเนนิงานในไตรมาสที่ 3 
และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการผลิตบัณฑิตระดบั
ปริญญาตรี สาขาการจัดการ

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงาน
ผลการด าเนนิงานในไตรมาสที่ 3 
และ 4 

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 8 
หลักในระบบ 
UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 หลัก 
ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

ธุรกิจระหว่างประเทศ (หลัก
สูตภาษาอังกฤษ) 

  โครงการผลิตบัณฑิตระดบั
ปริญญาตรี สาขาการตลาด 

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงาน
ผลการด าเนนิงานในไตรมาสที่ 3 
และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการผลิตบัณฑิตระดบั
ปริญญาตรี สาขาการบญัช ี

โครงการ นักบัญชีรุ่นใหม่ 
Young&Smart และโครงการ 
พัฒนาทักษะดา้นการน าเสนอ 
ด าเนินการเสร็จสิน้เดือน
พฤศจิกายน 2566 
โครงการอ่ืนๆอยู่ระหว่างการด าเนิน
โครงการ จัดท าร่างข้อเสนอ
โครงการ เร่ิมด าเนินโครงการในไตร
มาสที่3 และด าเนนิการเสร็จสิน้ใน
ไตรมาสที่ 3 และไตรมาสที่4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการผลิตบัณฑิตระดบั
ปริญญาตรี สาขานวัตกรรม
การจัดการโรงแรมและการ
บริการ 

อยู่ระหว่างการด าเนนิโครงการ ใน
ขั้นตอนการเขียนข้อเสนอโครงการ 
จะด าเนนิการเสร็จสิ้นในไตรมาส
ที่3 และไตรมาสที่ 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการผลิตบัณฑิตระดบั
ปริญญาตรี สาขาวชิาการ
จัดการโลจิสติกส์และโซ่
อุปทาน 

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงาน
ผลการด าเนนิงานในไตรมาสที่ 3 
และ 4 

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 8 
หลักในระบบ 
UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 หลัก 
ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

แผนการผลติบัณฑิต
สาขาวชิาพยาบาล
ศาสตร ์

โครงการผลิตบัณฑิตระดบั
ปริญญาตรี สาขาพยาบาล
ศาสตร ์

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ ซึ่งจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตรมาส 
4  ทั้งนี้ เนื่องจากในปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2567 การพิจารณากรอบ
การจัดสรรงบประมาณ เงิน
ประมาณแผน่ดนิโครงการผลิต
แพทย์เพิ่ม จากคณะรัฐมนตรียังมี
การพิจารณาในปีงบประมาณ พ.ศ. 
2567 จึงยังมิได้รับการจัดสรร
งบประมาณของโครงการผลิต
แพทย์เพิม่ ประกอบกับวิทยาลยั
แพทย์ศาสตร์ฯ มไิด้ตั้งแผน
งบประมาณเพื่อรองรับการด าเนิน
จัดการเรียนการสอนภายใต้
โครงการผลิตแพทย์เพิ่มไว้ด้วย
งบประมาณเงินรายได้ (ทั้งนี้ 
งบประมาณโครงการผลิตแพทย์
เพิ่มของปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 
คาดว่าจะได้รับการจัดสรร
งบประมาณ ในปีงบประมาณ พ.ศ. 
2568 ต่อไป) 

ไม่มี ไม่มี 

แผนการผลติบัณฑิต
สาขาวชิาแพทยศาสตร์
และสาขาวิชา
สาธารณสุขศาสตร ์

โครงการจัดการเรียนการสอน
สาขาวชิาแพทย์สาสตร์ (ชัน้
คลีนิก) 

ยังไม่ถึงรอบด าเนนิการ ทั้งนี้ 
โครงการจัดการเรียนการสอน
สาขาวชิาแพทย์สาสตร์ (ชัน้คลนีิก) 
จะด าเนนิการในชว่งเดือนเมษายน 
พ.ศ. 2567 และกันยายน พ.ศ. 
2567  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการผลิตบัณฑิต ระดบั
บัณฑิตศึกษา 

ซึ่งอยู่ระหว่างการด าเนนิงาน 
รายงานผลการด าเนนิงานในไตร
มาสที่ 3 และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการผลิตบัณฑิตระดบั
ปริญญาตรี สาขาวชิาแพทย์
ศาสตร ์

ซึ่งอยู่ระหว่างการด าเนนิงาน 
รายงานผลการด าเนนิงานในไตร
มาสที่ 3 และ 5 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการผลิตบัณฑิตระดบั
ปริญญาตรี สาขาวชิา
สาธารณสุขศาสตร ์

ซึ่งอยู่ระหว่างการด าเนนิงาน 
รายงานผลการด าเนนิงานในไตร
มาสที่ 3 และ 6 

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 8 
หลักในระบบ 
UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 หลัก 
ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

  โครงการผลิตแพทย์เพิ่ม 
(สบพช.) 

ปัจจุบนัโครงการผลิตแพทย์เพิ่ม 
(สบพช.) อยู่ระหว่างการด าเนินงาน 
ซึ่งจะด าเนนิการเสร็จสิน้ภายในไตร
มาส 4 ทั้งนี้ การด าเนนิการจัดซื้อ
จัดจ้างและส่งเบิกจา่ยรายการ
ครุภัณฑ์ภายใต้โครงการดังกลา่ว
แล้ว จ านวน 9 รายการ     

ไม่มี ไม่มี 

แผนการผลติบัณฑิต
สาขาวชิาเภสชัศาสตร ์

โครงการกองทุนเงินรายได้
จากการชดใช้ทนุนักศึกษา
เภสัชศาสตร์ผูผ้ิดสัญญา 

รายได้จากเงินรายได้ จ านวน 
13,551,644.23 บาท   ต่อ
จ านวนบุคลากร 94 คน คิดเปน็
สัดส่วน  144,166.42 บาท/คน  
คิดเป็นสัดสว่น 0.01 ผลการ
ด าเนินงาน ไม่บรรลุ 1.89 % (อยู่
ในระหว่างรอติดตามข้อมูลเพิ่มเติม) 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการเงินบริจาคเพื่อ
สนับสนนุการผลติบัณฑิต 

อยู่ระหว่างด าเนนิการ  ผลการ
ด าเนินงานการบรรลุตามตัวชี้วดั   
บรรลุ 182.75 % (อยู่ระหว่างรอ
ติดตามรายงานผลเพิ่มเติม) 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการจัดหาครุภัณฑ์ด้าน
การผลิตบัณฑิต (เงนิรายได้
สะสม) 

อยู่ระหว่างด าเนนิการ  ผลการ
ด าเนินงานยังไมบ่รรลุตามตวัชี้วดั 
เท่ากับ 42.75% (อยู่ระหว่างรอ
ติดตามรายงานผลเพิ่มเติม) 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการบริหารจัดการด้าน
สาธารณปูโภค (เงนิรายได้
สะสม) 

อยู่ระหว่างด าเนนิการ  ผลการ
ด าเนินงานการบรรลุตามตัวชี้วดั 
เท่ากับ 1035.67 % (อยู่ระหว่าง
รอติดตามรายงานผลเพิ่มเติม) 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการบริหารและจัด
การเงินบริจาค 

รายได้จากเงินรายได้ จ านวน 
3,551,644.23 บาท   ต่อ
จ านวนบุคลากร 94 คน คิดเปน็
สัดส่วน  144,166.42 บาท/คน  
คิดเป็นสัดสว่น 0.01 
ผลการด าเนนิงาน ไม่บรรลุ 1.89 
% (อยู่ในระหว่างรอติดตามข้อมูล
เพิ่มเติม) 

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 8 
หลักในระบบ 
UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 หลัก 
ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

  โครงการปรับปรุงอาคารและ
สิ่งก่อสร้างของมหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี (เงินรายได้
สะสม) 

อยู่ระหว่างด าเนนิการ  ผลการ
ด าเนินงานการบรรลุตามตัวชี้วดั 
เท่ากับ 1015.33 % (อยู่ระหว่าง
รอติดตามรายงานผลเพิ่มเติม) 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการผลิตบัณฑิตระดบั
บัณฑิตศึกษา คณะเภสัช
ศาสตร ์

ผลการด าเนนิงานในช่วงไตรมาสที่ 
2 เท่ากับ 0 ทั้งนี้ยงัอยู่ในระหวา่ง
การด าเนินงาน 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการผลิตบัณฑิตระดบั
ปริญญาตรี คณะเภสชัศาสตร ์

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน  ร้อยละ
ของตัวชี้วัดเท่ากับ 42.75 ซึ่งยงัต่ า
กว่าเป้าหมาย (อยู่ระหวา่งรอ
รายงานผลการด าเนนิงานเพิ่มเติม) 

ไม่มี ไม่มี 

    อยู่ระหว่างด าเนนิการ  ผลการ
ด าเนินงานการบรรลุตามตัวชี้วดั 
เท่ากับ 182.75 % (อยู่ระหว่างรอ
ติดตามรายงานผลเพิ่มเติม) 
- SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ที่
ได้งานท าในองค์กรขนาดใหญ่หรือ
ต่างชาติ เท่ากบั 0 
- SI 1.1.5 ร้อยละของบัณฑิตทีม่ี
เงินเดือนเกินเกณฑ์อัตรามาตรฐาน
ระดับปริญญาตรี โดยแยกตามกลุ่ม
สาขาวชิา (วิทยาศาสตร์เทคโนโลยี 
วิทยาศาสตร์สุขภาพ และ
มนุษยศาสตร์สังคมศาสตร์)  เทา่กับ
ร้อยละ 98.39 
- SI 1.1.2 ร้อยละของบัณฑิต ป.
ตรี ที่เป็นผูป้ระกอบการภายใน 1 
ป ีหลังส าเร็จการศึกษา เท่ากับร้อย
ละ 3.07 
- SI 1.1.3 จ านวนนักศึกษาหรือ
ศิษย์เก่า ที่ได้รับรางวัลระดบัชาติ
หรือนานาชาติ (นักศึกษา ศิษย์เก่า)  
เท่ากับ 28 คน ดังนี ้
   1.นางสาวภัทรณิชา ดงอนนท์ 
และ นางสาวศิริขวัญ ถามะพนัธ์  
รางวัลรองชนะเลิศอันดบั 1 
PATIENT COUNSELING 

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 8 
หลักในระบบ 
UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 หลัก 
ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

CONTEST ภาคภาษาไทย ในการ
“แข่งขันทักษะทางด้านเภสัชกรรม 
ประจ าปีการศึกษา 2566” 16th 
PSAT PHARMACEUTICAL 
EVENT  ณ 
มหาวิทยาลยัธรรมศาสตร์ 18 ก.พ.
2567 
2.นางสาวปณาลี ท้าวเพชร และ 
นางสาววริศรา อภิชาตวาณิช  
รางวัลรองชนะเลิศอันดบั 2 
PATIENT COUNSELING 
CONTEST ภาคภาษาอังกฤษ ใน
การ“แข่งขันทักษะทางด้านเภสัช
กรรม ประจ าปีการศึกษา 2566” 
16th PSAT PHARMACEUTICAL 
EVENT  ณ 
มหาวิทยาลยัธรรมศาสตร์ 18 ก.พ.
2567 
3.นายอานุภาพ พงษ์อุดทา และ 
นายชิษณุพงษ์ ไชสง รางวัล
ชนะเลิศการน าเสนอผลงาน แบบ
ปากเปลา่ สาขาวิทยาศาสตร์เภสัช
กรรม เร่ืองผลของสารสกัด
ดาวเรืองอละลูทีนในการเพิ่มฤทธิ์
ต้านมะเร็งของเซลล์ภูมิคุ้มกัน ใน
งานประชุมวชิาการระดับชาติคณะ
เภสัชศาสตร์ 3 สถาบัน ครั้งที่ 15 
ประจ าปี 2567 
4.นายรักศักดิ์ รักงาม และ นายธน
ยศ สงวนตระกลู รางวลัรอง
ชนะเลิศ อันดบั 1 จากการน าเสนอ
ผลงานแบบปากเปลา่ สาขา
วิทยาศาสตร์เภสัชกรรม เรื่อง สาร
สกัดหยาบเอทานอลจากใบพลูเพิ่ม
การออกฤทธิ์ของยา 
temozolomide ในเซลล์ 
เพาะเลี้ยงมะเร็งสมอง 
glioblastoma ในงานประชุม
วิชาการระดบัชาติคณะเภสชั
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โครงการหลัก (คก. 8 
หลักในระบบ 
UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 หลัก 
ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

ศาสตร์ 3 สถาบัน ครั้งที่ 15 
ประจ าปี 2567 
5.นางสาวจิตรวรรณ อินทร์หอม 
และ นางสาวกัญญารัตน์ นกงาม 
รางวัลรองชนะเลิศ อันดบั 2 
น าเสนอผลงานแบบปากเปลา่ 
สาขาวิทยาศาสตร์เภสัชกรรม เรื่อง 
การพัฒนาวิธีการสกัดกระชาย
ส าหรับใช้ในผลิตภั้ณฑท์าผิวกระชับ
สัดส่วน ในงานประชุมวชิาการ
ระดับชาติคณะเภสชัศาสตร์ 3 
สถาบนั ครั้งที่ 15 ประจ าปี 
2567 
6.นายสปิปกร นาครินทร์ และ 
นางสาวศุทธนิี สิมณี รางวัล
ชนะเลิศ การน าเสนอผลงานแบบ
ปากเปลา่ สาขาเภสชัศาสตร์สังคม
และบริหาร เรื่อง อุบัติการณ์และ
ปัจจัยที่สัมพันธ์กับการเกิด 
Ischemic heart 
disease/Congestive heart 
diseaes ในผู้ป่วยโรคเบาหวาน
ชนิดที่ 2 ในงานประชุมวิชาการ
ระดับชาติคณะเภสชัศาสตร์ 3 
สถาบนั ครั้งที่ 15 ประจ าปี 
2567 
7.นายธฤติ ศรีอุบล และ นางสาวป
ภาวิชญ์ ภักดีสมัย รางวัลรอง
ชนะเลิศอันดบั 2 จากการน าเสนอ
ผลงานแบบปากเปลา่ สาขาบรบิาล
เภสัชกรรม เรื่อง การเปรียบเทียบ
ผลการบริบาลทางเภสชักรรมผู้ป่วย
นอกในวาร์ฟารินคลินิกกับคลนิกิ
ทั่วไปของโรงพยาบาลแห่งหนึง่ ใน
งานประชุมวชิาการระดับชาติคณะ
เภสัชศาสตร์ 3 สถาบัน ครั้งที่ 15 
ประจ าปี 2567 
8.นางสาวภาวิณี นาหัวนิล และ 
นางสาวชลดา ดัชถุยาวัตร  รางวัล
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โครงการหลัก (คก. 8 
หลักในระบบ 
UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 หลัก 
ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

ชนะเลิศ การน าเสนอผลงานแบบ
โปสเตอร์ สาขาบริบาลเภสัชกรรม 
เร่ือง ผลของสารช่วยแตกตัวอยา่ง
ยิ่งยวดต่อต ารับยาเม็ดจากผงยาที่มี
การยึดเกาะสูง ในงานประชุม
วิชาการระดบัชาติคณะเภสชั
ศาสตร์ 3 สถาบัน ครั้งที่ 15 
ประจ าปี 2567 
9.นางสาวณัชชา เสนานุฤทธิ์ , 
นางสาวรวิวรรณ นามหินกอง และ 
นายวิศวะ รักนา  รางวัลชนะเลศิ 
การน าเสนอผลงานแบบโปสเตอร์ 
สาขาบริบาลเภสัชกรรม เรื่อง 
การศึกษาความปลอดภัยและ
ประสิทธิภาพของผลิตภัณฑ์จากรก
แพะในผู้ปว่ยอาการผมร่วงจากการ
ได้รับยาเคมีบ าบดัในงานประชมุ
วิชาการระดบัชาติคณะเภสชั
ศาสตร์ 3 สถาบัน ครั้งที่ 15 
ประจ าปี 2567 
10.นางสาวธนพร จนัทะคุณ และ 
นางสาวภรัณยา ญาณะพันธ์ รางวัล
รองชนะเลิศอันดบั 1 จากการ
น าเสนอผลงานแบบโปสเตอร์ สาขา
บริบาลเภสัชกรรม เรื่อง การศึกษา
อุบัติการณ์การเกิดภาวะเกล็ดเลอืด
ต่ าในผูป้่วยมะเร็งชนิดก้อนที่รับการ
รักษาด้วยยาเคมีบ าบัด ในงาน
ประชุมวชิาการระดบัชาติคณะ
เภสัชศาสตร์ 3 สถาบัน ครั้งที่ 15 
ประจ าปี 2567 
11.นายพีรณัฐ ถิ่นทวี และ 
นางสาววิภาวี ร่วมสุข รางวลัรอง
ชนะเลิศ อันดบั 2 น าเสนอผลงาน
แบบโปสเตอร์ สาขาบริบาลเภสชั
กรรม เรื่อง การศึกษาการ
เปลี่ยนแปลงน้ าหนักตัวในผู้ป่วย
มะเร็งชนิดก้อนที่รักการรักษาดว้ย
ยาเคมีบ าบัด ณ โรงพยาบาลสรรพ

85



 
 

 

โครงการหลัก (คก. 8 
หลักในระบบ 
UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 หลัก 
ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

สิทธิประสงค์ จังหวัดอุบลราชธานี 
ในงานประชุมวิชาการระดับชาติ
คณะเภสัชศาสตร์ 3 สถาบนั ครั้งที่ 
15 ประจ าปี 2567 
12.นางสาวปุญญสิา ภูคงน้ า และ 
นางสาวมาริสา กุยราพเนาว์ รางวัล
รองชนะเลิศ อันดบั 1 น าเสนอ
ผลงานแบบโปสเตอร์ สาขาเภสชั
ศาสตร์และบริหาร เรื่อง การศึกษา
ประสิทธผิลของยา Clopidogrel 
ในการป้องกันการกลับมาเปน็ซ้ า
ของโรคหลอดเลือดสมองตีบหรือ
อุดตันในประชากรไทยเขตสุขภาพ
ที่ 10 ในงานประชุมวิชาการ
ระดับชาติคณะเภสชัศาสตร์ 3 
สถาบนั ครั้งที่ 15 ประจ าปี 
2567 
13. นายปภังกร ดวนใหญ่  รางวัล
นักศึกษาผู้มีคุณธรรมจริยธรรม
ดีเด่น ประจ าปีการศึกษา 2566 
ในงานประชุมวิชาการระดับชาติ 
The 15th Annual Northeast 
Pharmacy Research 
Conference 2024 : Pharmacy 
Innovation : Transforming 
Healthcare for a Better 
Tomorrow  วันที่ 17-18 ก.พ.
2567 
14.  ดร.ภญ.วรรณพร วัฒนะวงษ์ 
ศิษย์เก่าหลักสูตรปรัชญาดุษฎี
บัณฑิต สาขาวชิาเภสชัศาสตร์ 
ได้รับรางวลั "การน าเสนอผลงาน
วิชาการแบบ Poster 
Presentation ระดบัดีมาก สาขา
บริบาลเภสัชกรรม ระดับ
บัณฑิตศึกษา/บุคคลทั่วไป" ในงาน
ประชุมวชิาการระดบัชาติ The 
15th Annual Northeast 
Pharmacy Research 
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โครงการหลัก (คก. 8 
หลักในระบบ 
UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 หลัก 
ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

Conference 2024: Pharmacy 
Innovation: Transforming 
Healthcare for a Better 
Tomorrow ระหว่างวันที่ 17 - 
18 กุมภาพันธ์ 2567 
15. นางสาวจตุพร ประทุมเทศ 
นักศึกษาหลักสูตรปรัชญาดุษฎี
บัณฑิต สาขาวชิาเภสชัศาสตร์ 
ได้รับรางวลั "การน าเสนอผลงาน
วิชาการแบบ Poster 
Presentation ระดบัดีมาก สาขา
วิทยาศาสตร์เภสัชกรรม ระดับ
บัณฑิตศึกษา/บุคคลทั่วไป" ในงาน
ประชุมวชิาการระดบัชาติ The 
15th Annual Northeast 
Pharmacy Research 
Conference 2024: Pharmacy 
Innovation: Transforming 
Healthcare for a Better 
Tomorrow ระหว่างวันที่ 17 - 
18 กุมภาพันธ์ 2567 

  โครงการส่งเสริมและ
สนับสนนุกิจกรรมเสริม
หลักสูตรและกิจกรรมนอก
หลักสูตร 

อยู่ระหว่างด าเนนิงาน  ผลการ
ด าเนินการตามตัวชี้วัดเท่ากับ 
20.33% (อยู่ระหว่างการเก็บ
รวบรวมข้อมูลเพิ่มเติม) 

ไม่มี ไม่มี 

แผนการผลติบัณฑิต
สาขาวชิารัฐประศาสน
ศาสตร ์

โครงการจัดหาครุภัณฑ์เพื่อ
การผลิตบัณฑิต คณะ
รัฐศาสตร์ 

อยู่ในระหว่างด าเนนิการ โดยจะ
ทราบผลในการด าเนินงานในไตร
มาสที่ 4 ของปีงบประมาณ 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการทุนการศึกษา อยู่ในระหว่างด าเนนิการ โดยจะ
ทราบผลในการด าเนินงานในไตร
มาสที่ 4 ของปีงบประมาณ 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการผลิตบัณฑิตระดบั
ปริญญาตรี คณะรัฐศาสตร ์

อยู่ในระหว่างด าเนนิการ โดยจะ
ทราบผลในการด าเนินงานในไตร
มาสที่ 4 ของปีงบประมาณ 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการผลิตบัณฑิตระดบั
ปริญญาตรี สาขารัฐประศาสน
ศาสตร ์

อยู่ในระหว่างด าเนนิการ โดยจะ
ทราบผลในการด าเนินงานในไตร
มาสที่ 4 ของปีงบประมาณ 

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 8 
หลักในระบบ 
UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 หลัก 
ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

  โครงการผลิตบัณฑิตระดบั
ปริญญาตรี สาขาวชิการ
ปกครอง 

อยู่ในระหว่างด าเนนิการ โดยจะ
ทราบผลในการด าเนินงานในไตร
มาสที่ 4 ของปีงบประมาณ 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการส่งเสริมและ
สนับสนนุกิจกรรมเสริม
หลักสูตร 

อยู่ในระหว่างด าเนนิการ โดยจะ
ทราบผลในการด าเนินงานในไตร
มาสที่ 4 ของปีงบประมาณ 

ไม่มี ไม่มี 

แผนการผลติบัณฑิต
สาขาวชิาวทิยาศาสตร ์

โครงการเงินรายได้จากการรับ
บริจาคและการจัดกิจกรรม
เพื่อหารายได้ (ศิษย์เก่า/
ทุนการศึกษา ฯลฯ) 

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงาน
ผลการด าเนนิงานในไตรมาสที่ 3 
และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการจัดหาครุภัณฑ์
ส าหรับการเรียนการสอนและ
การบริหารจัดการสาขาวิชา
วิทยาศาสตร ์

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงาน
ผลการด าเนนิงานในไตรมาสที่ 3 
และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการปรับปรุงและตกแต่ง
ภายใน ห้องประชุม
อเนกประสงค์ ปา้ย Blak 
Drob ภายใน และห้องน้ า 
อาคารวิจัย 

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงาน
ผลการด าเนนิงานในไตรมาสที่ 3 
และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการผลิตบัณฑิตระดบั
บัณฑิตศึกษา คณะ
วิทยาศาสตร ์

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงาน
ผลการด าเนนิงานในไตรมาสที่ 3 
และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการผลิตบัณฑิตระดบั
ปริญญาตรี คณะวทิยาศาสตร ์

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงาน
ผลการด าเนนิงานในไตรมาสที่ 3 
และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการผลิตบัณฑิตระดบั
ปริญญาตรี สาขาคณิตศาสตร ์

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงาน
ผลการด าเนนิงานในไตรมาสที่ 3 
และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการผลิตบัณฑิตระดบั
ปริญญาตรี สาขาเคมี 

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงาน
ผลการด าเนนิงานในไตรมาสที่ 3 
และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการผลิตบัณฑิตระดบั
ปริญญาตรี สาขาจุลชีววิทยา 

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงาน
ผลการด าเนนิงานในไตรมาสที่ 3 
และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการผลิตบัณฑิตระดบั
ปริญญาตรี สาขาชวีวิทยา 

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงาน
ผลการด าเนนิงานในไตรมาสที่ 3 
และ 4 

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 8 
หลักในระบบ 
UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 หลัก 
ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

  โครงการผลิตบัณฑิตระดบั
ปริญญาตรี สาขาเทคโนโลยี
ยางและพอลิมเมอร ์

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงาน
ผลการด าเนนิงานในไตรมาสที่ 3 
และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการผลิตบัณฑิตระดบั
ปริญญาตรี สาขาเทคโนโลยี
สารสนเทศและการสื่อสาร 

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงาน
ผลการด าเนนิงานในไตรมาสที่ 3 
และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการผลิตบัณฑิตระดบั
ปริญญาตรี สาขาวิทยาการ
ข้อมูลและนวัตกรรม
ซอฟต์แวร์ 

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงาน
ผลการด าเนนิงานในไตรมาสที่ 3 
และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการผลิตบัณฑิตระดบั
ปริญญาตรี สาขาวิทยาศาสตร์
สิ่งแวดล้อม 

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงาน
ผลการด าเนนิงานในไตรมาสที่ 3 
และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการผลิตบัณฑิตระดบั
ปริญญาตรี สาขาวิฟสิิกส์ชีว
การแพทย์ 

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงาน
ผลการด าเนนิงานในไตรมาสที่ 3 
และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการผลิตบัณฑิตระดบั
ปริญญาตรี สาขาอาชีวอนามัย
และความปลอดภัย 

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงาน
ผลการด าเนนิงานในไตรมาสที่ 3 
และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

แผนการผลติบัณฑิต
สาขาวชิา
วิศวกรรมศาสตร์ 

โครงการเงินบริจาคเพื่อ
สนับสนนุทุนการศึกษาและ
กิจกรรมเพื่อคณะ
วิศวกรรมศาสตร์ (ป.ตรี) 

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงาน
ผลการด าเนนิงานในไตรมาสที่ 3 
และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการจัดหาครุภัณฑ์ ด้าน
การผลิตบัณฑิต สาขา
วิศวกรรมศาสตร์ 

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงาน
ผลการด าเนนิงาน/ประเมินผล 
จ านวน 1 คร้ัง/ปี (เดือนสิงหาคม 
2567) 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการทุนรัฐบาลดา้น
วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 
(ป.เอก) 

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงาน
ผลการด าเนนิงานในไตรมาสที่ 3 
และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการผลิตบัณฑิตระดบั
บัณฑิตศึกษา คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงาน
ผลการด าเนนิงานในไตรมาสที่ 3 
และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการผลิตบัณฑิตระดบั
ปริญญาตรี คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงาน
ผลการด าเนนิงานในไตรมาสที่ 3 
และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการผลิตบัณฑิตระดบั
ปริญญาตรี สาขาวิศวกรรม
เคมีและชีวภาพ 

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงาน
ผลการด าเนนิงานในไตรมาสที่ 3 
และ 4 

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 8 
หลักในระบบ 
UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 หลัก 
ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

  โครงการผลิตบัณฑิตระดบั
ปริญญาตรี สาขา
วิศวกรรมเคร่ืองกล 

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงาน
ผลการด าเนนิงานในไตรมาสที่ 3 
และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการผลิตบัณฑิตระดบั
ปริญญาตรี สาขา
วิศวกรรมไฟฟ้า 

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงาน
ผลการด าเนนิงานในไตรมาสที่ 3 
และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการผลิตบัณฑิตระดบั
ปริญญาตรี สาขาวิศวกรรม
โยธา 

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงาน
ผลการด าเนนิงานในไตรมาสที่ 3 
และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการผลิตบัณฑิตระดบั
ปริญญาตรี สาขาวิศวกรรมอุต
สาหการ 

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงาน
ผลการด าเนนิงานในไตรมาสที่ 3 
และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

แผนการผลติบัณฑิต
สาขาวชิาศิลป
ประยุกต์และการ
ออกแบบ 

โครงการผลิตบัณฑิตระดบั
บัณฑิตศึกษา คณะศิลป
ประยุกต์และการออบแบบ 

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงาน
ผลการด าเนนิงานในไตรมาสที่ 3 
และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการผลิตบัณฑิตระดบั
ปริญญาตรี (ศิลปกรรมศาสตร
บัณฑิต) สาขาการออกแบบ  
นวัตศิลป ์

ผลการด าเนนิงาน ณ ไตรมาสที ่2 
ดังนี้  
1.ร่วมจัดแสดงผลงานโครงการ
ผ้าขาวมา้ทอใจ  
2.โครงการพัฒนาศักยภาพผู้เรียน
ด้านการออกแบบ ประจ าปี
การศึกษา 2566  
3.เข้าร่วมรับทุนการศึกษา มูลนธิิ
อารยศิลป์ สิริวัณวรีนารีรัตน์ ณ 
กรุงเทพมหานคร ในโครงการ (ทุน
เรียนดี) มูลนิธิอารยศลิป์ ประจ าปี
การศึกษา 2567 
4.โครงการสนับสนนุศิลปนิพนธ ์
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2567 
5.กิจกรรมสอบรายวิชา 
2001413 ศิลปนิพนธ ์
6.กิจกรรมพัฒนาศักยภาพ
นักศึกษาฝึกงาน  
7.โครงการเพิ่มศักยภาพด้าน
เทคโนโลยทีางการออบแบบ นศ2 
นศ3 
8.ร่วมรับรางวัล ในโครงการ
ประกวดการประกวดผลงานสื่อสาร

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 8 
หลักในระบบ 
UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 หลัก 
ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

ด้านศิลปะ ภายใต้หัวข้อ “ลดเค็ม 
ลดโรค” ในงาน “ครบรอบ ๑๐ ปี 
ลดเค็ม ลดโรค เค็มน้อย อร่อยได้” 
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โครงการหลัก (คก. 8 
หลักในระบบ 
UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 หลัก 
ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

  โครงการผลิตบัณฑิตระดบั
ปริญญาตรี (สถาปัตยกรรม 
ศาสตรบัณฑิต) สาขา
สถาปัตยกรรมศาสตร ์

ผลการด าเนนิงาน ณ ไตรมาสที ่2 
ดังนี ้
1.กิจกรรมศึกษาดูงานแลกเปลีย่น
เรียนรู้ ประจ าปี 2565 ชัน้ปทีี่ 1 
พื้นที่จังหวัดอุบลฯ 
2.กิจกรรมทัศนศึกษาดูงาน
สถาปัตยกรรมและบริหารจัดการ
ความรู้นอกสถานที(่KM) ชั้นปีที ่2  
3.กิจกรรมทัศนศึกษาดูงาน
สถาปัตยกรรมและบริหารจัดการ
ความรู้นอกสถานที(่KM) ชั้นปีที ่3  
4 กิจกรรมทัศนศึกษาดูงาน
สถาปัตยกรรมและบริหารจัดการ
ความรู้นอกสถานที่ (KM) ชั้นปทีี่ 4  
5.กิจกรรมเตรียมปรับปรุง
หลักสูตรสถาปัตย์  
6.กิจกรรมดูงานรายวิชา ชัน้ปี  1  
พื้นที่อีสานใต ้
7. กิจกรรมปัจฉิมนิเทศนักศึกษา
ฝึกงาน นักศึกษาชัน้ปทีี่ 4 
8.กิจกรรมบริหารจัดการภายใน
หลักสูตร 
9.กิจกรรมบรรยายพิเศษ ส่งเสริม
ความรู้เฉพาะทาง (อาจารย์พิเศษ) 
10.วัสดุการศึกษา 
อยู่ระหว่างการเสอนโครงการ 

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 8 
หลักในระบบ 
UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 หลัก 
ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

  โครงการผลิตบัณฑิตระดบั
ปริญญาตรี คณะศิลป
ประยุกต์และการออบแบบ 

ผลการด าเนนิงาน ณ ไตรมาสที ่2 
ดังนี ้
1 กิจกรรมนักศึกษาได้รับการ
คัดเลือกเพื่อรับทุนการศึกษา 
จ านวน 100,000 บาท 
  (1) ทุนเรียนด ี
 (2) ทุนวิทยานิพนธ์และศิลป
นิพนธ์  
 (3) ทุนสง่เสริมภาพลักษณ์คณะ/
สร้างชื่อเสียงให้คณะ  
 (4) ทุนผูป้ระกอบการสรา้งสรรค์
รุ่นเยาว ์
 (5) ทุนจิตอาสาเพื่อส่วนรวม 
 (6) ทุนสิง่สนับสนุนทางการศึกษา  
2. กิจกรรมอ่ืนๆ  ซึ่งอยู่ระหว่าง
การด าเนินงาน รายงานผลการ
ด าเนินงานในไตรมาสที่ 3 และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

แผนการเพิ่มจ านวน
นักศึกษาระดับ
บัณฑิตศึกษาและเพิ่ม
ผลงานวิทยานพินธ์ที่
ตีพิมพ์ในฐานข้อมูล
นานาชาติ (L)  

โครงการคลินิควิชาการส าหรับ
อาจารย์และบัณฑิตศึกษาเพื่อ
ตีพิมพ์หรือเผยแพร่ผลงานใน
ระดับนานาชาติ (ภาษา การ
เขียนงานวิจยั รูปภาพ การ
ตีพิมพ์ ชิ้นงาน ฯลฯ) 

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงาน
ผลการด าเนนิงานในไตรมาสที่ 3 
และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการเชิงรุกในการรับ
นักศึกษาระดับบัณฑิตศึกษา 

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงาน
ผลการด าเนนิงานในไตรมาสที่ 3 
และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการผลิตบัณฑิตระดบั
บัณฑิตศึกษา คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ 

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงาน
ผลการด าเนนิงานในไตรมาสที่ 3 
และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการผลิตบัณฑิตระดบั
บัณฑิตศึกษา สาขาวิชา
วิทยาศาสตร ์

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงาน
ผลการด าเนนิงานในไตรมาสที่ 3 
และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการสนบัสนนุ
ทุนการศึกษานักศึกษาระดับ
บัณฑิตศึกษา 

สนับสนนุทุนการศึกษาส าหรับศิษย์
เก่าในระดับบัณฑิตศึกษา ได้
ด าเนินการคัดเลือกนักศึกษาทีจ่ะ
ได้รับทนุ จ านวน 7 คน จ านวนเงิน 
85,000 บาท (แปดหมื่นห้าพนั
บาทถ้วน) ในภาคเรียนที่ 1/2566  

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 8 
หลักในระบบ 
UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 หลัก 
ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

  โครงการสนบัสนนุเพื่อการไป
น าเสนอผลงานส าหรับ
อาจารย์ประจ าหลักสูตรและ
นักศึกษาระดับบัณฑิตศึกษา 

 ซึ่งอยู่ระหว่างการด าเนนิงาน 
รายงานผลการด าเนนิงานในไตร
มาสที่ 3 และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

แผนการสนับสนุน
ผู้ส าเร็จการศึกษาดา้น
ด้านสงัคมศาสตร ์

โครงการกองทุนบ ารุงกีฬา
และกิจกรรมนักศึกษา 

ส านักงานพฒันานักศึกษา มีการ
ด าเนินงานงานโครงการอย่าง
ต่อเนื่องเป็นประจ าทุกเดือน จนถึง
เดือน กันยายน 2567 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการจัดหาครุภัณฑ์เพื่อ
เพิ่มประสิทธิภาพการ
ให้บริการ 

ด าเนินการจัดซื้อจัดจา้งแลว้เสร็จ ไม่มี ไม่มี 

  โครงการบริหารการบริการ
การศึกษา 

มีผลการด าเนนิงานไตรมาสที่ 2 
ดังนี ้
1. ด้านการปรับปรุง/จัดหา
ครุภัณฑ์/โปรแกรมฯ เพื่อการ
บริการการศึกษาด าเนนิการจัดซื้อ
จัดจ้างเรียบร้อยแล้ว  
2.ด้านการจัดกิจกรรม/การ
ให้บริการ ด าเนินการจัดกิจกรรม
ต่อเนื่อง ซึ่งอยู่ระหว่างการ
ด าเนินงาน รายงานผลการ
ด าเนินงานในไตรมาสที่ 3 และ 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการประกันอุบัติเหตุ
นักศึกษามหาวิทยาลัย
อุบลราชธาน ี

อยู่ระหว่างการรดูแลด้านสวัสดภิาพ
นักศึกษาอย่างถึง และได้รบัการ
คุ้มครอง ค่ารักษาพยาบาล ตาม
กรมธรรม์ประกันภัยอย่างเหมาะสม
อย่างต่อเนื่องทุกเดือน และแผนจะ
จ่ายประกนัอุบัติเหตุนักศึกษา
มหาวิทยาลยัอุบลราชธานี ในเดอืน
กรกฎาคม 2567 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการมหาวิทยาลัยสีขาว ส านักงานพฒันานักศึกษา ได้จดั
ประชุมเครือข่ายโครงการ
มหาวิทยาลยัสีขาว ไปแล้ว จ านวน 
1 คร้ัง  

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 8 
หลักในระบบ 
UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 หลัก 
ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

  โครงการรับนักศึกษาเชิงรุก ผลการด าเนนิงานไตรมาสที่ 2 มี
การจัดกิจกรรมการด าเนินงาน
ต่างๆของคณะ/หน่วยงาน ได้
ด าเนินการเข้าร่วมการจัดโครงการ 
ตามความร่วมมือกับ อว. แล้ว
จ านวน 4 แห่ง และจะเข้าร่วมอีก 
1 แห่ง คือ 
มหาวิทยาลยัสงขลานครินทร์ 
ก าหนดจัดงานวนัที่ 8 – 9 
สิงหาคม 2567 ดังนี ้
1. มหาวิทยาลัยขอนแก่น ก าหนด
จัดงานวันที่ 7 – 8 พฤศจิกายน 
2566 
2. มหาวิทยาลัยเชียงใหม่ ก าหนด
จัดงานวันที่ 16 – 17 พฤศจิกายน 
2566 
3. มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี 
ก าหนดจัดงานวนัที่ 23 – 24 
พฤศจิกายน 2566 
4. มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ 
ก าหนดจัดงานวนัที่ 21 – 22 
ธันวาคม 2566 
5. มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์ 
ก าหนดจัดงานวนัที่ 8 – 9 
สิงหาคม 2567 
โดยคณะ/หน่วยงาน มีแผนการ
ด าเนินงานต่อเนื่อง ซึ่งอยู่ระหว่าง
การด าเนินงาน รายงานผลการ
ด าเนินงานในไตรมาสที่ 3 และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการส่งเสริมการผลิต
บัณฑิตระดบับัณฑิต 

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงาน
ผลการด าเนนิงานในไตรมาสที่ 3 
และ 4 

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 8 
หลักในระบบ 
UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 หลัก 
ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

  โครงการส่งเสริมและ
สนับสนนุกิจกรรมเสริม
หลักสูตรและกิจกรรมนอก
หลักสูตร 

มีผลการด าเนนิงาน ณ ไตรมาสที่ 2 
โดยวัดผลการส่งเสริมและสนบัสนุน
กิจกรรมเสริมหลักสูตรและกิจกรรม
นอกหลักสูตร ของคณะ/หน่วยงาน 
ภายใต้การกิจกรรมต่างๆ เช่น  
ระดับความพงึพอใจของผู้ใช้บรกิาร
ต่อทรัพยากรสารสนเทศ และ
ทรัพยากรการเรียนรู้ ระดับ 4.51  
/จ านวนคร้ังการเข้าใช้บริการ
ออนไลน์ที่ให้บริการ เพิ่มข้ึนเทียบ
กับปีที่ผา่นมา ร้อยละ 5 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการสนบัสนนุการจัดการ
เรียนการสอน อาคารเรียน
รวม 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการจัดหาใบ
เสนอราคาเพื่อจ้างเหมางานติดตั้ง
ระบบควบคุมไฟฟา้ห้องเรียน
อัตโนมัติ ผา่นมือถือเเละแอปพลิเค
ชัน จะแล้วเสร็จในชว่งเดือน
เมษายน 2567 และในส่วน
ค่าใช้จ่ายอื่นๆ จะเบิกจา่ยแล้วเสร็จ
ภายในเดือนกันยายน 2566 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการสนบัสนนุการ
ด าเนินงานด้านสวัสดิการและ
สวัสดิภาพนักศึกษา 

มีผลการด าเนนิงาน ณ ไตรมาสที่ 2 
ดังนี ้
1. สนับสนุนการด าเนนิงานด้าน
สวัสดิการปรบัปรุงพืน้ที่ของ
มหาวิทยาลยั เช่น  ปรับปรุงห้อง
สตูดิทองกวาว/โครงการปรับปรงุ
อาคารและสถานที่ เพื่อการ
ให้บริการ อาคารสารสนเทศ ฯลฯ/ 
2. สนับสนุนการด าเนนิงานด้าน
สวัสดิภาพ เช่น รถการแพทย์
ฉุกเฉิน การจ้างงานระหว่างเรียน 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการสนบัสนนุ
ทุนการศึกษา 

สนับสนนุทุนการศึกษาส าหรับ
นักศึกษาระดับปริญญาตรี ให้มี
โอกาสได้ศึกษาตามศักยภาพของ
นักศึกษาอย่างต่อเนื่องทุกเดือนตาม
แผนการให้ทุนของคณะ/หน่วยงาน 

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 8 
หลักในระบบ 
UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 หลัก 
ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

  โครงการสนบัสนนุ
ทุนการศึกษาและสวสัดิการ
นักศึกษาจากแหล่งทนุ
ภายนอก 

ได้สนบัสนุนทุนการศึกษาส าหรบั
นักศึกษาระดับปริญญาตรี ให้มี
โอกาสได้ศึกษาตามศักยภาพของ
นักศึกษาอย่างต่อเนื่องทุกเดือนโดย
ใช้งบประมาณจากแหล่งทุน
ภายนอก  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการสานสัมพนัธ์ศิษย์เก่า ผลการด าเนนิงานไตรมาสที่ 2 งาน
ศิษย์เก่าสัมพันธ์ ได้จัดงานมอบโล่
เกียรติบัตรแก่ศิษย์เก่าดีเด่น 
ประจ าปี 2566  เมื่อวันที่ 6 
กุมภาพันธ์ 2567 ณ อาคารเฉลิม
พระเกียรติ 7 รอบ และได้ขอ
อนุมัติจัดท าโครงการ ผ้าป่ามหา
กุศล ศิษย์เก่า ม.อุบลฯ รวมใจ 
จัดหาทุนสรา้งอนุสรณส์ถานแด ่รศ.
ดร.สมจิตต์  ยอดเศรณี  อดีต
อธิการบดีมหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี ในวันที่ 23 
พฤษภาคม 2567 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการหารายได้จากการรับ
บริจาคและการจัดกิจกรรม
เพื่อหารายได้ 

ผลการด าเนนิงานไตรมาสที่ 2  
งานศิษย์เก่าสัมพันธ์ ได้ระดมทนุ
บริจาคจนถึงขณะนี้ มียอดบริจาค 
จ านวน 218,563.82 บาท และ
จะด าเนนิการต่อเนื่องตลอด
ปีงบประมาณ 

ไม่มี ไม่มี 

แผนการสนับสนุน
ผู้ส าเร็จการศึกษาดา้น
วิทยาศาสตร์และ
เทคโนโลย ี

โครงการส่งเสริมและ
สนับสนนุกิจกรรมเสริม
หลักสูตรและกิจกรรมนอก
หลักสูตร 

มีผลการด าเนนิงานไตรมาสที่ 2 คิด
เป็นร้อยละการจัดหาทรัพยากร
สารสนเทศตามความต้องการของ
ผู้ใช้บริการส านักวิทยบริการ ร้อย
ละ 80  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการสนบัสนนุการ
ด าเนินงานด้านสวัสดิการและ
สวัสดิภาพนักศึกษา 

มีผลการด าเนนิงานไตรมาสที่ 2 มี
การประเมินความพงึพอใจของ
ผู้ใช้บริการ ด้านอาคารสถานที่และ
สิ่งอ านวยความสะดวก ทุกเดือน 
ระดับความพงึพอใจของผู้ใช้บรกิาร 
ณ ไตรมาสที่ 2 อยู่ที่ระดับ 4.51 
และจ านวนนวัตกรรมที่ทันสมัย มา
ใช้ในการจัดการเรียนรู้ในรูปแบบ

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 8 
หลักในระบบ 
UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 หลัก 
ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

ดิจิทัล จ านวน 2 ชิ้นงา (คา่
เป้าหมาย 5 ชิน้งาน) 

  โครงการหารายได้จากการรับ
ริจาคและการจัดกิจกรรมเพื่อ
หารายได ้

มีแผนการรายได้จากการจัด
โครงการบริการวิชาการด้านการ
ออกแบบและสถาปัตยกรรม ณ 
ไตรมาสที่ 2  มีเงนิบริจาคเพื่อ
สนับสนนุทุนการศึกษา  จ านวน 
71,178 บาท โดยมีแผนการ
ด าเนินงานต่อเนื่อง 

ไม่มี ไม่มี 

แผนการสนับสนุน
ผู้ส าเร็จการศึกษาดา้น
วิทยาศาสตร์สุขภาพ 

โครงการส่งเสริมและ
สนับสนนุกิจกรรมเสริม
หลักสูตรและกิจกรรมนอก
หลักสูตร 

มีผลการด าเนนิงานไตรมาสที่ 2 คิด
เป็นร้อยละการจัดหาทรัพยากร
สารสนเทศตามความต้องการของ
ผู้ใช้บริการ ร้อยละ 80 

ไม่มี ไม่มี 

แผนพัฒนาทักษะ
ภาษาอังกฤษให้กับ
นักศึกษาระดับ
ปริญญาตรี (L)  

โครงการกิจกรรมเสริม
หลักสูตรด้านภาษาอังกฤษ 

มีผลการด าเนนิพฒันาทักษะ
ภาษาอังกฤษให้กับนักศึกษา ณ สิ้น
ไตรมาสที่ 2 ดงันี ้
- จัดทดสอบดา้นภาษาตา่ง ๆ ของ
นักศึกษา อาจารย์ บุคลากร
มหาวิทยาลยัอุบลราชธานี และ
บุคคลทั่วไป  UBU TEST  จ านวน 
600 ราย  
นักศึกษามหาวิทยาลัยอุบลราชธานี 
จ านวน 
 3,000 ราย 
โดยไตรมาสที่ 3-4  จะอบรมฝกึ
ทักษะภาษาอังกฤษของคณะ/
หน่วยงานตามแผนการด าเนินงาน 
และจัดทดสอบความรู้ภาษาอังกฟษ
โดยมีกลุ่มเป้าหมายผู้เข้าร่วมอบรม
นักศึกษาและบุลากรมหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี และบุคคลทั่ว จ านวน 
5,800 คน  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการกิจกรรมเสริม
หลักสูตรด้านภาษาอังกฤษใน
ระดับคณะ/หลักสตูร/ส านัก
วิทยบริการ/ส านักวิเทศ
สัมพันธ์/ส านักพัฒนา
นักศึกษา เช่น English 
minute English camp 
English table English 
corner และอบรมพัฒนา
ศักยภาพทักษะทาง
ภาษาอังกฤษนักศึกษา เตรียม
ความพร้อมสู่ตลาดแรงงาน 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการจัดสอบวัดระดบั
ภาษาญีปุ่่น Japanese 
Language Proficiency Test 
(JLPT) ประจ าปงีบประมาณ 
พ.ศ. 2566 

ผลการด าเนนิงานไตรมาสที่ 2 มี
นักศึกษา บุคลากรของ
มหาวิทยาลยัอุบลราชธานี และ
บุคคลทั่วไป วัดระดบัภาษาญีปุ่น่ 
จ านวน 1,000 คน  

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 8 
หลักในระบบ 
UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 หลัก 
ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

  โครงการจัดหาโปรแกรมเพื่อ
ใช้ในการเรียนการสอนและฝึก
ทักษะภาษาอังกฤษตามหลัก 
CEFR (ใช้งบประมาณของ
ส านักวิทยบริการ/คณะศลิป
ศาสตร์) 

จะด าเนนิการจัดซื้อจัดจ้างผา่นพัสดุ 
ในเดือนสิงหาคม 2567 -กันยายน 
2567 เพื่อรองรับนักศึกษา
มหาวิทยาลยัอุบลราชธานี จ านวน 
3,000 ราย 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการพัฒนาทักษะภาษ
อังกฤษตามระดับการเรียนรู้
ของนักศึกษา 

ผลการด าเนนิการไตรมาสที่ 2  อยู่
ระหว่างรวบรวมข้อมูลและสรุปผล
การสอบ ซึ่งเป็นโครงการต่อเนื่อง
ด าเนินการจัดสอบเปน็ประจ าทกุ
เดือน  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการแลกเปลี่ยนหรือ
ร่วมมือทางวิชาการกับ
มหาวิทยาลยั/หน่วยงานระดับ
นานาชาต ิ

 ผลการด าเนนิการไตรมาสที่ 2 ด า
การจัดกิจกรรม ต่างๆ ดังนี ้
- วันที่ 17-19 กุมภาพันธ์ 2567 
คณะผู้บริหารจากมหาวทิยาลัยพระ
ตะบองได้เข้าเยี่ยมชมงานเกษตร
อีสานใต้ และพบคณะผู้บริหาร 
คณาจารย์ หลักสูตร ของคณะ
เกษตรศาสตร์ เพื่อหารือแนวทาง
พัฒนาความร่วมมือพัฒนาหลักสูตร
และการเรียนการสอนร่วมกัน 
- วันที่ 23 กุมภาพันธ์ 2567 
คณะผู้บริหารจากวทิยาลัยกสิกรรม
และปา่ไม้แขวงจ าปาสัก สปป.ลาว 
เข้าพบผู้บริหารระดบัมหาวิทยาลัย
และคณะเกษตรศาสตร์ เพื่อหารือ
แนวทางความร่วมมือทางด้าน
วิชาการในสาขาวิชาเกษตรศาสตร์ 
และสาขาวิชาอ่ืนๆ ที่เก่ียวข้อง 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการส่งเสริมให้รายวิชา
สอนเป็นภาษาอังกฤษในบาง
หัวข้อหรือทั้งรายวิชา (ฟงั พูด 
อ่าน เขียน อย่างน้อย 2 
ทักษะ) 

อยู่ในระหว่างด าเนนิการ จพทราบ
ผลการด าเนนิการในรอบไตรมาสที่ 
4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการสนบัสนนุและ
ส่งเสริมกิจกรรมเสริมหลักสูตร 
ทักษะภาษาอังกฤษให้กับ
นักศึกษา 

ภาควิชาและหลักสูตรอยู่ระหว่าง
การวางแผนการด าเนนิงาน ที่จะ
เสนอต่อที่ประชุมอนุกรรมการ

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 8 
หลักในระบบ 
UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 หลัก 
ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

วิชาการคณะเกษตรศาสตร์ ในวนั
จันทร์ที่ 25 มีนาคม 2567 

  โครงการสร้างบรรยากาศการ
เรียนรู้ด้านภาษาอังกฤษ 

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงาน
ผลการด าเนนิงานในไตรมาสที่ 3 
และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการเสริมหลักสูตรและ
พัฒนาระบบนิเวศส่งเสริมการ
เรียนรู้เพื่อเพิ่มทักษะทาง
ภาษาอังกฤษ 

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงาน
ผลการด าเนนิงานในไตรมาสที่ 3 
และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

แผนพัฒนานักศึกษา
ระดับปริญญาตรีให้มี
สมรรถนะและทักษะที่
จ าเป็นในอนาคต 
Future skills (L) 

โครงการพัฒนาทักษะใหม่เพื่อ
การท างานในอนาคตของ
นักศึกษา เช่น Data 
Analytic, Digital Skill 

อยู่ระหว่างการจัดกิจกรรมตาม
แผนงานด าเนิน เชน่ การพัฒนา
ทักษะ Soft skill ส าหรับนักศึกษา
ที่ผ่านการบูรณาการกิจกรรมเสริม
หลักสูตร/พัฒนาสมรรถนะ
นักศึกษาตามมาตรฐานผลการ
เรียนรู้/จัดการศึกษาหมวดวิชา
พื้นฐานบริการและศึกษาทั่วไป เป็น
ต้น  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการพัฒนาศักยภาพ
นักศึกษาและกระบวนการจัด
กิจกรรมนักศึกษาให้
ตอบสนองต่อการเป็น Global 
citizen 

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงาน
ผลการด าเนนิงานในไตรมาสที่ 3 
และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

แผนพัฒนาระบบ 
Credit bank เพื่อเอ้ือ
ต่อเรียนรู้ และการ
เรียนข้ามสถาบนั (L) 

โครงการพัฒนารายวชิาเพื่อ
เข้าสู่ระบบ Credit bank 
และประชาสัมพันธุ์รปูแบบ
การจัดการศึกษา 

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน และจ า
ท า MOU กับโรงเรียนเครือข่าย มี
โรงเรียนตอบรับแแล้วจ านวน 50 
โรงเรียน โดยมีเปา้หมายจ านวน
ผู้เรียนที่ลงทะเบียนเรียนล่วงใน
มหาวิทยาลบัอุบลราชธานี จ านวน 
100 คน ณ สิ้นไตรมาสที่ มผีลการ
ด าเนินงาน 30 คน 

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 8 
หลักในระบบ 
UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 หลัก 
ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

แผนพัฒนาระบบนิเวศ
เพื่อส่งเสริมการเป็น
ผู้ประกอบการให้แก่
นักศึกษา (L)  

โครงการเชิญหรือแลกเปลี่ยน
ผู้ประกอบการ ผู้เชี่ยวชาญทั้ง
จากภาครัฐ สถาบันการศึกษา 
ภาคเอกชนทั้งในและ
ต่างประเทศ 

ผลการด าเนนิ ณ ไตรมาสที่ 2 ดังนี้ 
คณะเกษตรศาสตร์ ด าเนนิการจัด
กิจกรรมการพัฒนาทักษะการเป็น
ผู้ประกอบการผา่นแผนการ
เรียนสหกิจศึกษาภายใต้แผนพฒันา
นักศึกษาให้มีศักยภาพในการเปน็
ผู้ประกอบการ โดยการเชิญ
วิทยากรจาก บริษทัเบทาโกร
เกษตรอุตสาหกรรม จ ากัด วันที่ 
27 มกราคม 2567  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการพัฒนาการเรียนการ
สอนที่ส่งเสริมการเปน็
ผู้ประกอบการ 

อยู่ระหว่างการร่างข้อเสนอ
โครงการ จะด าเนนิการแล้วเสรจ็ใน
ไตรมาสที่3 และ4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการส่งเสริมความร่วมมือ
กับสถานประกอบการและฝึก
ประสบการณ์สหกิจ 

มีผลการด าเนนิงานการส่งเสริม
ความร่วมมือกับสถานประกอบการ
และฝึกประสบการณส์หกิจ ณ ไตร
มาสที่ 2  ของคณะ/หน่วยงาน เช่น 
1. กิจกรรมเพิ่มทักษะส าหรับ
นักศึกษาสหกิจศึกษา หัวข้อ การ
พัฒนาบัคลิกภาพเพื่อการท างาน 
ในวันที่ 3 ธนัวาคม 2566 
2.โครงการส่งเสริมกิจกรรมเพิ่ม
ทักษะส าหรับนักศึกษาสหกิจศึกษา 
ประจ าปีการศึกษา 2566 - 
2567 ภาษาอังกฤษเพื่อการ
สื่อสารในการท างาน ด าเนินงาน
วันที่ 21 มกราคม 2567  
3.ด าเนินการกิจกรรมเพิ่มทักษะ
ส าหรับนักศึกษาสหกิจศึกษา วนัที่ 
6-7 มกราคม 2567 หัวข้อ ระบบ
มาตรฐานสากล (ISO) ส าหรับ
ปฏิบัติงานในสถานประกอบการ 
โดยการอยู่ระหว่างการด าเนินงาน 
จะแล้วเสร็จในชว่งเดือนกรกฎาคม 
2567  

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 8 
หลักในระบบ 
UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 หลัก 
ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

แผนพัฒนาหลักสตูรที่
ตอบโจทย์
อุตสาหกรรมและ
ตอบสนองความ
ต้องการของประเทศ 

โครงการพัฒนาหลักสูตรที่
ตอบโจทย์อุตสาหกรรม 
ส่งเสริมการเป็นผูป้ระกอบการ 
และตอบสนองความต้องการ
ของประเทศ 

มีผลการด าเนนิงานการพฒันา
หลักสูตรที่ตอบโจทย์อุตสาหกรรม 
ส่งเสริมการเป็นผูป้ระกอบการ และ
ตอบสนองความต้องการของ
ประเทศ ณ ไตรมาสที่ 2 ดังนี้ คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ หลักสูตร
วิศวกรรมศาสตรบัณฑิต สาขาแมค
คาทรอนิกส์และระบบอัตโนมัติ 
(เร่ิมเปิดรับปีการศึกษา 2567),
และอบรมอาจารย์ผู้รบัผิดชอบ
หลักสูตรเพื่อส่งเสริมการพัฒนา
และปรับปรุงหลักสูตรที่มุ่งเนน้
ผลลัพธ์การเรียนรู้ตามมาตรฐาน
คุณวุฒิระดับอุดมศึกษา ประจ าปี
การศึกษา 2567 ด าเนินการ
ระหว่างวันที่ 19 กุมภาพนัธ์ � 18 
มีนาคม 2567 อยู่ระหว่างการ
เบิกจ่ายค่าใช้จา่ยในโครงการ และ
จะมีการจัดกิจกรรมโครงการย่อย
ในช่วงเดือนพฤษภาคม 2567 จะ
แล้วเสร็จภายในเดือนพฤษภาคม 
2567 (กองบริการการศึกษา) 

ไม่มี ไม่มี 

แผนพัฒนาหลักสตูร
ประกาศนียบัตร เพื่อ
เพิ่มสมรรถนะของ
บัณฑิตให้พร้อมต่อการ
ท างานในองค์กรขนาด
ใหญ่หรือต่างชาติ (L) 

โครงการพัฒนาหลักสูตร
ประกาศนียบัตร เพื่อเพิ่ม
สมรรถนะของบัณฑิตให้พร้อม
ต่อการท างานในองค์กรขนาด
ใหญ่หรือต่างชาต ิ

อยู่ระหว่างการประเมินผลความพึง
พอใจของหน่วยงานต่อการ
ปฏิบัติงานของผูส้ าเร็จการศึกษา 
จะด าเนนิการหลังผูส้ าเร็จ
การศึกษาแล้ว 1 ปี และพัฒนา
หลักสูตรประกาศนียบัตร เพื่อเพิ่ม
สมรรถนะของบัณฑิตให้พร้อมต่อ
การท างานในองค์กรขนาดใหญ ่

ไม่มี ไม่มี 

แผนพัฒนาหลักสตูร
ร่วมกับสถาบนั
ต่างประเทศและ
ด าเนินการเชงิรุกเพื่อ
เพิ่มนักศึกษาต่างชาติ 
(L)  

โครงการจัดหาผู้ชว่ยสอนที่
สนับสนนุทางด้านภาษา 

อยู่ระหว่างการร่างข้อเสนอ
โครงการ จะด าเนนิการแล้วเสรจ็ใน
ไตรมาสที่3 และ4 

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 8 
หลักในระบบ 
UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 หลัก 
ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

  โครงการด าเนินการเชิงรุกเพื่อ
รับนักศึกษาต่างชาต ิ

ผลการด าเนนิงานในไตรมาสที่ 2  
โดยในเดือนมีนาคม 2567 มีการ
แลกเปลี่ยนอาคนัตุกะ จ านวน 1 
ราย และในเดือน มิถุนายน -
สิงหาคม 2567 จะมีแลกเปลี่ยน
อาคันตุกะ อีก 1 ราย  (เป้าหมาย 
2 ราย) 
ในส่วนการด าเนินการเชิงรุกเพื่อรับ
นักศึกษาต่างชาติ ค่าเปา้หมาย 20 
ราย 
ณ ปัจจุบนันักศึกษาต่างชาตทิี่
ยืนยันสิทธิ์ เปน็จ านวน 13 ราย  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการพัฒนาหลักสูตร
นานาชาติ เพื่อรองรับ
นักศึกษาต่างชาต ิ

ผลการด าเนนิงานในไตรมาสที่ 2 
ส าหรับพัฒนาหลักสตูรนานาชาติ 
เพื่อรองรับนักศึกษาต่างชาติ โดย
สถาบนัอุดมศึกษาต่างประเทศ 
จ านวน  3 สถาบัน ซึ่งจะ
ด าเนินการตามแผนที่ก าหนดใน
โครงการเดือน มิถุนายน -กนัยายน 
2567 

ไม่มี ไม่มี 

แผนพัฒนาหลักสตูร
ระยะสั้น New 
skill/Up-skill/Re-
skill ที่ตรงต่อความ
ต้องการของตลาด (L)  

โครงการพัฒนาหลักสูตรระยะ
สั้น Newskill (credit/non-
credit) 

มีแผนพัฒนาหลักสตูรระยะสัน้ 
New skill/Up-skill/Re-skill ที่
ตรงต่อความต้องการของตลาด 
ของคณะ/วิทยาลัย โดยด าเนนิการ
ต่อเนื่อง ณ ไตรมาสที่ 2 ผลการ
ด าเนินงานดังนี ้
คณะเภสัชศาสตร์ มีหลักสูตรระยะ
สั้น (นับสะสม)  ฝึกอบรมระยะสั้น
การ จ านวน 11 หล้กสูตร และ
คณะ/หน่วยงาน อยู่ระหว่าง
ด าเนินการพฒันาหลักสูตรระยะสั้น 
และรายละเอียดของหลักสูตร 

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 8 
หลักในระบบ 
UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 หลัก 
ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

  โครงการพัฒนาหลักสูตรระยะ
สั้น Up-skill/Re-skill/New 
Skill (credit/non-credit) ที่
จัดเอง หรือด าเนินการร่วมกับ
ภาคเอกชน 

ผลการด าเนนิงานไตรมาสที่ 2 ดังนี้ 
คณะ/หน่วยงาน อยู่ระหว่าง
พิจารณาร่างหลักสูตร ฯ เช่น การ
พัฒนาคือ หลักสูตรการพยาบาล
เฉพาะทาง สาขาการผดุงครรภท์ี่มี
ภาวะเสี่ยงสูง อยู่ในกระบวนการ
ประสานแหล่งฝึกปฏิบัติการ และ
จัดอบรมโครงการต่อเนื่อง เช่น 
หลักสูตรการพยาบาลเฉพาะทาง 
สาขาการพยาบาลปริศัลยกรรม 
(หลักสูตรปรับปรุง พ.ศ.2566) รุ่น
ที่ 5 ในระหว่างวนัที่ 1 ก.พ.-31 
พ.ค. 2567 มีผู้เข้าอบรมทั้งสิ้น 
31 คน เทียบจากแผน 40 คน 
ในไตรมาสที่ 3-4 คณะ/
หน่วยงาน  ก าหนดแผนในการ
ด าเนินงาน 
1. คณะพยายาลศาสตร์ จัดอบรวม
หลักสูตรฝึกอบรมระยะสั้น สาขา
การสอนภาคปฏบิัติการพยาบาล
เฉพาะทาง (Nursing Specialty 
Program on Training Science 
and Art of Teaching in 
Nursing) ก าหนดด าเนินงาน
หลักสูตรในระหว่างวันที่ 20 เม.ย. 
- 30 พ.ค.2567  
2. คณะ/หน่วยงาน สรุปผลการ
ระหว่างการพัฒนา  

ไม่มี ไม่มี 

104



 
 

 

โครงการหลัก (คก. 8 
หลักในระบบ 
UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 หลัก 
ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

แผนพัฒนาหลักสตูรให้
ได้ตามมาตรฐานสากล 
(AUN, AACSB, 
TABEE, WFME) (S) 

โครงการน าร่องและส่งเสริม
การเตรียมความพร้อมในการ
พัฒนาหลักสูตรตามมาตรฐาน 
AUN 

มีแผนการด าเนนิงานตลอด
ปีงบประมาณ ปัจจบุันอยู่
ด าเนินงานจัดกิจกรรมแล้วเสร็จ 
ดังนี ้
1.หลักสูตร ได้รับการตรวจประเมิน
คุณภาพภายใน ตามเกณฑ์ AUN-
QA แบบ Site visit เมื่อวันที่ 22-
23 พ.ย. 66  
2.จัดประชุมหารือแนวทางการ
ด าเนินงานการพัฒนาหลักสูตรและ
การบริการนักศึกษา ร่วมกับฝา่ย
วิชาการ (งานหลักสตร/ งาน
ทะเบียนฯ /งานรับเข้า) - ในการ
วางระบบการปรบัปรุงพฒันาตาม
ข้อเสนอแนะจากการตรวจประเมิน
หลักสูตร ตามเกณฑ์ AUN-QA ปี
การศึกษา 2565 เมื่อวันที่ 31 
ม.ค. 67 
3. ร่วมกับฝ่ายวิชาการ (งานพฒันา
หลักสูตร) ในการเดินสาย 
Curriculum Roadshow ไปตาม
คณะต่างๆ เพื่อ 1) ชี้แจงแนวทาง
การปรับปรุงหลักสูตรตามแนวทาง 
Outcome Based Education 2) 
แบบฟอร์มการท า มคอ.2 ที่
สนับสนนุการด าเนนิงานตามข้อ 1 
และ 3) การน าเสนอแนะ ค.กก.
ประเมินฯ ปทีี่ผ่านมาไปปรับปรุง
ด าเนินงาน 
โดยแผนการด าเนนิงานในไตรมาส
ที่ 3-4 
1. ส่งบุคลากร เข้าร่วมอบรมผู้
ประเมินฯ จาก AUN-QA 
Network (หลักสูตรภาษาอังกฤษ)  
Tire 1 จ านวน 3 คน  
2. ส่งบุคลากร เข้าร่วมอบรมผู้
ประเมินฯ จาก AUN-QA 
Network (หลักสูตรภาษาอังกฤษ)  
Tire 2 จ านวน 2 คน  

ไม่มี ไม่มี 

105



 
 

 

โครงการหลัก (คก. 8 
หลักในระบบ 
UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 หลัก 
ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

แผนส่งเสริมการสรา้ง
ระบบนิเวศด้านการ
จัดการเรียนการสอนที่
ใช้ Technology-
enhanced Learning 
หรือเทคโนโลยีใน
อนาคต (L)  

โครงการส่งเสริมการสร้าง
ระบบนิเวศด้านการจัดการ
เรียนการสอนที่ใช้ 
Technology-enhanced 
Learning หรือเทคโนโลยีใน
อนาคต 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการปรับปรุง
ระบบนิเวศด้าน เชน่ ระบบ
สารสนเทศดา้นอินเทอร์เน็ตให้
ครอบคลุมพื้นที่อาคารภายใน
มหาวิทยาลยัอุบลราชธานี เชน่ 
แปลงทดลองของคณะ
เกษตรศาสตร์ การจัดเพิ่มโปรแกรม
ที่ทันสมัยให้พร้อมใช้งาน และมี
ประสิทธิภาพส าหรับการเรียนการ
สอนและการวิจัย ด าเนนิงาน
โครงการแล้วเสร็จในช่วงเดือน
พฤษภาคม 2567 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการส่งเสริมการสร้าง
ระบบนิเวศด้านการจัดการ
เรียนการสอนที่ใช้ 
Technology-enhanced 
Learning หรือเทคโนโลยีใน
อนาคต (L) 

มีผลการด าเนนิงาน ณ ไตรมาสที่ 2 
ดังนี้ อยู่ระหว่างการจัดกิจกรรม
ทวนสอบผลสัมฤทธิ์ของผู้เรียนตาม
ผลลัพธ์การเรียนรู้หมวดวิชาศึกษา
ทั่วไป/ผลิตสื่อเพื่อพัฒนาการ
จัดการเรียนการสอนหมวดวิชา
ศึกษาทั่วไปสู่ความเป็นเลิศ/เพิ่ม
ประสิทธิภาพการจัดการเรียนรูสู้่
ความเป็นเลิศดา้นการจัดการศึกษา 
ฯลฯ 

ไม่มี ไม่มี 

แผนส่งเสริมนักศึกษา
ให้สามารถเข้าร่วม
แข่งขันในระดับชาติ
และนานาชาติ (L) 

โครงการส่งเสริม สนบัสนุน
กิจกรรม 5 ด้าน 

อยู่ระหว่างการด าเนนิงานของ
ภาควิชาและหลักสูตร ตามที่
ก าหนดโดยจะรายงานผลการ
ด าเนินงานในไตรมาสที่ 4 

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 8 
หลักในระบบ 
UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 หลัก 
ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

  โครงการส่งเสริมการเข้าร่วม
แข่งขันในระดับชาติและ
นานาชาต ิ

อยู่ระหว่างการด าเนนิงานจัด
กิจกรรมต่างๆ และเข้าร่วมแข่งขัน
ในระดับชาติและนานาชาติของ
คณะ/วิทยาลัย ตามแผนการ
ด าเนินงานของหน่วยงานภายนอก
และตามแผนงานของหน่วยงาน 
เช่น การเป็นเจ้าภาพกิจกรรมการ
ประกวดนวัตกรรมผลิตภัณฑ์
อาหาร FoSTAT-FIC2024 ระดับ
ภาคตะวันออกเฉียงเหนือ ในวันที่ 
12 มี.ค.67 (คณะเกษตรศาสตร์) 
และการจัดส่งนักศึกษาเข้าร่วม
ประกวดต่างๆ ตามแข่งขันใน
ระดับชาติและนานาชาติ  

ไม่มี ไม่มี 

แผนสร้างความร่วมมือ
ทางวชิาการกับสถาบนั
ต่างประเทศ 

โครงการแลกเปลี่ยนนักศึกษา 
ด้านการจัดการเรียนการสอน 

โครงการแลกเปลี่ยนนักศึกษา ดา้น
การจัดการเรียนการสอน/สรา้ง
ความร่วมมือระหว่างประเทศ เริ่ม
ด าเนินการในเดือนมกราคม -
สิงหาคม 2567 โดยมีแผนพัฒนา
ทักษะนักศึกษาตามกรอบ TQF มี
ผลการด าเนนิงาน ณ สิ้นไตรมาสที่ 
2 คิดเป็นร้อยละ 12.5 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการสร้างความร่วมมือ
ระหว่างประเทศ 

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงาน
ผลการด าเนนิงานในไตรมาสที่ 4 

ไม่มี ไม่มี 

รายการค่าใช้จา่ย
บุคลากรภาครัฐ
ยกระดับคุณภาพ
การศึกษาและการ
เรียนรู้ 

โครงการค่าใช้จ่ายบุคลากร
ภาครัฐยกระดับคุณภาพ
การศึกษาและการเรียนรู ้

เป็นโครงการที่ด าเนินการต่อเนื่อง
จากรายจ่ายประจ าขั้นต่ าของแต่ละ
หน่วยงาน โดยจะเบิกงบประมาณ
ในส่วนของงบบุคลากรและ
ค่าใช้จ่ายที่เก่ียวกับบุคคลในแตล่ะ
เดือน มีผลการด าเนนิงานจากผล
เบิกจ่ายคิดเป็นร้อยละ 50 ของ
งบประมาณรายจา่ยงบบุคลากร 

ไม่มี ไม่มี 
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วัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์ที่ 2 การวิจัยที่มีคุณภาพสูงและสร้างองค์ความรู้เพื่อพัฒนาคุณภาพชีวิตและเศรษฐกิจของพื้นที่ 
สรุปผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวัด 

ประเภทตัวชี้วัด 
จ านวน
ตัวช้ีวัด 

 ร้อยละความส าเร็จการ
ด าเนินงาน 

1) ตัวชี้วัดวัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์ 4  56.02 
2) ตัวชี้วัดแผนปฏิบัติการ 9  39.72 

รวมทั้งหมด 13  44.17 
 

 
 

 
ผลการใช้งบประมาณ ตั้งแผน : เบิกจ่าย จ านวนโครงการ/กิจกรรม ที่มีผลการด าเนินงาน 

บรรลุเป้าหมายภายใต้แผนปฏิบัติการ 
แผนภูมิที่ 10 สรุปแผนผลการเบิกจ่ายงบประมาณ/โครงการ กิจกรรมหลักภายใต้แผนปฏิบตัิการ 

 
 

 

 

แผนภูมทิี่ 11 เปรียบเทียบงบประมาณที่ใชใ้นการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรม จ าแนกตามแหล่งงบประมาณ 
 
 
 
 
 

27.70% 
97.8098 ลบ. : 27.0938 ลบ. 

งบประมาณแผ่นดิน - งบประมาณเงินรายได้ 27.70% 
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สรุปผลการด าเนินงานจ าแนกตามเป้าประสงค์เชิงกลยุทธ์ 
 เป้าประสงค์ที่ 2.1 

เพ่ิมผลงาน วิจัย/นวัตกรรมที่น าไปใช้ประโยชน์เพ่ือขับเคลื่อนเศรษฐกจิและยกระดับคุณภาพชีวิต 

ตัว
ชี้ว

ดัเป
า้ป

ระ
สง

ค์เ
ชิง

กล
ยุท

ธ ์ 1. รายได้จากทรัพย์สินทางปัญญา งานวิจัยหรือ
นวัตกรรมที่น าไปใช้ประโยชน์เชิงพาณิชย์ 

2. ร้อยละของผลงานวิจัยหรือนวัตกรรมที่
น าไปใช้เพื่อพัฒนาคุณภาพชีวิตและเศรษฐกิจ 

3. ร้อยละของผลงานวิจัยที่สามารถพัฒนาไปสู่
ระดับ TRL (4-5) (TRL Technology  
Readiness Level) 

(3 ลบ. : 0.0443 ลบ.) 
ร้อยละ 1.48 

(50:41.18) 
ร้อยละ 82.35 

(5.00:0.00) 
รายงานผลไตรมาส 3-4 

ตัว
ชี้ว

ดัแ
ผน

ปฏ
บิัต

ิกา
ร 

1) จ านวนงานวิจัยหรือนวัตกรรมที่ใช้ประโยชน์
ในเชิงพาณิชย์ (นับซ้ า/ไม่นับสะสม)  

(10:2) 
ร้อยละ 20.00 

1) จ านวน Tech Startup (นบัสะสม) 
(12:5) 

ร้อยละ 41.67 

1) จ านวนผลงานวิจัยหรือนวัตกรรมที่เกิดจากการ
ร่วมวิจัยกับภาคเอกชนหรืออุตสาหกรรม (นับรวม
โครงการที่ผ่านอุทยานวิทยาศาสตร์/ITAP)  

(15:1) 
ร้อยละ 6.67 

2) จ านวนผลงานวิจัยหรือนวัตกรรมที่น าไปใช้
ประโยชน์ในเชิงสังคม (นับซ้ า/ไม่นับสะสม) 

(13:2) 
ร้อยละ 15.38 

2) จ านวน Spin off (นับสะสม)  
(12:12) 

ร้อยละ 100.00 

2) งบประมาณสนับสนุนการวิจัยที่ได้รับจาก
ภาคเอกชนหรืออุตสาหกรรม (นับแค่ in cash) 

(3 ลบ. : 0.3802 ลบ.) 
ร้อยละ 12.67 

 
 เป้าประสงค์ที่ 2.2 

เพ่ิมผลงานวิจัยท่ีตีพิมพ์ในระดับนานาชาติและมีคุณภาพในระดับ Q1-Q2 

ตัว
ชี้วั

ดเป้
าป

ระ
สง

ค์เ
ชิง

กล
ยุท

ธ ์

1. ร้อยละจ านวนบทความวิจัยในฐาน SCOPUS ที่เป็น Q1-Q2 ต่อบทความวิจัยในระดับนานาชาติทั้งหมด 
(50:42.12) 

ร้อยละ 84.24 
 

 

ตัว
ชี้วั

ดแ
ผน

ปฏ
ิบัติ

กา
ร 

1) ร้อยละผลงานวิจัยที่ตีพิมพ์ในฐาน SCOPUS ต่อผลงานวิจัยที่ตีพิมพ์ทั้งหมด 
(80:164.71) 

ร้อยละ 205.88 
2) ร้อยละของผลงานวิจัยของกลุ่มวิจัยเฉพาะทางที่ตีพิมพ์ระดับนานาชาติในฐาน SCOPUS (ต่อผลงานวิจัยที่ตีพิมพ์ทั้งหมดของกลุ่มวิจัย) 

(70:0) 
รายงานผลไตรมาส 3-4 

3) ร้อยละของอาจารย์ที่มีผลงานตีพิมพ์เทียบกับอาจารย์ทั้งหมด (นับในห้วงระยะเวลา 5 ปี) 
(65:13.91) 

ร้อยละ 21.40 

 

 
  

109



 
 

 

ผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวัด 

ประเภทตัวชี้วัด 
ตัวชี้วัด 
ทั้งหมด 

ตัวชี้วัด 
ที่บรรลุผล 

ตัวชี้วัดที่บรรลุผล 
ร้อยละ 75 - 99 

ตัวชี้วัดที่บรรลุผล 
ต่ ากว่า ร้อยละ 75 

ตัวชี้วัดที่ยังไม่ถึง 
รอบรายงานผล 

ร้อยละตัวชี้วัด 
ที่บรรลุผล 

1) ตัวชี้วัดวัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ ์ 4 - 2 
(50.00) 

1 
(25.00) 

1 
(25.00) 

50.00 

2) ตัวชี้วัดแผนปฏิบัตกิาร 9 2 
(22.22) 

- 6 
(66.67) 

1 
(11.11) 

22.22 

รวมทั้งหมด 13 2 
(15.38) 

2 
(15.38) 

7 
(53.85) 

2 
(15.38) 

30.77 

 
จากผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดเป้าประสงค์เชิงกลยุทธ์ที่ 2 ข้างต้นพบว่า มีตัวชี้วัด จ านวน 4  

ตัวชี้วัด มีผลการด าเนินงาน ณ สิ้นไตรมาส 2 จ านวน 2 ตัวชี้วัดที่บรรลุผลร้อยละ 75 - 99 คิดเป็นร้อยละ 50.00 
ตัวชี้วัดที่บรรลุผลต่ ากว่า ร้อยละ 75 จ านวน 1 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 25.00 และตัวชี้วัดที่ยังไม่ถึงรอบการรายงาน
ผล จ านวน 1 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 25.00 ตามล าดับ 

ผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดแผนปฏิบัติการ ข้างต้นพบว่า มีตัวชี้วัด จ านวน 9 ตัวชี้วัด มีผลการ 
ด าเนินงาน ณ สิ้นไตรมาส 2 จ านวน 2 ตัวชี้วัดที่บรรลุผลการด าเนินงาน คิดเป็นร้อยละ 22.22 ตัวชี้วัดที่บรรลุผลต่ า
กว่า ร้อยละ 75 จ านวน 6 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 66.67 และตัวชี้วัดที่ยังไม่ถึงรอบการรายงายผล จ านวน 1 ตัวชี้วดั 
คิดเป็นร้อยละ 11.11 ตามล าดับ 
 
สรุปผลการด าเนินงานตามโครงการในแผนปฏิบัติการประจ าปี ปีงบประมาณ 2567 ณ สิ้นไตรมาส 2 

กลยุทธ์/แผนงาน/โครงการ  ด าเนนิการแล้วเสร็จ   อยู่ระหว่างด าเนนิงาน   ยกเลิก
โครงการ  

 
รวม  

 รวม
โครงการ
ที่บรรลุค่า
เป้าหมาย  

ร้อยละ
การ

บรรลุ 
 บรรลุค่า
เป้าหมาย  

 ไม่บรรลุ
ค่า

เป้าหมาย  

 บรรลุค่า
เป้าหมาย  

 ไม่บรรลุ
ค่า

เป้าหมาย  

กลยุทธ์ที่ 2 การวิจัยท่ีมีคุณภาพสูง 
และสร้างนวัตกรรม เพ่ือขับเคลือ่น
เศรษฐกิจและยกระดับคุณภาพ
ชีวิต 

          -            3        13      14           -    30        13   3.33  

1 แผนกระตุ้นและส่งเสรมิ
การตีพิมพ์บทความระดับ
นานาชาติในฐาน 
SCOPUS (L) 

          -           2           2         7           -    11       2          -    

1.1 โครงการวิจัยจากแหล่งทุน
ภายนอก 

          -         -            -          1           -     1       -            -    

1.2 โครงการวิจัยและพัฒนา           -       -            -         1           -    1       -            -    
1.3 โครงการสนับสนุนการ

ตีพิมพ์บทความในระดับ
นานาชาติ 

          -        -             1      1           -    2        1          -    

1.4 โครงการสนับสนุนการ
ตีพิมพ์บทความในระดับ
นานาชาติในฐาน SCOPUS 

          -           1          -           1           -    2        -            -    
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กลยุทธ์/แผนงาน/โครงการ  ด าเนนิการแล้วเสร็จ   อยู่ระหว่างด าเนนิงาน   ยกเลิก
โครงการ  

 
รวม  

 รวม
โครงการ
ที่บรรลุค่า
เป้าหมาย  

ร้อยละ
การ

บรรลุ 
 บรรลุค่า
เป้าหมาย  

 ไม่บรรลุ
ค่า

เป้าหมาย  

 บรรลุค่า
เป้าหมาย  

 ไม่บรรลุ
ค่า

เป้าหมาย  

1.5 โครงการสนับสนุนและ
เผยแพรผ่ลงานวิจยัและ
การน าไปใช้ประโยชน์ 

          -         1           1         1           -      3           1          -    

1.6 โครงการสนับสนุนส่งเสริม
การด าเนินงานด้านวิจัย
และนวัตกรรม 

          -        -            -          1           -    1          -            -    

1.7 โครงการสร้างระบบและ
กลไกการสนับสนุนนักวิจัย
พี่เลี้ยงเพื่อการตีพิมพ์
ผลงานระดับนานาชาติใน
ฐาน SCOPUS 

          -          -            -           1           -     1         -            -    

2 แผนการจัดต้ังและพัฒนา
กลุ่มวิจัยเฉพาะทางเพ่ือ
เพ่ิมศักยภาพงานวิจัยท่ี
สามารถตีพิมพร์ะดับ
นานาชาติในฐาน 
SCOPUS (L) 

          -          1          -        2           -      3         -            -    

2.1 โครงการส่งเสริมการจัดตั้ง
และยกระดับกลุ่มวิจยัที่
ส าคัญ 

          -             1          -     1           -      2       -            -    

2.2 โครงการส่งเสริมความ
ร่วมมือด้านการวิจัย
ระหว่างกลุม่วิจัยใน
ประเทศและตา่งประเทศ 

          -          -            -       1           -      1      -            -    

3 แผนการสนับสนุนและ
ผลักดันงานวิจัยและ
นวัตกรรมที่มีศกัยภาพไปสู่
เชิงพาณิชย์และสังคม 

          -       -             8         2           -    10           8          -    

3.1 โครงการตรวจจับ
อิมพีแดนซ์ของเซลล์มะเร็ง
ในอุปกรณ์ของไหลจุลภาค 

          -          -             1     -             -      1        1          -    

3.2 โครงการผลติเอทิลเอส
เทอร์แบบต่อเนื่องด้วย
เครื่องปฏิกรณ์ไฮโดรไดนา
มิคคาวิเทช่ันชนิดโรเตอร์
แบบผิวมีหลุม 

          -       -             1     -             -      1        1          -    

3.3 โครงการพัฒนาระบบ
สนับสนุนการตัดสินใจ
ส าหรับโลจสิติกส์พลังงาน

          -           -             1     -             -      1         1          -    
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กลยุทธ์/แผนงาน/โครงการ  ด าเนนิการแล้วเสร็จ   อยู่ระหว่างด าเนนิงาน   ยกเลิก
โครงการ  

 
รวม  

 รวม
โครงการ
ที่บรรลุค่า
เป้าหมาย  

ร้อยละ
การ

บรรลุ 
 บรรลุค่า
เป้าหมาย  

 ไม่บรรลุ
ค่า

เป้าหมาย  

 บรรลุค่า
เป้าหมาย  

 ไม่บรรลุ
ค่า

เป้าหมาย  

ชีวภาพภายใต้การพิจารณา
ความไม่แน่นอน 

3.4 โครงการเพิม่ประสิทธิภาพ
ระบบควบคมุในการใช้
ไฟฟ้าของรถจักรยานยนต์
ไฟฟ้า 

          -       -             1       -             -    1          1          -    

3.5 โครงการศึกษาความพร้อม
ของระบบอาหารจังหวัด
อุบลราชธาน ีในการรับมือ
และปรับตัวต่อการ
เปลี่ยนแปลงสภาพ
ภูมิอากาศ 

          -     -             1     -             -      1           1          -    

3.6 โครงการศึกษาอิทธิพลของ
ตัวแปรต่อคณุภาพรอย
เชื่อมของอะลูมิเนียมหล่อ
กึ่งของแข็งเกรด 6063 ที่
ผ่านการเชื่อมเสียดทาน
แบบกวน 

          -        -             1      -             -      1          1          -    

3.7 โครงการสกัดสารส าคัญ
จากฟ้าทะลายโจรและ
ขมิ้นชันโดยใช้ไฮโดร
ไดนามิกส์คาวิเตชั่นจาก
สปินน่ิงโรเตอร์แบบผิวมี
หลุม 

          -        -             1      -             -      1      1          -    

3.8 โครงการสนับสนุนการ
จัดท าต้นแบบงานวิจัยและ
นวัตกรรมเพื่อน าไปสู่การใช้
ประโยชน ์

          -         -            -        1           -      1       -            -    

3.9 โครงการสร้างพื้นที่จัด
แสดงผลงานวิจัยและ
นวัตกรรมพร้อมใช้
ประโยชน ์

          -      -            -         1           -     1         -            -    

3.10 โครงการแสดงผลสภาวะ
ช่วงชีวิตเก็บประจุที่แรงดัน
เชื่อมโยงไฟตรงในระบบ
แปลงผันก าลังไฟฟ้า 

          -            -             1    -             -    1          1          -    

4 แผนการสนับสนุนส่งเสริม
การด าเนินงานด้านวิจัย
และนวัตกรรม 

          -         -             1      1           -      2            
1  

        -    
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กลยุทธ์/แผนงาน/โครงการ  ด าเนนิการแล้วเสร็จ   อยู่ระหว่างด าเนนิงาน   ยกเลิก
โครงการ  

 
รวม  

 รวม
โครงการ
ที่บรรลุค่า
เป้าหมาย  

ร้อยละ
การ

บรรลุ 
 บรรลุค่า
เป้าหมาย  

 ไม่บรรลุ
ค่า

เป้าหมาย  

 บรรลุค่า
เป้าหมาย  

 ไม่บรรลุ
ค่า

เป้าหมาย  

4.1 โครงการสนับสนุนส่งเสริม
การด าเนินงานด้านวิจัย
และนวัตกรรม 

          -        -             1     1           -    2       1          -    

5 แผนผลักดันและสนับสนุน
การร่วมวิจัยกับ
ภาคเอกชนและ
อุตสาหกรรม (L) 

          -         -             2      2           -      4        2          -    

5.1 โครงการศึกษาชลศาสตร์
การไหลในแม่น ้ามลูโดยใช้
แบบจ าลองทางกายภาพ
และแบบจ าลอง
คณิตศาสตร์ :กรณีศึกษา
แม่น ้ามูล จาก อ.เมือง จ.
อุบลราชธานี ถึง จุดบรรจบ
แม่น ้าโขง" 

          -        -             1        -             -      1        1          -    

5.2 โครงการสนับสนุนการร่วม
วิจัยกับภาคอุตสาหกรรม 
(Matching fund) 

          -        -            -       1           -     1        -            -    

5.3 โครงการแสวงหาความ
ต้องการและแสวงหาความ
ร่วมมือกับภาคเอกชนหรือ
อุตสาหกรรม 

          -      -             1     1           -      2       1          -    

 
สรุปแผน-ผลการเบิกจ่ายงบประมาณตามโครงการหลักภายใต้แผนปฏิบัติการและแผนการใช้จ่าย ประจ าปี 
2567 ณ สิ้นไตรมาส 2 

ยุทธศาสตร์/โครงการหลัก 
เงินงบประมาณแผ่นดิน 

(ล้านบาท) 
เงินรายได้ 
(ล้านบาท) 

รวม 
งบประมาณ 

ต้ังแผน (ลบ.) 

รวม 
งบประมาณ 

เบิกจ่าย (ลบ.) 

ร้อยละการเบิกจ่ายงบประมาณเทียบ
กับแผน 

ต้ังแผน เบิกจ่าย ต้ังแผน เบิกจ่าย แผ่นดิน รายได้ ท้ังหมด 
กลยุทธ์ท่ี 2 การวิจัยท่ีมีคุณภาพสูงฯ - - 97.8098 27.0938 97.8098 27.0938 -  27.70   27.70  
1) แผนกระ ตุ้นและส่งเสริมการ ตีพิ มพ์
บทความในระดับนานาชาติ 

- - 52.4654 11.1563 52.4654 11.1563 - 21.26 21.26 

2) แผนการจัดต้ังกลุ่มวิจัยเฉพาะทางเพื่อเพิ่ม
ศักยภาพงานวิจัยที่สามารถตีพิมพ์ในระดับ
นานาชาติ 

- - 13.4504 2.4914 13.4504 2.4914 - 18.52 18.52 

3 )  แ ผ น ก า ร ส่ ง เ ส ริ ม แ ล ะ ส นั บ ส นุ น
โครงการวิจัยเทคโนโลยีเชิงลึกที่มีศักยภาพใน
เชิงพาณิชย์ 

- - 2.0000 0.6452 2.0000 0.6452 - 32.26 32.26 

4) แผนการสนับสนุนและผลักดันงานวิจัย
และนวัตกรรมที่มีศักยภาพไปสู่เชิงพาณิชย์
และสังคม 

- - 2.3709 0.7440 2.3709 0.7440 - 31.38 31.38 

5) แผนการสนับสนุนส่งเสริมการด าเนินงาน
ด้านวิจัยและนวัตกรรม 

- - 24.8043 11.2834 24.8043 11.2834 - 45.49 45.49 

6) แผนผลักดันและสนับสนุนการร่วมวิจัยกับ
ภาคเอกชนและอุตสาหกรรม (L) 

- - 2.6744 0.7575 2.6744 0.7575 - 28.32 28.32 
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ยุทธศาสตร์/โครงการหลัก 
เงินงบประมาณแผ่นดิน 

(ล้านบาท) 
เงินรายได้ 
(ล้านบาท) 

รวม 
งบประมาณ 

ต้ังแผน (ลบ.) 

รวม 
งบประมาณ 

เบิกจ่าย (ลบ.) 

ร้อยละการเบิกจ่ายงบประมาณเทียบ
กับแผน 

ต้ังแผน เบิกจ่าย ต้ังแผน เบิกจ่าย แผ่นดิน รายได้ ท้ังหมด 
7) แผนส่งเสริมการน าผลงานวิ จัยหรือ
นวัตกรรมไปใช้ประโยชน์เชิงพาณิชย์และ
พัฒนาคุณภาพชีวิต 

- - 0.0443 0.0159 0.0443 0.0159 - 35.95 35.95 

 

เป้าประสงค์เชิงกลยุทธ์ 
เป้าประสงค์ที่ 2.1 เพ่ิมผลงาน วิจัย/นวัตกรรมที่น าไปใช้ประโยชน์เพื่อขับเคลื่อนเศรษฐกิจ และยกระดับคุณภาพชีวิต 
ผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวัดเป้าประสงค์เชิงกลยุทธ์ 

ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน ร้อยละการบรรล ุ หมายเหตุ 
1.  รายได้จากทรัพย์สินทาง
ปัญญา งานวิจัยหรือนวัตกรรมที่
น าไปใช้ประโยชน์เชิงพาณิชย์  

3 
ล้านบาท 

44,337 
บาท 

1.48 
รายได้จากงานวิจัย (ท่ีขายได้) 
 - คณะเกษตรศาสตร์ 15,937 บาท 
รายได้จากทรัพย์สินทางปัญญา (ท่ีขายได้) 
 - คณะเกษตรศาสตร์ 20,000 บาท 
 - คณะวิทยาศาสตร์ 8,400 บาท 
 

 

2. ร้อยละของผลงานวิจัยหรือ
นวัตกรรมที่น าไปใช้เพื่อพัฒนา
คุณภาพชีวิตและเศรษฐกิจ 

50 41.18 82.35 
1) ผลงานวิ จัยและนวัตกรรมที่น า ไป ใช้
ประ โยชน์ เพื่ อพัฒนาคุณภาพชี วิ ตและ
เศรษฐกิจของพื้นที่ด้านเศรษฐกิจ 5 ผลงาน 
2) ผลงานวิ จัยและนวัตกรรมที่น าไปใช้
ประ โยชน์ เพื่ อพัฒนาคุณภาพชี วิ ตและ
เศรษฐกิจของพื้นที่ด้านสังคม 2 ผลงาน 
3) ผลงานวิจัยทั้งหมด 17 ผลงาน 

 

3.  ร้ อยละของผลงานวิจัยที่
สามารถพัฒนาไปสู่ระดับ TRL 4-5) 
( TRL Technology Readiness 
Level) 

5 0 0.00 รายงานผลการด าเนินงานได ้
ณ สิ้นไตรมาส 4 

 
ผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวัดแผนปฏิบัติการ 
2.1.1 แผนการสนับสนุนและผลักดันงานวิจัยและนวัตกรรมที่มีศักยภาพไปสู่เชิงพาณิชย์และสังคม 

ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน ร้อยละการบรรล ุ หมายเหตุ 
1.  จ า น ว น ง า น วิ จั ย ห รื อ
นวัตกรรมที่ใช้ประโยชน์ในเชิง
พาณิชย์ (นับซ้ า/ไม่นับสะสม) 

10 2 20.00  

2 .  จ านวนผลงานวิ จั ยหรื อ
นวัตกรรมที่น าไปใช้ประโยชน์ใน
เชิงสังคม (นับซ้ า/ไม่นับสะสม) 

13 2 15.38  

2.1.2 แผนผลักดันและสนับสนุนการร่วมวิจัยกับภาคเอกชนและอุตสาหกรรม 
ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน ร้อยละการบรรล ุ หมายเหตุ 

1 .  จ านวนผลงานวิ จั ยหรื อ
นวัตกรรมที่เกิดจากการร่วมวิจัย
กับภาคเอกชนหรืออุตสาหกรรม 

15 1 6.67  

2. งบประมาณสนับสนุนการ
วิจัยที่ได้รับจากภาคเอกชนหรือ
อุตสาหกรรม 

3 
ล้านบาท 

380,200 
บาท 

12.67  
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2.1.3 แผนสร้างระบบนิเวศเพื่อพัฒนาผู้ประกอบการฐานนวัตกรรม (Tech Startup/Spin Off) 
ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน ร้อยละการบรรล ุ หมายเหตุ 

1. จ านวน Tech Startup (นับ
สะสม) 

12 5 41.67  

2. จ านวน Spin off (นับสะสม) 12 12 100.00  
 

เป้าประสงค์ที่ 2.2 เพ่ิมจ านวนผลงานวิจัยที่ตีพิมพ์ในระดับนานาชาติและมีคุณภาพในระดับ Q1-Q2 
ผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวัดเป้าประสงค์เชิงกลยุทธ์ 

ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน ร้อยละการบรรล ุ หมายเหตุ 
1. ร้อยละจ านวนบทความวิจัย
ในฐาน SCOPUS ที่เป็น Q1-Q2 
ต่ อ บ ท ค ว า ม วิ จั ย ใ น ร ะ ดั บ
นานาชาติทั้งหมด 

50 42.12 84.24 
- จ านวนผลงานวิจัยทั้งหมด 17 ผลงาน  
- จ านวนผลงานวิจัยที่ตีพิมพ์ในฐาน Scopus 
Q1 จ านวน 41 ผลงาน 
- จ านวนผลงานวิจัยที่ตีพิมพ์ในฐาน Scopus 
Q2 จ านวน 19 ผลงาน 

 

 
ผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวัดแผนปฏิบัติการ 
2.2.1 แผนกระตุ้นและส่งเสริมการตีพิมพ์บทความระดับนานาชาติในฐาน SCOPUS 

ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน ร้อยละการบรรล ุ หมายเหตุ 
1. ร้อยละผลงานวิจัยท่ีตีพิมพ์ใน
ฐาน SCOPUS ต่อผลงานวิจัยที่
ตีพิมพ์ท้ังหมด 

80 164.71 205.88 
-  จ า น ว น บ ท ค ว า ม วิ จั ย ที่ ตี พิ ม พ์ ใ น
วารสารวิชาการระดับชาติ TCI 1 21 บทความ 
-  จ า น ว น บ ท ค ว า ม วิ จั ย ที่ ตี พิ ม พ์ ใ น
วารสารวิชาการระดับชาติ TCI 2 7 บทความ 
-  จ า น ว น บ ท ค ว า ม วิ จั ย ที่ ตี พิ ม พ์ ใ น
วารสารวิชาการระดับนานาชาติ 75 บทความ 

 

2.  ร้ อ ยละของอาจารย์ ที่ มี
ผลงานตีพิมพ์เทียบกับอาจารย์
ทั้งหมด (นับในห้วงระยะเวลา 5 
ปี) 

65 13.91 21.40  

2.2.2 แผนการจัดตั้งและพัฒนากลุ่มวิจัยเฉพาะทางเพื่อเพิ่มศักยภาพงานวิจัยท่ีสามารถตีพิมพ์ระดับนานาชาติ 
ในฐาน SCOPUS 

ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน ร้อยละการบรรล ุ หมายเหตุ 
1. ร้อยละของผลงานวิจัยของ
กลุ่มวิจัยเฉพาะทางที่ตีพิมพ์
ร ะ ดั บ น า น า ช า ติ ใ น ฐ า น 
SCOPUS (ต่ อ ผ ล ง า น วิ จั ย ที่
ตีพิมพ์ท้ังหมดของกลุ่มวิจัย) 

70 - - รายงานผลการด าเนินงานได ้
ณ สิ้นไตรมาส 4 
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สรุปผลการด าเนินงาน ปัญหาอุปสรรค/ข้อเสนอแนะการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการและแผนการ
ใช้จ่ายประจ าปี 

โครงการหลัก (คก. 
8 หลักในระบบ 

UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 
หลัก ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน (ปรับ) ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

แผนกระตุ้นและ
ส่งเสริมการตีพิมพ์
บทความระดบั
นานาชาติในฐาน 
SCOPUS (L)  

โครงการวิจัยจากแหล่งทนุ
ภายนอก 

มีผลการด าเนนิงาน ณ ไตรมาสที่ 2 
ของคณะ/หน่วยงาน ภายใต้กิจกรรม
วิจัยจากแหล่งทนุภายนอก ดังนี ้
คณะพยาบาลศาสตร์  ได้รังบประมาณ
จากหน่วยงานภายนอก  รวม
งบประมาณ 78,000 บาท (ตอ่
จ านวนอาจารย์ 38 คน) เพื่อ
ด าเนินงาน จ านวน 2 โครงการ 
1. โครงการวิจัย เร่ือง ผลของ
โปรแกรมส่งเสริมพัฒนาการดา้นภาษา
โดยการอ่านนิทานของผู้ปกครองเด็ก
วัยหัดเดิน (ดร.วิศนีย์) 76,000 
2. โครงการมหาวิทยาลัยแม่ข่ายขนาด
กลางด้านมาตรฐานความปลอดภัย
ห้องปฏิบัติการ 2,000 บาท 
 
มหาวิทยาลยัโดยส านักงานอธิการบดี 
มีผลการด าเนนิงาน ดงันี ้
1.มหาวิทยาลัยได้รับเงินสนบัสนุนทนุ
วิจัย จากกองทุนสง่เสริมวิทยาศาสตร์ 
วิจัย และนวัตกรรม (กองทุน ววน.) 
เพื่อสนับสนุนงานมลูฐาน 
(Fundamental Fund) ประจ าปี 
2567 จ านวน 31 โครงการ  เป็น
งบประมาณตามแผนปฏิบัตงิานและ
แผนงบประมาณรายจา่ย ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2566 ไปพลางก่อน 
2.ส านักงานคณะกรรมการส่งเสริม
วิทยาศาสตร์ วิจัยและนวัตกรรม 
(สกสว.) ไดโ้อนเงินจ านวน  
10,635,900 บาท  (สบิลา้นหกแสน
สามหมื่นห้าพนัเก้าร้อยบาทถ้วน) ให้
มหาวิทยาลยั 
3.ส านักงานสง่เสริมบริหารงานวิจัยฯ 
ได้มีการโอนเงินให้กับหน่วยงานต้น
สังกัดนักวิจัยแล้ว ดังนี้  
คณะเกษตรศาสตร์ จ านวน 

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 
8 หลักในระบบ 

UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 
หลัก ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน (ปรับ) ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

1,939,700 บาท 
คณะเภสัชศาสตร์ จ านวน 
1,520,400 บาท 
คณะวิทยาศาสตร์ จ านวน 
4,554,900 บาท 
คณะวิศวกรรมศาสตร์ จ านวน 
204,400 บาท 
วิทยาลัยแพทยศาสตร์และการ
สาธารณสุข จ านวน 1,694,700 
บาท รวมโอน 9,914,100 บาท 
 
 ทั้งนี้  ส านักงานอธิการบดี อยู่ระหว่าง
การจัดกิจกรรม  โดยมีกิจกรรมและผล
การด าเนินงานจากแหล่งทนุภายนอก 
ดังนี้  
- การขับเคลื่อนทุนทางวฒันธรรมเพื่อ
พัฒนาเศรษฐกิจชุมชน อ าเภอโขงเจียม 
จังหวัดอุบลราชธานี ผลการด าเนินงาน  
ณ ไตรมาสที่ 2 ดังนี้  
1. ส ารวจ สืบคน้ และจดัเก็บทนุทาง
วัฒนธรรมอ าเภอโขงเจียมในแผนที่
วัฒนธรรม 
2. พัฒนาศักยภาพและยกระดบัขีด
ความสามารถของผู้ประกอบการ
วัฒนธรรม ศิลปนิ ชา่งฝีมือท้องถิ่นและ
ผู้สืบทอดทางวฒันธรรม ตลอดจนสร้าง
พื้นที่ทางวัฒนธรรมอย่างมีสว่นร่วมใน
อ าเภอโขงเจียม 
3. สร้างการตระหนักรู้ถึงคุณค่าของทุน
ทางวฒันธรรมและส านึกรักท้องถิ่น
ผ่านการพัฒนาการท่องเที่ยวเสมือน
จริง 
4. ออกแบบธีมที่จะน าไปสู่ต้นแบบการ
สร้างแบรนด์ที่จะเก้ือหนุนการเพิ่ม
รายได้เศรษฐกิจชุมชนอ าเภอโขงเจียม 
- การพัฒนาพื้นที่เชิงบูรณาการเพื่อ
แก้ไขปัญหาความยากจนแบบเบ็ดเสร็จ
และแม่นย า จังหวัดอ านาจเจริญ ระยะ
ที่ 4 มีผลการด าเนินงาน  ณ ไตรมาสที่ 
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โครงการหลัก (คก. 
8 หลักในระบบ 

UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 
หลัก ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน (ปรับ) ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

2 ดังนี้ 1. การถอดบทเรียนเครือข่าย
การท างานโครงการวิจยัและพฒันาทีม
วิจัย 
2. พัฒนาคุณภาพและระบบการ
จ าหน่ายสินคา้ตามแผนงานการแปรรูป 
3. ปรับปรุงและพัฒนากลไกการเชื่อม
ห่วงโซงคุณภาพสมนุไพรและอาหาร
ปลอดภัย  
- การตลาดและการแปรรูปการวิจัย
เพื่อพัฒนาพืน้ที่และแก้ไขปัญหาความ
ยากจน จังหวัดอุบลราชธานี ระยะที่ 3  
โดยมีผลการด าเนนิ  ณ ไตรมาสที่ 4  
1. การถอดบทเรียนเครือข่ายการ
ท างานโครงการวิจยัและพฒันาทีมวิจัย 
2. พัฒนาคุณภาพและระบบการ
จ าหน่ายสินคา้ตามแผนงานการแปรรูป 
3. ปรับปรุงและพัฒนากลไกการเชื่อม
ห่วงโซงคุณภาพสมนุไพรและอาหาร
ปลอดภัย  
4. การตลาดและการแปรรูป 
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โครงการหลัก (คก. 
8 หลักในระบบ 

UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 
หลัก ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน (ปรับ) ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

  โครงการวิจัยและพฒันา มีผลการด าเนนิงาน  ณ ไตรมาสที่ 2  
ของคณะ/หน่วยงาน ดีงนี ้
1.ส านักงานอธิการบดี สนบัสนนุ
งบประมาณทนุของมหาวิทยาลยั ดังนี้ 
-ทุนการวิจัยระดบับัณฑิตศึกษา มีผล
การด าเนินงาน ณ ไตรมาสที่ 2 คือ 
จัดสรรทุนวิจัย จ านวน 5 โครงการ 
โดยมีระยะด าเนินงานตามสัญญารับ
ทุน 12 เดือน ตั้งแต่วันที่ 1 มกราคม 
2567 ถึง วันที่ 31 ธันวาคม 2567  
-ทุนพัฒนาตน้แบบงานวิจัยให้ได้
มาตรฐานเพื่อการใชป้ระโยชน์ มีผล
การด าเนินงาน ณ ไตรมาสที่ 2  
 1.ประกาศให้ทุนการวิจัยเพื่อพัฒนา
ต้นแบบงานวิจัยและนวัตกรรม ให้ได้
มาตรฐานเพื่อการใชป้ระโยชน์ 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ใน
วงเงิน 800,000 บาท วงเงนิ
สนับสนนุ ไม่เกินทนุละ 200,000 
บาท  โดยวงเงนิที่เหลือ 200,000 
บาท น าไปสนบัสนนุเปน็ทุนวจิยัที่
สอดคล้องกับนโยบายและยทุธศาสตร์
การพัฒนามหาวิทยาลัย โครงการ การ
พัฒนาการตรวจวัดทางสีแบบใหม่ที่มี
ความจ าเพาะเจาะจงและสภาพไวสูง
บนอุปกรณ์ที่ประดิษฐ์จากกระดาษโอ
ริกามิแบบสามมิติส าหรับตรวจวดัครีเอ
ตินินและอัลบูมนิในปสัสาวะ โดยมี รศ.
ดร.มะลิวรรณ อมตธงไชย คณะ
วิทยาศาสตร์ เป็นหัวหนา้โครงการ 
วงเงิน 200,000  บาท 
2.จัดสรรให้ทุนวิจัยเพื่อพัฒนาตน้แบบ
ฯ 1 โครงการ ได้แก่ การพัฒนา
ต้นแบบผลิตภัณฑ์ส าหรับช่องปากจาก
สารสกัดรกแพะ โดยมี รศ.ดร. วรนันท์ 
รังสิมาวงศ์ คณะเภสชัศาสตร์ เป็น
หัวหน้าโครงการ วงเงิน  200,000 
บาท 
3. ยังคงเหลือการจัดสรรจ านวน 

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 
8 หลักในระบบ 

UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 
หลัก ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน (ปรับ) ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

600,000 บาท ซึ่งจะด าเนินการรับ
ข้อเสนอโครงการตามมติ
คณะกรรมการบริหารโครงการวิจัย
และนวัตกรรมต่อไป 
4. ยังไม่มีการเบิกเงินงวดที่ 1 
-ทุนวิจัยทีส่มทบร่วมกับหน่วยงาน
ภายนอก  มีผลการด าเนินงาน ณ ไตร
มาสที่ 2 คือ ยังไม่มโีครงการที่ได้รับ
อนุมัติให้สมทบทุนร่วมกับแหล่งทุน
ภายนอก 
-ทุนวิจัยสถาบนั มีผลการด าเนนิงาน ณ 
ไตรมาสที่ 2 คือจัดสรรทนุวิจัยสถาบนั 
จ านวน 4 โครงการ โครงการละ 
40,000 บาท สัญญาเร่ิมด าเนนิงาน 
1 มกราคม 2567 ถึงวันที่ 31 
ธันวาคม 2567 
-ทุนนักวิจัยหนา้ใหม่ มีผลการ
ด าเนินงาน ณ ไตรมาสที่ 2  คือ 
จัดสรรทุนนักวิจัยหน้าใหม่ จ านวน 4 
โครงการ วงเงิน 400,000 บาท 
-ทุนสนับสนุนการสร้างนวัตกรรมที่
สอดคล้องกับนโยบายและยทุธศาสตร์
การพัฒนามหาวิทยาลัย มผีลการ
ด าเนินงาน ณ ไตรมาสที่ 2 คือ 
บุคลากรมหาวิทยาลัยเสนอขอทุน
พัฒนานักวิจัยรุ่นกลาง ประจ าปี
งบประมาณ 2567 จ านวน 5 
โครงการ ผ่านขึ้นล าดับส ารอง 2 
โครงการ ซึ่งยังไม่มีการแจ้งอนุมตัิ
ส าหรับอันดับส ารอง 
โดยคณะเภสัชศาสตร์ และ คณะ
รัฐศาสตร์  อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน 
รายงานผลการด าเนนิงานในไตรมาสที่ 
3 และ 4            
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โครงการหลัก (คก. 
8 หลักในระบบ 

UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 
หลัก ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน (ปรับ) ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

  โครงการสนบัสนนุการ
ตีพิมพ์บทความในระดบั
นานาชาติในฐาน SCOPUS 

มีผลการด าเนนิ ณ ไตรมาสที่ 2 ของ
คณะ/หน่วยงาน ดงันี้  
1. วิทยาลัยแพทยศาสตร์และการ
สาธารณสุข / คณะเกษตรศาสตร์ /
คณะวิทยาศาสตร์ /คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ /คณะนิติศาสตร์   
อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงานผล
การด าเนินงานในไตรมาสที่ 3 และ 4      
2. คณะพยาบาลศาสตร์  มีผลการ
ด าเนิน ณ ไตรมาสที่ 2 คือ 
1)  มีผลงานวิจัยที่ได้รบัการตีพมิพ์และ
เผยแพร่ 4 ผลงาน ประกอบด้วย
ตีพิมพ์ระดับชาติ TCI1 จ านวน 3 
ผลงาน และตีพิมพ์ระดบันานาชาติ Q1 
จ านวน 1 ผลงาน  
2) ยังไม่มีผู้เสนอขอการสนับสนนุการ
ปรับปรุงบทความวิชาการ 
(manuscript edit) เพื่อตีพิมพใ์น
วารสารนานาชาติ และยังไม่มีการเบิก
ค่าธรรมเนียมตีพิมพ์(page charge) 
3) ทุนอุดหนุนวิจยัของคณะฯ ได้รับ
การจัดสรร ตามประกาศทั้งหมด 14 
ทุน จัดสรรทนุวิจัยคณะฯรอบที ่1 
จ านวน 4 ทุน คิดเปน็ร้อยละ 28.5        
3.ส านักงานอธิการบดี    มผีลการ
ด าเนิน ณ ไตรมาสที่ 2 คือ 
1) จัดสรรทุนค่าธรรมเนียมการตีพิมพ์
ผลงานทางวชิาการ (Page charge) ใน
ฐาน SCOPUS Q1 จ านวน 15 
บทความ Q2 จ านวน 3 บทความ รอ
เบิกจ่าย 1 บทความ จ านวน 20,000 
บาท 
2) จ านวนบทความที่ตพีิมพ์ใน 
SCOPUS Q1 จ านวน 28 บทความ 
Q2 จ านวน 14 บทความ 
3) อนุมัติทุนสนับสนนุปรบัปรุง
บทความ (Manuscript edit) โดย
ผู้เชี่ยวชาญทางภาษา จ านวน 9 
บทความ โดยเป็นบทความที่เสนอใน

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 
8 หลักในระบบ 

UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 
หลัก ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน (ปรับ) ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

SCOPUS Q1  จ านวน 7 บทความ 
Q2 จ านวน 1 บทความ และ Q4 
จ านวน1 บทความ 
3.คณะศิลปประยุกต์และ
สถาปัตยกรรมศาสตร์ มผีลการด าเนิน 
ณ ไตรมาสที่ 2 มีอาจารย์ร่วมน าเสนอ
บทความและขอใช้งบประมาณ จ านวน 
3 คน คิดเป็น 22.22% ของอาจารย์
ประจ าคณะ                 

  โครงการสนบัสนนุและ
เผยแพร่ผลงานวิจัยและ
การน าไปใชป้ระโยชน์ 

มีผลการด าเนนิ ณ ไตรมาสที่ 2 ของ
คณะ/หน่วยงาน ดงันี้  
1. คณะวิศวกรรมศาสตร์ /คณะเภสัช
ศาสตร์   อยู่ระหว่างการด าเนินงาน 
รายงานผลการด าเนนิงานในไตรมาสที่ 
3 และ 4      
2. ส านักงานอธิการบดี  มผีลการ
ด าเนินงาน ในไตรมาสที่ 2 ดังนี ้
-เงินสมนาคุณการจดทะเบียนทรัพย์สิน
ทางปญัญา  มผีลการด าเนิน ณ ไตร
มาสที่ 2 คือผู้มีผลงานทีไ่ด้รับเงนิ
สมนาคุณการจดทะเบียนอนุสทิธิบัตร 
จ านวน 7 ผลงาน  ผลงานละ 3,000 
บาท 
เงินสมนาคุณการจดทะเบียนพนัธุ์พืช 
พันธุ์สัตว์ชนิดใหม่ มีผลการด าเนิน ณ 
ไตรมาสที่ 2 คือ ยังไม่มีผู้เสนอขอรับ
การสนับสนนุ 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการสนบัสนนุสง่เสริม
การด าเนินงานด้านวิจัย
และนวัตกรรม 

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงานผล
การด าเนินงานในไตรมาสที่ 3 และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการสร้างระบบและ
กลไกการสนบัสนุนนักวิจัย
พี่เลี้ยงเพื่อการตีพิมพ์
ผลงานระดบันานาชาติใน
ฐาน SCOPUS 

มีผลการด าเนนิ ณ ไตรมาสที่ 2 ของ
คณะ/หน่วยงาน ดงันี้  
1.ส านักงานอธิการบดี อยู่ระหวา่งการ
ด าเนินการจัดกิจกรรมอบรมโครงการ
พัฒนาทักษะการเขียนบทความเพื่อ
การตีพิมพ์ในวารสารวิชาการระดับ
นานาชาติ ณ โรงแรมแลโขง อ าเภอ
เขมราฐ จังหวัดอุบลราชธานี มี
ผู้เข้าร่วม 34 คน 

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 
8 หลักในระบบ 

UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 
หลัก ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน (ปรับ) ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

2.คณะบริหารศาสตร์ อยู่ระหว่างการ
ด าเนินงาน รายงานผลการด าเนนิงาน
ในไตรมาสที่ 3 และ 4 

แผนการจัดตั้งและ
พัฒนากลุ่มวิจัย
เฉพาะทางเพื่อเพิ่ม
ศักยภาพงานวิจัยที่
สามารถตีพิมพ์ระดบั
นานาชาติในฐาน 
SCOPUS (L) 

โครงการส่งเสริมการจัดตั้ง
และยกระดับกลุ่มวจิัยที่
ส าคัญ 

มีผลการด าเนนิ ณ ไตรมาสที่ 2 ของ
คณะ/หน่วยงาน ดงันี้  
1.ส านักงานอธิการบดี  มผีลการ
ด าเนิน ณ ไตรมาสที่ 2 คือ 
-จัดสรรทุนสนับสนนุกลุ่มวิจัยเดมิ  
จ านวน 5 กลุ่ม วงเงินรวมทั้งสิน้ 
2,500,000 บาท 
-สนับสนนุกลุ่มวิจัยใหม่ จ านวน 4 
กลุ่ม วงเงินรวมทั้งสิ้น 2,000,000 
บาท 
-ด้านสง่เสริม และสนับสนนุการท างาน
ร่วมกับภาคเอกชน อุตสาหกรรม และ
ส่วนราชการท้องถิ่น เพื่อการพฒันา
พื้นที่ ไดด้ าเนนิกิจกรรมกิจกรรมสร้าง
และพัฒนาเครือข่ายนักวิจัยเพื่อท างาน
ร่วมเอกชน และการวิจัยร่วมกับเอกชน
และโครงการพัฒนาขีดความสามารถ
ทางเทคโนโลยีและวิจัยของภาคเอกชน 
ในไตรมาสที่ 2 นีไ้ด้ด าเนนิการไปแล้ว
ประมาณ 50% 
2.คณะบริหารศาสตร์ อยู่ระหว่างการ
ด าเนินงาน รายงานผลการด าเนนิงาน
ในไตรมาสที่ 3 และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการส่งเสริมความ
ร่วมมือด้านการวิจัย
ระหว่างกลุ่มวิจัยใน
ประเทศและตา่งประเทศ 

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงานผล
การด าเนินงานในไตรมาสที่ 3 และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

แผนการสนับสนุน
และผลักดนังานวิจัย
และนวัตกรรมที่มี
ศักยภาพไปสู่เชิง
พาณิชย์และสงัคม 

โครงการตรวจจับ
อิมพีแดนซ์ของเซลล์มะเร็ง
ในอุปกรณ์ของไหลจุลภาค 

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงานผล
การด าเนินงานในไตรมาสที่ 3 และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการผลิตเอทิลเอส
เทอร์แบบต่อเนื่องด้วย
เครื่องปฏิกรณ์ไฮโดรไดนา

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงานผล
การด าเนินงานในไตรมาสที่ 3 และ 4 

ไม่มี ไม่มี 
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อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

มิคคาวิเทชั่นชนิดโรเตอร์
แบบผิวมีหลุม 

  โครงการพัฒนาระบบ
สนับสนนุการตัดสนิใจ
ส าหรับโลจิสติกส์พลังงาน
ชีวภาพภายใต้การพิจารณา
ความไม่แนน่อน 

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงานผล
การด าเนินงานในไตรมาสที่ 3 และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการเพิ่มประสิทธิภาพ
ระบบควบคุมในการใช้
ไฟฟ้าของรถจักรยานยนต์
ไฟฟ้า 

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงานผล
การด าเนินงานในไตรมาสที่ 3 และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการศึกษาความพร้อม
ของระบบอาหารจังหวัด
อุบลราชธานี ในการรับมือ
และปรับตวัต่อการ
เปลี่ยนแปลงสภาพ
ภูมิอากาศ 

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงานผล
การด าเนินงานในไตรมาสที่ 3 และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการศึกษาอิทธิพลของ
ตัวแปรต่อคุณภาพรอย
เชื่อมของอะลูมิเนียมหล่อ
กึ่งของแข็งเกรด 6063 ที่
ผ่านการเชื่อมเสียดทาน
แบบกวน 

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงานผล
การด าเนินงานในไตรมาสที่ 3 และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการสกัดสารส าคัญ
จากฟ้าทะลายโจรและ
ขมิ้นชันโดยใชไ้ฮโดร
ไดนามิกส์คาวิเตชัน่จาก
สปินนิ่งโรเตอร์แบบผิวมี
หลุม 

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงานผล
การด าเนินงานในไตรมาสที่ 3 และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการสนบัสนนุการ
จัดท าตน้แบบงานวิจัยและ
นวัตกรรมเพื่อน าไปสู่การ
ใช้ประโยชน์  

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงานผล
การด าเนินงานในไตรมาสที่ 3 และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการสร้างพืน้ที่จัด
แสดงผลงานวิจัยและ
นวัตกรรมพร้อมใช้
ประโยชน์  

  ไม่มี ไม่มี 
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ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

  โครงการแสดงผลสภาวะ
ช่วงชีวติเก็บประจุที่แรงดนั
เชื่อมโยงไฟตรงในระบบ
แปลงผนัก าลงัไฟฟา้ 

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงานผล
การด าเนินงานในไตรมาสที่ 3 และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

แผนการสนับสนุน
ส่งเสริมการ
ด าเนินงานด้านวิจัย
และนวัตกรรม 

โครงการสนบัสนนุสง่เสริม
การด าเนินงานด้านวิจัย
และนวัตกรรม 

ผลการด าเนนิงาน ณ ไตรมาสที ่2 ของ
คณะ/หน่วยงาน ดงันี้  
1. ส านักบริหารทรัพย์สนิและสทิธิ
ประโยชน์/  วทิยาลัยแพทยศาสตร์และ
การสาธารณสุข /คณะบริหารศาสตร์    
อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงานผล
การด าเนินงานในไตรมาสที่ 3 และ 4                     
2.คณะเกษตรศาสตร์ และอยู่ระหว่าง
หัวหน้าโครการฯ เสนอของบประมาณ
กับแหล่งทุนภายนอก และ
ประสานงานกับแหลง่ทุนตา่ง ๆ และได้
จัดให้มีผู้เชี่ยวชาญเพื่อให้ค าปรกึษากับ
อาจารย์ในการเตรียมบทความวจิัย
ส าหรับการตีพิมพน์านาชาติ 
3. คณะพยาบาลศาสตร์   อยู่ระหว่าง
การด าเนินงาน ทั้งนี้ ในส่วนของแนว
ปฏิบัติที่ดีดา้นการวิจัย/นวัตกรรม 
คณะฯก าหนดจัดกิจกรรมพัฒนา
สมรรถนะด้านวิจัยและนวัตกรรม ใน
ระหว่างวันที่ 4-5 เม.ย.67  
4. คณะศิลปประยุกต์และ
สถาปัตยกรรมศาสตร์  อยู่ระหวา่งการ
ส่งข้อเสนอโครงการ เพื่อรับการ
สนับสนนุทุนด าเนนิงาน จ านวน 6 
โครงการ 
5. ส านักคอมพิวเตอร์และเครือข่าย  
อยู่ระหว่างการด าเนนิงานขั้นผลงาน
วิเคราะห์/วิจัย เร่ือง การวิเคราะห์
ความครอมคลุมของอุปกรณ์กระจาย
สัญญาณไร้สาย 
6.ส านักงานอธิการบดี มผีลการ
ด าเนินงานไตมาสที่ 2 ดังนี ้
- Research cafe จัดกิจกรรม 3 คร้ัง 
(ในวันพุธที่ 10 มกราคม 2567/ใน
วันพฤหัสบดีที่ 29 กุมภาพนัธ์ พ.ศ.

ไม่มี ไม่มี 
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ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

2567/ในวันพุธที่ 28 กุมภาพนัธ์ 
2567 ) ร้อยละความพึงพิใจคดิเป็น
ร้อยละ 91.25 
-ประชุมคณะกรรมการบริหาร
โครงการวิจัย บริการวิชาการ 
-โครงการบริหารจัดการ
วารสารวชิาการ มหาวทิยาลัย
อุบลราชธานี (1. เผยแพร่วารสาร
วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี ฉบบัที่ 1 
เมื่อวันที่ 12 กุมภาพันธ์ 2567/2. 
อยู่ระหว่างด าเนนิการเผยแพร่วารสาร
มนุษยศาสตร์และสงัคมศาสตร์ ) 
-โครงการประเมินข้อเสนอโครงการ
เพื่อขอรับทุน (มีการประเมินข้อเสนอ
โครงการจ านวน  116 โครงการ) 
-โครงการประเมินผลงานวิจัยและ
นวัตกรรม (ส่งผลงานวิจัยให้
ผู้ทรงคุณวุฒิพิจารณาผลงานจ านวน 
25 โครงการ และจัดประชุมเพือ่
ประเมินรับรองนวัตกรรมจ านวน 1 
คร้ัง มีผลงานทีไ่ด้รับการรับรองความ
เป็นนวัตกรรมจ านวน 12 ผลงาน) 
- โครงการส่งเสริมการข้ึนโจทยว์ิจัย 
(หารือความร่วมมือระหว่าง
มหาวิทยาลยัในพื้นที่จังหวัด
อุบลราชธานี และกรมกิจการเด็กและ
เยาวชน ในการจัดท าความร่วมมือ
ทางดา้นการวิจัยและพฒันานวตักรรม 
เมื่อวันที่ 26 กุมภาพันธ์ 2567 ซึ่งจะ
มีการท า MOA และพฒันาข้อเสนอ
โครงการเพื่อขอทุนวิจัยร่วมกัน) 
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โครงการหลัก (คก. 
8 หลักในระบบ 

UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 
หลัก ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน (ปรับ) ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

    ส านักงานอธิการบดี แผนการ
ด าเนินงานในไตรมาสที่ 3-4 ดังนี้ 
1.จัดนิทรรศการงานวิจยั Thailand 
Research Expo แผนด าเนินงานในวัน
จันทร์ที่ 26 - วันศุกร์ที่ 30 สิงหาคม 
2567 
2. โครงการประชุมวชิาการ มอบ.วิจัย 
คร้ังที่ 18 แผนด าเนนิงานวนัที่ 18 - 
19 กรกฎาคม 2567 
3.โครงการอบรมมาตรฐานการเลี้ยง
และใช้สัตว์เพื่องานทางวิทยาศาสตร์ 
อยู่ระหว่างหารือและเตรียมการจัด
ฝึกอบรมเชิงปฏิบัติการการขออนุญาต
เลี้ยงหรือใช้สัตว์เพื่องานทาง
วิทยาศาสตร ์
4. โครงการอบรมมาตรฐานและการ
ขอรับรองจริยธรรมการวิจัยในมนุษย์ มี
แผนงานด าเนินการลงทะเบียนเพื่อเข้า
ร่วมฝึกอบรมของคณะกรรมการ
จริยธรรมการวิจัยในมนุษย์ ซึ่งจะอบรม
ในวันที่ 6 กันยายน 2567 /จะจัด
อบรมเชิงปฏิบัติการเตรียมยื่นขอ
รับรองจริยธรรมการวิจัยในมนษุย์ ซึ่ง
ก าหนดจัดอบรมในวันที่ 13 มิถุนายน 
2567 

    

แผนผลักดนัและ
สนับสนนุการร่วม
วิจัยกับภาคเอกชน
และอุตสาหกรรม (L) 

โครงการศึกษาชลศาสตร์
การไหลในแม่น า้มูลโดยใช้
แบบจ าลองทางกายภาพ
และแบบจ าลอง
คณิตศาสตร์ :กรณีศึกษา
แม่น ้ามูล จาก อ.เมือง จ.
อุบลราชธานี ถึง จดุบรรจบ
แม่น ้าโขง" 

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงานผล
การด าเนินงานในไตรมาสที่ 3 และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการสนบัสนนุการร่วม
วิจัยกับภาคอุตสาหกรรม 
(Matching fund) 

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงานผล
การด าเนินงานในไตรมาสที่ 3 และ 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการแสวงหาความ
ต้องการและแสวงหาความ

อยู่ระหว่างการด าเนนิงาน รายงานผล
การด าเนินงานในไตรมาสที่ 3 และ 4 

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 
8 หลักในระบบ 

UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 
หลัก ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน (ปรับ) ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

ร่วมมือกับภาคเอกชนหรือ
อุตสาหกรรม  

 
 

วัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์ที่ 3 การบริการวิชาการเพื่อยกระดับคุณภาพชีวิตให้แก่สังคม 
สรุปผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวัด 

ประเภทตัวชี้วัด จ านวนตัวช้ีวัด ร้อยละความส าเร็จการด าเนินงาน 
1) ตัวชี้วัดวัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์ 8 25.09 
2) ตัวชี้วัดแผนปฏิบัติการ 9 27.47 

รวมทั้งหมด 17 26.36 
 

 
 

 
ผลการใช้งบประมาณ ตั้งแผน : เบิกจ่าย จ านวนโครงการ/กิจกรรม ที่มีผลการด าเนินงาน 

บรรลุเป้าหมายภายใต้แผนปฏิบัติการ 
แผนภูมิที่ 12 สรุปแผนผลการเบิกจ่ายงบประมาณ/โครงการ กิจกรรมหลักภายใต้แผนปฏิบตัิการ 

 
 

 

แผนภูมทิี่ 13 เปรียบเทียบงบประมาณที่ใชใ้นการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรม จ าแนกตามแหล่งงบประมาณ 
 
 

31.19% 
153.7072 ลบ. : 47.9418 ลบ. 

งบประมาณแผ่นดิน 51.86% งบประมาณเงินรายได้ 30.89% 
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สรุปผลการด าเนินงานจ าแนกตามเป้าประสงค์เชิงกลยุทธ์ 
 เป้าประสงค์ที่ 3.1 

เพ่ือพัฒนาคุณภาพชีวิตและเศรษฐกจิในชุมชนเป้าหมาย (ชุมชนรอบมหาวิทยาลัย) 
เป้าประสงค์ที่ 3.2 

พัฒนาผู้ประกอบการเพ่ือเพ่ิม
ขีดความสามารถในการแข่งขัน 

ตัว
ชี้วั

ดเ
ป้า

ปร
ะส

งค์
เชิ

งก
ลย

ุทธ
์ 1. รายได้ที่เพิ่มขึ้นเฉลี่ยต่อเดือน

ของครัวเรือนในชุมชนเป้าหมาย 
2. ร้อยละของประชากรในชุมชน
เป้าหมายที่เป็นกลุ่มโรคไม่ติดต่อ
เรื้อรัง (NCDs) ที่มีสภาวะที่ควบคุม
ได้ (โรคเบาหวาน ความดัน และไต
เร้ือรัง) 

3. จ านวนชุมชนเป้าหมายที่มีการ
จัดการสิ่งแวดล้อมตามมาตรฐาน
หรือมีที่อยู่อาศัยที่ดีขึ้น 

1. ร้อยละของผู้ประกอบการที่เข้า
รับบริการมีรายได้เพิ่มขึ้นไม่น้อยกว่า 
10% 

(4,000 บาท : -) 
รายงานผลไตรมาส 3-4 

(70:-) 
ร้อยละ 0.00 

(5:1) 
ร้อยละ 20.00 

(45:6.56) 
ร้อยละ 32.79 

ตัว
ชี้ว

ดัแ
ผน

ปฏ
บิัต

ิกา
ร 

จ านวนผู้เข้าร่วมโครงการที่มีรายได้
เพิ่มขึ้นจากการรับบริการ (ด้าน
เศรษฐกิจ)  

(200:0) 
ร้อยละ 0.00 

จ านวนผู้เข้าร่วมโครงการกลุ่มโรค
ไม่ติดต่อเรื้อรัง (NCDs) ที่มีสุขภาวะ
ที่ควบคุมได ้ 

(200:0) 
ร้อยละ 0.00 

จ านวนชุมชนที่เข้าร่วมโครงการที่มี
การจัดการสิ่งแวดล้อม (ขยะ/น้ า
เสีย) ที่ดีขึ้นเทียบก่อนและหลังเข้า
ร่วมโครงการ  

(10:0) 
ร้อยละ 0.00 

จ านวนผู้ประกอบการที่ได้รับการ
ยกระดับ (นับต่อปี)  

(70:45) 
ร้อยละ 64.29 

  จ านวนผลงานด้านการพัฒนาที่อยู่
อ า ศั ย ส า ห รั บ ผู้ มี ร า ย ไ ด้ น้ อ ย 
ผู้ด้อยโอกาส หรือผู้สูงอายุที่ถูก
น าไปขยายผล  

(4:0) 
ร้อยละ 0.00 

จ า น ว น ผ ลิ ต ภั ณ ฑ์ ที่ ไ ด้ รั บ ก า ร
ยกระดับ (นับต่อปี)  

(275:60) 
ร้อยละ 21.82 

 
 เป้าประสงค์ที่ 3.3 

เพ่ือพัฒนาคุณภาพบริการให้ผ่านเกณฑ์มาตรฐานสากล และขยายขอบเขตการให้บริการทางการแพทย์ 

ตัว
ชี้วั

ดเ
ป้า

ปร
ะส

งค
์เช

ิงก
ลย

ุทธ
์ 1. รายได้สุทธิจากการให้บริการ

ทางการแพทย์ (ล้านบาท) 
2. ร้อยละของผู้รับบริการทาง
การแพทย์ผู้ป่วยในที่เพิ่มขึ้น 

3. ความพึงพอใจของผู้รับบริการ
ทางการแพทย์ 

4.  ร้ อยละของผู้ รั บบริ การทาง
การแพทย์ผู้ป่วยนอกที่เพิ่มขึ้น 

(16 ลบ. : 3.65 ลบ.) 
ร้อยละ 22.82 

(60:0) 
ร้อยละ 0.00 

(4.5:4.65) 
ร้อยละ 103.33 

(35:0) 
ร้อยละ 0.00 

ตัว
ชี้ว

ัดแ
ผน

ปฏ
ิบัต

ิกา
ร 

1) จ านวนศูนย์ความเป็นเลิศการให้บริการทางการแพทย์ (นับสะสม) (2:0) รายงานผลไตรมาส 3-4  

2) ผลการรับรองคุณภาพ HA (ผ่านขัน้ที่ 3 : ผ่านขั้นที่ 2) ร้อยละ 66.97 

3) จ านวนห้องปฏิบัติการที่ผ่านการรับรองคุณภาพตามมาตรฐาน ISO 15189 (นับสะสม) (3:2) ร้อยละ 66.67 
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สรุปผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวัด 

ประเภทตัวชี้วัด 
ตัวชี้วัด 
ทั้งหมด 

ตัวชี้วัด 
ที่บรรลุผล 

ตัวชี้วัดที่บรรลุผล 
ร้อยละ 75 - 99 

ตัวชี้วัดที่บรรลุผล 
ต่ ากว่า ร้อยละ 75 

ตัวชี้วัดที่ยังไม่ถึง 
รอบรายงานผล 

ร้อยละตัวชี้วัด 
ที่บรรลุผล 

1) ตัวชี้วัดวัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ ์ 8 1 
(12.50) 

- 6 
(75.00) 

1 
(12.50) 

12.50 

2) ตัวชี้วัดแผนปฏิบัตกิาร 9 - - 8 
(88.89) 

1 
(11.11) 

0.00 

รวมทั้งหมด 17 1 
(5.88) 

- 14 
(82.35) 

2 
(11.76) 

5.88 

 
จากผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดเป้าประสงค์เชิงกลยุทธ์ที่ 3 ข้างต้นพบว่า มีตัวชี้วัด จ านวน 8  

ตัวชี้วัด มีผลการด าเนินงาน ณ สิ้นไตรมาส 2 จ านวน 1 ตัวชี้วัดที่บรรลุผลการด าเนินงาน คิดเป็นร้อยละ 12.50 
ตัวชี้วัดที่บรรลุผลต่ ากว่า ร้อยละ 75 จ านวน 6 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 75.00 และตัวชี้วัดที่ยังไม่ถึงรอบการรายงาน
ผล จ านวน 1 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 12.50 ตามล าดับ 

ผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดแผนปฏิบัติการ ข้างต้นพบว่า มีตัวชี้วัด จ านวน 9 ตัวชี้วัด มีผลการ 
ด าเนินงาน ณ สิ้นไตรมาส 4 จ านวน 8 ตัวชี้วัดที่บรรลุผลต่ ากว่า ร้อยละ 75 คิดเป็นร้อยละ 88.89 และตัวชี้วัดที่ยัง
ไม่ถึงรอบการรายงานผล จ านวน 1 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 11.11 ตามล าดับ 

 
สรุปผลการด าเนินงานตามโครงการ/กิจกรรมในแผนปฏิบัติการประจ าปี ปีงบประมาณ 2567 ณ สิ้นไตรมาส 2 

กลยุทธ์/แผนงาน/โครงการ  ด าเนนิการแล้วเสร็จ   อยู่ระหว่างด าเนนิงาน   ยกเลิก
โครงการ  

 
รวม  

 รวม
โครงการ
ที่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

ร้อยละ
การบรรล ุ บรรลุค่า

เป้าหมาย  
 ไม่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

 บรรลุค่า
เป้าหมาย  

 ไม่บรรลุ
ค่า

เป้าหมาย  

กลยุทธ์ที่ 3 การบรกิารวชิาการเพ่ือ
ยกระดับคุณภาพชีวิตให้แก่สังคม 

          -           -             6    32      -    38        6   15.79  

1 แผนการสนับสนุน
ค่าใช้จ่ายในการจัดการศึ
กาขั้นพ้ืนฐาน 

          -         -            -        1    -      1           -            -    

1.1 โครงการสนับสนุนโครงการ
สนับสนุนค่าใช้จ่ายในการ
จัดการศึกษาขั้นพ้ืนฐาน 

          -         -            -       1           -        
1  

       -            -    

2 แผนการสนับสนุนส่งเสริม
การด าเนินงานด้านบริการิ
ชาการ 

          -       -             3          3      -    6          3          -    

2.1 โครงการบริการวิชาการกลุ่ม
ศึกษาอินเดียแห่ง
มหาวิทยาลยัอุบลราชธาน ี

          -       -             1      -             -    1       1          -    

2.2 โครงการบริการวิชาการด้าน
การศึกษา 

          -        -             1     -             -      1      1          -    

2.3 โครงการบริหารจัดการศูนย์
สอบของมหาวิทยาลัย
อุบลราชธาน ี

          -          -            -          1           -     1      -            -    
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กลยุทธ์/แผนงาน/โครงการ  ด าเนนิการแล้วเสร็จ   อยู่ระหว่างด าเนนิงาน   ยกเลิก
โครงการ  

 
รวม  

 รวม
โครงการ
ที่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

ร้อยละ
การบรรล ุ บรรลุค่า

เป้าหมาย  
 ไม่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

 บรรลุค่า
เป้าหมาย  

 ไม่บรรลุ
ค่า

เป้าหมาย  

2.4 โครงการสนับสนุนส่งเสริม
การด าเนินงานด้านบริการิ
ชาการ 

          -       -             1           1           -      2        1          -    

2.5 โครงการส ารวจและประเมิน
ความพึงพอใจในการ
ให้บริการขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2566 

          -          -            -          1           -      1       -            -    

3 แผนบริการวิชาการเพ่ือ
ยกระดับคุณภาพชีวิต (L) 

          -      -             3     26     -    29      3          -    

3.1 "โครงการธาตุอสีาน:
พัฒนาการภูมิปญัญา
รูปแบบและคติความเช่ือ
งานช่างหลังความตายสาย
สัมพันธ์งานช่างไทยอีสาน-
และสปป.ลาว" 

          -     -            -     1           -     1       -            -    

3.2 โครงการเงินรายได้จากการ
ตรวจวิเคราะหม์าตรฐาน 

          -         -            -      1           -    1     -            -    

3.3 โครงการจดัการ
ทรัพยากรธรรมชาติและ
สิ่งแวดล้อม 

          -      -            -          1           -      1      -            -    

3.4 โครงการตรวจวิเคราะห์
คุณภาพน้ า 

          -        -            -          1           -      1      -            -    

3.5 โครงการทดสอบวัสดุทาง
วิศวกรรม 

          -           -            -         1           -      1          -            -    

3.6 โครงการบริการวิเคราะห์
ตัวอย่างและบริการ
เครื่องมือ 

          -        -             1    -             -     1          1          -    

3.7 โครงการบริการวิชาการ 
ประชุมข่ายงานวิศวกรรมอุต
สาหการ ประจ าปี 2567 

          -          -            -        1           -       
1  

        -            -    

3.8 โครงการบริการวิชาการแก่
ชุมชน 

          -       -            -       1           -      1          -            -    

3.9 โครงการบริการวิชาการเงิน
รายได ้

          -      -            -          1           -    1           -            -    

3.10 โครงการบริการวิชาการด้าน
การศึกษา 

          -        -            -       1           -      1       -            -    
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กลยุทธ์/แผนงาน/โครงการ  ด าเนนิการแล้วเสร็จ   อยู่ระหว่างด าเนนิงาน   ยกเลิก
โครงการ  

 
รวม  

 รวม
โครงการ
ที่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

ร้อยละ
การบรรล ุ บรรลุค่า

เป้าหมาย  
 ไม่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

 บรรลุค่า
เป้าหมาย  

 ไม่บรรลุ
ค่า

เป้าหมาย  

3.11 โครงการบริการวิชาการด้าน
พลังงานทดแทนและอนุรักษ์
พลังงาน 

          -     -            -       1           -      1       -            -    

3.12 โครงการบริการวิชาการด้าน
วิศวกรรมไฟฟ้า 

          -      -            -      1           -      1        -            -    

3.13 โครงการบริการวิชาการด้าน
วิศวกรรมอุตสาหการ 

          -      -            -      1           -    1       -            -    

3.14 โครงการบริการวิชาการ
หลักสตูร Non-Degree 

          -        -             1       1           -      2         1          -    

3.15 โครงการพัฒนาทักษะแห่ง
ศตวรรษที่ 21 ส าหรับคน
ทุกช่วงชีวิต 

          -       -            -        1           -      1       -            -    

3.16 โครงการพัฒนายาและ
ผลิตภณัฑ์สมุนไพร 

          -         -            -         1           -    1        -            -    

3.17 โครงการวิเคราะห์คุณภาพ
น้ าดื่มและน้ าแข็ง 

          -         -            -      1           -      1      -            -    

3.18 โครงการสนับสนุนการสร้าง
หรือพัฒนาที่พักอาศัย 
ส าหรับผู้มรีายได้น้อย 

          -          -            -      1           -      1     -            -    

3.19 โครงการสร้างเสรมิสุขภาวะ
ที่ดีเน้นกลุ่มโรคไมต่ิดต่อ
เรื้อรัง NCDs) ที่มีสภาวะที่
ควบคุมได้ เช่น 
โรคเบาหวาน ความดัน 
หลอดเลือดสมองและหัวใจ 

          -       -            -     1           -      1        -            -    

3.20 โครงการเสรมิสร้างความ
เข้มแข็งเศรษฐกิจฐานราก 

          -         -             1         1           -      2    1          -    

3.21 โครงการห้องเรียน วมว.           -     -            -      1           -      1       -            -    
3.22 โครงการห้องเรียนพิเศษ           -    -            -       1           -      1     -            -    

3.23 โครงการหารายได้จากการ
ให้บริการวิชาการ 

          -     -            -      1           -    1       -            -    

3.24 โครงการโอลิมปิกวิชาการ 
และ YSC และ สัปดาห์
วิทยาศาสตร์แห่งชาต ิ

          -    -            -    1           -      1    -            -    

3.25 แผนพัฒนาโรงพยาบาลตาม
มาตรฐาน HA (S) 

          -    -            -     -             -      -      -            -    

3.26 โครงการประกันสุขภาพ
นักศึกษา 

          -      -            -    1           -    1    -            -    
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กลยุทธ์/แผนงาน/โครงการ  ด าเนนิการแล้วเสร็จ   อยู่ระหว่างด าเนนิงาน   ยกเลิก
โครงการ  

 
รวม  

 รวม
โครงการ
ที่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

ร้อยละ
การบรรล ุ บรรลุค่า

เป้าหมาย  
 ไม่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

 บรรลุค่า
เป้าหมาย  

 ไม่บรรลุ
ค่า

เป้าหมาย  

3.27 โครงการเพิม่ศักยภาพการ
ให้บริการทางด้านสาธารสุข 

          -    -            -    1           -    1      -            -    

3.28 โครงการให้บริการ
รักษาพยาบาลและส่งเสริม
สุขภาพ 

          -    -            -    1           -      1     -            -    

4 แผนยกระดับ
ผู้ประกอบการSMEs 
(SMEs กลุ่มวสิาหกิจ
ชุมชน)  

          -    -            -      2  -      2       -            -    

4.1 โครงการเครือข่ายการ
พัฒนาเทคโนโลยีและ
นวัตกรรมเพื่อสนับสนุน
ผู้ประกอบการ (iTAP) 

          -      -            -    1           -    1     -            -    

4.2 โครงการสนับสนุนกลุ่ม
บริการวิชาการเพื่อยกระดับ
ผู้ประกอบ 

          -    -            -      1           -    1     -            -    

 
สรุปแผน-ผลการเบิกจ่ายงบประมาณตามโครงการหลักภายใต้แผนปฏิบัติการและแผนการใช้จ่ายงบประมาณ 
ประจ าปี 2567 ณ สิ้นไตรมาส 2 

ยุทธศาสตร์/โครงการหลัก 
เงินงบประมาณแผ่นดิน 

(ล้านบาท) 
เงินรายได้ 
(ล้านบาท) 

รวม 
งบประมาณ 

ต้ังแผน (ลบ.) 

รวม 
งบประมาณ 

เบิกจ่าย (ลบ.) 

ร้อยละการเบิกจ่าย
งบประมาณเทียบกับแผน 

ต้ังแผน เบิกจ่าย ต้ังแผน เบิกจ่าย แผ่นดิน รายได้ ท้ังหมด 
กลยุทธ์ท่ี 3 การบริการวิชาการฯ 2.2080 1.1450 151.4992 46.7968 153.7072 47.9418  51.86   30.89   31.19  
1)  แผนการสนับสนุนค่า ใช้ จ่ ายในการ
จัดการศึกาข้ันพื้นฐาน 

0.1547 0.1547 - - 0.1547 0.1547 100.00 - 100.00 

2) แผนการสนับสนุนส่งเสริมการด าเนินงาน
ด้านบริการิชาการ 

- - 14.8269 2.0782 14.8269 2.0782 - 14.02 14.02 

3) แผนบริการวิชาการเพื่อยกระดับคุณภาพ
ชีวิต 

0.4070 0.4070 51.9901 22.9315 52.3971 23.3385 100.00 44.11 44.54 

4) แผนพัฒนาโรงพยาบาลตามมาตรฐาน HA  1.6463 0.5833 54.8225 19.1201 56.4688 19.7034 35.43 34.88 34.89 
5) แผนยกระดับผู้ประกอบการSMEs   29.8598 2.6671 29.8598 2.6671 - 8.93 8.93 

 

เป้าประสงค์เชิงกลยุทธ์ 
เป้าประสงค์ที่ 3.1 เพ่ือพัฒนาคุณภาพชีวิตและเศรษฐกิจในชุมชนเป้าหมาย (ชุมชนรอบมหาวิทยาลัย) 
ผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวัดเป้าประสงค์เชิงกลยุทธ์ 

ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน ร้อยละการบรรล ุ หมายเหตุ 
1. รายได้ที่เพิ่มขึ้นเฉลี่ยต่อเดือน
ของครัวเรือนในชุมชนเป้าหมาย 

4,000 
บาท 

- - ยังไม่ถงึรอบการด าเนินงาน 
ซ่ึงจะสามารถรายงานผล 

การด าเนินงานได้  
ณ สิ้นไตรมาส 3 - 4 

2.  ร้ อยละของประชากรใน
ชุมชนเป้าหมายที่เป็นกลุ่มโรคไม่

70 0 0.00  
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ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน ร้อยละการบรรล ุ หมายเหตุ 
ติดต่อเรื้อรัง (NCDs) ที่มีสภาวะ
ที่ควบคุมได้  ( โรคเบาหวาน 
ความดัน และไตเรื้อรัง) 
3. จ านวนชุมชนเป้าหมายที่มีการ
จัดการสิ่งแวดล้อมตามมาตรฐาน
หรือมีท่ีอยู่อาศัยที่ดีขึ้น 

5 1 20.00 โครงการวิ ศวกรอาสา
พัฒนามหาวิทยาลัยและ
ชุมชน (เป็นการจัดการ
สิ่งแวดล้อมตามมาตรฐาน 
โดยใช้ความรู้ ด้ านการ
จัดการของเสีย ประเภท
ขยะอินทรีย์ในการจัดการ
ใบไม้แห้ง) ชุมชนศรีไค 

 

ผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวัดแผนปฏิบัติการ 
3.1.1 แผนบริการวิชาการเพื่อยกระดับคุณภาพชีวิต 

ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน ร้อยละการบรรล ุ หมายเหตุ 
1. จ านวนผู้เข้าร่วมโครงการที่มี
รายได้เพิ่มขึ้นจากการรับบริการ 
(ด้านเศรษฐกิจ) 

200 0 0.00  

2. จ านวนผู้ เข้าร่วมโครงการ
กลุ่มโรคไม่ติดต่อเรื้อรัง (NCDs) 
ที่มีสุขภาวะที่ควบคุมได้ 

200 0 0.00  

3.  จ านวน ชุมชนที่ เ ข้ า ร่ ว ม
โ ค ร ง ก า ร ที่ มี ก า ร จั ด ก า ร
สิ่งแวดล้อม (ขยะ/น้ าเสีย) ที่ดี
ขึ้นเทียบก่อนและหลังเข้าร่วม
โครงการ 

10 0 0.00  

4. จ านวนผลงานด้านการพัฒนา
ที่อยู่อาศัยส าหรับผู้มีรายได้น้อย 
ผู้ด้อยโอกาส หรือผู้สูงอายุที่ถูก
น าไปขยายผล 

4 0 0.00  

 
เป้าประสงค์ที่ 3.2 พัฒนาผู้ประกอบการเพ่ือเพ่ิมขีดความสามารถในการแข่งขัน 
ผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวัดเป้าประสงค์เชิงกลยุทธ์ 

ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน ร้อยละการบรรล ุ หมายเหตุ 
1. ร้อยละของผู้ประกอบการที่
เข้ารับบริการมีรายได้เพิ่มขึ้นไม่
น้อยกว่า 10% 

45 6.56 32.79 
- จ านวนผู้ประกอบการที่ เ ข้าร่วมทั้ งหม 
จ านวน 305 คน  
- จ านวนผู้ประกอบการที่มีรายได้เพิ่มข้ึนไม่
น้อยกว่าร้อยละ 10% จ านวน 20 คน 
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ผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวัดแผนปฏิบัติการ 
3.2.1 แผนยกระดับผู้ประกอบการ (SMEs กลุ่มวิสาหกิจชุมชน) 

ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน ร้อยละการบรรล ุ หมายเหตุ 
1. จ านวนผู้ประกอบการที่ได้รับ
การยกระดับ (นับต่อปี) 

70 45 64.29  

2. จ านวนผลิตภัณฑ์ที่ได้รับการ
ยกระดับ (นับต่อปี) 

275 60 21.82  

 
เป้าประสงค์ที่ 3.3 เพ่ือพัฒนาคุณภาพบริการให้ผ่านเกณฑ์มาตรฐานสากล และขยายขอบเขตการให้บริการทางการแพทย์ 
ผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวัดเป้าประสงค์เชิงกลยุทธ์ 

ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน ร้อยละการบรรล ุ หมายเหตุ 
1. รายได้สุทธิจากการให้บริการ
ทางการแพทย์ (ล้านบาท) 

16  
ล้านบาท 

3,651,471.99 
ล้านบาท 

22.82 
-  รายได้ทั้ งหมดจากการ ใ ห้บริ การทาง
การแพทย์ จ านวน 15,680,000 ลบ. 
- รายจ่ายทั้ งหมดจากการให้บริการทาง
การแพทย์ จ านวน 12,028,528.01 ลบ. 

 

2. ร้อยละของผู้รับบริการทาง
การแพทย์ผู้ป่วยนอกที่เพิ่มขึ้น 

35 0 0.00 
- จ านวนผู้ป่วยนอกปีที่ผ่านมา 51,953 คน 
- จ านวนผู้ป่วยนอกปัจจุบัน 27,578 คน 

 

3. ร้อยละของผู้รับบริการทาง
การแพทย์ผู้ป่วยในที่เพิ่มขึ้น 

60 0 0.00 
- จ านวนผู้ป่วยในปีที่ผ่านมา 477 คน 
- จ านวนผู้ป่วยในปัจจุบัน 371 คน 

 

4 .  ความพึ งพอใจของผู้ รั บ 
บริการทางการแพทย์  

4.50 4.65 103.33 
ความพึงพอใจ ระดับ 

1) ผู้รับบริการผู้ป่วยนอก 4.68 
2) ผู้รับบริการผู้ป่วยใน 4.59 
3) ผู้รับบริการตรวจสุขภาพ 4.71 
4) ผู้รับบริการสร้างเสริมสุขภาพ 4.62 
  

 

 
ผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวัดแผนปฏิบัติการ 
3.3.1 แผนสร้างศูนย์ความเป็นเลิศ 

ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน ร้อยละการบรรล ุ หมายเหตุ 
1. จ านวนศูนย์ความเป็นเลิศการ
ให้บริการทางการแพทย์ (นับสะสม) 
 - ศูนย์ความเป็นเลิศด้านจักษุวิทยา 
 - ศูนย์ความเป็นเลิศด้านรังสีวินิจฉัยข้ันสูง 

2 - - ยังไม่ถงึรอบการด าเนินงาน 
ซ่ึงจะสามารถรายงานผล 

การด าเนินงานได้  
ณ สิ้นไตรมาส 4 

3.3.2 แผนพัฒนาโรงพยาบาลตามมาตรฐาน HA 
ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน ร้อยละการบรรล ุ หมายเหตุ 

1. ผลการรับรองคุณภาพ HA ผ่านขั้นที่ 3 ผ่านขั้นที่ 2 66.97 อยู่ระหว่างการรอตรวจประเมิน
ข้ันที่ 3 จากคณะกรรมการ ใน
ระหว่างเดือนพฤษภาคม 2567 

3.3.3 แผนพัฒนาระบบสนับสนุน ISO 15189 
ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน ร้อยละการบรรล ุ หมายเหตุ 

1. จ านวนห้องปฏิบัติการที่ผ่าน
การรับรองคุณภาพตามมาตรฐาน 
ISO 15189 (นับสะสม) 

3 2 66.67 1) ISO 15189 มาตรฐาน
ห้องปฏิบัติการทางการแพทย์ 
2) ISO 15190 มาตรฐาน
ความปลอดภัยทางห้องปฏิบัติการ 

135



 
 

 

ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน ร้อยละการบรรล ุ หมายเหตุ 
จ า ก ส า นั ก ม า ต ร ฐ า น
ห้ องป ฏิ บั ติ ก าร  กระทรวง
สาธารณสุข 

สรุปผลการด าเนินงาน ปัญหาอุปสรรค/ข้อเสนอแนะการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการและแผนการ
ใช้จ่ายประจ าปี 

โครงการหลัก (คก. 8 หลัก
ในระบบ UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 
หลัก ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

แผนการสนับสนุนคา่ใช้จา่ย
ในการจัดการศึกาขั้นพื้นฐาน 

โครงการสนบัสนนุโครงการ
สนับสนนุค่าใช้จา่ยในการจัด
การศึกษาขั้นพื้นฐาน 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ โดย
รับจ านวนนักเรียนใหม่ 80 คน 
จะด าเนนิการเสร็จสิ้นภายใน
ไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

แผนการสนับสนุนส่งเสริม
การด าเนินงานด้านบริการิชา
การ 

โครงการบริการวิชาการกลุ่ม
ศึกษาอินเดียแห่ง
มหาวิทยาลยัอุบลราชธานี 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ  จะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตร
มาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการบริการวิชาการด้าน
การศึกษา 

อยู่ในระหว่างด าเนนิการ การ
จัดท าโครงการบริการวิชาการ 
โดยให้ทุนไปแล้ว 2 โครงการ 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการบริหารจัดการศูนย์
สอบของมหาวิทยาลัย
อุบลราชธาน ี

ศูนย์สอบมหาวิทยาลยั
อุบลราชธานี มีด าเนนิการ
จัดการทดสอบไปแล้วจ านวน 
3 การจัดการทดสอบ ดังนี ้
1. การจัดการทดสอบกลุ่ม
สถาบนัแพทยศาสตร์แห่ง
ประเทศไทย (กสพท) ในวันที่ 
16 ธันวาคม 2566 
2. การจัดการทดสอบวิชา
ความถนัดทั่วไป (TGAT) และ
ความถนัดทางวิชาชพี (TPAT) 
ประจ าปีการศึกษา 2567 ใน
ระหว่างวันที่ 9-11 ธนัวาคม 
2567 
3. การจัดการทดสอบ A 
Level ประจ าปีการศึกษา 
2567 ระหว่างวันที่ 16-18 
มีนาคม 2567 ซึ่งอยู่ระหว่าง
การด าเนินการเบิกจา่ย
ค่าใช้จ่าย ซึง่จะด าเนินการแล้ว
เสร็จภายในเดือนมีนาคม 
2567 

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 8 หลัก
ในระบบ UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 
หลัก ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

  โครงการสนบัสนนุสง่เสริม
การด าเนินงานด้านบริการิชา
การ 

หารือการจัดท าข้อเสนอ
โครงการที่ด าเนนิการในพืน้ที่ 
4 อปท. รอบมหาวิทยาลัย ใน 
3 ประเด็น คือ  
- แผนงานบริการวชิาการเพื่อ
ยกระดับเศรษฐกิจชุมชน 
- แผนงานบริการวชิาการเพื่อ
สนับสนนุการสร้างเสริมสุข
ภาวะที่ดีเนน้กลุ่มโรคไมต่ิดต่อ
เร้ือรัง NCDs) ที่มีสภาวะที่
ควบคุมได้  
- แผนงานบริการวชิาการเพื่อ
สนับสนนุการจัดการ
ทรัพยากรธรรมชาติและ
สิ่งแวดล้อม 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการส ารวจและประเมิน
ความพึงพอใจในการ
ให้บริการขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2566 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ  จะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตร
มาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

แผนบริการวชิาการเพื่อ
ยกระดับคุณภาพชีวิต (L)  

"โครงการธาตุอีสาน:
พัฒนาการภูมิปัญญารูปแบบ
และคติความเชื่องานช่าง
หลังความตายสายสัมพันธ์
งานช่างไทยอีสาน-และสปป.
ลาว" 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ  จะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตร
มาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการเงินรายได้จากการ
ตรวจวิเคราะห์มาตรฐาน 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ  จะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตร
มาส 4   

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 8 หลัก
ในระบบ UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 
หลัก ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

  โครงการจัดการ
ทรัพยากรธรรมชาติและ
สิ่งแวดล้อม 

จะด าเนนิการเสร็จสิ้นภายใน
ไตรมาส 4  และด าเนนิการไป
แล้วมีกิจกรรมดังนี้ 
1. การฝึกอบรมปฏิบัติการงาน
สวนพฤกษศาสตร์โรงเรียน 
หลักสูตร การส ารวจและจัดท า
ฐานทรัพยากรท้องถิ่น รุ่นที่ 
1/2567 
2. จัดกิจกรรมการฝึกอบรม
ปฏิบัติการงานฐานทรัพยากร
ท้องถิ่น หลักสูตร 6 งาน รุน่ที่ 
1/2567 
3. โอนงบประมาณให้คณะ
วิทยาศาสตร์ ด าเนนิงาน 
จ านวน 3 โครงการ 
งบประมาณ 300,000 บาท 
รายละเอียดดังนี้  
- โครงการธนาคารขยะใน
ชุมชน งบประมาณ 86,920 
บาท  
- โครงการการประเมิน
คาร์บอนฟุตพริ้นท์องค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น 
งบประมาณ 26,980 บาท  
- โครงการปรับปรุงและ
ตรวจสอบคุณภาพน้ าประปา
บาดาล เพื่อการอุปโภคบริโภค
ของชุมชน งบประมาณ 
186,100 บาท 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการตรวจวิเคราะห์
คุณภาพน้ า 

ประเมิน 1 คร้ัง/ปี (เดือน
สิงหาคม 2567) 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการทดสอบวสัดุทาง
วิศวกรรม 

ประเมิน 1 คร้ัง/ปี (เดือน
สิงหาคม 2567) 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการบริการวิเคราะห์
ตัวอย่างและบริการเคร่ืองมือ 

คณะเกษตรศาสตร์ได้ให้บริการ
วิเคราะห์ตัวอย่างกับ
ผู้ประกอบการและบุคคลทั่วไป 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการบริการวิชาการ 
ประชุมข่ายงานวิศวกรรมอุต
สาหการ ประจ าปี 2567 

ด าเนินการระหวา่งวันที่ 15-
17 พ.ค.67 

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 8 หลัก
ในระบบ UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 
หลัก ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

  โครงการบริการวิชาการแก่
ชุมชน 

ด าเนินโครงการ 2 โครงการ 
ดังนี้  
1. โครงการอบรมปฏิบัติการ
งานสวนพฤกษศาสตร์โรงเรียน
และงานฐานทรัพยากรท้องถิ่น 
ประจ าปี 2567 งบประมาณ 
110,000 บาท  
2. โครงการส่งเสริมและ
พัฒนาการจัดการทรัพยากร
ท้องถิ่นสู่การใช้ประโยชน์อย่าง
ยั่งยืน เพื่อสนองพระราชด าริ
ในการอนุรักษ์พันธุกรรมพืชฯ 
งบประมาณ 297,000 บาท  
 - จัดนิทรรศการงานเกษตร
อีสานใต้ ระหว่างวันที่ 16-25 
ก.พ. 67  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการบริการวิชาการเงิน
รายได ้

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ  จะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตร
มาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการบริการวิชาการด้าน
การศึกษา 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ  จะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตร
มาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการบริการวิชาการด้าน
พลังงานทดแทนและอนุรักษ์
พลังงาน 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ  จะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตร
มาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการบริการวิชาการด้าน
วิศวกรรมไฟฟ้า 

ประเมิน 1 คร้ัง/ปี (เดือน
สิงหาคม 2567) 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการบริการวิชาการด้าน
วิศวกรรมอุตสาหการ 

ประเมินภาพรวมในเดือน
สิงหาคม 2567 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการบริการวิชาการ
หลักสูตร Non-Degree 

1. เปิดรับสมัครผู้ที่สนใจเข้า
ร่วมโครงการ ตั้งแต่ 1 มี.ค. - 
17 เม.ย. 67  
2. ก าหนดจัดอบรมระกว่าง
วันที่ 27-31 พ.ค. 67 ณ 
โรงแรมยูเพสล มหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี  

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 8 หลัก
ในระบบ UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 
หลัก ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

    มีแผนการด าเนนิงาน 4 
หลักสูตร ดังนี ้
-เดือน ก.พ.67 จ านวน 1 
หลักสูตร 
-เดือน มี.ค.67 จ านวน 2 
หลักสูตร 
-เดือน มิ.ย.67 จ านวน 1 
หลักสูตร 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการพัฒนาทักษะแห่ง
ศตวรรษที่ 21 ส าหรับคน
ทุกช่วงชีวติ 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ  จะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตร
มาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการพัฒนายาและ
ผลิตภัณฑส์มุนไพร 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ  จะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตร
มาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการวิเคราะห์คุณภาพ
น้ าดื่มและน้ าแข็ง 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ  จะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตร
มาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการสนบัสนนุการสรา้ง
หรือพัฒนาที่พักอาศัย 
ส าหรับผู้มีรายไดน้้อย 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ  จะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตร
มาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการสร้างเสริมสุขภาวะ
ที่ดีเน้นกลุ่มโรคไม่ติดต่อ
เร้ือรัง NCDs) ที่มีสภาวะที่
ควบคุมได้ เชน่ 
โรคเบาหวาน ความดัน 
หลอดเลือดสมองและหัวใจ 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการร
จัดสรรงบประมาณให้กับ
วิทยาลัยแพทยศาสตร์และการ
สาธารณสุขเพื่อด าเนินการ
โครงการการพัฒนาระบบ
สุขภาพต้นทนุต่ าของคนใน
ชุมชน เพื่อการส่งเสริมสุขภาพ
การควบคุมและป้องกนั
โรคติดต่อเร้ือรังมนชุมชนรอบ
มหาวิทยาลยั  จ านวน 
300,000 บาท   จะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตร
มาส 4  

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 8 หลัก
ในระบบ UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 
หลัก ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

  โครงการเสริมสร้างความ
เข้มแข็งเศรษฐกิจฐานราก 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ  จะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตร
มาส 4  มีกิจกรรมที่
ด าเนินการดงันี ้
1. คณะเกษตรศาสตร์ได้จัด
งานเกษตรอีสานใต้ระหว่าง
วันที่ 16-29 กุมภาพันธ์ 
2567 และมีจ านวนคนเข้า
ร่วมงานอีสานใต้ จ านวน 
479,750คน และมีรายได้
มากกว่าเป้าหมายสูงกว่าที่ตั้ง
ไว้ ร้อยละ 135 
2. โอนงบประมาณให้คณะ
บริหารศาสตร์ ด าเนนิโครงการ
การบริหารและจัดการหนี้สนิ
ในครัวเรือน (จดแล้วไม่จน) รุ่น
ที่ 2   จ านวน 144,000 
บาท  
3. โอนงบประมาณให้คณะ
เกษตรศาสตร์ ด าเนินโครงการ
การเพิ่มศักยภาพของเกษตรกร
ในการผลิตพชืและสัตว์
เศรษฐกิจเพื่อพัฒนาคุณภาพ
ชีวิต  จ านวน 156,000 บาท  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการห้องเรียน วมว. อยู่ระหว่างการด าเนนิการ  จะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตร
มาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการห้องเรียนพิเศษ อยู่ระหว่างการด าเนนิการ  จะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตร
มาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการหารายได้จากการ
ให้บริการวิชาการ 

คณะเกษตรศาสตร์ได้จัดอบรม
หลักสูตรระยะสั้น ให้บริการกับ
ผู้ประกอบการ ร้านค้า  รุ่นที่ 1   
ในวันที่ 23-24 มีนาคม 
2567  ซึ่งมีผู้ลงทะเบยีนเข้า
ร่วมจ านวน 251  คน 
และอบรมหลักสูตร การผสม
เทียมโค รุ่นที่ 2  โดยมี
เกษตรกรผู้เลี้ยงโคเนื้อ โคนม 
กระบือ จ.อุบลฯ, จ.

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 8 หลัก
ในระบบ UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 
หลัก ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

อ านาจเจริญ,จ.ยโสธร และจ.
ศรีสะเกษ จ านวน 20 คน 

  โครงการโอลิมปิกวิชาการ 
และ YSC และ สปัดาห์
วิทยาศาสตร์แห่งชาติ 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ  จะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตร
มาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

แผนพัฒนาโรงพยาบาลตาม
มาตรฐาน HA (S) 

โครงการประกันสุขภาพ
นักศึกษา 

1. ด าเนินการตรวจสุขภาพ
ประจ าปี มีผู้รับบริการรวม
จ านวน 244 คน 
2. อยู่ระหว่างการเตรียมความ
พร้อมสู่การรับรองคุณภาพ HA 
ขั้น 3  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการเพิ่มศักยภาพการ
ให้บริการทางด้านสาธารสุข 

อยู่ในระหว่างด าเนนิการเตรียม
ความพร้อมตรวจ HA ขั้น 3 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการให้บริการ
รักษาพยาบาลและสง่เสริม
สุขภาพ 

มีการให้บริการดังนี้ 
1. จ านวนผู้ป่วยนอกที่มารับ
บริการ 221 รายต่อวัน 
2. จ านวนผู้ป่วยในเฉลี่ย 75 
รายต่อเดือน จ านวนวันนอน
เฉลี่ย 5 ราย/วัน 
3. อัตราครองเตียง ร้อยละ 
21.65 
4. จ านวนผู้ป่วยอบุัติเหตุ
ฉุกเฉิน เฉลี่ย 46 รายต่อวัน 
5. ให้บริการคลินิก
กายภาพบ าบัด มจี านวน
ผู้รับบริการรวม 597 คน 
จ านวนการท าหัตถการ 
1,709 คร้ัง 
6. ให้บริการห้องปฏิบัติการ
เทคนิคการแพทย์ จ านวน
ผู้รับบริการรวม 2,085 คน 
จ านวนการทดสอบ 13,179  
7. ให้บริการตรวจวินิจฉัยและ
การรักษาทางรังสีวิทยา มี
จ านวนผู้รับบริการรวม 

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 8 หลัก
ในระบบ UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 
หลัก ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะ
ในการแก้ไข 

1,183 คน จ านวนการ
ถ่ายภาพทางการแพทย์ 
1,595 คร้ัง 
8. ให้บริการคลินิกทันตกรรม 
มีจ านวนผู้รับบริการรวม 542 
คน จ านวนหัตถการ 797 คร้ัง 
9. เร่ิมเปิดให้บริการแพทย์
แผนไทยและแพทย์ทางเลือก 
ในเดือน พ.ย. 67 มีจ านวน
ผู้รับบริการรวม 23 คน 
10. ด าเนินการตรวจสุขภาพ
ประจ าปี มีผู้รับบริการรวม
จ านวน 244 คน 

แผนยกระดับผู้ประกอบการ
SMEs (SMEs กลุ่มวสิาหกิจ
ชุมชน) 

โครงการเครือข่ายการพัฒนา
เทคโนโลยีและนวัตกรรม
เพื่อสนับสนุนผูป้ระกอบการ 
(iTAP) 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ  จะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตร
มาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการสนบัสนนุกลุ่ม
บริการวิชาการเพื่อยกระดับ
ผู้ประกอบ 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ  จะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตร
มาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

 
วัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์ที่ 4 อนุรักษ์ สืบสานและสร้างมูลค่าให้แก่ศิลปวัฒนธรรม และภูมิปัญญาท้องถิ่น 
ตารางสรุปผลตัวชี้วัด 

ประเภทตัวชี้วัด จ านวนตัวช้ีวัด ร้อยละความส าเร็จการด าเนินงาน 
1) ตัวชี้วัดวัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์ 1 0 (รายงานผลไตรมาส 3-4) 
2) ตัวชี้วัดแผนปฏิบัติการ 3 0 (รายงานผลไตรมาส 3-4) 

รวมทั้งหมด 4 0.00 (รายงานผลไตรมาส 3-4) 
 

 

 
ผลการใช้งบประมาณ ตั้งแผน : เบิกจ่าย จ านวนโครงการ/กิจกรรม ที่มีผลการด าเนินงาน 

บรรลุเป้าหมายภายใต้แผนปฏิบัติการ 
แผนภูมิที่ 14 สรุปแผนผลการเบิกจ่ายงบประมาณ/โครงการ กิจกรรมหลักภายใต้แผนปฏิบตัิการ 

47.20% 
1.4614 ลบ. : 0.6898 ลบ. 
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แผนภูมทิี่ 15 เปรียบเทียบงบประมาณที่ใชใ้นการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรม จ าแนกตามแหล่งงบประมาณ 
 
 

สรุปผลการด าเนินงานจ าแนกตามเป้าประสงค์เชิงกลยุทธ์ 
 เป้าประสงค์ที่ 4.1 

ศิลปวัฒนธรรม และภูมิปญัญาท้องถิ่น ได้รับการอนุรักษ์ สืบสานและสร้างมูลค่า 

ตัว
ชี้วั

ดเป
้าป

ระ
สง

ค์
เชิ

งก
ลย

ุทธ
์ 

1. มูลค่าทางเศรษฐกิจของศิลปวัฒนธรรมที่ได้รับการต่อยอดสร้างมูลค่า (นับต่อปี นับของทุกชุมชนที่ได้รับการต่อยอดรวมกัน)  
(1.5 ลบ. : -)  

รายงานผลไตรมาส 3-4 

 

ตัว
ชี้ว

ดัแ
ผน

ปฏ
บิัต

ิกา
ร 1) จ านวนชุมชนที่มีทุนทางวัฒนธรรมได้รับการต่อยอดสร้างมูลค่า (นับสะสม) 

(9:0) รายงานผลไตรมาส 3-4 
2) จ านวนผู้ประกอบการด้านเศรษฐกิจสร้างสรรค์ที่ร่วมต่อยอดและสร้างมูลค่าให้ศิลปวัฒนธรรม 
(9:0) รายงานผลไตรมาส 3-4 
3) จ านวนผลิตภัณฑ์หรือบริการที่พัฒนาจากศิลปวัฒนธรรม (นับจ านวนต่อปี) 
(20:0) รายงานผลไตรมาส 3-4 

งบประมาณแผ่นดิน - งบประมาณเงินรายได้ 47.20% 
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สรุปผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวัด 

ประเภทตัวชี้วัด 
ตัวชี้วัด 
ทั้งหมด 

ตัวชี้วัด 
ที่บรรลุผล 

ตัวชี้วัดที่บรรลุผล 
ร้อยละ 75 - 99 

ตัวชี้วัดที่บรรลุผล 
ต่ ากว่า ร้อยละ 75 

ตัวชี้วัดที่ยังไม่ถึง 
รอบรายงานผล 

ร้อยละตัวชี้วัด 
ที่บรรลุผล 

1) ตัวชี้วัดวัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ ์ 1 - - - 1 
(100.00) 

0.00 

2) ตัวชี้วัดแผนปฏิบัตกิาร 3 - - - 3 
(100.00) 

0.00 

รวมทั้งหมด 4 - - - 4 
(100.00) 

0.00 

 
จากผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดเป้าประสงค์เชิงกลยุทธ์ที่ 4 ข้างต้นพบว่า มีตัวชี้วัด จ านวน 1 ตัวชี้วัด 

ซึ่งจะสามารถรายงานผลการด าเนินงานได้ ณ สิ้นไตรมาสที่ 3 - 4 
ผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดแผนปฏิบัติการ ข้างต้นพบว่า มีตัวชี้วัด จ านวน 3 ตัวชี้วัด ซึ่งจะสามารถ

รายงานผลการด าเนินงานได้ ณ สิ้นไตรมาสที่ 3 - 4  

สรุปผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจ าปี ปีงบประมาณ 2567 ณ สิ้นไตรมาส 2 
กลยุทธ์/แผนงาน/โครงการ  ด าเนนิการแล้วเสร็จ   อยู่ระหว่างด าเนนิงาน   ยกเลิก

โครงการ  
 รวม   รวม

โครงการที่
บรรลุค่า
เป้าหมาย  

ร้อยละการ
บรรลุ  บรรลุค่า

เป้าหมาย  
 ไม่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

 บรรลุค่า
เป้าหมาย  

 ไม่บรรลุ
ค่า

เป้าหมาย  

กลยุทธ์ที่ 4 ขับเคลื่อน
เศรษฐกิจสร้างสรรคบ์นฐาน
ศิลปวัฒนธรรมอสีาน 

         1            -             1           4         -      6          2  33.33  

1 แผนการท านุบ ารุง
ศิลปวัฒนธรรมและ
ภูมิปัญญาท้องถิ่น 
พ้ืนฐาน 

         1            -             1           2         -      4          2        -    

1.1 โครงการฟื้นฟู สงวน
รักษา สร้างสรรค์ 
และเผยแพร่
ขนบธรรมเนยีม ประ
เพนี ศาสนา 
ศิลปวัฒนธรรมของ
ชาติ 

          -              -            -             1           -      1           -            -    

1.2 โครงการสนับสนุน
ส่งเสริมและท านุบ ารุง
ศิลปวัฒนธรรม 

         1            -             1           1           -      3          2          -    

2 แผนพัฒนาเศรษฐกิจ
สร้างสรรค์บนฐาน
ศิลปวัฒนธรรมอสีาน 
(L) (ชื่อเดิมใน 
UBUFMIS : 

          -              -            -             2         -     2         -          -    
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กลยุทธ์/แผนงาน/โครงการ  ด าเนนิการแล้วเสร็จ   อยู่ระหว่างด าเนนิงาน   ยกเลิก
โครงการ  

 รวม   รวม
โครงการที่
บรรลุค่า
เป้าหมาย  

ร้อยละการ
บรรลุ  บรรลุค่า

เป้าหมาย  
 ไม่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

 บรรลุค่า
เป้าหมาย  

 ไม่บรรลุ
ค่า

เป้าหมาย  

แผนพัฒนาเศรษฐกิจ
สร้างสรรค์บนฐาน
ศิลปวัฒนธรรม
อีสาน) 

2.1 โครงการต่อยอดและ
ส่งเสริมการตลาดของ
ผลิตภณัฑ์และบริการ 
เพื่อสร้างมลูค่าจาก
ศิลปวัฒนธรรมให้กับ
ชุมชนหรือแหล่ง
ท่องเที่ยว 

          -             -            -             1           -      1          -            -    

2.2 โครงการพัฒนาทุน
ทางวัฒนธรรมพื้นที่
ริมโขง 

          -              -            -             1           -      1           -            -    

 

 
สรุปแผนผลการเบิกจ่ายงบประมาณตามโครงการหลักภายใต้แผนปฏิบัติการ 

ยุทธศาสตร์/โครงการหลัก 
เงินงบประมาณแผ่นดิน 

(ล้านบาท) 
เงินรายได้ 
(ล้านบาท) 

รวม 
งบประมาณ 

ต้ังแผน (ลบ.) 

รวม 
งบประมาณ 

เบิกจ่าย (ลบ.) 

ร้อยละการเบิกจ่าย
งบประมาณเทียบกับแผน 

ต้ังแผน เบิกจ่าย ต้ังแผน เบิกจ่าย แผ่นดิน รายได้ ท้ังหมด 
กลยุทธ์ท่ี 4 อนุรักษ์สืบสานและสร้างมูลค่า
ให้แก่ศิลปวัฒนธรรมฯ 

- - 1.4614 0.6898 1.4614 0.6898 -  47.20   47.20  

1) แผนการสนับสนุนส่งเสริมท านุบ ารุ ง
ศิลปวัฒนธรรมและภูมิปัญญาท้องถ่ิน 

- - 1.3214 0.6865 1.3214 0.6865 -  51.95   51.95  

2) แผนพัฒนาเศรษฐกิจสร้างสรรค์บนฐาน
ศิลปวัฒนธรรมอีสาน 

- - 0.1400 0.0033 0.1400 0.0033 -  2.37   2.37  

 
เป้าประสงค์เชิงกลยุทธ์ 
เป้าประสงค์ที่ 4.1 ศิลปวัฒนธรรมได้รับการต่อยอดและสร้างมูลค่า 
ผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวัดเป้าประสงค์เชิงกลยุทธ์ 

ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน ร้อยละการบรรล ุ หมายเหตุ 
1.  มูลค่ าทางเศรษฐกิจของ
ศิลปวัฒนธรรมที่ได้รับการต่อ
ยอดสร้างมูลค่า (นับต่อปี นับ
ของทุกชุมชนที่ได้รับการต่อยอด
รวมกัน) 

1.5 
ล้านบาท 

- - ยังไม่ถงึรอบการด าเนินงาน 
ซ่ึงจะสามารถรายงานผล 

การด าเนินงานได้  
ณ สิ้นไตรมาส 3 - 4 
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ผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวัดแผนปฏิบัติการ 
4.1.1 แผนพัฒนาเศรษฐกิจสร้างสรรค์บนฐานศิลปวัฒนธรรมอีสาน 

ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน ร้อยละการบรรล ุ หมายเหตุ 
1.  จ านวนชุมชนที่มีทุนทาง
วัฒนธรรมได้รับการต่อยอดสรา้ง
มูลค่า (นับสะสม) 

9 - - ยังไม่ถงึรอบการด าเนินงาน 
ซ่ึงจะสามารถรายงานผล 

การด าเนินงานได้  
ณ สิ้นไตรมาส 3 - 4 

2. จ านวนผู้ประกอบการด้าน
เศรษฐกิจสร้างสรรค์ที่ร่วมต่อ
ย อ ด แ ล ะ ส ร้ า ง มู ล ค่ า ใ ห้
ศิลปวัฒนธรรม 

9 - - ยังไม่ถงึรอบการด าเนินงาน 
ซ่ึงจะสามารถรายงานผล 

การด าเนินงานได้  
ณ สิ้นไตรมาส 3 - 4 

3. จ านวนผลิตภัณฑ์หรือบริการ
ที่พัฒนาจากศิลปวัฒนธรรม (นับ
จ านวนต่อปี) 

20 - - ยังไม่ถงึรอบการด าเนินงาน 
ซ่ึงจะสามารถรายงานผล 

การด าเนินงานได้  
ณ สิ้นไตรมาส 3 - 4 

 
สรุปผลการด าเนินงาน ปัญหาอุปสรรค/ข้อเสนอแนะการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการและ
แผนการใช้จ่ายประจ าปี 

โครงการหลัก (คก. 8 หลัก
ในระบบ UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 
หลัก ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน 
(ปรับ) 

ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะใน
การแก้ไข 

แผนการท านุบ ารุง
ศิลปวัฒนธรรมและภูมิ
ปัญญาท้องถิน่ พื้นฐาน 

โครงการฟื้นฟู สงวนรักษา 
สร้างสรรค์ และเผยแพร่
ขนบธรรมเนียม ประเพนี 
ศาสนา ศิลปวัฒนธรรมของ
ชาต ิ

จัดการประชุม
คณะกรรมการเพื่อ
เตรียมการจัดกิจกรรม 
คาดว่าจะแล้วเสร็จใน
ไตรมาสที่ 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการสนบัสนนุสง่เสริม
และท านุบ ารุง
ศิลปวัฒนธรรม 

อยู่ระหว่างการ
ด าเนินการ ซึ่งจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้
ภายในไตรมาส 4  
ด าเนินการแลว้เสร็จไป 
1 กิจกรรม คงเหลือ 2 
กิจกรรมในเดือน
เมษายน และกรกฎาคม 
2567 

ไม่มี ไม่มี 

แผนพัฒนาเศรษฐกิจ
สร้างสรรค์บนฐาน
ศิลปวัฒนธรรมอีสาน (L)   

โครงการต่อยอดและ
ส่งเสริมการตลาดของ
ผลิตภัณฑ์และบริการ เพื่อ
สร้างมูลคา่จาก
ศิลปวัฒนธรรมให้กับชุมชน
หรือแหล่งท่องเที่ยว 

ร้อยละการเข้าถึงสื่อสาร
สนเทศดิจิทัลด้านข้อมูล
ท้องถิ่นและ
ศิลปวัฒนธรรม เพิ่มข้ึน
จากปีที่ผา่นมา  ร้อยละ 
0.62 

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 8 หลัก
ในระบบ UBUFMIS) 

โครงการย่อย (คก. 12 
หลัก ในระบบ UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน 
(ปรับ) 

ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะใน
การแก้ไข 

  โครงการพัฒนาทนุทาง
วัฒนธรรมพื้นที่ริมโขง 

อยู่ระหว่างการ
ด าเนินการ ซึ่งจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้
ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

 
 
วัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์ที่ 5 การบริหารจัดการองค์กรที่มีประสิทธิภาพและประสิทธิผล 
ตารางสรุปผลตัวชี้วัด 

ประเภทตัวชี้วัด จ านวนตัวช้ีวัด ร้อยละความส าเร็จการด าเนินงาน 
1) ตัวชี้วัดวัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์ 7 67.26 
2) ตัวชี้วัดแผนปฏิบัติการ 6 56.01 

รวมทั้งหมด 13 61.64 
 

 

 

 
ผลการใช้งบประมาณ ตั้งแผน : เบิกจ่าย จ านวนโครงการ/กิจกรรม ที่มีผลการด าเนินงาน 

บรรลุเป้าหมายภายใต้แผนปฏิบัติการ 
แผนภูมิที่ 14 สรุปแผนผลการเบิกจ่ายงบประมาณ/โครงการ กิจกรรมหลักภายใต้แผนปฏิบตัิการ 

 
 

 

แผนภูมทิี่ 15 เปรียบเทียบงบประมาณที่ใชใ้นการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรม จ าแนกตามแหล่งงบประมาณ 
 

23.62% 
402.7173 ลบ. : 95.1089 ลบ. 

งบประมาณแผ่นดิน 86.92% งบประมาณเงินรายได้ 21.89% 
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สรุปผลการด าเนินงานจ าแนกตามเป้าประสงค์เชิงกลยุทธ์ 
 เป้าประสงค์ที่ 5.1 

Smart University 

ตัว
ชี้วั

ดเป
้าป

ระ
สง

ค์เ
ชิง

กล
ยุท

ธ์ 1. ความพึงพอใจของผู้รับบริการต่อการใช้
ระบบ Digital platform 

2. ร้อยละของต้นทุนโดยรวมที่ลดลงจากการ
น าระบบ Digital platform ที่ได้รับการพัฒนา
มาใช ้

3. คะแนน UI Green Metric (คะแนนเต็ม 
10,000 คะแนน) 

(4.15:3.91) 
ร้อยละ 94.22 

(30:60.41) 
ร้อยละ 201.38 

(8000 คะแนน : - คะแนน) 
รายงานผลไตรมาส 4 

ตัว
ชี้ว

ดัแ
ผน

ปฏ
บิัต

ิกา
ร 

1) ร้อยละกระบวนการท างานที่พัฒนาให้เป็น Digital platform 
(80:112.5) ร้อยละ 140.63 

2. ร้อยละของพลังงานทดแทนที่ผลิตได้  
(56:0.36)  

ร้อยละ 0.64 

 3 .  จ า น ว น  zero emission vehicles ต่ อ
จ านวนประชากรทั้งหมด  

(0.78:0.47) 
ร้อยละ 100.00 

 
 เป้าประสงค์ที่ 5.2 

มหาวิทยาลัยมีความยั่งยืนด้านการเงิน 

ตัว
ชี้วั

ดเ
ป้า

ปร
ะส

งค์
เชิ

งก
ล

ยุท
ธ์ 

1. ก าไรสุทธิจากการบริหารสินทรัพย์ของมหาวิทยาลัย 3. รายได้ทั้งหมดต่อจ านวนบุคลากรทั้งหมด 

(10 ลบ. : 5.21 ลบ.) 
ร้อยละ 52.14 

(6.2 แสนบาท : 1.4 แสนบาท)  
ร้อยละ 22.69 

ตัว
ชี้ว

ัดแ
ผน

ปฏ
ิบัต

ิกา
ร 1. รายรับจากการบริหารธุรกิจและสินทรัพย์ของมหาวิทยาลัย  

(50 ลบ. : 11.7058 ลบ.) ร้อยละ 23.41 
 
 
 
 

 
 เป้าประสงค์ที่ 5.3 

การบริหารทรัพยากรบุคคลมีประสิทธิภาพ 

ตัว
ชี้วั

ดเ
ป้า

ปร
ะส

งค์
เชิ

งก
ล

ยุท
ธ์ 

1. บุคลากรที่เป็น UBU Talents เพื่อเป็นผู้บริหารระดับกลาง 2. บุคลากรที่เป็น UBU Talents เพื่อเป็นผู้บริหารระดับสูง 

(24:0) 
รายงานผลไตรมาส 3-4 

(60:0) 
รายงานผลไตรมาส 3-4 

ตัว
ชี้วั

ดแ
ผน

ปฏ
ิบัติ

กา
ร 1. จ านวนบุคลากรสายสนับสนุนที่ได้รับการพัฒนาเพือ่เป็นผู้บริหาร 

(60:0) รายงานผลไตรมาส 3-4 

2. จ านวนบุคลากรสายวิชาการที่ได้รับการพัฒนาเพื่อเป็นผู้บริหาร 
(150:0) รายงานผลไตรมาส 3-4 
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สรุปผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวัด 

ประเภทตัวชี้วัด 
ตัวชี้วัด 
ทั้งหมด 

ตัวชี้วัด 
ที่บรรลุผล 

ตัวชี้วัดที่บรรลุผล 
ร้อยละ 75 - 99 

ตัวชี้วัดที่บรรลุผล 
ต่ ากว่า ร้อยละ 75 

ตัวชี้วัดที่ยังไม่ถึง 
รอบรายงานผล 

ร้อยละตัวชี้วัด 
ที่บรรลุผล 

1) ตัวชี้วัดวัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ ์ 7 1 
(14.29) 

1 
(14.29) 

2 
(28.57) 

3 
(42.86) 

28.57 

2) ตัวชี้วัดแผนปฏิบัตกิาร 6 2 
(33.33) 

- 2 
(33.33) 

2 
(33.33) 

33.33 

รวมทั้งหมด 13 3 
(23.08) 

1 
(7.69) 

4 
(30.77) 

5 
(38.46) 

30.77 

 
จากผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดเป้าประสงค์เชิงกลยุทธ์ที่ 5 ข้างต้นพบว่า มีตัวชี้วัด จ านวน 7  

ตัวชี้วัด มีผลการด าเนินงาน ณ สิ้นไตรมาส 2 จ านวน 1 ตัวชี้วัดที่บรรลุผลการด าเนินงาน คิดเป็นร้อยละ 
14.29 ตัวชี้วัดที่บรรลุผลร้อยละ 75 - 99 จ านวน 1 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 14.29 ตัวชี้วัดที่บรรลุผลการ
ด าเนินงานต่ ากว่า ร้อยละ 75 จ านวน 2 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 28.57 และตัวชี้วัดที่ยังไม่ถึงรอบการรายงาน
ผล จ านวน 3 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 42.86 ตามล าดับ 

ผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดแผนปฏิบัติการ ข้างต้นพบว่า มีตัวชี้วัด จ านวน 6 ตัวชี้วัด มีผล 
การด าเนินงาน ณ สิ้นไตรมาส 2 จ านวน 2 ตัวชี้วัดที่บรรลุผลการด าเนินงาน คิดเป็นร้อยละ 33.33 ตัวชี้วัดที่
บรรลุผลการด าเนินงานต่ ากว่า ร้อยละ 75 จ านวน 2 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 33.33 และตัวชี้วัดที่ยังไม่ถึง
รอบการรายงานผล จ านวน 2 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 33.33 ตามล าดับ 
 

สรุปผลการด าเนินงานตามโครงการ/กิจกรรมในแผนปฏิบัติการประจ าปี ปีงบประมาณ 2567  
ณ สิ้นไตรมาส 2 
 

กลยุทธ์/แผนงาน/โครงการ  ด าเนินการแล้วเสร็จ   อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน  

 ยกเลิก
โครงการ  

 รวม   รวม
โครงการ
ที่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

ร้อยละ
การ
บรรลุ  บรรลุค่า

เป้าหมาย  
 ไม่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

 บรรลุค่า
เป้าหมาย  

 ไม่บรรลุ
ค่า

เป้าหมาย  

กลยุทธ์ที่ 5 การบริหาร
จัดการองค์กรที่มี
ประสิทธิภาพและยั่งยืน 

         3       16      19    105    -    143     22  15.38  

1 แผนการบริหาร
องค์กรสู่ความเป็น
เลิศ พ้ืนฐาน 

           1       7    4    34   -    46        5  -    

1.1 โครงการ UBU KM 
fair 2023 

          -         -            -       1    -    1       -            -    

1.2 โครงการก่อสร้าง/
ปรับปรุง อาคารและ
สิ่งก่อสร้าง ของ
มหาวิทยาลยั
อุบลราชธาน ี

          -         -            -         1   -    1        -            -    
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กลยุทธ์/แผนงาน/โครงการ  ด าเนินการแล้วเสร็จ   อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน  

 ยกเลิก
โครงการ  

 รวม   รวม
โครงการ
ที่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

ร้อยละ
การ
บรรลุ  บรรลุค่า

เป้าหมาย  
 ไม่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

 บรรลุค่า
เป้าหมาย  

 ไม่บรรลุ
ค่า

เป้าหมาย  

1.3 โครงการกิจกรรม
ปรับปรุงอาคารและ
สถานท่ีให้บริการ 

          -         -            -         1  -      1       -            -    

1.4 โครงการค่าใช้จ่าย
ค่าธรรมเนียมและการ
จัดพิมพ์เอกสาร
ทางการเงินต่างๆ 

          -       -            -       1  -    1      -            -    

1.5 โครงการค่าใช้จ่ายใน
การจ้างเหมาท าความ
สะอาด 

          -       -            -         1  -    1      -            -    

1.6 โครงการค่าใช้จ่ายใน
การจ้างเหมา
ปฏิบัติงาน 

          -        -            -       1  -    1     -            -    

1.7 โครงการค่าใช้จ่ายใน
การจ้างแหมาบริการ
เช่าเครื่องถ่าย 

          -        -            -         1     -      1       -            -    

1.8 โครงการค่าใช้จ่ายใน
การบริหารงบลงทุน 

          -           -            -        1  -    1     -            -    

1.9 โครงการค่าใช้จ่ายใน
การรักษาความ
ปลอดภัย
มหาวิทยาลยั 

          -        -            -        1    -    1       -            -    

1.10 โครงการค่าใช้จ่าย
ผู้บริหาร 

          -      -            -    1     -     1     -            -    

1.11 โครงการค่าใช้จ่ายพิธี
พระราชทานปรญิญา
บัตร 

          -      1          -      -      -     1       -            -    

1.12 โครงการค่าสินไหม
ทดแทนจากการ
กระท าผดิของ
เจ้าหน้าท่ีให้แก่
บุคคลภายนอก 

          -        -            -        1  -      1        -            -    

1.13 โครงการเงินทุน
ส ารองของ
มหาวิทยาลยั
อุบลราชธาน ี

          -       -            -        1     -     1      -            -    
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กลยุทธ์/แผนงาน/โครงการ  ด าเนินการแล้วเสร็จ   อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน  

 ยกเลิก
โครงการ  

 รวม   รวม
โครงการ
ที่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

ร้อยละ
การ
บรรลุ  บรรลุค่า

เป้าหมาย  
 ไม่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

 บรรลุค่า
เป้าหมาย  

 ไม่บรรลุ
ค่า

เป้าหมาย  

1.14 โครงการเงินส ารอง
จ่ายทั่วไป 

          -    -            -       1    -       1      -            -    

1.15 โครงการจดัหา
ครุภณัฑ ์

          -          1          -         1     -    2     -            -    

1.16 โครงการจ้างเหมางาน
ดูแลสวนและภูมิทัศน์ 

          -        -            -        1    -      1     -            -    

1.17 โครงการบริหาร
จัดการค่าถ่ายเอกสาร
ส านักงานรวมศูนย ์

          -      -            -        1  -    1       -            -    

1.18 โครงการบริหาร
จัดการค่าน้ ามัน
เชื้อเพลิงรวมศูนย ์

          -       1          -      -      -      1        -            -    

1.19 โครงการบริหาร
จัดการค่าบตัรเครดิต
นิติบุคคลเติมน้ ามัน 
(Fleet Card) รวม
ศูนย์ 

          -        -            -        1   -    1         -            -    

1.20 โครงการบริหาร
จัดการดา้น
สาธารณูปโภค 

          -        -            -        1    -      1       -            -    

1.21 โครงการบริหารและ
จัดการเงินบริจาค 

          -          -            -        1           -      1        -            -    

1.22 โครงการบริหารและ
จัดการส่วนกลางด้าน
วิทยาศาสตร์และ
เทคโนโลย ี

          -        -        1       1           -    2         1          -    

1.23 โครงการบริหารและ
จัดการหน่วยงาน 

          -        1   1      1           -    3  1          -    

1.24 โครงการปรับปรุงภมูิ
ทัศน์ของหน่วยงาน 

          -          -            -       1           -    1      -            -    

1.25 โครงการป้องกัน
อัคคีภัย และฝึกซ้อม
ดับเพลิง 

          -       -            -        1           -     1        -            -    

1.26 โครงการพัฒนา
คุณภาพการบริหาร
จัดตามเกณฑ์ 
EdPEx/TQA 

          -      -            -    1           -     1       -            -    
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กลยุทธ์/แผนงาน/โครงการ  ด าเนินการแล้วเสร็จ   อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน  

 ยกเลิก
โครงการ  

 รวม   รวม
โครงการ
ที่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

ร้อยละ
การ
บรรลุ  บรรลุค่า

เป้าหมาย  
 ไม่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

 บรรลุค่า
เป้าหมาย  

 ไม่บรรลุ
ค่า

เป้าหมาย  

1.27 โครงการพัฒนา
คุณภาพองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ 

          -        -        1       1           -      2         1          -    

1.28 โครงการพัฒนา
บุคลากร 

           1         1    1       1           -      4  2          -    

1.29 โครงการพัฒนาระบบ
ประชาสมัพันธ์และ
สื่อสารองค์กร 

          -         -            -         1           -      1          -            -    

1.30 โครงการวสัดุรวมศูนย ์           -       1          -        1           -     2       -            -    
1.31 โครงการสนับสนุน

การด าเนินคดีต่าง ๆ 
และการบังคับคด ี

          -        -            -          1           -    1       -            -    

1.32 โครงการสนับสนุน
การประชุม
คณะกรรมการต่างๆ 
ของมหาวิทยาลัย 

          -        1          -      1           -    2       -            -    

1.33 โครงการสร้างสุข
องค์กร 

          -       -            -        1           -     1        -            -    

1.34 โครงการสวัสดิการ
เครื่องดื่มบุคลากร 

          -          -            -            1           -    1   -            -    

1.35 โครงการสัมมนา/
ศึกษาดูงาน 

          -      -            -          1           -     1       -            -    

1.36 โครงการสัมมนาเชิง
ปฏิบัติการเพื่อจัดท า
แผนและศึกษาดูงาน 

          -      -            -        1           -    1       -            -    

2 แผนการบริหาร
องค์กรสู่ความเป็น
เลิศ พ้ืนฐาน ด้าน
สังคม 

           2     6  11     36           -    55        
13  

-    

2.1 โครงการกองทุน
พัฒนาบุคลากร 

          -        -            -       1           -    1         -            -    

2.2 โครงการกองทุน
สวัสดิการ 

          -        -            -      1           -    1      -            -    

2.3 โครงการก่อสร้าง/
ปรับปรุง อาคารและ
สิ่งก่อสร้าง ของ

          -       -            -         1           -    1      -            -    
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กลยุทธ์/แผนงาน/โครงการ  ด าเนินการแล้วเสร็จ   อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน  

 ยกเลิก
โครงการ  

 รวม   รวม
โครงการ
ที่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

ร้อยละ
การ
บรรลุ  บรรลุค่า

เป้าหมาย  
 ไม่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

 บรรลุค่า
เป้าหมาย  

 ไม่บรรลุ
ค่า

เป้าหมาย  

มหาวิทยาลยั
อุบลราชธาน ี

2.4 โครงการขยายพื้นท่ี
ลานคอนกรีต 
ด้านหลังอาคารคณะ
บริหารศาสตร์ (หลัง
เก่า) 

          -      -            -        1           -    1        -            -    

2.5 โครงการค่าใช้จ่าย
ด้านยานพาหนะ 

          -         -      1      -             -    1          
1  

        -    

2.6 โครงการค่าใช้จ่ายใน
การจ้างเหมาท าความ
สะอาด 

          -        -      1      1           -    2          
1  

        -    

2.7 โครงการค่าใช้จ่ายใน
การจ้างเหมา
ปฏิบัติงาน 

          -        -    1     1           -    2         1          -    

2.8 โครงการค่าใช้จ่ายใน
การบริหารงบลงทุน 

          -       -            -       1           -    1     -            -    

2.9 โครงการจดัหา
ครุภณัฑ ์

           1     1   1        1           -    4        2          -    

2.10 โครงการจดัหา
ทรัพยากรสารสนเทศ
เพื่อสนับสนุนการ
เรียนรู ้

          -      -            -        1           -    1       -            -    

2.11 โครงการเจาะน้ า
บาดาล เดินระบบท่อ
หัวสปริงเกอร์และ
เครื่องสูบน้ า อาคาร
เรียน 1 

          -        -            -       1           -      1        -            -    

2.12 โครงการด าเนิน
แผนการตลาดและ
ประชาสมัพันธ์ 

          -      -    1    1           -    2          
1  

        -    

2.13 โครงการบริหาร
จัดการดา้น
สาธารณูปโภค 

          -      -    1      1           -     2          
1  

        -    

2.14 โครงการบริหาร
จัดการสถานกีฬา 

          -       -            -        1           -       1      -            -    
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กลยุทธ์/แผนงาน/โครงการ  ด าเนินการแล้วเสร็จ   อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน  

 ยกเลิก
โครงการ  

 รวม   รวม
โครงการ
ที่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

ร้อยละ
การ
บรรลุ  บรรลุค่า

เป้าหมาย  
 ไม่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

 บรรลุค่า
เป้าหมาย  

 ไม่บรรลุ
ค่า

เป้าหมาย  

2.15 โครงการบริหาร
จัดการห้องพักและ
ประชุมสมัมนา 

          -      -      1    -             -    1     1          -    

2.16 โครงการบริหาร
จัดการหารายได้จาก
สถานกีฬา 

          -      -            -      1           -    1     -            -    

2.17 โครงการบริหาร
ทรัพยากรมนุษย ์

          -    1          -       1           -    2     -            -    

2.18 โครงการบริหารและ
จัดการส่วนกลางด้าน
สังคมศาสตร ์

          -      -       1    1           -     2      1          -    

2.19 โครงการบริหารและ
จัดการหน่วยงาน 

          -      1          -        1           -      2         -            -    

2.20 โครงการประเมิน
ผู้บริหาร 

          -      -            -      1           -    1      -            -    

2.21 โครงการปรับปรุงตั้ง
ศูนย์การเรียนรู้การ
ลงทุน คณะบริหาร
ศาสตร์ (SET 
Investment 
Center: SET IC) 

          -    -            -       1           -    1       -            -    

2.22 โครงการปรับปรุงภมูิ
ทัศน์ศิลาฤกษ์อาคาร
คณะบริหารศาสตร์ 
(ตึกเก่า) 

          -       -            -          1           -      1        -            -    

2.23 โครงการปรับปรุงภมูิ
ทัศน์สวนด้านข้าง
อาคารคณะบรหิาร
ศาสตร์ (หลังใหม่) 

          -       -            -         1           -    1       -            -    

2.24 โครงการปรับปรุง
สถานปฏิบัติการ
โรงแรม 

          -       -            -         1           -    1     -            -    

2.25 โครงการปรับปรุง
หลังคาทางเดินรอบ
คณะบริหารศาสตร์ 
(หลังเก่า) 

          -       1          -      -             -    1       -            -    
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กลยุทธ์/แผนงาน/โครงการ  ด าเนินการแล้วเสร็จ   อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน  

 ยกเลิก
โครงการ  

 รวม   รวม
โครงการ
ที่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

ร้อยละ
การ
บรรลุ  บรรลุค่า

เป้าหมาย  
 ไม่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

 บรรลุค่า
เป้าหมาย  

 ไม่บรรลุ
ค่า

เป้าหมาย  

2.26 โครงการปรับปรุงห้อง 
MS 426 

          -      -            -        1           -    1       -            -    

2.27 โครงการปรับปรุงห้อง
ประชุมชั้น 4 อาคาร
ส านักงานอธิการบดี 
หลัง 1 

          -       1          -    -             -    1        -            -    

2.28 โครงการพัฒนา
คุณภาพองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ 

          -      -    1    1           -     2        1          -    

2.29 โครงการพัฒนา
บุคลากร 

          -      -    1  1           -      2         1          -    

2.30 โครงการพัฒนา
ห้องเรียนมาตรฐาน
งานครัว 

          -       -            -      1           -     1      -            -    

2.31 โครงการยกย่องเชิดชู
เกียรติบคุลากร 

          -       -            -      1           -     1        -            -    

2.32 โครงการ
โรงเรือนเพาะช าและ
ห้องพักพนักงาน
ด้านหลังอาคารคณะ
บริหารศาสตร ์

          -      -            -       1           -    1     -            -    

2.33 โครงการวสัดุรวมศูนย ์           -      1          -      -             -    1     -            -    
2.34 โครงการศึกษาและ

เตรียมความพร้อม
เพื่อปรับเปลีย่นสภาพ
มหาวิทยาลยั
อุบลราชธานีเป็น
มหาวิทยาลยัในก ากับ
ของรัฐ 

          -          -            -         1           -    1       -            -    

2.35 โครงการสนับสนุน
การด าเนินงานในการ
ขอก าหนดต าแหน่ง
ทางวิชาการ 

          -         -            -      1           -          
1  

   -            -    

2.36 โครงการสนับสนุน
การประชุม
คณะกรรมการต่างๆ 
ของมหาวิทยาลัย 

          -      -            -      1           -    1      -            -    
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กลยุทธ์/แผนงาน/โครงการ  ด าเนินการแล้วเสร็จ   อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน  

 ยกเลิก
โครงการ  

 รวม   รวม
โครงการ
ที่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

ร้อยละ
การ
บรรลุ  บรรลุค่า

เป้าหมาย  
 ไม่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

 บรรลุค่า
เป้าหมาย  

 ไม่บรรลุ
ค่า

เป้าหมาย  

2.37 โครงการสนับสนุน
การฝึกปฏิบัติของ
นักศึกษา 

          -       -     1  -             -    1        1          -    

2.38 โครงการสรรหา
ผู้บริหารและ
กรรมการสภา
มหาวิทยาลยั 

          -       -            -       1           -    1     -            -    

2.39 โครงการเสรมิสร้าง
ความผูกพันต่อ
องค์กร 

           1     -            -    -             -     1        1          -    

2.40 โครงการเสรมิสร้าง
สวัสดิการและ
คุณภาพชีวิตอย่างมี
ความสุข 

          -       -            -       1           -    1     -            -    

2.41 โครงการหลังคาข้าง
ลานกิจกรรม 

          -      -            -    1           -     1      -            -    

2.42 โครงการ
ห้องปฏิบัติการ
คอมพิวเตอร์ 3 ช้ัน 2 
อาคารคณะบรหิาร
ศาสตร์ (ตึกเก่า) 

          -         -            -      1           -     1        -            -    

2.43 โครงการหารายได้
ของหน่วยงาน 

          -        -            -       1           -    1       -            -    

3 แผนการบริหาร
องค์กรสู่ความเป็น
เลิศ พ้ืนฐาน ด้าน
สุขภาพ 

          -        3    3     25           -     31         3        -    

3.1 โครงการก่อสร้าง/
ปรับปรุง อาคารและ
สิ่งก่อสร้าง ของ
มหาวิทยาลยั
อุบลราชธาน ี

          -        -            -         1           -      1            
-    

        -    

3.2 โครงการค่าใช้จ่าย
ด้านยานพาหนะ 

          -        -            -        1           -    1          -            -    

3.3 โครงการค่าใช้จ่ายใน
การจ้างเหมาท าความ
สะอาด 

          -        -     1      1           -       2         1          -    
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กลยุทธ์/แผนงาน/โครงการ  ด าเนินการแล้วเสร็จ   อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน  

 ยกเลิก
โครงการ  

 รวม   รวม
โครงการ
ที่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

ร้อยละ
การ
บรรลุ  บรรลุค่า

เป้าหมาย  
 ไม่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

 บรรลุค่า
เป้าหมาย  

 ไม่บรรลุ
ค่า

เป้าหมาย  

3.4 โครงการค่าใช้จ่ายใน
การจ้างเหมา
ปฏิบัติงาน 

          -        -          1         1           -     2           
1  

        -    

3.5 โครงการงานปรบัปรุง
โรงอาหารกลาง 1 

          -       -            -         1           -    1        -            -    

3.6 โครงการจดัหา
ครุภณัฑ ์

          -         1          -          1           -      2        -            -    

3.7 โครงการจ้างเหมางาน
ดูแลสวนและภูมิทัศน์ 

          -            -            -         1           -       1          -            -    

3.8 โครงการช าระหนี้เงิน
คืนทุนส ารอง
มหาวิทยาลยั 

          -         -            -          1           -    1       -            -    

3.9 โครงการบริหาร
จัดการดา้น
สาธารณูปโภค 

          -       -            -        1           -       1          -            -    

3.10 โครงการบริหาร
ทรัพยากรมนุษย ์

          -         -            -          1           -     1        -            -    

3.11 โครงการบริหาร
ทรัพยากรและเงิน
ผลประโยชน์จากการ
ด าเนินงาน 

          -           -            -    1           -     1       -            -    

3.12 โครงการบริหารและ
จัดการเงินบริจาค 

          -       -            -        1           -       1        -            -    

3.13 โครงการบริหารและ
จัดการส่วนกลางด้าน
วิทยาศาสตร์สุขภาพ 

          -        -            -        1           -       1         -            -    

3.14 โครงการบริหารและ
จัดการหน่วยงาน 

          -          1          -        1           -      2         -            -    

3.15 โครงการบริหารและ
จัดการหน่วยงาน 
(งานประสานงาน) 

          -        -            -           1           -      1         -            -    

3.16 โครงการบริหารและ
จัดการหน่วยงาน 
(หน้าห้องอธิการบดี) 

          -      -            -         1           -      1        -            -    

3.17 โครงการปรับปรุงภมูิ
ทัศน์ด้านหลังโรง
อาหารกลาง 

          -          -            -      1           -    1        -            -    
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กลยุทธ์/แผนงาน/โครงการ  ด าเนินการแล้วเสร็จ   อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน  

 ยกเลิก
โครงการ  

 รวม   รวม
โครงการ
ที่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

ร้อยละ
การ
บรรลุ  บรรลุค่า

เป้าหมาย  
 ไม่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

 บรรลุค่า
เป้าหมาย  

 ไม่บรรลุ
ค่า

เป้าหมาย  

3.18 โครงการปรับปรุงลาน
กิจกรรมหอพัก
นักศึกษา 

          -      -            -        1           -     1      -            -    

3.19 โครงการพัฒนา
คุณภาพองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ 

          -        -      1         1           -     2         1          -    

3.20 โครงการพัฒนา
บุคลากร 

          -        -            -         1           -      1     -            -    

3.21 โครงการวสัดุรวมศูนย ์           -       1          -        -             -    1     -            -    
3.22 โครงการสนับสนุน

การประชุม
คณะกรรมการต่างๆ 
ของมหาวิทยาลัย 

          -           -            -        1           -    1       -            -    

3.23 โครงการสร้างสุข
องค์กร 

          -        -            -        1           -    1       -            -    

3.24 โครงการสร้างเสรมิ
สวัสดิการและสวสัดิ
ภาพบุคลากร 

          -       -            -        1           -    1      -            -    

3.25 โครงการสวัสดิการ
หอพักนักศึกษาแพทย ์

          -       -            -        1           -      1     -            -    

3.26 โครงการสัมมนา/
ศึกษาดูงาน 

          -        -            -        1           -    1    -            -    

4 แผนการสร้างรายได้
เชิงธุรกจิและบริหาร
สินทรัพย์เชิงรุก 
(Aggressive/Game 
change projects) 
(L) (ชื่อเดิมใน 
UBUFMIS : 
แผนการสร้างรายได้
เชิงธุรกจิและบริหาร
สินทรัพย์ ด้าน
สังคม) 

          -      -            -      1           -    1     -            
-    

4.1 โครงการสร้างรายได้
จากทรัพย์สิน 

          -          -            -        1           -     1     -            -    
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กลยุทธ์/แผนงาน/โครงการ  ด าเนินการแล้วเสร็จ   อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน  

 ยกเลิก
โครงการ  

 รวม   รวม
โครงการ
ที่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

ร้อยละ
การ
บรรลุ  บรรลุค่า

เป้าหมาย  
 ไม่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

 บรรลุค่า
เป้าหมาย  

 ไม่บรรลุ
ค่า

เป้าหมาย  

5 แผนการสร้างรายได้
เชิงธุรกจิและบริหาร
สินทรัพย์เชิงรุก 
(Aggressive/Game 
change projects) 
(L) (ชื่อเดิมใน 
UBUFMIS : 
แผนการสร้างรายได้
เชิงธุรกจิและบริหาร
สินทรัพย์ ด้าน
สุขภาพ) 

          -        -            -         -             -         -           -            
-    

5.1 โครงการจดัหา
ครุภณัฑ ์

          -       1          -      -             -       1          -            -    

5.2 โครงการปรับปรุง
ศูนย์อาหาร 

          -        -            -            1           -     1        -            -    

5.3 โครงการปรับปรุง
อาคารบริการ 2 
(ส่วนงานพิมพ์) 

          -         1          -    -             -    1       -            -    

5.4 โครงการสร้างรายได้
จากทรัพย์สิน 

          -       -            -        1           -    1        -            -    

5.5 โครงการสร้างรายได้
จากผลติภณัฑ์และ
นวัตกรรมของ
มหาวิทยาลยั ผ่าน
ร้านจ าหน่าย
ผลิตภณัฑ์และ
นวัตกรรมของ
มหาวิทยาลยั (UBU 
Innovation Store) 

          -       -            -        1           -    1         -            -    

5.6 โครงการหารายได้
จากการบริหาร
ทรัพยากรและการ
ด าเนินงานด้านต่างๆ 
ของมหาวิทยาลัย 

          -       -            -       1           -    1      -            -    

6 แผนการสร้างรายได้
เชิงธุรกจิและบริหาร
สินทรัพย์เชิงรุก 

          -       -            -      2           -    2      -    -    
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กลยุทธ์/แผนงาน/โครงการ  ด าเนินการแล้วเสร็จ   อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน  

 ยกเลิก
โครงการ  

 รวม   รวม
โครงการ
ที่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

ร้อยละ
การ
บรรลุ  บรรลุค่า

เป้าหมาย  
 ไม่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

 บรรลุค่า
เป้าหมาย  

 ไม่บรรลุ
ค่า

เป้าหมาย  

(Aggressive/Game 
change projects) 
(L) (ชื่อเดิมใน 
UBUFMIS : 
แผนการสร้างรายได้
เชิงธุรกจิและบริหาร
สินทรัพย์) 

6.1 โครงการสร้างรายได้
จากทรัพย์สิน 

          -        -            -       1           -    1      -            -    

6.2 โครงการหารายได้
จากการบริหาร
ทรัพยากรและการ
ด าเนินงานด้านต่างๆ 
ของมหาวิทยาลัย 

          -       -            -      1           -    1      -            -    

7 แผนพัฒนา IT 
Architecture เพ่ือ
รองรับ
สถาปัตยกรรม
องค์กร (Enterprise 
Architecture: EA) 
ของมหาวิทยาลัย 
(L) 
(ชื่อเดิมใน 
UBUFMIS : 
แผนพัฒนา IT 
Architecture เพ่ือ
รองรับ
สถาปัตยกรรม
องค์กรของ
มหาวิทยาลัย) 

          -       -            -       3           -      3       -       -    

7.1 โครงการพัฒนา
กระบวนการท างาน
ด้วยระบบ Digital 
plaltform หรือ
เทคโนโลย ี

          -        -            -       1           -    1       -            -    

7.2 โครงการพัฒนาระบบ
โครงข่ายคอมพิวเตอร์
และโครงสร้างพื้นฐาน 

          -      -            -        1           -      1       -            -    
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กลยุทธ์/แผนงาน/โครงการ  ด าเนินการแล้วเสร็จ   อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน  

 ยกเลิก
โครงการ  

 รวม   รวม
โครงการ
ที่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

ร้อยละ
การ
บรรลุ  บรรลุค่า

เป้าหมาย  
 ไม่บรรลุ

ค่า
เป้าหมาย  

 บรรลุค่า
เป้าหมาย  

 ไม่บรรลุ
ค่า

เป้าหมาย  

7.3 โครงการเพิม่
ประสิทธิภาพการ
ให้บริการ 

          -      -            -        1           -    1          -            -    

8 แผนพัฒนาการเป็น
มหาวิทยาลัยสีเขียว
และจัดการ
สิ่งแวดล้อมอย่าง
ยั่งยืน (L) 

          -       -            -       3           -      3        -            
-    

8.1 โครงการจดั
การพลังงานด้วย
ระบบอัตโนมัต ิ

          -      -            -       1           -     1      -            -    

8.2 โครงการจ้างเหมา
บริการรถไฟฟ้า เพื่อ
การขนส่งสาธารณะ
ภายในมหาวิทยาลัย
อุบลราชธาน ี

          -          -            -       1           -      1         -            -    

8.3 โครงการผลติและการ
ใช้พลังงานทดแทน 

          -         -            -       1           -     1        -            -    

9 แผนรักษาความ
ปลอดภัยของข้อมลู 
(Cyber Security)  
และธรรมาภิบาล
ข้อมูล (Digital 
governance) (L) 

          -        -      1      -             -    1         1          
-    

9.1 โครงการบริหาร
จัดการข้อมลูอย่างมี
ธรรมาภิบาลและมี
ความมั่นคง ปลอดภัย 
และได้
มาตรฐานสากล 

          -       -     1     -             -    1          
1  

        -    

10 แผนสร้าง UBU 
Talents เพ่ือเป็น
ผู้บริหารระดับสูง
และระดับกลาง 

          -       -            -         1           -    1      -    -    

10.1 โครงการ UBU 
Talents Platform 

          -         -            -       1           -    1       -            -    
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สรุปแผน-ผลการเบิกจ่ายงบประมาณตามโครงการหลักภายใต้แผนปฏิบัติการและแผนการใช้จ่าย
งบประมาณ ประจ าปี 2567 ณ สิ้นไตรมาส 2 

ยุทธศาสตร์/โครงการหลัก 
เงินงบประมาณแผ่นดิน 

(ล้านบาท) 
เงินรายได้ 
(ล้านบาท) 

รวม 
งบประมาณ 

ต้ังแผน (ลบ.) 

รวม 
งบประมาณ 

เบิกจ่าย (ลบ.) 

ร้อยละการเบิกจ่าย
งบประมาณเทียบกับแผน 

ต้ังแผน เบิกจ่าย ต้ังแผน เบิกจ่าย แผ่นดิน รายได้ ท้ังหมด 
กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการองค์กรฯ 10.6784 9.2819 392.0389 85.8270 402.7173 95.1089  86.92   21.89   23.62  
1) แผนการบริหารองค์กรสู่ความเป็นเลิศ
พื้นฐาน 

10.5491 9.1526 352.5429 80.9330 363.0920 90.0855 86.76 22.96 24.81 

2) แผนการสร้างรายได้เชิงธุรกิจและบริหาร
สินทรัพย์ 

- - 16.1392 1.4123 16.1392 1.4123 - 8.75 8.75 

3) แผนงานสร้าง UBU Talents เพื่อเป็น
ผู้บริหารระดับสูงและระดับกลาง 

- - 0.0785 0.0000 0.0785 0.0000 - - - 

4) แผนพัฒนา ITArchitectureเพื่อรองรับ
สถาปัตยกรรมองค์กรของมหาวิทยาลัย 

0.1293 0.1293 20.0783 2.6033 20.2076 2.7326 100.00 12.97 13.52 

5) แผนพัฒนาการเป็นมหาวิทยาลัยสีเขียว
และจัดการสิ่งแวดล้อมอย่างยั่งยืน (L) 

- - 2.5800 0.8288 2.5800 0.8288 - 32.13 32.13 

6) แผนรักษาความปลอดภัยของข้อมูล 
(Cyber Security) และธรรมาภิบาลข้อมูล 
(Data governance) (L) 

- - 0.6200 0.0496 0.6200 0.0496 - 8.01 8.01 

 

เป้าประสงค์เชิงกลยุทธ์ 
เป้าประสงค์ที่ 5.1 Smart University 
ผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวัดเป้าประสงค์เชิงกลยุทธ์ 

ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน ร้อยละการบรรล ุ หมายเหตุ 
1. ความพึงพอใจของผู้รับบริการ
ต่อการใช้ระบบ Digital platform 
(เลือกระบบเพื่อประเมินผล) 

4.15 3.91 94.22  

2. ร้อยละของต้นทุนโดยรวมที่
ลดลงจากการน าระบบ Digital 
platform ที่ได้รับการพัฒนามา
ใช้ (ใช้ฐานต้นทุนของปี 2565) 

30 60.41 201.38 
 

 

3. คะแนน UI Green Metric  
(คะแนนเต็ม 10,000 คะแนน) 

8,000 - - 
 

ยังไม่ถงึรอบการด าเนินงาน 
ซ่ึงจะสามารถรายงานผล 

การด าเนินงานได้  
ณ สิ้นไตรมาส 4 

 
ผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวัดแผนปฏิบัติการ 
5.1.1 แผนพัฒนา IT Architecture เพื่อรองรับสถาปัตยกรรมองค์กร (Enterprise Architecture: EA) ของ
มหาวิทยาลัย 

ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน ร้อยละการบรรล ุ หมายเหตุ 
1. ร้อยละกระบวนการท างานที่
พัฒนาให้เป็น Digital platform  

80 112.50 140.63 
1) กระบวนการที่ พัฒนาให้ เป็ น Digital 
platform จ านวน 8 กระบวนการ 
2) กระบวนการที่ พัฒนาให้ เป็ น Digital 
platform ที่แล้วเสร็จ จ านวน 9 กระบวนการ 

1 )  ร ะ บ บ  IPMS ชุ ด ข้ อ มู ล
พื้นฐานและการบริการจัดการ
ข้อมูล (ฐาน Common Data 
Set และ UBU KPI Dashboard) 
ระยะที่ 2 
2)  ระบบ Annual Planning 
บ ริ ห า ร จั ด ก า ร แ ผ น แ ล ะ
งบประมาณ ระยะที่ 2  
3 )  ร ะ บ บ ยื่ น ข อ รั บ ร อ ง
ผลงานวิจัย (มาตรฐานงานวิจัย)  
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ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน ร้อยละการบรรล ุ หมายเหตุ 
4) ระบบประเมินความพึงพอใจ
กลาง  
5) ระบบสารสนเทศส าหรับพิธี
พระราชทานปริญญาบัตร  
6) ระบบบริหารการประชุม
อิเล็กทรอนิกส์ (e-meeting)  
7 )  ร ะ บ บ ก า ร จั ดการสอบ 
Online ม ห า วิ ท ย า ลั ย
อุบลราชธานี  
8) Payment HUB  
9) Check-in 

 
5.1.2 แผนพัฒนาการเป็นมหาวิทยาลัยสีเขียวและจัดการสิ่งแวดล้อมอย่างยั่งยืน 

ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน ร้อยละการบรรล ุ หมายเหตุ 
1. ร้อยละของพลังงานทดแทน
ที่ผลิตได้ 

56 0.36 0.64 1 )  พ ลั ง ง า น ท ด แ ท น ข อ ง
มหาวิทยาลั ยที่ ผลิ ต ไ ด้ จ าก 
Solar power 60,198 kW.Hr 
2) พ ลั ง ง า น ท ด แ ท น ข อ ง
มหาวิทยาลั ยที่ ผลิ ต ไ ด้ จ าก 
Wind power 3,942 kW.Hr 
3) พ ลั ง ง า น ท ด แ ท น ข อ ง
มหาวิทยาลั ยที่ ผลิ ต ไ ด้ จ าก 
Biodiesel 24,000 kW.Hr 
รวมพลังงานทดแทนที่ผลิตได้ 
จ านวน 88,140 kWh. 
4)  พลั ง ง าน ไฟฟ้ าทั้ ง ห ม ด 
7,306,266.67 kW.Hr 

2 .  จ า น ว น  zero emission 
vehicles ต่อจ านวนประชากร
ทั้งหมด 

0.78 0.47 100.00  

 
เป้าประสงค์ที่ 5.2 มหาวิทยาลัยมีรายได้เพ่ิมข้ึน 
ผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวัดเป้าประสงค์เชิงกลยุทธ์ 

ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน ร้อยละการบรรล ุ หมายเหตุ 
1. ก าไรสุทธิจากการบริหาร
สินทรัพย์ของมหาวิทยาลัย 

10 
ล้านบาท 

5.21 
ล้านบาท 

52.14 1) รายได้จากหอพักนักศึกษา 
6,974,908.75 บาท 
2) รายได้จากการบริการเช่า
พื้นที่ 4,265,380 บาท 
3) รายได้จากบริการผลิตสื่อ
สิ่งพิมพ์ 33,500 บาท 
4) รายได้จากการขายสินค้า
และบริการ 167,030.10 บาท 
5) รายได้จากการรับบริจาค 
265,000 บาท 

2. รายได้ทั้ งหมดต่อจ านวน
บุคลากรทั้งหมด (Productivity 
per head) 

6.20 
แสนบาท 

1.40 
แสนบาท 

22.69 1) ร า ย ไ ด้ ทั้ ง หมด  จ า น ว น
172,400,237.67 ล้านบาท 
2) จ านวนบุคลากรทั้ งหมด 
จ านวน 1,552 คน 
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ผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวัดแผนปฏิบัติการ 
5.2.1 แผนการสร้างรายได้เชิงธุรกิจและบริหารสินทรัพย์เชิงรุก (Aggressive/Game change projects) 

ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน ร้อยละการบรรล ุ หมายเหตุ 
1. รายรับจากการบริหารธุรกิจ
และสินทรัพย์ของมหาวิทยาลัย 

50 
ล้านบาท 

11.7058 
ล้านบาท 

23.41 1) รายได้จากหอพักนักศึกษา 
6,974,908.75 บาท 
2) รายได้จากการบริการเช่า
พื้นที่ 4,265,380 บาท 
3) รายได้จากบริการผลิตสื่อ
สิ่งพิมพ์ 33,500 บาท 
4) รายได้จากการขายสินค้า
และบริการ 167,030.10 
บาท 
5) รายได้จากการรับบริจาค 
265,000 บาท 

เป้าประสงค์ที่ 5.3 การบริหารทรัพยากรบุคคลเพ่ือความยั่งยืนของมหาวิทยาลัย 
ผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวัดเป้าประสงค์เชิงกลยุทธ์ 

ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน ร้อยละการบรรล ุ หมายเหตุ 
1. บุคลากรที่เป็น UBU Talents 
เพื่อเป็นผู้บริหารระดับกลาง 

24 - - ยังไม่ถงึรอบการด าเนินงาน 
ซ่ึงจะสามารถรายงานผล 

การด าเนินงานได้  
ณ สิ้นไตรมาส 3 - 4 

2. บุคลากรที่เป็น UBU Talents 
เพื่อเป็นผู้บริหารระดับสูง 

60 - - ยังไม่ถงึรอบการด าเนินงาน 
ซ่ึงจะสามารถรายงานผล 

การด าเนินงานได้  
ณ สิ้นไตรมาส 3 - 4 

 
ผลการด าเนินงานตามตัวช้ีวัดแผนปฏิบัติการ 
5.3.1 แผนสร้าง UBU Talents เพื่อเป็นผู้บริหารระดับสูงและระดับกลาง 

ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน ร้อยละการบรรล ุ หมายเหตุ 
1.  จ า น ว น บุ ค ล า ก ร ส า ย
สนับสนุนที่ได้รับการพัฒนาเพื่อ
เป็นผู้บริหาร 

60 - - ยังไม่ถงึรอบการด าเนินงาน 
ซ่ึงจะสามารถรายงานผล 

การด าเนินงานได้  
ณ สิ้นไตรมาส 3 - 4 

2. จ านวนบุคลากรสายวิชาการ
ที่ ไ ด้ รั บก ารพัฒนา เพื่ อ เป็ น
ผู้บริหาร 

150 - - ยังไม่ถงึรอบการด าเนินงาน 
ซ่ึงจะสามารถรายงานผล 

การด าเนินงานได้  
ณ สิ้นไตรมาส 3 - 4 
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สรุปผลการด าเนินงาน ปัญหาอุปสรรค/ข้อเสนอแนะการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการและ
แผนการใช้จ่ายประจ าปี 

โครงการหลัก (คก. 
8 หลักในระบบ 

UBUFMIS) 

โครงการย่อย 
(คก. 12 หลัก 
ในระบบ 
UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะใน
การแก้ไข 

แผนการบริหาร
องค์กรสู่ความเป็น
เลิศ พื้นฐาน 

โครงการ UBU 
KM fair 2023 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ จะด าเนินการ
เสร็จสิ้นภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการ
ก่อสร้าง/
ปรับปรุง อาคาร
และสิ่งก่อสร้าง 
ของ
มหาวิทยาลยั
อุบลราชธาน ี

อยู่ระหว่างการด าเนนิการปรับปรุง
ซ่อมแซม อาคาร สิ่งก่อสร้าง ตาม
แผนปฏบิัติการแล้วเสร็จประมาณร้อยละ 
60 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการ
กิจกรรม
ปรับปรุงอาคาร
และสถานที่
ให้บริการ 

อยู่ระหว่างการประเมินครั้งที่ 1/2567 
และอยู่ระหว่างการรวบและวิเคราะห์ผล
การประเมิน 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการ
ค่าใช้จ่าย
ค่าธรรมเนียม
และการจัดพิมพ์
เอกสารทางการ
เงินต่างๆ 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ จะด าเนินการ
เสร็จสิ้นภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการ
ค่าใช้จ่ายในการ
จ้างเหมาท า
ความสะอาด 

ยังไม่ถึงรอบการเก็บข้อมูลผลการ
ประเมินร้อยละความพึงพอใจของ
บุคลากรภายในส านักฯ ต่อ
สภาพแวดล้อมและสิ่งอ านวยความ
สะดวก จะด าเนินการเสร็จสิ้นภายในไตร
มาส 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการ
ค่าใช้จ่ายในการ
จ้างเหมา
ปฏิบัติงาน 

ยังไม่ถึงรอบการเก็บข้อมูลผลการ
ประเมินร้อยละความพึงพอใจของ
บุคลากรภายในส านักฯ ต่อ
สภาพแวดล้อมและสิ่งอ านวยความ
สะดวก จะด าเนินการเสร็จสิ้นภายในไตร
มาส 4 

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 
8 หลักในระบบ 

UBUFMIS) 

โครงการย่อย 
(คก. 12 หลัก 
ในระบบ 
UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะใน
การแก้ไข 

  โครงการ
ค่าใช้จ่ายในการ
จ้างแหมา
บริการเช่า
เครื่องถ่าย 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ จะด าเนินการ
เสร็จสิ้นภายในไตรมาส 4  

เครื่องถ่าย
ช ารุดบ่อยครั้ง 

เมื่อโทร
ประสานงาน
แจ้งเจ้าหน้าที่
จากบริษัท ให้
แก้ไขปัญหา มี
ความล่าช้า  

แจ้ง
ข้อเสนอแนะไป
ยังบริษัท เร่ือง
การให้บริการที่
รวดเร็วมากข้ึน 

  โครงการ
ค่าใช้จ่ายในการ
บริหารงบลงทุน 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ จะด าเนินการ
เสร็จสิ้นภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการ
ค่าใช้จ่ายในการ
รักษาความ
ปลอดภัย
มหาวิทยาลยั 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ และมีการ
เตรียมความพร้อมในส่วนของอุปกรณ์
ป้องกันอัคคีภัย มีการด าเนินการจัด
โครงการสร้างความรู้ความเข้าใจให้แก่
บุคลากรทางด้านรักษาความปลอดภัย
ภายในมหาวิทยาลัยอุบลราชธานีจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตรมาส 4   

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการ
ค่าใช้จ่าย
ผู้บริหาร 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ จะด าเนินการ
เสร็จสิ้นภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการ
ค่าใช้จ่ายพธิี
พระราชทาน
ปริญญาบตัร 

ด าเนินงานพิธีพระราชทานปริญญาบัตร
เสร็จสิ้น เม่ือวันที่ 8 กุมภาพันธ ์2567 
เรียบร้อยแล้ว  ปัจจุบนัอยู่ระหว่างการ
จัดประชุมร่วมกับทุกฝ่ายงานปรญิญา
บัตร ซึ่งจะจัดขึน้ในช่วงเดือนเมษายน 
2567 เพื่อสรุปผลการด าเนินงาน 
ปัญหา อุปสรรค และแนวทางการแก้ไข
ปัญหา เพื่อปรับปรุงในการจัดงานพิธีใน
ปีงบประมาณถัดไป 

วัสดุ อุปกรณ์ 
ครุภัณฑ์ มี
ราคาสูงขึ้น 
ท าให้
งบประมาณที่
ฝ่ายงานพิธี
ต่างๆ ขอรับ
การจัดสรร
เพื่อ
ด าเนินงานไม่
เป็นไปตาม
แผนที่วางไว้ 
และมี
งบประมาณ
ไม่เพียงพอ 

ขอบรับการ
จัดสรร
งบประมาณมายัง
ฝ่ายงบประมาณ 
พิธีพระราชทาน
ปริญญาบตัร 
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โครงการหลัก (คก. 
8 หลักในระบบ 

UBUFMIS) 

โครงการย่อย 
(คก. 12 หลัก 
ในระบบ 
UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะใน
การแก้ไข 

  โครงการค่า
สินไหมทดแทน
จากการกระท า
ผิดของ
เจ้าหน้าที่ให้แก่
บุคคลภายนอก 

อยู่ระหว่างด าเนนิการ ช่วงไตรมาส 3 - 
4  (จะมีการด าเนนิการได้  ็ต่อเมื่อมีเร่ือง
เก่ียวกับการกระท าผิดของเจ้าหน้าที่
เกิดขึ้น) 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการเงินทุน
ส ารองของ
มหาวิทยาลยั
อุบลราชธาน ี

ยังไม่ถึงรอบการด าเนนิงาน ไม่มี ไม่มี 

  โครงการเงิน
ส ารองจ่ายทัว่ไป 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ จะด าเนินการ
เสร็จสิ้นภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการจัดหา
ครุภัณฑ์ 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการกระบวนการ
ทางพัสดุ  จะด าเนินการเสร็จสิน้ภายใน
ไตรมาส 3  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการจ้าง
เหมางานดูแล
สวนและภูมิ
ทัศน ์

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ จะด าเนินการ
เสร็จสิ้นภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการบริหาร
จัดการค่าถ่าย
เอกสาร
ส านักงานรวม
ศูนย์ 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ จะด าเนินการ
เสร็จสิ้นภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการบริหาร
จัดการค่าน้ ามัน
เชื้อเพลิงรวม
ศูนย์ 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ จะด าเนินการ
เสร็จสิ้นภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการบริหาร
จัดการค่าบัตร
เครดิตนิติบุคคล
เติมน้ ามัน 
(Fleet Card) 
รวมศูนย์ 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ จะด าเนินการ
เสร็จสิ้นภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 
8 หลักในระบบ 

UBUFMIS) 

โครงการย่อย 
(คก. 12 หลัก 
ในระบบ 
UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะใน
การแก้ไข 

  โครงการบริหาร
จัดการด้าน
สาธารณปูโภค 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ จะด าเนินการ
เสร็จสิ้นภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการบริหาร
และจัดการเงิน
บริจาค 

อยู่ระหว่างด าเนนิการจัดหาทนุเพื่อ
ศึกษาระดับบัณฑิตศึกษา ทุนโครงการ 
คปก   จัดหาทุนจากสมาคมศิษย์เก่า  
จัดหาทุนสรา้งอนุสรณ์ และกิจกรรม
บริจาคเพื่อจัดงานเกษตรอีสานใต้ 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการบริหาร
และจัดการ
ส่วนกลางด้าน
วิทยาศาสตร์
และเทคโนโลย ี

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ จะด าเนินการ
เสร็จสิ้นภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการบริหาร
และจัดการ
หน่วยงาน 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการตามแผน จะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการ
ปรับปรุงภูมิ
ทัศน์ของ
หน่วยงาน 

อยู่ระหว่างการประเมินครั้งที่ 1/2567 
และอยู่ระหว่างการรวบและวิเคราะห์ผล
การประเมิน 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการป้องกัน
อัคคีภัย และ
ฝึกซ้อมดับเพลิง 

ส านักฯ มีการจัดท าแผนป้องกนัและ
ระงับอัคคีภัย ประจ าปีงบประมาณ 
2566 และแจ้งเวียนและเผยแพร่บน
เว็บไซต์ เพื่อประชาสัมพนัธ์ให้บคุลากร
ได้ทราบและตระหนักถึงภัยอันตรายจาก
อัคคีภัยที่อาจจะเกิดขึ้น และเพื่อให้
บุคลากรได้ศึกษาและท าความเข้่าใจแผน
ป้องกันฯ ดังกลา่ว และสามารถน ามา
ปฏิบัติได้จริงหากเกิดเหตุเพลิงไหม้ ซึ่งจะ
มีการปรับปรุงแผนฯ  เปน็ประจ าทุกปี  
หลังจากส านักฯ จัดฝึกอบรมและฝึกซ้อม
หนีไฟประจ าปี มีการด าเนนิงานและ
ติดตามข้อมูลผลการด าเนนิงานตามแผน
อย่างต่อเนื่อง และมีการรายงานข้อมูล
ต่อคณะกรรมการบริหารส านักฯ อย่าง
ต่อเนื่อง 

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 
8 หลักในระบบ 

UBUFMIS) 

โครงการย่อย 
(คก. 12 หลัก 
ในระบบ 
UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะใน
การแก้ไข 

  โครงการพัฒนา
คุณภาพการ
บริหารจัดตาม
เกณฑ์ 
EdPEx/TQA 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ จะด าเนินการ
เสร็จสิ้นภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการพัฒนา
คุณภาพองค์กร
สู่ความเป็นเลิศ 

ผลด าเนินงานโครงการ ณ ไตรมาส 1 
ดังนี ้
1. จัดกิจกรรม “ผู้ทรงคุณวุฒิให้ความรู้
และค าปรึกษาในการด าเนินการตาม
เกณฑ์ประเมินคุณภาพ คร้ังที่ 
1/2567” เมื่อวันที่ 28 ตุลาคม 
2566 
2. จัดประชุมคณะกรรมการตรวจ
ประเมินและเตรียมความพร้อมรับการ
ตรวจประเมินคุณภาพภายในประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2567 เมื่อวันที่ 31 
ตุลาคม 2566 
3. จัดกิจกรรม ""การประเมินคุณภาพ
ภายใน ระดับส านัก"" ประจ าปกีารศึกษา 
2565 เมื่อวันที่ 8 พฤศจิกายน 2566  
ด าเนินงานโครงการ ณ ไตรมาส 2 ดังนี ้
1. จัดประชุมผูบ้ริหารเพื่อพิจารณา
จัดท าแนวทางและวางแผนการ
ด าเนินงานตามข้อเสนอแนะ
คณะกรรมการตรวจประเมินคุณภาพปี
การศึกษา 2565 
2. ส านักฯ เข้าร่วมการอบรมเชงิพัฒนา
สถาบนัตามเกณฑ์คุณภาพการศึกษา 
เพื่อการด าเนินการที่เป็นเลิศ (EdPEx) 
ฉบับปี 2567-2570 แลกเปลีย่นรู้
ร่วมกับเครือข่ายสถาบันอุดมศึกษา ณ 
โรงแรมยูเพลส มหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี ระหวา่งวนัที่ 11 - 13 
มีนาคม 2567 
3. อยู่ระหว่างการประสานข้อมูลเพื่อจัด
กิจกรรม “ผู้ทรงคุณวุฒิให้ความรู้และ
ค าปรึกษาในการด าเนนิการตามเกณฑ์

ไม่มี ไม่มี 

170



 
 

 

โครงการหลัก (คก. 
8 หลักในระบบ 

UBUFMIS) 

โครงการย่อย 
(คก. 12 หลัก 
ในระบบ 
UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะใน
การแก้ไข 

ประเมินคุณภาพ คร้ังที่ 2/2567” 
เดือนเมษายน 2567 
4. คณะฯ  ได้จัดการประชุมและส่ง
บุคลากรอบรมตามเกณฑ์การประเมิน
คุณภาพการศึกษาเพื่อการด าเนนิงานที่
เป็นเลิศ และเตรียมรับการประเมิน 
(EdPEx)   300  ในช่วงปลายเดือน
พฤษภาคม 2567 
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โครงการหลัก (คก. 
8 หลักในระบบ 

UBUFMIS) 

โครงการย่อย 
(คก. 12 หลัก 
ในระบบ 
UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะใน
การแก้ไข 

  โครงการพัฒนา
บุคลากร 

อยู่ระหว่างด าเนนิงาน โดยมีกิจกรรมที่
ด าเนินงานแล้วดังนี ้
1) การด าเนินโครงการได้ด าเนนิการ
เสร็จแล้ว และบรรลุตามค่าเปา้หมาย
ตามตัวชี้วดั 
2) ด าเนินการยิมเงินทดรองราชการเพื่อ
ใช้จ่ายในการเดินทางเผื่อฝึกอบรม 
3) ด าเนินการยืมเงินทดรองราชการเพื่อ
ช าระค่าฝึกอบรมและสอบ 
4) ได้เข้ารับการอบรม และน าความรู้มา
ประยุกต์ใช้ในการจัดท ารายงานผลการ
ประเมินให้กรมบัญชีกลางทราบในวันที่ 
15 ธ.ค. 66 
5) ท าบนัทึกข้อความเพื่อขออนุมัติเดิน
ไปฝึกอบรม 
6) นักตรวจสอบภายใน 3 คน ได้เข้ารับ
การอบรมตามก าหนด 
7) นักตรวจสอบภายใน 4 คน ได้เข้ารับ
การอบรม 
8)  IT Auditing รุ่นที่ 1 ณ โรงแรม
เจริญธานี จ.ขอนแก่น ระหว่างวันที่ 26-
27 ต.ค. 66 
9) การเขียนรายงานผลการตรวจสอบ 
รุ่นที่ 1 ณ โรงแรมดิวารี จอมเทยีนบีซ 
พัทยา ระหว่างวันที่ 5-8 ธ.ค. 66 
10. บุคลากรของส านักงานวิเทศสัมพันธ์ 
หาวิทยาลยัอุบลราชธานี  จ านวน 10 
คน  
อยู่ระหว่างประสานมหาวิทยาลยัที่จะขอ
เข้ารับการแลกเปลี่ยนเรียนรู้ดา้นวิเทศ
สัมพันธ์ โดยตามแผนโครงการจะ
ด าเนินการจัดในระหว่างเดือนพฤษภาคม 
-มิถุนายน 2567 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการพัฒนา
ระบบ
ประชาสัมพนัธ์

อยู่ระหว่างการประเมินครั้งที่ 1/2567 
และอยู่ระหว่างการรวบและวิเคราะห์ผล
การประเมิน 

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 
8 หลักในระบบ 

UBUFMIS) 

โครงการย่อย 
(คก. 12 หลัก 
ในระบบ 
UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะใน
การแก้ไข 

และสื่อสาร
องค์กร 

  โครงการวัสดุ
รวมศูนย์ 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ จะด าเนินการ
เสร็จสิ้นภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการ
สนับสนนุการ
ด าเนินคดีตา่ง ๆ 
และการบังคบั
คดี 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ จะด าเนินการ
เสร็จสิ้นภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการ
สนับสนนุการ
ประชุม
คณะกรรมการ
ต่างๆ ของ
มหาวิทยาลยั 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ จะด าเนินการ
เสร็จสิ้นภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการสร้าง
สุของค์กร 

ด าเนินกิจกรรมตามแผนด าเนนิงาน 4 
กิจกรรม ได้แก่ 
1. กิจกรรมบริหารจัดการด้านสวัสดิการ 
(เงินบ าเพ็ญกุศล/ค่าพวงหรีด) : มีการ
ด าเนินการต่อเนื่อง 
2. กิจกรรมส่งเสริมและสร้างบรรยากาศ
การท างาน   (คา่ตอบแทนวิทยากร/ค่า
วัสดุเครื่องแต่งกาย) : จัดหาวัสดุเครื่อง
แต่งกายเรียบร้อยแล้ว 
3. กิจกรรมส่งเสริมด้านสุขภาพ (ตรวจ
สุขภาพจิต/ตรวจสุขภาพประจ าปี) : ยัง
ไม่ได้ด าเนินการ เนื่องจากยังไมถ่ึง
ก าหนด ปีทีผ่่านมาด าเนินการในเดือน
สิงหาคม 2566 " 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการ
สวัสดิการ
เครื่องดื่ม
บุคลากร 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ จะด าเนินการ
เสร็จสิ้นภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 
8 หลักในระบบ 

UBUFMIS) 

โครงการย่อย 
(คก. 12 หลัก 
ในระบบ 
UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะใน
การแก้ไข 

  โครงการ
สัมมนา/ศึกษาดู
งาน 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ จะด าเนินการ
เสร็จสิ้นภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการสัมมนา
เชิงปฏิบัติการ
เพื่อจัดท าแผน
และศึกษาดูงาน 

ด าเนินงานโครงการ ดังนี ้
1. จัดสัมมนาเชงิปฏิบตัิการเพื่อจัดท า
แผน ครั้งที่ 1/2567 เมื่อวันที่ 16-18 
พฤศจิกายน 2566 
2. ส าหรับการจัดสัมมนาเชิงปฏบิัติการ 
คร้ังที่ 2/2567 มีแผนการจัดกิจกรรม
ในช่วงเดือนพฤษภาคม 2567 " 

ไม่มี ไม่มี 

แผนการบริหาร
องค์กรสู่ความเป็น
เลิศ พื้นฐาน ด้าน
สังคม 

โครงการกองทุน
พัฒนาบุคลากร 

ปัจจุบนัอยู่ระหว่างการด าเนินงาน โดย
เบื้องต้น การด าเนนิโครงการไดม้ีการ
คัดเลือกการให้ทุนพัฒนาบุคลากร และ
ด าเนินการจัดสรรงบประมาณบางส่วน
แล้ว 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการกองทุน
สวัสดิการ 

ปัจจุบนัอยู่ระหว่างการด าเนินงาน โดย
เบื้องต้น การด าเนนิโครงการไดม้ีการ
จัดสรรงบประมาณสนับสนนุให้กับชมชม 
และจัดสรรงบประมาณค่าสวัสดกิาร
เยี่ยมผู้ป่วยแล้ว 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการ
ก่อสร้าง/
ปรับปรุง อาคาร
และสิ่งก่อสร้าง 
ของ
มหาวิทยาลยั
อุบลราชธาน ี

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ จะด าเนินการ
เสร็จสิ้นภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการขยาย
พื้นที่ลาน
คอนกรีต 
ด้านหลังอาคาร
คณะบริหาร
ศาสตร์ (หลัง
เก่า) 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ จะด าเนินการ
เสร็จสิ้นภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

174



 
 

 

โครงการหลัก (คก. 
8 หลักในระบบ 

UBUFMIS) 

โครงการย่อย 
(คก. 12 หลัก 
ในระบบ 
UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะใน
การแก้ไข 

  โครงการ
ค่าใช้จ่ายดา้น
ยานพาหนะ 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ จะด าเนินการ
เสร็จสิ้นภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการ
ค่าใช้จ่ายในการ
จ้างเหมาท า
ความสะอาด 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ จะด าเนินการ
เสร็จสิ้นภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการ
ค่าใช้จ่ายในการ
จ้างเหมา
ปฏิบัติงาน 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ จะด าเนินการ
เสร็จสิ้นภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการ
ค่าใช้จ่ายในการ
บริหารงบลงทุน 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ จะด าเนินการ
เสร็จสิ้นภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการจัดหา
ครุภัณฑ์ 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ จะด าเนินการ
เสร็จสิ้นภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการจัดหา
ทรัพยากร
สารสนเทศเพื่อ
สนับสนนุการ
เรียนรู ้

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ จะด าเนินการ
เสร็จสิ้นภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการเจาะ
น้ าบาดาล เดิน
ระบบท่อหัว
สปริงเกอร์และ
เครื่องสูบน้ า 
อาคารเรียน 1 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ จะด าเนินการ
เสร็จสิ้นภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการด าเนิน
แผนการตลาด
และ
ประชาสัมพนัธ ์

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ จะด าเนินการ
เสร็จสิ้นภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการบริหาร
จัดการด้าน
สาธารณปูโภค 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ จะด าเนินการ
เสร็จสิ้นภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 
8 หลักในระบบ 

UBUFMIS) 

โครงการย่อย 
(คก. 12 หลัก 
ในระบบ 
UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะใน
การแก้ไข 

  โครงการบริหาร
จัดการสถาน
กีฬา 

ได้ด าเนนิการให้บริการสถานกีฬา
กลางแจ้งและในร่ม เพื่อสนับสนุนให้ออก
ก าลังกายเพื่อสุขภาพทีด่ีและการแข่งขัน
กีฬาเพื่อความเป็นเลิศ อย่างต่อเนื่องทุก
เดือน  

งบประมาณที่
ได้รับการ
จัดสรรมีไม่
เพียงพอต่อ

การ
ปฏิบัติงาน 

เสนอขอ
งบประมาณ
เพิ่มเติม ทั้งนี้ 
ได้รับอนุมัติ

งบประมาณจาก
การขอรับการ
สนับสนนุจาก

ส่วนกลาง
เรียบร้อยแล้ว 

  โครงการบริหาร
จัดการห้องพัก
และ
ประชุมสัมมนา 

ผลการด าเนนิงานอยู่ระหว่างด าเนินการ
ภายในโครงการ  
1.ค่าใช้สอย ค่าซักผ้า,ค่าจ้างเหมารายวัน 
2.ค่าวัสดุ ซื้อวัตถุดิบประกอบอาหาร
และท าขนม,ของใช้แผนกแม่บา้น,ของใช้
แผนกห้องอาหาร 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการบริหาร
จัดการหารายได้
จากสถานกีฬา 

งานกี้ฬาและนันทนาการ ส านักงาน
พัฒนานักศึกษา  ได้ด าเนินการจัดท า
โครงการอย่างต่อเนื่องทุกเดือน จนถึง 
เดือน กันยายน 2567 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการบริหาร
ทรัพยากร
มนุษย ์

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ ซึ่งจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการบริหาร
และจัดการ
ส่วนกลางด้าน
สังคมศาสตร ์

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ ซึ่งจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการบริหาร
และจัดการ
หน่วยงาน 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ ซึ่งจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการ
ประเมิน
ผู้บริหาร 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ คิดเป็น ร้อย
ละ 40 ของการด าเนินโครงการ โดยมี
รายละเอียด ดังนี ้
1. ประเมินคณบดีคณะวทิยาศาสตร์ 
(แล้วเสร็จ) 
2. ประเมินคณบดีคณะเกษตรศาสตร์ 
(แล้วเสร็จ) 

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 
8 หลักในระบบ 

UBUFMIS) 

โครงการย่อย 
(คก. 12 หลัก 
ในระบบ 
UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะใน
การแก้ไข 

3. ประเมินคณบดีคณะพยาบาลศาสตร์ 
(แล้วเสร็จ) 
4. ประเมินคณบดีคณะรัฐศาสตร์ (แล้ว
เสร็จ) 
5. ประเมินคณบดีคณะศลิปศาสตร์ (ไตร
มาส3-4) 
6. ประเมินคณบดี ว. แพทย์ (ไตรมาส3-
4) 
7. ประเมินคณบดีคณะนิติศาสตร์ (ไตร
มาส3-4) 
8. ประเมินคณบดีคณะเภสชัศาสตร์ 
(ไตรมาส3-4) 
9. ประเมินคณบดีคณะบริหารศาสตร์ 
(ไตรมาส3-4) 
10. ประเมินคณบดีคณะ
วิศวกรรมศาสตร์ (ไตรมาส3-4) 

  โครงการ
ปรับปรุงตัง้ศูนย์
การเรียนรู้การ
ลงทุน คณะ
บริหารศาสตร์ 
(SET 
Investment 
Center: SET 
IC) 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ ซึ่งจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการ
ปรับปรุงภูมิ
ทัศน์ศิลาฤกษ์
อาคารคณะ
บริหารศาสตร์ 
(ตึกเก่า) 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ ซึ่งจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการ
ปรับปรุงภูมิ
ทัศน์สวน
ด้านข้างอาคาร
คณะบริหาร

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ ซึ่งจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 
8 หลักในระบบ 

UBUFMIS) 

โครงการย่อย 
(คก. 12 หลัก 
ในระบบ 
UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะใน
การแก้ไข 

ศาสตร์ (หลัง
ใหม่) 

  โครงการ
ปรับปรุงสถาน
ปฏิบัติการ
โรงแรม 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ ซึ่งจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการ
ปรับปรุงหลังคา
ทางเดินรอบ
คณะบริหาร
ศาสตร์ (หลัง
เก่า) 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ ซึ่งจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการ
ปรับปรุงห้อง 
MS 426 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ ซึ่งจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการ
ปรับปรุงห้อง
ประชุมชั้น 4 
อาคาร
ส านักงาน
อธิการบดี หลัง 
1 

ด าเนินการจัดซื้อจัดจา้งเรียบร้อยแล้ว ไม่มี ไม่มี 

  โครงการพัฒนา
คุณภาพองค์กร
สู่ความเป็นเลิศ 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ ซึ่งจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการพัฒนา
บุคลากร 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ ร้อยละ 66 
ของการด าเนินโครงการ โดยมี
รายละเอียด ดังนี ้
1. ศึกษาการก าหนดหลักเกณฑ์ วิธีการ 
เงื่อนไขในการประเมินสมรรถนะ ความรู้
ความสามารถ และทักษะที่จ าเป็นในการ
ปฏิบัติงาน 
2.  จัดท า ร่าง สมรรถนะและขดี
ความสามารถที่จ าเปน็ของบุคลากร โดย
มีการทบทวนและน าคา่นิยมและ

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 
8 หลักในระบบ 

UBUFMIS) 

โครงการย่อย 
(คก. 12 หลัก 
ในระบบ 
UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะใน
การแก้ไข 

สมรรถนะหลักให้มีความสอดคล้องกัน 
3. เสนอ กบบ. และ กบบ. มีมติเห็นชอบ
สมรรถนะและขีดความสามารถที่จ าเป็น
ของบุคลากร ซึ่งจะด าเนินการเสร็จสิ้น
ภายในไตรมาส 4  

  โครงการพัฒนา
ห้องเรียน
มาตรฐานงาน
ครัว 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ ซึ่งจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการยกย่อง
เชิดชูเกียรติ
บุคลากร 

ยังไม่ถึงรอบด าเนนิการ ไม่มี ไม่มี 

  โครงการ
โรงเรือนเพาะช า
และห้องพัก
พนักงาน
ด้านหลังอาคาร
คณะบริหาร
ศาสตร ์

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ ซึ่งจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการวัสดุ
รวมศูนย์ 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ ซึ่งจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการศึกษา
และเตรียม
ความพร้อมเพื่อ
ปรับเปลี่ยน
สภาพ
มหาวิทยาลยั
อุบลราชธานี
เป็น
มหาวิทยาลยัใน
ก ากับของรัฐ 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ ร้อยละ 60 
ของการด าเนินโครงการ โดยมี
รายละเอียด ดังนี ้
1. คณะกรรมการตั้งคณะอนุกรรมการ 
เพื่อศึกษาตามประเด็นที่คณะกรรมการ
ก าหนด 
2. คณะอนุกรรมการศึกษาเปรียบเทียบ 
ม.ในก ากับ ตั้งแต่ต้น และ ม.ในก ากับ ใน
ภายหลัง 
3. คณะอนุกรรมการศึกษาปัญหา
อุปสรรคในปัจจุบนัและรบัฟังความ
คิดเห็นจากประชาคม 
4. คณะอนุกรรมการน าเสนอผล
การศึกษาที่เป็นร่างกรอบนโยบายต่อ

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 
8 หลักในระบบ 

UBUFMIS) 

โครงการย่อย 
(คก. 12 หลัก 
ในระบบ 
UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะใน
การแก้ไข 

คณะกรรมการ (ไตรมาส3) 
5. คณะกรรมการน าเสนอผลการศึกษาที่
เป็นร่างกรอบนโยบายต่อสภา
มหาวิทยาลยั (ไตรมาส 4) ซึ่งจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตรมาส 4  

  โครงการ
สนับสนนุการ
ด าเนินงานใน
การขอก าหนด
ต าแหน่งทาง
วิชาการ 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ ดังนี ้
1. มีการประชุมคณะกรรมการ
ผู้ทรงคุณวุฒิเพื่อท าหนา้ทีป่ระเมินผล
งานทางวชิาการ และจริยธรรมและ
จรรยาบรรณทางวชิาการ จ านวน 3 คร้ัง 
2. มีการประชุมคณะกรรมการพิจารณา
ต าแหน่งทางวิชาการ จ านวน 2 คร้ัง 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการ
สนับสนนุการ
ประชุม
คณะกรรมการ
ต่างๆ ของ
มหาวิทยาลยั 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ ดังนี ้
1. การจัดประชุมคณะกรรมการบริหาร
วิชาการมหาวทิยาลัย จะด าเนินการจัด 
1 คร้ัง/เดือน ซึ่งได้ด าเนนิการจดัการ
ประชุมแล้วจ านวน 6 คร้ัง (เดือนตุลาคม 
2566 - มีนาคม 2567) และจะมีการ
จัดประชุมอีกจ านวน 6 คร้ัง (เมษายน -
กันยายน 2567) 
2. การประชุมคณะกรรมการกลั่นกรอง
หลักสูตร ได้ด าเนนิการประชุมแล้ว
จ านวน 2 คร้ัง และจะด าเนนิการจัดอีก 
1 คร้ัง ในเดือนมีนาคม 2567 
รายละเอียดดังนี ้
    2.1. ประชุมคร้ังที่ 6/2566 ในวันที่ 
20 ตุลาคม 2567 ใช้งบประมาณ
จ านวน 28,900  บาท 
    2.2. ประชุมคร้ังที่ 7/2566 ในวันที่ 
16 พฤศจิกายน 2566 ใช้งบประมาณ
จ านวน 25,900  บาท 
    2.3. ประชุมคร้ังที่ 1/2567 ในวันที่ 
25 มีนาคม 2567 ประมาณการ
ค่าใช้จ่ายจ านวน 40,250 บาท 
3. การประชุมคณะกรรมการปริญญา
กิตติมศักดิ์และรางวัลรัตโนบล ได้
ด าเนินการจัดประชุมแล้วจ านวน 2 คร้ัง 

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 
8 หลักในระบบ 

UBUFMIS) 

โครงการย่อย 
(คก. 12 หลัก 
ในระบบ 
UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะใน
การแก้ไข 

ดังนี ้
    3.1. ประชุมคร้ังที่ 3/2566 ในวันที่ 
30 ตุลาคม 2566 ใช้งบประมาณ
จ านวน 8,025 บาท 
    3.2.  ประชุมคร้ังที่ 4/2566 ใน
วันที่ 15 พฤศจิกายน 2566 ใช้
งบประมาณจ านวน 8,025 บาท 
และจะมีการประชุมอีกครั้งในชว่งเดือน
มิถุนายน - กนัยายน 2567 ก่อนวันพิธี
พระราชทานปริญญาบัตรในปีการศึกษา 
2566 

  โครงการ
สนับสนนุการ
ฝึกปฏิบัติของ
นักศึกษา 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ ซึ่งจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการสรรหา
ผู้บริหารและ
กรรมการสภา
มหาวิทยาลยั 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ คิดเป็นร้อย
ละ 16 ของการด าเนินโครงการ โดยมี
รายละเอียด ดังนี ้
1. สรรหาคณบดีคณะรัฐศาสตร ์(แล้ว
เสร็จ) 
2. สรรหาคณบดีคณะพยาบาลศาสตร์ 
(ไตรมาส3-4) 
3. สรรหาคณบดีคณะวิทยาศาสตร์ (ไตร
มาส3-4) 
4. สรรหาคณบดีคณะศิลปประยุกต์ฯ 
(ไตรมาสที่3-4) หมายเหตุ ได้รบั
มอบหมายระหว่างป ี
5. สรรหาคณะกรรมการสภาฯ ประเภท
ผู้ทรงคุณวุฒิ (ไตรมาส3-4) 
6.  สรรหาคณะกรรมการสภาฯ ประเภท
ผู้ทรงคุณวุฒิ แทนต าแหนง่ว่าง (ไตรมาส
3-4) หมายเหตุ ได้รับมอบหมายระหว่าง
ปี ซึ่งจะด าเนินการเสร็จสิ้นภายในไตร
มาส 4  

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 
8 หลักในระบบ 

UBUFMIS) 

โครงการย่อย 
(คก. 12 หลัก 
ในระบบ 
UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะใน
การแก้ไข 

  โครงการ
เสริมสร้างความ
ผูกพันต่อองค์กร 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ ซึ่งจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการ
เสริมสร้าง
สวัสดิการและ
คุณภาพชีวิต
อย่างมีความสุข 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ ซึ่งจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการหลังคา
ข้างลาน
กิจกรรม 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ ซึ่งจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการ
ห้องปฏิบัติการ
คอมพิวเตอร์ 3 
ชั้น 2 อาคาร
คณะบริหาร
ศาสตร์ (ตึกเก่า) 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ ซึ่งจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการหา
รายได้ของ
หน่วยงาน 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ ซึ่งจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

แผนการบริหาร
องค์กรสู่ความเป็น
เลิศ พื้นฐาน ด้าน
สุขภาพ 

โครงการ
ก่อสร้าง/
ปรับปรุง อาคาร
และสิ่งก่อสร้าง 
ของ
มหาวิทยาลยั
อุบลราชธาน ี

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ ซึ่งจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตรมาส 4 
ดังนี ้
1. ส ารวจออกแบบ เขียนแบบ ประมาณ
ราคา ควบคุมงานก่อสร้าง ภายใน
มหาวิทยาลยั และรวมถึงให้ความ
อนุเคราะห์แก่หน่วยงานของคณะ ส านัก 
วิทยาลัย หน่วยงาน หรือตามที่
หน่วยงานขอความอนุเคราะห์ ของ
มหาวิทยาลยั ซึ่งเป็นงานที่ต้องมีความ
รับผิดชอบสูงและมี ปริมาณงานมาก ซึ่ง
จะต้องด าเนนิการในอยู่ในสัญญา และ
ตามระเบียบพัสดุ กองคลัง 
2. อยู่ระหว่างด าเนินงานปรับปรุง
ซ่อมแซมอาคารและสิ่งก่อสร้างของ

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 
8 หลักในระบบ 

UBUFMIS) 

โครงการย่อย 
(คก. 12 หลัก 
ในระบบ 
UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะใน
การแก้ไข 

ส านักฯ และยังไม่สิน้สุดระยะเวลา
ด าเนินงาน 

  โครงการ
ค่าใช้จ่ายดา้น
ยานพาหนะ 

อยู่ระหว่างการประเมินความพึงพอใจใน
การให้บริการ 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการ
ค่าใช้จ่ายในการ
จ้างเหมาท า
ความสะอาด 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ ซึ่งจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตรมาส 4  

ยังไม่ถึงรอบ
การประเมิน 

ไม่มี 

  โครงการ
ค่าใช้จ่ายในการ
จ้างเหมา
ปฏิบัติงาน 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ ซึ่งจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการงาน
ปรับปรุงโรง
อาหารกลาง 1 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ ซึ่งจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการจัดหา
ครุภัณฑ์ 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ ซึ่งจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการจ้าง
เหมางานดูแล
สวนและภูมิ
ทัศน ์

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ ซึ่งจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการช าระ
หนี้เงินคืนทนุ
ส ารอง
มหาวิทยาลยั 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ ซึ่งจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการบริหาร
จัดการด้าน
สาธารณปูโภค 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ ซึ่งจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการบริหาร
ทรัพยากร
มนุษย ์

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ ซึ่งจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการบริหาร
ทรัพยากรและ
เงินผลประโยชน์

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ ซึ่งจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 
8 หลักในระบบ 

UBUFMIS) 

โครงการย่อย 
(คก. 12 หลัก 
ในระบบ 
UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะใน
การแก้ไข 

จากการ
ด าเนินงาน 

  โครงการบริหาร
และจัดการเงิน
บริจาค 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ ซึ่งจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

    อยู่ระหว่างด าเนนิงาน ซึ่งในรอบแรกได้
สนับสนนุทุนการศึกษาให้กับนักศึกษา
วิทยาลัยแพทย์ฯ จ านวน 200,000 
บาท คิดเปน็ร้อยละ 25 ของงบรายจ่าย
ที่ตั้งแผนในโครงการ และระยะเวลา
ด าเนินงานจะสิน้สุดในเดือน ก.ค.2567 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการบริหาร
และจัดการ
ส่วนกลางด้าน
วิทยาศาสตร์
สุขภาพ 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ ซึ่งจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการบริหาร
และจัดการ
หน่วยงาน 

1. อยู่ระหว่างการด าเนินการปรับปรุง/
ดูแลอาคารเฉลิมพระเกียรติ 7 รอบ ได้
ด าเนินการตามแผนการปฏิบตัิการ และ
แผนการเบิกจ่ายที่ก าหนด ตามไตรมาส 
ซึ่งจะด าเนนิการเสร็จสิน้ภายในไตรมาส 
4  
2. มีการเบิกจ่ายสูงกว่าประมาณการ
ที่ตั้งไว้ ทัง้นี้ เนื่องจากมีการปรบัเปลี่ยน
นโยบายในการเบิกจ่ายค่าปฏิบตัิงาน
นอกเวลาราชการ ในการให้บริการห้อง
ประชุม และพิธีการตา่ง ๆ รวมทั้งมี
กิจกรรมสนับสนนุสาธารณประโยชน์เพิ่ม
สูงขึ้นจากหน่วยงานภายนอก 
3. อยู่ระหว่างประเมินความพงึพอใจ
รอบคร่ึงปีแรก 

การแก้ไข
ปัญหาของ
อาคารเฉลิม
พระเกียรติ 7 
รอบ พระ
ชนมพรรษา 
ซึ่งเป็นอาคาร
ที่มีระบบ
สาธารณปูโภค
ที่หลากหลาย 
อาจจะต้องใช้
เวลาในการ
ตรวจสอบจาก
ผู้เชี่ยวชาญ
เฉพาะทาง 
เพื่อให้เกิด
ประสิทธิภาพ
ในการ
ด าเนินงาน 

การจัดแผนการ
การปฏิบัติงาน
การดูแลอาคาร
เฉลิมพระเกียรติ 
7 รอบพระ
ชนมพรรษา  
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โครงการหลัก (คก. 
8 หลักในระบบ 

UBUFMIS) 

โครงการย่อย 
(คก. 12 หลัก 
ในระบบ 
UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะใน
การแก้ไข 

  โครงการบริหาร
และจัดการ
หน่วยงาน (งาน
ประสานงาน) 

ด าเนินการเบิกจา่ยไปแล้ว 6 เดอืน แต่
เนื่องจากเป็นงบด าเนนิงานประจ า จึงยัง
ไม่สามารถประเมินผลได ้

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการบริหาร
และจัดการ
หน่วยงาน (หน้า
ห้องอธิการบดี) 

อยู่ระหว่างการประเมินความพึงพอใจใน
การให้บริการ 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการ
ปรับปรุงภูมิ
ทัศน์ด้านหลัง
โรงอาหารกลาง 

อยู่ระหว่างด าเนนิงาน และจะกอ่หนี้
ผูกพันให้แล้วเสร็จภายใน 30 ม.ีค. 
2567 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการ
ปรับปรุงลาน
กิจกรรมหอพัก
นักศึกษา 

อยู่ระหว่างด าเนนิงาน และจะกอ่หนี้
ผูกพันให้แล้วเสร็จภายใน 30 ม.ีค. 
2567 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการพัฒนา
คุณภาพองค์กร
สู่ความเป็นเลิศ 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ ซึ่งจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตรมาส 4  
1. ผลการด าเนนิงานการจัดท ารูปเล่ม
รายงานผลการประเมินคุณภาพประจ าปี
เสร็จเรียบร้อยและบรรลุค่าเป้าหมาย แต่
การด าเนินงานด้านการจัดการองค์
ความรู้ได้รับการเผยแพร่ในองคก์ร 1 
เร่ือง ซึ่งยังต่ ากว่าค่าเปา้หมายทีก่ าหนด
ไว้ 5 เร่ือง และระยะเวลาการด าเนินงาน
ยังไม่สิน้สุด 
2. อยู่ระหว่างการด าเนินกิจกรรมพัฒนา
องค์กรการเรียนรู้ (KM) สายสนบัสนนุ 
คร้ังที่ 1 จัดเมื่อวันที่ 7 มี.ค.2567 คร้ัง
ที่ 2 สรุปผลในวันที่ 10- 11 พ.ค. 
2567  
3. อยู่ระหว่างการประเมินความพึงพอใจ
รอบคร่ึงปีแรก 

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 
8 หลักในระบบ 

UBUFMIS) 

โครงการย่อย 
(คก. 12 หลัก 
ในระบบ 
UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะใน
การแก้ไข 

  โครงการพัฒนา
บุคลากร 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ ซึ่งจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตรมาส 4  
1. อยู่ระหว่างด าเนินการ  ผลการ
ด าเนินงานการบรรลุตามตัวชี้วดั ไม่
บรรลุ 34.56 % (อยู่ระหว่างรอติดตาม
รายงานผลเพิ่มเติม) 
2. จัดการปฏิบัติตาม พรบ. การจัด
การพลังงาน ที่ก าหนดและที่เกี่ยวข้อง 
วิเคราะห์การใช้พลังงานของหนว่ยงาน
และมหาวิทยาลัย และจัดท าฐานข้อมูล
และวิเคราะห์ ตาม พรบ. ที่เก่ียวข้อง
ก าหนดแนวทางการลดความเสีย่งและ
การจัดการพลังงาน ระบบไฟฟา้ และ
ระบบปรับอากาศ การปรับเปลีย่น
อุปกรณ์ไฟฟ้าแล้วเพิ่มประสิทธภิาพ 
ระบบปรับอากาศ ไฟฟ้าแสงสวา่ง 
พลังงานทดแทน และพลังงานทางเลือก
อ่ืน รวมทั้ง การจัดท ารายงานการใช้
พลังงานรวม เพื่อน าเสนอกรมพัฒนา
พลังงานทดแทนและอนุรักษ์พลงังาน 
(พพ.) ปีละ 1 คร้ัง  และปฏิบัตงิานอ่ืนๆ 
ที่ได้รับมอบหมาย ให้ค าปรึกษา/แนะน า
กับผู้ใช้บริการในส่วนตา่งๆ และ
สนับสนนุการเรียนการสอนและ
ให้บริการวิชาการ  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการวัสดุ
รวมศูนย์ 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ ซึ่งจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 
8 หลักในระบบ 

UBUFMIS) 

โครงการย่อย 
(คก. 12 หลัก 
ในระบบ 
UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะใน
การแก้ไข 

  โครงการ
สนับสนนุการ
ประชุม
คณะกรรมการ
ต่างๆ ของ
มหาวิทยาลยั 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ ซึ่งจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตรมาส 4  
1. มีการจัดประชุมเชิงปฏิบัติการ ชี้แจง
และซักซ้อมความเข้าใจต่อผู้รับผิดชอบ
ด้านการจัดท าบันทึกข้อตกลงความ
ร่วมมือทางวิชาการ และการใชง้าน
ระบบบริหารจัดการบันทึกข้อตกลง
ความร่วมมือ (UBU MOU) ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2567 เมื่อวันที่ 1 
พฤศจิกายน 2567 
คงเหลือการจัด KM ด้านการ
ประชาสัมพนัธ์ การบริหารเอกสาร และ
การประชุม 
2. มีการด าเนินการซื้อวัสดุและปรับปรุง
ซ่อมแซมครุภัณฑ์ในห้องประชุม ปัจจุบนั
คงค้าง 1 รายการยังไม่ได้เบิกจ่าย 
3. อยู่ระหว่างการประเมินความพึงพอใจ
ในการให้บริการ 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการสร้าง
สุของค์กร 

จะประเมินผลตัวชี้วัดเมื่อใกล้สิ้นสุด
ปีงบประมาณ 2567 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการสร้าง
เสริมสวัสดิการ
และสวัสดิภาพ
บุคลากร 

จะประเมินผลตัวชี้วัด ใกล้สิน้สดุ
ปีงบประมาณ 2567 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการ
สวัสดิการหอพัก
นักศึกษาแพทย ์

หอพักนักศึกษาแพทย์ มีห้องจ านวน 46 
ห้อง มี นศ.เข้าพัก จ านวน 33 ห้อง 

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 
8 หลักในระบบ 

UBUFMIS) 

โครงการย่อย 
(คก. 12 หลัก 
ในระบบ 
UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะใน
การแก้ไข 

  โครงการ
สัมมนา/ศึกษาดู
งาน 

โครงการสัมมนา/ศึกษาดงูาน เร่ืองการ
พัฒนาด าเนนิงานตามเกณฑ์ตัวชี้วัด
มหาวิทยาลยัสีเขียว  (UI Green 
Metric) เพื่อให้การด าเนินการตามแผน
ยุทธศาสตร์การพฒันามหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี และแผนการด าเนนิงาน
ตามเกณฑ์การด าเนนิงานเพื่อเข้าสู่การ
เป็นมหาวิทยาลัยสีเขียวตามเป้าหมาย
การจัดอับดับมหาวิทยาลยัยุคใหม่ โดย
ยึดทิศทางการบริหารมหาวิทยาลัยไปสู่
มหาวิทยาลยันา่อยู่อย่างยั่งยนื  

การศึกษาดู
งานสถานที่
นั้น ต้อง

พิจารณาผลก
คะแนนทีไ่ด้
คะแนนอยู่ใน
การจัดอันดับ

สูงของ
ประเทศไทย 

อาจจะต้องคิด
ค านวณการ
ด าเนินงาน

และ
ระยะเวลา ใน
สอดคล้องกับ
งบประมาณ 

ศึกษาข้อมูล 
เปรียบเทียบ
ข้อมูล เพื่อให้

ได้ผลตาม
วัตถุประสงค ์

แผนการสร้างรายได้
เชิงธุรกิจและบริหาร
สินทรัพย์เชิงรุก 
(Aggressive/Game 
change projects) 
(L)  

โครงการจัดหา
ครุภัณฑ์ 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ ซึ่งจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตรมาส 4  
1. มหาวิทยาลัย ด าเนินการอนมุัติโอน
งบประมาณสนับสนนุไปยังส านกับริหาร
ทรัพย์สินและสิทธปิระโยชน์ โดยใช้
แหล่งเงินรายได้เหลือจ่ายสะสมของ
มหาวิทยาลยั เพื่อตั้งแผนงบประมาณ
รายจ่ายบรรจุไว้ในแผนปฏบิัติการและ
แผนการใช้จา่ยงบประมาณ ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2567 ทั้งนี้ 
แผนปฏบิัติการและแผนการใช้จา่ย
งบประมาณ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
๒๕๖7 ได้รับอนุมัติจากทีป่ระชมุ
คณะกรรมการสภามหาวิทยาลยั คร้ังที่ 
8/2566 เมื่อวันที่ 30 กันยายน 
2566 เรียบร้อยแล้ว (ตามบันทึก
ข้อความ อว0604.5/ 2401   วันที่     
20     ตุลาคม 2566)  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการ
ปรับปรุงศนูย์
อาหาร 

อยู่ระหว่างด าเนนิงาน ซึ่งจะด าเนินการ
ก่อหนี้ผูกพันให้แล้วเสร็จภายในเดือน 
มี.ค.2567 

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 
8 หลักในระบบ 

UBUFMIS) 

โครงการย่อย 
(คก. 12 หลัก 
ในระบบ 
UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะใน
การแก้ไข 

  โครงการ
ปรับปรุงอาคาร
บริการ 2 (ส่วน
งานพิมพ)์ 

มหาวิทยาลยั ด าเนนิการอนุมัติโอน
งบประมาณสนับสนนุไปยังส านกับริหาร
ทรัพย์สินและสิทธปิระโยชน์ โดยใช้
แหล่งเงินรายได้เหลือจ่ายสะสมของ
มหาวิทยาลยั เพื่อตั้งแผนงบประมาณ
รายจ่ายบรรจุไว้ในแผนปฏบิัติการและ
แผนการใช้จา่ยงบประมาณ ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2567 ทั้งนี้ 
แผนปฏบิัติการและแผนการใช้จา่ย
งบประมาณ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
๒๕๖7 ได้รับอนุมัติจากทีป่ระชมุ
คณะกรรมการสภามหาวิทยาลยั คร้ังที่ 
8/2566 เมื่อวันที่ 30 กันยายน 
2566 เรียบร้อยแล้ว (ตามบันทึก
ข้อความ อว0604.5/ 2401   วันที่     
20     ตุลาคม 2566)  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการสร้าง
รายได้จาก
ทรัพย์สิน 

ยังไม่ถึงระยะเวลาด าเนินงาน จะ
ด าเนินการในไตรมาสที่ 4 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการสร้าง
รายได้จาก
ผลิตภัณฑ์และ
นวัตกรรมของ
มหาวิทยาลยั 
ผ่านรา้น
จ าหน่าย
ผลิตภัณฑ์และ
นวัตกรรมของ
มหาวิทยาลยั 
(UBU 
Innovation 
Store) 

อยู่ระหว่างด าเนนิงาน ซึ่งผลการเบิกจ่าย
ค่าใช้จ่ายในโครงการ ไตรมาส 2 จ านวน 
50,279.50 บาท คิดเป็นร้อยละ 
12.57 และจะสิ้นสุดระยะเวลา
ด าเนินงานในเดือน ก.ย.2567 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการหา
รายได้จากการ
บริหาร
ทรัพยากรและ
การด าเนินงาน

อยู่ระหว่างด าเนนิงาน ซึ่งผลการเบิกจ่าย 
ไตรมาส 2 จ านวน 711,698.10 บาท 
คิดเป็นร้อยละ 27.90 และระยะเวลา
ด าเนินงานจะแล้วเสร็จในเดือน ก.ย.
2567 

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 
8 หลักในระบบ 

UBUFMIS) 

โครงการย่อย 
(คก. 12 หลัก 
ในระบบ 
UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะใน
การแก้ไข 

ด้านตา่งๆ ของ
มหาวิทยาลยั 

แผนการสร้างรายได้
เชิงธุรกิจและบริหาร
สินทรัพย์เชิงรุก 
(Aggressive/Game 
change projects) 
(L)  

โครงการสร้าง
รายได้จาก
ทรัพย์สิน 

โครงการสร้างรายได้ซึ่งได้บรรจไุว้ในแผน
แม่บทพัฒนาคณะเกษตรศาสตร ์และอยู่
ระหว่างการพิจารณาอนุมัติจาก
มหาวิทยาลยั 

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการหา
รายได้จากการ
บริหาร
ทรัพยากรและ
การด าเนินงาน
ด้านตา่งๆ ของ
มหาวิทยาลยั 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ ซึ่งจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

แผนพัฒนา IT 
Architecture เพื่อ
รองรับ
สถาปัตยกรรม
องค์กร (Enterprise 
Architecture: EA) 
ของมหาวิทยาลัย 
(L) 
(ชื่อเดิมใน 
UBUFMIS : 
แผนพัฒนา IT 
Architecture เพื่อ
รองรับ
สถาปัตยกรรม
องค์กรของ
มหาวิทยาลยั) 

โครงการพัฒนา
กระบวนการ
ท างานด้วย
ระบบ Digital 
plaltform หรือ
เทคโนโลย ี

อยู่ระหว่างด าเนนิการพัฒนาระบบ
สารสนเทศเพื่อสนบัสนุนการบรกิารของ
ฝ่ายบริหารจัดการทรัพย์สินฯ  ซึ่งจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 
8 หลักในระบบ 

UBUFMIS) 

โครงการย่อย 
(คก. 12 หลัก 
ในระบบ 
UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะใน
การแก้ไข 

  โครงการพัฒนา
ระบบโครงขา่ย
คอมพิวเตอร์
และโครงสร้าง
พื้นฐาน 

อยู่ระหว่างด าเนนิการ ความเร็วของ
อินเทอร์เน็ตเครือข่ายไร้สาย UBU-WiFi 
เฉลี่ย 224.91Mbps/อยู่ระหว่าง
ด าเนินการระดบั 3 จาก 5 ระดบั/
สัญญาณอินเตอร์เน็ตมีความครอบคลุม
ร้อยละ 87.50 ของอาคารทั้งหมดใน
พื้นที่เขตการศึกษา/มีอัตราปริมาณการ
ใช้เครือข่ายสูงสุด 2.91Gbps ในเดือน 
ก.พ.67 ซึ่งจะด าเนินการเสร็จสิน้ภายใน
ไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการเพิ่ม
ประสิทธิภาพ
การให้บริการ 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ ซึ่งจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตรมาส 4  
1. ผู้ใช้บริการ รวมจ านวน 56,352 คน  
ประกอบด้วย 1. ห้องปฏิบัติการฯ 
จ านวน 45,670 คน และ 2. พื้นที่ co-
working space จ านวน 10,682 คน 
2. ห้องปฏิบัติการคอมพิวเตอร์และพื้นที่ 
Co-Working Space 1.1 
ห้องปฏิบัติการคอมพิวเตอร์ (ผู้ใช้บริการ
จองใช้ซ้ ากิจกรรมต่างๆ : 53/86 คน) 
ร้อยละ 61.63 และ 1.2 Co-Working 
Space (ตามรหัสนักศึกษาผา่น access 
control  : 1101/1650 คน) ร้อยละ 
66.73 " 
3. การยืม-คืนอุปกรณ์ร้อยละ 43.10 
(ยืมซ้ า 50 คน จาก 116 คน) 
4. การอบรมพัฒนาทักษะ มีการ
วิเคราะห์จ านวนผู้มาใช้ซ้ าจากข้อมูลของ
ผู้สมัครและเข้ารับการอบรมแตล่ะ
หลักสูตร ซึ่งอยู่ระหว่างด าเนนิการ 

ไม่มี ไม่มี 

แผนพัฒนาการเป็น
มหาวิทยาลยัสีเขียว
และจัดการ
สิ่งแวดล้อมอย่าง
ยั่งยืน (L) 

โครงการจัด
การพลังงาน
ด้วยระบบ
อัตโนมัต ิ

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ ซึ่งจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 
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โครงการหลัก (คก. 
8 หลักในระบบ 

UBUFMIS) 

โครงการย่อย 
(คก. 12 หลัก 
ในระบบ 
UBUFMIS) 

ผลการด าเนินงาน  ปัญหา
อุปสรรค 

ข้อเสนอแนะใน
การแก้ไข 

  โครงการจ้าง
เหมาบริการ
รถไฟฟ้า เพื่อ
การขนส่ง
สาธารณะ
ภายใน
มหาวิทยาลยั
อุบลราชธาน ี

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ โดยส านักงาน
บริหารกายภาพและสิ่งแวดล้อม ได้
ด าเนินการส ารวจความพึงพอใจต่อ
ผู้ใช้บริการรถไฟฟา้ เพื่อการขนส่ง
สาธารณะภายในมหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี พบวา่ ได้รับผลตอบรับจาก
นักศึกษา บุคลากร และผู้ใช้บรกิารได้ใน
ระดับดีมาก ทัง้นี้ ผู้ใช้บริการไดใ้ห้
ข้อเสนอแนะ อยากให้มหาวิทยาลัยมี
บริการรถไฟฟ้าแบบนีทุ้กปี เนื่องจาก
ช่วยลดในส่วนของค่าใช้จ่ายในการ
เดินทางให้กับผู้ใชบ้ริการโดยเฉพาะ
นักศึกษาได้เปน็อย่างดี ทั้งนี้ กิจกรรม
จ้างเหมาบริการรถไฟฟา้ฯ อยู่ระหว่าง
การด าเนินงานในปีงบประมาณ พ.ศ. 
2567ซึ่งจะด าเนินการเสร็จสิ้นภายใน
ไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

  โครงการผลิต
และการใช้
พลังงานทดแทน 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ โดยมีตัวชี้วัด
ทั้งหมด 15 ตัวชี้วัด บรรลุเหมาย 8 
ตัวชี้วัด ซึ่งจะด าเนนิการเสร็จสิน้ภายใน
ไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

แผนรักษาความ
ปลอดภัยของข้อมูล 
(Cyber Security) 
และธรรมาภิบาล
ข้อมูล (Digital 
governance) (L) 

โครงการบริหาร
จัดการข้อมูล
อย่างมีธรรมาภิ
บาลและมีความ
มั่นคง ปลอดภัย 
และได้
มาตรฐานสากล 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ ซึ่งจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 

แผนสร้าง UBU 
Talents เพื่อเป็น
ผู้บริหารระดับสูง
และระดับกลาง 

โครงการ UBU 
Talents 
Platform 

อยู่ระหว่างการด าเนนิการ ซึ่งจะ
ด าเนินการเสร็จสิน้ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี 
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ช่ือหน่วยงานย่อย กลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ
ค่าเป้าหมายช้ี

วัด (KPI)
ผลช้ีวัด (KPI) สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข  งบประมาณ  ผลการเบิกจ่าย

ภาควิชาเคมี กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมีสมรรถนะ
สูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับ
คนทุกช่วงวัย

แผนการผลิตบัณฑิตสาขาวิชา
วิทยาศาสตร์

โครงการผลิตบัณฑิตระดับปริญญาตรี คณะ
วิทยาศาสตร์

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ท่ีได้งานท าในองค์กร
ขนาดใหญ่หรือต่างชาติ

ร้อยละ 24 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี        4,677,000                  -   

โครงการผลิตบัณฑิตระดับปริญญาตรี สาขา
เคมี

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ท่ีได้งานท าในองค์กร
ขนาดใหญ่หรือต่างชาติ

ร้อยละ 24 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          120,000          162,672 

โครงการผลิตบัณฑิตระดับปริญญาตรี สาขา
เทคโนโลยียางและพอลิมเมอร์

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ท่ีได้งานท าในองค์กร
ขนาดใหญ่หรือต่างชาติ

ร้อยละ 24 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี            83,000            19,137 

ภาควิชาเคมี                                        ผลรวม

ภาควิชาคณิตศาสตร์
สถิติและคอมพิวเตอร์

กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมีสมรรถนะ
สูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับ
คนทุกช่วงวัย

แผนการผลิตบัณฑิตสาขาวิชา
วิทยาศาสตร์

โครงการผลิตบัณฑิตระดับปริญญาตรี สาขา
เทคโนโลยีสารสนเทศและการส่ือสาร

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ท่ีได้งานท าในองค์กร
ขนาดใหญ่หรือต่างชาติ

ร้อยละ 24 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          120,000          156,240 

โครงการผลิตบัณฑิตระดับปริญญาตรี สาขา
คณิตศาสตร์

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ท่ีได้งานท าในองค์กร
ขนาดใหญ่หรือต่างชาติ

ร้อยละ 24 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          102,100            72,000 

โครงการผลิตบัณฑิตระดับปริญญาตรี สาขา
วิทยาการข้อมูลและนวัตกรรมซอฟต์แวร์

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ท่ีได้งานท าในองค์กร
ขนาดใหญ่หรือต่างชาติ

ร้อยละ 24 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          120,000            33,658 

ภาควิชาคณิตศาสตร์สถิติและคอมพิวเตอร์               ผลรวม

ภาควิชาฟิสิกส์ กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมีสมรรถนะ
สูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับ
คนทุกช่วงวัย

แผนการผลิตบัณฑิตสาขาวิชา
วิทยาศาสตร์

โครงการผลิตบัณฑิตระดับปริญญาตรี คณะ
วิทยาศาสตร์

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ท่ีได้งานท าในองค์กร
ขนาดใหญ่หรือต่างชาติ

ร้อยละ 24 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี        3,392,000                  -   

โครงการผลิตบัณฑิตระดับปริญญาตรี สาขาวิ
ฟิสิกส์ชีวการแพทย์

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ท่ีได้งานท าในองค์กร
ขนาดใหญ่หรือต่างชาติ

ร้อยละ 24 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          120,000            22,215 

ภาควิชาฟิสิกส์                                     ผลรวม

ภาควิชาวิทยาศาสตร์
ชีวภาพ

กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมีสมรรถนะ
สูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับ
คนทุกช่วงวัย

แผนการผลิตบัณฑิตสาขาวิชา
วิทยาศาสตร์

โครงการผลิตบัณฑิตระดับปริญญาตรี คณะ
วิทยาศาสตร์

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ท่ีได้งานท าในองค์กร
ขนาดใหญ่หรือต่างชาติ

ร้อยละ 24 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี        6,700,000                  -   

โครงการผลิตบัณฑิตระดับปริญญาตรี สาขา
จุลชีววิทยา

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ท่ีได้งานท าในองค์กร
ขนาดใหญ่หรือต่างชาติ

ร้อยละ 24 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          120,000          104,535 

โครงการผลิตบัณฑิตระดับปริญญาตรี สาขา
ชีววิทยา

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ท่ีได้งานท าในองค์กร
ขนาดใหญ่หรือต่างชาติ

ร้อยละ 24 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          120,000            51,601 

โครงการผลิตบัณฑิตระดับปริญญาตรี สาขา
วิทยาศาสตร์ส่ิงแวดล้อม

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ท่ีได้งานท าในองค์กร
ขนาดใหญ่หรือต่างชาติ

ร้อยละ 24 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี            89,300            37,836 

โครงการผลิตบัณฑิตระดับปริญญาตรี สาขา
อาชีวอนามัยและความปลอดภัย

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ท่ีได้งานท าในองค์กร
ขนาดใหญ่หรือต่างชาติ

ร้อยละ 24 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          120,000          127,007 

ภาควิชาวิทยาศาสตร์ชีวภาพ                           ผลรวม

ส านักงานเลขานุการ
คณะวิทยาศาสตร์

กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมีสมรรถนะ
สูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับ
คนทุกช่วงวัย

แผนการผลิตบัณฑิตสาขาวิชา
วิทยาศาสตร์

โครงการเงินรายได้จากการรับบริจาคและการ
จัดกิจกรรมเพ่ือหารายได้ (ศิษย์เก่า/
ทุนการศึกษา ฯลฯ)

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 รายได้จากการรับบริจาคและการจัดกิจกรรมเพ่ือหา
รายได้ (ศิษย์เก่า/ทุนการศึกษา ฯลฯ)

บาท 1000000 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          950,000          485,000 

โครงการจัดหาครุภัณฑ์ส าหรับการเรียนการ
สอนและการบริหารจัดการสาขาวิชา
วิทยาศาสตร์

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ท่ีได้งานท าในองค์กร
ขนาดใหญ่หรือต่างชาติ

ร้อยละ 0.24 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี        3,635,000        1,959,610 

โครงการปรับปรุงและตกแต่งภายใน ห้อง
ประชุมอเนกประสงค์ ป้าย Blak Drob ภายใน
 และห้องน้ า อาคารวิจัย

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ท่ีได้งานท าในองค์กร
ขนาดใหญ่หรือต่างชาติ

ร้อยละ 0.24 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี        5,500,000                  -   

โครงการผลิตบัณฑิตระดับปริญญาตรี คณะ
วิทยาศาสตร์

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ท่ีได้งานท าในองค์กร
ขนาดใหญ่หรือต่างชาติ

ร้อยละ 0.24 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี        3,865,000        1,191,872 

24 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          845,000        1,191,872 
รายการค่าใช้จ่ายบุคลากร
ภาครัฐยกระดับคุณภาพ
การศึกษาและการเรียนรู้

โครงการค่าใช้จ่ายบุคลากรภาครัฐยกระดับ
คุณภาพการศึกษาและการเรียนรู้

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละความผูกพันบุคลากร ร้อยละ 85 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี      14,535,200        6,306,632 

แผนการเพ่ิมจ านวนนักศึกษา
ระดับบัณฑิตศึกษาและเพ่ิม
ผลงานวิทยานิพนธ์ท่ีตีพิมพ์
ในฐานข้อมูลนานาชาติ (L)

โครงการผลิตบัณฑิตระดับบัณฑิตศึกษา 
สาขาวิชาวิทยาศาสตร์

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละของบทความวิจัยของนักศึกษาระดับ
บัณฑิตศึกษาท่ีตีพิมพ์ในระดับนานาชาติต่อจ านวนผู้ท่ี
ส าเร็จการศึกษาระดับบัณฑิตศึกษาในแต่ละปีการศึกษา

ร้อยละ 45 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี        1,611,300          286,372 

แผนพัฒนานักศึกษาระดับ
ปริญญาตรีให้มีสมรรถนะ
และทักษะท่ีจ าเป็นในอนาคต
 Future skills (L)

โครงการพัฒนาทักษะใหม่เพ่ือการท างานใน
อนาคตของนักศึกษา เช่น Data Analytic, 
Digital Skill

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละนักศึกษา ป.ตรี ท่ีร่วมโครงการสหกิจศึกษาใน
องค์กรระดับนานาชาติ/ข้ามชาติ/ช้ันน า

ร้อยละ 35 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี        1,120,000          254,053 

โครงการพัฒนาศักยภาพนักศึกษาและ
กระบวนการจัดกิจกรรมนักศึกษาให้
ตอบสนองต่อการเป็น Global citizen

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละนักศึกษา ป.ตรี ท่ีร่วมโครงการสหกิจศึกษาใน
องค์กรระดับนานาชาติ/ข้ามชาติ/ช้ันน า

ร้อยละ 35 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          219,300          339,134 

ตารางท่ี 14 คณะวิทยาศาสตร์
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ช่ือหน่วยงานย่อย กลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ
ค่าเป้าหมายช้ี

วัด (KPI)
ผลช้ีวัด (KPI) สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข  งบประมาณ  ผลการเบิกจ่าย

ส านักงานเลขานุการ
คณะวิทยาศาสตร์

กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมีสมรรถนะ
สูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับ
คนทุกช่วงวัย

แผนพัฒนาระบบนิเวศเพ่ือ
ส่งเสริมการเป็น
ผู้ประกอบการให้แก่นักศึกษา 
(L)

โครงการพัฒนาการเรียนการสอนท่ีส่งเสริม
การเป็นผู้ประกอบการ

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละนักศึกษา ป.ตรี ท่ีร่วมโครงการสหกิจศึกษาใน
องค์กรระดับนานาชาติ/ข้ามชาติ/ช้ันน า

ร้อยละ 35 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี            40,000              4,360 

แผนพัฒนาหลักสูตรร่วมกับ
สถาบันต่างประเทศและ
ด าเนินการเชิงรุกเพ่ือเพ่ิม
นักศึกษาต่างชาติ (L)

โครงการจัดหาผู้ช่วยสอนท่ีสนับสนุนทางด้าน
ภาษา

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 จ านวนนักศึกษาต่างชาติ คน 3 4 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          200,000            17,606 

แผนพัฒนาหลักสูตรระยะส้ัน
 New skill/Up-skill/Re-skill
 ท่ีตรงต่อความต้องการของ
ตลาด (L)

โครงการพัฒนาหลักสูตรระยะส้ัน 
Up-skill/Re-skill/New Skill 
(credit/non-credit) ท่ีจัดเอง หรือด าเนินการ
ร่วมกับภาคเอกชน

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ท่ีได้งานท าในองค์กร
ขนาดใหญ่หรือต่างชาติ

ร้อยละ 24 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี        1,511,500          489,193 

กลยุทธ์ท่ี 2 การวิจัยท่ีมี
คุณภาพสูง และสร้างนวัตกรรม 
เพ่ือขับเคล่ือนเศรษฐกิจและ
ยกระดับคุณภาพชีวิต

แผนการสนับสนุนและ
ผลักดันงานวิจัยและ
นวัตกรรมท่ีมีศักยภาพไปสู่
เชิงพาณิชย์และสังคม

โครงการสนับสนุนการจัดท าต้นแบบงานวิจัย
และนวัตกรรมเพ่ือน าไปสู่การใช้ประโยชน์

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 จ านวนบทความวิจัยท่ีตีพิมพ์ในฐานข้อมูล Scopus ท่ี
เกิดจาก Collaborative Institute

เร่ือง 40 10 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          104,000                  -   

แผนผลักดันและสนับสนุน
การร่วมวิจัยกับภาคเอกชน
และอุตสาหกรรม (L)

โครงการสนับสนุนการร่วมวิจัยกับ
ภาคอุตสาหกรรม (Matching fund)

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 จ านวนทุนวิจัยจากหน่วยงานภายนอกของกลุ่มวิจัย ล้านบาท 1.7 1.27 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          900,000            98,347 

แผนกระตุ้นและส่งเสริมการ
ตีพิมพ์บทความระดับ
นานาชาติในฐาน SCOPUS

โครงการสนับสนุนการตีพิมพ์บทความใน
ระดับนานาชาติ

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละผลงานวิจัยท่ีตีพิมพ์ Q1, Q2 ต่ออาจารย์ประจ า ร้อยละ 40 7.63 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          200,000                341 

แผนการจัดต้ังและพัฒนากลุ่ม
วิจัยเฉพาะทางเพ่ือเพ่ิม
ศักยภาพงานวิจัยท่ีสามารถ
ตีพิมพ์ระดับนานาชาติในฐาน
 SCOPUS (L)

โครงการส่งเสริมความร่วมมือด้านการวิจัย
ระหว่างกลุ่มวิจัยในประเทศและต่างประเทศ

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 จ านวนการจัด Conference หรือเจ้าภาพร่วม ท้ังใน
และต่างประเทศ

คร้ัง 3 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี        6,690,400        1,674,598 

กลยุทธ์ท่ี 3 การบริการวิชาการ
เพ่ือยกระดับคุณภาพชีวิตให้แก่
สังคม

แผนบริการวิชาการเพ่ือ
ยกระดับคุณภาพชีวิต (L)

โครงการเงินรายได้จากการตรวจวิเคราะห์
มาตรฐาน

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 รายได้จากการตรวจวิเคราะห์และทดสอบ บาท 1550000 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี        2,096,000          567,534 

โครงการโอลิมปิกวิชาการ และ YSC และ 
สัปดาห์วิทยาศาสตร์แห่งชาติ

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละของนักเรียนโครงการโอลิมปิกวิชาการท่ีมีระดับ
ความรู้ผ่านเกณฑ์ท่ีก าหนด (ค่าย2 ศูนย์ ม.อุบลฯ)

ร้อยละ 80 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี        8,035,000        5,145,385 

โครงการบริการวิชาการหลักสูตร Non-Degree 1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 จ านวนหลักสูตรส าหรับทุกช่วงวัย (Non degree) (นับ
สะสม)

หลักสูตร 8 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          960,000                  -   

โครงการห้องเรียน วมว. 1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 จ านวนรางวัลระดับนานาชาติของนักเรียนโครงการ 
วมว. ท่ีอยู่ในความรับผิดชอบของคณะฯ

รางวัล 21 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี      14,400,000        9,141,800 

โครงการห้องเรียนพิเศษ 1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 รายได้จากการให้บริการห้องเรียนพิเศษวิทยาศาสตร์ บาท 4000000 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี        1,782,700          532,732 
กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่ความ
เป็นเลิศ พ้ืนฐาน

โครงการค่าใช้จ่ายในการจ้างเหมาท าความ
สะอาด

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละความพึงพอใจของบุคลากรต่อการก ากับดูแล
องค์กร

ร้อยละ 85 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          807,900          403,920 

โครงการจ้างเหมางานดูแลสวนและภูมิทัศน์ 1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละความพึงพอใจของบุคลากรต่อการก ากับดูแล
องค์กร

ร้อยละ 85 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          427,200          213,600 

โครงการบริหารและจัดการหน่วยงาน 1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละความผูกพันของบุคลากร ร้อยละ 85 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี        1,104,300          490,673 
โครงการบริหารจัดการด้านสาธารณูปโภค 1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละความพึงพอใจของบุคลากรต่อการก ากับดูแล

องค์กร
ร้อยละ 85 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี        6,603,600        3,092,790 

โครงการพัฒนาบุคลากร 1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละความผูกพันของบุคลากร ร้อยละ 85 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          600,000          102,610 
แผนการสร้างรายได้เชิงธุรกิจ
และบริหารสินทรัพย์เชิงรุก 
(Aggressive/Game change 
projects) (L)

โครงการสร้างรายได้จากทรัพย์สิน 1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 รายได้จากการบริหารจัดการทรัพย์สิน บาท 1000000 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี        1,200,000                  -   

แผนพัฒนา IT Architecture 
เพ่ือรองรับสถาปัตยกรรม
องค์กร (Enterprise 
Architecture: EA) ของ
มหาวิทยาลัย (L)

โครงการพัฒนากระบวนการท างานด้วยระบบ
 Digital plaltform หรือเทคโนโลยี

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละความพึงพอใจของบุคลากรต่อระบบ
สารสนเทศท่ีสนับสนุนการท างาน

ร้อยละ 80 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          100,000            20,000 

ส านักงานเลขานุการคณะวิทยาศาสตร์                    ผลรวม

ผลรวมท้ังหมด    117,123,400      65,982,702 

195



ช่ือหน่วยงานย่อย กลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ
ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด

ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ
ค่าเป้าหมายช้ี

วัด (KPI)
ผลช้ีวัด (KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข  งบประมาณ  ผลการเบิกจ่าย

สาขาวิชานิติศาสตร์ กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมีสมรรถนะ
สูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับ
คนทุกช่วงวัย

แผนการผลิตบัณฑิต
สาขาวิชานิติศาสตร์

โครงการผลิตบัณฑิตระดับปริญญาตรี คณะ
นิติศาสตร์

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ท่ีได้งานท าในองค์กร
ขนาดใหญ่หรือต่างชาติ

ร้อยละ 0.57 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          195,100          298,452 

สาขาวิชานิติศาสตร์                                 ผลรวม

ส านักงานเลขานุการ กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมีสมรรถนะ
สูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับ
คนทุกช่วงวัย

แผนการผลิตบัณฑิต
สาขาวิชานิติศาสตร์

โครงการผลิตบัณฑิตระดับปริญญาตรี คณะ
นิติศาสตร์

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 SI 1.1.3 จ านวนนักศึกษาหรือศิษย์เก่า ท่ีได้รับรางวัล
ระดับชาติหรือนานาชาติ (นักศึกษา ศิษย์เก่า)

คน 2 2 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี        2,541,700  (ว่าง)

แผนการสนับสนุนผู้ส าเร็จ
การศึกษาด้านด้าน
สังคมศาสตร์

โครงการส่งเสริมและสนับสนุนกิจกรรมเสริม
หลักสูตรและกิจกรรมนอกหลักสูตร

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 ความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมกิจกรรม ร้อยละ 80 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี        1,090,000  (ว่าง)

โครงการสนับสนุนการด าเนินงานด้าน
สวัสดิการและสวัสดิภาพนักศึกษา

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 จ านวนนักศึกษาท่ีได้รับทุนการศึกษา คน 6 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี              5,000  (ว่าง)

โครงการสนับสนุนทุนการศึกษา 1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 จ านวนนักศึกษาท่ีได้รับทุนการศึกษา คน 6 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี            30,000  (ว่าง)
โครงการหารายได้จากการรับบริจาคและการ
จัดกิจกรรมเพ่ือหารายได้

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 รายได้จากการรับบริจาค บาท 200000 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          200,000  (ว่าง)

รายการค่าใช้จ่ายบุคลากร
ภาครัฐยกระดับคุณภาพ
การศึกษาและการเรียนรู้

โครงการค่าใช้จ่ายบุคลากรภาครัฐยกระดับ
คุณภาพการศึกษาและการเรียนรู้

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 การเบิกจ่ายเป็นไปตามเกณฑ์ท่ีรัฐบาลก าหนด ร้อยละ 100 92.99 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี      11,292,900        5,136,132 

การเบิกจ่ายเป็นไปตามท่ีรัฐบาลก าหนด ร้อยละ 100 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี              8,300          689,990 
107.56 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี        1,661,200          689,990 

แผนพัฒนาทักษะ
ภาษาอังกฤษให้กับนักศึกษา
ระดับปริญญาตรี (L)

โครงการกิจกรรมเสริมหลักสูตรด้าน
ภาษาอังกฤษในระดับคณะ/หลักสูตร/ส านัก
วิทยบริการ/ส านักวิเทศสัมพันธ์/ส านักพัฒนา
นักศึกษา เช่น English minute English 
camp English table English corner และ
อบรมพัฒนาศักยภาพทักษะทางภาษาอังกฤษ
นักศึกษา เตรียมความพร้อมสู่ตลาดแรงงาน

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 PI 1.1.6.1 ร้อยละของนักศึกษาระดับ ป.ตรีท่ีมีทักษะ
ทางภาษาอังกฤษระดับ B1 ข้ึนไป

ร้อยละ 5 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี            16,200  (ว่าง)

แผนพัฒนาระบบนิเวศเพ่ือ
ส่งเสริมการเป็น
ผู้ประกอบการให้แก่นักศึกษา 
(L)

โครงการพัฒนาการเรียนการสอนท่ีส่งเสริม
การเป็นผู้ประกอบการ

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 SI 1.1.2 ร้อยละของบัณฑิต ป.ตรี ท่ีเป็น
ผู้ประกอบการภายใน 1 ปี หลังส าเร็จการศึกษา

ร้อยละ 10 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี            89,300  (ว่าง)

แผนพัฒนาหลักสูตร
ประกาศนียบัตร เพ่ือเพ่ิม
สมรรถนะของบัณฑิตให้
พร้อมต่อการท างานใน
องค์กรขนาดใหญ่หรือต่างชาติ
 (L)

โครงการพัฒนาหลักสูตรประกาศนียบัตร เพ่ือ
เพ่ิมสมรรถนะของบัณฑิตให้พร้อมต่อการ
ท างานในองค์กรขนาดใหญ่หรือต่างชาติ (L) 
เช่น

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 รายได้จากการบริการวิชาการ ล้านบาท 4 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          637,800  (ว่าง)

แผนพัฒนาหลักสูตรระยะส้ัน
 New skill/Up-skill/Re-skill
 ท่ีตรงต่อความต้องการของ
ตลาด (L)

โครงการพัฒนาหลักสูตรระยะส้ัน 
Up-skill/Re-skill/New Skill 
(credit/non-credit) ท่ีจัดเอง หรือด าเนินการ
ร่วมกับภาคเอกชน

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 รายได้จากการบริการวิชาการ ล้านบาท 4 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี        2,576,000          233,962 

แผนส่งเสริมนักศึกษาให้
สามารถเข้าร่วมแข่งขันใน
ระดับชาติและนานาชาติ (L)

โครงการส่งเสริมการเข้าร่วมแข่งขันใน
ระดับชาติและนานาชาติ

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 SI 1.1.3 จ านวนนักศึกษาหรือศิษย์เก่า ท่ีได้รับรางวัล
ระดับชาติหรือนานาชาติ (นักศึกษา ศิษย์เก่า)

คน 2 2 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          104,300  (ว่าง)

กลยุทธ์ท่ี 2 การวิจัยท่ีมี
คุณภาพสูง และสร้างนวัตกรรม 
เพ่ือขับเคล่ือนเศรษฐกิจและ
ยกระดับคุณภาพชีวิต

แผนกระตุ้นและส่งเสริมการ
ตีพิมพ์บทความระดับ
นานาชาติในฐาน SCOPUS

โครงการสนับสนุนการตีพิมพ์บทความใน
ระดับนานาชาติในฐาน SCOPUS

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 PI 2.2.1.1 ร้อยละผลงานวิจัยท่ีตีพิมพ์ในฐาน SCOPUS
 ต่อผลงานวิจัยท่ีตีพิมพ์ท้ังหมด (รวมระดับชาติและ
นานาชาติท่ีพิมพ์ในฐาน SCOPUS)

ร้อยละ 80 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          129,500                  -   

โครงการสนับสนุนส่งเสริมการด าเนินงานด้าน
วิจัยและนวัตกรรม

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 ความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมกิจกรรม ร้อยละ 80 50 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          257,900                  -   

กลยุทธ์ท่ี 3 การบริการวิชาการ
เพ่ือยกระดับคุณภาพชีวิตให้แก่
สังคม

แผนบริการวิชาการเพ่ือ
ยกระดับคุณภาพชีวิต (L)

โครงการบริการวิชาการแก่ชุมชน 1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 ความพึงพอใจของผู้รับบริการ ร้อยละ 90 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี        1,634,600          132,780 

กลยุทธ์ท่ี 4 ขับเคล่ือน
เศรษฐกิจสร้างสรรค์บนฐาน
ศิลปวัฒนธรรมอีสาน

แผนการท านุบ ารุง
ศิลปวัฒนธรรมและภูมิ
ปัญญาท้องถ่ิน พ้ืนฐาน

โครงการสนับสนุนส่งเสริมและท านุบ ารุง
ศิลปวัฒนธรรม

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 ความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมกิจกรรม ร้อยละ 80 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี            74,400                  -   

กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่ความ
เป็นเลิศ พ้ืนฐาน ด้านสังคม

โครงการค่าใช้จ่ายในการจ้างเหมาท าความ
สะอาด

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 ความพึงพอใจต่อความสะอาดของอาคารและบริเวณ
รอบอาคารเรียนและอาคารส านักงาน

ร้อยละ 80 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          496,800          207,000 

โครงการค่าใช้จ่ายในการจ้างเหมาปฏิบัติงาน 1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 การเบิกจ่ายเป็นไปตามรัฐบาลก าหนด ร้อยละ 100 83.33 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          180,000            75,000 

คณะนิติศาสตร์              
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ช่ือหน่วยงานย่อย กลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ
ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด

ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ
ค่าเป้าหมายช้ี

วัด (KPI)
ผลช้ีวัด (KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข  งบประมาณ  ผลการเบิกจ่าย

ส านักงานเลขานุการ กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ

แผนการบริหารองค์กรสู่ความ
เป็นเลิศ พ้ืนฐาน ด้านสังคม

โครงการจัดหาครุภัณฑ์ 1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 จัดหาครุภัณฑ์ได้ครบตามแผน ร้อยละ 100 31.62 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี        1,901,000          300,540 
โครงการบริหารและจัดการหน่วยงาน 1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 ความพึงพอใจของนักศึกษาต่อการบริหารจัดการคณะ ร้อยละ 80 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี        2,099,100          592,570 

โครงการบริหารจัดการด้านสาธารณูปโภค 1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 ความพึงพอใจต่อการบริการด้านสาธารณูปโภค ร้อยละ 80 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี        1,231,800          587,215 
โครงการพัฒนาคุณภาพองค์กรสู่ความเป็นเลิศ 1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 คะแนนการประเมินการตรวจประกันคุณภาพตาม

เกณฑ์ EdPEx
คะแนน 200 150 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          192,400            36,760 

โครงการพัฒนาบุคลากร 1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 บุคลากรมีทักษะในการปฏิบัติงานดีข้ึน ร้อยละ 80 50 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          380,200              8,000 
ส านักงานเลขานุการ                                  ผลรวม

ผลรวมท้ังหมด      28,790,200        9,081,485 
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ช่ือหน่วยงานย่อย กลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ
ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด

ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ
ค่าเป้าหมายช้ี

วัด (KPI)
ผลช้ีวัด (KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข  งบประมาณ  ผลการเบิกจ่าย

กลุ่มสาขาวิชาการเงิน
และบัญชี

กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมีสมรรถนะ
สูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับ
คนทุกช่วงวัย

แผนการผลิตบัณฑิต
สาขาวิชาบริหารธุรกิจ

โครงการผลิตบัณฑิตระดับปริญญาตรี สาขา
การเงินและการลงทุน

1 ธ.ค. 66 20 ก.ย. 67 จ านวนนักศึกษาท่ีได้รางวัลจากการแข่งขันการเป็น
ผู้ประกอบการ

รางวัล 30 4 อยู่ระหว่างด าเนินงาน โครงการนิเทศนักศึกษาฝึกงาน รายวิชา การฝึกงานทางการเงิน และ
โครงการปัจฉิมนิเทศนักศึกษาสาขาการเงินและการลงทุน ด าเนินงาน
เสร็จส้ินเดือนมีนาคม 2567
โครงการอ่ืนๆ อยู่ระหว่างด าเนินโครงการ  จะด าเนินการเสร็จส้ินใน
ไตรมาสท่ี 4

ไม่มี ไม่มี          586,700              9,529 

ร้อยละของหลักสูตรท่ีมีการปรับปรุงให้สอดคล้องกับ
กลุ่มเป้าหมาย

ร้อยละ 100 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน โครงการนิเทศนักศึกษาฝึกงาน รายวิชา การฝึกงานทางการเงิน และ
โครงการปัจฉิมนิเทศนักศึกษาสาขาการเงินและการลงทุน ด าเนินงาน
เสร็จส้ินเดือนมีนาคม 2567
โครงการอ่ืนๆ อยู่ระหว่างด าเนินโครงการ  จะด าเนินการเสร็จส้ินใน
ไตรมาสท่ี 4

ไม่มี ไม่มี          586,700              9,529 

ร้อยละความส าเร็จของแผนพัฒนาทักษะนักศึกษาตาม
กรอบ TQF

ร้่อยละ 70 12.5 อยู่ระหว่างด าเนินงาน โครงการนิเทศนักศึกษาฝึกงาน รายวิชา การฝึกงานทางการเงิน และ
โครงการปัจฉิมนิเทศนักศึกษาสาขาการเงินและการลงทุน ด าเนินงาน
เสร็จส้ินเดือนมีนาคม 2567
โครงการอ่ืนๆ อยู่ระหว่างด าเนินโครงการ  จะด าเนินการเสร็จส้ินใน
ไตรมาสท่ี 4

ไม่มี ไม่มี          586,700              9,529 

โครงการผลิตบัณฑิตระดับปริญญาตรี สาขา
การบัญชี

2 ต.ค. 66 10 ก.ย. 67 กิจกรรม/โครงการพัฒนาทักษะการเป็นผู้ประกอบการ กิจกรรม 20 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน โครงการ นักบัญชีรุ่นใหม่ Young&Smart และโครงการ พัฒนา
ทักษะด้านการน าเสนอ ด าเนินการเสร็จส้ินเดือนพฤศจิกายน 2566
โครงการอ่ืนๆอยู่ระหว่างการด าเนินโครงการ จัดท าร่างข้อเสนอ
โครงการ เร่ิมด าเนินโครงการในไตรมาสท่ี3 และด าเนินการเสร็จส้ิน
ในไตรมาสท่ี 3 และไตรมาสท่ี4

ไม่มี ไม่มี          968,000            49,455 

จ านวนโครงการกิจกรรมทักษะในอนาคต Future Skill โครงการ/
กิจกรรม

7 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน โครงการ นักบัญชีรุ่นใหม่ Young&Smart และโครงการ พัฒนา
ทักษะด้านการน าเสนอ ด าเนินการเสร็จส้ินเดือนพฤศจิกายน 2566
โครงการอ่ืนๆอยู่ระหว่างการด าเนินโครงการ จัดท าร่างข้อเสนอ
โครงการ เร่ิมด าเนินโครงการในไตรมาสท่ี3 และด าเนินการเสร็จส้ิน
ในไตรมาสท่ี 3 และไตรมาสท่ี4

ไม่มี ไม่มี          968,000            49,455 

จ านวนนักศึกษาท่ีเข้าร่วมกิจกรรมทักษะนักศึกษาให้
เป็นมืออาชีพ

คน 1050 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน โครงการ นักบัญชีรุ่นใหม่ Young&Smart และโครงการ พัฒนา
ทักษะด้านการน าเสนอ ด าเนินการเสร็จส้ินเดือนพฤศจิกายน 2566
โครงการอ่ืนๆอยู่ระหว่างการด าเนินโครงการ จัดท าร่างข้อเสนอ
โครงการ เร่ิมด าเนินโครงการในไตรมาสท่ี3 และด าเนินการเสร็จส้ิน
ในไตรมาสท่ี 3 และไตรมาสท่ี4

ไม่มี ไม่มี          968,000            49,455 

จ านวนนักศึกษาท่ีได้รางวัลจากการแข่งขันการเป็น
ผู้ประกอบการ (OKRs)

รางวัล 30 4 อยู่ระหว่างด าเนินงาน โครงการ นักบัญชีรุ่นใหม่ Young&Smart และโครงการ พัฒนา
ทักษะด้านการน าเสนอ ด าเนินการเสร็จส้ินเดือนพฤศจิกายน 2566
โครงการอ่ืนๆอยู่ระหว่างการด าเนินโครงการ จัดท าร่างข้อเสนอ
โครงการ เร่ิมด าเนินโครงการในไตรมาสท่ี3 และด าเนินการเสร็จส้ิน
ในไตรมาสท่ี 3 และไตรมาสท่ี4

ไม่มี ไม่มี          968,000            49,455 

จ านวนผลงานท่ีนักศึกษาเข้าร่วมการสร้างนวัตกรรม ผลงาน 15 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน โครงการ นักบัญชีรุ่นใหม่ Young&Smart และโครงการ พัฒนา
ทักษะด้านการน าเสนอ ด าเนินการเสร็จส้ินเดือนพฤศจิกายน 2566
โครงการอ่ืนๆอยู่ระหว่างการด าเนินโครงการ จัดท าร่างข้อเสนอ
โครงการ เร่ิมด าเนินโครงการในไตรมาสท่ี3 และด าเนินการเสร็จส้ิน
ในไตรมาสท่ี 3 และไตรมาสท่ี4

ไม่มี ไม่มี          968,000            49,455 

ร้อยละความส าเร็จของแผนพัฒนาทักษะนักศึกษาตาม
กรอบ TQF

ร้่อยละ 70 12.5 อยู่ระหว่างด าเนินงาน โครงการ นักบัญชีรุ่นใหม่ Young&Smart และโครงการ พัฒนา
ทักษะด้านการน าเสนอ ด าเนินการเสร็จส้ินเดือนพฤศจิกายน 2566
โครงการอ่ืนๆอยู่ระหว่างการด าเนินโครงการ จัดท าร่างข้อเสนอ
โครงการ เร่ิมด าเนินโครงการในไตรมาสท่ี3 และด าเนินการเสร็จส้ิน
ในไตรมาสท่ี 3 และไตรมาสท่ี4

ไม่มี ไม่มี          968,000            49,455 

แผนส่งเสริมนักศึกษาให้
สามารถเข้าร่วมแข่งขันใน
ระดับชาติและนานาชาติ (L)

โครงการส่งเสริมการเข้าร่วมแข่งขันใน
ระดับชาติและนานาชาติ

2 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 จ านวนนักศึกษาท่ีได้รางวัลจากการแข่งขันการเป็น
ผู้ประกอบการ

รางวัล 30 4 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานในทุกไตรมา
เน่ืองจากเป็นการเข้าร่วมแข่งขัน

ไม่มี ไม่มี            55,000            20,388 

กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่ความ
เป็นเลิศ พ้ืนฐาน ด้านสังคม

โครงการจัดหาครุภัณฑ์ 1 ต.ค. 66 19 ก.ย. 67 ความพึงพอใจและความไม่พึงพอใจต่อส่ิงสนับสนุนการ
เรียนรู้

ร้อยละ 89 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงาน ณส่ินไตรมาส 4 ไม่มี ไม่มี            18,000                  -   

2 ต.ค. 66 20 ก.ย. 67 ความพึงพอใจและความไม่พึงพอใจต่อส่ิงสนับสนุนการ
เรียนรู้

(ว่าง) 89 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานในไตรมาสท่ี 4 ไม่มี ไม่มี        1,115,900                  -   

โครงการปรับปรุงต้ังศูนย์การเรียนรู้การลงทุน
 คณะบริหารศาสตร์ (SET Investment 
Center: SET IC)

2 ต.ค. 66 20 ก.ย. 67 ความพึงพอใจและความไม่พึงพอใจต่อส่ิงสนับสนุนการ
เรียนรู้

ร้อยละ 89 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงาน ณส่ินไตรมาส 4 ไม่มี ไม่มี          484,000                  -   

โครงการสนับสนุนการประชุมคณะกรรมการ
ต่างๆ ของมหาวิทยาลัย

2 ต.ค. 66 20 ก.ย. 67 ความพึงพอใจต่อสวัสดิการและสิทธิประโยชน์ ร้อยละ 82.12 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ด าเนินการทุกเดือน รายงานผลการด าเนินงานในไตรมาสท่ี 4 ไม่มี ไม่มี            22,200              1,120 

คณะบริหารศาสตร์           
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ช่ือหน่วยงานย่อย กลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ
ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด

ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ
ค่าเป้าหมายช้ี

วัด (KPI)
ผลช้ีวัด (KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข  งบประมาณ  ผลการเบิกจ่าย

กลุ่มสาขาวิชาการเงินและบัญชี                       ผลรวม

กลุ่มสาขาวิชา
นวัตกรรมการจัดการ

กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมีสมรรถนะ
สูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับ
คนทุกช่วงวัย

แผนการผลิตบัณฑิต
สาขาวิชาบริหารธุรกิจ

โครงการผลิตบัณฑิตระดับบัณฑิตศึกษา 
สาขาวิชาการจัดการโลจิสติกส์และโซ่อุปทาน

31 ม.ค. 67 29 ส.ค. 67 จ านวนนักศึกษาท่ีเข้าร่วมกิจกรรมทักษะนักศึกษาให้
เป็นมืออาขีพ

คน 1050 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินโครงการ ข้ันตอนการร่างข้อเสนอโครงการ จะมี
การด าเนินงานในไตรมาสท่ี3 และจะด าเนินการเสร็จส้ินในไตรมาสท่ี
 4

ไม่มี ไม่มี            96,000              8,320 

จ านวนผลงานท่ีนักศึกษาเข้าร่วมการสร้างนวัตกรรม ผลงาน 15 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินโครงการ ข้ันตอนการร่างข้อเสนอโครงการ จะมี
การด าเนินงานในไตรมาสท่ี3 และจะด าเนินการเสร็จส้ินในไตรมาสท่ี
 4

ไม่มี ไม่มี            96,000              8,320 

ร้อยละความส าเร็จของแผนพัฒนาเครือข่ายนักกิจกรรม ร้อยละ 70 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินโครงการ ข้ันตอนการร่างข้อเสนอโครงการ จะมี
การด าเนินงานในไตรมาสท่ี3 และจะด าเนินการเสร็จส้ินในไตรมาสท่ี
 4

ไม่มี ไม่มี            96,000              8,320 

ร้อยละความส าเร็จของแผนพัฒนาทักษะนักศึกษาตาม
กรอบ TQF

ร้อยละ 70 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินโครงการ ข้ันตอนการร่างข้อเสนอโครงการ จะมี
การด าเนินงานในไตรมาสท่ี3 และจะด าเนินการเสร็จส้ินในไตรมาสท่ี
 4

ไม่มี ไม่มี            96,000              8,320 

โครงการผลิตบัณฑิตระดับปริญญาตรี สาขา
การจัดการธุรกิจระหว่างประเทศ (หลักสูต
ภาษาอังกฤษ)

1 พ.ย. 66 30 ส.ค. 67 กิจกรรม/โครงการพัฒนาทักษะการเป็นผู้ประกอบการ กิจกรรม 20 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินโครงการ จะด าเนินการเสร็จส้ินในไตรมาสท่ี 4 ไม่มี ไม่มี          370,000              4,862 

ร้อยละของหลักสูตรท่ีมีการปรับปรุงให้สอดคล้องกับ
กลุ่มเป้าหมาย

ร้อยละ 100 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินโครงการ จะด าเนินการเสร็จส้ินในไตรมาสท่ี 4 ไม่มี ไม่มี          370,000              4,862 

ร้อยละความส าเร็จของแผนพัฒนาทักษะนักศึกษาตาม
กรอบ TQF

ร้อยละ 70 12.5 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินโครงการ จะด าเนินการเสร็จส้ินในไตรมาสท่ี 4 ไม่มี ไม่มี          370,000              4,862 

โครงการผลิตบัณฑิตระดับปริญญาตรี สาขา
นวัตกรรมการจัดการโรงแรมและการบริการ

2 ต.ค. 66 20 ก.ย. 67 กิจกรรม/โครงการพัฒนาทักษะการเป็นผู้ประกอบการ กิจกรรม 20 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินโครงการ ในข้ันตอนการเขียนข้อเสนอโครงการ
 จะด าเนินการเสร็จส้ินในไตรมาสท่ี3 และไตรมาสท่ี 4

ไม่มี ไม่มี          247,600                  -   

จ านวนนักศึกษาท่ีเข้าร่วมกิจกรรมทักษะนักศึกษาให้
เป็นมืออาขีพ

คน 1050 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินโครงการ ในข้ันตอนการเขียนข้อเสนอโครงการ
 จะด าเนินการเสร็จส้ินในไตรมาสท่ี3 และไตรมาสท่ี 4

ไม่มี ไม่มี          247,600                  -   

จ านวนนักศึกษาท่ีได้รางวัลจากการแข่งขันการเป็น
ผู้ประกอบการ

รางวัล 30 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินโครงการ ในข้ันตอนการเขียนข้อเสนอโครงการ
 จะด าเนินการเสร็จส้ินในไตรมาสท่ี3 และไตรมาสท่ี 4

ไม่มี ไม่มี          247,600                  -   

ร้อยละของหลักสูตรท่ีมีการปรับปรุงให้สอดคล้องกับ
กลุ่มเป้าหมาย

ร้อยละ 100 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินโครงการ ในข้ันตอนการเขียนข้อเสนอโครงการ
 จะด าเนินการเสร็จส้ินในไตรมาสท่ี3 และไตรมาสท่ี 4

ไม่มี ไม่มี          247,600                  -   

ร้อยละความพึงพอใจผู้ใช้บัณฑิตด้านทักษะ Soft Skill ร้อยละ 4.3 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินโครงการ ในข้ันตอนการเขียนข้อเสนอโครงการ
 จะด าเนินการเสร็จส้ินในไตรมาสท่ี3 และไตรมาสท่ี 4

ไม่มี ไม่มี          247,600                  -   

ร้อยละความส าเร็จของแผนพัฒนาทักษะนักศึกษาตาม
กรอบ TQF

ร้อยละ 70 12.5 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินโครงการ ในข้ันตอนการเขียนข้อเสนอโครงการ
 จะด าเนินการเสร็จส้ินในไตรมาสท่ี3 และไตรมาสท่ี 4

ไม่มี ไม่มี          247,600                  -   

โครงการผลิตบัณฑิตระดับปริญญาตรี 
สาขาวิชาการจัดการโลจิสติกส์และโซ่อุปทาน

29 ก.พ. 67 29 ส.ค. 67 จ านวนนักศึกษาท่ีเข้าร่วมกิจกรรมทักษะนักศึกษาให้
เป็นมืออาขีพ

คน 1050 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินโครงการ จะด าเนินการเสร็จส้ินในไตรมาสท่ี 4 ไม่มี ไม่มี          191,800                  -   

ร้อยละความส าเร็จของแผนพัฒนาทักษะนักศึกษาตาม
กรอบ TQF

ร้อยละ 70 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินโครงการ จะด าเนินการเสร็จส้ินในไตรมาสท่ี 4 ไม่มี ไม่มี          191,800                  -   

แผนพัฒนาทักษะ
ภาษาอังกฤษให้กับนักศึกษา
ระดับปริญญาตรี (L)

โครงการสร้างบรรยากาศการเรียนรู้ด้าน
ภาษาอังกฤษ

1 ก.พ. 67 26 ก.ค. 67 กิจกรรม/โครงการพัฒนาทักษะการเป็นผู้ประกอบการ กิจกรรม 20 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ด าเนินโครงการในไตรมาสท่ี 3 และรายงานผลการด าเนินงานในไตร
มาสท่ี3-4

ไม่มี ไม่มี            38,000                  -   

แผนพัฒนาระบบนิเวศเพ่ือ
ส่งเสริมการเป็น
ผู้ประกอบการให้แก่นักศึกษา 
(L)

โครงการพัฒนาการเรียนการสอนท่ีส่งเสริม
การเป็นผู้ประกอบการ

1 ม.ค. 67 30 ส.ค. 67 กิจกรรม/โครงการพัฒนาทักษะการเป็นผู้ประกอบการ กิจกรรม 20 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการร่างข้อเสนอโครงการ จะด าเนินการแล้วเสร็จในไตร
มาสท่ี3 และ4

ไม่มี ไม่มี            70,000                  -   

แผนส่งเสริมนักศึกษาให้
สามารถเข้าร่วมแข่งขันใน
ระดับชาติและนานาชาติ (L)

โครงการส่งเสริมการเข้าร่วมแข่งขันใน
ระดับชาติและนานาชาติ

1 ก.พ. 67 26 ก.ค. 67 จ านวนนักศึกษาท่ีเข้าร่วมกิจกรรมทักษะนักศึกษาให้
เป็นมืออาขีพ

คน 1050 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการร่างข้อเสนอโครงการ จะด าเนินการแล้วเสร็จในไตร
มาสท่ี3 และ4

ไม่มี ไม่มี              6,000                  -   

จ านวนนักศึกษาท่ีได้รางวัลจากการแข่งขันการเป็น
ผู้ประกอบการ

รางวัล 30 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการร่างข้อเสนอโครงการ จะด าเนินการแล้วเสร็จในไตร
มาสท่ี3 และ4

ไม่มี ไม่มี              6,000                  -   

กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่ความ
เป็นเลิศ พ้ืนฐาน ด้านสังคม

โครงการจัดหาครุภัณฑ์ 2 ต.ค. 66 20 ก.ย. 67 ความพึงพอใจและความไม่พึงพอใจต่อส่ิงสนับสนุนการ
เรียนรู้

ร้อยละ 89 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงาน ณ ส้ินไตรมาส 4 ไม่มี ไม่มี          147,500                  -   

รายงานผลการด าเนินงาน ณส่ินไตรมาส 4 ไม่มี ไม่มี          139,000                  -   
โครงการพัฒนาห้องเรียนมาตรฐานงานครัว 2 ต.ค. 66 20 ก.ย. 67 ความพึงพอใจและความไม่พึงพอใจต่อส่ิงสนับสนุนการ

เรียนรู้
ร้อยละ 89 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงาน ณส่ินไตรมาส 4 ไม่มี ไม่มี          330,000                  -   

โครงการสนับสนุนการประชุมคณะกรรมการ
ต่างๆ ของมหาวิทยาลัย

2 ต.ค. 66 20 ก.ย. 67 ความพึงพอใจต่อสวัสดิการและสิทธิประโยชน์ ร้อยละ 82.12 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ด าเนินการในทุกเดือน ไม่มี ไม่มี            56,600              1,120 

กลุ่มสาขาวิชานวัตกรรมการจัดการ                     ผลรวม

กลุ่มสาขาวิชา
บริหารธุรกิจ

กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมีสมรรถนะ
สูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับ
คนทุกช่วงวัย

แผนการผลิตบัณฑิต
สาขาวิชาบริหารธุรกิจ

โครงการผลิตบัณฑิตระดับบัณฑิตศึกษา คณะ
บริหารศาสตร์

2 ต.ค. 66 30 ส.ค. 67 จ านวนนักศึกษาท่ีเข้าร่วมกิจกรรมทักษะนักศึกษาให้
เป็นมืออาขีพ

คน 1050 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          541,600          359,750 

ร้อยละความส าเร็จของแผนพัฒนาทักษะนักศึกษาตาม
กรอบ TQF

ร้อยละ 70 12.5 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          541,600          359,750 

โครงการผลิตบัณฑิตระดับปริญญาตรี สาขา
การจัดการธุรกิจ

2 ต.ค. 66 30 ส.ค. 67 จ านวนนักศึกษาท่ีได้รางวัลจากการแข่งขันการเป็น
ผู้ประกอบการ

รางวัล 30 4 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          839,400            29,785 

199



ช่ือหน่วยงานย่อย กลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ
ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด

ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ
ค่าเป้าหมายช้ี

วัด (KPI)
ผลช้ีวัด (KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข  งบประมาณ  ผลการเบิกจ่าย

กลุ่มสาขาวิชา
บริหารธุรกิจ

กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมีสมรรถนะ
สูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับ
คนทุกช่วงวัย

แผนการผลิตบัณฑิต
สาขาวิชาบริหารธุรกิจ

โครงการผลิตบัณฑิตระดับปริญญาตรี สาขา
การจัดการธุรกิจ

2 ต.ค. 66 30 ส.ค. 67 จ านวนผลงานท่ีนักศึกษาเข้าร่วมการสร้างนวัตกรรม ผลงาน 15 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          839,400            29,785 

ร้อยละของหลักสูตรท่ีมีการปรับปรุงให้สอดคล้องกับ
กลุ่มเป้าหมาย

ร้อยละ 100 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          839,400            29,785 

ร้อยละความส าเร็จของแผนพัฒนาทักษะนักศึกษาตาม
กรอบ TQF

ร้อยละ 70 12.5 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          839,400            29,785 

โครงการผลิตบัณฑิตระดับปริญญาตรี สาขา
การตลาด

2 ต.ค. 66 30 ส.ค. 67 กิจกรรม/โครงการพัฒนาทักษะการเป็นผู้ประกอบการ กิจกรรม 20 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          675,200            20,400 

ร้อยละความพึงพอใจผู้ใช้บัณฑิตด้านทักษะ Soft Skill ร้อยละ 4.3 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          675,200            20,400 

ร้อยละความส าเร็จของแผนพัฒนาทักษะนักศึกษาตาม
กรอบ TQF

ร้อยละ 70 12.5 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          675,200            20,400 

แผนพัฒนาทักษะ
ภาษาอังกฤษให้กับนักศึกษา
ระดับปริญญาตรี (L)

โครงการเสริมหลักสูตรและพัฒนาระบบนิเวศ
ส่งเสริมการเรียนรู้เพ่ือเพ่ิมทักษะทาง
ภาษาอังกฤษ

1 ก.พ. 67 23 ส.ค. 67 PI 1.1.7.1 ร้อยละของนักศึกษาระดับ ป.ตรีท่ีมีทักษะ
ทางภาษาอังกฤษระดับ B1 ข้ึนไป

ร้อยละ 6.85 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานในไตรมาสท่ี 3 
และ 4

ไม่มี ไม่มี            42,000                  -   

จ านวนผลงานท่ีนักศึกษาเข้าร่วมการสร้างนวัตกรรม ผลงาน 15 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานในไตรมาสท่ี 3 
และ 4

ไม่มี ไม่มี            42,000                  -   

แผนพัฒนาระบบนิเวศเพ่ือ
ส่งเสริมการเป็น
ผู้ประกอบการให้แก่นักศึกษา 
(L)

โครงการพัฒนาการเรียนการสอนท่ีส่งเสริม
การเป็นผู้ประกอบการ

1 ม.ค. 67 30 ส.ค. 67 ร้อยละความส าเร็จของแผนพัฒนาทักษะนักศึกษาตาม
กรอบ TQF

ร้อยละ 70 12.5 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานในไตรมาสท่ี 3 
และ 4

ไม่มี ไม่มี            40,000                  -   

แผนส่งเสริมนักศึกษาให้
สามารถเข้าร่วมแข่งขันใน
ระดับชาติและนานาชาติ (L)

โครงการส่งเสริมการเข้าร่วมแข่งขันใน
ระดับชาติและนานาชาติ

2 ต.ค. 66 30 ส.ค. 67 จ านวนนักศึกษาท่ีเข้าร่วมกิจกรรมทักษะนักศึกษาให้
เป็นมืออาขีพ

คน 1050 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานในไตรมาสท่ี 3 
และ 4

ไม่มี ไม่มี            34,300                  -   

จ านวนนักศึกษาท่ีได้รางวัลจากการแข่งขันการเป็น
ผู้ประกอบการ (OKRs)

รางวัล 30 4 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานในไตรมาสท่ี 3 
และ 4

ไม่มี ไม่มี            34,300                  -   

กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่ความ
เป็นเลิศ พ้ืนฐาน ด้านสังคม

โครงการจัดหาครุภัณฑ์ 1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 ความพึงพอใจและความไม่พึงพอใจต่อส่ิงสนับสนุนการ
เรียนรู้

ร้อยละ 89 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี            12,500            48,792 

2 ต.ค. 66 20 ก.ย. 67 ความพึงพอใจและความไม่พึงพอใจต่อส่ิงสนับสนุนการ
เรียนรู้

ร้อยละ 89 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงาน ณส่ินไตรมาส 4 ไม่มี ไม่มี            52,500            48,792 

โครงการสนับสนุนการประชุมคณะกรรมการ
ต่างๆ ของมหาวิทยาลัย

2 ต.ค. 66 20 ก.ย. 67 ความพึงพอใจต่อสวัสดิการและสิทธิประโยชน์ ร้อยละ 82.12 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ด าเนินการทุกเดือน ไม่มี ไม่มี            35,800                810 

กลุ่มสาขาวิชาบริหารธุรกิจ                          ผลรวม

ส านักงานเลขานุการ
คณะบริหารศาสตร์

กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมีสมรรถนะ
สูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับ
คนทุกช่วงวัย

แผนการสนับสนุนผู้ส าเร็จ
การศึกษาด้านด้าน
สังคมศาสตร์

โครงการส่งเสริมและสนับสนุนกิจกรรมเสริม
หลักสูตรและกิจกรรมนอกหลักสูตร

2 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 รายได้จากการจัดการศึกษา (ค่าธรรมเนียมการศึกษา) ล้านบาท 74.13 16.6 อยู่ระหว่างด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานในไตรมาสท่ี 4 ไม่มี ไม่มี            40,800          672,465 

20 ก.ย. 67 กิจกรรม/โครงการท่ีศิษย์เก่าเข้าร่วมด าเนินงาน กิจกรรม 2 5 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานในไตรมาสท่ี 3 
และ 4

ไม่มี ไม่มี        4,775,100          672,465 

จ านวนนักศึกษาท่ีเข้าร่วมกิจกรรมทักษะนักศึกษาให้
เป็นมืออาขีพ

คน 1050 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานในไตรมาสท่ี 3 
และ 4

ไม่มี ไม่มี        4,775,100          672,465 

จ านวนหลักสูตรท่ีเป็น credit bank หลักสูตร 1 1 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานในไตรมาสท่ี 3 
และ 4

ไม่มี ไม่มี        4,775,100          672,465 

ร้อยละความส าเร็จของแผนพัฒนาทักษะนักศึกษาตาม
กรอบ TQF

ร้อยละ 70 12.5 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานในไตรมาสท่ี 3 
และ 4

ไม่มี ไม่มี        4,775,100          672,465 

โครงการสนับสนุนการด าเนินงานด้าน
สวัสดิการและสวัสดิภาพนักศึกษา

1 ต.ค. 66 19 ก.ย. 67 จ านวนนักศึกษาท่ีได้รับการจ้างงานเพ่ิมข้ึน ทุน 5 2 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานในไตรมาสท่ี 3 
และ 4

ไม่มี ไม่มี          180,000            60,260 

ร้อยละความส าเร็จของแผนการจัดกิจกรรมสโมสร
นักศึกษา (4 ด้าน วัตถุประสงค์/เชิงคุณภาพ/เชิง
ปริมาณ/งบประมาณ)

ร้อยละ 70 12.5 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานในไตรมาสท่ี 3 
และ 4

ไม่มี ไม่มี          180,000            60,260 

ร้อยละความส าเร็จของแผนพัฒนาทักษะนักศึกษาตาม
กรอบ TQF

ร้อยละ 70 12.5 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานในไตรมาสท่ี 3 
และ 4

ไม่มี ไม่มี          180,000            60,260 

โครงการสนับสนุนทุนการศึกษา 2 ต.ค. 66 20 ก.ย. 67 จ านวนนักศึกษาท่ีได้รับการจ้างงานเพ่ิมข้ึน ทุน 5 2 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานในไตรมาสท่ี 3 
และ 4

ไม่มี ไม่มี          326,200              1,035 

ร้อยละความส าเร็จของแผนพัฒนาทักษะนักศึกษาตาม
กรอบ TQF

ร้อยละ 70 12.5 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานในไตรมาสท่ี 3 
และ 4

ไม่มี ไม่มี          326,200              1,035 

โครงการสนับสนุนทุนการศึกษาและ
สวัสดิการนักศึกษาจากแหล่งทุนภายนอก

2 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 รายได้อ่ืนๆ บาท 351000 86004 อยู่ระหว่างด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานท้ังหมดได้ ณ ส้ินไตรมาส 4 ไม่มี ไม่มี          200,000            10,000 

แผนพัฒนาหลักสูตรท่ีตอบ
โจทย์อุตสาหกรรมและ
ตอบสนองความต้องการของ
ประเทศ

โครงการพัฒนาหลักสูตรท่ีตอบโจทย์
อุตสาหกรรม ส่งเสริมการเป็นผู้ประกอบการ 
และตอบสนองความต้องการของประเทศ

2 ต.ค. 66 20 ก.ย. 67 ร้อยละของหลักสูตรท่ีมีการปรับปรุงให้สอดคล้องกับ
กลุ่มเป้าหมาย

ร้อยละ 100 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          100,000                  -   

แผนสร้างความร่วมมือทาง
วิชาการกับสถาบันต่างประเทศ

โครงการแลกเปล่ียนนักศึกษา ด้านการจัดการ
เรียนการสอน

1 ม.ค. 67 30 ส.ค. 67 ร้อยละความส าเร็จของแผนพัฒนาทักษะนักศึกษาตาม
กรอบ TQF

ร้อยละ 70 12.5 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          400,000                  -   
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ช่ือหน่วยงานย่อย กลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ
ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด

ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ
ค่าเป้าหมายช้ี

วัด (KPI)
ผลช้ีวัด (KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข  งบประมาณ  ผลการเบิกจ่าย

ส านักงานเลขานุการ
คณะบริหารศาสตร์

กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมีสมรรถนะ
สูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับ
คนทุกช่วงวัย

แผนสร้างความร่วมมือทาง
วิชาการกับสถาบันต่างประเทศ

โครงการสร้างความร่วมมือระหว่างประเทศ 1 ก.พ. 67 30 ส.ค. 67 จ านวนกิจกรรมท่ีท าร่วมกับเครือข่ายด้านการรับ
นักศึกษาต่างประเทศ

กิจกรรม 1 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานในไตรมาสท่ี 4 ไม่มี ไม่มี          600,000                  -   

รายการค่าใช้จ่ายบุคลากร
ภาครัฐยกระดับคุณภาพ
การศึกษาและการเรียนรู้

โครงการค่าใช้จ่ายบุคลากรภาครัฐยกระดับ
คุณภาพการศึกษาและการเรียนรู้

2 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ความพึงพอใจต่อสวัสดิการและสิทธิประโยชน์ ร้อยละ 82.12 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานท้ังหมดได้ ณ ส้ินไตรมาส 4 ไม่มี ไม่มี        4,803,400        2,690,160 

     19,795,400        8,295,025 
20 ก.ย. 67 ความพึงพอใจต่อสวัสดิการและสิทธิประโยชน์ ร้อยละ 82.12 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานในไตรมาสท่ี 4 ไม่มี ไม่มี          426,500        2,690,160 

แผนพัฒนาทักษะ
ภาษาอังกฤษให้กับนักศึกษา
ระดับปริญญาตรี (L)

โครงการพัฒนาทักษะภาษอังกฤษตามระดับ
การเรียนรู้ของนักศึกษา

2 ต.ค. 66 31 พ.ค. 67 ร้อยละของนักศึกษาระดับ ป.ตรีท่ีมีทักษะทาง
ภาษาอังกฤษระดับ B1 ข้ึนไป

ร้อยละ 6.85 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างรวบรวมข้อมูลและสรุปผลการสอบ ไม่มี ไม่มี            50,000                  -   

แผนพัฒนาระบบ Credit 
bank เพ่ือเอ้ือต่อเรียนรู้ และ
การเรียนข้ามสถาบัน (L)

โครงการพัฒนารายวิชาเพ่ือเข้าสู่ระบบ Credit
 bank และประชาสัมพันธ์ุรูปแบบการจัด
การศึกษา

2 ต.ค. 66 13 ก.ย. 67 รายได้หลักสูตรรูปแบบใหม่ (Credit Bank) บาท 150000 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน จัดท าร่างข้อเสนอโครงการ มีการ
ด าเนินงานในไตรมาส3 -4  และรายงานผลการด าเนินงานในไตร
มาสท่ี 4

ไม่มี ไม่มี            17,000                  -   

แผนพัฒนาหลักสูตร
ประกาศนียบัตร เพ่ือเพ่ิม
สมรรถนะของบัณฑิตให้
พร้อมต่อการท างานใน
องค์กรขนาดใหญ่หรือต่างชาติ
 (L)

โครงการพัฒนาหลักสูตรประกาศนียบัตร เพ่ือ
เพ่ิมสมรรถนะของบัณฑิตให้พร้อมต่อการ
ท างานในองค์กรขนาดใหญ่หรือต่างชาติ (L) 
เช่น

2 ต.ค. 66 20 ก.ย. 67 รายได้หลักสูตรรูปแบบใหม่ (Credit Bank) บาท 150000 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน จัดท าร่างข้อเสนอโครงการ มีการ
ด าเนินงานในไตรมาส3 -4  และรายงานผลการด าเนินงานในไตร
มาสท่ี 4

ไม่มี ไม่มี            35,000                  -   

แผนพัฒนาหลักสูตรระยะส้ัน
 New skill/Up-skill/Re-skill
 ท่ีตรงต่อความต้องการของ
ตลาด (L)

โครงการพัฒนาหลักสูตรระยะส้ัน Newskill 
(credit/non-credit)

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 รายได้หลักสูตรรูปแบบใหม่ (Credit Bank) บาท 150000 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ด าเนินโครงการในไตรมาสท่ี 3 และรายงานผลการด าเนินงานในไตร
มาสท่ี3-4

ไม่มี ไม่มี            68,000                  -   

แผนส่งเสริมนักศึกษาให้
สามารถเข้าร่วมแข่งขันใน
ระดับชาติและนานาชาติ (L)

โครงการส่งเสริมการเข้าร่วมแข่งขันใน
ระดับชาติและนานาชาติ

2 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 จ านวนนักศึกษาท่ีเข้าร่วมกิจกรรมทักษะนักศึกษาให้
เป็นมืออาขีพ

คน 1050 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินโคงการ รายงานผลได้ในไตรมาสท่ี3-4 ไม่มี ไม่มี          200,000                  -   

จ านวนนักศึกษาท่ีได้รางวัลจากการแข่งขันการเป็น
ผู้ประกอบการ

รางวัล 30 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินโคงการ รายงานผลได้ในไตรมาสท่ี3-4 ไม่มี ไม่มี          200,000                  -   

กลยุทธ์ท่ี 2 การวิจัยท่ีมี
คุณภาพสูง และสร้างนวัตกรรม 
เพ่ือขับเคล่ือนเศรษฐกิจและ
ยกระดับคุณภาพชีวิต

แผนการสนับสนุนและ
ผลักดันงานวิจัยและ
นวัตกรรมท่ีมีศักยภาพไปสู่
เชิงพาณิชย์และสังคม

โครงการสร้างพ้ืนท่ีจัดแสดงผลงานวิจัยและ
นวัตกรรมพร้อมใช้ประโยชน์

1 พ.ย. 66 27 ก.ย. 67 จ านวนผลงานตีพิมพ์ในระดับชาติและนานาชาติ ผลงาน 40 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างพูดคุยหารือกับหน่วยงานภายนอก ไม่มี ไม่มี          200,000                  -   

แผนการสนับสนุนส่งเสริม
การด าเนินงานด้านวิจัยและ
นวัตกรรม

โครงการสนับสนุนส่งเสริมการด าเนินงานด้าน
วิจัยและนวัตกรรม

1 ต.ค. 66 19 ก.ย. 67 จ านวนโครงการอบรมด้านงานวิจัยระดับชาติ จ านวนคร้ัง 5 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ด าเนินการเสร็จส้ินในไตรมาสท่ี 4 ไม่มี ไม่มี          540,000            17,694 

จ านวนโครงการอบรมด้านงานวิจัยระดับนานาขาติ จ านวนคร้ัง 2 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ด าเนินการเสร็จส้ินในไตรมาสท่ี 4 ไม่มี ไม่มี          540,000            17,694 

จ านวนผลงานวิจัยตีพิมพ์ในระดับชาติและนานาชาติ 
(ท้ังหมด)

ผลงาน 40 16 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ด าเนินการเสร็จส้ินในไตรมาสท่ี 4 ไม่มี ไม่มี          540,000            17,694 

จ านวนผลงานวิจัยท่ีได้รับการส่งเสริมระบบพ่ีเล้ียง ผลงาน 5 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ด าเนินการเสร็จส้ินในไตรมาสท่ี 4 ไม่มี ไม่มี          540,000            17,694 
จ านวนส่ือประชาสัมพันธ์เชิงรุกท่ีสร้างการรับรู้ รู้จัก  
UBS Business Consulting & Solutions (UBS-BCS)

ส่ือ 3 3 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ด าเนินการเสร็จส้ินในไตรมาสท่ี 4 ไม่มี ไม่มี          540,000            17,694 

แผนผลักดันและสนับสนุน
การร่วมวิจัยกับภาคเอกชน
และอุตสาหกรรม (L)

โครงการแสวงหาความต้องการและแสวงหา
ความร่วมมือกับภาคเอกชนหรืออุตสาหกรรม

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 จ านวนผลงานวิจัยท่ีเกิดจากระบบเครือข่าย ผลงาน 5 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          160,000            16,000 

โครงการสนับสนุนการร่วมวิจัยกับ
ภาคอุตสาหกรรม (Matching fund)

2 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 รายได้จากการวิจัย บาท 1150000 372880 อยู่ระหว่างด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานได้ในไตรมาสท่ี 4 ไม่มี ไม่มี        1,000,000            95,000 

แผนกระตุ้นและส่งเสริมการ
ตีพิมพ์บทความระดับ
นานาชาติในฐาน SCOPUS

โครงการสร้างระบบและกลไกการสนับสนุน
นักวิจัยพ่ีเล้ียงเพ่ือการตีพิมพ์ผลงานระดับ
นานาชาติในฐาน SCOPUS

1 ม.ค. 67 20 ก.ย. 67 เกิดกลุ่มวิจัยทางธุรกิจท่ีมีอาจารย์ร่วมในกลุ่มอย่างน้อย
 3 คนข้ึนไป

กลุ่ม 5 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการร่างข้อเสนอโครงการ จะด าเนินการแล้วเสร็จในไตร
มาสท่ี3 และ4

ไม่มี ไม่มี        2,085,000          191,500 

จ านวนผลงานวิจัยท่ีเกิดจากระบบเครือข่าย ผลงาน 5 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการร่างข้อเสนอโครงการ จะด าเนินการแล้วเสร็จในไตร
มาสท่ี3 และ4

ไม่มี ไม่มี        2,085,000          191,500 

แผนการจัดต้ังและพัฒนากลุ่ม
วิจัยเฉพาะทางเพ่ือเพ่ิม
ศักยภาพงานวิจัยท่ีสามารถ
ตีพิมพ์ระดับนานาชาติในฐาน
 SCOPUS (L)

โครงการส่งเสริมการจัดต้ังและยกระดับกลุ่ม
วิจัยท่ีส าคัญ

2 ต.ค. 66 20 ก.ย. 67 เกิดกลุ่มวิจัยทางธุรกิจท่ีมีอาจารย์ร่วมในกลุ่มอย่างน้อย
 3 คนข้ึนไป

กลุ่ม 5 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการท่ีด าเนินงานท้ังปีงบประมาณ ด าเนินการเสร็จส้ินใน
ไตรมาสท่ี 4

ไม่มี ไม่มี            50,000                  -   

โครงการส่งเสริมความร่วมมือด้านการวิจัย
ระหว่างกลุ่มวิจัยในประเทศและต่างประเทศ

1 ก.พ. 67 31 ก.ค. 67 จ านวนเงินท่ีส่งเสริมผลงานตีพิมพ์จากระบบพ่ีเล้ียง บาท 100000 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการเขียนข้อเสนอโครงการ ไม่มี ไม่มี          100,000                  -   

กลยุทธ์ท่ี 3 การบริการวิชาการ
เพ่ือยกระดับคุณภาพชีวิตให้แก่
สังคม

แผนการสนับสนุนส่งเสริม
การด าเนินงานด้านบริการิชา
การ

โครงการสนับสนุนส่งเสริมการด าเนินงานด้าน
บริการิชาการ

2 ต.ค. 66 20 ก.ย. 67 จ านวนส่ือประชาสัมพันธ์เชิงรุกท่ีสร้างการรับรู้ รู้จัก  
UBS Business Consulting & Solutions (UBS-BCS)

ส่ือ 3 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานในทุกไตรมาส ไม่มี ไม่มี          890,000              2,300 
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ช่ือหน่วยงานย่อย กลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ
ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด

ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ
ค่าเป้าหมายช้ี

วัด (KPI)
ผลช้ีวัด (KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข  งบประมาณ  ผลการเบิกจ่าย

ส านักงานเลขานุการ
คณะบริหารศาสตร์

กลยุทธ์ท่ี 3 การบริการวิชาการ
เพ่ือยกระดับคุณภาพชีวิตให้แก่
สังคม

แผนการสนับสนุนส่งเสริม
การด าเนินงานด้านบริการิชา
การ

โครงการสนับสนุนส่งเสริมการด าเนินงานด้าน
บริการิชาการ

2 ต.ค. 66 20 ก.ย. 67 ร้อยละของกลุ่มเป้าหมายท่ีรับรู้ รู้จักศูนย์  UBS 
Business Consulting & Solutions (UBS-BCS)

ร้อยละ 60 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานในทุกไตรมาส ไม่มี ไม่มี          890,000              2,300 

กลยุทธ์ท่ี 4 ขับเคล่ือน
เศรษฐกิจสร้างสรรค์บนฐาน
ศิลปวัฒนธรรมอีสาน

แผนการท านุบ ารุง
ศิลปวัฒนธรรมและภูมิ
ปัญญาท้องถ่ิน พ้ืนฐาน

โครงการสนับสนุนส่งเสริมและท านุบ ารุง
ศิลปวัฒนธรรม

2 ต.ค. 66 20 ก.ย. 67 ร้อยละความส าเร็จของแผนพัฒนาเครือข่ายนักกิจกรรม ร้อยละ 70 6.25 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี            77,600              4,639 

กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่ความ
เป็นเลิศ พ้ืนฐาน ด้านสังคม

โครงการเจาะน้ าบาดาล เดินระบบท่อหัวสปริง
เกอร์และเคร่ืองสูบน้ า อาคารเรียน 1

2 ต.ค. 66 20 ก.ย. 67 ความพึงพอใจและความไม่พึงพอใจต่อส่ิงสนับสนุนการ
เรียนรู้

ร้อยละ 89 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงาน ณส่ินไตรมาส 4 ไม่มี ไม่มี            82,000                  -   

โครงการเสริมสร้างสวัสดิการและคุณภาพชีวิต
อย่างมีความสุข

2 ต.ค. 66 20 ก.ย. 67 ความพึงพอใจต่อสวัสดิการและสิทธิประโยชน์ ร้อยละ 82.12 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานในไตรมาสท่ี3-4 ไม่มี ไม่มี        2,860,000          661,438 

ร้อยละของบุคลากรสายวิชาการท่ีมีคุณวุฒิปริญญาเอก ร้อยละ 33 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานในไตรมาสท่ี3-4 ไม่มี ไม่มี        2,860,000          661,438 

ร้อยละความผูกพันของบุคลากรทุกกลุ่ม ร้อยละ 81.49 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานในไตรมาสท่ี3-4 ไม่มี ไม่มี        2,860,000          661,438 

โครงการโรงเรือนเพาะช าและห้องพัก
พนักงานด้านหลังอาคารคณะบริหารศาสตร์

2 ต.ค. 66 20 ก.ย. 67 ความพึงพอใจและความไม่พึงพอใจต่อส่ิงสนับสนุนการ
เรียนรู้

ร้อยละ 89 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงาน ณส่ินไตรมาส 4 ไม่มี ไม่มี          450,000                  -   

โครงการขยายพ้ืนท่ีลานคอนกรีต ด้านหลัง
อาคารคณะบริหารศาสตร์ (หลังเก่า)

2 ต.ค. 66 20 ก.ย. 67 ความพึงพอใจและความไม่พึงพอใจต่อส่ิงสนับสนุนการ
เรียนรู้

ร้อยละ 89 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงาน ณส่ินไตรมาส 4 ไม่มี ไม่มี          650,000                  -   

โครงการค่าใช้จ่ายในการจ้างเหมาท าความ
สะอาด

2 ต.ค. 66 27 ก.ย. 67 คะแนนประเมินระดับ 300-450 คะแนน 200 188 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ด าเนินการทุกเดือน รายงานผลการด าเนินงานในไตรมาสท่ี 4 ไม่มี ไม่มี          540,000          231,000 

โครงการค่าใช้จ่ายในการจ้างเหมาปฏิบัติงาน 2 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 คะแนนประเมินระดับ 300-450 คะแนน 200 188 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ด าเนินการในทุกเดือน ไม่มี ไม่มี        1,152,000          364,100 

โครงการค่าใช้จ่ายในการบริหารงบลงทุน 2 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 รายได้อ่ืนๆ บาท 351000 86004 อยู่ระหว่างด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานท้ังหมดได้ ณ ส้ินไตรมาส 4 ไม่มี ไม่มี            40,000                  -   
โครงการค่าใช้จ่ายด้านยานพาหนะ 2 ต.ค. 66 27 ก.ย. 67 คะแนนประเมินระดับ 300-450 คะแนน 200 188 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานในไตรมาสท่ี 4 ไม่มี ไม่มี          400,000            32,564 

โครงการจัดหาครุภัณฑ์ 2 ต.ค. 66 27 ก.ย. 67 ความพึงพอใจต่อสวัสดิการและสิทธิประโยชน์ ร้อยละ 82.12 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานในไตรมาสท่ี 4 ไม่มี ไม่มี        3,457,300          232,750 

20 ก.ย. 67 ความพึงพอใจต่อสวัสดิการและสิทธิประโยชน์ ร้อยละ 82.12 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงาน ณส่ินไตรมาส 4 ไม่มี ไม่มี        1,890,000          232,750 
โครงการด าเนินแผนการตลาดและ
ประชาสัมพันธ์

2 ต.ค. 66 20 ก.ย. 67 ร้อยละคะแนนการประเมินเพ่ิมข้ึน ร้อยละ 20 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี        1,890,000              1,050 

โครงการบริหารและจัดการส่วนกลางด้าน
สังคมศาสตร์

2 ต.ค. 66 27 ก.ย. 67 คะแนนประเมินระดับ 300-450 คะแนน 200 188 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานในไตรมาสท่ี 4 ไม่มี ไม่มี          413,100          113,441 

โครงการบริหารและจัดการหน่วยงาน 2 ต.ค. 66 20 ก.ย. 67 ความพึงพอใจและความไม่พึงพอใจต่อส่ิงสนับสนุนการ
เรียนรู้

ร้อยละ 89 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน จัดท าร่างข้อเสนอโครงการ มีการ
ด าเนินงานในไตรมาส3 -4  และรายงานผลการด าเนินงานในไตร
มาสท่ี 3-4

ไม่มี ไม่มี        3,532,200          502,132 

ความพึงพอใจต่อสวัสดิการและสิทธิประโยชน์ ร้อยละ 82.12 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน จัดท าร่างข้อเสนอโครงการ มีการ
ด าเนินงานในไตรมาส3 -4  และรายงานผลการด าเนินงานในไตร
มาสท่ี 3-4

ไม่มี ไม่มี        3,532,200          502,132 

คะแนนประเมินระดับ 300-450 คะแนน 200 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน จัดท าร่างข้อเสนอโครงการ มีการ
ด าเนินงานในไตรมาส3 -4  และรายงานผลการด าเนินงานในไตร
มาสท่ี 3-4

ไม่มี ไม่มี        3,532,200          502,132 

ร้อยละบุคลากรท่ีเข้าร่วมและย่ืนขอเพ่ืออบรมพัฒนา
ตนเอง

ร้อยละ 72.62 64.71 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน จัดท าร่างข้อเสนอโครงการ มีการ
ด าเนินงานในไตรมาส3 -4  และรายงานผลการด าเนินงานในไตร
มาสท่ี 3-4

ไม่มี ไม่มี        3,532,200          502,132 

โครงการบริหารจัดการด้านสาธารณูปโภค 2 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของปริมาณการใช้ไฟ (ไม่คิดเป็นจ านวนเงิน มี
การผันผวนของค่าไฟสูง ตรวจสอบจากปริมาณการใช้
งานลดลง)

ร้อยละ 19.37 50.1 อยู่ระหว่างด าเนินงาน รายงานผลรายเดือน ไม่มี ไม่มี        4,000,000        1,286,605 

โครงการบริหารทรัพยากรมนุษย์ 2 ต.ค. 66 20 ก.ย. 67 ความพึงพอใจต่อสวัสดิการและสิทธิประโยชน์ ร้อยละ 82.12 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานในไตรมาสท่ี 4 ไม่มี ไม่มี            24,000                  -   

โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์ศิลาฤกษ์อาคาร
คณะบริหารศาสตร์ (ตึกเก่า)

1 ต.ค. 66 19 ก.ย. 67 ความพึงพอใจและความไม่พึงพอใจต่อส่ิงสนับสนุนการ
เรียนรู้

ร้อยละ 89 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงาน ณส่ินไตรมาส 4 ไม่มี ไม่มี          200,000                  -   

โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์สวนด้านข้างอาคาร
คณะบริหารศาสตร์ (หลังใหม่)

2 ต.ค. 66 20 ก.ย. 67 ความพึงพอใจและความไม่พึงพอใจต่อส่ิงสนับสนุนการ
เรียนรู้

ร้อยละ 89 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงาน ณส่ินไตรมาส 4 ไม่มี ไม่มี          550,000                  -   

โครงการปรับปรุงสถานปฏิบัติการโรงแรม 1 ธ.ค. 66 20 ก.ย. 67 ความพึงพอใจและความไม่พึงพอใจต่อส่ิงสนับสนุนการ
เรียนรู้

ร้อยละ 89 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงาน ณส่ินไตรมาส 4 ไม่มี ไม่มี      16,350,000                  -   

2 ต.ค. 66 20 ก.ย. 67 ความพึงพอใจและความไม่พึงพอใจต่อส่ิงสนับสนุนการ
เรียนรู้

ร้อยละ 89 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงาน ณส่ินไตรมาส 4 ไม่มี ไม่มี          105,000                  -   

โครงการปรับปรุงหลังคาทางเดินรอบคณะ
บริหารศาสตร์ (หลังเก่า)

2 ต.ค. 66 20 ก.ย. 67 ความพึงพอใจและความไม่พึงพอใจต่อส่ิงสนับสนุนการ
เรียนรู้

ร้อยละ 89 0 ด าเนินการแล้วเสร็จ รายงานผลการด าเนินงาน ณส่ินไตรมาส 4 ไม่มี ไม่มี        1,316,000                  -   

โครงการปรับปรุงห้อง MS 426 2 ต.ค. 66 20 ก.ย. 67 ความพึงพอใจและความไม่พึงพอใจต่อส่ิงสนับสนุนการ
เรียนรู้

ร้อยละ 89 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงาน ณส่ินไตรมาส 4 ไม่มี ไม่มี          270,000                  -   

โครงการพัฒนาคุณภาพองค์กรสู่ความเป็นเลิศ 2 ต.ค. 66 20 ก.ย. 67 คะแนนประเมินระดับ 300-450 คะแนน 200 188 อยู่ระหว่างด าเนินงาน รอสรุปผลและรายงานในไตรมาส 4 ไม่มี ไม่มี          300,000            92,180 

ร้อยละของผู้บริหารได้รับการอบรม EdPex ระดับ TQA ร้อยละ 100 75 อยู่ระหว่างด าเนินงาน รอสรุปผลและรายงานในไตรมาส 4 ไม่มี ไม่มี          300,000            92,180 

โครงการพัฒนาบุคลากร 2 ต.ค. 66 20 ก.ย. 67 ความพึงพอใจต่อสวัสดิการและสิทธิประโยชน์ ร้อยละ 82.12 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี        3,630,000          274,079 
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ช่ือหน่วยงานย่อย กลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ
ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด

ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ
ค่าเป้าหมายช้ี

วัด (KPI)
ผลช้ีวัด (KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข  งบประมาณ  ผลการเบิกจ่าย

ส านักงานเลขานุการ
คณะบริหารศาสตร์

กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่ความ
เป็นเลิศ พ้ืนฐาน ด้านสังคม

โครงการพัฒนาบุคลากร 2 ต.ค. 66 20 ก.ย. 67 มีการพัฒนาระบบประเมินผ่านระบบออนไลน์ ระบบ 1 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี        3,630,000          274,079 

ร้อยละของบุคลากรท่ีสอบผ่านการทดสอบตามเกณฑ์
มาตรฐานของมหาวิทยาลัยฯ /ร้อยละของบุคลากร
สายวิชาการท่ีผ่านมาตรฐานความสามารถ
ภาษาอังกฤษตามประกาศมหาวิทยาลัยอุบลราชธานี

ร้อยละ 20 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี        3,630,000          274,079 

ร้อยละบุคลากรท่ีเข้าร่วมและย่ืนขอเพ่ืออบรมพัฒนา
ตนเอง

ร้อยละ 72.62 64.71 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี        3,630,000          274,079 

โครงการยกย่องเชิดชูเกียรติบุคลากร 2 ต.ค. 66 27 ก.ย. 67 ความพึงพอใจต่อสวัสดิการและสิทธิประโยชน์ ร้อยละ 82.12 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          100,000                  -   

โครงการสนับสนุนการด าเนินงานในการขอ
ก าหนดต าแหน่งทางวิชาการ

1 ต.ค. 66 19 ก.ย. 67 ร้อยละการให้ค าปรึกษาจากผู้ทรงคุณวุฒิ (พ่ีเล้ียง) ร้อยละ 50 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานในไตรมาสท่ี 4 ไม่มี ไม่มี            30,000              2,000 

โครงการสนับสนุนการประชุมคณะกรรมการ
ต่างๆ ของมหาวิทยาลัย

2 ต.ค. 66 27 ก.ย. 67 ความพึงพอใจต่อสวัสดิการและสิทธิประโยชน์ ร้อยละ 82.12 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน มีผลการด าเนินงานในทุกเดือน ไม่มี ไม่มี          127,700            60,750 

โครงการหลังคาข้างลานกิจกรรม 2 ต.ค. 66 20 ก.ย. 67 ความพึงพอใจและความไม่พึงพอใจต่อส่ิงสนับสนุนการ
เรียนรู้

ร้อยละ 89 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงาน ณส่ินไตรมาส 4 ไม่มี ไม่มี        1,169,000                  -   

โครงการห้องปฏิบัติการคอมพิวเตอร์ 3 ช้ัน 2 
อาคารคณะบริหารศาสตร์ (ตึกเก่า)

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 ความพึงพอใจและความไม่พึงพอใจต่อส่ิงสนับสนุนการ
เรียนรู้

ร้อยละ 89 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี        1,725,000                  -   

โครงการหารายได้ของหน่วยงาน 2 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 รายได้อ่ืนๆ บาท 351000 86004 อยู่ระหว่างด าเนินงาน รายงานผลการด าเนินงานท้ังหมดได้ ณ ส้ินไตรมาส 4 ไม่มี ไม่มี            40,000                  -   
ส านักงานเลขานุการคณะบริหารศาสตร์                   ผลรวม

ผลรวมท้ังหมด      93,288,100      17,624,498 
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ช่ือหน่วยงานย่อย กลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ
ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด

ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ
ค่าเป้าหมายช้ี

วัด (KPI)
ผลช้ีวัด (KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข  งบประมาณ  ผลการเบิกจ่าย

ส านักงานเลขานุการ กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมีสมรรถนะ
สูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับ
คนทุกช่วงวัย

แผนการผลิตบัณฑิต
สาขาวิชาพยาบาลศาสตร์

โครงการผลิตบัณฑิตระดับปริญญาตรี สาขา
พยาบาลศาสตร์

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 ระดับความพึงพอใจของนักศึกษาต่อทรัพยากรท่ีเอ้ือ
ต่อการเรียนการสอน

คะแนน 4.5 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี            79,200          750,300 

30 ก.ย. 66 28 ก.ย. 67 SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ท่ีได้งานท าในองค์กร
ขนาดใหญ่หรือต่างชาติ

ร้อยละ 2.02 45.4 อยู่ระหว่างด าเนินงาน  ้้้อยู่ระหว่างการด าเนินงาน ท้ังน้ี ตัวช้ีวัดท่ีประเมินความพึงพอใจของ
แหล่งฝึก จะประเมินเม่ือส้ินสุดปีการศึกษาน้ันๆ ซ่ึงอยู่ระหว่าง
ด าเนินการประเมินฯและสรุปผล

ไม่มี ไม่มี          400,000          750,300 

SI 1.1.5 ร้อยละของบัณฑิตท่ีมีเงินเดือนเกินเกณฑ์
อัตรามาตรฐานระดับปริญญาตรี โดยแยกตามกลุ่ม
สาขาวิชา (วิทยาศาสตร์เทคโนโลยี วิทยาศาสตร์
สุขภาพ และมนุษยศาสตร์สังคมศาสตร์)

ร้อยละ 100 94.2 อยู่ระหว่างด าเนินงาน  ้้้อยู่ระหว่างการด าเนินงาน ท้ังน้ี ตัวช้ีวัดท่ีประเมินความพึงพอใจของ
แหล่งฝึก จะประเมินเม่ือส้ินสุดปีการศึกษาน้ันๆ ซ่ึงอยู่ระหว่าง
ด าเนินการประเมินฯและสรุปผล

ไม่มี ไม่มี          400,000          750,300 

ระดับความพึงพอใจของนักศึกษา ต่อคุณภาพการ
จัดการเรียนการสอนของอาจารย์

คะแนน 4.7 4.74 อยู่ระหว่างด าเนินงาน  ้้้อยู่ระหว่างการด าเนินงาน ท้ังน้ี ตัวช้ีวัดท่ีประเมินความพึงพอใจของ
แหล่งฝึก จะประเมินเม่ือส้ินสุดปีการศึกษาน้ันๆ ซ่ึงอยู่ระหว่าง
ด าเนินการประเมินฯและสรุปผล

ไม่มี ไม่มี          400,000          750,300 

ระดับความพึงพอใจของนักศึกษาต่อแหล่งฝึกปฏิบัติ
ทางการพยาบาล

คะแนน 4.7 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน  ้้้อยู่ระหว่างการด าเนินงาน ท้ังน้ี ตัวช้ีวัดท่ีประเมินความพึงพอใจของ
แหล่งฝึก จะประเมินเม่ือส้ินสุดปีการศึกษาน้ันๆ ซ่ึงอยู่ระหว่าง
ด าเนินการประเมินฯและสรุปผล

ไม่มี ไม่มี          400,000          750,300 

1 มิ.ย. 66 31 พ.ค. 67 ระดับความพึงพอใจของนักศึกษาต่อสวัสดิการและ
สวัสดิภาพ (ด้านทุนการศึกษา)

คะแนน 3.6 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน งานพัมนานักศึกษา ก าหนดจะประเมินและสรุปผลฯ ในเดือน
เมษายน 2567

ไม่มี ไม่มี          586,000          750,300 

รายการค่าใช้จ่ายบุคลากร
ภาครัฐยกระดับคุณภาพ
การศึกษาและการเรียนรู้

โครงการค่าใช้จ่ายบุคลากรภาครัฐยกระดับ
คุณภาพการศึกษาและการเรียนรู้

2 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ระดับความพึงพอใจต่อสวัสดิการและสวัสดิภาพ
บุคลากร

คะแนน 4 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน จะประเมินผลตัวช้ีวัด ใกล้ส้ินสุดปีงบประมาณ 2567 ไม่มี ไม่มี      17,979,300        8,998,958 

ระดับความพึงพอใจต่อสวัสดิการและสวัสดิภาพ
บุคลากร

คะแนน 4 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน จะประเมินผลตัวช้ีวัด ใกล้ส้ินสุดปีงบประมาณ 2567 ไม่มี ไม่มี        2,095,300        1,292,321 

แผนพัฒนาหลักสูตร
ประกาศนียบัตร เพ่ือเพ่ิม
สมรรถนะของบัณฑิตให้
พร้อมต่อการท างานใน
องค์กรขนาดใหญ่หรือต่างชาติ
 (L)

โครงการพัฒนาหลักสูตรประกาศนียบัตร เพ่ือ
เพ่ิมสมรรถนะของบัณฑิตให้พร้อมต่อการ
ท างานในองค์กรขนาดใหญ่หรือต่างชาติ (L) 
เช่น

30 พ.ค. 66 29 พ.ค. 67 PI 1.1.2.1 จ านวนหลักสูตรประกาศนียบัตรส าหรับ
นักศึกษาปริญญาตรี (นับสะสม)

หลักสูตร 1 1 อยู่ระหว่างด าเนินงาน 1. การประเมินผลความพึงพอใจของหน่วยงานต่อการปฏิบัติงาน
ของผู้ส าเร็จการศึกษาหลักสูตรประกาศนียบัตรผู้ช่วยพยาบาล จะ
ด าเนินการหลังผู้ส าเร็จการศึกษาแล้ว 1 ปี
2. หลักสูตรประกาศนียบัตรผู้ช่วยพยาบาล รุ่นท่ี 8 ผู้ส าเร็จ
การศึกษาจะจบหลักสูตรในเดือน พ.ค.2567

ไม่มี ไม่มี        2,700,000          415,912 

ผลประเมินความพึงพอใจของหน่วยงานต่อการ
ปฏิบัติงานของผู้ส าเร็จการศึกษาหลักสูตร
ประกาศนียบัตรผู้ช่วยพยาบาล

คะแนน 4.2 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน 1. การประเมินผลความพึงพอใจของหน่วยงานต่อการปฏิบัติงาน
ของผู้ส าเร็จการศึกษาหลักสูตรประกาศนียบัตรผู้ช่วยพยาบาล จะ
ด าเนินการหลังผู้ส าเร็จการศึกษาแล้ว 1 ปี
2. หลักสูตรประกาศนียบัตรผู้ช่วยพยาบาล รุ่นท่ี 8 ผู้ส าเร็จ
การศึกษาจะจบหลักสูตรในเดือน พ.ค.2567

ไม่มี ไม่มี        2,700,000          415,912 

ร้อยละของน.ศ.หลักสูตรประกาศนียบัตร ท่ีรับเข้า
เทียบกับแผนฯ

ร้อยละ 80 92.5 อยู่ระหว่างด าเนินงาน 1. การประเมินผลความพึงพอใจของหน่วยงานต่อการปฏิบัติงาน
ของผู้ส าเร็จการศึกษาหลักสูตรประกาศนียบัตรผู้ช่วยพยาบาล จะ
ด าเนินการหลังผู้ส าเร็จการศึกษาแล้ว 1 ปี
2. หลักสูตรประกาศนียบัตรผู้ช่วยพยาบาล รุ่นท่ี 8 ผู้ส าเร็จ
การศึกษาจะจบหลักสูตรในเดือน พ.ค.2567

ไม่มี ไม่มี        2,700,000          415,912 

ร้อยละบัณฑิตท่ีได้งานท าในองค์กรขนาดใหญ่หรือ
ต่างชาติ ในระดับประกาศนียบัตรผู้ช่วยพยาบาล

ร้อยละ 20 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน 1. การประเมินผลความพึงพอใจของหน่วยงานต่อการปฏิบัติงาน
ของผู้ส าเร็จการศึกษาหลักสูตรประกาศนียบัตรผู้ช่วยพยาบาล จะ
ด าเนินการหลังผู้ส าเร็จการศึกษาแล้ว 1 ปี
2. หลักสูตรประกาศนียบัตรผู้ช่วยพยาบาล รุ่นท่ี 8 ผู้ส าเร็จ
การศึกษาจะจบหลักสูตรในเดือน พ.ค.2567

ไม่มี ไม่มี        2,700,000          415,912 

ร้อยละผู้ส าเร็จการศึกษา หลักสูตรประกาศนียบัตร
ผู้ช่วยพยาบาล ท่ีส าเร็จการศึกษาตามระยะเวลาท่ี
หลักสูตรก าหนด

ร้อยละ 100 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน 1. การประเมินผลความพึงพอใจของหน่วยงานต่อการปฏิบัติงาน
ของผู้ส าเร็จการศึกษาหลักสูตรประกาศนียบัตรผู้ช่วยพยาบาล จะ
ด าเนินการหลังผู้ส าเร็จการศึกษาแล้ว 1 ปี
2. หลักสูตรประกาศนียบัตรผู้ช่วยพยาบาล รุ่นท่ี 8 ผู้ส าเร็จ
การศึกษาจะจบหลักสูตรในเดือน พ.ค.2567

ไม่มี ไม่มี        2,700,000          415,912 

ร้อยละผู้ส าเร็จการศึกษาหลักสูตรประกาศนียบัตร
ผู้ช่วยพยาบาลท่ีส าเร็จการศึกษา

ร้อยละ 100 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน 1. การประเมินผลความพึงพอใจของหน่วยงานต่อการปฏิบัติงาน
ของผู้ส าเร็จการศึกษาหลักสูตรประกาศนียบัตรผู้ช่วยพยาบาล จะ
ด าเนินการหลังผู้ส าเร็จการศึกษาแล้ว 1 ปี
2. หลักสูตรประกาศนียบัตรผู้ช่วยพยาบาล รุ่นท่ี 8 ผู้ส าเร็จ
การศึกษาจะจบหลักสูตรในเดือน พ.ค.2567

ไม่มี ไม่มี        2,700,000          415,912 

คณะพยาบาลศาสตร์                    
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ช่ือหน่วยงานย่อย กลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ
ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด

ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ
ค่าเป้าหมายช้ี

วัด (KPI)
ผลช้ีวัด (KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข  งบประมาณ  ผลการเบิกจ่าย

ส านักงานเลขานุการ กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมีสมรรถนะ
สูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับ
คนทุกช่วงวัย

แผนพัฒนาหลักสูตรระยะส้ัน
 New skill/Up-skill/Re-skill
 ท่ีตรงต่อความต้องการของ
ตลาด (L)

โครงการพัฒนาหลักสูตรระยะส้ัน 
Up-skill/Re-skill/New Skill 
(credit/non-credit) ท่ีจัดเอง หรือด าเนินการ
ร่วมกับภาคเอกชน

31 ธ.ค. 66 29 ก.ย. 67  ผู้เข้าอบรมได้รับการประเมินผลการผ่านหลักสูตร ร้อยละ 100 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน 1. หลักสูตรระยะส้ัน (Up-skill) ท่ีอยู่ระหว่างการพัฒนา คือ 
หลักสูตรการพยาบาลเฉพาะทาง สาขาการผดุงครรภ์ท่ีมีภาวะเส่ียง
สูง อยู่ในกระบวนการประสานแหล่งฝึกปฏิบัติการ
2. หลักสูตรฝึกอบรมระยะส้ัน สาขาการสอนภาคปฏิบัติการพยาบาล
เฉพาะทาง (Nursing Specialty Program on Training Science 
and Art of Teaching in Nursing) ก าหนดด าเนินงานหลักสูตรใน
ระหว่างวันท่ี 20 เม.ย. - 30 พ.ค.2567 ตัวช้ีวัดคือ 1) ผู้เข้าอบรม
ได้รับการประเมินผลการผ่านหลักสูตร 2) ผู้เข้าอบรมผ่านการ
ประเมินผลสัมฤทธ์ิในการเข้าอบรม

ไม่มี ไม่มี          150,000            61,395 

ได้หลักสูตรการพยาบาลเฉพาะทาง ท่ีมีคุณภาพตาม
มาตรฐานผ่านการรับรองสภาการพยาบาล

หลักสูตร 1 1 อยู่ระหว่างด าเนินงาน 1. หลักสูตรระยะส้ัน (Up-skill) ท่ีอยู่ระหว่างการพัฒนา คือ 
หลักสูตรการพยาบาลเฉพาะทาง สาขาการผดุงครรภ์ท่ีมีภาวะเส่ียง
สูง อยู่ในกระบวนการประสานแหล่งฝึกปฏิบัติการ
2. หลักสูตรฝึกอบรมระยะส้ัน สาขาการสอนภาคปฏิบัติการพยาบาล
เฉพาะทาง (Nursing Specialty Program on Training Science 
and Art of Teaching in Nursing) ก าหนดด าเนินงานหลักสูตรใน
ระหว่างวันท่ี 20 เม.ย. - 30 พ.ค.2567 ตัวช้ีวัดคือ 1) ผู้เข้าอบรม
ได้รับการประเมินผลการผ่านหลักสูตร 2) ผู้เข้าอบรมผ่านการ
ประเมินผลสัมฤทธ์ิในการเข้าอบรม

ไม่มี ไม่มี          150,000            61,395 

จ านวนหลักสูตรระยะส้ัน (Up-skill) ท่ีได้พัฒนา หลักสูตร 1 1 อยู่ระหว่างด าเนินงาน 1. หลักสูตรระยะส้ัน (Up-skill) ท่ีอยู่ระหว่างการพัฒนา คือ 
หลักสูตรการพยาบาลเฉพาะทาง สาขาการผดุงครรภ์ท่ีมีภาวะเส่ียง
สูง อยู่ในกระบวนการประสานแหล่งฝึกปฏิบัติการ
2. หลักสูตรฝึกอบรมระยะส้ัน สาขาการสอนภาคปฏิบัติการพยาบาล
เฉพาะทาง (Nursing Specialty Program on Training Science 
and Art of Teaching in Nursing) ก าหนดด าเนินงานหลักสูตรใน
ระหว่างวันท่ี 20 เม.ย. - 30 พ.ค.2567 ตัวช้ีวัดคือ 1) ผู้เข้าอบรม
ได้รับการประเมินผลการผ่านหลักสูตร 2) ผู้เข้าอบรมผ่านการ
ประเมินผลสัมฤทธ์ิในการเข้าอบรม

ไม่มี ไม่มี          150,000            61,395 

ผู้เข้าอบรมผ่านการประเมินผลสัมฤทธ์ิในการเข้าอบรม ร้อยละ 100 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน 1. หลักสูตรระยะส้ัน (Up-skill) ท่ีอยู่ระหว่างการพัฒนา คือ 
หลักสูตรการพยาบาลเฉพาะทาง สาขาการผดุงครรภ์ท่ีมีภาวะเส่ียง
สูง อยู่ในกระบวนการประสานแหล่งฝึกปฏิบัติการ
2. หลักสูตรฝึกอบรมระยะส้ัน สาขาการสอนภาคปฏิบัติการพยาบาล
เฉพาะทาง (Nursing Specialty Program on Training Science 
and Art of Teaching in Nursing) ก าหนดด าเนินงานหลักสูตรใน
ระหว่างวันท่ี 20 เม.ย. - 30 พ.ค.2567 ตัวช้ีวัดคือ 1) ผู้เข้าอบรม
ได้รับการประเมินผลการผ่านหลักสูตร 2) ผู้เข้าอบรมผ่านการ
ประเมินผลสัมฤทธ์ิในการเข้าอบรม

ไม่มี ไม่มี          150,000            61,395 

1 ก.พ. 66 31 พ.ค. 67 ความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ (ทุกกิจกรรม) คะแนน 3.6 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการเปิดอบรมหลักสูตรการพยาบาลเฉพาะทาง 
สาขาการพยาบาลปริศัลยกรรม (หลักสูตรปรับปรุง พ.ศ.2566) รุ่นท่ี
 5 ในระหว่างวันท่ี 1 ก.พ.-31 พ.ค. 2567 มีผู้เข้าอบรมท้ังส้ิน 31 คน
 เทียบจากแผน 40 คน

ไม่มี ไม่มี        2,400,000            61,395 

ร้อยละผู้เข้าอบรมหลักสูตรการพยาบาลเฉพาะทาง 
สาขาการพยาบาลปริศัลยกรรม (หลักสูตรปรับปรุง 
พ.ศ.2566) รุ่นท่ี 5

ร้อยละ 80 78 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการเปิดอบรมหลักสูตรการพยาบาลเฉพาะทาง 
สาขาการพยาบาลปริศัลยกรรม (หลักสูตรปรับปรุง พ.ศ.2566) รุ่นท่ี
 5 ในระหว่างวันท่ี 1 ก.พ.-31 พ.ค. 2567 มีผู้เข้าอบรมท้ังส้ิน 31 คน
 เทียบจากแผน 40 คน

ไม่มี ไม่มี        2,400,000            61,395 

ระดับความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมอบรมต่อการบริหาร
หลักสูตร (หลังส้ินสุดการอบรม)

คะแนน 4 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการเปิดอบรมหลักสูตรการพยาบาลเฉพาะทาง 
สาขาการพยาบาลปริศัลยกรรม (หลักสูตรปรับปรุง พ.ศ.2566) รุ่นท่ี
 5 ในระหว่างวันท่ี 1 ก.พ.-31 พ.ค. 2567 มีผู้เข้าอบรมท้ังส้ิน 31 คน
 เทียบจากแผน 40 คน

ไม่มี ไม่มี        2,400,000            61,395 

ได้โครงร่างนวัตกรรม เร่ือง 2 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน ท้ังน้ี ในส่วนของแนวปฏิบัติท่ีดีด้านการ
วิจัย/นวัตกรรม คณะฯก าหนดจัดกิจกรรมพัฒนาสมรรถนะด้านวิจัย
และนวัตกรรม ในระหว่างวันท่ี 4-5 เม.ย.67 ณ โรงแรมบ้านสวนคุณ
ตากอล์ฟ แอนด์ รีสอร์ท และยังไม่มีผู้ย่ืนขอโครงร่างนวัตกรรม

ไม่มี ไม่มี            63,500                  -   

ได้โครงร่างวิจัย เร่ือง 2 4 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน ท้ังน้ี ในส่วนของแนวปฏิบัติท่ีดีด้านการ
วิจัย/นวัตกรรม คณะฯก าหนดจัดกิจกรรมพัฒนาสมรรถนะด้านวิจัย
และนวัตกรรม ในระหว่างวันท่ี 4-5 เม.ย.67 ณ โรงแรมบ้านสวนคุณ
ตากอล์ฟ แอนด์ รีสอร์ท และยังไม่มีผู้ย่ืนขอโครงร่างนวัตกรรม

ไม่มี ไม่มี            63,500                  -   

แผนกระตุ้นและส่งเสริมการ
ตีพิมพ์บทความระดับ
นานาชาติในฐาน SCOPUS

โครงการวิจัยจากแหล่งทุนภายนอก 2 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 จ านวนงบประมาณวิจัยท่ีได้รับจัดสรรจากแหล่งทุน
ภายนอก ต่อจ านวนอาจารย์ (บาท/คน) >=

บาท/คน 50000 2053 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ข้อมูล ณ วันท่ี 26 มี.ค.67 โครงการวิจัยจากแหล่งทุนภายนอก 
จ านวน 2 โครงการ รวมงบประมาณ 78,000 บาท (ต่อจ านวน
อาจารย์ 38 คน)
1. โครงการวิจัย เร่ือง ผลของโปรแกรมส่งเสริมพัฒนาการด้านภาษา
โดยการอ่านนิทานของผู้ปกครองเด็กวัยหัดเดิน (ดร.วิศนีย์) 76,000
2. โครงการมหาวิทยาลัยแม่ข่ายขนาดกลางด้านมาตรฐานความ
ปลอดภัยห้องปฏิบัติการ 2,000 บาท

ไม่มี ไม่มี          400,000            39,197 
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ช่ือหน่วยงานย่อย กลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ
ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด

ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ
ค่าเป้าหมายช้ี

วัด (KPI)
ผลช้ีวัด (KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข  งบประมาณ  ผลการเบิกจ่าย

ส านักงานเลขานุการ กลยุทธ์ท่ี 2 การวิจัยท่ีมี
คุณภาพสูง และสร้างนวัตกรรม 
เพ่ือขับเคล่ือนเศรษฐกิจและ
ยกระดับคุณภาพชีวิต

แผนกระตุ้นและส่งเสริมการ
ตีพิมพ์บทความระดับ
นานาชาติในฐาน SCOPUS

โครงการสนับสนุนการตีพิมพ์บทความใน
ระดับนานาชาติ

28 ก.ย. 66 26 ก.ย. 67 PI 2.2.1.1 ร้อยละผลงานวิจัยท่ีตีพิมพ์ในฐาน SCOPUS
 ต่อผลงานวิจัยท่ีตีพิมพ์ท้ังหมด (รวมระดับชาติและ
นานาชาติท่ีพิมพ์ในฐาน SCOPUS)

ร้อยละ 12 25 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน ท้ังน้ี ข้อมูล ณ วันท่ี 25 มี.ค.67 
1. มีผลงานวิจัยท่ีได้รับการตีพิมพ์และเผยแพร่ 4 ผลงาน 
ประกอบด้วยตีพิมพ์ระดับชาติ TCI1 จ านวน 3 ผลงาน และตีพิมพ์
ระดับนานาชาติ Q1 จ านวน 1 ผลงาน 
2. ยังไม่มีผู้เสนอขอการสนับสนุนการปรับปรุงบทความวิชาการ 
(manuscript edit) เพ่ือตีพิมพ์ในวารสารนานาชาติ และยังไม่มีการ
เบิกค่าธรรมเนียมตีพิมพ์(page charge)
3. ทุนอุดหนุนวิจัยของคณะฯ ได้รับการจัดสรร ตามประกาศท้ังหมด
 14 ทุน จัดสรรทุนวิจัยคณะฯรอบท่ี 1 จ านวน 4 ทุน คิดเป็นร้อยละ
 28.57

ไม่มี ไม่มี        1,119,000          121,014 

จ านวนผลงานขอการสนับสนุนการปรับปรุงบทความ
วิชาการ (manuscript edit) เพ่ือตีพิมพ์ในวารสาร
นานาชาติ

เร่ือง 3 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน ท้ังน้ี ข้อมูล ณ วันท่ี 25 มี.ค.67 
1. มีผลงานวิจัยท่ีได้รับการตีพิมพ์และเผยแพร่ 4 ผลงาน 
ประกอบด้วยตีพิมพ์ระดับชาติ TCI1 จ านวน 3 ผลงาน และตีพิมพ์
ระดับนานาชาติ Q1 จ านวน 1 ผลงาน 
2. ยังไม่มีผู้เสนอขอการสนับสนุนการปรับปรุงบทความวิชาการ 
(manuscript edit) เพ่ือตีพิมพ์ในวารสารนานาชาติ และยังไม่มีการ
เบิกค่าธรรมเนียมตีพิมพ์(page charge)
3. ทุนอุดหนุนวิจัยของคณะฯ ได้รับการจัดสรร ตามประกาศท้ังหมด
 14 ทุน จัดสรรทุนวิจัยคณะฯรอบท่ี 1 จ านวน 4 ทุน คิดเป็นร้อยละ
 28.57

ไม่มี ไม่มี        1,119,000          121,014 

จ านวนผลงานวิจัย/วิชาการ ท่ีได้รับการตีพิมพ์ใน
วารสารระดับชาติ TCI1

เร่ือง 14 3 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน ท้ังน้ี ข้อมูล ณ วันท่ี 25 มี.ค.67 
1. มีผลงานวิจัยท่ีได้รับการตีพิมพ์และเผยแพร่ 4 ผลงาน 
ประกอบด้วยตีพิมพ์ระดับชาติ TCI1 จ านวน 3 ผลงาน และตีพิมพ์
ระดับนานาชาติ Q1 จ านวน 1 ผลงาน 
2. ยังไม่มีผู้เสนอขอการสนับสนุนการปรับปรุงบทความวิชาการ 
(manuscript edit) เพ่ือตีพิมพ์ในวารสารนานาชาติ และยังไม่มีการ
เบิกค่าธรรมเนียมตีพิมพ์(page charge)
3. ทุนอุดหนุนวิจัยของคณะฯ ได้รับการจัดสรร ตามประกาศท้ังหมด
 14 ทุน จัดสรรทุนวิจัยคณะฯรอบท่ี 1 จ านวน 4 ทุน คิดเป็นร้อยละ
 28.57

ไม่มี ไม่มี        1,119,000          121,014 

จ านวนผลงานวิจัยตีพิมพ์ในวารสารระดับนานาชาติ 
(Q1)

เร่ือง 2 1 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน ท้ังน้ี ข้อมูล ณ วันท่ี 25 มี.ค.67 
1. มีผลงานวิจัยท่ีได้รับการตีพิมพ์และเผยแพร่ 4 ผลงาน 
ประกอบด้วยตีพิมพ์ระดับชาติ TCI1 จ านวน 3 ผลงาน และตีพิมพ์
ระดับนานาชาติ Q1 จ านวน 1 ผลงาน 
2. ยังไม่มีผู้เสนอขอการสนับสนุนการปรับปรุงบทความวิชาการ 
(manuscript edit) เพ่ือตีพิมพ์ในวารสารนานาชาติ และยังไม่มีการ
เบิกค่าธรรมเนียมตีพิมพ์(page charge)
3. ทุนอุดหนุนวิจัยของคณะฯ ได้รับการจัดสรร ตามประกาศท้ังหมด
 14 ทุน จัดสรรทุนวิจัยคณะฯรอบท่ี 1 จ านวน 4 ทุน คิดเป็นร้อยละ
 28.57

ไม่มี ไม่มี        1,119,000          121,014 

จ านวนผลงานวิจัยตีพิมพ์ในวารสารระดับนานาชาติ 
(Q3-Q4)

เร่ือง 2 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน ท้ังน้ี ข้อมูล ณ วันท่ี 25 มี.ค.67 
1. มีผลงานวิจัยท่ีได้รับการตีพิมพ์และเผยแพร่ 4 ผลงาน 
ประกอบด้วยตีพิมพ์ระดับชาติ TCI1 จ านวน 3 ผลงาน และตีพิมพ์
ระดับนานาชาติ Q1 จ านวน 1 ผลงาน 
2. ยังไม่มีผู้เสนอขอการสนับสนุนการปรับปรุงบทความวิชาการ 
(manuscript edit) เพ่ือตีพิมพ์ในวารสารนานาชาติ และยังไม่มีการ
เบิกค่าธรรมเนียมตีพิมพ์(page charge)
3. ทุนอุดหนุนวิจัยของคณะฯ ได้รับการจัดสรร ตามประกาศท้ังหมด
 14 ทุน จัดสรรทุนวิจัยคณะฯรอบท่ี 1 จ านวน 4 ทุน คิดเป็นร้อยละ
 28.57

ไม่มี ไม่มี        1,119,000          121,014 

ทุนอุดหนุนวิจัยของคณะฯ ได้รับการจัดสรรอย่างน้อย ร้อยละ 80 28.57 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน ท้ังน้ี ข้อมูล ณ วันท่ี 25 มี.ค.67 
1. มีผลงานวิจัยท่ีได้รับการตีพิมพ์และเผยแพร่ 4 ผลงาน 
ประกอบด้วยตีพิมพ์ระดับชาติ TCI1 จ านวน 3 ผลงาน และตีพิมพ์
ระดับนานาชาติ Q1 จ านวน 1 ผลงาน 
2. ยังไม่มีผู้เสนอขอการสนับสนุนการปรับปรุงบทความวิชาการ 
(manuscript edit) เพ่ือตีพิมพ์ในวารสารนานาชาติ และยังไม่มีการ
เบิกค่าธรรมเนียมตีพิมพ์(page charge)
3. ทุนอุดหนุนวิจัยของคณะฯ ได้รับการจัดสรร ตามประกาศท้ังหมด
 14 ทุน จัดสรรทุนวิจัยคณะฯรอบท่ี 1 จ านวน 4 ทุน คิดเป็นร้อยละ
 28.57

ไม่มี ไม่มี        1,119,000          121,014 

กลยุทธ์ท่ี 4 ขับเคล่ือน
เศรษฐกิจสร้างสรรค์บนฐาน
ศิลปวัฒนธรรมอีสาน

แผนการท านุบ ารุง
ศิลปวัฒนธรรมและภูมิ
ปัญญาท้องถ่ิน พ้ืนฐาน

โครงการสนับสนุนส่งเสริมและท านุบ ารุง
ศิลปวัฒนธรรม

1 เม.ย. 67 30 เม.ย. 67 ร้อยละผู้เข้าร่วมโครงการ ร่วมอนุรักษ์แต่งกายด้วยผ้า
ไทย มากกว่า

ร้อยละ 80 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน กิจกรรมก าหนดจัดในช่วงสงกรานต์ (เดือนเมษายน 2567) ไม่มี ไม่มี              5,000                  -   

กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่ความ
เป็นเลิศ พ้ืนฐาน ด้านสุขภาพ

โครงการค่าใช้จ่ายในการจ้างเหมาปฏิบัติงาน 2 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ระดับความพึงพอใจต่อสวัสดิการและสวัสดิภาพ
บุคลากร

คะแนน 4 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ประเมินเม่ือใกล้ส้ินปีงบประมาณ 2567 ไม่มี ไม่มี            79,500            79,500 
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ช่ือหน่วยงานย่อย กลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ
ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด

ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ
ค่าเป้าหมายช้ี

วัด (KPI)
ผลช้ีวัด (KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข  งบประมาณ  ผลการเบิกจ่าย

ส านักงานเลขานุการ กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่ความ
เป็นเลิศ พ้ืนฐาน ด้านสุขภาพ

โครงการจัดหาครุภัณฑ์ 2 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ระดับความพึงพอใจของผู้ใช้บริการเทคโนโลยี
สารสนเทศ ด้านระบบเครือข่าย (Network)

คะแนน 4 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน จะประเมินผลตัวช้ีวัด ใกล้ส้ินสุดปีงบประมาณ 2567 ไม่มี ไม่มี          949,500          332,179 

ระดับความพึงพอใจของผู้ใช้บริการเทคโนโลยี
สารสนเทศในด้านคอมพิวเตอร์ และอุปกรณ์
คอมพิวเตอร์

คะแนน 4 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน จะประเมินผลตัวช้ีวัด ใกล้ส้ินสุดปีงบประมาณ 2567 ไม่มี ไม่มี          949,500          332,179 

โครงการจ้างเหมางานดูแลสวนและภูมิทัศน์ 2 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ระดับความพึงพอใจของบุคลากรต่อการจัด
สภาพแวดล้อม

คะแนน 4 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน จะประเมินผลตัวช้ีวัด ใกล้ส้ินสุดปีงบประมาณ 2567 ไม่มี ไม่มี            72,000            28,995 

โครงการบริหารและจัดการหน่วยงาน 2 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละความส าเร็จในการด าเนินการตามตัววัดในแผน
กลยุทธ์

ร้อยละ 70 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน จะด าเนินการประเมินเม่ือใกล้ส้ินปีงบประมาณ 2567 ( ช่วงเดือน 
ก.ย.2567)

ไม่มี ไม่มี          688,900          261,830 

ร้อยละความส าเร็จของแผนบริหารความเส่ียงและ
ควบคุมภายใน

ร้อยละ 80 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน จะด าเนินการประเมินเม่ือใกล้ส้ินปีงบประมาณ 2567 ( ช่วงเดือน 
ก.ย.2567)

ไม่มี ไม่มี          688,900          261,830 

ระดับการรับรู้และเข้าใจทิศทางองค์กรของบุคลากร ร้อยละ 85 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน จะด าเนินการประเมินเม่ือใกล้ส้ินปีงบประมาณ 2567 ( ช่วงเดือน 
ก.ย.2567)

ไม่มี ไม่มี          688,900          261,830 

ระดับความผูกพันของบุคลากร คะแนน 4.2 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน จะด าเนินการประเมินเม่ือใกล้ส้ินปีงบประมาณ 2567 ( ช่วงเดือน 
ก.ย.2567)

ไม่มี ไม่มี          688,900          261,830 

ระดับความพึงพอใจของบุคลากรต่อการจัด
สภาพแวดล้อม

คะแนน 4 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน จะด าเนินการประเมินเม่ือใกล้ส้ินปีงบประมาณ 2567 ( ช่วงเดือน 
ก.ย.2567)

ไม่มี ไม่มี          688,900          261,830 

จะประเมินผลตัวช้ีวัด ใกล้ส้ินสุดปีงบประมาณ 2567 ไม่มี ไม่มี          493,600          261,830 
ระดับความพึงพอใจต่อสวัสดิการและสวัสดิภาพ
บุคลากร

คะแนน 4 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน จะด าเนินการประเมินเม่ือใกล้ส้ินปีงบประมาณ 2567 ( ช่วงเดือน 
ก.ย.2567)

ไม่มี ไม่มี          688,900          261,830 

โครงการพัฒนาคุณภาพองค์กรสู่ความเป็นเลิศ 2 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 คะแนนการประเมินประกันคุณภาพภายใน ตามเกณฑ์
 EdPEx ปีการศึกษา 2565

คะแนน 200 195 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินกิจกรรมพัฒนาองค์กรการเรียนรู้ (KM) สาย
สนับสนุน คร้ังท่ี 1 จัดเม่ือวันท่ี 7 มี.ค.2567 คร้ังท่ี 2 สรุปผลในวันท่ี
 10- 11 พ.ค. 2567

ไม่มี ไม่มี            80,400            22,780 

จ านวนองค์ความรู้จากการจัดการความรู้ท่ีได้การ
เผยแพร่และถูกน าไปใช้ประโยชน์

เร่ือง 1 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินกิจกรรมพัฒนาองค์กรการเรียนรู้ (KM) สาย
สนับสนุน คร้ังท่ี 1 จัดเม่ือวันท่ี 7 มี.ค.2567 คร้ังท่ี 2 สรุปผลในวันท่ี
 10- 11 พ.ค. 2567

ไม่มี ไม่มี            80,400            22,780 

มีการเผยแพร่แนวปฏิบัติท่ีดี อย่างน้อย ช่องทาง 1 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินกิจกรรมพัฒนาองค์กรการเรียนรู้ (KM) สาย
สนับสนุน คร้ังท่ี 1 จัดเม่ือวันท่ี 7 มี.ค.2567 คร้ังท่ี 2 สรุปผลในวันท่ี
 10- 11 พ.ค. 2567

ไม่มี ไม่มี            80,400            22,780 

โครงการพัฒนาบุคลากร 1 ต.ค. 66 29 ก.ย. 67 บุคลากรสายสนับสนุนวิชาการ ได้รับการพัฒนา
สมรรถนะ

ร้อยละ 100 100 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ข้อมูล ณ 25 มี.ค. 2567 
1. อาจารย์ท่ีมีคุณวุฒิ ป.เอก จ านวน 7 คน จากจ านวนอาจารย์
ท้ังหมด 38 คน
2. อาจารย์ท่ีมีต าแหน่งทางวิชาการ (ผศ.) จ านวน 10 คน จาก
จ านวนอาจารย์ท้ังหมด 38 คน
3. ยังไม่มีบุคลากรสายสนับสนุนท่ีได้รับต าแหน่งท่ีสูงข้ึน
4. บุคลากรสายสนับสนุนวิชาการ ได้รับการพัฒนาสมรรถนะครบทุก
คน 16 คน

ไม่มี ไม่มี          656,000          248,871 

ร้อยละบุคลากรสายสนับสนุนท่ีได้รับต าแหน่งท่ีสูงข้ึน ร้อยละ 10 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ข้อมูล ณ 25 มี.ค. 2567 
1. อาจารย์ท่ีมีคุณวุฒิ ป.เอก จ านวน 7 คน จากจ านวนอาจารย์
ท้ังหมด 38 คน
2. อาจารย์ท่ีมีต าแหน่งทางวิชาการ (ผศ.) จ านวน 10 คน จาก
จ านวนอาจารย์ท้ังหมด 38 คน
3. ยังไม่มีบุคลากรสายสนับสนุนท่ีได้รับต าแหน่งท่ีสูงข้ึน
4. บุคลากรสายสนับสนุนวิชาการ ได้รับการพัฒนาสมรรถนะครบทุก
คน 16 คน

ไม่มี ไม่มี          656,000          248,871 

ร้อยละอาจารย์ท่ีมีต าแหน่งทางวิชาการ ร้อยละ 25 26.32 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ข้อมูล ณ 25 มี.ค. 2567 
1. อาจารย์ท่ีมีคุณวุฒิ ป.เอก จ านวน 7 คน จากจ านวนอาจารย์
ท้ังหมด 38 คน
2. อาจารย์ท่ีมีต าแหน่งทางวิชาการ (ผศ.) จ านวน 10 คน จาก
จ านวนอาจารย์ท้ังหมด 38 คน
3. ยังไม่มีบุคลากรสายสนับสนุนท่ีได้รับต าแหน่งท่ีสูงข้ึน
4. บุคลากรสายสนับสนุนวิชาการ ได้รับการพัฒนาสมรรถนะครบทุก
คน 16 คน

ไม่มี ไม่มี          656,000          248,871 

โครงการสร้างเสริมสวัสดิการและสวัสดิภาพ
บุคลากร

2 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ระดับความพึงพอใจต่อสวัสดิการและสวัสดิภาพ
บุคลากร

คะแนน 4 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน จะประเมินผลตัวช้ีวัด ใกล้ส้ินสุดปีงบประมาณ 2567 ไม่มี ไม่มี          206,000          120,200 

โครงการสร้างสุของค์กร 2 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ระดับความผูกพันของบุคลากร คะแนน 4.2 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน จะประเมินผลตัวช้ีวัดเม่ือใกล้ส้ินสุดปีงบประมาณ 2567 ไม่มี ไม่มี          303,000              1,240 
ระดับความพึงพอใจต่อสวัสดิการและสวัสดิภาพ
บุคลากร

คะแนน 4 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน จะประเมินผลตัวช้ีวัดเม่ือใกล้ส้ินสุดปีงบประมาณ 2567 ไม่มี ไม่มี          303,000              1,240 

ส านักงานเลขานุการ                                  ผลรวม

ผลรวมท้ังหมด      32,206,700      13,362,216 
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ช่ือหน่วยงานย่อย กลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ
ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด

ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ
ค่าเป้าหมายช้ี

วัด (KPI)
ผลช้ีวัด (KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข  งบประมาณ  ผลการเบิกจ่าย

ส านักงานเลขานุการ
คณะเภสัชศาสตร์

กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมีสมรรถนะ
สูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับ
คนทุกช่วงวัย

แผนการผลิตบัณฑิตสาขาวิชา
เภสัชศาสตร์

โครงการเงินบริจาคเพ่ือสนับสนุนการผลิต
บัณฑิต

1 ต.ค. 66 29 ก.ย. 67 SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ท่ีได้งานท าในองค์กร
ขนาดใหญ่หรือต่างชาติ

ร้อยละ 15 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการ  ผลการด าเนินงานการบรรลุตามตัวช้ีวัด   
บรรลุ 182.75 % (อยู่ระหว่างรอติดตามรายงานผลเพ่ิมเติม)

ไม่พบ ไม่มี          700,000            18,000 

SI 1.1.2 ร้อยละของบัณฑิต ป.ตรี ท่ีเป็น
ผู้ประกอบการภายใน 1 ปี หลังส าเร็จการศึกษา

ร้อยละ 5 3.07 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการ  ผลการด าเนินงานการบรรลุตามตัวช้ีวัด   
บรรลุ 182.75 % (อยู่ระหว่างรอติดตามรายงานผลเพ่ิมเติม)

ไม่พบ ไม่มี          700,000            18,000 

SI 1.1.3 จ านวนนักศึกษาหรือศิษย์เก่า ท่ีได้รับรางวัล
ระดับชาติหรือนานาชาติ (นักศึกษา ศิษย์เก่า)

คน 5 28 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการ  ผลการด าเนินงานการบรรลุตามตัวช้ีวัด   
บรรลุ 182.75 % (อยู่ระหว่างรอติดตามรายงานผลเพ่ิมเติม)

ไม่พบ ไม่มี          700,000            18,000 

SI 1.1.5 ร้อยละของบัณฑิตท่ีมีเงินเดือนเกินเกณฑ์
อัตรามาตรฐานระดับปริญญาตรี โดยแยกตามกลุ่ม
สาขาวิชา (วิทยาศาสตร์เทคโนโลยี วิทยาศาสตร์
สุขภาพ และมนุษยศาสตร์สังคมศาสตร์)

ร้อยละ 89 98.39 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการ  ผลการด าเนินงานการบรรลุตามตัวช้ีวัด   
บรรลุ 182.75 % (อยู่ระหว่างรอติดตามรายงานผลเพ่ิมเติม)

ไม่พบ ไม่มี          700,000            18,000 

โครงการกองทุนเงินรายได้จากการชดใช้ทุน
นักศึกษาเภสัชศาสตร์ผู้ผิดสัญญา

30 ก.ย. 66 30 ก.ย. 67 รายได้ต่อบุคลากร ร้อยละ 0.53 0.01 อยู่ระหว่างด าเนินงาน รายได้จากเงินรายได้ จ านวน 13,551,644.23 บาท   ต่อจ านวน
บุคลากร 94 คน คิดเป็นสัดส่วน  144,166.42 บาท/คน  คิดเป็น
สัดส่วน 0.01
ผลการด าเนินงาน ไม่บรรลุ 1.89 % (อยู่ในระหว่างรอติดตามข้อมูล
เพ่ิมเติม)

ไม่พบ ไม่มี          350,000                  -   

โครงการจัดหาครุภัณฑ์ด้านการผลิตบัณฑิต 
(เงินรายได้สะสม)

30 ก.ย. 66 28 ก.ย. 67 SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ท่ีได้งานท าในองค์กร
ขนาดใหญ่หรือต่างชาติ

ร้อยละ 15 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการ  ผลการด าเนินงานยังไม่บรรลุตามตัวช้ีวัด 
เท่ากับ 42.75% (อยู่ระหว่างรอติดตามรายงานผลเพ่ิมเติม)

ไม่พบ ไม่มี        3,457,300          350,500 

SI 1.1.2 ร้อยละของบัณฑิต ป.ตรี ท่ีเป็น
ผู้ประกอบการภายใน 1 ปี หลังส าเร็จการศึกษา

ร้อยละ 5 3.07 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการ  ผลการด าเนินงานยังไม่บรรลุตามตัวช้ีวัด 
เท่ากับ 42.75% (อยู่ระหว่างรอติดตามรายงานผลเพ่ิมเติม)

ไม่พบ ไม่มี        3,457,300          350,500 

SI 1.1.3 จ านวนนักศึกษาหรือศิษย์เก่า ท่ีได้รับรางวัล
ระดับชาติหรือนานาชาติ (นักศึกษา ศิษย์เก่า)

คน 5 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการ  ผลการด าเนินงานยังไม่บรรลุตามตัวช้ีวัด 
เท่ากับ 42.75% (อยู่ระหว่างรอติดตามรายงานผลเพ่ิมเติม)

ไม่พบ ไม่มี        3,457,300          350,500 

SI 1.1.5 ร้อยละของบัณฑิตท่ีมีเงินเดือนเกินเกณฑ์
อัตรามาตรฐานระดับปริญญาตรี โดยแยกตามกลุ่ม
สาขาวิชา (วิทยาศาสตร์เทคโนโลยี วิทยาศาสตร์
สุขภาพ และมนุษยศาสตร์สังคมศาสตร์)

ร้อยละ 89 98.39 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการ  ผลการด าเนินงานยังไม่บรรลุตามตัวช้ีวัด 
เท่ากับ 42.75% (อยู่ระหว่างรอติดตามรายงานผลเพ่ิมเติม)

ไม่พบ ไม่มี        3,457,300          350,500 

โครงการบริหารและจัดการเงินบริจาค 29 ก.ย. 66 27 ก.ย. 67 รายได้ต่อบุคลากร สัดส่วน 0.53 0.01 อยู่ระหว่างด าเนินงาน รายได้จากเงินรายได้ จ านวน 13,551,644.23 บาท   ต่อจ านวน
บุคลากร 94 คน คิดเป็นสัดส่วน  144,166.42 บาท/คน  คิดเป็น
สัดส่วน 0.01
ผลการด าเนินงาน ไม่บรรลุ 1.89 % (อยู่ในระหว่างรอติดตามข้อมูล
เพ่ิมเติม)

ไม่พบ ไม่มี        1,200,000                  -   

โครงการบริหารจัดการด้านสาธารณูปโภค 
(เงินรายได้สะสม)

30 ก.ย. 66 28 ก.ย. 67 SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ท่ีได้งานท าในองค์กร
ขนาดใหญ่หรือต่างชาติ

ร้อยละ 15 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการ  ผลการด าเนินงานการบรรลุตามตัวช้ีวัด 
เท่ากับ 1035.67 % (อยู่ระหว่างรอติดตามรายงานผลเพ่ิมเติม)

ไม่พบ ไม่มี        3,500,000        1,661,562 

SI 1.1.2 ร้อยละของบัณฑิต ป.ตรี ท่ีเป็น
ผู้ประกอบการภายใน 1 ปี หลังส าเร็จการศึกษา

ร้อยละ 5 3.07 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการ  ผลการด าเนินงานการบรรลุตามตัวช้ีวัด 
เท่ากับ 1035.67 % (อยู่ระหว่างรอติดตามรายงานผลเพ่ิมเติม)

ไม่พบ ไม่มี        3,500,000        1,661,562 

SI 1.1.5 ร้อยละของบัณฑิตท่ีมีเงินเดือนเกินเกณฑ์
อัตรามาตรฐานระดับปริญญาตรี โดยแยกตามกลุ่ม
สาขาวิชา (วิทยาศาสตร์เทคโนโลยี วิทยาศาสตร์
สุขภาพ และมนุษยศาสตร์สังคมศาสตร์)

ร้อยละ 89 98.39 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการ  ผลการด าเนินงานการบรรลุตามตัวช้ีวัด 
เท่ากับ 1035.67 % (อยู่ระหว่างรอติดตามรายงานผลเพ่ิมเติม)

ไม่พบ ไม่มี        3,500,000        1,661,562 

โครงการปรับปรุงอาคารและส่ิงก่อสร้างของ
มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี (เงินรายได้สะสม)

1 ต.ค. 66 29 ก.ย. 67 SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ท่ีได้งานท าในองค์กร
ขนาดใหญ่หรือต่างชาติ

ร้อยละ 0.2 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการ  ผลการด าเนินงานการบรรลุตามตัวช้ีวัด 
เท่ากับ 1015.33 % (อยู่ระหว่างรอติดตามรายงานผลเพ่ิมเติม)

ไม่มี ไม่มี        1,200,000          117,000 

SI 1.1.2 ร้อยละของบัณฑิต ป.ตรี ท่ีเป็น
ผู้ประกอบการภายใน 1 ปี หลังส าเร็จการศึกษา

ร้อยละ 0.17 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการ  ผลการด าเนินงานการบรรลุตามตัวช้ีวัด 
เท่ากับ 1015.33 % (อยู่ระหว่างรอติดตามรายงานผลเพ่ิมเติม)

ไม่มี ไม่มี        1,200,000          117,000 

SI 1.1.5 ร้อยละของบัณฑิตท่ีมีเงินเดือนเกินเกณฑ์
อัตรามาตรฐานระดับปริญญาตรี โดยแยกตามกลุ่ม
สาขาวิชา (วิทยาศาสตร์เทคโนโลยี วิทยาศาสตร์
สุขภาพ และมนุษยศาสตร์สังคมศาสตร์)

ร้อยละ 3.23 98.39 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการ  ผลการด าเนินงานการบรรลุตามตัวช้ีวัด 
เท่ากับ 1015.33 % (อยู่ระหว่างรอติดตามรายงานผลเพ่ิมเติม)

ไม่มี ไม่มี        1,200,000          117,000 

โครงการผลิตบัณฑิตระดับบัณฑิตศึกษา คณะ
เภสัชศาสตร์

29 ก.ย. 66 30 ก.ย. 67 นักศึกษาบัณฑิตศึกษาท่ีมีผลงานวิทยานิพนธ์ท่ีตีพิมพ์
ในฐานข้อมูลนานาชาติ

คน 1 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ผลการด าเนินงานในช่วงไตรมาสท่ี 2 เท่ากับ 0 ท้ังน้ียังอยู่ในระหว่าง
การด าเนินงาน

ไม่มี ไม่มี          711,100  (ว่าง)

คณะเภสัชศาสตร์          
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ช่ือหน่วยงานย่อย กลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ
ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด

ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ
ค่าเป้าหมายช้ี

วัด (KPI)
ผลช้ีวัด (KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข  งบประมาณ  ผลการเบิกจ่าย

ส านักงานเลขานุการ
คณะเภสัชศาสตร์

กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมีสมรรถนะ
สูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับ
คนทุกช่วงวัย

แผนการผลิตบัณฑิตสาขาวิชา
เภสัชศาสตร์

โครงการผลิตบัณฑิตระดับปริญญาตรี คณะ
เภสัชศาสตร์

1 ต.ค. 66 29 ก.ย. 67 SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ท่ีได้งานท าในองค์กร
ขนาดใหญ่หรือต่างชาติ

ร้อยละ 15 0 ด าเนินการแล้วเสร็จ อยู่ระหว่างด าเนินการ  ผลการด าเนินงานการบรรลุตามตัวช้ีวัด 
เท่ากับ 182.75 % (อยู่ระหว่างรอติดตามรายงานผลเพ่ิมเติม)
- SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ท่ีได้งานท าในองค์กรขนาดใหญ่หรือ
ต่างชาติ เท่ากับ 0
- SI 1.1.5 ร้อยละของบัณฑิตท่ีมีเงินเดือนเกินเกณฑ์อัตรามาตรฐาน
ระดับปริญญาตรี โดยแยกตามกลุ่มสาขาวิชา (วิทยาศาสตร์
เทคโนโลยี วิทยาศาสตร์สุขภาพ และมนุษยศาสตร์สังคมศาสตร์)  
เท่ากับร้อยละ 98.39
- SI 1.1.2 ร้อยละของบัณฑิต ป.ตรี ท่ีเป็นผู้ประกอบการภายใน 1 ปี
 หลังส าเร็จการศึกษา เท่ากับร้อยละ 3.07
- SI 1.1.3 จ านวนนักศึกษาหรือศิษย์เก่า ท่ีได้รับรางวัลระดับชาติ
หรือนานาชาติ (นักศึกษา ศิษย์เก่า)  เท่ากับ 28 คน ดังน้ี
   1.นางสาวภัทรณิชา ดงอนนท์ และ นางสาวศิริขวัญ ถามะพันธ์  
รางวัลรองชนะเลิศอันดับ 1 PATIENT COUNSELING CONTEST 
ภาคภาษาไทย ในการ“แข่งขันทักษะทางด้านเภสัชกรรม ประจ าปี
การศึกษา 2566” 16th PSAT PHARMACEUTICAL EVENT  ณ 
มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์ 18 ก.พ.2567

2.นางสาวปณาลี ท้าวเพชร และ นางสาววริศรา อภิชาตวาณิช  
รางวัลรองชนะเลิศอันดับ 2 PATIENT COUNSELING CONTEST 
ภาคภาษาอังกฤษ ในการ“แข่งขันทักษะทางด้านเภสัชกรรม ประจ าปี
การศึกษา 2566” 16th PSAT PHARMACEUTICAL EVENT  ณ 
มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์ 18 ก.พ.2567

3.นายอานุภาพ พงษ์อุดทา และ นายชิษณุพงษ์ ไชสง รางวัล
ชนะเลิศการน าเสนอผลงาน แบบปากเปล่า สาขาวิทยาศาสตร์เภสัช
กรรม เร่ืองผลของสารสกัดดาวเรืองอละลูทีนในการเพ่ิมฤทธ์ิต้าน

ไม่มี ไม่มี      12,859,200          753,330 

SI 1.1.2 ร้อยละของบัณฑิต ป.ตรี ท่ีเป็น
ผู้ประกอบการภายใน 1 ปี หลังส าเร็จการศึกษา

ร้อยละ 5 3.07 ด าเนินการแล้วเสร็จ อยู่ระหว่างด าเนินการ  ผลการด าเนินงานการบรรลุตามตัวช้ีวัด 
เท่ากับ 182.75 % (อยู่ระหว่างรอติดตามรายงานผลเพ่ิมเติม)
- SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ท่ีได้งานท าในองค์กรขนาดใหญ่หรือ
ต่างชาติ เท่ากับ 0
- SI 1.1.5 ร้อยละของบัณฑิตท่ีมีเงินเดือนเกินเกณฑ์อัตรามาตรฐาน
ระดับปริญญาตรี โดยแยกตามกลุ่มสาขาวิชา (วิทยาศาสตร์
เทคโนโลยี วิทยาศาสตร์สุขภาพ และมนุษยศาสตร์สังคมศาสตร์)  
เท่ากับร้อยละ 98.39
- SI 1.1.2 ร้อยละของบัณฑิต ป.ตรี ท่ีเป็นผู้ประกอบการภายใน 1 ปี
 หลังส าเร็จการศึกษา เท่ากับร้อยละ 3.07
- SI 1.1.3 จ านวนนักศึกษาหรือศิษย์เก่า ท่ีได้รับรางวัลระดับชาติ
หรือนานาชาติ (นักศึกษา ศิษย์เก่า)  เท่ากับ 28 คน ดังน้ี
   1.นางสาวภัทรณิชา ดงอนนท์ และ นางสาวศิริขวัญ ถามะพันธ์  
รางวัลรองชนะเลิศอันดับ 1 PATIENT COUNSELING CONTEST 
ภาคภาษาไทย ในการ“แข่งขันทักษะทางด้านเภสัชกรรม ประจ าปี
การศึกษา 2566” 16th PSAT PHARMACEUTICAL EVENT  ณ 
มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์ 18 ก.พ.2567

2.นางสาวปณาลี ท้าวเพชร และ นางสาววริศรา อภิชาตวาณิช  
รางวัลรองชนะเลิศอันดับ 2 PATIENT COUNSELING CONTEST 
ภาคภาษาอังกฤษ ในการ“แข่งขันทักษะทางด้านเภสัชกรรม ประจ าปี
การศึกษา 2566” 16th PSAT PHARMACEUTICAL EVENT  ณ 
มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์ 18 ก.พ.2567

3.นายอานุภาพ พงษ์อุดทา และ นายชิษณุพงษ์ ไชสง รางวัล
ชนะเลิศการน าเสนอผลงาน แบบปากเปล่า สาขาวิทยาศาสตร์เภสัช
กรรม เร่ืองผลของสารสกัดดาวเรืองอละลูทีนในการเพ่ิมฤทธ์ิต้าน

ไม่มี ไม่มี      12,859,200          753,330 
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ช่ือหน่วยงานย่อย กลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ
ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด

ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ
ค่าเป้าหมายช้ี

วัด (KPI)
ผลช้ีวัด (KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข  งบประมาณ  ผลการเบิกจ่าย

ส านักงานเลขานุการ
คณะเภสัชศาสตร์

กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมีสมรรถนะ
สูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับ
คนทุกช่วงวัย

แผนการผลิตบัณฑิตสาขาวิชา
เภสัชศาสตร์

โครงการผลิตบัณฑิตระดับปริญญาตรี คณะ
เภสัชศาสตร์

1 ต.ค. 66 29 ก.ย. 67 SI 1.1.3 จ านวนนักศึกษาหรือศิษย์เก่า ท่ีได้รับรางวัล
ระดับชาติหรือนานาชาติ (นักศึกษา ศิษย์เก่า)

คน 5 28 ด าเนินการแล้วเสร็จ อยู่ระหว่างด าเนินการ  ผลการด าเนินงานการบรรลุตามตัวช้ีวัด 
เท่ากับ 182.75 % (อยู่ระหว่างรอติดตามรายงานผลเพ่ิมเติม)
- SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ท่ีได้งานท าในองค์กรขนาดใหญ่หรือ
ต่างชาติ เท่ากับ 0
- SI 1.1.5 ร้อยละของบัณฑิตท่ีมีเงินเดือนเกินเกณฑ์อัตรามาตรฐาน
ระดับปริญญาตรี โดยแยกตามกลุ่มสาขาวิชา (วิทยาศาสตร์
เทคโนโลยี วิทยาศาสตร์สุขภาพ และมนุษยศาสตร์สังคมศาสตร์)  
เท่ากับร้อยละ 98.39
- SI 1.1.2 ร้อยละของบัณฑิต ป.ตรี ท่ีเป็นผู้ประกอบการภายใน 1 ปี
 หลังส าเร็จการศึกษา เท่ากับร้อยละ 3.07
- SI 1.1.3 จ านวนนักศึกษาหรือศิษย์เก่า ท่ีได้รับรางวัลระดับชาติ
หรือนานาชาติ (นักศึกษา ศิษย์เก่า)  เท่ากับ 28 คน ดังน้ี
   1.นางสาวภัทรณิชา ดงอนนท์ และ นางสาวศิริขวัญ ถามะพันธ์  
รางวัลรองชนะเลิศอันดับ 1 PATIENT COUNSELING CONTEST 
ภาคภาษาไทย ในการ“แข่งขันทักษะทางด้านเภสัชกรรม ประจ าปี
การศึกษา 2566” 16th PSAT PHARMACEUTICAL EVENT  ณ 
มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์ 18 ก.พ.2567

2.นางสาวปณาลี ท้าวเพชร และ นางสาววริศรา อภิชาตวาณิช  
รางวัลรองชนะเลิศอันดับ 2 PATIENT COUNSELING CONTEST 
ภาคภาษาอังกฤษ ในการ“แข่งขันทักษะทางด้านเภสัชกรรม ประจ าปี
การศึกษา 2566” 16th PSAT PHARMACEUTICAL EVENT  ณ 
มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์ 18 ก.พ.2567

3.นายอานุภาพ พงษ์อุดทา และ นายชิษณุพงษ์ ไชสง รางวัล
ชนะเลิศการน าเสนอผลงาน แบบปากเปล่า สาขาวิทยาศาสตร์เภสัช
กรรม เร่ืองผลของสารสกัดดาวเรืองอละลูทีนในการเพ่ิมฤทธ์ิต้าน

ไม่มี ไม่มี      12,859,200          753,330 

SI 1.1.5 ร้อยละของบัณฑิตท่ีมีเงินเดือนเกินเกณฑ์
อัตรามาตรฐานระดับปริญญาตรี โดยแยกตามกลุ่ม
สาขาวิชา (วิทยาศาสตร์เทคโนโลยี วิทยาศาสตร์
สุขภาพ และมนุษยศาสตร์สังคมศาสตร์)

ร้อยละ 89 98.39 ด าเนินการแล้วเสร็จ อยู่ระหว่างด าเนินการ  ผลการด าเนินงานการบรรลุตามตัวช้ีวัด 
เท่ากับ 182.75 % (อยู่ระหว่างรอติดตามรายงานผลเพ่ิมเติม)
- SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ท่ีได้งานท าในองค์กรขนาดใหญ่หรือ
ต่างชาติ เท่ากับ 0
- SI 1.1.5 ร้อยละของบัณฑิตท่ีมีเงินเดือนเกินเกณฑ์อัตรามาตรฐาน
ระดับปริญญาตรี โดยแยกตามกลุ่มสาขาวิชา (วิทยาศาสตร์
เทคโนโลยี วิทยาศาสตร์สุขภาพ และมนุษยศาสตร์สังคมศาสตร์)  
เท่ากับร้อยละ 98.39
- SI 1.1.2 ร้อยละของบัณฑิต ป.ตรี ท่ีเป็นผู้ประกอบการภายใน 1 ปี
 หลังส าเร็จการศึกษา เท่ากับร้อยละ 3.07
- SI 1.1.3 จ านวนนักศึกษาหรือศิษย์เก่า ท่ีได้รับรางวัลระดับชาติ
หรือนานาชาติ (นักศึกษา ศิษย์เก่า)  เท่ากับ 28 คน ดังน้ี
   1.นางสาวภัทรณิชา ดงอนนท์ และ นางสาวศิริขวัญ ถามะพันธ์  
รางวัลรองชนะเลิศอันดับ 1 PATIENT COUNSELING CONTEST 
ภาคภาษาไทย ในการ“แข่งขันทักษะทางด้านเภสัชกรรม ประจ าปี
การศึกษา 2566” 16th PSAT PHARMACEUTICAL EVENT  ณ 
มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์ 18 ก.พ.2567

2.นางสาวปณาลี ท้าวเพชร และ นางสาววริศรา อภิชาตวาณิช  
รางวัลรองชนะเลิศอันดับ 2 PATIENT COUNSELING CONTEST 
ภาคภาษาอังกฤษ ในการ“แข่งขันทักษะทางด้านเภสัชกรรม ประจ าปี
การศึกษา 2566” 16th PSAT PHARMACEUTICAL EVENT  ณ 
มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์ 18 ก.พ.2567

3.นายอานุภาพ พงษ์อุดทา และ นายชิษณุพงษ์ ไชสง รางวัล
ชนะเลิศการน าเสนอผลงาน แบบปากเปล่า สาขาวิทยาศาสตร์เภสัช
กรรม เร่ืองผลของสารสกัดดาวเรืองอละลูทีนในการเพ่ิมฤทธ์ิต้าน

ไม่มี ไม่มี      12,859,200          753,330 

29 ก.ย. 66 27 ก.ย. 67 SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ท่ีได้งานท าในองค์กร
ขนาดใหญ่หรือต่างชาติ

ร้อยละ 15 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน  ร้อยละของตัวช้ีวัดเท่ากับ 42.75 ซ่ึงยัง
ต่ ากว่าเป้าหมาย (อยู่ระหว่างรอรายงานผลการด าเนินงานเพ่ิมเติม)

ไม่พบ ไม่มี        7,967,400        2,422,760 

SI 1.1.2 ร้อยละของบัณฑิต ป.ตรี ท่ีเป็น
ผู้ประกอบการภายใน 1 ปี หลังส าเร็จการศึกษา

ร้อยละ 5 3.07 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน  ร้อยละของตัวช้ีวัดเท่ากับ 42.75 ซ่ึงยัง
ต่ ากว่าเป้าหมาย (อยู่ระหว่างรอรายงานผลการด าเนินงานเพ่ิมเติม)

ไม่พบ ไม่มี        7,967,400        2,422,760 

SI 1.1.3 จ านวนนักศึกษาหรือศิษย์เก่า ท่ีได้รับรางวัล
ระดับชาติหรือนานาชาติ (นักศึกษา ศิษย์เก่า)

คน 5 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน  ร้อยละของตัวช้ีวัดเท่ากับ 42.75 ซ่ึงยัง
ต่ ากว่าเป้าหมาย (อยู่ระหว่างรอรายงานผลการด าเนินงานเพ่ิมเติม)

ไม่พบ ไม่มี        7,967,400        2,422,760 

SI 1.1.5 ร้อยละของบัณฑิตท่ีมีเงินเดือนเกินเกณฑ์
อัตรามาตรฐานระดับปริญญาตรี โดยแยกตามกลุ่ม
สาขาวิชา (วิทยาศาสตร์เทคโนโลยี วิทยาศาสตร์
สุขภาพ และมนุษยศาสตร์สังคมศาสตร์)

ร้อยละ 89 98.39 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน  ร้อยละของตัวช้ีวัดเท่ากับ 42.75 ซ่ึงยัง
ต่ ากว่าเป้าหมาย (อยู่ระหว่างรอรายงานผลการด าเนินงานเพ่ิมเติม)

ไม่พบ ไม่มี        7,967,400        2,422,760 
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ช่ือหน่วยงานย่อย กลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ
ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด

ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ
ค่าเป้าหมายช้ี

วัด (KPI)
ผลช้ีวัด (KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข  งบประมาณ  ผลการเบิกจ่าย

ส านักงานเลขานุการ
คณะเภสัชศาสตร์

กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมีสมรรถนะ
สูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับ
คนทุกช่วงวัย

แผนการผลิตบัณฑิตสาขาวิชา
เภสัชศาสตร์

โครงการผลิตบัณฑิตระดับปริญญาตรี คณะ
เภสัชศาสตร์

30 ก.ย. 66 30 ก.ย. 67 SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ท่ีได้งานท าในองค์กร
ขนาดใหญ่หรือต่างชาติ

ร้อยละ 15 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการ  ผลการด าเนินงานการบรรลุตามตัวช้ีวัด 
เท่ากับ 182.75 % (อยู่ระหว่างรอติดตามรายงานผลเพ่ิมเติม)
- SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ท่ีได้งานท าในองค์กรขนาดใหญ่หรือ
ต่างชาติ เท่ากับ 0
- SI 1.1.5 ร้อยละของบัณฑิตท่ีมีเงินเดือนเกินเกณฑ์อัตรามาตรฐาน
ระดับปริญญาตรี โดยแยกตามกลุ่มสาขาวิชา (วิทยาศาสตร์
เทคโนโลยี วิทยาศาสตร์สุขภาพ และมนุษยศาสตร์สังคมศาสตร์)  
เท่ากับร้อยละ 98.39
- SI 1.1.2 ร้อยละของบัณฑิต ป.ตรี ท่ีเป็นผู้ประกอบการภายใน 1 ปี
 หลังส าเร็จการศึกษา เท่ากับร้อยละ 3.07
- SI 1.1.3 จ านวนนักศึกษาหรือศิษย์เก่า ท่ีได้รับรางวัลระดับชาติ
หรือนานาชาติ (นักศึกษา ศิษย์เก่า)  เท่ากับ 28 คน ดังน้ี
   1.นางสาวภัทรณิชา ดงอนนท์ และ นางสาวศิริขวัญ ถามะพันธ์  
รางวัลรองชนะเลิศอันดับ 1 PATIENT COUNSELING CONTEST 
ภาคภาษาไทย ในการ“แข่งขันทักษะทางด้านเภสัชกรรม ประจ าปี
การศึกษา 2566” 16th PSAT PHARMACEUTICAL EVENT  ณ 
มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์ 18 ก.พ.2567

2.นางสาวปณาลี ท้าวเพชร และ นางสาววริศรา อภิชาตวาณิช  
รางวัลรองชนะเลิศอันดับ 2 PATIENT COUNSELING CONTEST 
ภาคภาษาอังกฤษ ในการ“แข่งขันทักษะทางด้านเภสัชกรรม ประจ าปี
การศึกษา 2566” 16th PSAT PHARMACEUTICAL EVENT  ณ 
มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์ 18 ก.พ.2567

3.นายอานุภาพ พงษ์อุดทา และ นายชิษณุพงษ์ ไชสง รางวัล
ชนะเลิศการน าเสนอผลงาน แบบปากเปล่า สาขาวิทยาศาสตร์เภสัช
กรรม เร่ืองผลของสารสกัดดาวเรืองอละลูทีนในการเพ่ิมฤทธ์ิต้าน

ไม่มี ไม่มี        1,626,600          753,330 

SI 1.1.2 ร้อยละของบัณฑิต ป.ตรี ท่ีเป็น
ผู้ประกอบการภายใน 1 ปี หลังส าเร็จการศึกษา

ร้อยละ 5 3.07 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการ  ผลการด าเนินงานการบรรลุตามตัวช้ีวัด 
เท่ากับ 182.75 % (อยู่ระหว่างรอติดตามรายงานผลเพ่ิมเติม)
- SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ท่ีได้งานท าในองค์กรขนาดใหญ่หรือ
ต่างชาติ เท่ากับ 0
- SI 1.1.5 ร้อยละของบัณฑิตท่ีมีเงินเดือนเกินเกณฑ์อัตรามาตรฐาน
ระดับปริญญาตรี โดยแยกตามกลุ่มสาขาวิชา (วิทยาศาสตร์
เทคโนโลยี วิทยาศาสตร์สุขภาพ และมนุษยศาสตร์สังคมศาสตร์)  
เท่ากับร้อยละ 98.39
- SI 1.1.2 ร้อยละของบัณฑิต ป.ตรี ท่ีเป็นผู้ประกอบการภายใน 1 ปี
 หลังส าเร็จการศึกษา เท่ากับร้อยละ 3.07
- SI 1.1.3 จ านวนนักศึกษาหรือศิษย์เก่า ท่ีได้รับรางวัลระดับชาติ
หรือนานาชาติ (นักศึกษา ศิษย์เก่า)  เท่ากับ 28 คน ดังน้ี
   1.นางสาวภัทรณิชา ดงอนนท์ และ นางสาวศิริขวัญ ถามะพันธ์  
รางวัลรองชนะเลิศอันดับ 1 PATIENT COUNSELING CONTEST 
ภาคภาษาไทย ในการ“แข่งขันทักษะทางด้านเภสัชกรรม ประจ าปี
การศึกษา 2566” 16th PSAT PHARMACEUTICAL EVENT  ณ 
มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์ 18 ก.พ.2567

2.นางสาวปณาลี ท้าวเพชร และ นางสาววริศรา อภิชาตวาณิช  
รางวัลรองชนะเลิศอันดับ 2 PATIENT COUNSELING CONTEST 
ภาคภาษาอังกฤษ ในการ“แข่งขันทักษะทางด้านเภสัชกรรม ประจ าปี
การศึกษา 2566” 16th PSAT PHARMACEUTICAL EVENT  ณ 
มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์ 18 ก.พ.2567

3.นายอานุภาพ พงษ์อุดทา และ นายชิษณุพงษ์ ไชสง รางวัล
ชนะเลิศการน าเสนอผลงาน แบบปากเปล่า สาขาวิทยาศาสตร์เภสัช
กรรม เร่ืองผลของสารสกัดดาวเรืองอละลูทีนในการเพ่ิมฤทธ์ิต้าน

ไม่มี ไม่มี        1,626,600          753,330 
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ช่ือหน่วยงานย่อย กลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ
ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด

ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ
ค่าเป้าหมายช้ี

วัด (KPI)
ผลช้ีวัด (KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข  งบประมาณ  ผลการเบิกจ่าย

ส านักงานเลขานุการ
คณะเภสัชศาสตร์

กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมีสมรรถนะ
สูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับ
คนทุกช่วงวัย

แผนการผลิตบัณฑิตสาขาวิชา
เภสัชศาสตร์

โครงการผลิตบัณฑิตระดับปริญญาตรี คณะ
เภสัชศาสตร์

30 ก.ย. 66 30 ก.ย. 67 SI 1.1.3 จ านวนนักศึกษาหรือศิษย์เก่า ท่ีได้รับรางวัล
ระดับชาติหรือนานาชาติ (นักศึกษา ศิษย์เก่า)

คน 5 28 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการ  ผลการด าเนินงานการบรรลุตามตัวช้ีวัด 
เท่ากับ 182.75 % (อยู่ระหว่างรอติดตามรายงานผลเพ่ิมเติม)
- SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ท่ีได้งานท าในองค์กรขนาดใหญ่หรือ
ต่างชาติ เท่ากับ 0
- SI 1.1.5 ร้อยละของบัณฑิตท่ีมีเงินเดือนเกินเกณฑ์อัตรามาตรฐาน
ระดับปริญญาตรี โดยแยกตามกลุ่มสาขาวิชา (วิทยาศาสตร์
เทคโนโลยี วิทยาศาสตร์สุขภาพ และมนุษยศาสตร์สังคมศาสตร์)  
เท่ากับร้อยละ 98.39
- SI 1.1.2 ร้อยละของบัณฑิต ป.ตรี ท่ีเป็นผู้ประกอบการภายใน 1 ปี
 หลังส าเร็จการศึกษา เท่ากับร้อยละ 3.07
- SI 1.1.3 จ านวนนักศึกษาหรือศิษย์เก่า ท่ีได้รับรางวัลระดับชาติ
หรือนานาชาติ (นักศึกษา ศิษย์เก่า)  เท่ากับ 28 คน ดังน้ี
   1.นางสาวภัทรณิชา ดงอนนท์ และ นางสาวศิริขวัญ ถามะพันธ์  
รางวัลรองชนะเลิศอันดับ 1 PATIENT COUNSELING CONTEST 
ภาคภาษาไทย ในการ“แข่งขันทักษะทางด้านเภสัชกรรม ประจ าปี
การศึกษา 2566” 16th PSAT PHARMACEUTICAL EVENT  ณ 
มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์ 18 ก.พ.2567

2.นางสาวปณาลี ท้าวเพชร และ นางสาววริศรา อภิชาตวาณิช  
รางวัลรองชนะเลิศอันดับ 2 PATIENT COUNSELING CONTEST 
ภาคภาษาอังกฤษ ในการ“แข่งขันทักษะทางด้านเภสัชกรรม ประจ าปี
การศึกษา 2566” 16th PSAT PHARMACEUTICAL EVENT  ณ 
มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์ 18 ก.พ.2567

3.นายอานุภาพ พงษ์อุดทา และ นายชิษณุพงษ์ ไชสง รางวัล
ชนะเลิศการน าเสนอผลงาน แบบปากเปล่า สาขาวิทยาศาสตร์เภสัช
กรรม เร่ืองผลของสารสกัดดาวเรืองอละลูทีนในการเพ่ิมฤทธ์ิต้าน

ไม่มี ไม่มี        1,626,600          753,330 

SI 1.1.5 ร้อยละของบัณฑิตท่ีมีเงินเดือนเกินเกณฑ์
อัตรามาตรฐานระดับปริญญาตรี โดยแยกตามกลุ่ม
สาขาวิชา (วิทยาศาสตร์เทคโนโลยี วิทยาศาสตร์
สุขภาพ และมนุษยศาสตร์สังคมศาสตร์)

ร้อยละ 89 98.39 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการ  ผลการด าเนินงานการบรรลุตามตัวช้ีวัด 
เท่ากับ 182.75 % (อยู่ระหว่างรอติดตามรายงานผลเพ่ิมเติม)
- SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ท่ีได้งานท าในองค์กรขนาดใหญ่หรือ
ต่างชาติ เท่ากับ 0
- SI 1.1.5 ร้อยละของบัณฑิตท่ีมีเงินเดือนเกินเกณฑ์อัตรามาตรฐาน
ระดับปริญญาตรี โดยแยกตามกลุ่มสาขาวิชา (วิทยาศาสตร์
เทคโนโลยี วิทยาศาสตร์สุขภาพ และมนุษยศาสตร์สังคมศาสตร์)  
เท่ากับร้อยละ 98.39
- SI 1.1.2 ร้อยละของบัณฑิต ป.ตรี ท่ีเป็นผู้ประกอบการภายใน 1 ปี
 หลังส าเร็จการศึกษา เท่ากับร้อยละ 3.07
- SI 1.1.3 จ านวนนักศึกษาหรือศิษย์เก่า ท่ีได้รับรางวัลระดับชาติ
หรือนานาชาติ (นักศึกษา ศิษย์เก่า)  เท่ากับ 28 คน ดังน้ี
   1.นางสาวภัทรณิชา ดงอนนท์ และ นางสาวศิริขวัญ ถามะพันธ์  
รางวัลรองชนะเลิศอันดับ 1 PATIENT COUNSELING CONTEST 
ภาคภาษาไทย ในการ“แข่งขันทักษะทางด้านเภสัชกรรม ประจ าปี
การศึกษา 2566” 16th PSAT PHARMACEUTICAL EVENT  ณ 
มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์ 18 ก.พ.2567

2.นางสาวปณาลี ท้าวเพชร และ นางสาววริศรา อภิชาตวาณิช  
รางวัลรองชนะเลิศอันดับ 2 PATIENT COUNSELING CONTEST 
ภาคภาษาอังกฤษ ในการ“แข่งขันทักษะทางด้านเภสัชกรรม ประจ าปี
การศึกษา 2566” 16th PSAT PHARMACEUTICAL EVENT  ณ 
มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์ 18 ก.พ.2567

3.นายอานุภาพ พงษ์อุดทา และ นายชิษณุพงษ์ ไชสง รางวัล
ชนะเลิศการน าเสนอผลงาน แบบปากเปล่า สาขาวิทยาศาสตร์เภสัช
กรรม เร่ืองผลของสารสกัดดาวเรืองอละลูทีนในการเพ่ิมฤทธ์ิต้าน

ไม่มี ไม่มี        1,626,600          753,330 
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ช่ือหน่วยงานย่อย กลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ
ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด

ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ
ค่าเป้าหมายช้ี

วัด (KPI)
ผลช้ีวัด (KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข  งบประมาณ  ผลการเบิกจ่าย

ส านักงานเลขานุการ
คณะเภสัชศาสตร์

กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมีสมรรถนะ
สูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับ
คนทุกช่วงวัย

แผนการผลิตบัณฑิตสาขาวิชา
เภสัชศาสตร์

โครงการผลิตบัณฑิตระดับปริญญาตรี คณะ
เภสัชศาสตร์ (เงินรายได้สะสม)

30 ก.ย. 66 28 ก.ย. 67 SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ท่ีได้งานท าในองค์กร
ขนาดใหญ่หรือต่างชาติ

ร้อยละ 15 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการ  ผลการด าเนินงานการบรรลุตามตัวช้ีวัด 
เท่ากับ 182.75 % (อยู่ระหว่างรอติดตามรายงานผลเพ่ิมเติม)
- SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ท่ีได้งานท าในองค์กรขนาดใหญ่หรือ
ต่างชาติ เท่ากับ 0
- SI 1.1.5 ร้อยละของบัณฑิตท่ีมีเงินเดือนเกินเกณฑ์อัตรามาตรฐาน
ระดับปริญญาตรี โดยแยกตามกลุ่มสาขาวิชา (วิทยาศาสตร์
เทคโนโลยี วิทยาศาสตร์สุขภาพ และมนุษยศาสตร์สังคมศาสตร์)  
เท่ากับร้อยละ 98.39
- SI 1.1.2 ร้อยละของบัณฑิต ป.ตรี ท่ีเป็นผู้ประกอบการภายใน 1 ปี
 หลังส าเร็จการศึกษา เท่ากับร้อยละ 3.07
- SI 1.1.3 จ านวนนักศึกษาหรือศิษย์เก่า ท่ีได้รับรางวัลระดับชาติ
หรือนานาชาติ (นักศึกษา ศิษย์เก่า)  เท่ากับ 28 คน ดังน้ี
   1.นางสาวภัทรณิชา ดงอนนท์ และ นางสาวศิริขวัญ ถามะพันธ์  
รางวัลรองชนะเลิศอันดับ 1 PATIENT COUNSELING CONTEST 
ภาคภาษาไทย ในการ“แข่งขันทักษะทางด้านเภสัชกรรม ประจ าปี
การศึกษา 2566” 16th PSAT PHARMACEUTICAL EVENT  ณ 
มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์ 18 ก.พ.2567

2.นางสาวปณาลี ท้าวเพชร และ นางสาววริศรา อภิชาตวาณิช  
รางวัลรองชนะเลิศอันดับ 2 PATIENT COUNSELING CONTEST 
ภาคภาษาอังกฤษ ในการ“แข่งขันทักษะทางด้านเภสัชกรรม ประจ าปี
การศึกษา 2566” 16th PSAT PHARMACEUTICAL EVENT  ณ 
มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์ 18 ก.พ.2567

3.นายอานุภาพ พงษ์อุดทา และ นายชิษณุพงษ์ ไชสง รางวัล
ชนะเลิศการน าเสนอผลงาน แบบปากเปล่า สาขาวิทยาศาสตร์เภสัช
กรรม เร่ืองผลของสารสกัดดาวเรืองอละลูทีนในการเพ่ิมฤทธ์ิต้าน

ไม่พบ ไม่มี        4,686,500          236,557 

SI 1.1.2 ร้อยละของบัณฑิต ป.ตรี ท่ีเป็น
ผู้ประกอบการภายใน 1 ปี หลังส าเร็จการศึกษา

ร้อยละ 5 3.07 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการ  ผลการด าเนินงานการบรรลุตามตัวช้ีวัด 
เท่ากับ 182.75 % (อยู่ระหว่างรอติดตามรายงานผลเพ่ิมเติม)
- SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ท่ีได้งานท าในองค์กรขนาดใหญ่หรือ
ต่างชาติ เท่ากับ 0
- SI 1.1.5 ร้อยละของบัณฑิตท่ีมีเงินเดือนเกินเกณฑ์อัตรามาตรฐาน
ระดับปริญญาตรี โดยแยกตามกลุ่มสาขาวิชา (วิทยาศาสตร์
เทคโนโลยี วิทยาศาสตร์สุขภาพ และมนุษยศาสตร์สังคมศาสตร์)  
เท่ากับร้อยละ 98.39
- SI 1.1.2 ร้อยละของบัณฑิต ป.ตรี ท่ีเป็นผู้ประกอบการภายใน 1 ปี
 หลังส าเร็จการศึกษา เท่ากับร้อยละ 3.07
- SI 1.1.3 จ านวนนักศึกษาหรือศิษย์เก่า ท่ีได้รับรางวัลระดับชาติ
หรือนานาชาติ (นักศึกษา ศิษย์เก่า)  เท่ากับ 28 คน ดังน้ี
   1.นางสาวภัทรณิชา ดงอนนท์ และ นางสาวศิริขวัญ ถามะพันธ์  
รางวัลรองชนะเลิศอันดับ 1 PATIENT COUNSELING CONTEST 
ภาคภาษาไทย ในการ“แข่งขันทักษะทางด้านเภสัชกรรม ประจ าปี
การศึกษา 2566” 16th PSAT PHARMACEUTICAL EVENT  ณ 
มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์ 18 ก.พ.2567

2.นางสาวปณาลี ท้าวเพชร และ นางสาววริศรา อภิชาตวาณิช  
รางวัลรองชนะเลิศอันดับ 2 PATIENT COUNSELING CONTEST 
ภาคภาษาอังกฤษ ในการ“แข่งขันทักษะทางด้านเภสัชกรรม ประจ าปี
การศึกษา 2566” 16th PSAT PHARMACEUTICAL EVENT  ณ 
มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์ 18 ก.พ.2567

3.นายอานุภาพ พงษ์อุดทา และ นายชิษณุพงษ์ ไชสง รางวัล
ชนะเลิศการน าเสนอผลงาน แบบปากเปล่า สาขาวิทยาศาสตร์เภสัช
กรรม เร่ืองผลของสารสกัดดาวเรืองอละลูทีนในการเพ่ิมฤทธ์ิต้าน

ไม่พบ ไม่มี        4,686,500          236,557 
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ช่ือหน่วยงานย่อย กลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ
ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด

ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ
ค่าเป้าหมายช้ี

วัด (KPI)
ผลช้ีวัด (KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข  งบประมาณ  ผลการเบิกจ่าย

ส านักงานเลขานุการ
คณะเภสัชศาสตร์

กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมีสมรรถนะ
สูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับ
คนทุกช่วงวัย

แผนการผลิตบัณฑิตสาขาวิชา
เภสัชศาสตร์

โครงการผลิตบัณฑิตระดับปริญญาตรี คณะ
เภสัชศาสตร์ (เงินรายได้สะสม)

30 ก.ย. 66 28 ก.ย. 67 SI 1.1.3 จ านวนนักศึกษาหรือศิษย์เก่า ท่ีได้รับรางวัล
ระดับชาติหรือนานาชาติ (นักศึกษา ศิษย์เก่า)

คน 5 28 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการ  ผลการด าเนินงานการบรรลุตามตัวช้ีวัด 
เท่ากับ 182.75 % (อยู่ระหว่างรอติดตามรายงานผลเพ่ิมเติม)
- SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ท่ีได้งานท าในองค์กรขนาดใหญ่หรือ
ต่างชาติ เท่ากับ 0
- SI 1.1.5 ร้อยละของบัณฑิตท่ีมีเงินเดือนเกินเกณฑ์อัตรามาตรฐาน
ระดับปริญญาตรี โดยแยกตามกลุ่มสาขาวิชา (วิทยาศาสตร์
เทคโนโลยี วิทยาศาสตร์สุขภาพ และมนุษยศาสตร์สังคมศาสตร์)  
เท่ากับร้อยละ 98.39
- SI 1.1.2 ร้อยละของบัณฑิต ป.ตรี ท่ีเป็นผู้ประกอบการภายใน 1 ปี
 หลังส าเร็จการศึกษา เท่ากับร้อยละ 3.07
- SI 1.1.3 จ านวนนักศึกษาหรือศิษย์เก่า ท่ีได้รับรางวัลระดับชาติ
หรือนานาชาติ (นักศึกษา ศิษย์เก่า)  เท่ากับ 28 คน ดังน้ี
   1.นางสาวภัทรณิชา ดงอนนท์ และ นางสาวศิริขวัญ ถามะพันธ์  
รางวัลรองชนะเลิศอันดับ 1 PATIENT COUNSELING CONTEST 
ภาคภาษาไทย ในการ“แข่งขันทักษะทางด้านเภสัชกรรม ประจ าปี
การศึกษา 2566” 16th PSAT PHARMACEUTICAL EVENT  ณ 
มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์ 18 ก.พ.2567

2.นางสาวปณาลี ท้าวเพชร และ นางสาววริศรา อภิชาตวาณิช  
รางวัลรองชนะเลิศอันดับ 2 PATIENT COUNSELING CONTEST 
ภาคภาษาอังกฤษ ในการ“แข่งขันทักษะทางด้านเภสัชกรรม ประจ าปี
การศึกษา 2566” 16th PSAT PHARMACEUTICAL EVENT  ณ 
มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์ 18 ก.พ.2567

3.นายอานุภาพ พงษ์อุดทา และ นายชิษณุพงษ์ ไชสง รางวัล
ชนะเลิศการน าเสนอผลงาน แบบปากเปล่า สาขาวิทยาศาสตร์เภสัช
กรรม เร่ืองผลของสารสกัดดาวเรืองอละลูทีนในการเพ่ิมฤทธ์ิต้าน

ไม่พบ ไม่มี        4,686,500          236,557 

SI 1.1.5 ร้อยละของบัณฑิตท่ีมีเงินเดือนเกินเกณฑ์
อัตรามาตรฐานระดับปริญญาตรี โดยแยกตามกลุ่ม
สาขาวิชา (วิทยาศาสตร์เทคโนโลยี วิทยาศาสตร์
สุขภาพ และมนุษยศาสตร์สังคมศาสตร์)

ร้อยละ 89 98.39 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการ  ผลการด าเนินงานการบรรลุตามตัวช้ีวัด 
เท่ากับ 182.75 % (อยู่ระหว่างรอติดตามรายงานผลเพ่ิมเติม)
- SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ท่ีได้งานท าในองค์กรขนาดใหญ่หรือ
ต่างชาติ เท่ากับ 0
- SI 1.1.5 ร้อยละของบัณฑิตท่ีมีเงินเดือนเกินเกณฑ์อัตรามาตรฐาน
ระดับปริญญาตรี โดยแยกตามกลุ่มสาขาวิชา (วิทยาศาสตร์
เทคโนโลยี วิทยาศาสตร์สุขภาพ และมนุษยศาสตร์สังคมศาสตร์)  
เท่ากับร้อยละ 98.39
- SI 1.1.2 ร้อยละของบัณฑิต ป.ตรี ท่ีเป็นผู้ประกอบการภายใน 1 ปี
 หลังส าเร็จการศึกษา เท่ากับร้อยละ 3.07
- SI 1.1.3 จ านวนนักศึกษาหรือศิษย์เก่า ท่ีได้รับรางวัลระดับชาติ
หรือนานาชาติ (นักศึกษา ศิษย์เก่า)  เท่ากับ 28 คน ดังน้ี
   1.นางสาวภัทรณิชา ดงอนนท์ และ นางสาวศิริขวัญ ถามะพันธ์  
รางวัลรองชนะเลิศอันดับ 1 PATIENT COUNSELING CONTEST 
ภาคภาษาไทย ในการ“แข่งขันทักษะทางด้านเภสัชกรรม ประจ าปี
การศึกษา 2566” 16th PSAT PHARMACEUTICAL EVENT  ณ 
มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์ 18 ก.พ.2567

2.นางสาวปณาลี ท้าวเพชร และ นางสาววริศรา อภิชาตวาณิช  
รางวัลรองชนะเลิศอันดับ 2 PATIENT COUNSELING CONTEST 
ภาคภาษาอังกฤษ ในการ“แข่งขันทักษะทางด้านเภสัชกรรม ประจ าปี
การศึกษา 2566” 16th PSAT PHARMACEUTICAL EVENT  ณ 
มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์ 18 ก.พ.2567

3.นายอานุภาพ พงษ์อุดทา และ นายชิษณุพงษ์ ไชสง รางวัล
ชนะเลิศการน าเสนอผลงาน แบบปากเปล่า สาขาวิทยาศาสตร์เภสัช
กรรม เร่ืองผลของสารสกัดดาวเรืองอละลูทีนในการเพ่ิมฤทธ์ิต้าน

ไม่พบ ไม่มี        4,686,500          236,557 

โครงการส่งเสริมและสนับสนุนกิจกรรมเสริม
หลักสูตรและกิจกรรมนอกหลักสูตร

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ท่ีได้งานท าในองค์กร
ขนาดใหญ่หรือต่างชาติ

ร้อยละ 15 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินงาน  ผลการด าเนินการตามตัวช้ีวัดเท่ากับ 
20.33% (อยู่ระหว่างการเก็บรวบรวมข้อมูลเพ่ิมเติม)

ไม่พบ ไม่มี          261,500            63,280 

SI 1.1.2 ร้อยละของบัณฑิต ป.ตรี ท่ีเป็น
ผู้ประกอบการภายใน 1 ปี หลังส าเร็จการศึกษา

ร้อยละ 5 3.07 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินงาน  ผลการด าเนินการตามตัวช้ีวัดเท่ากับ 
20.33% (อยู่ระหว่างการเก็บรวบรวมข้อมูลเพ่ิมเติม)

ไม่พบ ไม่มี          261,500            63,280 

SI 1.1.3 จ านวนนักศึกษาหรือศิษย์เก่า ท่ีได้รับรางวัล
ระดับชาติหรือนานาชาติ (นักศึกษา ศิษย์เก่า)

คน 5 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินงาน  ผลการด าเนินการตามตัวช้ีวัดเท่ากับ 
20.33% (อยู่ระหว่างการเก็บรวบรวมข้อมูลเพ่ิมเติม)

ไม่พบ ไม่มี          261,500            63,280 

รายการค่าใช้จ่ายบุคลากร
ภาครัฐยกระดับคุณภาพ
การศึกษาและการเรียนรู้

โครงการค่าใช้จ่ายบุคลากรภาครัฐยกระดับ
คุณภาพการศึกษาและการเรียนรู้

29 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละความพึงพอใจต่อดุลยภาพในการท างานกับ
ชีวิตส่วนตัว

ร้อยละ 80 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการ  ผลการด าเนินงานการบรรลุตามตัวช้ีวัด 
เท่ากับ 0 (อยู่ระหว่างรอติดตามรายงานผลเพ่ิมเติม)

ยังไม่ถึงรอบการประเมิน ไม่มี          829,800      12,796,894 

     24,404,000      12,796,894 
30 ก.ย. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละความพึงพอใจต่อดุลยภาพในการท างานกับ

ชีวิตส่วนตัว
ร้อยละ 80 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการ  ผลการด าเนินงานการบรรลุตามตัวช้ีวัด 

เท่ากับ 0 (อยู่ระหว่างรอติดตามรายงานผลเพ่ิมเติม)
ยังไม่ถึงรอบการประเมิน ไม่มี      10,062,000        3,108,674 
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ช่ือหน่วยงานย่อย กลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ
ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด

ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ
ค่าเป้าหมายช้ี

วัด (KPI)
ผลช้ีวัด (KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข  งบประมาณ  ผลการเบิกจ่าย

ส านักงานเลขานุการ
คณะเภสัชศาสตร์

กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมีสมรรถนะ
สูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับ
คนทุกช่วงวัย

แผนการเพ่ิมจ านวนนักศึกษา
ระดับบัณฑิตศึกษาและเพ่ิม
ผลงานวิทยานิพนธ์ท่ีตีพิมพ์
ในฐานข้อมูลนานาชาติ (L)

โครงการสนับสนุนเพ่ือการไปน าเสนอผลงาน
ส าหรับอาจารย์ประจ าหลักสูตรและนักศึกษา
ระดับบัณฑิตศึกษา

28 ก.ย. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของวิทยานิพนธ์ท่ีได้รับการตีพิมพ์ในระดับ
นานาชาติ (Scopus Q1-Q2)

ร้อยละ 1 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการ  ผลการด าเนินงานการบรรลุตามตัวช้ีวัด 
เท่ากับ 0 (อยู่ระหว่างรอติดตามรายงานผลเพ่ิมเติม)

ไม่พบ ไม่มี            27,500  (ว่าง)

แผนพัฒนาทักษะ
ภาษาอังกฤษให้กับนักศึกษา
ระดับปริญญาตรี (L)

โครงการกิจกรรมเสริมหลักสูตรด้าน
ภาษาอังกฤษ

1 ต.ค. 66 29 ก.ย. 67 PI 1.1.6.1 ร้อยละของนักศึกษาระดับ ป.ตรีท่ีมีทักษะ
ทางภาษาอังกฤษระดับ B1 ข้ึนไป

ร้อยละ 40 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน คาดว่าจะรายงานได้ในเดือนเมษายน 2567 (หลังได้รับรายงานจาก
งานวิเทศสัมพันธ์)

ไม่พบ ไม่มี            80,000                  -   

แผนพัฒนาระบบนิเวศเพ่ือ
ส่งเสริมการเป็น
ผู้ประกอบการให้แก่นักศึกษา 
(L)

โครงการพัฒนาการเรียนการสอนท่ีส่งเสริม
การเป็นผู้ประกอบการ

1 ต.ค. 66 29 ก.ย. 67 SI 1.1.2 ร้อยละของบัณฑิต ป.ตรี ท่ีเป็น
ผู้ประกอบการภายใน 1 ปี หลังส าเร็จการศึกษา

ร้อยละ 5 3.07 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการ  ผลการด าเนินงานการบรรลุตามตัวช้ีวัด ไม่
บรรลุ 61.40 %  (อยู่ระหว่างรอติดตามรายงานผลเพ่ิมเติม)

ไม่พบ ไม่มี            80,000                  -   

แผนพัฒนาหลักสูตร
ประกาศนียบัตร เพ่ือเพ่ิม
สมรรถนะของบัณฑิตให้
พร้อมต่อการท างานใน
องค์กรขนาดใหญ่หรือต่างชาติ
 (L)

โครงการพัฒนาหลักสูตรประกาศนียบัตร เพ่ือ
เพ่ิมสมรรถนะของบัณฑิตให้พร้อมต่อการ
ท างานในองค์กรขนาดใหญ่หรือต่างชาติ

1 ต.ค. 66 29 ก.ย. 67 PI 1.1.2.1 จ านวนหลักสูตรประกาศนียบัตรส าหรับ
นักศึกษาปริญญาตรี (นับสะสม)

หลักสูตร 1 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการ  ผลการด าเนินงานการบรรลุตามตัวช้ีวัด 
เท่ากับ 0 (อยู่ระหว่างรอติดตามรายงานผลเพ่ิมเติม)

ไม่พบ ไม่มี          150,000  (ว่าง)

แผนพัฒนาหลักสูตรร่วมกับ
สถาบันต่างประเทศและ
ด าเนินการเชิงรุกเพ่ือเพ่ิม
นักศึกษาต่างชาติ (L)

โครงการด าเนินการเชิงรุกเพ่ือรับนักศึกษา
ต่างชาติ

1 ต.ค. 66 29 ก.ย. 67 PI 1.2.2.2 จ านวนนักศึกษาแลกเปล่ียน 
(inbound/outbound student)

คน 1 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการ  ผลการด าเนินงานการบรรลุตามตัวช้ีวัด 
เท่ากับ 0 (อยู่ระหว่างรอติดตามรายงานผลเพ่ิมเติม)

ไม่พบ ไม่มี          200,000                  -   

แผนพัฒนาหลักสูตรระยะส้ัน
 New skill/Up-skill/Re-skill
 ท่ีตรงต่อความต้องการของ
ตลาด (L)

โครงการพัฒนาหลักสูตรระยะส้ัน Newskill 
(credit/non-credit)

1 ต.ค. 66 29 ก.ย. 67 PI 1.3.1.1 จ านวนหลักสูตรระยะส้ัน (นับสะสม) หลักสูตร 8 11 อยู่ระหว่างด าเนินงาน - จ านวนหลักสูตรระยะส้ัน (นับสะสม)  จ านวน 11 หล้กสูตร ดังน้ี
   1. การจัดการหลักสูตร Non Degree ภายใต้เร่ือง การฝึกอบรม
ระยะส้ันการบริบาลทางเภสัชกรรม สาขาโรคติดเช้ือเอชไอวีและวัณ
โรค
  2. การจัดการหลักสูตร Non Degree ภายใต้เร่ือง การฝึกอบรม
ระยะส้ันการบริบาลทางเภสัชกรรม สาขาการตรวจติดตามระดับยา
ในเลือด
  3. การจัดการหลักสูตร Non Degree ภายใต้เร่ือง การฝึกอบรม
ระยะส้ันการบริบาลทางเภสัชกรรม สาขามะเร็ง
  4. การจัดการหลักสูตร Non Degree ภายใต้เร่ือง การฝึกอบรม
ระยะส้ันการบริบาลทางเภสัชกรรม สาขาโรคหลอดเลือดสมอง
  5. การจัดการหลักสูตร Non Degree ภายใต้เร่ือง การฝึกอบรม
ระยะส้ันการบริบาลทางเภสัชกรรม สาขาจิตเวช
  6. การจัดการหลักสูตร Non Degree ภายใต้เร่ือง การฝึกอบรม
ระยะส้ันการบริบาลทางเภสัชกรรม สาขาการประเมินและติดตาม
อาการไม่พึงประสงค์จากการใช้ยา
  7. การจัดการหลักสูตร Non Degree ภายใต้เร่ือง การฝึกอบรม
ระยะส้ันการบริบาลทางเภสัชกรรม สาขาอายุรศาสตร์ ณ 
โรงพยาบาลวารินช าราบ
  8. การจัดการหลักสูตร Non Degree ภายใต้เร่ือง การฝึกอบรม
ระยะส้ันการบริบาลทางเภสัชกรรม สาขาโรคติดเช้ือและยาต้านจุลชีพ
  9. การจัดการหลักสูตร Non Degree ภายใต้เร่ือง การฝึกอบรม
ระยะส้ันการบริบาลทางเภสัชกรรม สาขาโรคไต
10. การจัดการหลักสูตรวุฒิบัตรแสดงความรู้ ความช านาญ ในการ
ประกอบวิชาชีพเภสัชกรรม สาขาเภสัชบ าบัด และหลักสูตร
ประกาศนียบัตรวิชาชีพเภสัชกรรมช้ันสูง สาขาเภสัชบ าบัด 
(Residency)

ไม่พบ ไม่มี        1,364,000            25,650 
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ช่ือหน่วยงานย่อย กลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ
ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด

ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ
ค่าเป้าหมายช้ี

วัด (KPI)
ผลช้ีวัด (KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข  งบประมาณ  ผลการเบิกจ่าย

ส านักงานเลขานุการ
คณะเภสัชศาสตร์

กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมีสมรรถนะ
สูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับ
คนทุกช่วงวัย

แผนพัฒนาหลักสูตรระยะส้ัน
 New skill/Up-skill/Re-skill
 ท่ีตรงต่อความต้องการของ
ตลาด (L)

โครงการพัฒนาหลักสูตรระยะส้ัน Newskill 
(credit/non-credit)

1 ต.ค. 66 29 ก.ย. 67 รายได้จากการให้บริการวิชาการ ล้านบาท 2 0.3 อยู่ระหว่างด าเนินงาน - จ านวนหลักสูตรระยะส้ัน (นับสะสม)  จ านวน 11 หล้กสูตร ดังน้ี
   1. การจัดการหลักสูตร Non Degree ภายใต้เร่ือง การฝึกอบรม
ระยะส้ันการบริบาลทางเภสัชกรรม สาขาโรคติดเช้ือเอชไอวีและวัณ
โรค
  2. การจัดการหลักสูตร Non Degree ภายใต้เร่ือง การฝึกอบรม
ระยะส้ันการบริบาลทางเภสัชกรรม สาขาการตรวจติดตามระดับยา
ในเลือด
  3. การจัดการหลักสูตร Non Degree ภายใต้เร่ือง การฝึกอบรม
ระยะส้ันการบริบาลทางเภสัชกรรม สาขามะเร็ง
  4. การจัดการหลักสูตร Non Degree ภายใต้เร่ือง การฝึกอบรม
ระยะส้ันการบริบาลทางเภสัชกรรม สาขาโรคหลอดเลือดสมอง
  5. การจัดการหลักสูตร Non Degree ภายใต้เร่ือง การฝึกอบรม
ระยะส้ันการบริบาลทางเภสัชกรรม สาขาจิตเวช
  6. การจัดการหลักสูตร Non Degree ภายใต้เร่ือง การฝึกอบรม
ระยะส้ันการบริบาลทางเภสัชกรรม สาขาการประเมินและติดตาม
อาการไม่พึงประสงค์จากการใช้ยา
  7. การจัดการหลักสูตร Non Degree ภายใต้เร่ือง การฝึกอบรม
ระยะส้ันการบริบาลทางเภสัชกรรม สาขาอายุรศาสตร์ ณ 
โรงพยาบาลวารินช าราบ
  8. การจัดการหลักสูตร Non Degree ภายใต้เร่ือง การฝึกอบรม
ระยะส้ันการบริบาลทางเภสัชกรรม สาขาโรคติดเช้ือและยาต้านจุลชีพ
  9. การจัดการหลักสูตร Non Degree ภายใต้เร่ือง การฝึกอบรม
ระยะส้ันการบริบาลทางเภสัชกรรม สาขาโรคไต
10. การจัดการหลักสูตรวุฒิบัตรแสดงความรู้ ความช านาญ ในการ
ประกอบวิชาชีพเภสัชกรรม สาขาเภสัชบ าบัด และหลักสูตร
ประกาศนียบัตรวิชาชีพเภสัชกรรมช้ันสูง สาขาเภสัชบ าบัด 
(Residency)

ไม่พบ ไม่มี        1,364,000            25,650 

กลยุทธ์ท่ี 2 การวิจัยท่ีมี
คุณภาพสูง และสร้างนวัตกรรม 
เพ่ือขับเคล่ือนเศรษฐกิจและ
ยกระดับคุณภาพชีวิต

แผนกระตุ้นและส่งเสริมการ
ตีพิมพ์บทความระดับ
นานาชาติในฐาน SCOPUS

โครงการวิจัยและพัฒนา 30 ก.ย. 66 30 ก.ย. 67 SI 2.2.1 ร้อยละจ านวนบทความวิจัยในฐาน SCOPUS
 ท่ีเป็น Q1-Q2 ต่อบทความวิจัยในฐาน SCOPUS 
ท้ังหมด

ร้อยละ 80 62.5 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการ  ผลการด าเนินงานการบรรลุตามตัวช้ีวัด ไม่
บรรลุ 78.13 %  (อยู่ระหว่างรอติดตามรายงานผลเพ่ิมเติม)

ไม่พบ ไม่มี          800,000                  -   

โครงการวิจัยจากแหล่งทุนภายนอก 2 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 SI 2.2.1 ร้อยละจ านวนบทความวิจัยในฐาน SCOPUS
 ท่ีเป็น Q1-Q2 ต่อบทความวิจัยในฐาน SCOPUS 
ท้ังหมด

ร้อยละ 80 62.5 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี        5,440,000          546,786 

โครงการสนับสนุนและเผยแพร่ผลงานวิจัย
และการน าไปใช้ประโยชน์

1 ต.ค. 66 29 ก.ย. 67 SI 2.2.1 ร้อยละจ านวนบทความวิจัยในฐาน SCOPUS
 ท่ีเป็น Q1-Q2 ต่อบทความวิจัยในฐาน SCOPUS 
ท้ังหมด

ร้อยละ 80 62.5 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการ  ผลการด าเนินงานการบรรลุตามตัวช้ีวัด ไม่
บรรลุ 78.13 % (อยู่ระหว่างรอติดตามรายงานผลเพ่ิมเติม)

ไม่พบ ไม่มี          641,500              3,060 

กลยุทธ์ท่ี 3 การบริการวิชาการ
เพ่ือยกระดับคุณภาพชีวิตให้แก่
สังคม

แผนบริการวิชาการเพ่ือ
ยกระดับคุณภาพชีวิต (L)

โครงการบริการวิชาการเงินรายได้ 1 ต.ค. 66 29 ก.ย. 67 รายได้จากการให้บริการวิชาการ ล้านบาท 2 0.3 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการ  ผลการด าเนินงานการบรรลุตามตัวช้ีวัด ไม่
บรรลุ 15.00 %  (อยู่ระหว่างรอติดตามรายงานผลเพ่ิมเติม)

รายได้จากการให้บริการวิชาการ รวม 307,100 บาท   (0.30 ล้าน
บาท)

ไม่มี ไม่มี          217,700            15,850 

โครงการพัฒนายาและผลิตภัณฑ์สมุนไพร 30 ก.ย. 66 30 ก.ย. 67 รายได้จากการให้บริการวิชาการ ล้านบาท 2 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการ  ผลการด าเนินงานการบรรลุตามตัวช้ีวัด 
เท่ากับ 0 (อยู่ระหว่างรอติดตามรายงานผลเพ่ิมเติม)

ไม่พบ ไม่มี          120,000                  -   

โครงการหารายได้จากการให้บริการวิชาการ 30 ก.ย. 66 28 ก.ย. 67 รายได้จากการให้บริการวิชาการ ล้านบาท 2 0.3 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการ  ผลการด าเนินงานการบรรลุตามตัวช้ีวัด 
เท่ากับ ไม่บรรลุ 15.00 %  (อยู่ระหว่างรอติดตามรายงานผลเพ่ิมเติม)

ไม่พบ ไม่มี          640,000                  -   

กลยุทธ์ท่ี 4 ขับเคล่ือน
เศรษฐกิจสร้างสรรค์บนฐาน
ศิลปวัฒนธรรมอีสาน

แผนการท านุบ ารุง
ศิลปวัฒนธรรมและภูมิ
ปัญญาท้องถ่ิน พ้ืนฐาน

โครงการสนับสนุนส่งเสริมและท านุบ ารุง
ศิลปวัฒนธรรม

30 ก.ย. 66 28 ก.ย. 67 จ านวนแหล่งการเรียนรู้ด้านยา สมุนไพรและภูมิ
ปัญญาท้องถ่ิน

แหล่ง 5 6 อยู่ระหว่างด าเนินงาน จ านวน 6 แหล่ง ดังน้ี 
1.ฐานข้อมูลเคร่ืองยาไทย 
2.ฐานข้อมูลสมุนไพรไทย 
3.ฐานข้อมูลพรรณไม้อ้างอิง
4.ฐานข้อมูลต ารับยาสมุนไพรในบัญชียาหลักแห่งชาติ 
5.สวนสมุนไพร คณะเภสัชศาสตร์ 
6. พิพิธภัณฑ์เภสัชกรรมไทย 

ผลการด าเนินงานบรรลุตามตัวช้ีวัด
บรรลุ 120.00 %

ไม่พบ ไม่มี            25,000                  -   

กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่ความ
เป็นเลิศ พ้ืนฐาน ด้านสุขภาพ

โครงการค่าใช้จ่ายในการจ้างเหมาท าความ
สะอาด

1 ต.ค. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละความพึงพอใจต่อส่ิงอ านวยความสะดวกในการ
ปฏิบัติงาน

ร้อยละ 80 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน  อยู่ระหว่างด าเนินการ  ผลการด าเนินงานการบรรลุตามตัวช้ีวัด 
เท่ากับ 0 (อยู่ระหว่างรอติดตามรายงานผลเพ่ิมเติม)

ยังไม่ถึงรอบการประเมิน ไม่มี          720,000          352,947 

โครงการค่าใช้จ่ายในการจ้างเหมาปฏิบัติงาน 28 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละความพึงพอใจต่อส่ิงอ านวยความสะดวกในการ
ปฏิบัติงาน

ร้อยละ 80 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการ  ผลการด าเนินงานการบรรลุตามตัวช้ีวัด 
เท่ากับ 0 (อยู่ระหว่างรอติดตามรายงานผลเพ่ิมเติม)

ยังไม่ถึงรอบการประเมิน ไม่มี        1,104,000          527,974 

โครงการจ้างเหมางานดูแลสวนและภูมิทัศน์ 1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละความพึงพอใจต่อส่ิงอ านวยความสะดวกในการ
ปฏิบัติงาน

ร้อยละ 80 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการ  ผลการด าเนินงานการบรรลุตามตัวช้ีวัด 
เท่ากับ 0 (อยู่ระหว่างรอติดตามรายงานผลเพ่ิมเติม)

ยังไม่ถึงรอบการประเมิน ไม่มี          270,000          134,268 
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ช่ือหน่วยงานย่อย กลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ
ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด

ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ
ค่าเป้าหมายช้ี

วัด (KPI)
ผลช้ีวัด (KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข  งบประมาณ  ผลการเบิกจ่าย

ส านักงานเลขานุการ
คณะเภสัชศาสตร์

กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่ความ
เป็นเลิศ พ้ืนฐาน ด้านสุขภาพ

โครงการบริหารทรัพยากรและเงิน
ผลประโยชน์จากการด าเนินงาน

1 ต.ค. 66 29 ก.ย. 67 รายได้ต่อบุคลากร ร้อยละ 0.53 0.01 อยู่ระหว่างด าเนินงาน รายได้จากเงินรายได้ จ านวน 13,551,644.23 บาท   ต่อจ านวน
บุคลากร 94 คน คิดเป็นสัดส่วน  144,166.42 บาท/คน  คิดเป็น
สัดส่วน 0.01
ผลการด าเนินงาน ไม่บรรลุ 1.89 % (อยู่ในระหว่างรอติดตามข้อมูล
เพ่ิมเติม)

ไม่พบ ไม่มี          500,000  (ว่าง)

โครงการบริหารทรัพยากรมนุษย์ 30 ก.ย. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละความผูกพันของบุคลากรท่ีมีต่อองค์กร ร้อยละ 83 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการ  ผลการด าเนินงานการบรรลุตามตัวช้ีวัด 
เท่ากับ 0 (อยู่ระหว่างรอติดตามรายงานผลเพ่ิมเติม)

ยังไม่ถึงรอบการประเมิน ไม่มี          883,000            23,148 

โครงการพัฒนาคุณภาพองค์กรสู่ความเป็นเลิศ 29 ก.ย. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละความผูกพันของบุคลากรท่ีมีต่อองค์กร ร้อยละ 83 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการ  ยังไม่ถึงรอบประเมินความผูกพัน ผลการ
ด าเนินงานการบรรลุตามตัวช้ีวัด เท่ากับ 0 (อยู่ระหว่างรอติดตาม
รายงานผลเพ่ิมเติม)

การประเมินยังไม่เป็นรูปแบบ
เดียวกันระหว่างคณะและ
มหาวิทยาลัย

เสนอให้ใช้แบบประเมินร่วมกับ
มหาวิทยาลัย

         365,900            63,873 

โครงการพัฒนาบุคลากร 1 ต.ค. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละอาจารย์ท่ีได้รับการพัฒนา ร้อยละ 70 24.19 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการ  ผลการด าเนินงานการบรรลุตามตัวช้ีวัด ไม่
บรรลุ 34.56 % (อยู่ระหว่างรอติดตามรายงานผลเพ่ิมเติม)

ไม่พบ ไม่มี          600,000          149,515 

ส านักงานเลขานุการคณะเภสัชศาสตร์                    ผลรวม

ผลรวมท้ังหมด      68,333,200      25,297,552 
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ช่ือหน่วยงานย่อย กลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ
ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด

ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ
ค่าเป้าหมายช้ี

วัด (KPI)
ผลช้ีวัด (KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข  งบประมาณ  ผลการเบิกจ่าย

สาขาวิชาการปกครอง กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมีสมรรถนะ
สูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับ
คนทุกช่วงวัย

แผนการผลิตบัณฑิตสาขาวิชา
รัฐประศาสนศาสตร์

โครงการผลิตบัณฑิตระดับปริญญาตรี สาขาวิ
ชการปกครอง

29 ก.พ. 67 29 ก.ย. 67 ร้อยละของบัณฑิตท่ีได้ท างานในองค์กรขนาดใหญ่ 
(องค์กรขนาดใหญ่คือองค์กรท่ีมีจ านวนเงินทุนจด
ทะเบียนต้ังแต่ 200 ลบ. ข้ึนไป หรือมีจ านวนพนักงาน
ต้ังแต่ 200 คนข้ึนไปในหน่วยงานภาครัฐ เอกชนและ
ภาคประชาสังคม)

ร้อยละ 12 1 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยูููในระหว่างด าเนินการ โดยจะทราบผลในการด าเนินงานในไตร
มาสท่ี 4 ของปีงบประมาณ

ไม่มี ไม่มี          954,800          269,798 

สาขาวิชาการปกครอง                                  ผลรวม

สาขาวิชารัฐ
ประศาสนศาสตร์

กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมีสมรรถนะ
สูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับ
คนทุกช่วงวัย

แผนการผลิตบัณฑิตสาขาวิชา
รัฐประศาสนศาสตร์

โครงการผลิตบัณฑิตระดับปริญญาตรี สาขา
รัฐประศาสนศาสตร์

29 ก.พ. 67 29 ก.ย. 67 ร้อยละของบัณฑิตท่ีได้ท างานในองค์กรขนาดใหญ่ 
(องค์กรขนาดใหญ่คือองค์กรท่ีมีจ านวนเงินทุนจด
ทะเบียนต้ังแต่ 200 ลบ. ข้ึนไป หรือมีจ านวนพนักงาน
ต้ังแต่ 200 คนข้ึนไปในหน่วยงานภาครัฐ เอกชนและ
ภาคประชาสังคม)

ร้อยละ 12 1 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยูููในระหว่างด าเนินการ โดยจะทราบผลในการด าเนินงานในไตร
มาสท่ี 4 ของปีงบประมาณ

ไม่มี ไม่มี        1,247,000          468,189 

สาขาวิชารัฐประศาสนศาสตร์                           ผลรวม

ส านักงานเลขานุการ กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมีสมรรถนะ
สูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับ
คนทุกช่วงวัย

แผนการผลิตบัณฑิตสาขาวิชา
รัฐประศาสนศาสตร์

โครงการจัดหาครุภัณฑ์เพ่ือการผลิตบัณฑิต 
คณะรัฐศาสตร์

28 ก.พ. 67 28 ก.ย. 67 ร้อยละของบัณฑิตท่ีได้ท างานในองค์กรขนาดใหญ่ 
(องค์กรขนาดใหญ่คือองค์กรท่ีมีจ านวนเงินทุนจด
ทะเบียนต้ังแต่ 200 ลบ. ข้ึนไป หรือมีจ านวนพนักงาน
ต้ังแต่ 200 คนข้ึนไปในหน่วยงานภาครัฐ เอกชนและ
ภาคประชาสังคม)

ร้อยละ 12 1 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยูููในระหว่างด าเนินการ โดยจะทราบผลในการด าเนินงานในไตร
มาสท่ี 4 ของปีงบประมาณ และอยู่ในระหว่างด านเนินจัดซ้ือครุภัณฑ์

ไม่มี ไม่มี          683,800          369,436 

โครงการทุนการศึกษา 1 มี.ค. 67 30 ก.ย. 67 จ านวนนักศึกษาท่ีได้รับรางวัลท้ังในระดับชาติ หรือ
ระดับนานาชาติ

คน 2 3 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ในระกหว่างด าเนินการ ไม่มี ไม่มี            13,000                  -   

28 ก.พ. 67 28 ก.ย. 67 ร้อยละของบัณฑิตท่ีได้ท างานในองค์กรขนาดใหญ่ 
(องค์กรขนาดใหญ่คือองค์กรท่ีมีจ านวนเงินทุนจด
ทะเบียนต้ังแต่ 200 ลบ. ข้ึนไป หรือมีจ านวนพนักงาน
ต้ังแต่ 200 คนข้ึนไปในหน่วยงานภาครัฐ เอกชนและ
ภาคประชาสังคม)

ร้อยละ 12 1 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยูููในระหว่างด าเนินการ โดยจะทราบผลในการด าเนินงานในไตร
มาสท่ี 4 ของปีงบประมาณ และอยู่ในระหว่างสรรหาผู้รับ
ทุนการศึกษา

ไม่มี ไม่มี          387,000                  -   

โครงการส่งเสริมและสนับสนุนกิจกรรมเสริม
หลักสูตร

28 ก.พ. 67 28 ก.ย. 67 ร้อยละของบัณฑิตท่ีได้ท างานในองค์กรขนาดใหญ่ 
(องค์กรขนาดใหญ่คือองค์กรท่ีมีจ านวนเงินทุนจด
ทะเบียนต้ังแต่ 200 ลบ. ข้ึนไป หรือมีจ านวนพนักงาน
ต้ังแต่ 200 คนข้ึนไปในหน่วยงานภาครัฐ เอกชนและ
ภาคประชาสังคม)

ร้อยละ 12 1 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยูููในระหว่างด าเนินการ โดยจะทราบผลในการด าเนินงานในไตร
มาสท่ี 4 ของปีงบประมาณ

ไม่มี ไม่มี        1,024,400          561,313 

       3,224,600          561,313 
รายการค่าใช้จ่ายบุคลากร
ภาครัฐยกระดับคุณภาพ
การศึกษาและการเรียนรู้

โครงการค่าใช้จ่ายบุคลากรภาครัฐยกระดับ
คุณภาพการศึกษาและการเรียนรู้

29 ธ.ค. 67 29 ม.ค. 68 ร้อยละของบัณฑิตท่ีได้ท างานในองค์กรขนาดใหญ่ 
(องค์กรขนาดใหญ่คือองค์กรท่ีมีจ านวนเงินทุนจด
ทะเบียนต้ังแต่ 200 ลบ. ข้ึนไป หรือมีจ านวนพนักงาน
ต้ังแต่ 200 คนข้ึนไปในหน่วยงานภาครัฐ เอกชนและ
ภาคประชาสังคม)

ร้อยละ 12 5 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ในระหว่างด าเนินการ ไม่มี ไม่มี      10,333,400        4,267,267 

29 ก.พ. 67 29 ก.ย. 67 ร้อยละของบัณฑิตท่ีได้ท างานในองค์กรขนาดใหญ่ 
(องค์กรขนาดใหญ่คือองค์กรท่ีมีจ านวนเงินทุนจด
ทะเบียนต้ังแต่ 200 ลบ. ข้ึนไป หรือมีจ านวนพนักงาน
ต้ังแต่ 200 คนข้ึนไปในหน่วยงานภาครัฐ เอกชนและ
ภาคประชาสังคม)

ร้อยละ 12 1 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ในระหว่างด าเนินการ เบิกจ่ายค่าใช้จ่ายรายเดือน โดยจะทราบผล
ในรอบไตรมาส ท่ี 4

ไม่มี ไม่มี          827,100          403,908 

ร้อยละ 12 1 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ในระหว่างด าเนินการ จะทราบผลในรอบไตรมาสท่ี 4 ไม่มี ไม่มี            89,100          403,908 
แผนพัฒนาทักษะ
ภาษาอังกฤษให้กับนักศึกษา
ระดับปริญญาตรี (L)

โครงการส่งเสริมให้รายวิชาสอนเป็น
ภาษาอังกฤษในบางหัวข้อหรือท้ังรายวิชา (ฟัง
 พูด อ่าน เขียน อย่างน้อย 2 ทักษะ)

29 ก.พ. 67 29 ก.ย. 67 ร้อยละของบัณฑิตท่ีสอบผ่านการสอบความรู้
ความสามารถท่ัวไป ของ กพ

ร้อยละ 10 1 ด าเนินการแล้วเสร็จ อยู่ในระหว่างด าเนินการ จพทราบผลการด าเนินการในรอบไตรมาส
ท่ี 4

ไม่มี ไม่มี            15,700                  -   

แผนพัฒนาระบบนิเวศเพ่ือ
ส่งเสริมการเป็น
ผู้ประกอบการให้แก่นักศึกษา 
(L)

โครงการส่งเสริมความร่วมมือกับสถาน
ประกอบการและฝึกประสบการณ์สหกิจ

1 มี.ค. 67 30 ก.ย. 67 ร้อยละของบัณฑิตท่ีได้ท างานในองค์กรขนาดใหญ่ 
(องค์กรขนาดใหญ่คือองค์กรท่ีมีจ านวนเงินทุนจด
ทะเบียนต้ังแต่ 200 ลบ. ข้ึนไป หรือมีจ านวนพนักงาน
ต้ังแต่ 200 คนข้ึนไปในหน่วยงานภาครัฐ เอกชนและ
ภาคประชาสังคม)

ร้อยละ 12 1 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ในระหว่างด าเนินการ ไม่มี ไม่มี              7,000  (ว่าง)

แผนพัฒนาหลักสูตร
ประกาศนียบัตร เพ่ือเพ่ิม
สมรรถนะของบัณฑิตให้
พร้อมต่อการท างานใน
องค์กรขนาดใหญ่หรือต่างชาติ
 (L)

โครงการพัฒนาหลักสูตรประกาศนียบัตร เพ่ือ
เพ่ิมสมรรถนะของบัณฑิตให้พร้อมต่อการ
ท างานในองค์กรขนาดใหญ่หรือต่างชาติ (L) 
เช่น

1 มี.ค. 67 30 ก.ย. 67 ร้อยละของบัณฑิตท่ีได้ท างานในองค์กรขนาดใหญ่ 
(องค์กรขนาดใหญ่คือองค์กรท่ีมีจ านวนเงินทุนจด
ทะเบียนต้ังแต่ 200 ลบ. ข้ึนไป หรือมีจ านวนพนักงาน
ต้ังแต่ 200 คนข้ึนไปในหน่วยงานภาครัฐ เอกชนและ
ภาคประชาสังคม)

ร้อยละ 12 1 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ในระหว่างด าเนินการ ไม่มี ไม่มี            12,000  (ว่าง)

แผนพัฒนาหลักสูตรระยะส้ัน
 New skill/Up-skill/Re-skill
 ท่ีตรงต่อความต้องการของ
ตลาด (L)

โครงการพัฒนาหลักสูตรระยะส้ัน 
Up-skill/Re-skill/New Skill 
(credit/non-credit) ท่ีจัดเอง หรือด าเนินการ
ร่วมกับภาคเอกชน

1 มี.ค. 67 30 ก.ย. 67 ร้อยละของบัณฑิตท่ีได้ท างานในองค์กรขนาดใหญ่ 
(องค์กรขนาดใหญ่คือองค์กรท่ีมีจ านวนเงินทุนจด
ทะเบียนต้ังแต่ 200 ลบ. ข้ึนไป หรือมีจ านวนพนักงาน
ต้ังแต่ 200 คนข้ึนไปในหน่วยงานภาครัฐ เอกชนและ
ภาคประชาสังคม)

ร้อยละ 12 1 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ในระหว่างด าเนินการ ไม่มี ไม่มี            75,700                  -   

แผนส่งเสริมนักศึกษาให้
สามารถเข้าร่วมแข่งขันใน
ระดับชาติและนานาชาติ (L)

โครงการส่งเสริม สนับสนุนกิจกรรม 5 ด้าน 1 มี.ค. 67 30 ก.ย. 67 จ านวนนักศึกษาท่ีได้รับรางวัลท้ังในระดับชาติ หรือ
ระดับนานาชาติ

จ านวน 2 3 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ในระหว่างด าเนินการ ไม่มี ไม่มี            30,000                  -   

คณะรัฐศาสตร์                 
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ช่ือหน่วยงานย่อย กลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ
ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด

ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ
ค่าเป้าหมายช้ี

วัด (KPI)
ผลช้ีวัด (KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข  งบประมาณ  ผลการเบิกจ่าย

ส านักงานเลขานุการ กลยุทธ์ท่ี 2 การวิจัยท่ีมี
คุณภาพสูง และสร้างนวัตกรรม 
เพ่ือขับเคล่ือนเศรษฐกิจและ
ยกระดับคุณภาพชีวิต

แผนการสนับสนุนส่งเสริม
การด าเนินงานด้านวิจัยและ
นวัตกรรม

โครงการสนับสนุนส่งเสริมการด าเนินงานด้าน
วิจัยและนวัตกรรม

28 ก.พ. 67 28 ก.ย. 67 จ านวนพ้ืนท่ีหรือชุมชนต้นแบบท่ีได้รับการพัฒนาเป็น
ศูนย์เรียนรู้

ชุมชน 1 1 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ในระหว่างด าเนินงาน และด าเนินการเสนอโครงการวิจัย และ
ส่งเสริมการตีพิมพ์
โดยมีอาจารย์สังกัดคณะรัฐศาสตร์ ได้รับการตีพิมพ์แล้วจ านวน 4 
ผลงาน ในงานประชุมวิชาการระดับนานาชาติ 4th international 
symposium on education and social  science ณ 
กรุงโตเกียวประเทศญ่ีปุ่น

ไม่มี ไม่มี        1,685,600          752,870 

แผนกระตุ้นและส่งเสริมการ
ตีพิมพ์บทความระดับ
นานาชาติในฐาน SCOPUS

โครงการวิจัยและพัฒนา 1 มี.ค. 67 30 ก.ย. 67 ร้อยละของผลงานวิจัยหรือนวัตกรรมท่ีน าไปใช้เพ่ือ
พัฒนาคุณภาพชีวิตและเศรษฐกิจของพ้ืนท่ี

ร้อยละ 5 1 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ในระหว่างด าเนินการ ไม่มี ไม่มี        1,826,000            10,000 

กลยุทธ์ท่ี 3 การบริการวิชาการ
เพ่ือยกระดับคุณภาพชีวิตให้แก่
สังคม

แผนการสนับสนุนส่งเสริม
การด าเนินงานด้านบริการิชา
การ

โครงการบริการวิชาการกลุ่มศึกษาอินเดียแห่ง
มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี

29 ก.พ. 67 29 ก.ย. 67 จ านวนพ้ืนท่ีหรือชุมชนต้นแบบท่ีได้รับการพัฒนาเป็น
ศูนย์เรียนรู้

จ านวน 1 1 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ในระหว่างด าเนินการ ไม่มี ไม่มี          400,000                  -   

โครงการบริการวิชาการด้านการศึกษา 29 ก.พ. 67 29 ก.ย. 67 จ านวนพ้ืนท่ีหรือชุมชนต้นแบบท่ีได้รับการพัฒนาเป็น
ศูนย์เรียนรู้

ชุมชน 1 1 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ในระหว่างด าเนินการ การจัดท าโครงการบริการวิชาการ โดยให้
ทุนไปแล้ว 2 โครงการ

ไม่มี ไม่มี          630,000                  -   

โครงการสนับสนุนส่งเสริมการด าเนินงานด้าน
บริการิชาการ

28 ก.พ. 67 28 ก.ย. 67 จ านวนพ้ืนท่ีหรือชุมชนต้นแบบท่ีได้รับการพัฒนาเป็น
ศูนย์เรียนรู้

จ านวน 1 1 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ในระหว่างด าเนินการ ไม่มี ไม่มี          448,000            46,356 

กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่ความ
เป็นเลิศ พ้ืนฐาน ด้านสังคม

โครงการค่าใช้จ่ายในการจ้างเหมาท าความ
สะอาด

29 ก.พ. 67 29 ก.ย. 67 ระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการและบุคลากรต่อ
การบริหารจัดการด้านประสิทธิภาพและความคล่องตัว

ร้อยละ 4 1 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ในระหว่างด าเนินการ ไม่มี ไม่มี          204,000            85,000 

โครงการค่าใช้จ่ายในการจ้างเหมาปฏิบัติงาน 27 ก.พ. 67 27 ก.ย. 67 ระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการและบุคลากรต่อ
การบริหารจัดการด้านประสิทธิภาพและความคล่องตัว

ร้อยละ 4 1 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยูููในระหว่างด าเนินการ โดยจะทราบผลในการด าเนินงานในไตร
มาสท่ี 4 ของปีงบประมาณ

ไม่มี ไม่มี          864,000          184,000 

โครงการบริหารและจัดการหน่วยงาน 1 มี.ค. 67 30 ก.ย. 67 ระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการและบุคลากรต่อ
การบริหารจัดการด้านประสิทธิภาพและความคล่องตัว

ระดับ 4.1 1 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ในระหว่างด าเนินการ ไม่มี ไม่มี            50,000          989,438 

29 ก.พ. 67 29 ก.ย. 67 ระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการและบุคลากรต่อ
การบริหารจัดการด้านประสิทธิภาพและความคล่องตัว

ร้อยะละ 4 1 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยูููในระหว่างด าเนินการ โดยจะทราบผลในการด าเนินงานในไตร
มาสท่ี 4 ของปีงบประมาณ

ไม่มี ไม่มี        3,409,400          989,438 

โครงการบริหารจัดการด้านสาธารณูปโภค 29 ก.พ. 67 29 ก.ย. 67 ระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการและบุคลากรต่อ
การบริหารจัดการด้านประสิทธิภาพและความคล่องตัว

ร้อยละ 4 1 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน อยูููในระหว่างด าเนินการ โดยจะทราบผลในการด าเนินงานในไตร
มาสท่ี 4 ของปีงบประมาณ

ไม่มี ไม่มี        1,500,000          822,878 

โครงการพัฒนาบุคลากร 29 ก.พ. 67 29 ก.ย. 67 ระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการและบุคลากรต่อ
การบริหารจัดการด้านประสิทธิภาพและความคล่องตัว

ร้อยละ 4 1 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยูููในระหว่างด าเนินการ โดยจะทราบผลในการด าเนินงานในไตร
มาสท่ี 4 ของปีงบประมาณ

ไม่มี ไม่มี        1,052,300          196,656 

ส านักงานเลขานุการ                                  ผลรวม

ผลรวมท้ังหมด      32,337,400        9,460,476 
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ช่ือหน่วยงานย่อย กลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ
ค่าเป้าหมายช้ี

วัด (KPI)
ผลช้ีวัด (KPI) สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข  งบประมาณ  ผลการเบิกจ่าย

ส านักงานคณบดีคณะ
เกษตรศาสตร์

กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมีสมรรถนะ
สูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับ
คนทุกช่วงวัย

แผนการผลิตบัณฑิตสาขาวิชา
เกษตรศาสตร์

โครงการก่อสร้าง/ปรับปรุง อาคารและ
ส่ิงแวดล้อม ของมหาวิทยาลัยอุบลราชธานี

1 มี.ค. 67 30 ก.ย. 67 ร้อยละการด าเนินงานแล้วเสร็จตามแผน ร้อยละ 80 10 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการจัดซ้ือจัดจ้างตามพระราชบัญญัติ การจัดซ้ือ
จัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. ๒๕๖๐

ไม่มี ไม่มี        1,433,000                  -   

โครงการจัดหาครุภัณฑ์ 1 มี.ค. 67 30 ก.ย. 67 ร้อยละการด าเนินงานแล้วเสร็จตามแผน (ว่าง) 80 20 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการจัดซ้ือจัดจ้างตามพระราชบัญญัติ การจัดซ้ือ
จัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. ๒๕๖๐

ไม่มี ไม่มี        9,046,400                  -   

โครงการผลิตบัณฑิตระดับปริญญาตรี คณะ
เกษตรศาสตร์

10 ม.ค. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละการด าเนินงนแล้วเสร็จตามแผน ร้อยละ 80 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          300,200            76,574 

2 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละการด าเนินงานแล้วเสร็จตามแผน ร้อยละ 80 20 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการ ไม่มี ไม่มี          240,200            76,574 
50 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ภาควิชา/ส านัก ได้ด าเนินการโครงการ/กิจกรรม และเบิกจ่ายค่าวัสดุ

 เพ่ือสนับสนุนการเรียนการสอน ตามแผนปฏิบัติการฯ
ไม่มี ไม่มี          900,000          319,047 

โครงการส่งเสริมและสนับสนุนกิจกรรมเสริม
หลักสูตรและกิจกรรมนอกหลักสูตร

30 ก.ย. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละการด าเนินงานแล้วเสร็จตามแผน ร้อยละ 80 40 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ได้ด าเนินการโครงกิจกรรมให้กับนักศึกษา ได้แก่ กิจกรรมกีฬาสีน้อง
ใหม่  การเตรียมความเป็นบัณฑิตและปัจฉิมนิเทศและเกษตรอ าลา  
กิจกรรมพระราชทานปริญญาบัตร กิจกรรมการพัฒนาทักษะผู้น า
นักศึกษา กิจกรรมมือเรียวเก่ียวรวง และอยู่ระหว่างเสนอโครงการ/
กิจกรรมท่ีจะจัดในปีการศึกษา 2567/1

ไม่มี ไม่มี          292,200              3,600 

รายการค่าใช้จ่ายบุคลากร
ภาครัฐยกระดับคุณภาพ
การศึกษาและการเรียนรู้

โครงการค่าใช้จ่ายบุคลากรภาครัฐยกระดับ
คุณภาพการศึกษาและการเรียนรู้

30 ก.ย. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละการด าเนินงานแล้วเสร็จ ร้อยละ 80 40 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน ไม่มี ไม่มี      34,571,200      16,742,159 

2 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละการด าเนินงานแล้วเสร็จ ร้อยละ 80 30 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการ ไม่มี ไม่มี          392,200      16,742,159 
40 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการ ไม่มี ไม่มี        2,775,000        1,024,010 

แผนการเพ่ิมจ านวนนักศึกษา
ระดับบัณฑิตศึกษาและเพ่ิม
ผลงานวิทยานิพนธ์ท่ีตีพิมพ์
ในฐานข้อมูลนานาชาติ (L)

โครงการเชิงรุกในการรับนักศึกษาระดับ
บัณฑิตศึกษา

1 ต.ค. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละการด าเนินงานแล้วเสร็จตามแผน (ว่าง) 80 40 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ภาควิชาและหลักสูตรอยู่ระหว่างวางแผนการประชาสัมพันธ์เชิงรุก 
และคณะเกษตรศาสตร์อยู่ระหว่างการพัฒนาความร่วมมือทาง
วิชาการกับหน่วยงานภาครัฐและเอกชน ท่ีจะเพ่ิมจ านวนนักศึกษา
แรกเข้าในระดับบัณฑิตศึกษา

ไม่มี ไม่มี            30,000                  -   

โครงการสนับสนุนทุนการศึกษานักศึกษา
ระดับบัณฑิตศึกษา

1 ต.ค. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละการด าเนินงานแล้วเสร็จตามแผน ร้อยละ 80 100 อยู่ระหว่างด าเนินงาน การสนับสนุนทุนการศึกษาส าหรับศิษย์เก่าในระดับบัณฑิตศึกษา ได้
ด าเนินการคัดเลือกนักศึกษาท่ีจะได้รับทุน จ านวน 7 คน จ านวนเงิน 
85,000 บาท (แปดหม่ืนห้าพันบาทถ้วน) ในภาคเรียนท่ี 1/2566

ไม่มี ไม่มี          105,000            85,000 

แผนพัฒนาทักษะ
ภาษาอังกฤษให้กับนักศึกษา
ระดับปริญญาตรี (L)

โครงการแลกเปล่ียนหรือร่วมมือทางวิชาการ
กับมหาวิทยาลัย/หน่วยงานระดับนานาชาติ

30 ก.ย. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละการด าเนินงานแล้วเสร็จตามแผน ร้อยละ 80 100 อยู่ระหว่างด าเนินงาน - วันท่ี 17-19 กุมภาพันธ์ 2567 คณะผู้บริหารจากมหาวิทยาลัยพระ
ตะบองได้เข้าเย่ียมชมงานเกษตรอีสานใต้ และพบคณะผู้บริหาร 
คณาจารย์ หลักสูตร ของคณะเกษตรศาสตร์ เพ่ือหารือแนวทาง
พัฒนาความร่วมมือพัฒนาหลักสูตรและการเรียนการสอนร่วมกัน
- วันท่ี 23 กุมภาพันธ์ 2567 คณะผู้บริหารจากวิทยาลัยกสิกรรม
และป่าไม้แขวงจ าปาสัก สปป.ลาว เข้าพบผู้บริหารระดับ
มหาวิทยาลัยและคณะเกษตรศาสตร์ เพ่ือหารือแนวทางความ
ร่วมมือทางด้านวิชาการในสาขาวิชาเกษตรศาสตร์ และสาขาวิชาอ่ืนๆ
 ท่ีเก่ียวข้อง

ไม่มี ไม่มี          130,000                  -   

โครงการสนับสนุนและส่งเสริมกิจกรรมเสริม
หลักสูตร ทักษะภาษาอังกฤษให้กับนักศึกษา

1 ต.ค. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละการด าเนินงานแล้วเสร็จตามแผน ร้อยละ 80 40 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ภาควิชาและหลักสูตรอยู่ระหว่างการวางแผนการด าเนินงาน ท่ีจะ
เสนอต่อท่ีประชุมอนุกรรมการวิชาการคณะเกษตรศาสตร์ ในวัน
จันทร์ท่ี 25 มีนาคม 2567

ไม่มี ไม่มี            10,000                  -   

แผนพัฒนาระบบนิเวศเพ่ือ
ส่งเสริมการเป็น
ผู้ประกอบการให้แก่นักศึกษา 
(L)

โครงการเชิญหรือแลกเปล่ียนผู้ประกอบการ 
ผู้เช่ียวชาญท้ังจากภาครัฐ สถาบันการศึกษา 
ภาคเอกชนท้ังในและต่างประเทศ

2 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละการด าเนินงานแล้วเสร็จตามแผน ร้อยละ 80 100 อยู่ระหว่างด าเนินงาน คณะเกษตรศาสตร์ด าเนินการจัดกิจกรรมการพัฒนาทักษะการเป็น
ผู้ประกอบการผ่านแผนการเรียนสหกิจศึกษา
ภายใต้แผนพัฒนานักศึกษาให้มีศักยภาพในการเป็นผู้ประกอบการ 
โดยการเชิญวิทยากรจาก บริษัทเบทาโกรเกษตรอุตสาหกรรม จ ากัด 
(คุณพัสกร ทองโกฏิ ผู้จัดการฝ่ายทรัพยากรมนุษย์) วันท่ี 27 
มกราคม 2567

ไม่มี ไม่มี            30,000            11,240 

แผนพัฒนาหลักสูตร
ประกาศนียบัตร เพ่ือเพ่ิม
สมรรถนะของบัณฑิตให้
พร้อมต่อการท างานใน
องค์กรขนาดใหญ่หรือต่างชาติ
 (L)

โครงการพัฒนาหลักสูตรประกาศนียบัตร เพ่ือ
เพ่ิมสมรรถนะของบัณฑิตให้พร้อมต่อการ
ท างานในองค์กรขนาดใหญ่หรือต่างชาติ

1 ต.ค. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละการด าเนินงานแล้วเสร็จตามแผน ร้อยละ 80 40 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ภาควิชาและหลักสูตรอยู่ระหว่างการพัฒนาหลักสูตรประกาศนียบัตร
 เพ่ือเพ่ิมสมรรถนะของบัณฑิตให้พร้อมต่อการท างานในองค์กรขนาด
ใหญ่

ไม่มี ไม่มี            30,000                  -   

แผนพัฒนาหลักสูตรระยะส้ัน
 New skill/Up-skill/Re-skill
 ท่ีตรงต่อความต้องการของ
ตลาด (L)

โครงการพัฒนาหลักสูตรระยะส้ัน Newskill 
(credit/non-credit)

30 ก.ย. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละการด าเนินงานแล้วเสร็จตามแผน ร้อยละ 80 40 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ภาควิชาและหลักสูตรอยู่ระหว่างด าเนินการพัฒนาหลักสูตรระยะส้ัน
 และรายละเอียดของหลักสูตร

ไม่มี ไม่มี        1,200,000                  -   

คณะเกษตรศาสตร์        
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ช่ือหน่วยงานย่อย กลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ
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วัด (KPI)
ผลช้ีวัด (KPI) สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข  งบประมาณ  ผลการเบิกจ่าย

ส านักงานคณบดีคณะ
เกษตรศาสตร์

กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมีสมรรถนะ
สูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับ
คนทุกช่วงวัย

แผนส่งเสริมการสร้างระบบ
นิเวศด้านการจัดการเรียน
การสอนท่ีใช้ 
Technology-enhanced 
Learning หรือเทคโนโลยีใน
อนาคต (L)

โครงการส่งเสริมการสร้างระบบนิเวศด้านการ
จัดการเรียนการสอนท่ีใช้ 
Technology-enhanced Learning หรือ
เทคโนโลยีในอนาคต

2 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 PI 1.1.3.1 ร้อยละของหลักสูตรท่ีมีการจัดการเรียน
การสอนโดยใช้ Technology-enhanced Learning 
หรือการใช้เทคโนโลยีในอนาคต (ปริญญาตรี)

ร้อยละ 80 60 อยู่ระหว่างด าเนินงาน คณะเกษตรศาสตร์ด าเนินการปรับระบบสารสนเทศ อินเทอร์เนทให้
ครอบคลุมพ้ืนท่ีอาคารและแปลงทดลองของคณะเกษตรศาสตร์ การ
จัดเพ่ิมโปรแกรมท่ีทันสมัยให้พร้อมใช้งาน และมีประสิทธิภาพ
ส าหรับการเรียนการสอนและการวิจัย

ไม่มี ไม่มี                  -    (ว่าง)

แผนส่งเสริมนักศึกษาให้
สามารถเข้าร่วมแข่งขันใน
ระดับชาติและนานาชาติ (L)

โครงการส่งเสริม สนับสนุนกิจกรรม 5 ด้าน 1 ต.ค. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละการด าเนินงานแล้วเสร็จตามแผน ร้อยละ 80 40 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ภาควิชาและหลักสูตรอยู่ระหว่างวางแผนการด าเนินงานโครงการฯ ไม่มี ไม่มี          200,000                  -   

โครงการส่งเสริมการเข้าร่วมแข่งขันใน
ระดับชาติและนานาชาติ

2 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละการด าเนินงานแล้วเสร็จตามแผน ร้อยละ 80 50 อยู่ระหว่างด าเนินงาน สาขาวิชาอุตสาหกรรมเกษตร ร่วมกับ สมาคมวิทยาศาสตร์และ
เทคโนโลยีอาหารแห่งประเทศไทย (FoSTAT) ในการเป็นเจ้าภาพ
กิจกรรมการประกวดนวัตกรรมผลิตภัณฑ์อาหาร FoSTAT-FIC2024
 ระดับภาคตะวันออกเฉียงเหนือ ประจ าปี พ.ศ. 2567 ในวันท่ี 12 
มีนาคม 2567างการด าเนินงาน

ไม่มี ไม่มี            40,000                  -   

กลยุทธ์ท่ี 2 การวิจัยท่ีมี
คุณภาพสูง และสร้างนวัตกรรม 
เพ่ือขับเคล่ือนเศรษฐกิจและ
ยกระดับคุณภาพชีวิต

แผนการสนับสนุนและ
ผลักดันงานวิจัยและ
นวัตกรรมท่ีมีศักยภาพไปสู่
เชิงพาณิชย์และสังคม

โครงการสร้างพ้ืนท่ีจัดแสดงผลงานวิจัยและ
นวัตกรรมพร้อมใช้ประโยชน์

30 ก.ย. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละการด าเนินงานแล้วเสร็จตามแผน ร้อยละ 80 60 อยู่ระหว่างด าเนินงาน สนับสนุนให้บุคลากรเข้าร่วมแสดงผลงานวิจัย ซ่ึงจัดโดยอุทยาน
วิทยาศาสตร์ ระหว่างวันท่ี 19-20มี.ค. 67 ท่ีห้างเซนทรัล จังหวัด
อุบลราชธานี

ไม่มี ไม่มี            40,000                  -   

แผนการสนับสนุนส่งเสริม
การด าเนินงานด้านวิจัยและ
นวัตกรรม

โครงการสนับสนุนส่งเสริมการด าเนินงานด้าน
วิจัยและนวัตกรรม

29 ก.ย. 66 27 ก.ย. 67 จ านวนโครงการวิจัยท่ีได้รับการสนับสนุนงบประมาณ โครงการ 10 6 อยู่ระหว่างด าเนินงาน หัวหน้าโครงการวิจัยก าลังด าเนินการวิจัยตามท่ีได้รับงบประมาณ
สนับสนุน และอยู่ระหว่างหัวหน้าโครการฯ เสนอของบประมาณกับ
แหล่งทุนภายนอก และประสานงานกับแหล่งทุนต่าง ๆ 

ไม่มี ไม่มี      11,739,500        5,034,873 

28 ก.ย. 66 26 ก.ย. 67 ร้อยละการด าเนินงานแล้วเสร็จตามแผน ร้อยละ 80 50 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ได้จัดให้มีผู้เช่ียวชาญเพ่ือให้ค าปรึกษากับอาจารย์ในการเตรียม
บทความวิจัยส าหรับการตีพิมพ์นานาชาติ

ไม่มี ไม่มี            30,000        5,034,873 

แผนผลักดันและสนับสนุน
การร่วมวิจัยกับภาคเอกชน
และอุตสาหกรรม (L)

โครงการแสวงหาความต้องการและแสวงหา
ความร่วมมือกับภาคเอกชนหรืออุตสาหกรรม

1 ต.ค. 66 29 ก.ย. 67 โครงการด าเนินการแล้วเสร็จตามแผน (ว่าง) 80 70 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ได้จัดแสดงผลงานวิจัยของทุกสาขาวิชาในงานเกษตรอีสานใต้ ซ่ึงมี
ผู้ประกอบการภาครัฐและเอกชนได้เข้าร่วมกิจรรม

ไม่มี ไม่มี            40,000                  -   

แผนกระตุ้นและส่งเสริมการ
ตีพิมพ์บทความระดับ
นานาชาติในฐาน SCOPUS

โครงการสนับสนุนการตีพิมพ์บทความใน
ระดับนานาชาติ

2 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยการด าเนินงานแล้วเสร็จตามแผน ร้อยละ 80 40 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน อยู่ระหว่างการส่งบทความวิจัยเพ่ือตรวจสอบความถูกต้อง
ภาษาอังกฤษก่อนส่งตีพิมพ์

ไม่มี ไม่มี            65,000            15,000 

กลยุทธ์ท่ี 3 การบริการวิชาการ
เพ่ือยกระดับคุณภาพชีวิตให้แก่
สังคม

แผนบริการวิชาการเพ่ือ
ยกระดับคุณภาพชีวิต (L)

โครงการเสริมสร้างความเข้มแข็งเศรษฐกิจ
ฐานราก

29 ก.ย. 66 27 ก.ย. 67 ร้อยละการด าเนินงานแล้วเสร็จตามแผน ร้อยละ 80 20 อยู่ระหว่างด าเนินงาน หัวหน้าโครงการอยู่ระหว่างการประสานงานกับผู้ประกอบการ ไม่มี ไม่มี          400,000        1,644,949 

2 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 จ านวนผู้เข้าร่วมโครงการ คน 200000 479750 อยู่ระหว่างด าเนินงาน คณะเกษตรศาสตร์ได้จัดงานเกษตรอีสานใต้ระหว่างวันท่ี 16-29 
กุมภาพันธ์ 2567 และมีจ านวนคนเข้าร่วมงานอีสานใต้ จ านวน 
479,750คน และมีรายได้มากกว่าเป้าหมายสูงกว่าท่ีต้ังไว้ ร้อยละ 
135

ไม่มี ไม่มี        3,401,600        1,644,949 

ร้อยละการด าเนินงานแล้วเสร็จตามแผน ร้อยละ 80 20 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างหัวหน้าโครงการประสานงานกับชุมชน ไม่มี ไม่มี            10,000        1,644,949 
70 อยู่ระหว่างด าเนินงาน คณะเกษตรศาสตร์ได้จัดงานเกษตรอีสานใต้ระหว่างวันท่ี 16-29 

กุมภาพันธ์ 2567 และมีจ านวนคนเข้าร่วมงานอีสานใต้ จ านวน 
479,750คน และมีรายได้มากกว่าเป้าหมายสูงกว่าท่ีต้ังไว้ ร้อยละ 
135

ไม่มี ไม่มี        3,401,600        1,644,949 

รายได้จากการจัดงาน บาท 5000000 135 อยู่ระหว่างด าเนินงาน คณะเกษตรศาสตร์ได้จัดงานเกษตรอีสานใต้ระหว่างวันท่ี 16-29 
กุมภาพันธ์ 2567 และมีจ านวนคนเข้าร่วมงานอีสานใต้ จ านวน 
479,750คน และมีรายได้มากกว่าเป้าหมายสูงกว่าท่ีต้ังไว้ ร้อยละ 
135

ไม่มี ไม่มี        3,401,600        1,644,949 

โครงการบริการวิเคราะห์ตัวอย่างและบริการ
เคร่ืองมือ

2 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของรายรับไม่น้อยกว่า (เม่ือเทียบกับแผนต้ัง) ร้อยละ 80 73.1 อยู่ระหว่างด าเนินงาน คณะเกษตรศาสตร์ได้ให้บริการวิเคราะห์ตัวอย่างกับผู้ประกอบการ
และบุคคลท่ัวไป

ไม่มี ไม่มี            10,000                  -   

โครงการศูนย์เรียนรู้การขยายพันธ์ุปลาซิว
พ้ืนเมืองลุ่มน้ ามูลเพ่ือการอนุรักษ์และการใช้
ประโยชน์

10 ม.ค. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละการด าเนินงานแล้วเสร็จตามแผน ร้อยละ 80 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          150,000  (ว่าง)

โครงการส ารวจและรวบรวมข้อมูลนิเวศวิทยา 
ความหลากหลายทางชีวภาพและการใช้
ประโยชน์ทรัพยากรสัตว์น้ า

10 ม.ค. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละการด าเนินงานแล้วเสร็จตามแผน ร้อยละ 80 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          180,000  (ว่าง)

โครงการหารายได้จากการให้บริการวิชาการ 2 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 จ านวนผู้เข้าร่วมโครงการไม่น้อยกว่า คน 600 271 อยู่ระหว่างด าเนินงาน คณะเกษตรศาสตร์ได้จัดอบรมหลักสูตรระยะส้ัน ให้บริการกับ
ผู้ประกอบการ ร้านค้า  รุ่นท่ี 1   ในวันท่ี 23-24 มีนาคม 2567  ซ่ึง
มีผู้ลงทะเบียนเข้าร่วมจ านวน 251  คน
และอบรมหลักสูตร การผสมเทียมโค รุ่นท่ี 2  โดยมีเกษตรกรผู้เล้ียง
โคเน้ือ โคนม กระบือ จ.อุบลฯ, จ.อ านาจเจริญ,จ.ยโสธร และจ.ศรีสะ
เกษ จ านวน 20 คน

ไม่มี ไม่มี        1,140,000            44,742 
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ช่ือหน่วยงานย่อย กลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ
ค่าเป้าหมายช้ี

วัด (KPI)
ผลช้ีวัด (KPI) สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข  งบประมาณ  ผลการเบิกจ่าย

ส านักงานคณบดีคณะ
เกษตรศาสตร์

กลยุทธ์ท่ี 3 การบริการวิชาการ
เพ่ือยกระดับคุณภาพชีวิตให้แก่
สังคม

แผนบริการวิชาการเพ่ือ
ยกระดับคุณภาพชีวิต (L)

โครงการหารายได้จากการให้บริการวิชาการ 2 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละการด าเนินงานแล้วเสร็จตามแผน ร้อยละ 80 50 อยู่ระหว่างด าเนินงาน คณะเกษตรศาสตร์ได้จัดอบรมหลักสูตรระยะส้ัน ให้บริการกับ
ผู้ประกอบการ ร้านค้า  รุ่นท่ี 1   ในวันท่ี 23-24 มีนาคม 2567  ซ่ึง
มีผู้ลงทะเบียนเข้าร่วมจ านวน 251  คน
และอบรมหลักสูตร การผสมเทียมโค รุ่นท่ี 2  โดยมีเกษตรกรผู้เล้ียง
โคเน้ือ โคนม กระบือ จ.อุบลฯ, จ.อ านาจเจริญ,จ.ยโสธร และจ.ศรีสะ
เกษ จ านวน 20 คน

ไม่มี ไม่มี        1,140,000            44,742 

ร้อยละของรายรับไม่น้อยกว่า ร้อยละ 80 35 อยู่ระหว่างด าเนินงาน คณะเกษตรศาสตร์ได้จัดอบรมหลักสูตรระยะส้ัน ให้บริการกับ
ผู้ประกอบการ ร้านค้า  รุ่นท่ี 1   ในวันท่ี 23-24 มีนาคม 2567  ซ่ึง
มีผู้ลงทะเบียนเข้าร่วมจ านวน 251  คน
และอบรมหลักสูตร การผสมเทียมโค รุ่นท่ี 2  โดยมีเกษตรกรผู้เล้ียง
โคเน้ือ โคนม กระบือ จ.อุบลฯ, จ.อ านาจเจริญ,จ.ยโสธร และจ.ศรีสะ
เกษ จ านวน 20 คน

ไม่มี ไม่มี        1,140,000            44,742 

โครงการอนุรักษ์ปลาเสือตอลายเล็กในแม่น้ า
มูลโดยการมีส่วนร่วมของชุมชน

10 ม.ค. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละการด าเนินงานแล้วเสร็จตามแผน ร้อยละ 80 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          100,000  (ว่าง)

กลยุทธ์ท่ี 4 ขับเคล่ือน
เศรษฐกิจสร้างสรรค์บนฐาน
ศิลปวัฒนธรรมอีสาน

แผนการท านุบ ารุง
ศิลปวัฒนธรรมและภูมิ
ปัญญาท้องถ่ิน พ้ืนฐาน

โครงการสนับสนุนส่งเสริมและท านุบ ารุง
ศิลปวัฒนธรรม

1 ต.ค. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละการด าเนินงานแล้วเสร็จตามแผน ร้อยละ 80 30 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการ ไม่มี ไม่มี            40,000            12,081 

กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่ความ
เป็นเลิศ พ้ืนฐาน

โครงการก่อสร้าง/ปรับปรุง อาคารและ
ส่ิงก่อสร้าง ของมหาวิทยาลัยอุบลราชธานี

1 ต.ค. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละการด าเนินงานแล้วเสร็จตามแผน ร้อยละ 80 60 อยู่ระหว่างด าเนินงาน คณะฯ ได้ด าเนินการปรับปรุงซ่อมแซม อาคาร ส่ิงก่อสร้าง ตาม
แผนปฏิบัติการแล้วเสร็จประมาณร้อยละ 60

ไม่มี ไม่มี          200,000          632,032 

30 ก.ย. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละการด าเนินงานแล้วเสร็จตามแผน (ว่าง) 80 20 อยู่ระหว่างด าเนินงาน คณะฯได้ด าเนินการออกแบบก่อสร้างเรียบร้อย และรออการ
พิจารณาอนุมัติแผนแม่บทคณะเกษตรศาสตร์ ปี พ.ศ. (2566-2570)

ไม่มี ไม่มี          110,000          632,032 

โครงการจัดหาครุภัณฑ์ 29 ก.ย. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละการด าเนินงานแล้วเสร็จตามแผน ร้อยละ 80 40 อยู่ระหว่างด าเนินงาน คณะฯ ได้ด าเนินการจัดหาครุภัณฑ์การศึกษา  ด้วยงบประมาณเงิน
รายได้แล้วเสร็จตามแผนปฏิบัติการ และยังมีบางรายการรอมห
วิทยาลัยอนุมัติจากแผนแม่บทพัฒนาคณะเกษตรศาสตร์ ปี พ.ศ. 
(2566-2570)

ไม่มี ไม่มี        1,538,200          346,222 

โครงการบริหารและจัดการหน่วยงาน 10 ม.ค. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละการด าเนินงาแล้วเสร็จตามแผน ร้อยละ 80 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          300,100                  -   
1 ต.ค. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละของการด าเนินงานแล้วเสร็จตามแผน ร้อยละ 80 40 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู๋ระหว่างด าเนินการตามแผนปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่ายเงินใน

การให้บริการสนับสนุนการบริหารจัดการท่ัวไปในคณะฯ
 ไม่มี ไม่มี            48,000          678,490 

29 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละการด าเนินงานแล้วเสร็จตามแผน ร้อยละ 80 50 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู๋ระหว่างด าเนินการตามแผนปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่ายเงินใน
การให้บริการสนับสนุนการบริหารจัดการท่ัวไปในคณะฯ

ไม่มี ไม่มี        2,732,500          678,490 

2 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละการด าเนินงานแล้วเสร็จตามแผน ร้อยละ 80 40 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู๋ระหว่างด าเนินการตามแผนปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่ายเงินใน
การให้บริการสนับสนุนการบริหารจัดการท่ัวไปในคณะฯ

ไม่มี ไม่มี        1,700,000          678,490 

อยู๋ระหว่างด าเนินการตามแผนปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่ายเงินใน
การให้บริการสนับสนุนการบริหารจัดการท่ัวไปในคณะฯ

ไม่มี ไม่มี            48,400          678,490 

โครงการบริหารจัดการด้านสาธารณูปโภค 1 ต.ค. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละการด าเนินงานแล้วเสร็จตามแผน ร้อยละ 80 30 อยู่ระหว่างด าเนินงาน คณะฯ ได้มีการเบิกจ่ายค่าสาธารณูปโภค (ค่าไฟ) ตามท่ีได้เรียกเก็บ ไม่มี ไม่มี          370,000        1,381,372 

2 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละการด าเนินงานแล้วเสร็จตามแผน ร้อยละ 80 40 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการ ไม่มี ไม่มี        2,700,000        1,381,372 
โครงการพัฒนาคุณภาพองค์กรสู่ความเป็นเลิศ 1 ต.ค. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละการด าเนินงานแล้วเสร็จตามแผน ร้อยละ 80 50 อยู่ระหว่างด าเนินงาน คณะฯ  ได้จัดการประชุมและส่งบุคลากรอบรมตามเกณฑ์การ

ประเมินคุณภาพการศึกษาเพ่ือการด าเนินงานท่ีเป็นเลิศ และเตรียม
รับการประเมิน (EdPEx)   300  ในช่วงปลายเดือนพฤกษภาคม 
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ไม่มี ไม่มี          100,000            63,980 

โครงการพัฒนาบุคลากร 10 ม.ค. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละบุคลากรได้รับการพัฒนา (ว่าง) 60 20 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          350,500            48,836 
29 ส.ค. 67 26 ก.ย. 67 ร้อยละบุคลากรได้รับการพัฒนา ร้อยละ 60 30 อยู่ระหว่างด าเนินงาน บุคลากรคณะเกษตรศาสตร์ได้เข้าอบรมเพ่ือการพัฒนาตนเองท้ังในะ

รบบอนนไลน์และออนไซด์
ไม่มี ไม่มี            30,000            48,836 

แผนการสร้างรายได้เชิงธุรกิจ
และบริหารสินทรัพย์เชิงรุก 
(Aggressive/Game change 
projects) (L)

โครงการสร้างรายได้จากทรัพย์สิน 29 ก.ย. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละการด าเนินงานแล้วเสร็จตามแผน ร้อยละ 80 40 อยู่ระหว่างด าเนินงาน โครงการสร้างรายได้ซ่ึงได้บรรจุไว้ในแผนแม่บทพัฒนาคณะ
เกษตรศาสตร์ และอยู่ระหว่างการพิจารณาอนุมัติจากมหาวิทยาลัย

ไม่มี ไม่มี        6,875,100          288,889 

ส านักงานคณบดีคณะเกษตรศาสตร์                        ผลรวม

ผลรวมท้ังหมด      76,621,340      30,878,643 
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ช่ือหน่วยงานย่อย กลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ
ค่าเป้าหมายช้ี

วัด (KPI)
ผลช้ีวัด (KPI) สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข  งบประมาณ  ผลการเบิกจ่าย

งานบัณฑิตศึกษา กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมีสมรรถนะ
สูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับ
คนทุกช่วงวัย

แผนการผลิตบัณฑิตสาขาวิชา
วิศวกรรมศาสตร์

โครงการทุนรัฐบาลด้านวิทยาศาสตร์และ
เทคโนโลยี (ป.เอก)

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละผลงานวิจัยระดับบัณฑิตศึกษาท่ีตีพิมพ์ใน
วารสารนานาชาติต่อผลงานวิจัยระดับบัณฑิตศึกษาท่ี
ตีพิมพ์ท้ังหมด

ร้อยละ 30 20.6 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน ไม่มี ไม่มี          700,000          175,000 

โครงการผลิตบัณฑิตระดับบัณฑิตศึกษา คณะ
วิศวกรรมศาสตร์

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละผลงานวิจัยระดับบัณฑิตศึกษาท่ีตีพิมพ์ใน
วารสารนานาชาติต่อผลงานวิจัยระดับบัณฑิตศึกษาท่ี
ตีพิมพ์ท้ังหมด

ร้อยละ 30 20.6 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          236,200  (ว่าง)

งานบัณฑิตศึกษา                                     ผลรวม

งานสนันสนุนงานวิจัย
และบริการวิชาการ

กลยุทธ์ท่ี 2 การวิจัยท่ีมี
คุณภาพสูง และสร้างนวัตกรรม 
เพ่ือขับเคล่ือนเศรษฐกิจและ
ยกระดับคุณภาพชีวิต

แผนการสนับสนุนและ
ผลักดันงานวิจัยและ
นวัตกรรมท่ีมีศักยภาพไปสู่
เชิงพาณิชย์และสังคม

โครงการเพ่ิมประสิทธิภาพระบบควบคุมในการ
ใช้ไฟฟ้าของรถจักรยานยนต์ไฟฟ้า

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 จ านวนงานวิจัย/นวัตกรรมท่ีมีความร่วมมือกับ
ภาคอุตสาหกรรม

เร่ือง 10 13 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี            30,000                  -   

โครงการแสดงผลสภาวะช่วงชีวิตเก็บประจุท่ี
แรงดันเช่ือมโยงไฟตรงในระบบแปลงผัน
ก าลังไฟฟ้า

29 ก.ย. 66 28 ก.ย. 67 จ านวนงานวิจัย/นวัตกรรมท่ีมีความร่วมมือกับ
ภาคอุตสาหกรรม

เร่ือง 10 13 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี            97,600                  -   

โครงการตรวจจับอิมพีแดนซ์ของเซลล์มะเร็ง
ในอุปกรณ์ของไหลจุลภาค

1 ต.ค. 66 27 ก.ย. 67 จ านวนงานวิจัย/นวัตกรรมท่ีมีความร่วมมือกับ
ภาคอุตสาหกรรม

เร่ือง 10 13 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          300,000          239,990 

โครงการผลิตเอทิลเอสเทอร์แบบต่อเน่ืองด้วย
เคร่ืองปฏิกรณ์ไฮโดรไดนามิคคาวิเทช่ันชนิดโร
เตอร์แบบผิวมีหลุม

30 ก.ย. 66 30 ก.ย. 67 จ านวนงานวิจัย/นวัตกรรมท่ีมีความร่วมมือกับ
ภาคอุตสาหกรรม

เร่ือง 10 13 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี              8,700                  -   

โครงการพัฒนาระบบสนับสนุนการตัดสินใจ
ส าหรับโลจิสติกส์พลังงานชีวภาพภายใต้การ
พิจารณาความไม่แน่นอน

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 จ านวนงานวิจัย/นวัตกรรมท่ีมีความร่วมมือกับ
ภาคอุตสาหกรรม

เร่ือง 10 13 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี            60,000                  -   

โครงการศึกษาความพร้อมของระบบอาหาร
จังหวัดอุบลราชธานี ในการรับมือและปรับตัว
ต่อการเปล่ียนแปลงสภาพภูมิอากาศ

1 ต.ค. 66 29 ก.ย. 67 จ านวนงานวิจัย/นวัตกรรมท่ีมีความร่วมมือกับ
ภาคอุตสาหกรรม

เร่ือง 10 13 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          146,500                  -   

โครงการศึกษาอิทธิพลของตัวแปรต่อคุณภาพ
รอยเช่ือมของอะลูมิเนียมหล่อก่ึงของแข็งเกรด
 6063 ท่ีผ่านการเช่ือมเสียดทานแบบกวน

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 จ านวนงานวิจัย/นวัตกรรมท่ีมีความร่วมมือกับ
ภาคอุตสาหกรรม

เร่ือง 10 13 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          725,000                  -   

โครงการสกัดสารส าคัญจากฟ้าทะลายโจร
และขม้ินชันโดยใช้ไฮโดรไดนามิกส์คาวิเตช่ัน
จากสปินน่ิงโรเตอร์แบบผิวมีหลุม

30 ก.ย. 66 30 ก.ย. 67 จ านวนงานวิจัย/นวัตกรรมท่ีมีความร่วมมือกับ
ภาคอุตสาหกรรม

เร่ือง 10 13 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          659,100          504,050 

แผนผลักดันและสนับสนุน
การร่วมวิจัยกับภาคเอกชน
และอุตสาหกรรม (L)

โครงการศึกษาชลศาสตร์การไหลในแม่น ้ามูล
โดยใช้แบบจ าลองทางกายภาพและ
แบบจ าลองคณิตศาสตร์ :กรณีศึกษาแม่น ้ามูล 
จาก อ.เมือง จ.อุบลราชธานี ถึง จุดบรรจบ
แม่น ้าโขง"

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 จ านวนงานวิจัย/นวัตกรรมท่ีมีความร่วมมือกับ
ภาคอุตสาหกรรม

โครงการ 10 13 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          574,400          548,125 

แผนกระตุ้นและส่งเสริมการ
ตีพิมพ์บทความระดับ
นานาชาติในฐาน SCOPUS

โครงการสนับสนุนและเผยแพร่ผลงานวิจัย
และการน าไปใช้ประโยชน์

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละผลงานวิจัยท่ีตีพิมพ์ในฐานข้อมูลระดับนานาชาติ ร้อยละ 55 85.71 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          194,800                  -   

โครงการสนับสนุนการตีพิมพ์บทความใน
ระดับนานาชาติ

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละผลงานวิจัยท่ีตีพิมพ์ในวารสารวิชาการระดับ
นานาชาติ

ร้อยละ 55 85.71 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          530,000          223,745 

กลยุทธ์ท่ี 3 การบริการวิชาการ
เพ่ือยกระดับคุณภาพชีวิตให้แก่
สังคม

แผนการสนับสนุนส่งเสริม
การด าเนินงานด้านบริการิชา
การ

โครงการสนับสนุนส่งเสริมการด าเนินงานด้าน
บริการิชาการ

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 รายได้จากบริการวิชาการ ล้านบาท 5 0.97 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          370,000          124,512 

แผนบริการวิชาการเพ่ือ
ยกระดับคุณภาพชีวิต (L)

โครงการบริการวิชาการหลักสูตร Non-Degree 1 ก.พ. 67 29 มิ.ย. 67 PI 1.3.1.1 จ านวนหลักสูตรระยะส้ัน (นับสะสม) หลักสูตร 3 4 อยู่ระหว่างด าเนินงาน มีแผนการด าเนินงาน 4 หลักสูตร ดังน้ี
-เดือน ก.พ.67 จ านวน 1 หลักสูตร
-เดือน มี.ค.67 จ านวน 2 หลักสูตร
-เดือน มิ.ย.67 จ านวน 1 หลักสูตร

ไม่มี ไม่มี          100,000                  -   

งานสนันสนุนงานวิจัยและบริการวิชาการ                ผลรวม

ภาควิชาวิศวกรรมเคมี กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมีสมรรถนะ
สูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับ
คนทุกช่วงวัย

แผนการผลิตบัณฑิตสาขาวิชา
วิศวกรรมศาสตร์

โครงการผลิตบัณฑิตระดับปริญญาตรี สาขา
วิศวกรรมเคมีและชีวภาพ

31 ม.ค. 67 28 มิ.ย. 67 SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ท่ีได้งานท าในองค์กร
ขนาดใหญ่หรือต่างชาติ

ร้อยละ 30 17.9 อยู่ระหว่างด าเนินงาน รายงานผล ณ วันท่ี 20 ก.พ.67 ไม่มี ไม่มี          440,000          171,032 

แผนการเพ่ิมจ านวนนักศึกษา
ระดับบัณฑิตศึกษาและเพ่ิม
ผลงานวิทยานิพนธ์ท่ีตีพิมพ์
ในฐานข้อมูลนานาชาติ (L)

โครงการผลิตบัณฑิตระดับบัณฑิตศึกษา คณะ
วิศวกรรมศาสตร์

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละผลงานวิจัยระดับบัณฑิตศึกษาท่ีตีพิมพ์ใน
วารสารนานาชาติต่อผลงานวิจัยระดับบัณฑิตศึกษาท่ี
ตีพิมพ์ท้ังหมด

ร้อยละ 30 20.6 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          289,500            85,900 

กลยุทธ์ท่ี 3 การบริการวิชาการ
เพ่ือยกระดับคุณภาพชีวิตให้แก่
สังคม

แผนบริการวิชาการเพ่ือ
ยกระดับคุณภาพชีวิต (L)

โครงการตรวจวิเคราะห์คุณภาพน้ า 1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละความพึงพอใจของผู้รับบริการ ร้อยละ 85 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ประเมิน 1 คร้ัง/ปี (เดือนสิงหาคม 2567) ไม่มี ไม่มี          600,000            87,500 

ภาควิชาวิศวกรรมเคมี                                ผลรวม

คณะวิศวกรรมศาสตร์        
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ช่ือหน่วยงานย่อย กลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ
ค่าเป้าหมายช้ี

วัด (KPI)
ผลช้ีวัด (KPI) สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข  งบประมาณ  ผลการเบิกจ่าย

ภาควิชา
วิศวกรรมเคร่ืองกล

กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมีสมรรถนะ
สูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับ
คนทุกช่วงวัย

แผนการผลิตบัณฑิตสาขาวิชา
วิศวกรรมศาสตร์

โครงการผลิตบัณฑิตระดับปริญญาตรี สาขา
วิศวกรรมเคร่ืองกล

1 ก.พ. 67 29 มิ.ย. 67 SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ท่ีได้งานท าในองค์กร
ขนาดใหญ่หรือต่างชาติ

ร้อยละ 30 17.9 อยู่ระหว่างด าเนินงาน รายงานผล ณ วันท่ี 20 ก.พ.67 ไม่มี ไม่มี          581,400          409,219 

แผนการเพ่ิมจ านวนนักศึกษา
ระดับบัณฑิตศึกษาและเพ่ิม
ผลงานวิทยานิพนธ์ท่ีตีพิมพ์
ในฐานข้อมูลนานาชาติ (L)

โครงการผลิตบัณฑิตระดับบัณฑิตศึกษา คณะ
วิศวกรรมศาสตร์

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละผลงานวิจัยระดับบัณฑิตศึกษาท่ีตีพิมพ์ใน
วารสารนานาชาติต่อผลงานวิจัยระดับบัณฑิตศึกษาท่ี
ตีพิมพ์ท้ังหมด

ร้อยละ 30 20.6 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          434,300            57,584 

กลยุทธ์ท่ี 3 การบริการวิชาการ
เพ่ือยกระดับคุณภาพชีวิตให้แก่
สังคม

แผนบริการวิชาการเพ่ือ
ยกระดับคุณภาพชีวิต (L)

โครงการบริการวิชาการด้านพลังงานทดแทน
และอนุรักษ์พลังงาน

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละการด าเนินงานแล้วเสร็จตามระยะเวลาท่ีก าหนด ร้อยละ 100 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ประเมิน 1 คร้ัง/ปี (เดือนสิงหาคม 2567) ไม่มี ไม่มี        4,000,000        3,307,230 

ภาควิชาวิศวกรรมเคร่ืองกล                           ผลรวม

ภาควิชาวิศวกรรมโยธา กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมีสมรรถนะ
สูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับ
คนทุกช่วงวัย

แผนการผลิตบัณฑิตสาขาวิชา
วิศวกรรมศาสตร์

โครงการผลิตบัณฑิตระดับบัณฑิตศึกษา คณะ
วิศวกรรมศาสตร์

1 ก.ย. 66 31 ต.ค. 67 ร้อยละผลงานวิจัยระดับบัณฑิตศึกษาท่ีตีพิมพ์ใน
วารสารนานาชาติต่อผลงานวิจัยระดับบัณฑิตศึกษาท่ี
ตีพิมพ์ท้ังหมด

ร้อยละ 30 20.6 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการด าเนินงาน ซ่ึงจะด าเนินการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 4 ไม่มี ไม่มี          238,500  (ว่าง)

โครงการผลิตบัณฑิตระดับปริญญาตรี สาขา
วิศวกรรมโยธา

1 ก.พ. 67 29 มิ.ย. 67 SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ท่ีได้งานท าในองค์กร
ขนาดใหญ่หรือต่างชาติ

ร้อยละ 30 17.9 อยู่ระหว่างด าเนินงาน รายงานผล ณ วันท่ี 20 ก.พ.67 ไม่มี ไม่มี          370,800            22,810 

กลยุทธ์ท่ี 3 การบริการวิชาการ
เพ่ือยกระดับคุณภาพชีวิตให้แก่
สังคม

แผนบริการวิชาการเพ่ือ
ยกระดับคุณภาพชีวิต (L)

โครงการทดสอบวัสดุทางวิศวกรรม 29 ก.ย. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละความพึงพอใจของผู้รับบริการ ร้อยละ 85 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ประเมิน 1 คร้ัง/ปี (เดือนสิงหาคม 2567) ไม่มี ไม่มี          500,000                  -   

ภาควิชาวิศวกรรมโยธา                                ผลรวม

ภาควิชา
วิศวกรรมไฟฟ้าและ
อิเล็กทรอนิกส์

กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมีสมรรถนะ
สูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับ
คนทุกช่วงวัย

แผนการผลิตบัณฑิตสาขาวิชา
วิศวกรรมศาสตร์

โครงการผลิตบัณฑิตระดับปริญญาตรี สาขา
วิศวกรรมไฟฟ้า

31 ม.ค. 67 29 มิ.ย. 67 SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ท่ีได้งานท าในองค์กร
ขนาดใหญ่หรือต่างชาติ

ร้อยละ 30 17.9 อยู่ระหว่างด าเนินงาน รายงานผล ณ วันท่ี 20 ก.พ.67 ไม่มี ไม่มี          560,500          320,300 

แผนการเพ่ิมจ านวนนักศึกษา
ระดับบัณฑิตศึกษาและเพ่ิม
ผลงานวิทยานิพนธ์ท่ีตีพิมพ์
ในฐานข้อมูลนานาชาติ (L)

โครงการผลิตบัณฑิตระดับบัณฑิตศึกษา คณะ
วิศวกรรมศาสตร์

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละผลงานวิจัยระดับบัณฑิตศึกษาท่ีตีพิมพ์ใน
วารสารนานาชาติต่อผลงานวิจัยระดับบัณฑิตศึกษาท่ี
ตีพิมพ์ท้ังหมด

ร้อยละ 30 20.6 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          277,200            41,200 

กลยุทธ์ท่ี 3 การบริการวิชาการ
เพ่ือยกระดับคุณภาพชีวิตให้แก่
สังคม

แผนบริการวิชาการเพ่ือ
ยกระดับคุณภาพชีวิต (L)

โครงการบริการวิชาการด้านวิศวกรรมไฟฟ้า 30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละความพึงพอใจของผู้รับบริการ ร้อยละ 85 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ประเมิน 1 คร้ัง/ปี (เดือนสิงหาคม 2567) ไม่มี ไม่มี            50,000                  -   

ภาควิชาวิศวกรรมไฟฟ้าและอิเล็กทรอนิกส์              ผลรวม

ภาควิชาวิศวกรรมอุต
สาหการ

กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมีสมรรถนะ
สูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับ
คนทุกช่วงวัย

แผนการผลิตบัณฑิตสาขาวิชา
วิศวกรรมศาสตร์

โครงการผลิตบัณฑิตระดับปริญญาตรี สาขา
วิศวกรรมอุตสาหการ

1 ก.พ. 67 29 มิ.ย. 67 SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ท่ีได้งานท าในองค์กร
ขนาดใหญ่หรือต่างชาติ

ร้อยละ 30 17.9 อยู่ระหว่างด าเนินงาน รายงานผล ณ วันท่ี 20 ก.พ.67 ไม่มี ไม่มี          561,300          325,411 

แผนการเพ่ิมจ านวนนักศึกษา
ระดับบัณฑิตศึกษาและเพ่ิม
ผลงานวิทยานิพนธ์ท่ีตีพิมพ์
ในฐานข้อมูลนานาชาติ (L)

โครงการผลิตบัณฑิตระดับบัณฑิตศึกษา คณะ
วิศวกรรมศาสตร์

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละผลงานวิจัยระดับบัณฑิตศึกษาท่ีตีพิมพ์ใน
วารสารนานาชาติต่อผลงานวิจัยระดับบัณฑิตศึกษาท่ี
ตีพิมพ์ท้ังหมด

ร้อยละ 30 20.6 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          493,000          203,445 

กลยุทธ์ท่ี 3 การบริการวิชาการ
เพ่ือยกระดับคุณภาพชีวิตให้แก่
สังคม

แผนบริการวิชาการเพ่ือ
ยกระดับคุณภาพชีวิต (L)

โครงการบริการวิชาการ ประชุมข่ายงาน
วิศวกรรมอุตสาหการ ประจ าปี 2567

1 พ.ค. 67 31 พ.ค. 67 ร้อยละความพึงพอใจของผู้เข้าร่วมโครงการ ร้อยละ 80 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ด าเนินการระหว่างวันท่ี 15-17 พ.ค.67 ไม่มี ไม่มี          900,000                  -   

โครงการบริการวิชาการด้านวิศวกรรมอุตสา
หการ

1 ธ.ค. 66 31 ส.ค. 67 ร้อยละความรู้ท่ีได้รับจากการเข้าร่วมโครงการ ร้อยละ 80 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ประเมินภาพรวมในเดือนสิงหาคม 2567 ไม่มี ไม่มี          100,000            18,000 

ภาควิชาวิศวกรรมอุตสาหการ                           ผลรวม

ส านักงานเลขานุการ
คณะวิศวกรรมศาสตร์

กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมีสมรรถนะ
สูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับ
คนทุกช่วงวัย

แผนการผลิตบัณฑิตสาขาวิชา
วิศวกรรมศาสตร์

โครงการเงินบริจาคเพ่ือสนับสนุน
ทุนการศึกษาและกิจกรรมเพ่ือคณะ
วิศวกรรมศาสตร์ (ป.ตรี)

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 รายได้จากการบริจาคเพ่ือสนับสนุนทุนการศึกษาและ
กิจกรรมเพ่ือคณะวิศวกรรมศาสตร์

บาท 300000 428547 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          300,000          219,960 

โครงการจัดหาครุภัณฑ์ ด้านการผลิตบัณฑิต 
สาขาวิศวกรรมศาสตร์

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละความพึงพอใจของบุคลากรต่อการบริหารงาน
ของคณะ

ร้อยละ 80 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ประเมิน 1 คร้ัง/ปี (เดือนสิงหาคม 2567) ไม่มี ไม่มี        5,582,200          172,430 

       7,206,600                  -   
โครงการผลิตบัณฑิตระดับปริญญาตรี คณะ
วิศวกรรมศาสตร์

1 ก.พ. 67 30 มี.ค. 67 SI 1.1.5 ร้อยละของบัณฑิตท่ีมีเงินเดือนเกินเกณฑ์
อัตรามาตรฐานระดับปริญญาตรี โดยแยกตามกลุ่ม
สาขาวิชา (วิทยาศาสตร์เทคโนโลยี วิทยาศาสตร์
สุขภาพ และมนุษยศาสตร์สังคมศาสตร์)

ร้อยละ 75 93.18 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี        2,032,600          234,607 

29 มิ.ย. 67 SI 1.1.5 ร้อยละของบัณฑิตท่ีมีเงินเดือนเกินเกณฑ์
อัตรามาตรฐานระดับปริญญาตรี โดยแยกตามกลุ่ม
สาขาวิชา (วิทยาศาสตร์เทคโนโลยี วิทยาศาสตร์
สุขภาพ และมนุษยศาสตร์สังคมศาสตร์)

ร้อยละ 80 93.18 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี        3,005,600        2,031,775 

แผนพัฒนาหลักสูตรท่ีตอบ
โจทย์อุตสาหกรรมและ
ตอบสนองความต้องการของ
ประเทศ

โครงการพัฒนาหลักสูตรท่ีตอบโจทย์
อุตสาหกรรม ส่งเสริมการเป็นผู้ประกอบการ 
และตอบสนองความต้องการของประเทศ

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 PI 1.1.1.1 จ านวนหลักสูตรใหม่ท่ีตอบโจทย์
อุตสาหกรรม (ไม่นับรวม sandbox)

หลักสูตร 1 1 อยู่ระหว่างด าเนินงาน หลักสูตรวิศวกรรมศาสตรบัณฑิต สาขาแมคคาทรอนิกส์และระบบ
อัตโนมัติ (เร่ิมเปิดรับปีการศึกษา 2567)

ไม่มี ไม่มี            67,300            83,953 
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ช่ือหน่วยงานย่อย กลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ
ค่าเป้าหมายช้ี

วัด (KPI)
ผลช้ีวัด (KPI) สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข  งบประมาณ  ผลการเบิกจ่าย

ส านักงานเลขานุการ
คณะวิศวกรรมศาสตร์

กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมีสมรรถนะ
สูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับ
คนทุกช่วงวัย

รายการค่าใช้จ่ายบุคลากร
ภาครัฐยกระดับคุณภาพ
การศึกษาและการเรียนรู้

โครงการค่าใช้จ่ายบุคลากรภาครัฐยกระดับ
คุณภาพการศึกษาและการเรียนรู้

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละความผูกพันของบุคลากร ร้อยละ 80 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ประเมิน 1 คร้ัง/ปี (เดือนสิงหาคม 2567) ไม่มี ไม่มี        1,563,100      21,976,699 

     41,674,000      21,976,699 
ร้อยละความผูกพันของบุคลากร	 ร้อยละ 80 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ประเมิน 1 คร้ัง/ปี (เดือนสิงหาคม 2567) ไม่มี ไม่มี      10,725,200        4,531,793 

แผนพัฒนาทักษะ
ภาษาอังกฤษให้กับนักศึกษา
ระดับปริญญาตรี (L)

โครงการสนับสนุนและส่งเสริมกิจกรรมเสริม
หลักสูตร ทักษะภาษาอังกฤษให้กับนักศึกษา

30 ก.ย. 66 31 ส.ค. 67 PI 1.1.6.1 ร้อยละของนักศึกษาระดับ ป.ตรีท่ีมีทักษะ
ทางภาษาอังกฤษระดับ B1 ข้ึนไป

ร้อยละ 7 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน รอผลการประเมินรอบท่ี 2 จากมหาวิทยาลัยในเดือนมิถุนายน 2567 ไม่มี ไม่มี          150,000                  -   

แผนพัฒนาหลักสูตร
ประกาศนียบัตร เพ่ือเพ่ิม
สมรรถนะของบัณฑิตให้
พร้อมต่อการท างานใน
องค์กรขนาดใหญ่หรือต่างชาติ
 (L)

โครงการพัฒนาหลักสูตรประกาศนียบัตร เพ่ือ
เพ่ิมสมรรถนะของบัณฑิตให้พร้อมต่อการ
ท างานในองค์กรขนาดใหญ่หรือต่างชาติ

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 จ านวนหลักสูตรประกาศนียบัตรส าหรับนักศึกษา
ปริญญาตรี ท้ังหมด

หลักสูตร 3 6 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี            60,000                  -   

แผนส่งเสริมนักศึกษาให้
สามารถเข้าร่วมแข่งขันใน
ระดับชาติและนานาชาติ (L)

โครงการส่งเสริมการเข้าร่วมแข่งขันใน
ระดับชาติและนานาชาติ

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 SI 1.1.3 จ านวนนักศึกษาหรือศิษย์เก่า ท่ีได้รับรางวัล
ระดับชาติหรือนานาชาติ (นักศึกษา ศิษย์เก่า)

คน 70 12 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          464,400          163,890 

กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่ความ
เป็นเลิศ พ้ืนฐาน

โครงการก่อสร้าง/ปรับปรุง อาคารและ
ส่ิงก่อสร้าง ของมหาวิทยาลัยอุบลราชธานี

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละความพึงพอใจของบุคลากรต่อการบริหารงาน
ของคณะ	

ร้อยละ 80 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ประเมิน 1 คร้ัง/ปี (เดือนสิงหาคม 2567) ไม่มี ไม่มี        6,000,000                  -   

โครงการค่าใช้จ่ายในการจ้างเหมาท าความ
สะอาด

1 ส.ค. 67 31 ส.ค. 67 ร้อยละความพึงพอใจของบุคลากรด้านสาธารณูปโภค
ของคณะ

ร้อยละ 80 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ประเมิน 1 คร้ัง/ปี (เดือนสิงหาคม 2567) ไม่มี ไม่มี        1,705,400          710,600 

โครงการค่าใช้จ่ายในการจ้างเหมาปฏิบัติงาน 1 ส.ค. 67 31 ส.ค. 67 ร้อยละความพึงพอใจของบุคลากรต่อการบริหารงาน ร้อยละ 85 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ประเมิน 1 คร้ัง/ปี (เดือนสิงหาคม 2567) ไม่มี ไม่มี          460,400          219,920 

โครงการจัดหาครุภัณฑ์ 10 ม.ค. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละความพึงพอใจของบุคลากรต่อการบริหารงาน
ของคณะ	

ร้อยละ 80 0 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          674,000          322,210 

โครงการบริหารและจัดการส่วนกลางด้าน
วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละผลการด าเนินงานท่ีบรรลุตามวัตถุประสงค์ ร้อยละ 90 100 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          101,400                  -   

โครงการบริหารและจัดการหน่วยงาน 1 ส.ค. 67 31 ส.ค. 67 ร้อยละความพึงพอใจของบุคลากรต่อการบริหารงาน
ของคณะ

ร้อยละ 80 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ประเมิน 1 คร้ัง/ปี (เดือนสิงหาคม 2567) ไม่มี ไม่มี        5,205,800        1,937,273 

โครงการบริหารจัดการด้านสาธารณูปโภค 1 ส.ค. 67 31 ส.ค. 67 ร้อยละความพึงพอใจของบุคลากรด้านสาธารณูปโภค
ของคณะ

ร้อยละ 80 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ประเมิน 1 คร้ัง/ปี (เดือนสิงหาคม 2567) ไม่มี ไม่มี        3,600,000        2,286,010 

โครงการพัฒนาคุณภาพองค์กรสู่ความเป็นเลิศ 1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละผลการด าเนินงานท่ีบรรลุตามวัตถุประสงค์ ร้อยละ 90 100 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          489,800          145,120 

โครงการพัฒนาบุคลากร 1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละบุคลากรท่ีได้รับการพัฒนาต่อบุคลากรท้ังหมด ร้อยละ 80 78 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          882,100          146,766 

โครงการสนับสนุนการประชุมคณะกรรมการ
ต่างๆ ของมหาวิทยาลัย

1 ส.ค. 67 29 ส.ค. 67 ร้อยละความพึงพอใจของผู้รับบริการ ร้อยละ 85 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ประเมิน 1 คร้ัง/ปี (เดือนสิงหาคม 2567) ไม่มี ไม่มี          248,500            56,530 

โครงการสร้างสุของค์กร 31 ก.ค. 67 30 ส.ค. 67 ร้อยละความผูกพันของบุคลากร ร้อยละ 80 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ประเมิน 1 คร้ัง/ปี (เดือนสิงหาคม 2567) ไม่มี ไม่มี          372,400          257,204 
แผนพัฒนาการเป็น
มหาวิทยาลัยสีเขียวและ
จัดการส่ิงแวดล้อมอย่างย่ังยืน
 (L)

โครงการจัดการพลังงานด้วยระบบอัตโนมัติ 1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละความพึงพอใจของบุคลากรต่อการบริหารงาน ร้อยละ 80 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ประเมิน 1 คร้ัง/ปี (เดือนสิงหาคม 2567) ไม่มี ไม่มี          400,000                  -   

แผนการสร้างรายได้เชิงธุรกิจ
และบริหารสินทรัพย์เชิงรุก 
(Aggressive/Game change 
projects) (L)

โครงการหารายได้จากการบริหารทรัพยากร
และการด าเนินงานด้านต่างๆ ของมหาวิทยาลัย

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 รายได้จากการบริหารสินทรัพย์และรายได้จากการ
ลงทุน

ล้านบาท 0.5 0.22 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี            55,000                  -   

ส านักงานเลขานุการคณะวิศวกรรมศาสตร์                 ผลรวม

ผลรวมท้ังหมด      93,209,900      43,270,965 
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ช่ือหน่วยงานย่อย กลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ
ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด

ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ
ค่าเป้าหมายช้ี

วัด (KPI)
ผลช้ีวัด (KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข  งบประมาณ  ผลการเบิกจ่าย

ส านักงานเลขานุการ กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมีสมรรถนะ
สูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับ
คนทุกช่วงวัย

แผนการผลิตบัณฑิต
สาขาวิชาศิลปะประยุกต์และ
การออกแบบ

โครงการผลิตบัณฑิตระดับบัณฑิตศึกษา คณะ
ศิลปประยุกต์และการออบแบบ

1 ต.ค. 66 30 มี.ค. 67 โปรแกรมการเรียนการสอน ชุด 1 1 ด าเนินการแล้วเสร็จ จัดซ้ือและเบิกจ่ายแล้ว ไม่มี ไม่มี          192,900            58,000 

โครงการผลิตบัณฑิตระดับปริญญาตรี 
(ศิลปกรรมศาสตรบัณฑิต) สาขาการ
ออกแบบนวัตศิลป์

30 ก.ย. 66 30 ก.ย. 67 กิจกรรมด าเนินการตามแผนปฏิบัติการ ร้อยละ 80 48 อยู่ระหว่างด าเนินงาน 1.ร่วมจัดแสดงผลงานโครงการผ้าขาวม้าทอใจ 
2.โครงการพัฒนาศักยภาพผู้เรียนด้านการออกแบบ ประจ าปี
การศึกษา 2566 
3.เข้าร่วมรับทุนการศึกษา มูลนิธิอารยศิลป์ สิริวัณวรีนารีรัตน์ ณ 
กรุงเทพมหานคร ในโครงการ (ทุนเรียนดี) มูลนิธิอารยศิลป์ 
ประจ าปีการศึกษา 2567
4.โครงการสนับสนุนศิลปนิพนธ์ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2567
5.กิจกรรมสอบรายวิชา 2001413 ศิลปนิพนธ์
6.กิจกรรมพัฒนาศักยภาพนักศึกษาฝึกงาน 
7.โครงการเพ่ิมศักยภาพด้านเทคโนโลยีทางการออบแบบ นศ2 นศ3
8.ร่วมรับรางวัล ในโครงการประกวดการประกวดผลงานส่ือสารด้าน
ศิลปะ ภายใต้หัวข้อ “ลดเค็ม ลดโรค” ในงาน “ครบรอบ ๑๐ ปี ลดเค็ม 
ลดโรค เค็มน้อย อร่อยได้”

ไม่มี ไม่มี          425,900          218,524 

โครงการผลิตบัณฑิตระดับปริญญาตรี 
(สถาปัตยกรรมศาสตรบัณฑิต) สาขา
สถาปัตยกรรมศาสตร์

29 ก.พ. 67 29 ก.ย. 67 กิจกรรมด าเนินตามแผนปฏฺบัติการ (ว่าง) 80 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน 1.กิจกรรมศึกษาดูงานแลกเปล่ียนเรียนรู้ ประจ าปี 2565 ช้ันปีท่ี 1 
พ้ืนท่ีจังหวัดอุบลฯ
2.กิจกรรมทัศนศึกษาดูงานสถาปัตยกรรมและบริหารจัดการความรู้
นอกสถานท่ี(KM) ช้ันปีท่ี 2 
3.กิจกรรมทัศนศึกษาดูงานสถาปัตยกรรมและบริหารจัดการความรู้
นอกสถานท่ี(KM) ช้ันปีท่ี 3 
4 กิจกรรมทัศนศึกษาดูงานสถาปัตยกรรมและบริหารจัดการความรู้
นอกสถานท่ี (KM) ช้ันปีท่ี 4 
5.กิจกรรมเตรียมปรับปรุงหลักสูตรสถาปัตย์ 
6.กิจกรรมดูงานรายวิชา ช้ันปี  1  พ้ืนท่ีอีสานใต้
7. กิจกรรมปัจฉิมนิเทศนักศึกษาฝึกงาน นักศึกษาช้ันปีท่ี 4
8.กิจกรรมบริหารจัดการภายในหลักสูตร
9.กิจกรรมบรรยายพิเศษ ส่งเสริมความรู้เฉพาะทาง (อาจารย์พิเศษ)
10.วัสดุการศึกษา
อยู่ระหว่างการเสอนโครงการ

ไม่มี ไม่มี          605,500            91,890 

โครงการผลิตบัณฑิตระดับปริญญาตรี คณะ
ศิลปประยุกต์และการออบแบบ

1 ต.ค. 66 29 ก.ย. 67 กิจกรรมด าเนินการตามแผนปฏฺบัติการ ร้อยละ 80 65 อยู่ระหว่างการด าเนินงาน โครงการท่ีด าเนินการเรียบร้อยแล้ว
1.โครงการเฟรชช่ีไนท์
2.โครงการลอยกระทง  
3.โครงการศิลป์อาสาพัฒนาชุมชน ณ โรงเรียนบ้านเวินบึก อ.โขงเจียม
4.โครงการกีฬาสีภายใน  
5.โครงการพิธีบายศรีสู่ขวัญ 
6.โครงการแสดงความยินดีต่อพ่ีบัณฑิตและศิษย์เก่าคืนสู่เหย้าเพ่ือ
แลกเปล่ียนประสบการณ์วิชาชีพด้านการออกแบบและด้านสถาปัต
บกรรมศาสตร์ 
7.โครงการท างานระหว่างเรียน

ไม่มี ไม่มี          301,900          210,935 

21 ก.พ. 67 21 มี.ค. 67 จ านวนทุนการศึกษา (ว่าง) 100000 100000 ด าเนินการแล้วเสร็จ 1นักศึกษาได้รับการคัดเลือกเพ่ือรับทุนการศึกษา จ านวน 100,000 
บาท
1 ทุนเรียนดี
2.ทุนวิทยานิพนธ์และศิลปนิพนธ์ 
3.ทุนส่งเสริมภาพลักษณ์คณะ/สร้างช่ือเสียงให้คณะ 
4.ทุนผู้ประกอบการสร้างสรรค์รุ่นเยาว์
5.ทุนจิตอาสาเพ่ือส่วนรวม
6.ทุนส่ิงสนับสนุนทางการศึกษา

ไม่มี ไม่มี          100,000          210,935 

แผนการสนับสนุนผู้ส าเร็จ
การศึกษาด้านวิทยาศาสตร์
และเทคโนโลยี

โครงการหารายได้จากการรับริจาคและการ
จัดกิจกรรมเพ่ือหารายได้

30 ก.ย. 66 19 มี.ค. 67 รายได้จากการจัดโครงการบริการวิชาการด้านการ
ออกแบบและสถาปัตยกรรม

บาท 100000 71178 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เงินบริจาคเพ่ือสนับสนุนทุนการศึกษา ไม่มี ไม่มี          100,000                  -   

รายการค่าใช้จ่ายบุคลากร
ภาครัฐยกระดับคุณภาพ
การศึกษาและการเรียนรู้

โครงการค่าใช้จ่ายบุคลากรภาครัฐยกระดับ
คุณภาพการศึกษาและการเรียนรู้

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 งบประมาณเพียงพอ เดือน 12 5 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี        1,528,300          777,406 

       6,300,000        2,338,773 

คณะศิลปประยุกต์และสถาปัตยกรรมศาสตร์            
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ช่ือหน่วยงานย่อย กลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ
ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด

ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ
ค่าเป้าหมายช้ี

วัด (KPI)
ผลช้ีวัด (KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข  งบประมาณ  ผลการเบิกจ่าย

ส านักงานเลขานุการ กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมีสมรรถนะ
สูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับ
คนทุกช่วงวัย

แผนพัฒนานักศึกษาระดับ
ปริญญาตรีให้มีสมรรถนะ
และทักษะท่ีจ าเป็นในอนาคต
 Future skills (L)

โครงการพัฒนาทักษะใหม่เพ่ือการท างานใน
อนาคตของนักศึกษา เช่น Data Analytic, 
Digital Skill

9 มี.ค. 67 11 มี.ค. 67 ร้อยละของนักศึกษาท่ีได้รับการรับรองทักษะวิชาชีพ
จากหน่วยงานภายนอก ครบตามท่ีหลักสูตรก าหนด ( 
Skill Certificate)

ร้อยละ 70 70 ด าเนินการแล้วเสร็จ โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ ระบบ BIM (BUILDING 
INFORMATION MODELING)  มีจ านวนนักศึกษษเข้าร่วมโครงการ
จ านวน 39 คน

ไม่มี ไม่มี            73,900                  -   

แผนพัฒนาระบบนิเวศเพ่ือ
ส่งเสริมการเป็น
ผู้ประกอบการให้แก่นักศึกษา 
(L)

โครงการพัฒนาการเรียนการสอนท่ีส่งเสริม
การเป็นผู้ประกอบการ

1 ก.พ. 67 29 ก.พ. 67 PI 1.1.4.1 ร้อยละของนักศึกษาปริญญาตรีท่ีมีทักษะ
หรือความรู้การเป็นผู้ประกอบการ

ร้อยละ 80 80 ด าเนินการแล้วเสร็จ เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี            31,200                  -   

แผนพัฒนาหลักสูตรระยะส้ัน
 New skill/Up-skill/Re-skill
 ท่ีตรงต่อความต้องการของ
ตลาด (L)

โครงการพัฒนาหลักสูตรระยะส้ัน 
Up-skill/Re-skill/New Skill 
(credit/non-credit) ท่ีจัดเอง หรือด าเนินการ
ร่วมกับภาคเอกชน

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 PI 1.3.1.1 จ านวนหลักสูตรระยะส้ัน (นับสะสม) หลักสูตร 2 1 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างพิจารณาร่างหลักสูตร ไม่มี ไม่มี          320,000                  -   

แผนส่งเสริมนักศึกษาให้
สามารถเข้าร่วมแข่งขันใน
ระดับชาติและนานาชาติ (L)

โครงการส่งเสริมการเข้าร่วมแข่งขันใน
ระดับชาติและนานาชาติ

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 จ านวนนักศึกษาท่ีได้รับการส่งเสริมให้เข้าร่วมการ
ประกวดผลงานในระดับชาติ หรือ นานาชาติ

จ านวนคน 40 27 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการจัดส่งนักศึกษาเข้าร่วมประกวด ไม่มี ไม่มี            38,600              6,598 

กลยุทธ์ท่ี 2 การวิจัยท่ีมี
คุณภาพสูง และสร้างนวัตกรรม 
เพ่ือขับเคล่ือนเศรษฐกิจและ
ยกระดับคุณภาพชีวิต

แผนการสนับสนุนส่งเสริม
การด าเนินงานด้านวิจัยและ
นวัตกรรม

โครงการสนับสนุนส่งเสริมการด าเนินงานด้าน
วิจัยและนวัตกรรม

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 .จ านวนโครงการวิจัย หรือ ผลงานสร้างสรรค์ หรือ
นวัตกรรมด้านการออกแบบสถาปัตยกรรม ต่อจ านวน
อาจารย์ประจ าท้ังหมด

จ านวน
โครงการ

8 6 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการส่งข้อเสนอโครงการ เพ่ือรับการสนับสนุนทุน
ด าเนินงาน จ านวน 6 โครงการ

ไม่มี ไม่มี          200,000              1,500 

แผนกระตุ้นและส่งเสริมการ
ตีพิมพ์บทความระดับ
นานาชาติในฐาน SCOPUS

โครงการสนับสนุนการตีพิมพ์บทความใน
ระดับนานาชาติ

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67  จ านวนผลงานตีพิมพ์ /ผลงานสร้างสรรค์ ระดับชาติ
และนานาชาติ

จ านวน
โครงการ

9 2 อยู่ระหว่างด าเนินงาน มีอาจารย์ร่วมน าเสนอบทความและขอใช้งบประมาณ จ านวน 3 คน 
คิดเป็น 22.22%

ไม่มี ไม่มี          100,000            15,479 

กลยุทธ์ท่ี 3 การบริการวิชาการ
เพ่ือยกระดับคุณภาพชีวิตให้แก่
สังคม

แผนการสนับสนุนส่งเสริม
การด าเนินงานด้านบริการิชา
การ

โครงการสนับสนุนส่งเสริมการด าเนินงานด้าน
บริการิชาการ

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 รายได้จากการให้บริการวิชาการด้านการออกแบบ
และสถาปัตยกรรม

บาท 1400000 48000 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ยังไม่มีหน่วยงานขอรับบริการ
เพ่ิมเติม

ไม่มี          800,000                  -   

กลยุทธ์ท่ี 4 ขับเคล่ือน
เศรษฐกิจสร้างสรรค์บนฐาน
ศิลปวัฒนธรรมอีสาน

แผนพัฒนาเศรษฐกิจ
สร้างสรรค์บนฐาน
ศิลปวัฒนธรรมอีสาน (L)

โครงการพัฒนาทุนทางวัฒนธรรมพ้ืนท่ีริมโขง 1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 โครงการจัดท าฐานข้อมูลออนไลน์ โครงการ 1 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างจัดท าโครงการ ไม่มี ไม่มี            40,000                  -   

กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่ความ
เป็นเลิศ พ้ืนฐาน

โครงการค่าใช้จ่ายในการจ้างเหมาท าความ
สะอาด

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 งบประมาณเพียงพอ เดือน 12 5 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          270,000            70,000 

โครงการบริหารและจัดการหน่วยงาน 30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ด าเนินกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการ ร้อยละ 80 31 อยู่ระหว่างด าเนินงาน โครงการอยู่ระหว่างการด าเนินงาน ไม่มี ไม่มี        1,703,000          707,272 
โครงการบริหารจัดการด้านสาธารณูปโภค 1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 งบประมาณเพียงพอ เดือน 12 5 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          720,000          279,768 
โครงการพัฒนาคุณภาพองค์กรสู่ความเป็นเลิศ 1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 การด าเนินกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการ ร้อยละ 80 35 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ประกอบด้วย 2 โครงการ

งานวิชาการ - กิจกรรมเพ่ือประชาสัมพันธ์รับสมัครนักศึกษา 
งานประกันคุณภาพการศึกษา - ตรวจประเมิน กิจกรรม KM ตามแผน
ซ่ึงอยู่ระหว่างการด าเนินงาน

ไม่มี ไม่มี          354,900          100,710 

โครงการพัฒนาบุคลากร 1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ด าเนินกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการ ร้อยละ 80 10 อยู่ระหว่างด าเนินงาน บุคลากรขอพัฒนาตนเอง จ านวน  4 คน และการขอใช้งบประมาณ 
คิดเป็นร้อยละ 12.50 จากท้ังหมด

ไม่มี ไม่มี          210,000            10,124 

ส านักงานเลขานุการ                                  ผลรวม

ผลรวมท้ังหมด      93,288,100      17,624,498 
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

กลุ่มวิชา
แพทยศาสตร์

กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมี
สมรรถนะสูงและพัฒนาการ
เรียนรู้ส าหรับคนทุกช่วงวัย

แผนการผลิตบัณฑิต
สาขาวิชาแพทยศาสตร์
และสาขาวิชาสาธารณสุข
ศาสตร์

โครงการจัดการเรียนการ
สอนสาขาวิชาแพทย์สาสตร์ 
(ช้ันคลีนิก)

โครงการสนับสนุนการจัดการ
เรียนการสอน (ช้ันคลินิก) 
โรงพยาบาลร่วมผลิต

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของการเบิกจ่ายเป็นไปตาม
แผนท่ีก าหนด

ร้อยละ 90.00 10.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ยังไม่ถึงรอบด าเนินการ จะด าเนินการในช่วงเดือน
เมษายนย และกันยายน ของปี

ไม่มี ไม่มี     10,000,000                 -   

โครงการผลิตแพทย์เพ่ิม 
(สบพช.)

โครงการจัดหาครุภัณฑ์ ด้านการ
ผลิตบัณฑิต

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละความส าเร็จของการจัดซ้ือจัด
จ้างค่าครุภัณฑ์

ร้อยละ 100.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ด าเนินการจัดซ้ือจัดจ้างและส่งเบิกจ่ายแล้ว จ านวน 9 
รายการ  		

ไม่มี ไม่มี       3,591,000         935,076

โครงการผลิตแพทย์เพ่ิม (สบพช.) 1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67  จ านวนนักศึกษาท่ีเข้าใหม่ สาขาวิชา
แพทยศาสตร์

คน 68.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างด าเนินการ ไม่มี ไม่มี     55,797,000     15,700,231

กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ พ้ืนฐาน 
ด้านสุขภาพ

โครงการสวัสดิการหอพัก
นักศึกษาแพทย์

โครงการสวัสดิการหอพัก
นักศึกษาแพทย์

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ระดับความพึงพอใจเฉล่ียของการ
ให้บริการหอพักนักศึกษาแพทย์

ระดับ 4.00 2.50 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

หอพักนักศึกษาแพทย์ มีห้องจ านวน 46 ห้อง มี นศ.เข้า
พัก จ านวน 33 ห้อง

ไม่มี ไม่มี         506,900         201,300

กลุ่มวิชาแพทยศาสตร์                                ผลรวม    69,894,900    16,836,607
กลุ่มวิชา
สาธารณสุข
ศาสตร์

กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมี
สมรรถนะสูงและพัฒนาการ
เรียนรู้ส าหรับคนทุกช่วงวัย

แผนการผลิตบัณฑิต
สาขาวิชาแพทยศาสตร์
และสาขาวิชาสาธารณสุข
ศาสตร์

โครงการผลิตบัณฑิตระดับ
ปริญญาตรี สาขาวิชา
สาธารณสุขศาสตร์

โครงการสนับสนุนการจัดการ
เรียนการสอนกลุ่มวิชา
สาธารณสุขศาสตร์

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 จ านวนนักศึกษาท่ีเข้าใหม่ จ านวน 150.00 80.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างด าเนินการ ไม่มี ไม่มี       1,617,300         317,966

ร้อยละของนักศึกษาระดับ ป.ตรีท่ีมี
ทักษะทางภาษาอังกฤษระดับ B1 ข้ึน
ไป

ร้อยละ 40.00 20.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างด าเนินการ ไม่มี ไม่มี       1,617,300         317,966

กลุ่มวิชาสาธารณสุขศาสตร์                           ผลรวม      3,234,600        635,931
ศูนย์
การศึกษา
และวิจัย
ทางการแพทย์

กลยุทธ์ท่ี 3 การบริการวิชาการ
เพ่ือยกระดับคุณภาพชีวิต
ให้แก่สังคม

แผนพัฒนาโรงพยาบาล
ตามมาตรฐาน HA (S)

โครงการประกันสุขภาพ
นักศึกษา

1.โครงการประกันสุขภาพนักศึกษา 1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละความพึงพอใจของผู้รับบริการ ร้อยละ 80.00 94.33 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ด าเนินการตรวจสุขภาพประจ าปี มีผู้รับบริการรวมจ านวน
 244 คน

ไม่มี ไม่มี       1,928,300         390,256

2.โครงการการเตรียมความพร้อม
สู่การรับรองคุณภาพ HA ข้ัน 3 
และมาตรฐาน ISO

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 PI 3.3.3.1 ผลการรับรองคุณภาพ HA ระดับ (ข้ันท่ี) 2.00 2.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการเตรียมความพร้อมสู่การรับรองคุณภาพ 
HA ข้ัน 3

ไม่มี ไม่มี         805,000           66,278

โครงการเพ่ิมศักยภาพการ
ให้บริการทางด้านสาธารสุข

การให้บริการรักษาพยาบาลและ
ส่งเสริมสุขภาพ

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 PI 3.3.3.1 ผลการรับรองคุณภาพ HA ระดับ (ข้ันท่ี) 2.00 2.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ในระหว่างด าเนินการเตรียมความพร้อมตรวจ HA ข้ัน 3 ไม่มี ไม่มี       2,470,000         575,603

โครงการจัดหาครุภัณฑ์ทางการ
แพทย์

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละการจัดซ้ือจัดจ้างเป็นไปตาม
แผนท่ีก าหนด

ร้อยละ 100.00 30.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการจัดท ารายละเอียดสเปคครุภัณฑ์ ไม่มี ไม่มี     33,193,300                 -   

วิทยาลัยแพทยศาสตร์และการสาธารณสุข               
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

ศูนย์การศึกษาและวิจัยทางการแพทย์                  กลยุทธ์ท่ี 3 การบริการวิชาการ
เพ่ือยกระดับคุณภาพชีวิต
ให้แก่สังคม

แผนพัฒนาโรงพยาบาล
ตามมาตรฐาน HA (S)

โครงการให้บริการ
รักษาพยาบาลและส่งเสริม
สุขภาพ

1.โครงการการให้บริการทาง
การแพทย์โรงพยาบาล

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 จ านวนผู้ป่วยนอก คน 36000.00 27578.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

1. จ านวนผู้ป่วยนอกท่ีมารับบริการ 221 รายต่อวัน
2. จ านวนผู้ป่วยในเฉล่ีย 75 รายต่อเดือน จ านวนวันนอน
เฉล่ีย 5 ราย/วัน
3. อัตราครองเตียง ร้อยละ 21.65
4. จ านวนผู้ป่วยอุบัติเหตุฉุกเฉิน เฉล่ีย 46 รายต่อวัน
5. ให้บริการคลินิกกายภาพบ าบัด มีจ านวนผู้รับบริการ
รวม 597 คน จ านวนการท าหัตถการ 1,709 คร้ัง
6. ให้บริการห้องปฏิบัติการเทคนิคการแพทย์ จ านวน
ผู้รับบริการรวม 2,085 คน จ านวนการทดสอบ 13,179 
7. ให้บริการตรวจวินิจฉัยและการรักษาทางรังสีวิทยา มี
จ านวนผู้รับบริการรวม 1,183 คน จ านวนการถ่ายภาพ
ทางการแพทย์ 1,595 คร้ัง
8. ให้บริการคลินิกทันตกรรม มีจ านวนผู้รับบริการรวม 
542 คน จ านวนหัตถการ 797 คร้ัง
9. เร่ิมเปิดให้บริการแพทย์แผนไทยและแพทย์ทางเลือก 
ในเดือน พ.ย. 67 มีจ านวนผู้รับบริการรวม 23 คน
10. ด าเนินการตรวจสุขภาพประจ าปี มีผู้รับบริการรวม
จ านวน 244 คน

ไม่มี ไม่มี     30,290,400     11,797,888

จ านวนผู้ป่วยใน คน 4800.00 411.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

1. จ านวนผู้ป่วยนอกท่ีมารับบริการ 221 รายต่อวัน
2. จ านวนผู้ป่วยในเฉล่ีย 75 รายต่อเดือน จ านวนวันนอน
เฉล่ีย 5 ราย/วัน
3. อัตราครองเตียง ร้อยละ 21.65
4. จ านวนผู้ป่วยอุบัติเหตุฉุกเฉิน เฉล่ีย 46 รายต่อวัน
5. ให้บริการคลินิกกายภาพบ าบัด มีจ านวนผู้รับบริการ
รวม 597 คน จ านวนการท าหัตถการ 1,709 คร้ัง
6. ให้บริการห้องปฏิบัติการเทคนิคการแพทย์ จ านวน
ผู้รับบริการรวม 2,085 คน จ านวนการทดสอบ 13,179 
7. ให้บริการตรวจวินิจฉัยและการรักษาทางรังสีวิทยา มี
จ านวนผู้รับบริการรวม 1,183 คน จ านวนการถ่ายภาพ
ทางการแพทย์ 1,595 คร้ัง
8. ให้บริการคลินิกทันตกรรม มีจ านวนผู้รับบริการรวม 
542 คน จ านวนหัตถการ 797 คร้ัง
9. เร่ิมเปิดให้บริการแพทย์แผนไทยและแพทย์ทางเลือก 
ในเดือน พ.ย. 67 มีจ านวนผู้รับบริการรวม 23 คน
10. ด าเนินการตรวจสุขภาพประจ าปี มีผู้รับบริการรวม
จ านวน 244 คน

ไม่มี ไม่มี     30,290,400     11,797,888
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

ศูนย์การศึกษาและวิจัยทางการแพทย์                  กลยุทธ์ท่ี 3 การบริการวิชาการ
เพ่ือยกระดับคุณภาพชีวิต
ให้แก่สังคม

แผนพัฒนาโรงพยาบาล
ตามมาตรฐาน HA (S)

โครงการให้บริการ
รักษาพยาบาลและส่งเสริม
สุขภาพ

1.โครงการการให้บริการทาง
การแพทย์โรงพยาบาล

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละความพึงพอใจของผู้ได้รับ
บริการทางการแพทย์

ร้อยละ 80.00 94.33 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

1. จ านวนผู้ป่วยนอกท่ีมารับบริการ 221 รายต่อวัน
2. จ านวนผู้ป่วยในเฉล่ีย 75 รายต่อเดือน จ านวนวันนอน
เฉล่ีย 5 ราย/วัน
3. อัตราครองเตียง ร้อยละ 21.65
4. จ านวนผู้ป่วยอุบัติเหตุฉุกเฉิน เฉล่ีย 46 รายต่อวัน
5. ให้บริการคลินิกกายภาพบ าบัด มีจ านวนผู้รับบริการ
รวม 597 คน จ านวนการท าหัตถการ 1,709 คร้ัง
6. ให้บริการห้องปฏิบัติการเทคนิคการแพทย์ จ านวน
ผู้รับบริการรวม 2,085 คน จ านวนการทดสอบ 13,179 
7. ให้บริการตรวจวินิจฉัยและการรักษาทางรังสีวิทยา มี
จ านวนผู้รับบริการรวม 1,183 คน จ านวนการถ่ายภาพ
ทางการแพทย์ 1,595 คร้ัง
8. ให้บริการคลินิกทันตกรรม มีจ านวนผู้รับบริการรวม 
542 คน จ านวนหัตถการ 797 คร้ัง
9. เร่ิมเปิดให้บริการแพทย์แผนไทยและแพทย์ทางเลือก 
ในเดือน พ.ย. 67 มีจ านวนผู้รับบริการรวม 23 คน
10. ด าเนินการตรวจสุขภาพประจ าปี มีผู้รับบริการรวม
จ านวน 244 คน

ไม่มี ไม่มี     30,290,400     11,797,888

2.โครงการขยายศักยภาพการ
ให้บริการทางการแพทย์
โรงพยาบาลมหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 PI 3.3.3.1 ผลการรับรองคุณภาพ HA ระดับ (ข้ันท่ี) 2.00 2.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการประเมิน ส่งเอกสารแก้ไขปรับปรุงไปแล้ว 
1 คร้ัง

ไม่มี ไม่มี       7,597,000       2,227,314

โครงการจัดหาครุภัณฑ์
โรงพยาบาล

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละการจัดซ้ือจัดจ้างเป็นไปตาม
แผนท่ีก าหนด

ร้อยละ 100.00 10.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

จัดซ้ือจัดจ่ายและเบิกจ่ายแล้ว 1 รายการ คือ 
เคร่ืองปรับอากาศ

ไม่มี ไม่มี       1,561,800           36,500

โครงการเพ่ิมศักยภาพการ
ให้บริการทางการแพทย์
โรงพยาบาล

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 	จ านวนผู้ป่วยใน คน 4800.00 411.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างด าเนินการ ในข้ันตอนกระบวนการจัดซ้ือจัด
จ้าง การประกาศหาผู้รับจ้าง

ไม่มี ไม่มี     12,640,000       4,968,500

จ านวนผู้ป่วยนอก คน 36000.00 27578.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างด าเนินการ ในข้ันตอนกระบวนการจัดซ้ือจัด
จ้าง การประกาศหาผู้รับจ้าง

ไม่มี ไม่มี     12,640,000       4,968,500

ร้อยละความพึงพอใจของผู้ได้รับ
บริการทางการแพทย์

ร้อยละ 80.00 94.33 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างด าเนินการ ในข้ันตอนกระบวนการจัดซ้ือจัด
จ้าง การประกาศหาผู้รับจ้าง

ไม่มี ไม่มี     12,640,000       4,968,500

ศูนย์การศึกษาและวิจัยทางการแพทย์                   ผลรวม   176,346,600    53,595,115
ศูนย์พัฒนา
เด็กเล็ก

กลยุทธ์ท่ี 3 การบริการวิชาการ
เพ่ือยกระดับคุณภาพชีวิต
ให้แก่สังคม

แผนการสนับสนุน
ค่าใช้จ่ายในการจัดการศึ
กาข้ันพ้ืนฐาน

โครงการสนับสนุนโครงการ
สนับสนุนค่าใช้จ่ายในการจัด
การศึกษาข้ันพ้ืนฐาน

โครงการสนับสนุนค่าใช้จ่ายใน
การจัดการศึกษาข้ันพ้ืนฐาน

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 จ านวนนักเรียนท่ีได้รับการสนับสนุน
ตามโครงการ

คน 90.00 80.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

รับจ านวนนักเรียนใหม่ 80 คน ไม่มี ไม่มี         288,700                 -   

แผนบริการวิชาการเพ่ือ
ยกระดับคุณภาพชีวิต (L) 
(ช่ือเดิมใน UBUFMIS : 
แผนบริการวิชาการเพ่ือ
ยกระดับคุณภาพชีวิต)

โครงการบริการวิชาการด้าน
การศึกษา

โครงการหารายได้ศูนย์พัฒนาเด็ก 2 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 จ านวนนักเรียนท่ีได้รับการสนับสนุน
ตามโครงการ

คน 90.00 80.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

รับจ านวนนักเรียนท่ีได้รับการสนับสนุนตามโครงการ  
จ านวน 80 คน

ไม่มี ไม่มี         559,500         104,130

จัดหาครุภัณฑ์เพ่ือปรับปรุงคุณภาพ 2 ต.ค. 66 30 ม.ค. 67 ร้อยละความส าเร็จของการจัดซ้ือจัด
จ้างค่าครุภัณฑ์

ร้อยละ 100.00 100.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

ด าเนินการจัดซ้ือครุภัณฑ์ จ านวน 2 รายการเรียบร้อยแล้ว ไม่มี ไม่มี         121,200         121,000
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก                                 ผลรวม        969,400        225,130
ส านักงาน
เลขานุการ
วิทยาลัย
แพทยศาสตร์

กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมี
สมรรถนะสูงและพัฒนาการ
เรียนรู้ส าหรับคนทุกช่วงวัย

แผนการผลิตบัณฑิต
สาขาวิชาแพทยศาสตร์
และสาขาวิชาสาธารณสุข
ศาสตร์

โครงการผลิตบัณฑิต ระดับ
บัณฑิตศึกษา

โครงการจัดการเรียนการสอน
ระดับบัณฑิตศึกษาและตีพิม์
ผลงานนานาชาติ

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 จ านวนนักศึกษาท่ีเข้าใหม่ คน 35.00 11.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่รหว่างด าเนินการ ไม่มี ไม่มี       1,232,700         119,634

จ านวนผลงานวิทยานิพนธ์ท่ีตีพิมพ์
เผยแพร่ในวารสารระดับนานาชาติ

ผลงาน 5.00 1.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่รหว่างด าเนินการ ไม่มี ไม่มี       1,232,700         119,634

โครงการผลิตบัณฑิตระดับ
ปริญญาตรี สาขาวิชาแพทย์
ศาสตร์

1.โครงการพัฒนาศักยภาพของ
นักศึกษา

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 นักศึกษาเข้าร่วมโครงการไม่น้อยกว่า
ร้อยละ 80

ร้อยละ 80.00 30.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างด าเนินการ ไม่มี ไม่มี       1,460,500         163,545

2.โครงการเตรียมความพร้อมสู่
โลกการท างานในอนาคต

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ระดับคะแนนนักศึกษามีทักษะการ
เรียนรู้แห่งอนาคต ( FutureSkill )

ระดับ 4.00 1.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่รหว่างด าเนินการ ไม่มี ไม่มี         331,200                 -   

3.โครงการสนับสนุนการแข่งขัน 
การน าเสนอ ผลงานวิชาการ วิจัย
 นวัตกรรม และการตีพิมพ์ใน
ฐานข้อมูลระดับนานาชาติ ของ
นักศึกษา

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 จ านวนนักศึกษาหรือศิษย์เก่า ท่ีได้รับ
รางวัลระดับชาติหรือนานาชาติ 
(นักศึกษา ศิษย์เก่า)

คน 7.00 6.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างด าเนินการ ไม่มี ไม่มี         130,500                 -   

4.โครงการพัฒนาและส่งเสริม
ศักยภาพของนักศึกษาและ
บุคคลากรเพ่ือสร้างความร่วมมือ
กับต่างประเทศ

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ผู้เข้าร่วมกิจกรรมไม่น้อยกว่าร้อยละ 
85

ร้อยละ 85.00 30.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างด าเนินการ ไม่มี ไม่มี         416,400                 -   

รายการค่าใช้จ่ายบุคลากร
ภาครัฐยกระดับคุณภาพ
การศึกษาและการเรียนรู้

โครงการค่าใช้จ่ายบุคลากร
ภาครัฐยกระดับคุณภาพ
การศึกษาและการเรียนรู้

โครงการค่าใช้จ่ายบุคลากร 1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละการเบิกจ่ายเป็นไปตามแผนท่ี
ก าหนด

ร้อยละ 95.00 33.32 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างด าเนินงาน ไม่มี ไม่มี         498,900         166,225

แผนงานบุคลากรภาครัฐ -งบ
บุคลากรภาครัฐ

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 	ร้อยละการเบิกจ่ายเป็นไปตามแผนท่ี
ก าหนด

ร้อยละ 100.00 87.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างด าเนินงาน ไม่มี ไม่มี       1,209,200       1,063,650

กลยุทธ์ท่ี 2 การวิจัยท่ีมี
คุณภาพสูง และสร้างนวัตกรรม
 เพ่ือขับเคล่ือนเศรษฐกิจและ
ยกระดับคุณภาพชีวิต

แผนกระตุ้นและส่งเสริม
การตีพิมพ์บทความระดับ
นานาชาติในฐาน SCOPUS
 (L) 
(ช่ือเดิมใน UBUFMIS : 
แผนกระตุ้นและส่งเสริม
การตีพิมพ์บทความใน
ระดับนานาชาติ)

โครงการสนับสนุนการตีพิมพ์
บทความในระดับนานาชาติ

1.โครงการพัฒนาระบบและกลไก
การบริหารงานวิจัย

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 SI 2.2.1 ร้อยละจ านวนบทความวิจัย
ในฐาน SCOPUS ท่ีเป็น Q1-Q2 ต่อ
บทความวิจัยในฐาน SCOPUS 
ท้ังหมด

ร้อยละ 80.00 62.50 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างด าเนินการ ฐานข้อมูล SCOPUS ระดับ 
Q1-Q2 จ านวน 5 เร่ือง ฐานข้อมูล SCOPUS ท้ังหมด 
จ านวน 8 เร่ือง ร้อยละ 62.5

ไม่มี ไม่มี       1,456,800         126,384

2.โครงการสนับสนุนค่าตอบแทน
เผยแพร่ผลงานวิชาการและการ
น าไปใช้ประโยชน์

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 SI 2.2.1 ร้อยละจ านวนบทความวิจัย
ในฐาน SCOPUS ท่ีเป็น Q1-Q2 ต่อ
บทความวิจัยในฐาน SCOPUS 
ท้ังหมด

ร้อยละ 80.00 62.50 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่รหว่างด าเนินการ สนับสนุนงบประมาณค่าตอบแทน ไม่มี ไม่มี         315,000           71,000
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

ส านักงานเลขานุการวิทยาลัยแพทยศาสตร์               กลยุทธ์ท่ี 2 การวิจัยท่ีมี
คุณภาพสูง และสร้างนวัตกรรม
 เพ่ือขับเคล่ือนเศรษฐกิจและ
ยกระดับคุณภาพชีวิต

แผนการสนับสนุนส่งเสริม
การด าเนินงานด้านวิจัย
และนวัตกรรม

โครงการสนับสนุนส่งเสริม
การด าเนินงานด้านวิจัยและ
นวัตกรรม

โครงการหารายได้จากแหล่งทุน
วิจัยภายนอกและสนับสนุนการ
ร่วมวิจัยกับภาคเอกชน

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 จ านวนเงินทุนท่ีได้รับการสนับสนุน
จากแหล่งทุนภายนอก (ล้านบาท)

บาท 3306600.00 3459914.
72

อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

จ านวนโครงการวิจัยจากแหล่งทุนภายนอก จ านวน 
3,459,914.72 บาท ณ วันท่ี 11 มี.ค.67 ดังน้ี
1. A Randomised, Double-blinded, 
Placebo-controlled Trial to investigate the 
Efficacy and Safety of Act 3 on the Treatment of
 Acne Type 3 Lesions
2. ความเส่ียงสุขภาพจากการรับสัมผัสสารเคมีก าจัดศรัต
รูพืชคาร์โบฟูรานผ่านทางการรับประทานดินและน้ าของ
เกษตรกรปลูกผักโดยใช้สารเคมีในต าบลข้ีเหล็ก อ าเภอ
เมืองจังหวัดอุบลราชธานี
3. การประเมินประสิทธิภาพของแบคเทอริโอเฟจท่ีต้าน
เช้ือ Campylobacter ส าหรับใช้เป็นตัวควบคุมชีวภาพ
ในฟาร์มไก่เน้ือ

ไม่มี ไม่มี       3,306,600       2,202,015

กลยุทธ์ท่ี 3 การบริการวิชาการ
เพ่ือยกระดับคุณภาพชีวิต
ให้แก่สังคม

แผนการสนับสนุนส่งเสริม
การด าเนินงานด้านบริการิ
ชาการ

โครงการสนับสนุนส่งเสริม
การด าเนินงานด้านบริการิชา
การ

โครงการหารายได้จากการ
ให้บริการวิชาการ

28 ก.ย. 66 27 ก.ย. 67 SI 3.3.1 รายได้สุทธิจากการ
ให้บริการวิชาการ (รายได้-ค่าใช้จ่าย
ท้ังหมด)

บาท 200000.00 356871.0
0

อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

จ านวนรายรับ 602,000-245,129=356,871 รายจ่ายน้ี 
ยังไม่รวมหักให้ ม.อบ. 5% ณ วันท่ี 11 มี.ค.67
โครงการย่อยท่ีอยู่ระหว่างด าเนินการ
1. โครงการการจัดอบรมหลักสูตรเจ้าหน้าท่ีความ
ปลอดภัยในการท างานระดับหัวหน้างานและระดับ
บริหารส าหรับสถานประกอบการ และหลักสูตร
คณะกรรมการความปลอดภัยอาชีวอนามัยและ
สภาพแวดล้อมในการท างาน
2. โครงการบริการวิเคราะห์คุณภาพน้ าท้ิงโรงพยาบาล
3. โครงการตรวจวิเคราะห์น้ าเสีย(ไข่หนอนพยาธิและ
แบคทีเรียอีโคไลในน้ าท้ิงจากระบบบ าบัดส่ิงปฏิกูล)

ไม่มี ไม่มี         648,800         245,129

แผนบริการวิชาการเพ่ือ
ยกระดับคุณภาพชีวิต (L) 
(ช่ือเดิมใน UBUFMIS : 
แผนบริการวิชาการเพ่ือ
ยกระดับคุณภาพชีวิต)

โครงการสร้างเสริมสุขภาวะ
ท่ีดีเน้นกลุ่มโรคไม่ติดต่อ
เร้ือรัง NCDs) ท่ีมีสภาวะท่ี
ควบคุมได้ เช่น โรคเบาหวาน
 ความดัน หลอดเลือดสมอง
และหัวใจ

โครงการบริการวิชาการด้านสุข
ภาวะ (บริการวิชาการมุ่งเป้า)

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 PI 3.1.1.2 จ านวนผู้เข้าร่วมโครงการ
กลุ่มโรคไม่ติดต่อเร้ือรัง (NCDs) ท่ีมี
สุขภาวะท่ีควบคุมได้

คน 300.00 30.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างด าเนินการ ไม่มี ไม่มี         570,000                 -   

กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ พ้ืนฐาน 
ด้านสุขภาพ

โครงการจัดหาครุภัณฑ์  โครงการจัดหาครุภัณฑ์ด้าน
เทคโนโลยีสารสนเทศ

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละการจัดซ้ือจัดจ้างเป็นไปตาม
แผนท่ีก าหนด

ร้อยละ 95.00 70.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างด าเนินการก าหนดรายละเอียดสเปคครุภัฑ์ ไม่มี ไม่มี         725,000           36,500

 โครงการจัดหาครุภัณฑ์ด้าน
ระบบภาพและเสียง

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละการจัดซ้ือจัดจ้างเป็นไปตาม
แผนท่ีก าหนด

ร้อยละ 95.00 70.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างด าเนินการก าหนดรายละเอียดสเปคครุภัฑ์ ไม่มี ไม่มี         851,200                 -   

โครงการช าระหน้ีเงินคืนทุน
ส ารองมหาวิทยาลัย

โครงการช าระหน้ีเงินคืนทุนส ารอง 1 ก.ค. 67 30 ก.ย. 67 ร้อยละการเบิกจ่ายเป็นไปตามแผนท่ี
ก าหนด

ร้อยละ 100.00 10.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ยังไม่ถึงระยะเวลาในการด าเนินการ ไม่มี ไม่มี       5,000,000                 -   

โครงการบริหารและจัด
การเงินบริจาค

โครงการหารายได้จากเงินบริจาค 30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 จ านวนเงินรับบริจาค 100% ตามแผน ร้อย 100.00 111.48 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ได้รับเงินบริจาค จ านวน 2,229,538.85 บาท ณ 11 มีค.
67
 ตามวัตถุประสงค์ของผู้บริจาค

ไม่มี ไม่มี       2,200,000       1,000,700

โครงการบริหารและจัดการ
หน่วยงาน

1.โครงการบริหารและจัดการ
เรียนการสอนหน่วยงาน

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละการเบิกจ่ายเป็นไปตามแผนท่ี
ก าหนด

ร้อยละ 90.00 20.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างด าเนินการ ไม่มี ไม่มี       9,078,600       1,747,496

2.โครงการพัฒนาหลักสูตรตาม
เกณฑ์มาตรฐานสากล

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 หลักสูตรท่ีผ่านการรับรองมาตรฐาน
ตามเกณฑ์ WFME

ผ่าน 100.00 70.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างด าเินการ วิทยาลัยฯด าเนินการส่ง SAR ให้ 
สมพ.ทันตามก าหนด และมีแผนท่ีจะได้รับการตรวจ
ประเมินจาก สมพ.ในปลายเดือนมีนาคม 2567

ไม่มี ไม่มี       1,831,800         119,353

ส านักงานเลขานุการวิทยาลัยแพทยศาสตร์                ผลรวม    32,495,900      7,181,265
ผลรวมท้ังหมด   282,941,400    78,474,048232



ช่ือหน่วยงานย่อย กลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่าเป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด (KPI) สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข  งบประมาณ  ผลการเบิกจ่าย

ฝ่ายเทคโนโลยีทาง
การศึกษา

กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมีสมรรถนะ
สูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับ
คนทุกช่วงวัย

แผนการสนับสนุนผู้ส าเร็จ
การศึกษาด้านด้าน
สังคมศาสตร์

โครงการส่งเสริมและสนับสนุนกิจกรรมเสริม
หลักสูตรและกิจกรรมนอกหลักสูตร

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 จ านวนส่ือการเรียนรู้ท่ีสอดคล้องกับความต้องการของ
ผู้ใช้บริการทุกช่วงวัย

ชินงาน
50 19

อยู่ระหว่างด าเนินงาน จ านวนส่ือการเรียนรู้ท่ีสอดคล้องกับความต้องการของผู้ใช้บริการทุก
ช่วงวัย 19 ช้ินงาน

ไม่มี ไม่มี          250,000              9,834 

โครงการสนับสนุนการด าเนินงานด้าน
สวัสดิการและสวัสดิภาพนักศึกษา

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ระดับความพึงพอใจของผู้ใช้บริการในการผลิตส่ือและ
นวัตกรรมการเรียนรู้ ด้านวัสดุ อุปกรณ์, สถานท่ี

ระดับ
4.5 4.95

อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างจัดท าแบบรูปและด าเนินการปรับปรุงพ้ืนท่ี ไม่มี ไม่มี        1,300,000          106,400 

แผนการสนับสนุนผู้ส าเร็จ
การศึกษาด้านวิทยาศาสตร์
และเทคโนโลยี

โครงการสนับสนุนการด าเนินงานด้าน
สวัสดิการและสวัสดิภาพนักศึกษา

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 จ านวนนวัตกรรมท่ีทันสมัย มาใช้ในการจัดการเรียนรู้
ในรูปแบบดิจิทัล

ช้ินงาน
5 2

อยู่ระหว่างด าเนินงาน จ านวนนวัตกรรมท่ีทันสมัย มาใช้ในการจัดการเรียนรู้ในรูปแบบ
ดิจิทัล จ านวน 2 ช้ินงาน

ไม่มี ไม่มี          132,200  (ว่าง)

ฝ่ายเทคโนโลยีทางการศึกษา                           ผลรวม

ฝ่ายหอสมุด กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมีสมรรถนะ
สูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับ
คนทุกช่วงวัย

แผนการสนับสนุนผู้ส าเร็จ
การศึกษาด้านด้าน
สังคมศาสตร์

โครงการส่งเสริมและสนับสนุนกิจกรรมเสริม
หลักสูตรและกิจกรรมนอกหลักสูตร

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 จ านวนคร้ังการเข้าใช้บริการออนไลน์ท่ีให้บริการ 
เพ่ิมข้ึนเทียบกับปีท่ีผ่านมา

ร้อยละ
7 5

อยู่ระหว่างด าเนินงาน 	จ านวนคร้ังการเข้าใช้บริการออนไลน์ท่ีให้บริการ เพ่ิมข้ึนเทียบกับปี
ท่ีผ่านมา ร้อยละ 5

ไม่มี ไม่มี          368,200          226,347 

ระดับความพึงพอใจของผู้ใช้บริการต่อทรัพยากร
สารสนเทศ และทรัพยากรการเรียนรู้

ระดับ
4.5 4.51

อยู่ระหว่างด าเนินงาน  ระดับความพึงพอใจของผู้ใช้บริการต่อทรัพยากรสารสนเทศ และ
ทรัพยากรการเรียนรู้ ระดับ 4.51

ไม่มี ไม่มี            80,000        2,346,205 

29 ก.ย. 66 28 มี.ค. 67 ร้อยละการจัดหาทรัพยากรสารสนเทศตามความ
ต้องการของหลักสูตร

ร้อยละ
85 43

อยู่ระหว่างด าเนินงาน ร้อยละการจัดหาทรัพยากรสารสนเทศตามความต้องการของ
หลักสูตร ร้อยละ 43

ไม่มี ไม่มี        4,890,000        2,346,205 

แผนการสนับสนุนผู้ส าเร็จ
การศึกษาด้านวิทยาศาสตร์
และเทคโนโลยี

โครงการส่งเสริมและสนับสนุนกิจกรรมเสริม
หลักสูตรและกิจกรรมนอกหลักสูตร

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละการจัดหาทรัพยากรสารสนเทศตามความ
ต้องการของผู้ใช้บริการ

ร้อยละ
85 80

อยู่ระหว่างด าเนินงาน ร้อยละการจัดหาทรัพยากรสารสนเทศตามความต้องการของ
ผู้ใช้บริการ ร้อยละ 80

ไม่มี ไม่มี          811,200          447,331 

โครงการสนับสนุนการด าเนินงานด้าน
สวัสดิการและสวัสดิภาพนักศึกษา

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ระดับความพึงพอใจของผู้ใช้บริการ ด้านอาคาร
สถานท่ีและส่ิงอ านวยความสะดวก

ระดับ
4.5 4.51

อยู่ระหว่างด าเนินงาน มีการประเมินความพึงพอใจของผู้ใช้บริการ ด้านอาคารสถานท่ีและ
ส่ิงอ านวยความสะดวก ทุกเดือน

ไม่มี ไม่มี        1,131,000  (ว่าง)

แผนการสนับสนุนผู้ส าเร็จ
การศึกษาด้านวิทยาศาสตร์
สุขภาพ

โครงการส่งเสริมและสนับสนุนกิจกรรมเสริม
หลักสูตรและกิจกรรมนอกหลักสูตร

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละการจัดหาทรัพยากรสารสนเทศตามความ
ต้องการของผู้ใช้บริการ

ร้อยละ
85 80

อยู่ระหว่างด าเนินงาน ร้อยละการจัดหาทรัพยากรสารสนเทศตามความต้องการของ
ผู้ใช้บริการ ร้อยละ 80

ไม่มี ไม่มี          803,800          428,321 

กลยุทธ์ท่ี 4 ขับเคล่ือน
เศรษฐกิจสร้างสรรค์บนฐาน
ศิลปวัฒนธรรมอีสาน

แผนการท านุบ ารุง
ศิลปวัฒนธรรมและภูมิ
ปัญญาท้องถ่ิน พ้ืนฐาน

โครงการสนับสนุนส่งเสริมและท านุบ ารุง
ศิลปวัฒนธรรม

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละการเข้าถึงส่ือสารสนเทศดิจิทัลด้านข้อมูล
ท้องถ่ินและศิลปวัฒนธรรม เพ่ิมข้ึนจากปีท่ีผ่านมา

ร้อยละ
3 2

อยู่ระหว่างด าเนินงาน ร้อยละการเข้าถึงส่ือสารสนเทศดิจิทัลด้านข้อมูลท้องถ่ินและ
ศิลปวัฒนธรรม เพ่ิมข้ึนจากปีท่ีผ่านมา ร้อยละ 2

ไม่มี ไม่มี            90,000            16,869 

แผนพัฒนาเศรษฐกิจ
สร้างสรรค์บนฐาน
ศิลปวัฒนธรรมอีสาน (L)

โครงการต่อยอดและส่งเสริมการตลาดของ
ผลิตภัณฑ์และบริการ เพ่ือสร้างมูลค่าจาก
ศิลปวัฒนธรรมให้กับชุมชนหรือแหล่งท่องเท่ียว

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละการเพ่ิมข้ึนของสารสนเทศในฐานข้อมูล (ดิจิทัล
เท่าน้ัน) ด้านศิลปวัฒนธรรมและภูมิปัญญาท้องถ่ิน
จากปีท่ีผ่านมา

ร้อยละ

5 1

อยู่ระหว่างด าเนินงาน ร้อยละการเข้าถึงส่ือสารสนเทศดิจิทัลด้านข้อมูลท้องถ่ินและ
ศิลปวัฒนธรรม เพ่ิมข้ึนจากปีท่ีผ่านมา  ร้อยละ 0.62

ไม่มี ไม่มี          100,000              3,317 

ฝ่ายหอสมุด                                         ผลรวม

ส านักงานเลขานุการ กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมีสมรรถนะ
สูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับ
คนทุกช่วงวัย

แผนการสนับสนุนผู้ส าเร็จ
การศึกษาด้านด้าน
สังคมศาสตร์

โครงการสนับสนุนการด าเนินงานด้าน
สวัสดิการและสวัสดิภาพนักศึกษา

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละบุคลากรมีความสุขในการปฏิบัติงาน ร้อยละ
85 0

อยู่ระหว่างด าเนินงาน แผนการประเมินในเดือนเมษายน 2567 ไม่มี ไม่มี        2,400,000        1,084,405 

1 มี.ค. 67 30 ก.ย. 67 ระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการด้านสถานท่ี ระดับ 4 4.51 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการจัดท าแบบรูป และด าเนินการปรับปรุงพ้ืนท่ี ไม่มี ไม่มี        3,500,000        1,084,405 
รายการค่าใช้จ่ายบุคลากร
ภาครัฐยกระดับคุณภาพ
การศึกษาและการเรียนรู้

โครงการค่าใช้จ่ายบุคลากรภาครัฐยกระดับ
คุณภาพการศึกษาและการเรียนรู้

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละการบรรลุเป้าหมายตามแผนกลยุทธ์ ร้อยละ
80 37

อยู่ระหว่างด าเนินงาน จ านวนตัวช้ีวัดท้ังหมด 32 ตัวช้ีวัด บรรลุเป้าหมาย จ านวน 12 ตัวช้ีวัด ไม่มี ไม่มี          171,000        6,092,400 

1 เม.ย. 67 30 ก.ย. 67 ร้อยละบุคลากรมีความสุขในการปฏิบัติงาน ร้อยละ 85 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน แผนการประเมินระดับความสุขในเดือน เมษายน 2567 ไม่มี ไม่มี        3,000,000        1,439,132 
แผนการประเมินระดับความสุขในการปฏิบัติงานในเดือน เมย. 67 ไม่มี ไม่มี      11,493,100        6,092,400 

กลยุทธ์ท่ี 2 การวิจัยท่ีมี
คุณภาพสูง และสร้างนวัตกรรม 
เพ่ือขับเคล่ือนเศรษฐกิจและ
ยกระดับคุณภาพชีวิต

แผนการสนับสนุนส่งเสริม
การด าเนินงานด้านวิจัยและ
นวัตกรรม

โครงการสนับสนุนส่งเสริมการด าเนินงานด้าน
วิจัยและนวัตกรรม

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละของบุคลากรท่ีได้รับการพัฒนา และน าความรู้
ไปพัฒนางานหรือถ่ายทอดองค์ความรู้

ร้อยละ

50 0

อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี            50,000              8,000 

กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่ความ
เป็นเลิศ พ้ืนฐาน

โครงการพัฒนาคุณภาพองค์กรสู่ความเป็นเลิศ 1 มี.ค. 67 30 ก.ย. 67 ได้รับการรับรองมาตรฐานห้องสมุดดีเด่น มาตรฐาน
1 0

อยู่ระหว่างด าเนินงาน มีการแต่งต้ังคณะท างาน และจัดท าแผนการด าเนินงาน ไม่มี ไม่มี          368,100  (ว่าง)

โครงการพัฒนาบุคลากร 1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของบุคลากรท่ีได้รับการพัฒนา และน าความรู้
ไปพัฒนางานหรือถ่ายทอดองค์ความรู้

ร้อยละ
50 25

อยู่ระหว่างด าเนินงาน บุคลากรเข้ารับการอบรมและน ามาเผยแพร่และปรับปรุงงานจ านวน
 13 คน

ไม่มี ไม่มี          930,000  (ว่าง)

แผนการบริหารองค์กรสู่ความ
เป็นเลิศ พ้ืนฐาน ด้านสังคม

โครงการค่าใช้จ่ายในการจ้างเหมาท าความ
สะอาด

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการด้านอาคารสถานท่ี ระดับ
4 4.51

อยู่ระหว่างด าเนินงาน ระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการด้านอาคารสถานท่ี ระดับ 4.51 ไม่มี ไม่มี          762,000          306,667 

โครงการจัดหาครุภัณฑ์ 1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 จ านวนกระบวนการท างานท่ีพัฒนาให้เป็นดิจิทัลเพ่ือ
เพ่ิมประสิทธิภาพการปฏิบัติงาน

กระบวนงา
น

2 2
อยู่ระหว่างด าเนินงาน จ านวนกระบวนการท างานท่ีพัฒนาให้เป็นดิจิทัลเพ่ือเพ่ิม

ประสิทธิภาพการปฏิบัติงาน จ านวน 2 กระบวนงาน
ไม่มี ไม่มี            75,000            63,359 

โครงการบริหารและจัดการหน่วยงาน 1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละการบรรลุเป้าหมายตามแผนกลยุทธ์ ร้อยละ 80 31.25 อยู่ระหว่างด าเนินงาน  ร้อยละการบรรลุเป้าหมายตามแผนกลยุทธ์ ร้อยละ 31.25 ไม่มี ไม่มี        1,653,500          306,996 
แผนพัฒนาการเป็น
มหาวิทยาลัยสีเขียวและ
จัดการส่ิงแวดล้อมอย่างย่ังยืน
 (L)

โครงการผลิตและการใช้พลังงานทดแทน 1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละความส าเร็จในการด าเนินงานตามเป้าหมาย
ส่ิงแวดล้อม

ร้อยละ

85 53.33

อยู่ระหว่างด าเนินงาน ตัวชีวัดท้ังหมด 15 ตัวช้ีวัด บรรลุเหมาย 8 ตัวช้ีวัด ไม่มี ไม่มี          300,000            67,300 

ส านักงานเลขานุการ                                  ผลรวม

ผลรวมท้ังหมด      29,848,600      14,379,878 

ส ำนักวิทยบริกำร                     

233



ช่ือหน่วยงานย่อย กลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่าเป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด (KPI) สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข  งบประมาณ  ผลการเบิกจ่าย

ฝ่ายบริการวิชาการ
และซ่อมบ ารุง

กลยุทธ์ท่ี 3 การบริการวิชาการ
เพ่ือยกระดับคุณภาพชีวิตให้แก่
สังคม

แผนบริการวิชาการเพ่ือ
ยกระดับคุณภาพชีวิต (L)

โครงการพัฒนาทักษะแห่งศตวรรษท่ี 21 
ส าหรับคนทุกช่วงชีวิต

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละของนักศึกษาท่ีสอบผ่านทักษะ Future skills 
ท่ีมหาวิทยาลัยก าหนดเทียบกับนักศึกษาท่ีเข้ารับการ
ทดสอบท้ังหมด

ร้อยละ 85 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          200,000            20,540 

ร้อยละความพึงพอใจผู้เข้าร่วมการพัฒนาทักษะด้าน
ดิจิทัล

ร้อยละ 80 88.2 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          200,000            20,540 

ร้อยละนักศึกษาและบุคลากรท่ีมีทักษะด้านดิจิทัล
ตามท่ีก าหนด (Digital Literacy)

ร้อยละ 70 99.54 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          200,000            20,540 

ร้อยละนักศึกษาและบุคลากรท่ีมีสมรรถนะด้านดิจิทัล
ตามท่ีก าหนด

ร้อยละ 70 99.54 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          200,000            20,540 

ร้อยละผู้เข้าร่วมโครงการท่ีน าความรู้ไปใช้ ร้อยละ 75 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          200,000            20,540 
ระดับความพึงพอใจผู้เข้าร่วมโครงการบริการวิชาการ ระดับ 4 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          200,000            20,540 

ระดับความพึงพอใจผู้ใช้บริการต่อบทเรียน
อิเล็กทรอนิกส์การพัฒนาทักษะด้านดิจิทัล

ระดับ 4 4.53 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          200,000            20,540 

กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่ความ
เป็นเลิศ พ้ืนฐาน

โครงการจัดหาครุภัณฑ์ 1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละการจัดหาครุภัณฑ์ของหน่วยงานตาม
แผนปฏิบัติการท่ีก าหนด

ร้อยละ 80 20 อยู่ระหว่างด าเนินงาน - ด าเนินการจัดหาครุภัณฑ์แล้วเสร็จรายการกล้องวงจรปิดชนิด
เครือข่าย และเคร่ืองปรับอากาศ
 - อยู่ระหว่างด าเนินการจัดท ารายละเอียดคุณสมบัติเฉพาะครุภัณฑ์
รายการโต๊ะเก้าอ้ีท างานและตู้เก็บเอกสาร/ อยู่ระหว่างการจัดท า 
TOR"

ไม่มี ไม่มี          757,000            29,890 

แผนพัฒนา IT Architecture 
เพ่ือรองรับสถาปัตยกรรม
องค์กร (Enterprise 
Architecture: EA) ของ
มหาวิทยาลัย (L)

โครงการเพ่ิมประสิทธิภาพการให้บริการ 1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 จ านวนของผู้ใช้บริการห้องปฏิบัติการคอมพิวเตอร์
และพ้ืนท่ีเพ่ิมข้ึน (ใช้ปีก่อนหน้าเป็นฐาน)

คน 58405 56352 อยู่ระหว่างด าเนินงาน "ผู้ใช้บริการ รวมจ านวน 56,352 คน  ประกอบด้วย 1. ห้อง
ปฏิบัติการฯ จ านวน 45,670 คน และ 2. พ้ืนท่ี co-working space
 จ านวน 10,682 คน"

ไม่มี ไม่มี        1,650,000        1,252,559 

ร้อยละของการจัดการข้อร้องเรียนหรือการแก้ปัญหา
การให้บริการ

ร้อยละ 80 60 อยู่ระหว่างด าเนินงาน 1. ห้องปฏิบัติการคอมพิวเตอร์และพ้ืนท่ี Co-Working Space 1.1 
ห้องปฏิบัติการคอมพิวเตอร์ (ผู้ใช้บริการจองใช้ซ้ ากิจกรรมต่างๆ : 
53/86 คน) ร้อยละ 61.63 และ 1.2 Co-Working Space (ตาม
รหัสนักศึกษาผ่าน access control  : 1101/1650 คน) ร้อยละ 
66.73 "
2. การยืม-คืนอุปกรณ์ร้อยละ 43.10 (ยืมซ้ า 50 คน จาก 116 คน)
3. การอบรมพัฒนาทักษะ มีการวิเคราะห์จ านวนผู้มาใช้ซ้ าจาก
ข้อมูลของผู้สมัครและเข้ารับการอบรมแต่ละหลักสูตร ซ่ึงอยู่ระหว่าง
ด าเนินการ

ไม่มี ไม่มี          379,900        1,252,559 

ร้อยละของผู้ใช้บริการท่ีกลับมาใช้บริการซ้ า ร้อยละ 60 61.63 อยู่ระหว่างด าเนินงาน 1. ห้องปฏิบัติการคอมพิวเตอร์และพ้ืนท่ี Co-Working Space 1.1 
ห้องปฏิบัติการคอมพิวเตอร์ (ผู้ใช้บริการจองใช้ซ้ ากิจกรรมต่างๆ : 
53/86 คน) ร้อยละ 61.63 และ 1.2 Co-Working Space (ตาม
รหัสนักศึกษาผ่าน access control  : 1101/1650 คน) ร้อยละ 
66.73 "
2. การยืม-คืนอุปกรณ์ร้อยละ 43.10 (ยืมซ้ า 50 คน จาก 116 คน)
3. การอบรมพัฒนาทักษะ มีการวิเคราะห์จ านวนผู้มาใช้ซ้ าจาก
ข้อมูลของผู้สมัครและเข้ารับการอบรมแต่ละหลักสูตร ซ่ึงอยู่ระหว่าง
ด าเนินการ

ไม่มี ไม่มี          379,900        1,252,559 

ร้อยละความพึงพอใจของผู้ใช้บริการพ้ืนท่ี 
Co-Working Space

ร้อยละ 80 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน "ผู้ใช้บริการ รวมจ านวน 56,352 คน  ประกอบด้วย 1. ห้อง
ปฏิบัติการฯ จ านวน 45,670 คน และ 2. พ้ืนท่ี co-working space
 จ านวน 10,682 คน"

ไม่มี ไม่มี        1,650,000        1,252,559 

ร้อยละความพึงพอใจของผู้ใช้บริการพ้ืนท่ี 
Co-Working Space

ร้อยละ 80 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการประเมินคร้ังท่ี 1/2567 และอยู่ระหว่างการรวบและ
วิเคราะห์ผลการประเมิน

ไม่มี ไม่มี            80,000        1,252,559 

         700,000        1,252,559 
ร้อยละความพึงพอใจของผู้ใช้บริการห้องปฏิบัติการ
คอมพิวเตอร์

ร้อยละ 80 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน "ผู้ใช้บริการ รวมจ านวน 56,352 คน  ประกอบด้วย 1. ห้อง
ปฏิบัติการฯ จ านวน 45,670 คน และ 2. พ้ืนท่ี co-working space
 จ านวน 10,682 คน"

ไม่มี ไม่มี        1,650,000        1,252,559 

อยู่ระหว่างการประเมินคร้ังท่ี 1/2567 และอยู่ระหว่างการรวบและ
วิเคราะห์ผลการประเมิน

ไม่มี ไม่มี            80,000        1,252,559 

         700,000        1,252,559 

ส ำนักคอมพิวเตอร์และเครือข่ำย                  
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ช่ือหน่วยงานย่อย กลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่าเป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด (KPI) สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข  งบประมาณ  ผลการเบิกจ่าย

ฝ่ายบริการวิชาการ
และซ่อมบ ารุง

กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนพัฒนา IT Architecture 
เพ่ือรองรับสถาปัตยกรรม
องค์กร (Enterprise 
Architecture: EA) ของ
มหาวิทยาลัย (L)

โครงการเพ่ิมประสิทธิภาพการให้บริการ 1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละความพึงพอใจต่อคุณภาพการให้บริการ ร้อยละ 80 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน 1. ห้องปฏิบัติการคอมพิวเตอร์และพ้ืนท่ี Co-Working Space 1.1 
ห้องปฏิบัติการคอมพิวเตอร์ (ผู้ใช้บริการจองใช้ซ้ ากิจกรรมต่างๆ : 
53/86 คน) ร้อยละ 61.63 และ 1.2 Co-Working Space (ตาม
รหัสนักศึกษาผ่าน access control  : 1101/1650 คน) ร้อยละ 
66.73 "
2. การยืม-คืนอุปกรณ์ร้อยละ 43.10 (ยืมซ้ า 50 คน จาก 116 คน)
3. การอบรมพัฒนาทักษะ มีการวิเคราะห์จ านวนผู้มาใช้ซ้ าจาก
ข้อมูลของผู้สมัครและเข้ารับการอบรมแต่ละหลักสูตร ซ่ึงอยู่ระหว่าง
ด าเนินการ

ไม่มี ไม่มี          379,900        1,252,559 

ฝ่ายบริการวิชาการและซ่อมบ ารุง                      ผลรวม

เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี        5,000,000        1,293,024 
ระดับความพึงพอใจของผู้ใช้บริการเครือข่าย/IT 
infrastructure

ระดับ 4 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการประเมินคร้ังท่ี 1/2567 และอยู่ระหว่างการรวบและ
วิเคราะห์ผลการประเมิน

ไม่มี ไม่มี              2,000        1,293,024 

เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี        5,000,000        1,293,024 
ฝ่ายพัฒนาเครือข่าย                                 ผลรวม

ฝ่ายพัฒนาซอฟต์แวร์ กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนรักษาความปลอดภัยของ
ข้อมูล (Cyber Security) 
และธรรมาภิบาลข้อมูล 
(Digital governance) (L)

โครงการบริหารจัดการข้อมูลอย่างมีธรรมาภิ
บาลและมีความม่ันคง ปลอดภัย และได้
มาตรฐานสากล

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 จ านวนคร้ังของการกระท าผิด พ.ร.บ. คุ้มครองข้อมูล
ส่วนบุคคล

ร้อยละ 100 100 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          620,000  (ว่าง)

จ านวนคร้ังของการกระท าผิดความผิดเก่ียวกับ พ.ร.บ.
 คอมพิวเตอร์

ร้อยละ 100 100 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          620,000  (ว่าง)

ระดับความส าเร็จของการด าเนินการเพ่ือให้ได้
มาตรฐานตาม ISO27001

ระดับ 3 2 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          620,000  (ว่าง)

แผนพัฒนา IT Architecture 
เพ่ือรองรับสถาปัตยกรรม
องค์กร (Enterprise 
Architecture: EA) ของ
มหาวิทยาลัย (L)

โครงการพัฒนากระบวนการท างานด้วยระบบ
 Digital plaltform หรือเทคโนโลยี

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 จ านวนนวัตกรรมส าหรับสนับสนุนการจัดการบริหาร
จัดการของมหาวิทยาลัย

ช้ิน 2 2 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          196,400            37,703 

จ านวนหน่วยงานท่ีน าระบบสารสนเทศ (Digital 
Platform) ไปใช้ประโยชน์

หน่วยงาน 15 11.8 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          196,400            37,703 

ร้อยละกระบวนการท างานท่ีพัฒนาให้เป็น Digital 
platform

ร้อยละ 100 93.75 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          196,400            37,703 

ร้อยละความพีงพอใจต่อดิจิทัลแพลตฟอร์มในการ
สนับสนุนการจัดการศึกษา การวิจัยและบริการ
วิชาการของมหาวิทยาลัย

ร้อยละ 85 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          196,400            37,703 

ระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการ(บุคลากร) ต่อการ
ใช้ระบบ Digital platform

คะแนน 4 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          196,400            37,703 

ฝ่ายพัฒนาซอฟต์แวร์                                 ผลรวม

ส านักงานเลขานุการ กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมีสมรรถนะ
สูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับ
คนทุกช่วงวัย

รายการค่าใช้จ่ายบุคลากร
ภาครัฐยกระดับคุณภาพ
การศึกษาและการเรียนรู้

โครงการค่าใช้จ่ายบุคลากรภาครัฐยกระดับ
คุณภาพการศึกษาและการเรียนรู้

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละของบุคลากรท่ีมีความสุขในการปฏิบัติงาน ร้อยละ 85 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน มีการเบิกจ่ายเงินเดือน/ค่าตอบแทน/เงินประจ าต าแหน่ง พนักงาน
เงินรายได้ เป็นประจ าทุกเดือนอย่างต่อเน่ือง

ไม่มี ไม่มี        3,231,000        1,473,392 

เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          473,600        1,408,860 
อยู่ระหว่างการด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี        3,173,000        1,408,860 

ร้อยละความส าเร็จของแผนบริหารอัตราก าลัง และ
แผนพัฒนาทรัพยากรบุคคล

ระดับ 5 3 อยู่ระหว่างด าเนินงาน มีการเบิกจ่ายเงินเดือน/ค่าตอบแทน/เงินประจ าต าแหน่ง พนักงาน
เงินรายได้ เป็นประจ าทุกเดือนอย่างต่อเน่ือง

ไม่มี ไม่มี        3,231,000        1,473,392 

ร้อยละระดับความผูกพันของบุคลากรท่ีมีต่อองค์กร ร้อยละ 85 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน มีการเบิกจ่ายเงินเดือน/ค่าตอบแทน/เงินประจ าต าแหน่ง พนักงาน
เงินรายได้ เป็นประจ าทุกเดือนอย่างต่อเน่ือง

ไม่มี ไม่มี        3,231,000        1,473,392 

เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          473,600        1,408,860 
กลยุทธ์ท่ี 2 การวิจัยท่ีมี
คุณภาพสูง และสร้างนวัตกรรม 
เพ่ือขับเคล่ือนเศรษฐกิจและ
ยกระดับคุณภาพชีวิต

แผนการสนับสนุนส่งเสริม
การด าเนินงานด้านวิจัยและ
นวัตกรรม

โครงการสนับสนุนส่งเสริมการด าเนินงานด้าน
วิจัยและนวัตกรรม

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 จ านวนผลงานวิเคราะห์ วิจัย และนวัตกรรม ผลงาน 4 1 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ผลงานวิเคราะห์/วิจัย เร่ือง การวิเคราะห์ความครอมคลุมของ
อุปกรณ์กระจายสัญญาณไร้สาย

ไม่มี ไม่มี            22,800                  -   

กลยุทธ์ท่ี 4 ขับเคล่ือน
เศรษฐกิจสร้างสรรค์บนฐาน
ศิลปวัฒนธรรมอีสาน

แผนการท านุบ ารุง
ศิลปวัฒนธรรมและภูมิ
ปัญญาท้องถ่ิน พ้ืนฐาน

โครงการสนับสนุนส่งเสริมและท านุบ ารุง
ศิลปวัฒนธรรม

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 จ านวนกิจกรรมการท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม กิจกรรม 4 1 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ด าเนินการจัดกิจกรรมสานสัมพันธ์วันข้ึนปีใหม่ ไม่มี ไม่มี            87,800            14,500 

ร้อยละความพึงพอใจผู้เข้าร่วมโครงการส่งเสริมและ
ท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม

ร้อยละ 80 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ด าเนินการจัดกิจกรรมสานสัมพันธ์วันข้ึนปีใหม่ ไม่มี ไม่มี            87,800            14,500 

โครงการค่าใช้จ่ายในการจ้างเหมาท าความ
สะอาด

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละความพึงพอใจของบุคลากรภายในส านักฯต่อ
สภาพแวดล้อมและส่ิงอ านวยความสะดวก

ร้อยละ 70 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ยังไม่ถึงรอบการเก็บข้อมูลผลการประเมินร้อยละความพึงพอใจของ
บุคลากรภายในส านักฯต่อสภาพแวดล้อมและส่ิงอ านวยความสะดวก

ไม่มี ไม่มี          195,900            81,600 

โครงการค่าใช้จ่ายในการจ้างเหมาปฏิบัติงาน 1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละระดับความผูกพันของบุคลากรท่ีมีต่อองค์กร ร้อยละ 85 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ยังไม่ถึงช่วงระยะเวลาการเก็บข้อมูลผลประเมินร้อยละระดับความ
ผูกพันของบุคลากรท่ีมีต่อองค์กร

ไม่มี ไม่มี          381,200          149,134 

โครงการบริหารและจัดการหน่วยงาน 1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละการเบิกจ่ายงบประมาณตามแผนท่ีก าหนด ร้อยละ 95 35.14 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          777,200          201,347 
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ช่ือหน่วยงานย่อย กลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่าเป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด (KPI) สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข  งบประมาณ  ผลการเบิกจ่าย

ส านักงานเลขานุการ กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่ความ
เป็นเลิศ พ้ืนฐาน

โครงการบริหารและจัดการหน่วยงาน 1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 ระดับความพึงพอใจของผู้ใช้บริการในภาพรวมของ
ส านักฯ

ระดับ 4 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          777,200          201,347 

ระดับความส าเร็จเพ่ือให้ได้รับรองมาตรฐานการเป็น
องค์กรสีเขียว

ระดับ 4 3 อยู่ระหว่างด าเนินงาน เป็นโครงการต่อเน่ือง โครงการแล้วเสร็จในไตรมาสท่ี 3-4 ไม่มี ไม่มี          777,200          201,347 

โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์ของหน่วยงาน 1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละความพึงพอใจของบุคลากรภายในส านักต่อ
สภาพแวดล้อมและส่ิงอ านวยความสะดวกของ
หน่วยงาน

ร้อยละ 70 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการประเมินคร้ังท่ี 1/2567 และอยู่ระหว่างการรวบและ
วิเคราะห์ผลการประเมิน

ไม่มี ไม่มี          100,000                  -   

ร้อยละความพึงพอใจต่อคุณภาพการให้บริการ ร้อยละ 80 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการประเมินคร้ังท่ี 1/2567 และอยู่ระหว่างการรวบและ
วิเคราะห์ผลการประเมิน

ไม่มี ไม่มี          100,000                  -   

โครงการป้องกันอัคคีภัย และฝึกซ้อมดับเพลิง 1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 จ านวนคร้ังการเกิดอัคคีภัย คร้ัง 0 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ส านักฯมีการจัดท าแผนป้องกันและระงับอัคคีภัย ประจ าปี
งบประมาณ 2566 และแจ้งเวียนและเผยแพร่บนเว็บไซต์ เพ่ือ
ประชาสัมพันธ์ให้บุคลากรได้ทราบและตระหนักถึงภัยอันตรายจาก
อัคคีภัยท่ีอาจจะเกิดข้ึน และเพ่ือให้บุคลากรได้ศึกษาและท าความเข้่า
ใจแผนป้องกันฯ ดังกล่าว และสามารถน ามาปฏิบัติได้จริงหากเกิด
เหตุเพลิงไหม้ ซ่ึงจะมีการปรับปรุงแผนฯ เป็นประจ าทุกปี หลังจาก
ส านักฯ จัดฝึกอบรมและฝึกซ้อมหนีไฟประจ าปี มีการด าเนินงาน
และติดตามข้อมูลผลการด าเนินงานตามแผนอย่างต่อเน่ือง และมี
การรายงานข้อมูลต่อคณะกรรมการบริหารส านักฯ อย่างต่อเน่ือง

ไม่มี ไม่มี            21,800                  -   

ระดับความส าเร็จการด าเนินงานด้านการป้องกัน
อัคคีภัย

ระดับ 5 4 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ส านักฯมีการจัดท าแผนป้องกันและระงับอัคคีภัย ประจ าปี
งบประมาณ 2566 และแจ้งเวียนและเผยแพร่บนเว็บไซต์ เพ่ือ
ประชาสัมพันธ์ให้บุคลากรได้ทราบและตระหนักถึงภัยอันตรายจาก
อัคคีภัยท่ีอาจจะเกิดข้ึน และเพ่ือให้บุคลากรได้ศึกษาและท าความเข้่า
ใจแผนป้องกันฯ ดังกล่าว และสามารถน ามาปฏิบัติได้จริงหากเกิด
เหตุเพลิงไหม้ ซ่ึงจะมีการปรับปรุงแผนฯ เป็นประจ าทุกปี หลังจาก
ส านักฯ จัดฝึกอบรมและฝึกซ้อมหนีไฟประจ าปี มีการด าเนินงาน
และติดตามข้อมูลผลการด าเนินงานตามแผนอย่างต่อเน่ือง และมี
การรายงานข้อมูลต่อคณะกรรมการบริหารส านักฯ อย่างต่อเน่ือง

ไม่มี ไม่มี            21,800                  -   

โครงการพัฒนาคุณภาพองค์กรสู่ความเป็นเลิศ 1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละการด าเนินงานตามแผนปรับปรุงคุณภาพเกณฑ์
มาตรฐานสากล TQA

ร้อยละ 85 20 อยู่ระหว่างด าเนินงาน " ด าเนินงานโครงการ ณ ไตรมาส 1 ดังน้ี
1. จัดกิจกรรม “ผู้ทรงคุณวุฒิให้ความรู้และค าปรึกษาในการ
ด าเนินการตามเกณฑ์ประเมินคุณภาพ คร้ังท่ี 1/2567” เม่ือวันท่ี 28 
ตุลาคม 2566
2. จัดประชุมคณะกรรมการตรวจประเมินและเตรียมความพร้อมการ
รับตรวจประเมินคุณภาพภายในประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 
เม่ือวันท่ี 31 ตุลาคม 2566
3. จัดกิจกรรม ""การประเมินคุณภาพภายใน ระดับส านัก"" 
ประจ าปีการศึกษา 2565 เม่ือวันท่ี 8 พฤศจิกายน 2566 "
" ด าเนินงานโครงการ ณ ไตรมาส 2 ดังน้ี
1. จัดประชุมผู้บริหารเพ่ือพิจารณาจัดท าแนวทางและวางแผนการ
ด าเนินงานตามข้อเสนอแนะคณะกรรมการตรวจประเมินคุณภาพปี
การศึกษา 2565
2. ส านักฯเข้าร่วมการอบรมเชิงพัฒนาสถาบันตามเกณฑ์คุณภาพ
การศึกษา เพ่ือการด าเนินการท่ีเป็นเลิศ (EdPEx) ฉบับปี 
2567-2570 แลกเปล่ียนรู้ร่วมกับเครือข่ายสถาบันอุดมศึกษา ณ 
โรงแรมยูเพลส มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี ระหว่างวันท่ี 11-13
มีนาคม 2567
3. อยู่ระหว่างการประสานข้อมูลเพ่ือจัดกิจกรรม “ผู้ทรงคุณวุฒิให้
ความรู้และค าปรึกษาในการด าเนินการตามเกณฑ์ประเมินคุณภาพ 
คร้ังท่ี 2/2567” เดือนเมษายน "

ไม่มี ไม่มี            99,900            25,290 

โครงการพัฒนาระบบประชาสัมพันธ์และ
ส่ือสารองค์กร

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละความพึงพอใจของผู้ใช้บริการต่อการให้บริการ
เชิงรุก

ร้อยละ 80 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการประเมินคร้ังท่ี 1/2567 และอยู่ระหว่างการรวบและ
วิเคราะห์ผลการประเมิน

ไม่มี ไม่มี            30,800                  -   

ร้อยละจ านวนข้อร้องเรียนของผู้เรียน ลูกค้ากลุ่มอ่ืน
และผู้มีส่วนได้เสีย (จากระบบ VOC)ท่ีบริหารจัดการ
แล้วเสร็จ

ร้อยละ 80 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างการประเมินคร้ังท่ี 1/2567 และอยู่ระหว่างการรวบและ
วิเคราะห์ผลการประเมิน

ไม่มี ไม่มี            30,800                  -   

โครงการสร้างสุของค์กร 1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละระดับความผูกพันของบุคลากรท่ีมีต่อองค์กร ร้อยละ 85 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ด าเนินกิจกรรมตามแผนด าเนินงาน 4 กิจกรรม ได้แก่
1. กิจกรรมบริหารจัดการด้านสวัสดิการ (เงินบ าเพ็ญกุศล/ค่าพวง
หรีด) : มีการด าเนินการต่อเน่ือง
2. กิจกรรมส่งเสริมและสร้างบรรยากาศการท างาน   (ค่าตอบแทน
วิทยากร/ค่าวัสดุเคร่ืองแต่งกาย) : จัดหาวัสดุเคร่ืองแต่งกาย
เรียบร้อยแล้ว
3. กิจกรรมส่งเสริมด้านสุขภาพ (ตรวจสุขภาพจิต/ตรวจสุขภาพ
ประจ าปี) : ยังไม่ได้ด าเนินการ เน่ืองจากยังไม่ถึงก าหนด ปีท่ีผ่านมา
ด าเนินการในเดือนสิงหาคม 2566 "

ไม่มี ไม่มี            76,100            14,500 
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ช่ือหน่วยงานย่อย กลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่าเป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด (KPI) สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข  งบประมาณ  ผลการเบิกจ่าย

ส านักงานเลขานุการ กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่ความ
เป็นเลิศ พ้ืนฐาน

โครงการสัมมนาเชิงปฏิบัติการเพ่ือจัดท าแผน
และศึกษาดูงาน

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละของตัวช้ีวัดในแผนปฏิบัติการประจ าปีท่ีบรรลุ
เป้าหมาย

ร้อยละ 70 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ด าเนินงานโครงการ ดังน้ี
1. จัดสัมมนาเชิงปฏิบัติการเพ่ือจัดท าแผน คร้ังท่ี 1/2567 เม่ือวันท่ี 
16-18 พฤศจิกายน 2566
2. ส าหรับการจัดสัมมนาเชิงปฏิบัติการ คร้ังท่ี 2/2567 มีแผนการ
จัดกิจกรรมในช่วงเดือนพฤษภาคม 2567 "

ไม่มี ไม่มี          185,000            48,440 

ส านักงานเลขานุการ                                  ผลรวม

ผลรวมท้ังหมด      25,246,800        7,302,167 
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ช่ือหน่วยงานย่อย กลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่าเป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด (KPI) สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข  งบประมาณ  ผลการเบิกจ่าย

ส านักงานผู้อ านวยการ กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมีสมรรถนะ
สูงและพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับ
คนทุกช่วงวัย

รายการค่าใช้จ่ายบุคลากร
ภาครัฐยกระดับคุณภาพ
การศึกษาและการเรียนรู้

โครงการค่าใช้จ่ายบุคลากรภาครัฐยกระดับ
คุณภาพการศึกษาและการเรียนรู้

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ความส าเร็จของการเบิกจ่ายค่าจ้างบุคลากรเป็นไป
ตามแผนประมาณการรายจ่ายส านักฯ ปีงบ 2567

ร้อยละ 97 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินงาน ซ่ึงผลการเบิกจ่ายค่าจ้างบุคลากร ไตรมาส 2 
เป็นจ านวน 3,626,834.80 บาท  คิดเป็นร้อยละ 47.23 และจะ
ส้ินสุดระยะเวลาด าเนินงานในเดือน ก.ย.2567

ไม่มี ไม่มี        7,679,900        3,659,235 

กลยุทธ์ท่ี 2 การวิจัยท่ีมี
คุณภาพสูง และสร้างนวัตกรรม 
เพ่ือขับเคล่ือนเศรษฐกิจและ
ยกระดับคุณภาพชีวิต

แผนการสนับสนุนส่งเสริม
การด าเนินงานด้านวิจัยและ
นวัตกรรม

โครงการสนับสนุนส่งเสริมการด าเนินงานด้าน
วิจัยและนวัตกรรม

29 ก.ย. 66 28 ก.ย. 67 จ านวนงานวิจัย ช้ิน 2 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินงาน และยังไม่ส้ินสุดระยะเวลาด าเนินงาน ยังไม่มีบุคลากรเสนอขออนุมัติ
จัดท าโครงการงานวิจัย

ไม่มี            20,000                  -   

กลยุทธ์ท่ี 4 ขับเคล่ือน
เศรษฐกิจสร้างสรรค์บนฐาน
ศิลปวัฒนธรรมอีสาน

แผนการท านุบ ารุง
ศิลปวัฒนธรรมและภูมิ
ปัญญาท้องถ่ิน พ้ืนฐาน

โครงการสนับสนุนส่งเสริมและท านุบ ารุง
ศิลปวัฒนธรรม

1 ธ.ค. 66 29 ก.พ. 67 ร้อยละของผู้เข้าร่วมกิจกรรม ร้อยละ 60 80.87 ด าเนินการแล้วเสร็จ ผลการด าเนินงานสูงกว่าค่าเป้าหมาย โดยมีผู้เข้าร่วมกิจกรรมคิดเป็น
ร้อยละ 80.87

ไม่มี ไม่มี          120,100            92,637 

กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่ความ
เป็นเลิศ พ้ืนฐาน ด้านสุขภาพ

โครงการก่อสร้าง/ปรับปรุง อาคารและ
ส่ิงก่อสร้าง ของมหาวิทยาลัยอุบลราชธานี

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ความพึงพอใจการให้บริการของโรงอาหารกลาง 1 
และ 2 และศูนย์อาหาร

ระดับ 4.5 4.71 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินงานปรับปรุงซ่อมแซมอาคารและส่ิงก่อสร้างของ
ส านักฯ และยังไม่ส้ินสุดระยะเวลาด าเนินงาน

ไม่มี ไม่มี        2,450,500          798,241 

4.75 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินงานปรับปรุงซ่อมแซมอาคารและส่ิงก่อสร้างของ
ส านักฯ และยังไม่ส้ินสุดระยะเวลาด าเนินงาน

ไม่มี ไม่มี        2,450,500          798,241 

ความพึงพอใจด้านการซ่อมแซม ระดับ 4 4.23 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินงานปรับปรุงซ่อมแซมอาคารและส่ิงก่อสร้างของ
ส านักฯ และยังไม่ส้ินสุดระยะเวลาด าเนินงาน

ไม่มี ไม่มี        2,450,500          798,241 

ร้อยละการสุขาภิบาลส่ิงแวดล้อมได้รับการตรวจสอบ
และปรับปรุง

ร้อยละ 100 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินงานปรับปรุงซ่อมแซมอาคารและส่ิงก่อสร้างของ
ส านักฯ และยังไม่ส้ินสุดระยะเวลาด าเนินงาน

ไม่มี ไม่มี        2,450,500          798,241 

ร้อยละของเคร่ืองฆ่าเช้ือช้อนส้อมท่ีได้รับการบ ารุงรักษา ร้อยละ 100 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินงานปรับปรุงซ่อมแซมอาคารและส่ิงก่อสร้างของ
ส านักฯ และยังไม่ส้ินสุดระยะเวลาด าเนินงาน

ไม่มี ไม่มี        2,450,500          798,241 

ร้อยละของเคร่ืองปรับอากาศท่ีได้รับการบ ารุงรักษา ร้อยละ 100 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินงานปรับปรุงซ่อมแซมอาคารและส่ิงก่อสร้างของ
ส านักฯ และยังไม่ส้ินสุดระยะเวลาด าเนินงาน

ไม่มี ไม่มี        2,450,500          798,241 

ร้อยละของกล้องวงจรปิดภายในโรงอาหาร ศูนย์
อาหาร และ UBU OUTLET ท่ีได้รับการบ ารุงรักษา

ร้อยละ 100 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินงานปรับปรุงซ่อมแซมอาคารและส่ิงก่อสร้างของ
ส านักฯ และยังไม่ส้ินสุดระยะเวลาด าเนินงาน

ไม่มี ไม่มี        2,450,500          798,241 

ร้อยละของถังพักน า้ท่ีได้รับการล้างท าความสะอาด ร้อยละ 100 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินงานปรับปรุงซ่อมแซมอาคารและส่ิงก่อสร้างของ
ส านักฯ และยังไม่ส้ินสุดระยะเวลาด าเนินงาน

ไม่มี ไม่มี        2,450,500          798,241 

ร้อยละความส าเร็จของการเบิกจ่ายการบ ารุงรักษา
กล้องวงจรปิดหอพักนักศึกษา

ร้อยละ 80 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินงานปรับปรุงซ่อมแซมอาคารและส่ิงก่อสร้างของ
ส านักฯ และยังไม่ส้ินสุดระยะเวลาด าเนินงาน

ไม่มี ไม่มี        2,450,500          798,241 

โครงการค่าใช้จ่ายในการจ้างเหมาท าความ
สะอาด

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ความพึงพอใจในด้านความสะอาดของอาคารสถานท่ี ระดับ 4.5 4.3 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินงาน ไม่มี ไม่มี        3,134,000        1,241,418 

ความพึงพอใจการให้บริการของโรงอาหารกลาง 1 
และ 2

ระดับ 4.5 4.78 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินงาน ไม่มี ไม่มี        3,134,000        1,241,418 

ความพึงพอใจด้านความสะอาดของศูนย์อาหาร ระดับ 4.5 4.67 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินงาน ไม่มี ไม่มี        3,134,000        1,241,418 
โครงการค่าใช้จ่ายในการจ้างเหมาปฏิบัติงาน 1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ความพึงพอใจการให้บริการของโรงอาหารกลาง 1 

และ 2
ระดับ 4.5 4.78 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินงาน และยังไม่ส้ินสุดระยะเวลาด าเนินงาน ไม่มี ไม่มี        2,292,600          891,953 

ความพึงพอใจด้านความสะอาดของศูนย์อาหาร ระดับ 4.5 4.67 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินงาน และยังไม่ส้ินสุดระยะเวลาด าเนินงาน ไม่มี ไม่มี        2,292,600          891,953 
ความพึงพอใจด้านมีความปลอดภัยในชีวิต และ
ทรัพย์สินฯ

ระดับ 4.3 4.36 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินงาน และยังไม่ส้ินสุดระยะเวลาด าเนินงาน ไม่มี ไม่มี        2,292,600          891,953 

โครงการงานปรับปรุงโรงอาหารกลาง 1 29 ก.ย. 66 30 มี.ค. 67 ร้อยละความส าเร็จของการเบิกจ่ายเก่ียวกับการ
ปรับปรุงโรงอาหารกลาง 1

ร้อยละ 100 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินงาน ซ่ึงจะด าเนินงานก่อหน้ีผูกพันภายใน 30 มี.ค.
2567

ไม่มี ไม่มี        4,000,000                  -   

30 ก.ย. 66 29 มี.ค. 67 ร้อยละความส าเร็จของการเบิกจ่ายเก่ียวกับการ
ปรับปรุงโรงอาหารกลาง 1

ร้อยละ 100 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินงาน และจะก่อหน้ีผูกพันให้แล้วเสร็จภายใน 30 
มี.ค. 2567

ไม่มี ไม่มี        4,000,000                  -   

โครงการจัดหาครุภัณฑ์ 29 ก.ย. 66 28 มี.ค. 67 ร้อยละของครุภัณฑ์ฝ่ายบริหารจัดการทรัพย์สินฯ ท่ี
ได้รับการจัดซ้ือตามแผนการด าเนินการ

ร้อยละ 100 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินงาน ซ่ึงงานพัสดุของส านักฯด าเนินการจัดซ้ือจัด
จ้างครุภัณฑ์เรียบร้อยในบางรายการและบางรายการอยู่ระหว่าง
บริหารสัญญาและรอใบเสนอราคา

ไม่มี ไม่มี        1,093,100          314,090 

ร้อยละของครุภัณฑ์ฝ่ายหอพักนักศึกษาท่ีได้รับการ
จัดซ้ือตามแผนการด าเนินการ

ร้อยละ 100 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินงาน ซ่ึงงานพัสดุของส านักฯด าเนินการจัดซ้ือจัด
จ้างครุภัณฑ์เรียบร้อยในบางรายการและบางรายการอยู่ระหว่าง
บริหารสัญญาและรอใบเสนอราคา

ไม่มี ไม่มี        1,093,100          314,090 

โครงการช าระหน้ีเงินคืนทุนส ารองมหาวิทยาลัย 31 ก.ค. 67 29 ก.ย. 67 ร้อยละของการคืนเงิน ร้อยละ 100 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ยังไม่ถึงระยะเวลาด าเนินงาน ซ่ึงจะด าเนินงานให้แล้วเสร็จในเดือน 
ก.ย. 2567

ไม่มี ไม่มี        2,997,500                  -   

ร้อยละช าระเงินคืนแก่มหาวิทยาลัย ร้อยละ 100 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ยังไม่ถึงระยะเวลาด าเนินงาน ซ่ึงจะด าเนินงานให้แล้วเสร็จในเดือน 
ก.ย.2567

ไม่มี ไม่มี        2,002,500                  -   

โครงการบริหารและจัดการเงินบริจาค 28 ก.ย. 66 28 ก.ค. 67 ร้อยละความส าเร็จของการเบิกจ่ายเก่ียวกับ
ทุนการศึกษาและเงินสนับสนุนการด าเนินงานของ
ส านักฯ

ร้อยละ 100 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินงาน ซ่ึงในรอบแรกได้สนับสนุนทุนการศึกษาให้กับ
นักศึกษาวิทยาลัยแพทย์ฯ จ านวน 200,000 บาท คิดเป็นร้อยละ 25
 ของงบรายจ่ายท่ีต้ังแผนในโครงการ และระยะเวลาด าเนินงานจะ
ส้ินสุดในเดือน ก.ค.2567

ไม่มี ไม่มี          800,000                  -   

โครงการบริหารและจัดการหน่วยงาน 28 ก.ย. 66 27 ก.ย. 67 กระบวนการท่ีได้รับการพัฒนา/ปรับปุรง (ลดข้ันตอน
และเวลา)

งาน 1 1 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ในระหว่างการด าเนินงานบริหารและจัดการหน่วยงาน และยังไม่
ส้ินสุดระยะเวลาด าเนินงาน

ไม่มี ไม่มี        5,778,000        2,418,207 

งบการเงินได้รับรองจากผู้สอบบัญชี ชุด 1 1 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ในระหว่างการด าเนินงานบริหารและจัดการหน่วยงาน และยังไม่
ส้ินสุดระยะเวลาด าเนินงาน

ไม่มี ไม่มี        5,778,000        2,418,207 

จ านวนโครงการท่ีส่งเสริมและสนับสนุนการท างาน
ของบุคลากรอย่างมีความสุข

โครงการ 2 2 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ในระหว่างการด าเนินงานบริหารและจัดการหน่วยงาน และยังไม่
ส้ินสุดระยะเวลาด าเนินงาน

ไม่มี ไม่มี        5,778,000        2,418,207 

ส ำนักบริหำรทรัพย์สินและสิทธิประโยชน์                  
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ช่ือหน่วยงานย่อย กลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่าเป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด (KPI) สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข  งบประมาณ  ผลการเบิกจ่าย

ส านักงานผู้อ านวยการ กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่ความ
เป็นเลิศ พ้ืนฐาน ด้านสุขภาพ

โครงการบริหารและจัดการหน่วยงาน 28 ก.ย. 66 27 ก.ย. 67 ร้อยละของโรงอาหารกลาง ศูนย์อาหาร และโรง
อาหารคณะได้รับใบอนุญาตหรือหนังสือรับรองการ
แจ้งจัดต้ังสถานท่ีจ าหน่ายอาหารและสถานท่ีสะสม
อาหาร

ร้อยละ 100 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ในระหว่างการด าเนินงานบริหารและจัดการหน่วยงาน และยังไม่
ส้ินสุดระยะเวลาด าเนินงาน

ไม่มี ไม่มี        5,778,000        2,418,207 

ร้อยละของผู้เข้าร่วมโครงการพัฒนาศักยภาพฯ ร้อยละ 80 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ในระหว่างการด าเนินงานบริหารและจัดการหน่วยงาน และยังไม่
ส้ินสุดระยะเวลาด าเนินงาน

ไม่มี ไม่มี        5,778,000        2,418,207 

ร้อยละของผู้เข้าร่วมกิจกรรมปฐมนิเทศนักศึกษาหอพัก ร้อยละ 60 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ในระหว่างการด าเนินงานบริหารและจัดการหน่วยงาน และยังไม่
ส้ินสุดระยะเวลาด าเนินงาน

ไม่มี ไม่มี        5,778,000        2,418,207 

ร้อยละของพ้ืนท่ีโรงอาหารท่ีได้รับการป้องกันและ
ก าจัดแมลงรบกวน

ร้อยละ 100 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ในระหว่างการด าเนินงานบริหารและจัดการหน่วยงาน และยังไม่
ส้ินสุดระยะเวลาด าเนินงาน

ไม่มี ไม่มี        5,778,000        2,418,207 

ร้อยละของภาชนะใส่อาหารได้รับการจัดซ้ือตาม
แผนการด าเนินการ

ร้อยละ 100 100 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ในระหว่างการด าเนินงานบริหารและจัดการหน่วยงาน และยังไม่
ส้ินสุดระยะเวลาด าเนินงาน

ไม่มี ไม่มี        5,778,000        2,418,207 

ร้อยละของร้านท่ีได้รับการตรวจประเมินด้าน
สุขาภิบาลอาหารและสารปนเป้ือนในวัตถุดิบประกอบ
อาหาร

ร้อยละ 80 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ในระหว่างการด าเนินงานบริหารและจัดการหน่วยงาน และยังไม่
ส้ินสุดระยะเวลาด าเนินงาน

ไม่มี ไม่มี        5,778,000        2,418,207 

ร้อยละความส าเร็จของการเบิกจ่ายเก่ียวกับโรงอาหาร
อัจฉริยะ

ร้อยละ 95 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ในระหว่างการด าเนินงานบริหารและจัดการหน่วยงาน และยังไม่
ส้ินสุดระยะเวลาด าเนินงาน

ไม่มี ไม่มี        5,778,000        2,418,207 

ร้อยละความส าเร็จของการเบิกจ่ายเก่ียวกับการ
บริหารจัดการฝ่ายทรัพย์สินและสิทธิประโยชน์

ร้อยละ 95 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ในระหว่างการด าเนินงานบริหารและจัดการหน่วยงาน และยังไม่
ส้ินสุดระยะเวลาด าเนินงาน

ไม่มี ไม่มี        5,778,000        2,418,207 

ร้อยละความส าเร็จของการเบิกจ่ายเก่ียวกับการ
บริหารจัดการหอพัก

ร้อยละ 95 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ในระหว่างการด าเนินงานบริหารและจัดการหน่วยงาน และยังไม่
ส้ินสุดระยะเวลาด าเนินงาน

ไม่มี ไม่มี        5,778,000        2,418,207 

ร้อยละความส าเร็จของการเบิกจ่ายเก่ียวกับการ
สนับสนุนเงินเข้ากองทุนสวัสดิการมหาวิทยาลัย

ร้อยละ 100 100 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ในระหว่างการด าเนินงานบริหารและจัดการหน่วยงาน และยังไม่
ส้ินสุดระยะเวลาด าเนินงาน

ไม่มี ไม่มี        5,778,000        2,418,207 

ระดับความพึงพอใจของผู้ใช้บริการระบบสารสนเทศ 
ลูกค้า บุคลากรท่ีเก่ียวข้อง

ระดับ 4.55 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ในระหว่างการด าเนินงานบริหารและจัดการหน่วยงาน และยังไม่
ส้ินสุดระยะเวลาด าเนินงาน

ไม่มี ไม่มี        5,778,000        2,418,207 

1 พ.ย. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของผู้เข้าร่วมกิจกรรม ร้อยละ 90 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยูระหว่างด าเนินงาน ไม่มี ไม่มี            70,000        2,418,207 
โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์ด้านหลังโรงอาหาร
กลาง

30 ก.ย. 66 29 มี.ค. 67 ร้อยละความส าเร็จของการเบิกจ่ายเก่ียวกับโครงการ
ปรับปรุงภูมิทัศน์ด้านหลังโรงอาหารกลาง

ร้อยละ 100 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินงาน และจะก่อหน้ีผูกพันให้แล้วเสร็จภายใน 30 
มี.ค. 2567

ไม่มี ไม่มี        1,000,000                  -   

โครงการปรับปรุงลานกิจกรรมหอพักนักศึกษา 30 ก.ย. 66 29 มี.ค. 67 ร้อยละความส าเร็จของการเบิกจ่ายโครงการปรับปรุง
ลานกิจกรรมหอพักนักศึกษา

ร้อยละ 90 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินงาน และจะก่อหน้ีผูกพันให้แล้วเสร็จภายใน 30 
มี.ค. 2567

ไม่มี ไม่มี          500,000                  -   

มีรูปเล่มรายงานผลการประเมินคุณภาพประจ าปี เล่ม 1 1 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ผลการด าเนินงานการจัดท ารูปเล่มรายงานผลการประเมินคุณภาพ
ประจ าปีเสร็จเรียบร้อยและบรรลุค่าเป้าหมาย แต่การด าเนินงาน
ด้านการจัดการองค์ความรู้ได้รับการเผยแพร่ในองค์กร 1 เร่ือง ซ่ึงยัง
ต่ ากว่าค่าเป้าหมายท่ีก าหนดไว้ 5 เร่ือง และระยะเวลาการ
ด าเนินงานยังไม่ส้ินสุด

ไม่มี ไม่มี            42,900            12,640 

โครงการพัฒนาบุคลากร 29 ก.ย. 66 28 ก.ย. 67 จ านวนผู้เข้าอบรมโครงการพัฒนาบุคลากรพร้อมรับ
การเปล่ียนแปลงต่อสถานการณ์ปัจจุบัน

ร้อยละ 100 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินงาน  และยังไม่ส้ินสุดระยะเวลาด าเนินงาน ไม่มี ไม่มี          390,500            21,438 

ร้อยละของบุคลากรรับทราบและรับผิดชอบ
ด าเนินงานตามแผนกลยุทธ์และตัวช้ีวัดของส านักฯ

ร้อยละ 100 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินงาน  และยังไม่ส้ินสุดระยะเวลาด าเนินงาน ไม่มี ไม่มี          390,500            21,438 

แผนการสร้างรายได้เชิงธุรกิจ
และบริหารสินทรัพย์เชิงรุก 
(Aggressive/Game change 
projects) (L)

โครงการปรับปรุงศูนย์อาหาร 1 ต.ค. 66 30 มี.ค. 67 ร้อยละความส าเร็จของการเบิกจ่ายเก่ียวกับการ
ปรับปรุงศูนย์อาหาร

ร้อยละ 100 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินงาน ซ่ึงจะด าเนินการก่อหน้ีผูกพันให้แล้วเสร็จ
ภายในเดือน มี.ค.2567

ไม่มี ไม่มี        2,000,000                  -   

โครงการสร้างรายได้จากทรัพย์สิน 31 ธ.ค. 66 30 ส.ค. 67 ร้อยละความส าเร็จของการเบิกจ่ายโครงการ
ประชาสัมพันธ์หอพักและรับน้องเข้าหอพักนักศึกษา

ร้อยละ 70 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินงาน ซ่ึงได้รับอนุมัติโครงการเรียบร้อยแล้วอยู่ใน
ข้ันตอนเตรียมกิจกรรมและวัสดุอุปกรณ์ในการจัดโครงการ

ไม่มี ไม่มี          157,200            28,739 

โครงการสร้างรายได้จากผลิตภัณฑ์และ
นวัตกรรมของมหาวิทยาลัย ผ่านร้านจ าหน่าย
ผลิตภัณฑ์และนวัตกรรมของมหาวิทยาลัย 
(UBU Innovation Store)

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ความพึงพอใจการจ าหน่ายของท่ีระลึก มหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี

ระดับ 4.5 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินงาน ซ่ึงผลการเบิกจ่ายค่าใช้จ่ายในโครงการ ไตร
มาส 2 จ านวน 50,279.50 บาท คิดเป็นร้อยละ 12.57 และจะ
ส้ินสุดระยะเวลาด าเนินงานในเดือน ก.ย.2567

ไม่มี ไม่มี          400,000          141,230 

โครงการหารายได้จากการบริหารทรัพยากร
และการด าเนินงานด้านต่างๆ ของมหาวิทยาลัย

28 ก.ย. 66 27 ก.ย. 67 (ว่าง) คร้ัง 15000 23586 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินงาน ซ่ึงผลการเบิกจ่าย ไตรมาส 2 จ านวน 
711,698.10 บาท คิดเป็นร้อยละ 27.90 และระยะเวลาด าเนินงาน
จะแล้วเสร็จในเดือน ก.ย.2567

ไม่มี ไม่มี        2,550,600          953,400 

ร้อยละ 60 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินงาน ซ่ึงผลการเบิกจ่าย ไตรมาส 2 จ านวน 
711,698.10 บาท คิดเป็นร้อยละ 27.90 และระยะเวลาด าเนินงาน
จะแล้วเสร็จในเดือน ก.ย.2567

ไม่มี ไม่มี        2,550,600          953,400 

95 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินงาน ซ่ึงผลการเบิกจ่าย ไตรมาส 2 จ านวน 
711,698.10 บาท คิดเป็นร้อยละ 27.90 และระยะเวลาด าเนินงาน
จะแล้วเสร็จในเดือน ก.ย.2567

ไม่มี ไม่มี        2,550,600          953,400 

แผนพัฒนา IT Architecture 
เพ่ือรองรับสถาปัตยกรรม
องค์กร (Enterprise 
Architecture: EA) ของ
มหาวิทยาลัย (L)

โครงการพัฒนากระบวนการท างานด้วยระบบ
 Digital plaltform หรือเทคโนโลยี

1 ต.ค. 66 30 มี.ค. 67 มีระบบสารสนเทศสนับสนุนการด าเนินงานและการ
ให้บริการ เพ่ือการตัดสินใจของผู้บริหาร

ระบบ 1 0 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินงานพัฒนาระบบสารสนเทศสนับสนุนการ
ด าเนินงานและการให้บริการ จ านวน 1 ระบบ

ไม่มี ไม่มี          250,000                  -   

ส านักงานผู้อ านวยการ                                ผลรวม

ผลรวมท้ังหมด      25,246,800        7,302,167 
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ช่ือหน่วยงานย่อย กลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่าเป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด (KPI) สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข  งบประมาณ  ผลการเบิกจ่าย

สถานปฏิบัติการ
โรงแรมและการ
ท่องเท่ียว

กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่ความ
เป็นเลิศ พ้ืนฐาน ด้านสังคม

โครงการเสริมสร้างความผูกพันต่อองค์กร 1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละผลการด าเนินงานท่ีบรรลุตามวัตถุประสงค์ ร้อยละ 100 100 ด าเนินการแล้วเสร็จ ผลการการด าเนินงานอยู่ระหว่างด าเนินโครงการ ไม่มี ไม่มี            15,000              1,638 

โครงการจัดหาครุภัณฑ์ 1 ธ.ค. 66 30 ธ.ค. 66 ร้อยละผลการด าเนินงานท่ีบรรลุตามวัตถุประสงค์ ร้อยละ 100 100 ด าเนินการแล้วเสร็จ ผลการด าเนินงานเป็นไปตามเป้าหมาย ไม่มี ไม่มี              5,000              4,584 
โครงการด าเนินแผนการตลาดและ
ประชาสัมพันธ์

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละผลการด าเนินงานท่ีบรรลุตามวัตถุประสงค์ ร้อยละ 90 75.11 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างออกพบลูกค้าและประชาสัมพันธ์
1.ค่าใช้สอย ,ค่าน้ ามันรถ
2.วัสดุ

ไม่มี ไม่มี            22,100              6,219 

โครงการบริหารและจัดการหน่วยงาน 1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละผลการด าเนินงานท่ีบรรลุตามวัตถุประสงค์ ร้อยละ 100 64.43 อยู่ระหว่างด าเนินงาน การเบิกจ่ายการบริหารและจัดการหน่วยงาน ส าหรับการเบิกจ่าย 
ณ.29/2/2567
1. เงินเดือนพนักงาน
2.ค่าตอบแทนผู้จัดการ,รองผู้จัดการ
3.ค่าใช้สอย ส าหรับจ่ายประกันสังคม,จ้างเหมาเจ้าหน้าท่ีจัดซ้ือ,
Service Charge,ค่าน้ ามันรถพนักงาน
4.ค่าวัสดุก่อสร้าง,วัสดุไฟฟ้า,วัสดุเกษตร,วัสดุคอมพิวเตอร์

ไม่มี ไม่มี        5,040,500        2,173,817 

โครงการบริหารจัดการด้านสาธารณูปโภค 1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละผลการด าเนินงานท่ีบรรุวัตถุประสงค์ ร้อยละ 100 70.82 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ผลการด าเนินงานตามเป้าหมาย
ส าหรับใช้จ่ายค่าไฟฟ้าและค่าโทรศัพท์ 

ไม่มี ไม่มี        1,344,000          616,393 

โครงการบริหารจัดการห้องพักและ
ประชุมสัมมนา

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละผลการด าเนินงานท่ีบรรลุตามวัตถุประสงค์ ร้อยละ 95 80.65 อยู่ระหว่างด าเนินงาน ผลการด าเนินงานอยู่ระหว่างด าเนินการภายในโครงการ 
1.ค่าใช้สอย ค่าซักผ้า,ค่าจ้างเหมารายวัน
2.ค่าวัสดุ ซ้ือวัตถุดิบประกอบอาหารและท าขนม,ของใช้แผนกแม่บ้าน
,ของใช้แผนกห้องอาหาร

ไม่มี ไม่มี        5,245,600        1,488,935 

โครงการพัฒนาบุคลากร 18 มี.ค. 67 30 ก.ย. 67 ร้อยละผลการด าเนินงานท่ีบรรลุตามวัตถุประสงค์ ร้อยละ 100 100 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินการจัดการอบรม ไม่มี ไม่มี            79,000                  -   
โครงการสนับสนุนการฝึกปฏิบัติของนักศึกษา 1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละผลการด าเนินงานท่ีบรรลุตามวัตถุประสงค์ ร้อยละ 90 81.94 อยู่ระหว่างด าเนินงาน อยู่ระหว่างด าเนินโครงการ ไม่มี ไม่มี            65,000            15,627 

สถานปฏิบัติการโรงแรมและการท่องเท่ียว               ผลรวม

ผลรวมท้ังหมด      11,816,200        4,307,211 

สถานปฏิบัติการโรงแรมและการท่องเท่ียว                   
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

กองกลาง                                           กลยุทธ์ท่ี 4 ขับเคล่ือน
เศรษฐกิจสร้างสรรค์บนฐาน
ศิลปวัฒนธรรมอีสาน

แผนการท านุบ ารุง
ศิลปวัฒนธรรมและภูมิ
ปัญญาท้องถ่ิน พ้ืนฐาน

โครงการสนับสนุนส่งเสริม
และท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม

โครงการร่วมงานวันส าคัญของ
ชาติและกิจกรรมทางวัฒนธรรม
ร่วมกับจังหวัดอุบลราชธานี และ
ชุมชนโดยรอบมหาวิทยาลัย

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของงานท านุบ ารุง
ศิลปวัฒนธรรมแล้วเสร็จตาม
ระยะเวลาท่ีก าหนด

ร้อยละ 100.00 65.52 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

มีการด าเนินกิจกรรม/เข้าร่วมพิธีการตามปฏิทินกิจกรรม
พิธีการ/รัฐพิธีท้ังส้ิน 19 งาน จากท้ังหมด 29 งาน

ไม่มี ไม่มี         240,500         179,864

โครงการวันส าคัญและกิจกรรม
สืบสานอนุรักษณ์วัฒนธรรมของ
มหาวิทยาลัย

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของงานท านุบ ารุง
ศิลปวัฒนธรรมแล้วเสร็จตาม
ระยะเวลาท่ีก าหนด

ร้อยละ 100.00 33.33 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ด าเนินการแล้วเสร็จไป1 กิจกรรม คงเหลือ 2 กิจกรรมใน
เดือนเมษายน และกรกฎาคม 2567

ไม่มี ไม่มี         281,000

กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ พ้ืนฐาน 
ด้านสุขภาพ

โครงการค่าใช้จ่ายด้าน
ยานพาหนะ

ค่าใช้จ่ายในการให้บริการ
ยานพาหนะ

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ระดับความพึงพอใจในการให้บริการ ระดับ 4.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการประเมินความพึงพอใจในการให้บริการ ไม่มี ไม่มี         866,500         469,963

โครงการจัดหาครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ 1 พ.ย. 66 30 ธ.ค. 66 การจัดซ้ือครุภัณฑ์แล้วเสร็จตามแผน ร้อยละ 100.00 100.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

ด าเนินการจัดซ้ือแล้วเสร็จภายในก าหนด ไม่มี ไม่มี           96,000           94,760

โครงการบริหารจัดการด้าน
สาธารณูปโภค

ค่าใช้จ่ายด้านสาธารณูปโภค 1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 เบิกจ่ายแล้วเสร็จภายในระยะเวลาท่ี
ก าหนด

ร้อยละ 100.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ด าเนินการเบิกจ่ายไปแล้ว 6 เดือน แต่เน่ืองจากเป็นงบ
ด าเนินงานประจ า จึงยังไม่สามารถประเมินผลได้

ไม่มี ไม่มี       1,755,600         714,447

โครงการบริหารและจัดการ
หน่วยงาน

การบริหารจัดการท่ัวไป 1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 เบิกจ่ายแล้วเสร็จภายในระยะเวลาท่ี
ก าหนด

ร้อยละ 100.00 95.83 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

1. มีการเบิกจ่ายสูงกว่าประมาณการท่ีต้ังไว้ ท้ังน้ี 
เน่ืองจากมีการปรับเปล่ียนนโยบายในการเบิกจ่ายค่า
ปฏิบัติงานนอกเวลาราชการ ในการให้บริการห้องประชุม
 และพิธีการต่าง ๆ รวมท้ังมีกิจกรรมสนับสนุน
สาธารณประโยชน์เพ่ิมสูงข้ึนจากหน่วยงานภายนอก
2. อยู่ระหว่างประเมินความพึงพอใจรอบคร่ึงปีแรก

มีการปรับเปล่ียน
นโยบายในการ
เบิกจ่ายค่าปฏิบัติงาน
นอกเวลาราชการ ใน
การให้บริการห้อง
ประชุม และพิธีการ
ต่าง ๆ รวมท้ังมี
กิจกรรมสนับสนุน
สาธารณประโยชน์เพ่ิม
สูงข้ึนจากหน่วยงาน
ภายนอก จึงส่งผล
กระทบให้มีการ
เบิกจ่ายจริงสูงกว่า
ประมาณการท่ีต้ังไว้

กองกลางได้
ด าเนินการขอรับการ
สนับสนุนงบประมาณ
เพ่ิมเติม

          90,000                 -   

ระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการ
ในภาพรวมของกองกลาง

ระดับ 4.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

1. มีการเบิกจ่ายสูงกว่าประมาณการท่ีต้ังไว้ ท้ังน้ี 
เน่ืองจากมีการปรับเปล่ียนนโยบายในการเบิกจ่ายค่า
ปฏิบัติงานนอกเวลาราชการ ในการให้บริการห้องประชุม
 และพิธีการต่าง ๆ รวมท้ังมีกิจกรรมสนับสนุน
สาธารณประโยชน์เพ่ิมสูงข้ึนจากหน่วยงานภายนอก
2. อยู่ระหว่างประเมินความพึงพอใจรอบคร่ึงปีแรก

มีการปรับเปล่ียน
นโยบายในการ
เบิกจ่ายค่าปฏิบัติงาน
นอกเวลาราชการ ใน
การให้บริการห้อง
ประชุม และพิธีการ
ต่าง ๆ รวมท้ังมี
กิจกรรมสนับสนุน
สาธารณประโยชน์เพ่ิม
สูงข้ึนจากหน่วยงาน
ภายนอก จึงส่งผล
กระทบให้มีการ
เบิกจ่ายจริงสูงกว่า
ประมาณการท่ีต้ังไว้

กองกลางได้
ด าเนินการขอรับการ
สนับสนุนงบประมาณ
เพ่ิมเติม

          90,000                 -   

ส ำนักงำนอธิกำรบดี

241



ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

กองกลาง                                           กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ พ้ืนฐาน 
ด้านสุขภาพ

โครงการบริหารและจัดการ
หน่วยงาน

ค่าสมาชิก ทปอ. และ สออ. 1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 	เบิกจ่ายแล้วเสร็จภายในระยะเวลาท่ี
ก าหนด

ร้อยละ 100.00 100.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

ด าเนินการเบิกจ่ายเรียบร้อยแล้ว ไม่มี ไม่มี           60,000                 -   

เงินบริจาคสาธารณะประโยชน์ (ว่าง) (ว่าง) เบิกจ่ายแล้วเสร็จภายในระยะเวลาท่ี
ก าหนด

ร้อยละ 100.00 95.83 (ว่าง) มีการเบิกจ่ายสูงกว่าประมาณการท่ีต้ังไว้ ท้ังน้ี เน่ืองจาก
มีการปรับเปล่ียนนโยบายในการเบิกจ่ายค่าปฏิบัติงาน
นอกเวลาราชการ ในการให้บริการห้องประชุม และพิธี
การต่าง ๆ รวมท้ังมีกิจกรรมสนับสนุนสาธารณประโยชน์
เพ่ิมสูงข้ึนจากหน่วยงานภายนอก

มีการปรับเปล่ียน
นโยบายในการ
เบิกจ่ายค่าปฏิบัติงาน
นอกเวลาราชการ ใน
การให้บริการห้อง
ประชุม และพิธีการ
ต่าง ๆ รวมท้ังมี
กิจกรรมสนับสนุน
สาธารณประโยชน์เพ่ิม
สูงข้ึนจากหน่วยงาน
ภายนอก จึงส่งผล
กระทบให้มีการ
เบิกจ่ายจริงสูงกว่า
ประมาณการท่ีต้ังไว้

กองกลางได้
ด าเนินการขอรับการ
สนับสนุนงบประมาณ
เพ่ิมเติม

          30,000                 -   

โครงการบริหารและจัดการ
หน่วยงาน (งานประสานงาน)

การบริหารจัดการท่ัวไป (งาน
ประสานงาน)

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 เบิกจ่ายแล้วเสร็จภายในระยะเวลาท่ี
ก าหนด

ร้อยละ 100.00 65.08 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ด าเนินการเบิกจ่ายไปแล้ว 6 เดือน แต่เน่ืองจากเป็นงบ
ด าเนินงานประจ า จึงยังไม่สามารถประเมินผลได้

ไม่มี ไม่มี         143,000           66,733

โครงการบริหารและจัดการ
หน่วยงาน (หน้าห้อง
อธิการบดี)

การบริหารและจัดการหน่วยงาน 
(หน้าห้องอธิการบดี)

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ระดับความพึงพอใจในการให้บริการ ระดับ 4.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการประเมินความพึงพอใจในการให้บริการ ไม่มี ไม่มี           47,600           12,200

โครงการพัฒนาคุณภาพ
องค์กรสู่ความเป็นเลิศ

โครงการผลิตรายการร่วมกับ NBT
 อุบลราชธานี

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ระดับความพึงพอใจในการให้บริการ ระดับ 4.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างประเมินความพึงพอใจในการด าเนินงาน ไม่มี ไม่มี           48,000         148,734

โครงการผลิตส่ือเพ่ือการ
ประชาสัมพันธ์มหาวิทยาลัย

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ระดับความพึงพอใจในการให้บริการ
ด้านการประชาสัมพันธ์

ระดับ 4.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการประเมินความพึงพอใจรอบคร่ึงปีแรก ไม่มี ไม่มี         150,000                 -   

โครงการเสริมสร้างภาพลักษณ์
องค์กร

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ระดับความพึงพอใจในการให้บริการ ระดับ 4.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างประเมินความพึงพอใจในการให้บริการ ไม่มี ไม่มี         167,000                 -   

โครงการสนับสนุนการ
ประชุมคณะกรรมการต่างๆ 
ของมหาวิทยาลัย

ค่าใช้จ่ายในการสนับสนุนการ
ประชุม

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 เบิกจ่ายแล้วเสร็จภายในระยะเวลาท่ี
ก าหนด

ร้อยละ 100.00 99.78 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

มีการด าเนินการซ้ือวัสดุและปรับปรุงซ่อมแซมครุภัณฑ์ใน
ห้องประชุม ปัจจุบันคงค้าง 1 รายการยังไม่ได้เบิกจ่าย

ไม่มี ไม่มี           40,000         158,530

ประชุมคณะกรรมการบริหาร
มหาวิทยาลัย

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 เบิกจ่ายแล้วเสร็จภายในระยะเวลาท่ี
ก าหนด

ร้อยละ 100.00 74.04 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

1.ด าเนินการประชุมตามแผนไปแล้ว 6 คร้ัง และวาระ
พิเศษอีก 1 คร้ัง
2.อยู่ระหว่างประเมินความพึงพอใจในการให้บริการ

ไม่มี ไม่มี           54,600                 -   

ระดับความพึงพอใจในการให้บริการ ระดับ 4.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

1.ด าเนินการประชุมตามแผนไปแล้ว 6 คร้ัง และวาระ
พิเศษอีก 1 คร้ัง
2.อยู่ระหว่างประเมินความพึงพอใจในการให้บริการ

ไม่มี ไม่มี           54,600                 -   

ประชุมคณะกรรมการประจ า
ส านักงานอธิการบดี

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 เบิกจ่ายแล้วเสร็จภายในระยะเวลาท่ี
ก าหนด

ร้อยละ 100.00 35.64 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

จัดการประชุมไปแล้วท้ังส้ิน 5 คร้ัง จากท้ังหมด 12 คร้ัง ไม่มี ไม่มี           25,000                 -   

ระดับความพึงพอใจในการให้บริการ ระดับ 4.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

จัดการประชุมไปแล้วท้ังส้ิน 5 คร้ัง จากท้ังหมด 12 คร้ัง ไม่มี ไม่มี           25,000                 -   

ประชุมคณะกรรมการส่งเสริม
กิจการมหาวิทยาลัย

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 เบิกจ่ายแล้วเสร็จภายในระยะเวลาท่ี
ก าหนด

ร้อยละ 100.00 18.45 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

มีการจัดประชุมแล้ว 1 คร้ังจากปฏิทินท่ีวางไว้ท้ังหมด 4 
คร้ัง

ไม่มี ไม่มี         199,000                 -   

ประชุมคณะกรรมการส่ือสาร
ภาพลักษณ์สู่สาธารณะ

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ระดับความพึงพอใจในการให้บริการ ระดับ 4.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างประเมินความพึงพอใจในการด าเนินงาน ไม่มี ไม่มี           11,400                 -   

ประชุมคณะกรรมการส่ือสาร
องค์กรภายใน

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ระดับความพึงพอใจในการให้บริการ ระดับ 4.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการประเมินความพึงพอใจในการให้บริการ ไม่มี ไม่มี           11,400                 -   
242



ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
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สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

กองกลาง                                           กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ พ้ืนฐาน 
ด้านสุขภาพ

โครงการสนับสนุนการ
ประชุมคณะกรรมการต่างๆ 
ของมหาวิทยาลัย

ประชุมจัดการความรู้ (KM) 1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 เบิกจ่ายแล้วเสร็จภายในระยะเวลาท่ี
ก าหนด

ร้อยละ 100.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

1. มีการจัดประชุมเชิงปฏิบัติการ ช้ีแจงและซักซ้อมความ
เข้าใจต่อผู้รับผิดชอบด้านการจัดท าบันทึกข้อตกลงความ
ร่วมมือทางวิชาการ และการใช้งานระบบบริหารจัดการ
บันทึกข้อตกลงความร่วมมือ (UBU MOU) ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2567 เม่ือวันท่ี 1 พฤศจิกายน 2567
คงเหลือการจัด KM ด้านการประชาสัมพันธ์ การบริหาร
เอกสาร และการประชุม

ไม่มี ไม่มี           21,000                 -   

กองกลำง                                            ผลรวม 4,507,200     2,182,758     
กองการ
เจ้าหน้าท่ี

กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ พ้ืนฐาน 
ด้านสังคม

โครงการบริหารทรัพยากร
มนุษย์

 การประชุมคณะกรรมการ
บริหารงานบุคคล

29 ก.ย. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละความส าเร็จของการ
ด าเนินการตามแผน

ร้อยละ 100.00 100.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ประชุม ก.บ.บ. แล้ว 3 คร้ัง ไม่มี ไม่มี           63,700           11,875

การคัดเลือกบุคลากรดีเด่นและ
ข้าราชการพลเรือนดีเด่น

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ระดับความผูกพันต่อองค์กร ระดับ 4.50 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ยังไม่ถึงระยะเวลาด าเนินการประเมินผลความผูกพันต่อ
องค์กร

ไม่มี ไม่มี           23,300             2,160

การด าเนินการจัดสอบแข่งขัน
พนักงานมหาวิทยาลัย สังกัด
ส านักงานอธิการบดี

1 ต.ค. 66 29 ก.ย. 67 จ านวนข้อร้องเรียนท่ีเกิดจากการ
สอบแข่งขัน

จ านวน 0.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

เปิดสอบแล้วจ านวน 1  อัตรา ไม่มี ไม่มี           30,000                 -   

ร้อยละของการสอบแข่งขันเป็นไป
ตามแผนการด าเนินงานท่ีก าหนด

ร้อยละ 100.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

เปิดสอบแล้วจ านวน 1  อัตรา ไม่มี ไม่มี           30,000                 -   

การประชุมคณะกรรมการ
ส่งเสริมสนับสนุนการด าเนินงาน
ด้านการบริหารและพัฒนาบุคลากร

29 ก.ย. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละความส าเร็จของการ
ด าเนินงานตามแผน

ร้อยละ 100.00 100.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ประชุมแล้ว 3 คร้ัง ไม่มี ไม่มี           29,200             2,695

การประเมินผลการปฏิบัติงาน
ของผู้ท่ีได้รับการต่อเวลาราชการ

1 พ.ค. 67 30 ก.ย. 67 ร้อยละของผู้ท่ีต่อเวลาราชการท่ี
เป็นไปตามเกณฑ์ท่ีก าหนด

ร้อยละ 100.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ยังไม่มีรอบการด าเนินการ ไม่มี ไม่มี             6,100                 -   

โครงการพัฒนาและขับเคล่ือน
การด าเนินงานของคณะกรรมการ
กองทุนส ารองเล้ียงชีพ
มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี

1 เม.ย. 67 30 ก.ย. 67 ร้อยละของบุคลากรท่ีเป็นสมาชิก
กองทุนส ารองเล้ียงชีพ

ร้อยละ 85.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ยังไม่ถึงรอบด าเนินการ ไม่มี ไม่มี             6,500                 -   

ประชุมคณะกรรมการกล่ันกรอง
เสนอขอพระราชทาน
เคร่ืองราชอิสริยาภรณ์ และ
เหรียญจักรพรรดิมาลา

1 ต.ค. 66 19 มี.ค. 67 ร้อยละความส าเร็จของการ
ด าเนินงานตามแผน

ร้อยละ 100.00 100.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

ด าเนินการแล้วเสร็จ อยู่ระหว่างรอผลการพิจารณา
พระราชทานเคร่ืองราชอิสริยาภรณ์ และเหรียญ
จักรพรรดิมาลา

ไม่มี ไม่มี             1,600               595

ระดับความผูกพันต่อองค์กร ระดับ 4.50 0.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

ด าเนินการแล้วเสร็จ อยู่ระหว่างรอผลการพิจารณา
พระราชทานเคร่ืองราชอิสริยาภรณ์ และเหรียญ
จักรพรรดิมาลา

ไม่มี ไม่มี             1,600               595

ประชุมคณะกรรมการประเมิน
เพ่ือแต่งต้ังบุคคลให้ด ารงต าแหน่ง
สูงข้ึน

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละบุคลากรสายสนับสนุนท่ีได้รับ
แต่งต้ังให้ด ารงต าแหน่งสูงข้ึน เทียบ
กับแผนกรอบอัตราก าลัง

ร้อยละ 80.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ยังไม่มีการประเมินเพ่ือแต่งต้ังบุคคลให้ด ารงต าแหน่งสูงข้ึน ไม่มี ไม่มี           18,300                 -   

โครงการบริหารและจัดการ
หน่วยงาน

โครงการบริหารงานท่ัวไป 1 ก.ย. 66 31 ต.ค. 67 ร้อยละความส าเร็จของการ
ด าเนินงานตามแผน

ร้อยละ 100.00 100.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างด าเนินงาน ไม่มี ไม่มี           35,000           24,472
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กองการ
เจ้าหน้าท่ี

กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ พ้ืนฐาน 
ด้านสังคม

โครงการประเมินผู้บริหาร การประเมินผลการปฏิบัติงาน
ของหัวหน้าส่วนงาน

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละความส าเร็จของการ
ด าเนินงานตามแผน

(ว่าง) 100.00 40.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ร้อยละ 40
1. ประเมินคณบดีคณะวิทยาศาสตร์ (แล้วเสร็จ)
2. ประเมินคณบดีคณะเกษตรศาสตร์ (แล้วเสร็จ)
3. ประเมินคณบดีคณะพยาบาลศาสตร์ (แล้วเสร็จ)
4. ประเมินคณบดีคณะรัฐศาสตร์ (แล้วเสร็จ)
5. ประเมินคณบดีคณะศิลปศาสตร์ (ไตรมาส3-4)
 ุ6. ประเมินคณบดี ว. แพทย์ (ไตรมาส3-4)
7. ประเมินคณบดีคณะนิติศาสตร์ (ไตรมาส3-4)
8. ประเมินคณบดีคณะเภสัชศาสตร์ (ไตรมาส3-4)
9. ประเมินคณบดีคณะบริหารศาสตร์ (ไตรมาส3-4)
10. ประเมินคณบดีคณะวิศวกรรมศาสตร์ (ไตรมาส3-4)

ไม่มี ไม่มี         332,400           68,970

โครงการพัฒนาบุคลากร การทบทวนและก าหนดขีด
ความสามารถท่ีจ าเป็นของบุคลากร

29 ก.ย. 66 30 เม.ย. 67 ร้อยละความส าเร็จของการ
ด าเนินการทบทวนและก าหนดขีด
ความสามารถท่ีจ าเป็นของบุคลากร

ร้อยละ 100.00 66.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ร้อยละ 66
1. ศึกษาการก าหนดหลักเกณฑ์ วิธีการ เง่ือนไขในการ
ประเมินสมรรถนะ ความรู้ความสามารถ และทักษะท่ี
จ าเป็นในการปฏิบัติงาน
2.  จัดท า ร่าง สมรรถนะและขีดความสามารถท่ีจ าเป็น
ของบุคลากร โดยมีการทบทวนและน าค่านิยมและ
สมรรถนะหลักให้มีความสอดคล้องกัน
3. เสนอ กบบ. และ กบบ. มีมติเห็นชอบสมรรถนะและ
ขีดความสามารถท่ีจ าเป็นของบุคลากร

ไม่มี ไม่มี             3,000                 -   

การประเมินสมรรถนะ หรือขีด
ความสามารถท่ีจ าเป็น

29 ก.พ. 67 30 พ.ค. 67 ร้อยละของบุคลากรมีสมรรถนะหรือ
ขีดความสามารถท่ีจ าเป็น ตามท่ี
มหาวิทยาลัยก าหนด

ร้อยละ 80.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ยังไม่ถึงรอบด าเนินการ ไม่มี ไม่มี             1,400                 -   

การเรียนรู้และการพัฒนาบุคลากร
 (ตามกรอบ UBU-PSF)

1 เม.ย. 67 30 ก.ย. 67 ร้อยละบุคลากรสายวิชาการท่ีมี
สมรรถนะตามเกณฑ์ PSF

ร้อยละ 40.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ยังไม่ถึงรอบด าเนินการ ไม่มี ไม่มี           25,500                 -   

การเรียนรู้และการพัฒนาบุคลากร
 (ส่งเสริมความก้าวหน้าสาย
วิชาการ)

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของบุคลากรสายวิชาการท่ีมี
ต าแหน่งทางวิชาการเทียบกับสาย
วิชาการท้ังหมด

ร้อยละ 45.00 44.54 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ยังไม่ถึงรอบด าเนินการ ไม่มี ไม่มี           55,200                 -   

โครงการยกย่องเชิดชูเกียรติ
บุคลากร

เชิดชูเกียรติและแลกเปล่ียน
ประสบการณ์กับบุคลากรท่ีสร้าง
คุณประโยชน์ให้แก่มหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี ประจ าปีงบประมาณ
 พ.ศ. 2567

1 ส.ค. 67 30 ก.ย. 67 ระดับความผูกพันต่อองค์กร ระดับ 4.50 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ยังไม่ถึงรอบด าเนินการ ไม่มี ไม่มี         213,800                 -   
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
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ผลช้ีวัด 
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สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

กองการ
เจ้าหน้าท่ี

กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ พ้ืนฐาน 
ด้านสังคม

โครงการศึกษาและเตรียม
ความพร้อมเพ่ือปรับเปล่ียน
สภาพมหาวิทยาลัย
อุบลราชธานีเป็น
มหาวิทยาลัยในก ากับของรัฐ

โครงการพัฒนาและจัดท า
กฎหมายล าดับรองออกตามร่าง
พระราชบัญญัติมหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี พ.ศ. ....

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละความส าเร็จของการจัดท า
กฎหมายล าดับรอง/พรบ. ม.ในก ากับ

ร้อยละ 100.00 60.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ร้อยละ 60
1. คณะกรรมการต้ังคณะอนุกรรมการ เพ่ือศึกษาตาม
ประเด็นท่ีคณะกรรมการก าหนด
2. คณะอนุกรรมการศึกษาเปรียบเทียบ ม.ในก ากับ 
ต้ังแต่ต้น และ ม.ในก ากับ ในภายหลัง
3. คณะอนุกรรมการศึกษาปัญหาอุปสรรคในปัจจุบันและ
รับฟังความคิดเห็นจากประชาคม
4. คณะอนุกรรมการน าเสนอผลการศึกษาท่ีเป็นร่าง
กรอบนโยบายต่อคณะกรรมการ (ไตรมาส3)
5. คณะกรรมการน าเสนอผลการศึกษาท่ีเป็นร่างกรอบ
นโยบายต่อสภามหาวิทยาลัย (ไตรมาส4)

ไม่มี ไม่มี           22,400           20,500

โครงการสนับสนุนการ
ด าเนินงานในการขอก าหนด
ต าแหน่งทางวิชาการ

การประชุมคณะกรรมการ
ผู้ทรงคุณวุฒิเพ่ือท าหน้าท่ี
ประเมินผลงานทางวิชาการ และ
จริยธรรมและจรรยาบรรณทาง
วิชาการ

29 ก.ย. 66 28 ก.ย. 67 (ว่าง) ร้อยละ 45.00 44.54 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

มีการประชุมคณะกรรมการผู้ทรงคุณวุฒิเพ่ือท าหน้าท่ี
ประเมินผลงานทางวิชาการ และจริยธรรมและ
จรรยาบรรณทางวิชาการ จ านวน 3 คร้ัง

ไม่มี ไม่มี         434,800           57,300

การประชุมคณะกรรมการ
พิจารณาต าแหน่งทางวิชาการ

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 จ านวนบุคลากรสายวิชาการท่ีมี
ต าแหน่งทางวิชาการ

(ว่าง) 45.00 44.54 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

มีการประชุมคณะกรรมการพิจารณาต าแหน่งทางวิชาการ
 จ านวน 2 คร้ัง

ไม่มี ไม่มี         202,500           58,380

โครงการสรรหาผู้บริหารและ
กรรมการสภามหาวิทยาลัย

สรรหากรรมการสภามหาวิทยาลัย
 ประเภทผู้ทรงคุณวุฒิ

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละความส าเร็จของการ
ด าเนินการตามแผน

ร้อยละ 100.00 16.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ร้อยละ 16
1. สรรหาคณบดีคณะรัฐศาสตร์ (แล้วเสร็จ)
2. สรรหาคณบดีคณะพยาบาลศาสตร์ (ไตรมาส3-4)
3. สรรหาคณบดีคณะวิทยาศาสตร์ (ไตรมาส3-4)
4. สรรหาคณบดีคณะศิลปประยุกต์ฯ (ไตรมาสท่ี3-4) 
หมายเหตุ ได้รับมอบหมายระหว่างปี
5. สรรหาคณะกรรมการสภาฯ ประเภทผู้ทรงคุณวุฒิ 
(ไตรมาส3-4)
 ุ6.  สรรหาคณะกรรมการสภาฯ ประเภทผู้ทรงคุณวุฒิ 
แทนต าแหน่งว่าง (ไตรมาส3-4) หมายเหตุ ได้รับ
มอบหมายระหว่างปี

ไม่มี ไม่มี             1,900                 -   

สรรหานายกสภามหาวิทยาลัย 1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละความส าเร็จของการ
ด าเนินงานตามแผน

ร้อยละ 100.00 16.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ร้อยละ 16
1. สรรหาคณบดีคณะรัฐศาสตร์ (แล้วเสร็จ)
2. สรรหาคณบดีคณะพยาบาลศาสตร์ (ไตรมาส3-4)
3. สรรหาคณบดีคณะวิทยาศาสตร์ (ไตรมาส3-4)
4. สรรหาคณบดีคณะศิลปประยุกต์ฯ (ไตรมาสท่ี3-4) 
หมายเหตุ ได้รับมอบหมายระหว่างปี
5. สรรหาคณะกรรมการสภาฯ ประเภทผู้ทรงคุณวุฒิ 
(ไตรมาส3-4)
 ุ6.  สรรหาคณะกรรมการสภาฯ ประเภทผู้ทรงคุณวุฒิ 
แทนต าแหน่งว่าง (ไตรมาส3-4) หมายเหตุ ได้รับ
มอบหมายระหว่างปี

ไม่มี ไม่มี           89,600           50,314
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

กองการ
เจ้าหน้าท่ี

กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ พ้ืนฐาน 
ด้านสังคม

โครงการสรรหาผู้บริหารและ
กรรมการสภามหาวิทยาลัย

สรรหาหัวหน้าส่วนงาน  (คณบดี
คณะรัฐศาสตร์ คณบดีคณะ
พยาบาลศาสตร์  และคณบดีคณะ
วิทยาศาสตร์)

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละความส าเร็จของการ
ด าเนินงานตามแผน

ร้อยละ 100.00 16.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ร้อยละ 16
1. สรรหาคณบดีคณะรัฐศาสตร์ (แล้วเสร็จ)
2. สรรหาคณบดีคณะพยาบาลศาสตร์ (ไตรมาส3-4)
3. สรรหาคณบดีคณะวิทยาศาสตร์ (ไตรมาส3-4)
4. สรรหาคณบดีคณะศิลปประยุกต์ฯ (ไตรมาสท่ี3-4) 
หมายเหตุ ได้รับมอบหมายระหว่างปี
5. สรรหาคณะกรรมการสภาฯ ประเภทผู้ทรงคุณวุฒิ 
(ไตรมาส3-4)
 ุ6.  สรรหาคณะกรรมการสภาฯ ประเภทผู้ทรงคุณวุฒิ 
แทนต าแหน่งว่าง (ไตรมาส3-4) หมายเหตุ ได้รับ
มอบหมายระหว่างปี

ไม่มี ไม่มี           95,400           31,958

โครงการเสริมสร้างสวัสดิการ
และคุณภาพชีวิตอย่างมี
ความสุข

การเข้าร่วมการแข่งขันกีฬา
บุคลากรมหาวิทยาลัยแห่งประเทศ
ไทย คร้ังท่ี 40 ณ 
มหาวิทยาลัยเชียงใหม่ จังหวัด
เชียงใหม่

1 มี.ค. 67 30 ก.ย. 67 ร้อยละของบุคลากรเข้าร่วมกิจกรรม
การแข่งขันกีฬาฯ

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ยังไม่ถึงระยะเวลาด าเนินการ ไม่มี ไม่มี         388,400                 -   

ร้อยละความพึงพอใจต่อการเข้าร่วม
การแข่งขันของบุคลากร

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ยังไม่ถึงระยะเวลาด าเนินการ ไม่มี ไม่มี         388,400                 -   

โครงการตรวจสุขภาพประจ าปี 
บุคลากรสังกัดส านักงานอธิการบดี

29 ก.ย. 66 28 ก.ย. 67 ระดับความพึงพอใจท่ีมีการต่อการ
ตรวจสุขภาพประจ าปี บุคลากร
ส านักงานอธิการบดี

ระดับ 4.50 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ยังไม่ถึงระยะเวลาด าเนินการประเมินผล ไม่มี ไม่มี         109,000                 -   

โครงการเย่ียมป่วย-เย่ียมคลอด 
บุคลากรสังกัดส านักงานอธิการบดี

28 ก.ย. 66 27 ก.ย. 67 ระดับความพึงพอใจท่ีมีการต่อ
สวัสดิการเย่ียมป่วย-เย่ียมคลอด 
บุคลากรสังกัดส านักงานอธิการบดี

ระดับ 4.50 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ยังไม่ถึงระยะเวลาด าเนินการประเมินผล ไม่มี ไม่ไม่           50,000             4,000

โครงการสวัสดิการฌาปนกิจศพ 
มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี

29 ก.ย. 66 28 ก.ย. 67 ระดับความพึงพอใจท่ีมีการต่อ
สวัสดิการฌาปนกิจศพ มหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี

ระดับ 4.50 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ยังไม่ถึงระยะเวลาด าเนินการประเมิน ไม่มี ไม่มี         180,000         100,000

แผนสร้าง UBU Talents 
เพ่ือเป็นผู้บริหารระดับสูง
และระดับกลาง

โครงการ UBU Talents 
Platform

โครงการการเรียนรู้และการ
พัฒนาบุคลากร (UBU Talent 
เพ่ือเป็นผู้บริหารระดับสูงและ
กลาง)

29 ก.พ. 67 29 ก.ย. 67 SI 5.3.1 บุคลากรท่ีเป็น UBU 
Talents เพ่ือเป็นผู้บริหารระดับกลาง

คน 24.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ยังไม่ถึงรอบด าเนินการ ไม่มี ไม่มี           78,500                 -   

SI 5.3.2 บุคลากรท่ีเป็น UBU 
Talents เพ่ือเป็นผู้บริหารระดับสูง

คน 60.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ยังไม่ถึงรอบด าเนินการ ไม่มี ไม่มี           78,500                 -   

กองกำรเจ้ำหน้ำท่ี                                  ผลรวม 2,996,000     433,814       
กองคลัง                                           กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ

องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ พ้ืนฐาน

โครงการจัดหาครุภัณฑ์ โครงการจัดหาครุภัณฑ์ (กองคลัง) 2 ต.ค. 66 18 มี.ค. 67 ร้อยละของครุภัณฑ์ท่ีจัดซ้ือเรียบร้อย ร้อยละ 100.00 100.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

ด าเนินการจัดซ้ือเสร็จส้ิน ไม่มี ไม่มี         167,500         167,500

โครงการบริหารและจัดการ
หน่วยงาน

โครงการท าลายเอกสาร (ปี2556) 
(โครงการต่อเน่ือง)

1 ก.พ. 67 30 ก.ย. 67 จ านวนเอกสารทางการเงิน บัญชี 
และพัสดุ

ร้อยละ 25.00 25.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการจัดรวบรวมเอกสารตามข้ันตอนและ
ระยะเวลาท่ีได้วางไว้

ยังไม่พบปัญหา ยังไม่มีแนวทางแก้ไข
เพราะยังไม่เกิดปัญหา

          39,000                 -   

โครงการบริหารจัดการ(งาน
บริหารท่ัวไป)

10 มี.ค. 67 29 ส.ค. 67 ร้อยละความส าเร็จในการด าเนินงาน
ตามแผน

ร้อยละ 80.00 30.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ด าเนินการตามแผนท่ีก าหนด ยังไม่พบปัญหาและ
อุปสรรค

ไม่มี         116,400           60,512

โครงการปิดงบประมาณ
ปีงบประมาณ พ.ศ. 2566

30 มิ.ย. 67 30 ก.ย. 67 ร้อยละความส าเร็จในการ
ปีงบประมาณประจ าปีงบประมาณ

ร้อยละ 25.00 25.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ในช่วงระยะเวลาด าเนินงาน ไม่มีปัญหาและอุปสรร ไมีมี           40,000                 -   

โครงการวัสดุส านักงาน (งานบัญชี) 1 มี.ค. 67 30 มี.ค. 67 จ านวนเอกสารทางบัญชีในการ
จัดเก็บให้เรียบร้อย

ร้อยละ 25.00 25.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

ด าเนินการตามแผนแล้วเสร็จ ไม่มีปัญหาและอุปสรรค ไม่มี             1,200             1,200
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สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

กองคลัง                                           กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ พ้ืนฐาน

โครงการพัฒนาบุคลากร โครงการส่งเสริมและพัฒนา
ศักยภาพบุคลากร (งานการเงินรับ)

18 มี.ค. 67 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 100.00 30.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ท าบันทึกข้อความเพ่ือขออนุมัติเดินไปฝึกอบรม ไม่มี ไม่มี           46,500                 -   

โครงการส่งเสริมและพัฒนา
ศักยภาพบุคลากร (งานควบคุม
และตรวจจ่าย)

18 มี.ค. 67 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 100.00 30.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างด าเนินการท าบันทึกข้อความเพ่ือขออนุมัติ
เดินทางฝึกอบรม

ไม่มี ไม่มี           52,200                 -   

โครงการส่งเสริมและพัฒนา
ศักยภาพบุคลากร (งานฎีกาและ
เงินเดือน)

17 มี.ค. 67 29 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 100.00 30.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างด าเนินการท าบันทึกข้อความขออนมัติเดินทาง
เพ่ือไปฝึกอบรม

ไม่มี ไม่มี           78,400                 -   

โครงการส่งเสริมและพัฒนา
ศักยภาพบุคลากร (งานบริหาร
ท่ัวไป)

18 มี.ค. 67 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 100.00 20.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ยังไม่ได้ด าเนินกิจกรรมโครงการ ไม่มี ไม่มี           36,100                 -   

โครงการส่งเสริมและพัฒนา
ศักยภาพบุคลากร (งานบัญชี) 
ด้านบัญชี

21 มี.ค. 67 24 มี.ค. 67 	ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 100.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันงานบัญชีได้ด าเนินการยืมเงินทดรองราชการ
เรียบร้อยแล้ว เพ่ือใช้ในการด าเนินกิจกรรมฝึกอบรม

ไม่มี ไม่มี           98,400                 -   

โครงการส่งเสริมและพัฒนา
ศักยภาพบุคลากร (งานบัญชี) 
ด้านผู้ท าบัญชี

18 มี.ค. 67 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 100.00 30.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ยังไม่ถึงรอบด าเนินกิจกรรม ไม่มี ไม่มี           24,000                 -   

โครงการส่งเสริมและพัฒนา
ศักยภาพบุคลากร (งานพัสดุ) 
ทักษะพัสดุ

21 มี.ค. 67 25 มี.ค. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 100.00 60.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ด าเนินการยิมเงินทดรองราชการเพ่ือใช้จ่ายในการเดินทาง
เผ่ือฝึกอบรม

ไม่มี ไม่มี         126,100                 -   

โครงการส่งเสริมและพัฒนา
ศักยภาพบุคลากร (งานพัสดุ) 
มาตรฐานวิชาชีพ

18 มี.ค. 67 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 100.00 40.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ด าเนินการยืมเงินทดรองราชการเพ่ือช าระค่าฝึกอบรม
และสอบ

ไม่มี ไม่มี         104,600                 -   

กองคลัง                                            ผลรวม 930,400       229,212       
กองบริการ
การศึกษา

กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมี
สมรรถนะสูงและพัฒนาการ
เรียนรู้ส าหรับคนทุกช่วงวัย

แผนการเพ่ิมจ านวน
นักศึกษาระดับ
บัณฑิตศึกษาและเพ่ิม
ผลงานวิทยานิพนธ์ท่ีตีพิมพ์
ในฐานข้อมูลนานาชาติ (L) 
(ช่ือเดิมใน UBUFMIS : 
แผนการเพ่ิมจ านวน
นักศึกษาระดับ
บัณฑิตศึกษาและเพ่ิม
ผลงานวิทยานิพนธ์ท่ีตีพิมพ์
ในฐานข้อมูลนานาชาติ)

โครงการคลินิควิชาการ
ส าหรับอาจารย์และ
บัณฑิตศึกษาเพ่ือตีพิมพ์หรือ
เผยแพร่ผลงานในระดับ
นานาชาติ (ภาษา การเขียน
งานวิจัย รูปภาพ การตีพิมพ์ 
ช้ินงาน ฯลฯ)

โครงการ ค่าตอบแทนตีพิมพ์
ผลงานในวารสารระดับนานาชาติ

(ว่าง) (ว่าง) PI 1.1.6.1 ร้อยละของนักศึกษา
บัณฑิตศึกษาท่ีมีผลงานวิทยานิพนธ์
ท่ีตีพิมพ์ในฐานข้อมูลนานาชาติต่อ
นักศึกษาระดับบัณฑิตศึกษาท่ีส าเร็จ
การศึกษาในปีน้ัน

ร้อยละ 80.00 20.00 (ว่าง) (ว่าง) ไม่มี ไม่มี         151,100                 -   

โครงการ ประกวดวิทยานิพนธ์
ระดับบัณฑิตศึกษา

1 พ.ย. 66 31 ก.ค. 67 ผลงานวิทยานิพนธ์ของผู้ส าเร็จ
การศึกษาท่ีคุณสมบัติเป็นไปตาม
เง่ือนไขก าหนดสมัครเข้าประกวด
วิทยานิพนธ์ระดับบัณฑิตศึกษา	ไม่
น้อยกว่า 10	ผลงาน

ผลงาน 10.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการด าเนินการรับสมัคร ไม่มี ไม่มี           85,800                 -   

แผนการสนับสนุนผู้ส าเร็จ
การศึกษาด้านด้าน
สังคมศาสตร์

โครงการจัดหาครุภัณฑ์เพ่ือ
เพ่ิมประสิทธิภาพการ
ให้บริการ

กิจกรรมจัดหาครุภัณฑ์เพ่ือ
สนับสนุนการจัดเรียนการสอน

30 ก.ย. 66 29 ธ.ค. 66 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 100.00 100.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

ด าเนินการจัดซ้ือจัดจ้างแล้วเสร็จ ไม่มี ไม่มี       1,178,600         868,180
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

กองบริการ
การศึกษา

กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมี
สมรรถนะสูงและพัฒนาการ
เรียนรู้ส าหรับคนทุกช่วงวัย

แผนการสนับสนุนผู้ส าเร็จ
การศึกษาด้านด้าน
สังคมศาสตร์

โครงการบริหารการบริการ
การศึกษา

โครงการจัดสอบประจ าปีการศึกษา 18 มี.ค. 67 18 มี.ค. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 70.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ได้ด าเนินการจัดสอบไปแล้วจ านวน 3 รอบ และจะมีการ
จัดสอบอีกคร้ังในช่วงเดือนสิงหาคม 2567

ไม่มี ไม่มี         250,400         232,738

โครงการตรวจสอบการส าเร็จ
การศึกษา

31 ม.ค. 67 29 เม.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 60.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างด าเนินการขอใบเสนอราคาในการจัดซ้ือจัด
จ้างแบบฟอร์ม Transcript และแบบฟอร์ม ใบรับรอง 
จะแล้วเสร็จในช่วงเดือนเมษายน 2567

ไม่มี ไม่มี         450,000             4,620

โครงการประมวลผลการเรียน
ประจ าปีการศึกษา (ภาคต้น-ภาค
ปลาย)

31 ม.ค. 67 29 เม.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 60.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการด าเนินงานจัดซ้ือจัดจ้าง copy print 
(รวมพับ 3 พับ) และซองหน้าต่าง จะแล้วเสร็จในช่วง
เดือนเมษายน 2567

ไม่มี ไม่มี           40,000             4,400

โครงการพัฒนาระบบท่ีรองรับการ
ให้บริการเอกสารทางการศึกษาใน
รูปแบบ Digital ผ่านระบบบริการ
การศึกษา (REG)

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 1. ผู้เข้าร่วมการอบรมมีความรู้ความ
เข้าใจ ด้านการพัฒนาระบบบริการ
การศึกษา (REG) ของมหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี ในส่วนของการออก
เอกสาร Transcript ในรูปแบบท่ี
พร้อมต่อการจัดท า Digital 
Transcript ทีละกลุ่ม  	2. ผู้เข้าร่วม
การอบรมมีความรู้ความเข้าใจ ด้าน
การพัฒนาโปรแกรมประทับตรา 
Digital Signature เพ่ือประทับลงบน
เอกสาร Transcript โดยใช้
โปรแกรมตัวอย่างจากส านักงาน
พัฒนาธุรกรรมทางอิเล็กทรอนิกส์ 
(ETDA) 	3. ผู้เข้าร่วมการอบรมมี
ทักษะด้านการพัฒนาระบบเพ่ือเรียบ
เรียงล าดับการท างานของโปรแกรม
จากต้นทางในรูปแบบเอกสาร 
Transcript ไปยังปลายทางใน
รูปแบบของเอกสาร Digital 
Transcript และไปยังผู้รับบริการ
หรือบัณฑิตแบบก่ึงอัตโนมัติ 	4. 
จ านวนระบบท่ีสนับสนุนการ
ให้บริการเอกสารทางการศึกษาใน
รูปแบบ Digital ผ่านระบบบริการ
การศึกษา (REG) ของมหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี อย่างน้อย 1 ระบบ 	5. 
ผลการประเมินความพึงพอใจของ
ผู้เข้าร่วมโครงการ อยู่ในระดับมาก 
(ระดับ 4 จาก 5 ระดับ)

ร้อยละ 80.00 60.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ได้ด าเนินการเช่าพ้ืนท่ีค่าเช่าพ้ืนท่ีเก็บข้อมูลเรียบร้อยแล้ว
 กองคลังได้ด าเนินการช าระให้บริษัทเป็นรายเดือน และ
จะด าเนินจัดอบรมพัฒนาระบบเพ่ือรองรับการให้บริการ 
(มทร.ธัญบุรี) จ านวน 3 ช่วง ในเดือนพฤษภาคม 2567

ไม่มี ไม่มี         200,000           44,940

โครงการพัฒนาระบบสารสนเทศ
ของกองบริการการศึกษา

31 มี.ค. 67 29 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 20.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างด าเนินงาน จะมีการจัดประชุมในช่วงต้นเดือน
เมษายน - กันยายน 2567

ไม่มี ไม่มี             8,400                 -   

โครงการพัฒนาศักยภาพด้าน
วิชาการและวิชาชีพเพ่ือเตรียม
ความพร้อมฯ

1 มี.ค. 67 30 มิ.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 20.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการเสนอโครงการเพ่ือขออนุมัติต่อผู้บริหาร มี
ก าหนดจัดกิจกรรมในช่วงเดือนพฤษภาคม 2567

ไม่มี ไม่มี         810,000                 -   

โครงการรายงานตัวนักศึกษาใหม่ 1 มี.ค. 67 29 มิ.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 20.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการประชุมเตรียมความพร้อมในการด าเนินงาน ไม่มี ไม่มี           95,000                 -   
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(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

กองบริการ
การศึกษา

กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมี
สมรรถนะสูงและพัฒนาการ
เรียนรู้ส าหรับคนทุกช่วงวัย

แผนการสนับสนุนผู้ส าเร็จ
การศึกษาด้านด้าน
สังคมศาสตร์

โครงการบริหารการบริการ
การศึกษา

โครงการลงทะเบียนเรียน
นักศึกษาใหม่

1 พ.ค. 67 30 มิ.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการด าเนินงาน จะเร่ิมจัดโครงการระหว่าง
เดือนพฤษภาคม - เดือนมิถุนายน 2567

ไม่มี ไม่มี           15,400                 -   

โครงการลิขสิทธ์ิโปรแกรม CANVA 1 ต.ค. 66 30 พ.ย. 66 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

(ว่าง) 100.00 100.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

ด าเนินการจัดซ้ือจัดจ้างเรียบร้อยแล้ว โปรแกรมสามารถ
ใช้งานได้ตามวัตถุประสงค์

ราคาโปรแกรมสูงกว่า
งบประมาณท่ีต้ังไว้

ใช้งบประมาณเพ่ิมเติม
ในส่วนท่ีงบไม่เพียงพอ
ในรหัสเดียวกัน

            2,000             2,500

โครงการส่งเอกสารส าหรับ
ผู้ส าเร็จการศึกษา

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละความพึงพอใจต่อ
กระบวนการบริหารจัดการ

ร้อยละ 80.00 60.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันกองบริการการศึกษา ได้ด าเนินการโอน
งบประมาณไปยังกองกลาง เพ่ือเป็นค่าใช้จ่ายในการส่ง
เอกสารส าหรับผู้ส าเร็จการศึกษา จ านวน  148,000 บาท
 และคงเหลือจ านวน 22,800 บาท จะใช้จ่ายในการ
จัดซ้ือซองเอกสาร

ไม่มี ไม่มี         170,800         148,000

โปรแกรมบ ารุงรักษาระบบบริการ
การศึกษา 
(REG/TQF/Admission)

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 100.00 100.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

ด าเนินการจัดซ้ือจัดจ้างแล้วเสร็จ และจะมีการประชุม
สรุปผลการบ ารุง/พัฒนาระบบ ในเดือนกันยายน 2567

ไม่มี ไม่มี         998,000         998,000

โครงการรับนักศึกษาเชิงรุก โครงการจัดนิทรรศการตลาดนัด
หลักสูตร ม.อุบล  (มหาวิทยาลัย
เจ้าภาพ)

1 เม.ย. 67 31 ก.ค. 67 1. ร้อยละของสถาบันการศึกษาท่ี
ตอบรับเข้าร่วมโครงการตาม
ก าหนดเวลา 2. ร้อยละของ
สถานศึกษาท่ีจะน านักเรียนมาเข้า
ร่วมนิทรรศการ ตอบรับเข้าร่วม
โครงการตามก าหนดเวลา 3. ผลการ
ประเมินความพึงพอใจของ
สถาบันการศึกษา ผู้ตอบแบบ
ประเมิน ในการเข้าร่วมจัดกิจกรรม
นิทรรศการตลาดนัดหลักสูตร
อุดมศึกษา 4. การด าเนินโครงการ
เสร็จส้ินตามปฏิทินงานท่ีก าหนด 5. 
งบประมาณท่ีใช้ในการด าเนิน
โครงการอยู่ในกรอบวงเงินท่ีก าหนด

ร้อยละ 80.00 20.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่างเสนอโครงการ จะด าเนินการจัดโครงการ
ภายในเดือนกรกฎาคม 2567

ไม่มี ไม่มี         467,500                 -   

โครงการจัดนิทรรศการตลาดนัด
หลักสูตรอุดมศึกษา คร้ังท่ี 26 
ตามความร่วมมือกับ อว.

1 พ.ย. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 60.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ได้ด าเนินการเข้าร่วมการจัดโครงการ ตามความร่วมมือ
กับ อว. แล้วจ านวน 4 แห่ง และจะเข้าร่วมอีก 1 แห่ง คือ
 มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์ ก าหนดจัดงานวันท่ี 8 – 9
 สิงหาคม 2567 ดังน้ี
1. มหาวิทยาลัยขอนแก่น ก าหนดจัดงานวันท่ี 7 – 8 
พฤศจิกายน 2566
2. มหาวิทยาลัยเชียงใหม่ ก าหนดจัดงานวันท่ี 16 – 17 
พฤศจิกายน 2566
3. มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี ก าหนดจัดงานวันท่ี 23
 – 24 พฤศจิกายน 2566
4. มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ก าหนดจัดงานวันท่ี 21 – 
22 ธันวาคม 2566
5. มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์ ก าหนดจัดงานวันท่ี 8 – 
9 สิงหาคม 2567

ไม่มี ไม่มี         158,000           75,059

โครงการติว UBU 1 มี.ค. 67 30 มิ.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 30.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างด าเนินกาารเสนอโครงการต่อผู้บริหารอนุมัติ ไม่มี ไม่มี         109,300                 -   
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

กองบริการ
การศึกษา

กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมี
สมรรถนะสูงและพัฒนาการ
เรียนรู้ส าหรับคนทุกช่วงวัย

แผนการสนับสนุนผู้ส าเร็จ
การศึกษาด้านด้าน
สังคมศาสตร์

โครงการรับนักศึกษาเชิงรุก โครงการแนะแนวการศึกษาต่อใน
มหาวิทยาลัยอุบลราชานี ในพ้ืนท่ี
อีสาน(เชิงรุก) คร้ังท่ี 2

1 ต.ค. 66 31 มี.ค. 67 1. ร้อยละของนักเรียนเข้าร่วม
โครงการและสามารถเข้าร่วม
กิจกรรมตามก าหนดเวลา 2. ร้อยละ
ของครูเข้าร่วมโครงการท่ีสามารถเข้า
ร่วมโครงการตามก าหนดเวลา 3. 
ระดับความรู้ความเข้าใจของ
ผู้เข้าร่วมโครงการได้รับความรู้ความ
เข้าใจในการรับสมัครคัดเลือกบุคคล
เข้าศึกษาต่อในมหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี 4. ระดับความพึงพอใจ
ของผู้เข้าร่วมในการจัดกิจกรรม

ร้อยละ 80.00 90.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ด าเนินการจัดกิจกรรมเรียบร้อยแล้ว อยู่ระหว่างเบิกจ่าย
ค่าใช้จ่ายในโครงการ

ไม่มี ไม่มี         326,500           33,053

โครงการแนะแนวการศึกษาต่อใน
มหาวิทยาลัยอุบลราชานี ในพ้ืนท่ี
อีสานตอนใต้(เชิงรุก) คร้ังท่ี 1

30 ก.ย. 66 29 พ.ย. 66 1. ร้อยละของนักเรียนเข้าร่วม
โครงการและสามารถเข้าร่วม
กิจกรรมตามก าหนดเวลา 2. ร้อยละ
ของครูเข้าร่วมโครงการท่ีสามารถเข้า
ร่วมโครงการตามก าหนดเวลา 3. 
ระดับความรู้ความเข้าใจของ
ผู้เข้าร่วมโครงการได้รับความรู้ความ
เข้าใจในการรับสมัครคัดเลือกบุคคล
เข้าศึกษาต่อในมหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี 4. ระดับความพึงพอใจ
ของผู้เข้าร่วมในการจัดกิจกรรม

ร้อยละ 80.00 90.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

ด าเนินการจัดโครงการเรียบร้อยแล้ว ไม่มี ไม่มี         136,100         136,100

โครงการแนะแนวการศึกษาต่อใน
มหาวิทยาลัยอุบลราชานี ในพ้ืนท่ี
อีสานตอนใต้(เชิงรุก) คร้ังท่ี 3

31 พ.ค. 67 29 ก.ย. 67 1. ร้อยละของนักเรียนเข้าร่วม
โครงการและสามารถเข้าร่วม
กิจกรรมตามก าหนดเวลา 2. ร้อยละ
ของครูเข้าร่วมโครงการท่ีสามารถเข้า
ร่วมโครงการตามก าหนดเวลา 3. 
ระดับความรู้ความเข้าใจของ
ผู้เข้าร่วมโครงการได้รับความรู้ความ
เข้าใจในการรับสมัครคัดเลือกบุคคล
เข้าศึกษาต่อในมหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี 4. ระดับความพึงพอใจ
ของผู้เข้าร่วมในการจัดกิจกรรม

ร้อยละ 80.00 0.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่างด าเนินการรวบรวมข้อมูล/ เสนอโครงการ/ 
ขออนุมัติ จะด าเนินการจัดกิจกรรมระหว่างเดือนมิถุนายน
 - กันยายน 2567

ไม่มี ไม่มี         136,100                 -   

โครงการส่งเสริมการสร้างทัศนคติ
และแรงจูงใจในสถานศึกษาเพ่ือ
เลือกศึกษาต่อในมหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี

1 มี.ค. 67 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 30.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างเสนอโครงการต่อผู้บริหารอนุมัติ และมี
ก าหนดการจัดโครงการระหว่างเดือนมิถุนายน - กันยายน
 2567

ไม่มี ไม่มี       1,100,000                 -   

1 ก.ค. 67 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 0.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่างด าเนินการ จ าด าเนินการจัดกิจกรรมระหว่าง
เดือนกรกฎาคม - กันยายน  2567

ไม่มี ไม่มี         254,100                 -   

โครงการสัมมนาผู้บริหารและครู
แนะแนวภาคอีสานกลุ่มพ้ืนท่ี
บริการ คร้ังท่ี 10

1 ก.ค. 67 30 ก.ย. 67 1. มีกลุ่มเป้าหมายเข้าร่วมโครงการ
อย่างน้อยร้อยละ 80 2.มีผลการ
ประเมินความพึงพอใจของผู้เข้าร่วม
โครงการ   ท่ีตอบแบบสอบถาม  3.
การด าเนินโครงการเสร็จส้ินตาม
ระยะเวลาท่ีก าหนด

ร้อยละ 80.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างเสนอโครงการ จะด าเนินการระหว่างเดือน
กรกฎาคม - กันยายน 2567

ไม่มี ไม่มี         346,500                 -   
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

กองบริการ
การศึกษา

กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมี
สมรรถนะสูงและพัฒนาการ
เรียนรู้ส าหรับคนทุกช่วงวัย

แผนการสนับสนุนผู้ส าเร็จ
การศึกษาด้านด้าน
สังคมศาสตร์

โครงการส่งเสริมการผลิต
บัณฑิตระดับบัณฑิต

โครงการ จัดท าคู่มือและ
โปรแกรมการพิมพ์วิทยานิพนธ์/
การค้นคว้าอิสระ

1 ธ.ค. 66 31 ก.ค. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 20.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

จะด าเนินการแล้วเสร็จภายในเดือนกรกฎาคม 2567 ไม่มี ไม่มี           68,300                 -   

โครงการ ทบทวนปรับปรุง
ข้ันตอนการด าเนินงานด้าน
บัณฑิตศึกษา

1 ธ.ค. 66 30 เม.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 20.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างจัดท าโครงการ จะด าเนินการแล้วเสร็จภายใน
เดือนเมษายน 2567

ไม่มี ไม่มี             4,500                 -   

โครงการ ปฐมนิเทศนักศึกษา
ระดับบัณฑิตศึกษา

1 ต.ค. 66 30 มิ.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 20.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

จะด าเนินการแล้วเสร๊จภายในเดือนมิถุนายน 2567 ไม่มี ไม่มี           33,000                 -   

โครงการ อบรมการใช้โปรแกรม
การพิมพ์วิทยานิพนธ์/การค้นคว้า
อิสระ

1 ม.ค. 67 31 ส.ค. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 20.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

จะด าเนินการแล้วเสร็จภายในเดือนสิงหาคม 2567 ไม่มี ไม่มี           18,000                 -   

โครงการ อบรมอาจารย์ท่ีปรึกษา
วิทยานิพนธ์/การค้นคว้าอิสระ

1 ก.พ. 67 30 มิ.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 20.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

จะด าเนินการแล้วเสร็จภายในเดือนมิถุนายน 2567 ไม่มี ไม่มี           22,600                 -   

โครงการเตรียมความพร้อมระดับ
บัณฑิตศึกษา

1 ม.ค. 67 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 20.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างเสนอโครงการเพ่ือขออนุมัติการด าเนินงาน จะ
แล้วเสร็จภายในเดือนกันยายน 2567

ไม่มี ไม่มี         125,000                 -   

โครงการสนับสนุนการจัดการ
เรียนการสอน อาคารเรียนรวม

โครงการสนับสนุนการจัดการ
เรียนการสอน อาคารเรียนรวม

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 50.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่างการด าเนินการจัดหาใบเสนอราคาเพ่ือจ้าง
เหมางานติดต้ังระบบควบคุมไฟฟ้าห้องเรียนอัตโนมัติ 
ผ่านมือถือเเละแอปพลิเคชัน จะแล้วเสร็จในช่วงเดือน
เมษายน 2567 และในส่วนค่าใช้จ่ายอ่ืนๆ จะเบิกจ่ายแล้ว
เสร็จภายในเดือนกันยายน 2567

ไม่มี ไม่มี         966,200         262,614

แผนพัฒนานักศึกษาระดับ
ปริญญาตรีให้มีสมรรถนะ
และทักษะท่ีจ าเป็นใน
อนาคต Future skills (L)
(ช่ือเดิมใน UBUFMIS : 
แผนพัฒนานักศึกษาระดับ
ปริญญาตรีให้มีสมรรถนะ
และทักษะท่ีจ าเป็นใน
อนาคต Future skills)

โครงการพัฒนาทักษะใหม่
เพ่ือการท างานในอนาคตของ
นักศึกษา เช่น Data 
Analytic, Digital Skill

โครงการพัฒนาทักษะ Soft skill 
ส าหรับนักศึกษาท่ีผ่านการบูรณา
การกิจกรรมเสริมหลักสูตร

1 ม.ค. 67 30 ก.ย. 67 PI 1.1.7.1 ร้อยละของนักศึกษาท่ี
สอบผ่านทักษะ Future skills ท่ี
มหาวิทยาลัยก าหนดเทียบกับ
นักศึกษาท่ีเข้ารับการทดสอบท้ังหมด

ร้อยละ 80.00 30.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการด าเนินงาน จะแล้วเสร็จภายในเดือน
กันยายน 2567

ไม่มี ไม่มี         164,000             1,900

โครงการสนับสนุนการพัฒนา
สมรรถนะนักศึกษาตามมาตรฐาน
ผลการเรียนรู้

1 ต.ค. 66 30 เม.ย. 67 PI 1.1.7.1 ร้อยละของนักศึกษาท่ี
สอบผ่านทักษะ Future skills ท่ี
มหาวิทยาลัยก าหนดเทียบกับ
นักศึกษาท่ีเข้ารับการทดสอบท้ังหมด

ร้อยละ 80.00 50.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่างการด าเนินงาน จะแล้งเสร็จในช่วงเดือน
เมษายน 2567

ไม่มี ไม่มี         138,300             1,900

แผนพัฒนาระบบ Credit 
bank เพ่ือเอ้ือต่อเรียนรู้ 
และการเรียนข้ามสถาบัน 
(L)
(ช่ือเดิมใน UBUFMIS : 
แผนพัฒนาระบบ 
Creditbank เพ่ือเอ้ือต่อ
เรียนรู้และการเรียนข้าม
สถาบัน)

โครงการพัฒนารายวิชาเพ่ือ
เข้าสู่ระบบ Credit bank 
และประชาสัมพันธ์ุรูปแบบ
การจัดการศึกษา

โครงการต้นกล้า UBU 1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 จ านวนผู้เรียนท่ีลงทะเบียนเรียนล่วง
ในมหาวิทยาลับอุบลราชธานี

คน 100.00 30.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ได้ด าเนินการท า MOU กับโรงเรียนเครือข่าย มีโรงเรียน
ตอบรับแแล้วจ านวน 50 โรงเรียน

ไม่มี ไม่มี           49,200                 -   
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

กองบริการ
การศึกษา

กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมี
สมรรถนะสูงและพัฒนาการ
เรียนรู้ส าหรับคนทุกช่วงวัย

แผนพัฒนาระบบนิเวศเพ่ือ
ส่งเสริมการเป็น
ผู้ประกอบการให้แก่
นักศึกษา (L)  (ช่ือเดิมใน 
UBUFMIS : แผนพัฒนา
การจัดการเรียนการสอน
ระบบนิเวศเพ่ือส่งเสริมการ
เป็นผู้ประกอบการ)

โครงการส่งเสริมความ
ร่วมมือกับสถานประกอบการ
และฝึกประสบการณ์สหกิจ

โครงการ เตรียมความพร้อม
นักศึกษาสหกิจศึกษา : การ
พัฒนาบุคลิกภาพ/ภาษาอังกฤษ

1 ต.ค. 66 31 ม.ค. 67 PI 1.1.4.1 ร้อยละของนักศึกษา
ปริญญาตรีท่ีมีทักษะหรือความรู้การ
เป็นผู้ประกอบการ

ร้อยละ 80.00 90.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

1. กิจกรรมเพ่ิมทักษะส าหรับนักศึกษาสหกิจศึกษา หัวข้อ
 การพัฒนาบัคลิกภาพเพ่ือการท างาน ในวันท่ี 3 ธันวาคม
 2566
2.โครงการส่งเสริมกิจกรรมเพ่ิมทักษะส าหรับนักศึกษา
สหกิจศึกษา ประจ าปีการศึกษา 2566 - 2567 
ภาษาอังกฤษเพ่ือการส่ือสารในการท างาน ด าเนินงาน
วันท่ี 21 มกราคม 2567 

ไม่มี ไม่มี           74,400           35,120

โครงการ เตรียมความพร้อม
นักศึกษาสหกิจศึกษาและการ
ปฏิบัติงาน (ISO)

1 ต.ค. 66 15 ม.ค. 67 PI 1.1.4.1 ร้อยละของนักศึกษา
ปริญญาตรีท่ีมีทักษะหรือความรู้การ
เป็นผู้ประกอบการ

ร้อยละ 5.00 10.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

ด าเนินการกิจกรรมเพ่ิมทักษะส าหรับนักศึกษาสหกิจ
ศึกษา วันท่ี 6-7 มกราคม 2567 หัวข้อ ระบบ
มาตรฐานสากล (ISO) ส าหรับปฏิบัติงานในสถาน
ประกอบการ

ไม่มี ไม่มี           68,400           78,254

(ว่าง) 5.00 0.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

ด าเนินการกิจกรรมเพ่ิมทักษะส าหรับนักศึกษาสหกิจ
ศึกษา วันท่ี 6-7 มกราคม 2567 หัวข้อ ระบบ
มาตรฐานสากล (ISO) ส าหรับปฏิบัติงานในสถาน
ประกอบการ

ไม่มี ไม่มี           68,400           78,254

โครงการ บริหารสหกิจศึกษา : 
การประชุมคณะกรรมการ

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 PI 1.1.4.1 ร้อยละของนักศึกษา
ปริญญาตรีท่ีมีทักษะหรือความรู้การ
เป็นผู้ประกอบการ

ร้อยละ 80.00 90.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

(ว่าง) ไม่มี ไม่มี           10,400                 -   

โครงการ ส่งเสริมกิจกรรมสหกิจ
ศึกษา : การน าเสนอผลงาน การ
จัดนิทรรศการและกิจกรรมสหกิจ
ศึกษาระดับประเทศและภูมิภาค

1 มี.ค. 67 30 เม.ย. 67 PI 1.1.4.1 ร้อยละของนักศึกษา
ปริญญาตรีท่ีมีทักษะหรือความรู้การ
เป็นผู้ประกอบการ

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างด าเนินงาน ไม่มี ไม่มี         161,100                 -   

โครงการแสวงหาความร่วมมือ
และข้อตกลงทางวิชาการระหว่าง
มหาวิทยาลัยและสถาน
ประกอบการ (CWIE)

31 มี.ค. 67 30 ก.ค. 67 PI 1.1.4.1 ร้อยละของนักศึกษา
ปริญญาตรีท่ีมีทักษะหรือความรู้การ
เป็นผู้ประกอบการ

ร้อยละ 5.00 7.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการด าเนินงาน จะแล้วเสร็จในช่วงเดือน
กรกฎาคม 2567

ไม่มี ไม่มี         201,100                 -   

นักศึกษาสหกิจศึกษาดีเด่นระดับ
มหาวิทยาลัยฯ เข้าร่วมประกวด
นักศึกษาสหกิจศึกษาดีเด่นระดับ
ภูมิภาค

คน 5.00 7.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการด าเนินงาน จะแล้วเสร็จในช่วงเดือน
กรกฎาคม 2567

ไม่มี ไม่มี         201,100                 -   

แผนพัฒนาหลักสูตรท่ีตอบ
โจทย์อุตสาหกรรมและ
ตอบสนองความต้องการ
ของประเทศ

โครงการพัฒนาหลักสูตรท่ี
ตอบโจทย์อุตสาหกรรม 
ส่งเสริมการเป็น
ผู้ประกอบการ และ
ตอบสนองความต้องการของ
ประเทศ

โครงการสร้างความรู้ความเข้าใจ
การผลิตหลักสูตรเพ่ือสนับสนุน
พัฒนาก าลังคนตามความต้องการ
ของประเทศ

1 ต.ค. 66 31 มี.ค. 67 PI 1.1.1.1 จ านวนหลักสูตรใหม่ท่ี
ตอบโจทย์อุตสาหกรรม (ไม่นับรวม 
sandbox)

หลักสูตร 5.00 4.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการด าเนินงาน ไม่มี ไม่มี           33,700                 -   

โครงการสร้างความรู้ความเข้าใจ
เก่ียวกับการก าหนดและวิธีการวัด
ประเมินผลลัพธ์การเรียนรู้ของ
หลักสูตร

18 ก.พ. 67 31 พ.ค. 67 1. ร้อยละของอาจารย์ผู้รับผิดชอบ
หลักสูตรท่ีเข้าร่วมโครงการ ร้อยละ 
80 2. ร้อยละของอาจารย์
ผู้รับผิดชอบหลักสูตรท่ีเข้าร่วม
โครงการมีความรู้ความเข้าใจ
เก่ียวกับแนวทางพัฒนาและปรับปรุง
หลักสูตรท่ีมุ่งเน้นผลลัพทืการเรียนรู้
ท่ีดีข้ึน

ร้อยละ 80.00 60.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

โครงการอบรมอาจารย์ผู้รับผิดชอบหลักสูตรเพ่ือส่งเสริม
การพัฒนาและปรับปรุงหลักสูตรท่ีมุ่งเน้นผลลัพธ์การ
เรียนรู้ตามมาตรฐานคุณวุฒิระดับอุดมศึกษา ประจ าปี
การศึกษา 2567 ด าเนินการระหว่างวันท่ี 19 กุมภาพันธ์
 – 18 มีนาคม 2567 อยู่ระหว่างการเบิกจ่ายค่าใช้จ่ายใน
โครงการ และจะมีการจัดกิจกรรมโครงการย่อยในช่วง
เดือนพฤษภาคม 2567 จะแล้วเสร็จภายในเดือน
พฤษภาคม 2567

ไม่มี ไม่มี           92,800           19,250
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

กองบริการ
การศึกษา

กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมี
สมรรถนะสูงและพัฒนาการ
เรียนรู้ส าหรับคนทุกช่วงวัย

แผนส่งเสริมการสร้าง
ระบบนิเวศด้านการจัดการ
เรียนการสอนท่ีใช้ 
Technology-enhanced
 Learning หรือเทคโนโลยี
ในอนาคต (L) (ช่ือเดิมใน
UBUFMIS : แผนส่งเสริม
การสร้างระบบนิเวศด้าน
การจัดการเรียนการสอนท่ี
ใช้ Technology 
enhanced Learning 
หรือเทคโนโลยีในอนาคต)

โครงการส่งเสริมการสร้าง
ระบบนิเวศด้านการจัดการ
เรียนการสอนท่ีใช้ 
Technology-enhanced 
Learning หรือเทคโนโลยีใน
อนาคต (L)

โครงการการประชุมวิชาการ
หมวดวิชาศึกษาท่ัวไป GE Show 
and Share

1 ก.ค. 67 30 ก.ย. 67 PI 1.1.3.1 ร้อยละของหลักสูตรท่ีมี
การจัดการเรียนการสอนโดยใช้ 
Technology-enhanced Learning
 หรือการใช้เทคโนโลยีในอนาคต 
(ปริญญาตรี)

ร้อยละ 80.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

จะเร่ิมด าเนินงานโครงการเดือนกรกฎาคม และจะแล้ว
เสร็จภายในเดือนกันยายน 2567

ไม่มี ไม่มี           79,800                 -   

โครงการทวนสอบผลสัมฤทธ์ิของ
ผู้เรียนตามผลลัพธ์การเรียนรู้
หมวดวิชาศึกษาท่ัวไป

1 มี.ค. 67 31 พ.ค. 67 ทวนสอบผลลัพธ์การเรียนรู้ใน
รายวิชาศึกษาท่ัวไป

ร้อยละ 25.00 5.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

โครงการอนุมัติแล้ว จ าด าเนินงานโครงการแล้วเสร็จ
ในช่วงเดือนพฤษภาคม 2567

ไม่มี ไม่มี           15,500                 -   

โครงการบริหารจัดการหมวดวิชา
ศึกษาท่ัวไปและระบบการจัดการ
เรียนรู้

1 ม.ค. 67 30 มี.ค. 67 1. กระบวนงานเชิงพัฒนาเพ่ิมข้ึน 2.
ผู้เข้าร่วมโครงการได้รับความรู้ความ
เข้าใจเก่ียวกับกระบวนงาน

(ว่าง) 80.00 90.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

ด าเนินการแล้วเสร็จ ไม่มี ไม่มี           83,100           47,966

โครงการประชุมคณะกรรมการ
อ านวยการหมวดวิชาศึกษาท่ัวไป

(ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) ไม่มี ไม่มี           25,400                 -   

โครงการผลิตส่ือเพ่ือพัฒนาการ
จัดการเรียนการสอนหมวดวิชา
ศึกษาท่ัวไปสู่ความเป็นเลิศ

(ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) ไม่มี ไม่มี           21,700                 -   

โครงการเพ่ิมประสิทธิภาพการ
จัดการเรียนรู้สู่ความเป็นเลิศด้าน
การจัดการศึกษา (วิชาศึกษาท่ัวไป)

(ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) ไม่มี ไม่มี         153,000                 -   

กลยุทธ์ท่ี 3 การบริการวิชาการ
เพ่ือยกระดับคุณภาพชีวิต
ให้แก่สังคม

แผนการสนับสนุนส่งเสริม
การด าเนินงานด้านบริการิ
ชาการ

โครงการบริหารจัดการศูนย์
สอบของมหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี

โครงการบริหารจัดการศูนย์สอบ
มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี

1 ธ.ค. 66 31 มี.ค. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 100.00 80.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ศูนย์สอบมหาวิทยาลัยอุบลราชธานี มีด าเนินการจัดการ
ทดสอบไปแล้วจ านวน 3 การจัดการทดสอบ ดังน้ี
1. การจัดการทดสอบกลุ่มสถาบันแพทยศาสตร์แห่ง
ประเทศไทย (กสพท) ในวันท่ี 16 ธันวาคม 2566
2. การจัดการทดสอบวิชาความถนัดท่ัวไป (TGAT) และ
ความถนัดทางวิชาชีพ (TPAT) ประจ าปีการศึกษา 2567 
ในระหว่างวันท่ี 9-11 ธันวาคม 2567
3. การจัดการทดสอบ A Level ประจ าปีการศึกษา 2567
 ระหว่างวันท่ี 16-18 มีนาคม 2567 ซ่ึงอยู่ระหว่างการ
ด าเนินการเบิกจ่ายค่าใช้จ่าย ซ่ึงจะด าเนินการแล้วเสร็จ
ภายในเดือนมีนาคม 2567

ไม่มี ไม่มี       6,000,000       1,692,038

กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ พ้ืนฐาน 
ด้านสังคม

โครงการจัดหาครุภัณฑ์ โครงการจัดหาครุภัณฑ์สนับสนุน
การให้บริการการศึกษา

1 ต.ค. 66 30 ธ.ค. 66 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 100.00 100.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

ด าเนินการจัดซ้ือจัดจ้างเรียบร้อยแล้ว ไม่มี ไม่มี         456,000         454,100

โครงการบริหารและจัดการ
หน่วยงาน

โครงการการซ่อมแซมบ ารุงรักษา
และปรับปรุงส านักงาน

1 ต.ค. 66 30 เม.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 10.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ได้ด าเนินการจัดท าหนังสือแจ้งไปยังส านักงานบริหาร
กายภาพและสิงแวดล้อม เพ่ือเข้าส ารวจและหาแนว
ทางการปรับปรุงแล้ว

ไม่มี ไม่มี           20,000                 -   
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

กองบริการการศึกษา                                 กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ พ้ืนฐาน 
ด้านสังคม

โครงการบริหารและจัดการ
หน่วยงาน

โครงการบริหารการคัดเลือก
บุคคลเข้าศึกษา ปีการศึกษา 
2567-2568

13 มี.ค. 67 28 เม.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 20.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการด าเนินงาน และวัสดุอยู่ระหว่างการจัดหา
รายการและใบเสนอราคา

ไม่มี ไม่มี       1,200,900           17,085

โครงการบริหารงานบริหารท่ัวไป
เเพ่ือขับเคล่ือนการด าเนินงานด้าน
วิชาการ

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 20.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างด าเนินงานจะแล้วเสร็จช่วงเดือนกันยายน 2567 ไม่มี ไม่มี           28,700                 -   

โครงการสนับสนุนการบริหารงาน
กองบริการการศึกษา

1 ธ.ค. 66 15 มี.ค. 67 ร้อยละความพึงพอใจต่อ
กระบวนการบริหารจัดการ

(ว่าง) 80.00 90.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

ด าเนินการแล้วเสร็จ ไม่มี ไม่มี           18,400           18,400

โครงการปรับปรุงห้อง
ประชุมช้ัน 4 อาคาร
ส านักงานอธิการบดี หลัง 1

กิจกรรมจัดหาครุภัณฑ์ห้อง
ประชุมช้ัน 4 อาคารส านักงาน
อธิการบดี หลัง 1

30 ก.ย. 66 29 ธ.ค. 66 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 100.00 100.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

ด าเนินการจัดซ้ือจัดจ้างเรียบร้อยแล้ว ไม่มี ไม่มี       1,689,200       1,609,480

กิจกรรมปรับปรุงห้องประชุมช้ัน 4
 อาคารส านักงานอธิการบดี หลัง 1

30 ก.ย. 66 29 ธ.ค. 66 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 100.00 100.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

ด าเนินการจ้างเหมาบริการเรียบร้อย ไม่มี ไม่มี         300,300         298,100

โครงการพัฒนาบุคลากร โครงการจัดอบรมเทคนิคและ
เคร่ืองมือท่ีทันสมัยในการแนะ
แนวการเข้าศึกษา ส าหรับ
นักวิชาการศึกษา

1 เม.ย. 67 31 ก.ค. 67  2.ผลประเมินความพึงพอใจของ
ผู้เข้าร่วมโครงการท่ีตอบแบบสอบถาม

ร้อยละ 80.00 20.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างจัดท าโครงการเสนอผู้บริหารลงนาม ไมีมี ไมีมี             8,300                 -   

1. มีกลุ่มเป้าหมายเข้าร่วมโครงการ ร้อยละ 80.00 20.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างจัดท าโครงการเสนอผู้บริหารลงนาม ไมีมี ไมีมี             8,300                 -   

โครงการพัฒนาและบริหารงาน
มาตรฐานและพัฒนาหลักสูตร

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 20.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการด าเนินงานจัดท าโครงการ ไม่มี ไม่มี           57,800                 -   

โครงการพัฒนาสมรรถนะ
บุคลากรสายสนับสนุนวิชาการ

1 มี.ค. 67 31 พ.ค. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 20.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างจัดท าโครงการเสนอผู้บริหาร ไม่มี ไม่มี           44,000                 -   

โครงการอบรมเชิงปฎิบัติการ
พัฒนาบุคลากรกองบริการ
การศึกษา

1 มี.ค. 67 25 มิ.ย. 67 ร้อยละความพึงพอใจต่อ
กระบวนการบริหารจัดการ

ร้อยละ 80.00 20.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างด าเนินการจัดท าโครงการเสนอผู้บริหาร ไม่มี ไม่มี         431,500                 -   

โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการเพ่ือ
พัฒนาระบบมาตรฐานการบริการ
การศึกษา

1 ม.ค. 67 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 20.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการด าเนินการจัดท าโครงการ ไม่มี ไม่มี         213,900                 -   

โครงการสนับสนุนการ
ประชุมคณะกรรมการต่างๆ 
ของมหาวิทยาลัย

การจัดประชุมกองบริการ
การศึกษา

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 20.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการด าเนินงาน ได้ด าเนินการจัดประชุมไปแล้ว
จ านวน 3 คร้ัง

ไม่มี ไม่มี           11,700                 -   

การจัดประชุมคณะกรรมการ
บริหารวิชาการมหาวิทยาลัย

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 100.00 60.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

การจัดประชุมคณะกรรมการบริหารวิชาการมหาวิทยาลัย
 จะด าเนินการจัด 1 คร้ัง/เดือน ซ่ึงได้ด าเนินการจัดการ
ประชุมแล้วจ านวน 6 คร้ัง (เดือนตุลาคม 2566 - มีนาคม
 2567) และจะมีการจัดประชุมอีกจ านวน 6 คร้ัง 
(เมษายน -กันยายน 2567)

ไม่มี ไม่มี           81,000           27,725

การจัดประชุมเพ่ือก ากับติดตาม
การด าเนินงานด้านวิชาการ ตาม
แผนยุทธศาสตร์ กลยทธ์ และ
ตัวช้ีวัดของมหาวิทยาลัย

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 20.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการด าเนินการ จะด าเนินการแล้วเสร็จภายใน
เดือนกันยายน 2567

ไม่มี ไม่มี           47,500                 -   
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

กองบริการ
การศึกษา

กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ พ้ืนฐาน 
ด้านสังคม

โครงการสนับสนุนการ
ประชุมคณะกรรมการต่างๆ 
ของมหาวิทยาลัย

ประชุมคณะกรรมการกล่ันกรอง
หลักสูตร

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 30.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

การประชุมคณะกรรมการกล่ันกรองหลักสูตร ได้
ด าเนินการประชุมแล้วจ านวน 2 คร้ัง และจะด าเนินการ
จัดอีก 1 คร้ัง ในเดือนมีนาคม 2567 รายละเอียดดังน้ี
1. ประชุมคร้ังท่ี 6/2566 ในวันท่ี 20 ตุลาคม 2567 ใช้
งบประมาณจ านวน 28,900  บาท
2. ประชุมคร้ังท่ี 7/2566 ในวันท่ี 16 พฤศจิกายน 2566 
ใช้งบประมาณจ านวน 25,900  บาท
3. ประชุมคร้ังท่ี 1/2567 ในวันท่ี 25 มีนาคม 2567 
ประมาณการค่าใช้จ่ายจ านวน 40,250 บาท

ไม่มี ไม่มี         765,000           54,800

ประชุมคณะกรรมการปริญญา
กิตติมศักด์ิและรางวัลรัตโนบล

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 30.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

การประระชุมคณะกรรมการปริญญากิตติมศักด์ิและ
รางวัลรัตโนบล ได้ด าเนินการจัดประชุมแล้วจ านวน 2 
คร้ัง ดังน้ี
1. ประชุมคร้ังท่ี 3/2566 ในวันท่ี 30 ตุลาคม 2566 ใช้
งบประมาณจ านวน 8,025 บาท
2.  ประชุมคร้ังท่ี 4/2566 ในวันท่ี 15 พฤศจิกายน 2566 
ใช้งบประมาณจ านวน 8,025 บาท
และจะมีการจัประชุมอีกคร้ังในช่วงเดือนมิถุนายน - 
กันยายน 2567 ก่อนวันพิธีพระราชทานปริญญาบัตรในปี
การศึกษา 2566

ไม่มี ไม่มี           88,600           16,050

ประชุมคณะกรรมการพิจารณา
การจัดท าหลักสูตรแบบมุ่งเน้น
ผลลัพธ์การเรียนรู้

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 20.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการด าเนินงาน จะแล้วเสร็จภายในเดือน
กันยายน 2567

ไม่มี ไม่มี         174,300                 -   

กองบริกำรกำรศึกษำ                                  ผลรวม 22,014,000   7,260,626     
กองแผนงาน                                         กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมี

สมรรถนะสูงและพัฒนาการ
เรียนรู้ส าหรับคนทุกช่วงวัย

แผนพัฒนาหลักสูตรให้ได้
ตามมาตรฐานสากล (AUN,
 AACSB, TABEE, WFME) 
(S)
(ช่ือเดิมใน UBUFMIS : 
แผนพัฒนาหลักสูตรให้ได้
ตามมาตรฐานสากล AUN 
AACSB TABEE WFME)

โครงการน าร่องและส่งเสริม
การเตรียมความพร้อมในการ
พัฒนาหลักสูตรตามมาตรฐาน
 AUN

โครงการแลกเปล่ียนเรียนรู้แนว
ปฏิบัติท่ีดีในการบริหารหลักสูตร 
เพ่ือยกระดับคุณภาพหลักสูตร

1 พ.ย. 66 31 ส.ค. 67 PI 1.2.1.1 จ านวนหลักสูตรท่ีได้รับ
การรับรองตามมาตรฐานสากล (นับ
สะสม)

หลักสูตร 1.00 1.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

จัดประชุมหารือแนวทางการด าเนินงานการพัฒนา
หลักสูตรและการบริการนักศึกษา ร่วมกับฝ่ายวิชาการ 
(งานหลักสตร/ งานทะเบียนฯ /งานรับเข้า) - ในการวาง
ระบบการปรับปรุงพัฒนาตามข้อเสนอแนะจากการตรวจ
ประเมินหลักสูตร ตามเกณฑ์ AUN-QA ปีการศึกษา 
2565 เม่ือวันท่ี 31 ม.ค. 67
2. จัดประชุมหารือแนวทางการด าเนินงานการ
บริหารงานบุคคล เพ่ือสนับสนุนการพัฒนาหลักสูตร 
ร่วมกับกองการเจ้าหน้าท่ี และ ฝ่ายวิชาการ - ในการวาง
ระบบการปรับปรุงพัฒนาตามข้อเสนอแนะจากการตรวจ
ประเมินหลักสูตร ตามเกณฑ์ AUN-QA ปีการศึกษา 
2565 เม่ือวันท่ี 1 ก.พ. 67
3. ประชุมหารือแนวทางการจัดท าแบบประเมินความพึง
พอใจคุณภาพและบริการกลาง ร่วมกับหน่วยงานบริการ
และสนับสนุนนักศึกษาและอาจารย์ เม่ือวันท่ี 1 มี.ค. 67 -
 เพ่ือวางระบบประเมินกลาง เพ่ือรายงานผลการประเมิน
ความพึงพอใจของ นศ. และบุคลากร ในมิติต่างๆ ท่ี
เก่ียวข้องในการบริหารจัดการหลักสูตร และการ
บริหารงานของหน่วยงานสนับสนุนของมหาวิทยาลัย

ไม่มี เตรียมวางแผนการ
ติดตามผลการด าเนิน
ตามมติท่ีประชุม

          51,600           50,000
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

กองแผนงาน                                         กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมี
สมรรถนะสูงและพัฒนาการ
เรียนรู้ส าหรับคนทุกช่วงวัย

แผนพัฒนาหลักสูตรให้ได้
ตามมาตรฐานสากล (AUN,
 AACSB, TABEE, WFME) 
(S)
(ช่ือเดิมใน UBUFMIS : 
แผนพัฒนาหลักสูตรให้ได้
ตามมาตรฐานสากล AUN 
AACSB TABEE WFME)

โครงการน าร่องและส่งเสริม
การเตรียมความพร้อมในการ
พัฒนาหลักสูตรตามมาตรฐาน
 AUN

งบประมาณส่งเสริมหลักสูตร
โครงการน าร่อง AUN-QA ( 4 
หลักสูตร)

30 ต.ค. 66 29 ส.ค. 67 PI 1.2.1.1 จ านวนหลักสูตรท่ีได้รับ
การรับรองตามมาตรฐานสากล (นับ
สะสม)

หลักสูตร 1.00 1.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

1. ส่งบุคลากร เข้าร่วมอบรมผู้ประเมินฯ จาก AUN-QA 
Network (หลักสูตรภาษาอังกฤษ)  Tire 1 จ านวน 3 คน 
2. ส่งบุคลากร เข้าร่วมอบรมผู้ประเมินฯ จาก AUN-QA 
Network (หลักสูตรภาษาอังกฤษ)  Tire 2 จ านวน 2 คน

ค่าใช้จ่ายสูง เตรียมกิจกรรมการ
ด าเนินงานผู้ท่ีไปเข้า
ร่วมอบรม  จาก 
AUN-QA Network 
(หลักสูตร
ภาษาอังกฤษ)  Tire 1 
 และ 2 มาต่อยอดใน
การพัฒนาหลักสูตร 
และผู้ประเมินภายในฯ

        510,000           36,634

อบรม เร่ือง การเขียนรายงาน
ประเมินตนเอง (SAR) ตามเกณฑ์ 
AUN-QA

1 พ.ย. 66 31 ส.ค. 67 PI 1.2.1.1 จ านวนหลักสูตรท่ีได้รับ
การรับรองตามมาตรฐานสากล (นับ
สะสม)

หลักสูตร 1.00 1.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

 - ร่วมกับฝ่ายวิชาการ (งานพัฒนาหลักสูตร) ในการ
เดินสาย Curriculum Roadshow ไปตามคณะต่างๆ เพ่ือ
 1) ช้ีแจงแนวทางการปรับปรุงหลักสูตรตามแนวทาง 
Outcome Based Education 2) แบบฟอร์มการท า 
มคอ.2 ท่ีสนับสนุนการด าเนินงานตามข้อ 1 และ 3) การ
น าเสนอแนะ ค.กก.ประเมินฯ ปีท่ีผ่านมาไปปรับปรุง
ด าเนินงาน

ไม่มี  เตรียมจัดกิจกรรม
การสร้างความเข้าใจ
การด าเนินงาน/ การ
เขียนรายงาน และการ
เตรียมข้อมูลท่ี
เก่ียวข้อง ในการ
ด าเนินงานตามเกณฑ์ 
AUN-QA ให้อาจารย์/
 สายสนับสนุนท่ี
เก่ียวข้อง

        140,000                 -   

อบรม เร่ือง การสร้างความเข้าใจ
การประกันคุณภาพตามเกณฑ์ 
AUN QA

1 ส.ค. 66 31 ส.ค. 67 PI 1.2.1.1 จ านวนหลักสูตรท่ีได้รับ
การรับรองตามมาตรฐานสากล (นับ
สะสม)

หลักสูตร 1.00 1.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างเตรียมการด าเนินโครงการ ไม่มี ไม่มี         121,700                 -   

อบรมเชิงปฎิบัติการ เร่ือง การ
วิเคราะห์ Gap analysis

1 พ.ย. 66 31 ส.ค. 67 PI 1.2.1.1 จ านวนหลักสูตรท่ีได้รับ
การรับรองตามมาตรฐานสากล (นับ
สะสม)

หลักสูตร 1.00 1.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

ตามเป้าหมาย - โดยหลักสูตรน าร่องฯ ท้ัง 4 หลักสูตร 
ได้รับการตรวจประเมินคุณภาพภายใน ตามเกณฑ์ 
AUN-QA แบบ Site visit เม่ือวันท่ี 22-23 พ.ย. 66

" - หลักสูตรน าร่องฯ 
ท้ัง 4 หลักสูตร ยัง
ไม่ได้ออกแบบ
หลักสูตรตามแนวทาง
 Outcome Based 
Education จึงท า
ให้ผลการด าเนินงาน
ของหลักสูตรยังไม่
ครอบคลุมตามเกณฑ์ 
AUN-QA 
 - และจะส่งผลให้
หลักสูตร/มหาวิทยาลัย
 ไม่สามารถย่ืนขอการ
รับรองหลักสูตร จาก 
AUN-QA Network ได้"

หลักสูตรน าร่องฯ ท้ัง 4
 หลักสูตร ควร
พิจารณาปรับปรุง
หลักสูตร ตามเกณฑ์
มาตรฐานหลักสูตร 
พ.ศ. 2565 ซ่ึง
ก าหนดให้หลักสูตร 
ออกแบบหลักสูตรตาม
แนวทาง Outcome 
Based Education 

        146,700         100,000

กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ พ้ืนฐาน

โครงการ UBU KM fair 2023 โครงการ UBU KM fair 2024 31 ก.ค. 67 30 ส.ค. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4

ไม่มี ไม่มี         106,400                 -   

ร้อยละความพึงพอใจต่อ
กระบวนการบริหารจัดการ

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4

ไม่มี ไม่มี         106,400                 -   

โครงการจัดหาครุภัณฑ์ โครงการจัดหาครุภัณฑ์กอง
แผนงาน

1 ต.ค. 66 30 พ.ย. 66 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 100.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

ด าเนินการจัดซ้ือรายการครุภัณฑ์เรียบร้อยแล้ว ไม่มี ไม่มี           63,600           63,600
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

กองแผนงาน                                         กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ พ้ืนฐาน

โครงการจัดหาครุภัณฑ์ โครงการจัดหาครุภัณฑ์กอง
แผนงาน

1 ต.ค. 66 30 พ.ย. 66 ร้อยละความพึงพอใจต่อ
กระบวนการบริหารจัดการ

ร้อยละ 80.00 100.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

ด าเนินการจัดซ้ือรายการครุภัณฑ์เรียบร้อยแล้ว ไม่มี ไม่มี           63,600           63,600

โครงการบริหารและจัดการ
หน่วยงาน

กิจกรรมการจัดท ารายงานประจ าปี 29 ต.ค. 66 28 พ.ค. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จส้ินภายใน
ไตรมาส 3

ไม่มี ไม่มี           12,000                 -   

ร้อยละความพึงพอใจต่อ
กระบวนการบริหารจัดการ

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จส้ินภายใน
ไตรมาส 3

ไม่มี ไม่มี           12,000                 -   

กิจกรรมความพึงพอใจของผู้ใช้
บัณฑิต

31 ต.ค. 66 30 พ.ค. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 30.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการด าเนินงาน ไม่มี ไม่มี               300                 -   

ร้อยละความพึงพอใจต่อ
กระบวนการบริหารจัดการ

ร้อยละ 80.00 30.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการด าเนินงาน ไม่มี ไม่มี               300                 -   

กิจกรรมจัดท าแผนงบประมาณ
รายจ่าย/การบริหารงบประมาณ
รายจ่าย มหาวิทยาลัย เงินรายได้

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 80.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4

ไม่มี ไม่มี           31,000                 -   

ร้อยละความพึงพอใจต่อ
กระบวนการบริหารจัดการ

ร้อยละ 80.00 80.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4

ไม่มี ไม่มี           31,000                 -   

กิจกรรมภาวะการมีงานท าของ
บัณฑิต

29 ก.ย. 66 29 พ.ค. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 40.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4

ไม่มี ไม่มี             2,500                 -   

ร้อยละความพึงพอใจต่อ
กระบวนการบริหารจัดการ

ร้อยละ 80.00 40.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4

ไม่มี ไม่มี             2,500                 -   

กิจกรรมรายงานผลความพึงพอใจ
ของบัณฑิตต่อคุณภาพหลักสูตร

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จส้ินภายใน
ไตรมาส 4 

ไม่มี ไม่มี             2,500                 -   

ร้อยละความพึงพอใจต่อ
กระบวนการบริหารจัดการ

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จส้ินภายใน
ไตรมาส 4 

ไม่มี ไม่มี             2,500                 -   

กิจกรรมสนับสนุนการด าเนินงาน
ของกองแผนงาน

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 40.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จส้ินภายใน
ไตรมาส 4

ไม่มี ไม่มี         114,300                 -   

ร้อยละความพึงพอใจต่อ
กระบวนการบริหารจัดการ

ร้อยละ 80.00 40.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จส้ินภายใน
ไตรมาส 4

ไม่มี ไม่มี         114,300                 -   

กิจกรรมสนับสนุนการด าเนินงาน
ของกองแผนงาน (งานพัฒนา
คุณภาพองค์กรและสารสนเทศ)

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จส้ินภายใน
ไตรมาส 4 

ไม่มี ไม่มี           24,000                 -   

ร้อยละความพึงพอใจต่อ
กระบวนการบริหารจัดการ

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จส้ินภายใน
ไตรมาส 4 

ไม่มี ไม่มี           24,000                 -   

โครงการจัดท าแผนงบประมาณ
รายจ่ายมหาวิทยาลัย เงิน
งบประมาณแผ่นดิน

26 ก.ย. 66 25 เม.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 35.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 3

ไม่มี ไม่มี         140,000             8,440
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

กองแผนงาน                                         กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ พ้ืนฐาน

โครงการบริหารและจัดการ
หน่วยงาน

โครงการจัดท าแผนงบประมาณ
รายจ่ายมหาวิทยาลัย เงิน
งบประมาณแผ่นดิน

26 ก.ย. 66 25 เม.ย. 67 ร้อยละความพึงพอใจต่อ
กระบวนการบริหารจัดการ

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 3

ไม่มี ไม่มี         140,000             8,440

โครงการพัฒนาคุณภาพการ
บริหารจัดตามเกณฑ์ 
EdPEx/TQA

การประชุมการด าเนินงานต่างๆ 29 ก.ย. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 60.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4

ไม่มี ไม่มี           68,000           48,000

ร้อยละความพึงพอใจต่อ
กระบวนการบริหารจัดการ

ร้อยละ 80.00 60.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4

ไม่มี ไม่มี           68,000           48,000

ร้อยละความส าเร็จของแผนกลยุทธ์
ทางการเงินของมหาวิทยาลัย/คณะ/
วิทยาลัย/หน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 60.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4

ไม่มี ไม่มี           68,000           48,000

โครงการตรวจประเมินคุณภาพ
ภายนอก

27 ก.ย. 66 26 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 60.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4

ไม่มี ไม่มี         178,000         170,000

ร้อยละความพึงพอใจต่อ
กระบวนการบริหารจัดการ

ร้อยละ 80.00 60.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4

ไม่มี ไม่มี         178,000         170,000

ร้อยละความส าเร็จของแผนกลยุทธ์
ทางการเงินของมหาวิทยาลัย/คณะ/
วิทยาลัย/หน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 60.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4

ไม่มี ไม่มี         178,000         170,000

โครงการตรวจประเมินคุณภาพ
ภายใน ระดับมหาวิทยาลัย

29 ก.ย. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 60.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4 

ไม่มี ไม่มี         174,000           74,000

ร้อยละความพึงพอใจต่อ
กระบวนการบริหารจัดการ

ร้อยละ 80.00 60.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4 

ไม่มี ไม่มี         174,000           74,000

ร้อยละความส าเร็จของแผนกลยุทธ์
ทางการเงินของมหาวิทยาลัย/คณะ/
วิทยาลัย/หน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 60.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4 

ไม่มี ไม่มี         174,000           74,000

โครงการพัฒนาและยกระดับ
คุณภาพคณะเพ่ือเตรียมความใน
การเข้าสู่โครงการ EdPEx 300

27 ก.ย. 66 27 ต.ค. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4

ไม่มี ไม่มี         592,000         421,561

ร้อยละความพึงพอใจต่อ
กระบวนการบริหารจัดการ

ร้อยละ 80.00 60.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4

ไม่มี ไม่มี         592,000         421,561

ร้อยละความส าเร็จของแผนกลยุทธ์
ทางการเงินของมหาวิทยาลัย/คณะ/
วิทยาลัย/หน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 60.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4

ไม่มี ไม่มี         592,000         421,561

โครงการพ่ีเล้ียง กลุ่มวิทยาศาสตร์
เทคโนโลยี

29 ก.ย. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 75.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4 

ไม่มี ไม่มี           87,200           15,000

ร้อยละความพึงพอใจต่อ
กระบวนการบริหารจัดการ

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4 

ไม่มี ไม่มี           87,200           15,000

ร้อยละความส าเร็จของแผนกลยุทธ์
ทางการเงินของมหาวิทยาลัย/คณะ/
วิทยาลัย/หน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 60.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4 

ไม่มี ไม่มี           87,200           15,000
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

กองแผนงาน                                         กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ พ้ืนฐาน

โครงการพัฒนาคุณภาพการ
บริหารจัดตามเกณฑ์ 
EdPEx/TQA

โครงการพ่ีเล้ียง กลุ่มวิทยาศาสตร์
สุขภาพ

29 ก.ย. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 75.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4 

ไม่มี ไม่มี         104,000           54,000

ร้อยละความพึงพอใจต่อ
กระบวนการบริหารจัดการ

ร้อยละ 80.00 60.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4 

ไม่มี ไม่มี         104,000           54,000

ร้อยละความส าเร็จของแผนกลยุทธ์
ทางการเงินของมหาวิทยาลัย/คณะ/
วิทยาลัย/หน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4 

ไม่มี ไม่มี         104,000           54,000

โครงการพ่ีเล้ียง กลุ่มส านัก 30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 75.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4 

ไม่มี ไม่มี           87,200           15,000

ร้อยละความพึงพอใจต่อ
กระบวนการบริหารจัดการ

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4 

ไม่มี ไม่มี           87,200           15,000

ร้อยละความส าเร็จของแผนกลยุทธ์
ทางการเงินของมหาวิทยาลัย/คณะ/
วิทยาลัย/หน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4 

ไม่มี ไม่มี           87,200           15,000

โครงการพ่ีเล้ียง ระดับมหาวิทยาลัย 29 ก.ย. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 60.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4 

ไม่มี ไม่มี         104,000           54,000

ร้อยละความพึงพอใจต่อ
กระบวนการบริหารจัดการ

ร้อยละ 80.00 60.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4 

ไม่มี ไม่มี         104,000           54,000

ร้อยละความส าเร็จของแผนกลยุทธ์
ทางการเงินของมหาวิทยาลัย/คณะ/
วิทยาลัย/หน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 60.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4 

ไม่มี ไม่มี         104,000           54,000

โครงการพ่ีเล้ียงตามกลุ่มมนษย์
ศาสตร์และสังคมศาสตร์

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 60.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4 

ไม่มี ไม่มี         104,000             4,000

ร้อยละความพึงพอใจต่อ
กระบวนการบริหารจัดการ

ร้อยละ 80.00 60.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4 

ไม่มี ไม่มี         104,000             4,000

ร้อยละความส าเร็จของแผนกลยุทธ์
มหาวิทยาลัย/คณะ/วิทยาลัย/
หน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 60.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4 

ไม่มี ไม่มี         104,000             4,000

โครงการพัฒนาบุคลากร โครการพัฒนาสมรรถนะกลุ่ม
นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
(โครงการสัมมนาและแลกเปล่ียน
เรียนรู้เครือข่ายการวางแผน
อุดมศึกษา ประจ าปี พ.ส. 2567)

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 60.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4 

ไม่มี ไม่มี           92,800                 -   

ร้อยละความพึงพอใจต่อ
กระบวนการบริหารจัดการ

ร้อยละ 80.00 65.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4 

ไม่มี ไม่มี           92,800                 -   
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

กองแผนงาน                                         กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ พ้ืนฐาน

โครงการพัฒนาบุคลากร โครงการพัฒนาผู้ประเมินตาม
เกณฑ์ EdPEx

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 60.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4 

ไม่มี ไม่มี         143,800         100,000

ร้อยละความพึงพอใจต่อ
กระบวนการบริหารจัดการ

ร้อยละ 80.00 60.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4 

ไม่มี ไม่มี         143,800         100,000

โครงการพัฒนาผู้ประเมินรางวัล
คุณภาพแห่งชาติ

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4 

ไม่มี ไม่มี           48,000           40,000

ร้อยละความพึงพอใจต่อ
กระบวนการบริหารจัดการ

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4 

ไม่มี ไม่มี           48,000           40,000

โครงการอบรม Criteria ของ
สถาบันเพ่ิมผลผลิต

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 70.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4

ไม่มี ไม่มี           65,000           30,000

ร้อยละความพึงพอใจต่อ
กระบวนการบริหารจัดการ

ร้อยละ 80.00 70.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4

ไม่มี ไม่มี           65,000           30,000

โครงการอบรมผู้ตรวจประเมิน
คุณภาพภายในตามแนวทาง 
EdPEx

29 ก.ย. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4

ไม่มี ไม่มี         160,700           95,071

ร้อยละความพึงพอใจต่อ
กระบวนการบริหารจัดการ

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4

ไม่มี ไม่มี         160,700           95,071

โครงการสนับสนุนการ
ประชุมคณะกรรมการต่างๆ 
ของมหาวิทยาลัย

กิจกรรมการประชุม
คณะกรรมการบริหารความเส่ียง
มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี

29 ก.ย. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 50.00 (ว่าง) ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4 

ไม่มี ไม่มี         132,500           32,500

ร้อยละความพึงพอใจต่อ
กระบวนการบริหารจัดการ

ร้อยละ 80.00 50.00 (ว่าง) ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4 

ไม่มี ไม่มี         132,500           32,500

กิจกรรมการประชุมจัดท าข้อเสนอ
โครงการเพ่ือขับเคล่ือนการบรรลุ
เป้าหมายยุทธศาสตร์ชาติ  
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.  2569

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4

ไม่มี ไม่มี           15,400                 -   

ร้อยละความพึงพอใจต่อ
กระบวนการบริหารจัดการ

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4

ไม่มี ไม่มี           15,400                 -   

โครงการจัดท าแผนงบประมาณ
รายจ่าย/การบริหารงบประมาณ
รายจ่าย มหาวิทยาลัย เงินรายได้

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จส้ินภายใน
ไตรมาส 4 

ไม่มี ไม่มี             4,900                 -   

ร้อยละความพึงพอใจต่อ
กระบวนการบริหารจัดการ

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จส้ินภายใน
ไตรมาส 4 

ไม่มี ไม่มี             4,900                 -   

260



ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

กองแผนงาน                                         กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ พ้ืนฐาน

โครงการสนับสนุนการ
ประชุมคณะกรรมการต่างๆ 
ของมหาวิทยาลัย

โครงการจัดท าแผนงบประมาณ
รายจ่ายมหาวิทยาลัย เงิน
งบประมาณแผ่นดิน

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการด าเนินงาน ไม่มี ไม่มี             1,500                 -   

ร้อยละความพึงพอใจต่อ
กระบวนการบริหารจัดการ

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการด าเนินงาน ไม่มี ไม่มี             1,500                 -   

โครงการประชุมคณะกรรมด้าน
นโยบายฯ

30 ก.ย. 66 27 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4 

ไม่มี ไม่มี           16,800             8,650

ร้อยละความพึงพอใจต่อ
กระบวนการบริหารจัดการ

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4 

ไม่มี ไม่มี           16,800             8,650

ประกันคุณภาพภายใน  ระดับ
ส านักงาน  ปีการศึกษา  2567

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4

ไม่มี ไม่มี             9,700                 -   

ร้อยละความพึงพอใจต่อ
กระบวนการบริหารจัดการ

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4

ไม่มี ไม่มี             9,700                 -   

ประชุมคณะท างานตามเกณฑ์
ประเมินคุณธรรมและความ
โปร่งใสของหน่วยงานภาครัฐ

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4

ไม่มี ไม่มี           10,000                 -   

ร้อยละความพึงพอใจต่อ
กระบวนการบริหารจัดการ

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4

ไม่มี ไม่มี           10,000                 -   

กองแผนงำน                                          ผลรวม 7,860,600     3,509,840     
โครงการ
อุทยาน
วิทยาศาสตร์

กลยุทธ์ท่ี 2 การวิจัยท่ีมี
คุณภาพสูง และสร้างนวัตกรรม
 เพ่ือขับเคล่ือนเศรษฐกิจและ
ยกระดับคุณภาพชีวิต

แผนการจัดต้ังและพัฒนา
กลุ่มวิจัยเฉพาะทางเพ่ือ
เพ่ิมศักยภาพงานวิจัยท่ี
สามารถตีพิมพ์ระดับ
นานาชาติในฐาน SCOPUS
 (L) (ช่ือเดิมใน UBUFMIS
 : แผนการจัดต้ังกลุ่มวิจัย
เฉพาะทางเพ่ือเพ่ิม
ศักยภาพงานวิจัยท่ี
สามารถตีพิมพ์ในระดับ
นานาชาติ)

โครงการส่งเสริมการจัดต้ัง
และยกระดับกลุ่มวิจัยท่ีส าคัญ

9.ด้านส่งเสริม และสนับสนุนการ
ท างานร่วมกับภาคเอกชน 
อุตสาหกรรม และส่วนราชการ
ท้องถ่ิน เพ่ือการพัฒนาพ้ืนท่ี

28 ก.ย. 66 27 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ด้านส่งเสริม และสนับสนุนการท างานร่วมกับภาคเอกชน
 อุตสาหกรรม และส่วนราชการท้องถ่ิน เพ่ือการพัฒนา
พ้ืนท่ี ได้ด าเนินกิจกรรมกิจกรรมสร้างและพัฒนา
เครือข่ายนักวิจัยเพ่ือท างานร่วมเอกชน และการวิจัย
ร่วมกับเอกชนและโครงการพัฒนาขีดความสามารถทาง
เทคโนโลยีและวิจัยของภาคเอกชน ในไตรมาสท่ี 2 น้ีได้
ด าเนินการไปแล้วประมาณ 50%

ไม่มี ไม่มี       1,610,000       1,592,507

กลยุทธ์ท่ี 3 การบริการวิชาการ
เพ่ือยกระดับคุณภาพชีวิต
ให้แก่สังคม

แผนยกระดับ
ผู้ประกอบการSMEs 
(SMEs กลุ่มวิสาหกิจ
ชุมชน) (ช่ือเดิมใน 
UBUFMIS : แผนยกระดับ
ผู้ประกอบการSMEs)

โครงการสนับสนุนกลุ่ม
บริการวิชาการเพ่ือยกระดับ
ผู้ประกอบ

1.ด้านเงินเดือน ค่าจ้าง 
ค่าตอบแทน และสวัสดิการ
บุคคลากร

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ด้านเงินเดือน ค่าจ้าง ค่าตอบแทน และสวัสดิการ
บุคคลากร อยู่ระหว่างการด าเนินงาน ในปีงบประมาณ 
2567 เร่ิมด าเนินการ จ่ายเงินเดือน ค่าจ้าง ค่าตอบแทน 
และสวัสดิการแก่บุคลากร ต้ังแต่ ตุลาคม 2566 ส้ินสุด
ระยะเวลาด าเนินงาน 30 กันยายน 2567

ไม่มี ไม่มี       9,614,400       3,181,757

10.โครงการสร้างก าลังคนและ
ทักษะแห่งอนาคตในภูมิภาค เพ่ือ
ตอบโจทย์การพัฒนานวัตกรรม
ของประเทศ (7P)

28 ก.ย. 66 27 ก.ย. 67 PI 3.2.2.2 จ านวนผลิตภัณฑ์ท่ีได้รับ
การยกระดับ

ร้อยละ 80.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

โครงการสร้างก าลังคนและทักษะแห่งอนาคตในภูมิภาค 
เพ่ือตอบโจทย์การพัฒนานวัตกรรมของประเทศ (7P) 
ก าลังอยู่ในระหว่างการด าเนินการประชาสัมพันธ์และรับ
สมัครผู้เข้าร่วมโครงการ โดยจะปิดจะปิดรับสมัคร 
ประมาณ มีนาคม 2567

เร่ิมด าเนินงานล่าช้า 
เพราะได้รับ
งบประมาณและ KPI 
ล่าช้า

ไม่มี       5,588,000         709,853
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

โครงการ
อุทยาน
วิทยาศาสตร์

กลยุทธ์ท่ี 3 การบริการวิชาการ
เพ่ือยกระดับคุณภาพชีวิต
ให้แก่สังคม

แผนยกระดับ
ผู้ประกอบการSMEs 
(SMEs กลุ่มวิสาหกิจ
ชุมชน) (ช่ือเดิมใน 
UBUFMIS : แผนยกระดับ
ผู้ประกอบการSMEs)

โครงการสนับสนุนกลุ่ม
บริการวิชาการเพ่ือยกระดับ
ผู้ประกอบ

11.ด้านประชาสัมพันธ์ 27 ก.ย. 66 26 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

การประชาสัมพันธ์ มีการวางแผนการด าเนินการ
ประชาสัมพันธ์สร้างการรับรู้ในกิจกรรม และบริการของ
หน่วยงานท้ังออนไลน์ ออฟไลน์ โดยในไตรมาสท่ี 2 น้ี 
ด าเนินการ Rebranding พัฒนาเว็บไซต์ ติดเป็นการ
ด าเนินงานไปแล้วประมาณ 50%

ไม่มี ไม่มี         198,800         171,000

12.ด้านการเตรียมความพร้อม
และการบริหารจัดการกลุ่มอาคาร
และโรงงานต้นแบบ

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 PI 3.2.2.1 จ านวนผู้ประกอบการท่ี
ได้รับการยกระดับ

คน 100.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ผู้ประกอบการท่ีมีรายได้เพ่ิมขข้ึนจากการให้บริการของ
โรงงานต้นแบบ คิดเป็นประมาณ 10%
ผู้ประกอบการท่ีได้รับการยกระดับจากการอบรมและ
พัฒนาความรู้ของโรงงานต้นแบบ ในไตรมาสท่ี 2 
ประมาณ 50 คน
ผลิตภัณฑ์ท่ีได้รับการยกระดับโดยการพัฒนาใน
กระบวนการผลิต ในไตรมาสท่ี 2 ประมาณ 25 ผลิตภัณฑ์

ไม่มี ไม่มี         320,000         391,459

PI 3.2.2.2 จ านวนผลิตภัณฑ์ท่ีได้รับ
การยกระดับ

ช้ิน 50.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ผู้ประกอบการท่ีมีรายได้เพ่ิมขข้ึนจากการให้บริการของ
โรงงานต้นแบบ คิดเป็นประมาณ 10%
ผู้ประกอบการท่ีได้รับการยกระดับจากการอบรมและ
พัฒนาความรู้ของโรงงานต้นแบบ ในไตรมาสท่ี 2 
ประมาณ 50 คน
ผลิตภัณฑ์ท่ีได้รับการยกระดับโดยการพัฒนาใน
กระบวนการผลิต ในไตรมาสท่ี 2 ประมาณ 25 ผลิตภัณฑ์

ไม่มี ไม่มี         320,000         391,459

SI 3.2.1 ร้อยละของผู้ประกอบการท่ี
เข้ารับบริการมีรายได้เพ่ิมข้ึนไม่น้อย
กว่า 10%

ร้อยละ 10.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ผู้ประกอบการท่ีมีรายได้เพ่ิมขข้ึนจากการให้บริการของ
โรงงานต้นแบบ คิดเป็นประมาณ 10%
ผู้ประกอบการท่ีได้รับการยกระดับจากการอบรมและ
พัฒนาความรู้ของโรงงานต้นแบบ ในไตรมาสท่ี 2 
ประมาณ 50 คน
ผลิตภัณฑ์ท่ีได้รับการยกระดับโดยการพัฒนาใน
กระบวนการผลิต ในไตรมาสท่ี 2 ประมาณ 25 ผลิตภัณฑ์

ไม่มี ไม่มี         320,000         391,459

13.ด้านการด าเนินงานโครงการ
พิเศษ

29 ก.ย. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

การด าเนินงานโครงการพิเศษ มีกิจกรรมท่ีได้รับทุนจาก
แหล่งทุนภายนอก ซ่ึงก าลังด าเนินการไปแล้ว ประมาณ 
60% และกิจกรรมท่ีมีวัตถุประสงค์เพ่ือบรรลุเป้าหมาย
ของอุทยานวิทยาศาสตร์ การจัดงานมหกรรมแสดงสินค้า
นวัตกรรมและผลงานStartup ซ่ึงด าเนินการไปแล้ว
ประมาณ 50%

ไม่มี ไม่มี       5,430,000       4,815,510

14.ด้านการด าเนินงานและอ่ืนๆ 26 ก.ย. 66 25 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ด้านการด าเนินงานและอ่ืนๆ เป็นการด าเนินงานเก่ียวกับ
การบริหารจัดการค่าใช้สอยต่างๆในอุทยานฯ มี
ระยะเวลาด าเนินการ 12 เดือน ซ่ึงได้ด าเนินการไปแล้ว 6 
เดือน

ไม่มี ไม่มี       1,120,000         658,812

15.โครงการเพ่ิมเติม (โครงการ
เชิงยุทธศาสตร์)

28 ก.ย. 66 27 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

โครงการเพ่ิมเติม (โครงการเชิงยุทธศาสตร์)มรชีการ
ด าเนินกิจกรรมการพัฒนาเครือข่ายความร่วมมือเพ่ือ
ยกระดับเศรษฐกิจและนวัตกรรม มีระยะเวลาด าเนินงาน 
12 เดือน

ไม่มี ไม่มี         300,000           37,125

2.ด้านการพัฒนาบุคลากร พัฒนา
ระบบการท างาน และส านักงาน

29 ก.ย. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ด้านการพัฒนาบุคลากร พัฒนาระบบการท างาน และ
ส านักงาน มีการด าเนินการส่งบุคลากรไปอบรมด้านต่างๆ 
เช่น ระบบสารสนเทศ พัสดุ การเงิน ความรู้ด้านการใช้
งานและซ่อมบ ารุงเคร่ืองจักร เป็นต้น และมีกิจกรรม
ศึกษาดูงานแก่บุคลากร เพ่ือพัฒนาบุคลากร และระบบ
การท างาน โดยมีกิจกรรมการศึกษาดูงานระบบการ
ด าเนินงาน การพัฒนาสตาร์ทอัพ ณ อุทยานวิทยาศาสตร์
ภาคเหนือ  และศูนย์พัฒนาบรรจุภัณฑ์ จ.เชียงใหม่

ไม่มี ไม่มี         818,000         469,651
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

โครงการ
อุทยาน
วิทยาศาสตร์

กลยุทธ์ท่ี 3 การบริการวิชาการ
เพ่ือยกระดับคุณภาพชีวิต
ให้แก่สังคม

แผนยกระดับ
ผู้ประกอบการSMEs 
(SMEs กลุ่มวิสาหกิจ
ชุมชน) (ช่ือเดิมใน 
UBUFMIS : แผนยกระดับ
ผู้ประกอบการSMEs)

โครงการสนับสนุนกลุ่ม
บริการวิชาการเพ่ือยกระดับ
ผู้ประกอบ

3.ด้านการยกระดับและส่งเสริม
ความร่วมมือกับเครือข่าย
ต่างประเทศ

28 ก.ย. 66 27 ก.ย. 67 (ว่าง) ร้อยละ 80.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ด้านการยกระดับและส่งเสริมความร่วมมือกับเครือข่าย
ต่างประเทศ มีกิจกรรมการร่วมหารือทางการค้า และ
การศึกษาตลาดประเทศเวียดนาม และลาว ร่วมกับสภา
อุตสาหกรรมอุบลราชธานี และมีแผนการด าเนินงาน
เก่ียวกับการพัฒนาสาร์ทอัพร่วมกันในกลุ่มประเทศ CLV 
โดยคาดว่าจะด าเนินการในช่วงไตรมาสสุดท้าย

ไม่มี ไม่มี         300,000                 -   

4.ด้านการบ่มเพาะวิสาหกิจ 25 ก.ย. 66 24 ก.ย. 67 PI 3.2.2.1 จ านวนผู้ประกอบการท่ี
ได้รับการยกระดับ

ร้อยละ 50.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ด้านการบ่มเพาะวิสาหกิจ ก าลังด าเนินงานรับสมัครและ
คัดเลือกผู้ประกอบการเข้าร่วมโครงการบ่มเพาะธุรกิจ
และธุรกิจนวัตกรรมเพ่ือสังคม ปีงบประมาณ 2567  โดย
โครงการบ่มเพาะธุรกิจจะด าเนินการพัฒนาผู้ประกอบการ
เป็นเวลา 3 ปี และโครงการนวัตกรรมเพ่ือสังคมด าเนิน
โครงการ 1 ปี

งบประมาณและ KPI 
จากผู้ให้ทุนล่าช้า ท า
ให้การเร่ิมด าเนินงาน
ล่าช้า

ไม่มี       2,900,000         153,068

PI 3.2.2.2 จ านวนผลิตภัณฑ์ท่ีได้รับ
การยกระดับ

ร้อยละ 50.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ด้านการบ่มเพาะวิสาหกิจ ก าลังด าเนินงานรับสมัครและ
คัดเลือกผู้ประกอบการเข้าร่วมโครงการบ่มเพาะธุรกิจ
และธุรกิจนวัตกรรมเพ่ือสังคม ปีงบประมาณ 2567  โดย
โครงการบ่มเพาะธุรกิจจะด าเนินการพัฒนาผู้ประกอบการ
เป็นเวลา 3 ปี และโครงการนวัตกรรมเพ่ือสังคมด าเนิน
โครงการ 1 ปี

งบประมาณและ KPI 
จากผู้ให้ทุนล่าช้า ท า
ให้การเร่ิมด าเนินงาน
ล่าช้า

ไม่มี       2,900,000         153,068

SI 3.2.1 ร้อยละของผู้ประกอบการท่ี
เข้ารับบริการมีรายได้เพ่ิมข้ึนไม่น้อย
กว่า 10%

ร้อยละ 50.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ด้านการบ่มเพาะวิสาหกิจ ก าลังด าเนินงานรับสมัครและ
คัดเลือกผู้ประกอบการเข้าร่วมโครงการบ่มเพาะธุรกิจ
และธุรกิจนวัตกรรมเพ่ือสังคม ปีงบประมาณ 2567  โดย
โครงการบ่มเพาะธุรกิจจะด าเนินการพัฒนาผู้ประกอบการ
เป็นเวลา 3 ปี และโครงการนวัตกรรมเพ่ือสังคมด าเนิน
โครงการ 1 ปี

งบประมาณและ KPI 
จากผู้ให้ทุนล่าช้า ท า
ให้การเร่ิมด าเนินงาน
ล่าช้า

ไม่มี       2,900,000         153,068

5.ด้านการพัฒนานักศึกษาและ
ผู้ประกอบการรุ่นใหม่

29 ก.ย. 66 28 ก.ย. 67 SI 1.1.3 จ านวนนักศึกษาหรือศิษย์
เก่า ท่ีได้รับรางวัลระดับชาติหรือ
นานาชาติ (นักศึกษา ศิษย์เก่า)

คน 1.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ด้านการพัฒนานักศึกษาและผู้ประกอบการรุ่นใหม่ มี
กิจกรรมการสร้างความตระหนักการเป็นผู้ประกอบการ
แก่นักศึกาา การจัดค่ายพัฒนาด้านธุรกิจ การจัดการ
แข่งขันแผนธุรกิจ เป็นต้น ซ่ึงอยู่ในระหว่างการ
ด าเนินการประชาสัมพันธ์กิจกรรมไปยังคณะต่างๆ โดย
คาดว่าจะเร่ิมกิจกรรมในช่วงเปิดภาคเรียน

การได้รับงบประมาณ 
และ KPI ของ
ปีงบประมาณ 2567 
ล่าช้า ท าให้การวาง
แผนการด าเนินงาน
ล่าช้า

จัดกิจกรรมการ
ด าเนินงานให้
สอดคล้องกับ
ระยะเวลาท่ีเหลือของ
ปีงบประมาณ

        800,000         287,987

6.ด้านการยกระดับศักยภาพ
ผลงานมหาวิทยาลัย

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

การยกระดับศักยภาพผลงานมหาวิทยาลัย มีการ
ด าเนินการจัดกิจกรรมเผยแพร่ และจัดแสดงผลงานวิจัย
ท่ีพร้อมน าไปใช้ประโยชน์ในเชิงพาณิชย์ เพ่ือให้เอกชนท่ี
สนใจน าผลงานวิจัยไปพัฒนาต่อยอดเป็นผลิตภัณฑ์ออกสู่
ตลาด โดยมีการด าเนินกิจกรรมในเดือนมีนาคม 2567

ไม่มี ไม่มี         390,000         254,895

7.ด้านทรัพย์สินทางปัญญา และ
การพัฒนาผลงานวิจัย

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 SI 2.1.1 รายได้จากทรัพย์สินทาง
ปัญญา งานวิจัยหรือนวัตกรรมท่ี
น าไปใช้ประโยชน์เชิงพาณิชย์

บาท 2000000.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ด้านทรัพย์สินทางปัญญา และการพัฒนาผลงานวิจัย มี
การสนับสนุนนักวิจัยในการพัฒนาผลงานวิจัยและต้นแบบ
 และการส่งเสริมการน างานวิจัยไปใช้ประโยช์ในชุมชน 
ผ่านโครงการ Technology transfer to community 
ซึงอยู่ในระหว่างการเร่ิมด าเนินการไปแล้ว 20 % โดยมี
ระยะเวลาด าเนินงาน ถึงกันยายน 2567  และการ
ส่งเสริมการน างานวิจัยไปใช้ประโยชน์เชิงพาณิชย์ 
ด าเนินการไปแล้ว 30%

ได้รับงบประมาณและ 
KPI ล่าช้า ท าให้เร่ิม
ด าเนินงานช้ากว่า
ก าหนด อาจจะท าให้
ต้องขยายระยะเวลา
การด าเนินงาน

วางแผนกิจกรรมให้
สอดคล้องกับ
ระยะเวลาด าเนินงาน

        410,000             1,170
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

โครงการ
อุทยาน
วิทยาศาสตร์

กลยุทธ์ท่ี 3 การบริการวิชาการ
เพ่ือยกระดับคุณภาพชีวิต
ให้แก่สังคม

แผนยกระดับ
ผู้ประกอบการSMEs 
(SMEs กลุ่มวิสาหกิจ
ชุมชน) (ช่ือเดิมใน 
UBUFMIS : แผนยกระดับ
ผู้ประกอบการSMEs)

โครงการสนับสนุนกลุ่ม
บริการวิชาการเพ่ือยกระดับ
ผู้ประกอบ

7.ด้านทรัพย์สินทางปัญญา และ
การพัฒนาผลงานวิจัย

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 SI 2.1.2 ร้อยละของผลงานวิจัยหรือ
นวัตกรรมท่ีน าไปใช้เพ่ือพัฒนา
คุณภาพชีวิตและเศรษฐกิจของพ้ืนท่ี

ร้อยละ 20.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ด้านทรัพย์สินทางปัญญา และการพัฒนาผลงานวิจัย มี
การสนับสนุนนักวิจัยในการพัฒนาผลงานวิจัยและต้นแบบ
 และการส่งเสริมการน างานวิจัยไปใช้ประโยช์ในชุมชน 
ผ่านโครงการ Technology transfer to community 
ซึงอยู่ในระหว่างการเร่ิมด าเนินการไปแล้ว 20 % โดยมี
ระยะเวลาด าเนินงาน ถึงกันยายน 2567  และการ
ส่งเสริมการน างานวิจัยไปใช้ประโยชน์เชิงพาณิชย์ 
ด าเนินการไปแล้ว 30%

ได้รับงบประมาณและ 
KPI ล่าช้า ท าให้เร่ิม
ด าเนินงานช้ากว่า
ก าหนด อาจจะท าให้
ต้องขยายระยะเวลา
การด าเนินงาน

วางแผนกิจกรรมให้
สอดคล้องกับ
ระยะเวลาด าเนินงาน

        410,000             1,170

8.ด้านการพัฒนา ยกระดับ
ห้องปฏิบัติการเพ่ือให้บริการ
ทดสอบ

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ในปีงบประมาณ2567 ไตรมาส 2 น้ี ยังไม่ได้รับ
งบประมาณในการด าเนินงาน จึงยังไม่ได้มีการด าเนินงาน

ไม่มี ไม่มี           10,000                 -   

โครงกำรอุทยำนวิทยำศำสตร์                           ผลรวม 36,659,200   13,815,017    
งานสภา
อาจารย์

กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ พ้ืนฐาน

โครงการจัดหาครุภัณฑ์ โครงการจัดหาครุภัณฑ์หน่วยงาน (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) ไม่มี ไม่มี                 -                   -   

โครงการบริหารและจัดการ
หน่วยงาน

โครงการเงินสนับสนุน ปอมท. 29 ก.ย. 66 28 ธ.ค. 66 จ านวนเครือข่ายการด าเนินงาน หน่วยงาน 10.00 10.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

จ านวนเครือข่ายความร่วมมือ  -  -           40,000           40,000

โครงการจัดการความรู้ในเร่ือง 
"การจัดสวัสดิการตามกฏหมาย 
สวัสดิการยืดหยุ่น และสวัสดิการ
เลือกได้ให้เหมาะสมส าหรับ
บุคลากรในก ากับของรัฐ"

1 ก.ค. 67 31 ส.ค. 67 ระดับความพึงพอใจของผู้เข้าร่วม
กิจกรรม

ระดับ 4.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างจัดท าแผนการ ไม่มี ไม่มี           50,000                 -   

โครงการเชิดชูเกียรติผู้สร้าง
คุณประโยชน์สภาอาจารย์

(ว่าง) (ว่าง) จ านวนคร้ังในการเข้าร่วมกิจกรรม
เชิดชูเกียรติ

คร้ัง 1.00 1.00 (ว่าง) (ว่าง) ไม่มี ไม่มี           20,000                 -   

โครงการตัดสินอาจารย์ดีเด่น
แห่งชาติ ประจ าปี

(ว่าง) (ว่าง) จ านวนคร้ังในการเข้าร่วมตัดสิน
ผลงาน

คร้ัง 1.00 1.00 (ว่าง) (ว่าง) ไม่มี ไม่มี           60,000                 -   

ร้อยละการด าเนินงานตาม
แผนปฏิบัติการประจ าปี

ร้อยละ 80.00 10.00 (ว่าง) (ว่าง) ไม่มี ไม่มี           60,000                 -   

โครงการรับฟังความคิดเห็น 
"เตรียมความพร้อมบุคลากรปรับ
สถานภาพเป็นพนักงานในก ากับ
ของรัฐ"

1 เม.ย. 67 31 ก.ค. 67 ร้อยละจ านวนผู้เข้าร่วมกิจกรรมตาม
เป้าหมายท่ีก าหนด

ร้อยละ 80.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างจัดท าแผนการด าเนินงาน ไม่มี ไม่มี           50,000                 -   

โครงการสภาอาจารย์พบประชาคม 31 มี.ค. 67 29 มิ.ย. 67 ระดับความพึงพอใจของผู้เข้าร่วม
กิจกรรม

ระดับ 4.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างจัดท าแผนการด าเนินงาน  - ไม่มี           50,000                 -   

โครงการให้ความรู้ "ท าอย่างไรให้
ประสบความส าเร็จในต าแหน่ง
งาน"

1 เม.ย. 67 30 มิ.ย. 67 ระดับความพึงพอใจของผู้เข้าร่วม
กิจกรรม

ระดับ 4.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างจัดท าแผนการด าเนินงาน ไม่มี ไม่มี           50,000                 -   

โครงการสนับสนุนการ
ประชุมคณะกรรมการต่างๆ 
ของมหาวิทยาลัย

โครงการความร่วมมือกับ
หน่วยงานภายนอก (ต้อนรับคณะ
ศึกษาดูงาน /ประชุมเครือข่าย)

(ว่าง) (ว่าง) จ านวนกิจกรรมท่ีด าเนินการเพ่ือ
สนับสนุนการบรรลุเป้าหมายของ
มหาวิทยาลัย

กิจกรรม 2.00 2.00 (ว่าง) (ว่าง) ไม่มี ไม่มี           60,000                 -   

โครงการค่าเบ้ียประชุมกรรมการ
สภาอาจารย์และอนุกรรมการ
สภาอาจารย์

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 จ านวนแนวทางการด าเนินงานเพ่ือ
สนับสนุนการบรรลุเป้าหมายของ
มหาวิทยาลัย

เร่ือง 5.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

 อยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จส้ิน
ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี         188,800           48,240

โครงการประชุมประธานสภา
อาจารย์ (ปอมท.)

(ว่าง) (ว่าง) จ านวนแนวปฏิบัติ แนวทางการ
ด าเนินงานเพ่ือสนับสนุนพันธกิจของ
มหาวิทยาลัย

เร่ือง 3.00 1.00 (ว่าง) (ว่าง) ไม่มี ไม่มี         160,000                 -   
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

งานสภา
อาจารย์

กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ พ้ืนฐาน

โครงการสนับสนุนการ
ประชุมคณะกรรมการต่างๆ 
ของมหาวิทยาลัย

โครงการประชุมประธาน
อนุกรรมการสภาอาจารย์ (ปขมท.)

(ว่าง) (ว่าง) จ านวนแนวปฏิบัติ แนวทางท่ี
สนับสนุนพันธกิจของมหาวิทยาลัย

เร่ือง 3.00 0.00 (ว่าง) (ว่าง) ไม่มี ไม่มี         160,000                 -   

โครงการประชุมวิชาการเครือข่าย
เจ้าหน้าท่ีสภาอาจารย์

1 พ.ย. 66 31 ม.ค. 67 จ านวนแนวปฏิบัติท่ีได้จากการเข้า
รับการพัฒนาบุคลากร

เร่ือง 1.00 1.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

จ านวนแนวปฏิบัติท่ีได้จากการเข้ารับการพัฒนาบุคลากร 
จ านวน 1 งาน

ไม่มี ไม่มี           10,000           10,894

โครงการสัมมนา/ศึกษาดูงาน โครงการสัมมนาสภาอาจารย์
ประจ าปี

3 เม.ย. 67 8 เม.ย. 67 จ านวนแผนงาน กิจกรรมท่ีสนับสนุน
การบรรลุเป้าหมายของมหาวิทยาลัย

แผนงาน 1.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ก าหนดด าเนินการในเดือนเมย. 67 ไม่มี ไม่มี         110,000                 -   

งำนสภำอำจำรย์                                      ผลรวม 1,068,800     99,134         
ศูนย์เคร่ืองมือ
วิทยาศาสตร์

กลยุทธ์ท่ี 3 การบริการวิชาการ
เพ่ือยกระดับคุณภาพชีวิต
ให้แก่สังคม

แผนการสนับสนุนส่งเสริม
การด าเนินงานด้านบริการิ
ชาการ

โครงการสนับสนุนส่งเสริม
การด าเนินงานด้านบริการิชา
การ

โครงการสนับสนุนส่งเสริมการ
ด าเนินงานด้านบริการิชาการ ศูนย์
เคร่ืองมือวิทยาศาสตร์

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ความพึงพอใจต่อการให้บริการ ร้อยละ 80.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการด าเนินงานต่ ากว่าค่าเป้าหมาย ต้ังแต่เดือน
 ต.ค. 2566 - ก.พ. 2567
มีรายได้จากการให้บริการ ท้ังส้ิน 1,144,545.00 บาท 
(หน่ึงล้านหน่ึงแสนส่ีหม่ืนส่ีพันห้าร้อยส่ีสิบห้าบาทถ้วน)

ไม่มี ไม่มี       2,780,100         556,000

ร้อยละของจ านวนตัวอย่างวิเคราะห์
ทดสอบเพ่ิมข้ึน

ร้อยละ 20.00 2.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการด าเนินงานต่ ากว่าค่าเป้าหมาย ต้ังแต่เดือน
 ต.ค. 2566 - ก.พ. 2567
มีรายได้จากการให้บริการ ท้ังส้ิน 1,144,545.00 บาท 
(หน่ึงล้านหน่ึงแสนส่ีหม่ืนส่ีพันห้าร้อยส่ีสิบห้าบาทถ้วน)

ไม่มี ไม่มี       2,780,100         129,906

ร้อยละของรายได้จากการให้บริการ
เพ่ิมข้ึน

ร้อยละ 10.00 0.50 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการด าเนินงานต่ ากว่าค่าเป้าหมาย ต้ังแต่เดือน
 ต.ค. 2566 - ก.พ. 2567
มีรายได้จากการให้บริการ ท้ังส้ิน 1,144,545.00 บาท 
(หน่ึงล้านหน่ึงแสนส่ีหม่ืนส่ีพันห้าร้อยส่ีสิบห้าบาทถ้วน)

ไม่มี ไม่มี       2,780,100           95,598

ร้อยละความไม่พึงพอใจต่อการ
ให้บริการ

ร้อยละ 5.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการด าเนินงานต่ ากว่าค่าเป้าหมาย ต้ังแต่เดือน
 ต.ค. 2566 - ก.พ. 2567
มีรายได้จากการให้บริการ ท้ังส้ิน 1,144,545.00 บาท 
(หน่ึงล้านหน่ึงแสนส่ีหม่ืนส่ีพันห้าร้อยส่ีสิบห้าบาทถ้วน)

ไม่มี ไม่มี       2,780,100                 -   

กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ พ้ืนฐาน

โครงการจัดหาครุภัณฑ์ โครงการจัดหาครุภัณฑ์ประจ า
ศูนย์เคร่ืองมือวิทยาศาสตร์

20 ต.ค. 66 22 ธ.ค. 66 มีผลการด าเนินงานแล้วเสร็จ ร้อยละ 100.00 100.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

ด าเนินการจัดซ้ือจัดจ้างผ่านกระบวนการพัสดุ ส านักงาน
อธิการบดี และตรวจรับพัสดุในวันท่ี 22 ธันวาคม 2566

ไม่มี ไม่มี           99,900         631,000

ศูนย์เคร่ืองมือวิทยำศำสตร์                         ผลรวม 11,220,300   1,412,504     
ส่วนกลางด้าน
วิทยาศาสตร์
และเทคโนโลยี

กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมี
สมรรถนะสูงและพัฒนาการ
เรียนรู้ส าหรับคนทุกช่วงวัย

แผนการผลิตบัณฑิต
สาขาวิชาศิลปะประยุกต์
และการออกแบบ

โครงการผลิตบัณฑิตระดับ
ปริญญาตรี คณะศิลป
ประยุกต์และการออบแบบ

กิจกรรมจัดหาครุภัณฑ์ คณะศิลป
ประยุกต์และการออบแบบ

(ว่าง) (ว่าง) SI 1.1.2 ร้อยละของบัณฑิต ป.ตรี ท่ี
เป็นผู้ประกอบการภายใน 1 ปี หลัง
ส าเร็จการศึกษา

ร้อยละ 71.43 0.00 (ว่าง) (ว่าง) ไม่มี ไม่มี       1,197,400                 -   

โครงการผลิตบัณฑิตระดับ
ปริญญาตรีคณะศิลปประยุกต์
และสถาปัตยกรรมศาสตร์

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 60.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

 อยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จส้ิน
ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี         275,100         152,000

กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ พ้ืนฐาน

โครงการก่อสร้าง/ปรับปรุง 
อาคารและส่ิงก่อสร้าง ของ
มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี

โครงการก่อสร้าง/ปรับปรุง 
อาคารอุทยานวิทยาศาสตร์

(ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) ไม่มี ไม่มี                 -                   -   

โครงการค่าใช้จ่าย
ค่าธรรมเนียมและการจัดพิมพ์
เอกสารทางการเงินต่างๆ

โครงการค่าใช้จ่ายค่าธรรมเนียม
และการจัดพิมพ์เอกสารทางการ
เงินต่างๆ

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

 อยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จส้ิน
ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี         203,600           11,969

โครงการค่าใช้จ่ายในการ
บริหารงบลงทุน

โครงการค่าใช้จ่ายในการบริหาร
งบลงทุน

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

 อยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จส้ิน
ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี         259,700           42,870

โครงการค่าใช้จ่ายผู้บริหาร โครงการค่าใช้จ่ายผู้บริหาร 1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 40.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

 อยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จส้ิน
ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี       1,400,000         645,632
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

ส่วนกลางด้าน
วิทยาศาสตร์
และเทคโนโลยี

กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ พ้ืนฐาน

โครงการค่าใช้จ่ายพิธี
พระราชทานปริญญาบัตร

 โครงการค่าใช้จ่ายพิธี
พระราชทานปริญญาบัตร

1 ต.ค. 66 30 เม.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 80.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

ด าเนินงานพิธีพระราชทานปริญญาบัตรเสร็จส้ิน เม่ือวันท่ี
 8 ก.พ. 67 เรียบร้อยแล้ว ท้ังน้ี ปัจจุบันอยู่ระหว่างการ
จัดประชุมร่วมกับทุกฝ่ายงานปริญญาบัตร ซ่ึงจะจัดข้ึน
ในช่วงเดือน เม.ย. 67 เพ่ือสรุปผลการด าเนินงาน ปัญหา 
อุปสรรค และแนวทางการแก้ไขปัญหา เพ่ือปรับปรุงใน
การจัดงานพิธีในปีงบประมาณถัดไป

วัสดุ อุปกรณ์ ครุภัณฑ์
 มีราคาสูงข้ึน ท าให้
งบประมาณท่ีฝ่ายงาน
พิธีต่างๆ ขอรับการ
จัดสรรเพ่ือด าเนินงาน
ไม่เป็นไปตามแผนท่ี
วางไว้ และมี
งบประมาณไม่เพียงพอ

ขอบรับการจัดสรร
งบประมาณมายังฝ่าย
งบประมาณ พิธี
พระราชทานปริญญา
บัตร

      5,000,000                 -   

โครงการเงินทุนส ารองของ
มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี

โครงการเงินทุนส ารองของ
มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี

30 มี.ค. 67 28 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 10.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ยังไม่ถึงรอบการด าเนินงาน ไม่มี ไม่มี     47,957,200                 -   

โครงการเงินส ารองจ่ายท่ัวไป โครงการเงินส ารองจ่ายท่ัวไป 1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

 อยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จส้ิน
ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี       5,379,900                 -   

โครงการบริหารจัดการด้าน
สาธารณูปโภค

โครงการบริหารจัดการด้าน
สาธารณูปโภค

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 30.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

 อยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จส้ิน
ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี     12,062,100           43,506

โครงการบริหารและจัดการ
ส่วนกลางด้านวิทยาศาสตร์
และเทคโนโลยี

โครงการบริหารและจัดการ
ส่วนกลางด้านวิทยาศาสตร์และ
เทคโนโลยี

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 65.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

 อยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จส้ิน
ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี       4,319,300       3,611,134

โครงการวัสดุรวมศูนย์ โครงการวัสดุรวมศูนย์ 1 ต.ค. 66 15 มี.ค. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 80.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

ด าเนินการแล้วเสร็จเรียบร้อยแล้ว ไม่มี ไม่มี           96,500           96,488

แผนพัฒนา IT 
Architecture เพ่ือรองรับ
สถาปัตยกรรมองค์กร 
(Enterprise 
Architecture: EA) ของ
มหาวิทยาลัย (L)
(ช่ือเดิมใน UBUFMIS : 
แผนพัฒนา IT 
Architecture เพ่ือรองรับ
สถาปัตยกรรมองค์กรของ
มหาวิทยาลัย)

โครงการพัฒนาระบบ
โครงข่ายคอมพิวเตอร์และ
โครงสร้างพ้ืนฐาน

โครงการพัฒนาระบบโครงข่าย
คอมพิวเตอร์และโครงสร้างพ้ืนฐาน

(ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) ไม่มี ไม่มี         300,000                 -   

แผนพัฒนาการเป็น
มหาวิทยาลัยสีเขียวและ
จัดการส่ิงแวดล้อมอย่าง
ย่ังยืน (L)

โครงการจ้างเหมาบริการ
รถไฟฟ้า เพ่ือการขนส่ง
สาธารณะภายใน
มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี

กิจกรรมจ้างเหมาบริการรถไฟฟ้า 
เพ่ือการขนส่งสาธารณะภายใน
มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี

29 ก.ย. 66 28 ก.ย. 67 PI 5.1.3.1 ร้อยละของพลังงาน
ทดแทนท่ีผลิตได้

ร้อยละ 56.00 50.54 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

โดยส านักงานบริหารกายภาพและส่ิงแวดล้อม ได้
ด าเนินการส ารวจความพึงพอใจต่อผู้่ใช้บริการรถไฟฟ้า 
เพ่ือการขนส่งสาธารณะภายในมหาวิทยาลัยอุบลราชธานี
 พบว่า ได้รับผลตอบรับจากนักศึกษา บุคลากร และ
ผู้ใช้บริการได้ในระดับดีมาก ท้ังน้ี ผู้ใช้บริการได้ให้
ข้อเสนอแนะ อยากให้มหาวิทยาลัยมีบริการรถไฟฟ้าแบบ
น้ีทุกปี เน่ืองจากช่วยลดในส่วนของค่าใช้จ่ายในการ
เดินทางให้กับผู้ใช้บริการโดยเฉพาะนักศึกษาได้เป็นอย่างดี
 ท้ังน้ี กิจกรรมจ้างเหมาบริการรถไฟฟ้าฯ อยู่ระหว่างการ
ด าเนินงานในปีงบประมาณ พ.ศ. 2567  ซ่ึงจะด าเนินการ
เสร็จส้ินภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี       1,880,000         761,550
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

ส่วนกลางด้าน
วิทยาศาสตร์
และเทคโนโลยี

กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนพัฒนาการเป็น
มหาวิทยาลัยสีเขียวและ
จัดการส่ิงแวดล้อมอย่าง
ย่ังยืน (L)

โครงการจ้างเหมาบริการ
รถไฟฟ้า เพ่ือการขนส่ง
สาธารณะภายใน
มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี

กิจกรรมจ้างเหมาบริการรถไฟฟ้า 
เพ่ือการขนส่งสาธารณะภายใน
มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี

29 ก.ย. 66 28 ก.ย. 67 PI 5.1.3.2 จ านวน zero emission 
vehicles ต่อจ านวนประชากรท้ังหมด

ตัน CO2/คน 0.78 0.44 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

โดยส านักงานบริหารกายภาพและส่ิงแวดล้อม ได้
ด าเนินการส ารวจความพึงพอใจต่อผู้่ใช้บริการรถไฟฟ้า 
เพ่ือการขนส่งสาธารณะภายในมหาวิทยาลัยอุบลราชธานี
 พบว่า ได้รับผลตอบรับจากนักศึกษา บุคลากร และ
ผู้ใช้บริการได้ในระดับดีมาก ท้ังน้ี ผู้ใช้บริการได้ให้
ข้อเสนอแนะ อยากให้มหาวิทยาลัยมีบริการรถไฟฟ้าแบบ
น้ีทุกปี เน่ืองจากช่วยลดในส่วนของค่าใช้จ่ายในการ
เดินทางให้กับผู้ใช้บริการโดยเฉพาะนักศึกษาได้เป็นอย่างดี
 ท้ังน้ี กิจกรรมจ้างเหมาบริการรถไฟฟ้าฯ อยู่ระหว่างการ
ด าเนินงานในปีงบประมาณ พ.ศ. 2567  ซ่ึงจะด าเนินการ
เสร็จส้ินภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี       1,880,000         761,550

SI 5.1.3 คะแนน UI Green Metric 
(คะแนนเต็ม 10,000 คะแนน)

คะแนน 8000.00 3625.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

โดยส านักงานบริหารกายภาพและส่ิงแวดล้อม ได้
ด าเนินการส ารวจความพึงพอใจต่อผู้่ใช้บริการรถไฟฟ้า 
เพ่ือการขนส่งสาธารณะภายในมหาวิทยาลัยอุบลราชธานี
 พบว่า ได้รับผลตอบรับจากนักศึกษา บุคลากร และ
ผู้ใช้บริการได้ในระดับดีมาก ท้ังน้ี ผู้ใช้บริการได้ให้
ข้อเสนอแนะ อยากให้มหาวิทยาลัยมีบริการรถไฟฟ้าแบบ
น้ีทุกปี เน่ืองจากช่วยลดในส่วนของค่าใช้จ่ายในการ
เดินทางให้กับผู้ใช้บริการโดยเฉพาะนักศึกษาได้เป็นอย่างดี
 ท้ังน้ี กิจกรรมจ้างเหมาบริการรถไฟฟ้าฯ อยู่ระหว่างการ
ด าเนินงานในปีงบประมาณ พ.ศ. 2567  ซ่ึงจะด าเนินการ
เสร็จส้ินภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี       1,880,000         761,550

ร้อยละความพึงพอใจต่อ
กระบวนการบริหารจัดการ

ร้อยละ 80.00 75.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

โดยส านักงานบริหารกายภาพและส่ิงแวดล้อม ได้
ด าเนินการส ารวจความพึงพอใจต่อผู้่ใช้บริการรถไฟฟ้า 
เพ่ือการขนส่งสาธารณะภายในมหาวิทยาลัยอุบลราชธานี
 พบว่า ได้รับผลตอบรับจากนักศึกษา บุคลากร และ
ผู้ใช้บริการได้ในระดับดีมาก ท้ังน้ี ผู้ใช้บริการได้ให้
ข้อเสนอแนะ อยากให้มหาวิทยาลัยมีบริการรถไฟฟ้าแบบ
น้ีทุกปี เน่ืองจากช่วยลดในส่วนของค่าใช้จ่ายในการ
เดินทางให้กับผู้ใช้บริการโดยเฉพาะนักศึกษาได้เป็นอย่างดี
 ท้ังน้ี กิจกรรมจ้างเหมาบริการรถไฟฟ้าฯ อยู่ระหว่างการ
ด าเนินงานในปีงบประมาณ พ.ศ. 2567  ซ่ึงจะด าเนินการ
เสร็จส้ินภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี       1,880,000         761,550

ส่วนกลำงด้ำนวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยี                ผลรวม    85,970,800       7,649,798
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

ส่วนกลางด้าน
วิทยาศาสตร์
สุขภาพ

กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมี
สมรรถนะสูงและพัฒนาการ
เรียนรู้ส าหรับคนทุกช่วงวัย

แผนการผลิตบัณฑิต
สาขาวิชาพยาบาลศาสตร์

โครงการผลิตบัณฑิตระดับ
ปริญญาตรี สาขาพยาบาล
ศาสตร์

การพัฒนาและสนับสนุน
ทรัพยากรด้านการศึกษา

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จส้ิน
ภายในไตรมาส 4  ท้ังน้ี เน่ืองจากในปีงบประมาณ พ.ศ. 
2567 การพิจารณากรอบการจัดสรรงบประมาณ เงิน
ประมาณแผ่นดินโครงการผลิตแพทย์เพ่ิม จาก
คณะรัฐมนตรียังมีการพิจารณาในปีงบประมาณ พ.ศ. 
2567 จึงยังมิได้รับการจัดสรรงบประมาณของโครงการ
ผลิตแพทย์เพ่ิม ประกอบกับวิทยาลัยแพทย์ศาสตร์ฯ มิได้
ต้ังแผนงบประมาณเพ่ือรองรับการด าเนินจัดการเรียน
การสอนภายใต้โครงการผลิตแพทย์เพ่ิมไว้ด้วย
งบประมาณเงินรายได้ (ท้ังน้ี งบประมาณโครงการผลิต
แพทย์เพ่ิมของปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 คาดว่าจะได้รับ
การจัดสรรงบประมาณ ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 
ต่อไป)

ไม่มี ไม่มี         448,500         129,906

แผนการผลิตบัณฑิต
สาขาวิชาแพทยศาสตร์
และสาขาวิชาสาธารณสุข
ศาสตร์

โครงการผลิตบัณฑิตระดับ
ปริญญาตรี สาขาวิชา
สาธารณสุขศาสตร์

 โครงการผลิตบัณฑิตระดับ
ปริญญาตรี สาธารณสุขศาสตร์

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 70.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จส้ิน
ภายในไตรมาส 4

ไม่มี ไม่มี         814,200         556,000

กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ พ้ืนฐาน 
ด้านสุขภาพ

โครงการบริหารและจัดการ
ส่วนกลางด้านวิทยาศาสตร์
สุขภาพ

โครงการบริหารและจัดการ
ส่วนกลางด้านวิทยาศาสตร์สุขภาพ

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 80.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

 อยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จส้ิน
ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี         666,400         631,000

โครงการวัสดุรวมศูนย์ โครงการวัสดุรวมศูนย์ 29 ก.ย. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 80.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

 อยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จส้ิน
ภายในไตรมาส 4

ไม่มี ไม่มี           95,600           95,596

แผนการสร้างรายได้เชิง
ธุรกิจและบริหารสินทรัพย์
เชิงรุก 
(Aggressive/Game 
change projects) (L) 
(ช่ือเดิมใน UBUFMIS : 
แผนการสร้างรายได้เชิง
ธุรกิจและบริหารสินทรัพย์
 ด้านสุขภาพ)

โครงการจัดหาครุภัณฑ์ โครงการจัดหาครุภัณฑ์ 1 ต.ค. 66 30 พ.ย. 66 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 80.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

มหาวิทยาลัย ด าเนินการอนุมัติโอนงบประมาณสนับสนุน
ไปยังส านักบริหารทรัพย์สินและสิทธิประโยชน์ โดยใช้
แหล่งเงินรายได้เหลือจ่ายสะสมของมหาวิทยาลัย เพ่ือต้ัง
แผนงบประมาณรายจ่ายบรรจุไว้ในแผนปฏิบัติการและ
แผนการใช้จ่ายงบประมาณ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2567 ท้ังน้ี แผนปฏิบัติการและแผนการใช้จ่าย
งบประมาณ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖7 ได้รับ
อนุมัติจากท่ีประชุมคณะกรรมการสภามหาวิทยาลัย คร้ัง
ท่ี 8/2566 เม่ือวันท่ี 30 กันยายน 2566 เรียบร้อยแล้ว 
(ตามบันทึกข้อความ อว0604.5/ 2401   วันท่ี     20     
ตุลาคม 2566)

ไม่มี ไม่มี       2,247,000       2,247,000

โครงการปรับปรุงอาคาร
บริการ 2 (ส่วนงานพิมพ์)

ปรับปรุงอาคารบริการ 2 (ส่วน
งานพิมพ์)

1 ต.ค. 66 30 พ.ย. 66 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 80.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

มหาวิทยาลัย ด าเนินการอนุมัติโอนงบประมาณสนับสนุน
ไปยังส านักบริหารทรัพย์สินและสิทธิประโยชน์ โดยใช้
แหล่งเงินรายได้เหลือจ่ายสะสมของมหาวิทยาลัย เพ่ือต้ัง
แผนงบประมาณรายจ่ายบรรจุไว้ในแผนปฏิบัติการและ
แผนการใช้จ่ายงบประมาณ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2567 ท้ังน้ี แผนปฏิบัติการและแผนการใช้จ่าย
งบประมาณ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖7 ได้รับ
อนุมัติจากท่ีประชุมคณะกรรมการสภามหาวิทยาลัย คร้ัง
ท่ี 8/2566 เม่ือวันท่ี 30 กันยายน 2566 เรียบร้อยแล้ว 
(ตามบันทึกข้อความ อว0604.5/ 2401   วันท่ี     20     
ตุลาคม 2566)

ไม่มี ไม่มี         485,000         485,000

ส่วนกลำงด้ำนวิทยำศำสตร์สุขภำพ                      ผลรวม 4,756,700     4,144,502     
268



ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

ส่วนกลาง
ด้าน
สังคมศาสตร์

กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมี
สมรรถนะสูงและพัฒนาการ
เรียนรู้ส าหรับคนทุกช่วงวัย

แผนการผลิตบัณฑิต
สาขาวิชานิติศาสตร์

โครงการผลิตบัณฑิตระดับ
ปริญญาตรี คณะนิติศาสตร์

โครงการผลิตบัณฑิตระดับ
ปริญญาตรี คณะนิติศาสตร์

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

 อยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จส้ิน
ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี         240,100         116,650

แผนการผลิตบัณฑิต
สาขาวิชาบริหารธุรกิจ

โครงการผลิตบัณฑิตระดับ
ปริญญาตรี คณะบริหาร
ศาสตร์

ค่าวัสดุการศึกษา 1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

 อยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จส้ิน
ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี         439,000         112,453

แผนการผลิตบัณฑิต
สาขาวิชารัฐประศาสน
ศาสตร์

โครงการผลิตบัณฑิตระดับ
ปริญญาตรี คณะรัฐศาสตร์

โครงการค่าวัสดุการศึกษา 1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

 อยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จส้ิน
ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี         251,900         102,150

กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ พ้ืนฐาน 
ด้านสังคม

โครงการกองทุนพัฒนา
บุคลากร

โครงการกองทุนพัฒนาบุคลากร 1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 60.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินงาน โดยเบ้ืองต้น การ
ด าเนินโครงการได้มีการคัดเลือกการให้ทุนพัฒนาบุคลากร
 และด าเนินการจัดสรรงบประมาณบางส่วนแล้ว

ไม่มี ไม่มี       4,002,500         520,000

ร้อยละความพึงพอใจต่อ
กระบวนการบริหารจัดการ

ร้อยละ 80.00 80.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินงาน โดยเบ้ืองต้น การ
ด าเนินโครงการได้มีการคัดเลือกการให้ทุนพัฒนาบุคลากร
 และด าเนินการจัดสรรงบประมาณบางส่วนแล้ว

ไม่มี ไม่มี       4,002,500         520,000

โครงการกองทุนพัฒนาบุคลากร 
(ขอรับการจัดสรร)

1 พ.ย. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 60.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินงาน โดยเบ้ืองต้น การ
ด าเนินโครงการได้มีการคัดเลือกการให้ทุนพัฒนาบุคลากร
 และด าเนินการจัดสรรงบประมาณบางส่วนแล้ว

ไม่มี ไม่มี       1,000,000                 -   

ร้อยละความพึงพอใจต่อ
กระบวนการบริหารจัดการ

ร้อยละ 80.00 80.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินงาน โดยเบ้ืองต้น การ
ด าเนินโครงการได้มีการคัดเลือกการให้ทุนพัฒนาบุคลากร
 และด าเนินการจัดสรรงบประมาณบางส่วนแล้ว

ไม่มี ไม่มี       1,000,000                 -   

โครงการกองทุนสวัสดิการ โครงการกองทุนสวัสดิการ 30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 60.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินงาน โดยเบ้ืองต้น การ
ด าเนินโครงการได้มีการจัดสรรงบประมาณสนับสนุน
ให้กับชมชม และจัดสรรงบประมาณค่าสวัสดิการเย่ียม
ผู้ป่วยแล้ว

ไม่มี ไม่มี         972,000           48,000

ร้อยละความพึงพอใจต่อ
กระบวนการบริหารจัดการ

ร้อยละ 80.00 80.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินงาน โดยเบ้ืองต้น การ
ด าเนินโครงการได้มีการจัดสรรงบประมาณสนับสนุน
ให้กับชมชม และจัดสรรงบประมาณค่าสวัสดิการเย่ียม
ผู้ป่วยแล้ว

ไม่มี ไม่มี         972,000           48,000

โครงการกองทุนสวัสดิการ (ขอรับ
การจัดสรร)

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 60.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินงาน โดยเบ้ืองต้น การ
ด าเนินโครงการได้มีการจัดสรรงบประมาณสนับสนุน
ให้กับชมชม และจัดสรรงบประมาณค่าสวัสดิการเย่ียม
ผู้ป่วยแล้ว

ไม่มี ไม่มี         100,000                 -   

ร้อยละความพึงพอใจต่อ
กระบวนการบริหารจัดการ

ร้อยละ 80.00 80.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินงาน โดยเบ้ืองต้น การ
ด าเนินโครงการได้มีการจัดสรรงบประมาณสนับสนุน
ให้กับชมชม และจัดสรรงบประมาณค่าสวัสดิการเย่ียม
ผู้ป่วยแล้ว

ไม่มี ไม่มี         100,000                 -   

โครงการบริหารและจัดการ
ส่วนกลางด้านสังคมศาสตร์

โครงการบริหารและจัดการ
ส่วนกลางด้านสังคมศาสตร์

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 75.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

 อยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จส้ิน
ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี       4,856,200       4,602,900

โครงการวัสดุรวมศูนย์ โครงการวัสดุรวมศูนย์ 30 ก.ย. 66 14 มี.ค. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 80.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

ด าเนินการเสร็จส้ินเรียบร้อยแล้ว ไม่มี ไม่มี           43,800           43,800

ส่วนกลำงด้ำนสังคมศำสตร์                            ผลรวม 17,980,000   6,113,953     
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

ส่วนกลาง
ส านักงาน
อธิการบดี

กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมี
สมรรถนะสูงและพัฒนาการ
เรียนรู้ส าหรับคนทุกช่วงวัย

รายการค่าใช้จ่ายบุคลากร
ภาครัฐยกระดับคุณภาพ
การศึกษาและการเรียนรู้

โครงการค่าใช้จ่ายบุคลากร
ภาครัฐยกระดับคุณภาพ
การศึกษาและการเรียนรู้

โครงการค่าใช้จ่ายบุคลากรของ
วิทยาลัยแพทย์ศาสตร์ ฯ (ศูนย์
พัฒนาเด็กเล็ก)

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการเบิกจ่ายเงินค่าใช้จ่าย
บุคลากรของวิทยาลัยแพทย์ศาสตร์ฯ ซ่ึงจะด าเนินการ
เสร็จส้ินภายในไตรมาส 4 

ไม่มี ไม่มี       1,624,500         812,250

โครงการค่าใช้จ่ายบุคลากรของ
ส านักงานอธิการบดี

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 50.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการเบิกจ่ายค่าใช้จ่าย
บุคลากรของส านักงานอธิการบดี ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4 

ไม่มี ไม่มี     40,962,000     17,915,962

โครงการค่าใช้จ่ายบุคลากรของ
ส านักงานอธิการบดี -กรอบเดิม
ตามแผนฯ ยังไม่ได้บรรจุ

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการเบิกจ่ายค่าใช้จ่าย
บุคลากรของส านักงานอธิการบดี ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4 

ไม่มี ไม่มี         131,200           30,000

โครงการค่าใช้จ่ายบุคลากรของ
ส านักงานอธิการบดี -กรอบใหม่
ตามแผน ปี 2567

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการเบิกจ่ายค่าใช้จ่าย
บุคลากรของส านักงานอธิการบดี ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จ
ส้ินภายในไตรมาส 4

ไม่มี ไม่มี         262,500                 -   

โครงการค่าใช้จ่ายบุคลากรของ
ส านักงานอธิการบดี(เงินประจ า
ต าแหน่ง)

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันอยู่ระหว่างการด าเนินการเบิกจ่ายเงินประจ า
ต าแหน่งให้กับบุคลากรภายในมหาวิทยาลัย ซ่ึงจะ
ด าเนินการเสร็จส้ินภายในไตรมาส 4

ไม่มี ไม่มี       3,838,800         800,000

แผนงานบุคลากรภาครัฐ -งบ
ด าเนินงาน

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จส้ิน
ภายในไตรมาส 4

ไม่มี ไม่มี       1,615,300         609,954

แผนงานบุคลากรภาครัฐ -งบ
บุคลากรภาครัฐ (ค่าจ้างช่ัวคราว
รอการจัดสรร)

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 30.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

 อยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จส้ิน
ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี       6,571,600         195,060

แผนงานบุคลากรภาครัฐ -งบ
บุคลากรภาครัฐ (ค่าจ้างประจ า)

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

 อยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จส้ิน
ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี       3,477,500       1,939,450

แผนงานบุคลากรภาครัฐ -งบ
บุคลากรภาครัฐ (เงินเดือน
ข้าราชการ)

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

 อยู่ระหว่างการด าเนินการ ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จส้ิน
ภายในไตรมาส 4  

ไม่มี ไม่มี     19,143,500     13,296,140

แผนงานบุคลากรภาครัฐ -
งบอุดหนุน (ปีงบประมาณ 2567 
ต้ังแผนท่ีส่วนกลางมหาวิทยาลัย)

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 60.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการด าเนินการเบิกจ่ายค่าตอบแทนให้กับ
บุคลากรภายในมหาวิทยาลัยอุบลราชธานี ซ่ึงจะ
ด าเนินการเสร็จส้ินภายในไตรมาส 4

ไม่มี ไม่มี    201,479,400    184,500,000

กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ พ้ืนฐาน

โครงการค่าใช้จ่ายในการจ้าง
เหมาท าความสะอาด

โครงการค่าใช้จ่ายในการจ้าง
เหมาท าความสะอาด

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 40.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการด าเนินงาน ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จส้ิน
ภายในไตรมาส 4

ไม่มี ไม่มี       2,869,000         798,987

โครงการค่าใช้จ่ายในการจ้าง
เหมาท าความสะอาด -วัสดุท า
ความสะอาด

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 40.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการด าเนินงาน ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จส้ิน
ภายในไตรมาส 4

ไม่มี ไม่มี         585,900         292,950

โครงการค่าใช้จ่ายในการจ้าง
เหมาปฏิบัติงาน

โครงการค่าใช้จ่ายในการจ้าง
เหมาปฏิบัติงาน (กองกลาง)

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 40.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการด าเนินงาน ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จส้ิน
ภายในไตรมาส 4

ไม่มี ไม่มี         384,000         192,000

โครงการค่าใช้จ่ายในการจ้าง
เหมาปฏิบัติงาน (กองคลัง)

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 40.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการด าเนินงาน ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จส้ิน
ภายในไตรมาส 4

ไม่มี ไม่มี         864,000           43,200

270



ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

ส่วนกลางส านักงานอธิการบดี                         กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ พ้ืนฐาน

โครงการค่าใช้จ่ายในการจ้าง
เหมาปฏิบัติงาน

โครงการค่าใช้จ่ายในการจ้าง
เหมาปฏิบัติงาน (กองบริการ
การศึกษา)

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 40.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการด าเนินงาน ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จส้ิน
ภายในไตรมาส 4

ไม่มี ไม่มี         792,000         396,000

โครงการค่าใช้จ่ายในการจ้าง
เหมาปฏิบัติงาน (ส านักงาน
บริหารกายภาพฯ)

29 ก.ย. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 40.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการด าเนินงาน ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จส้ิน
ภายในไตรมาส 4

ไม่มี ไม่มี         828,000         125,162

โครงการค่าใช้จ่ายในการจ้าง
เหมาปฏิบัติงาน (ส านักงานวิ
เทศน์สัมพันธ์)

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 40.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการด าเนินงาน ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จส้ิน
ภายในไตรมาส 4

ไม่มี ไม่มี         468,000                 -   

โครงการค่าใช้จ่ายในการจ้าง
เหมาปฏิบัติงาน (ส านักงาน
ส่งเสริมบริหารงานวิจัยฯ)

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 40.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการด าเนินงาน ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จส้ิน
ภายในไตรมาส 4

ไม่มี ไม่มี         192,000                 -   

โครงการค่าใช้จ่ายในการจ้าง
แหมาบริการเช่าเคร่ืองถ่าย

โครงการค่าใช้จ่ายในการจ้างแห
มาบริการเช่าเคร่ืองถ่าย

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 30.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการด าเนินงาน ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จส้ิน
ภายในไตรมาส 4 

เคร่ืองถ่ายช ารุด
บ่อยคร้ัง เม่ือโทร
ประสานงานแจ้ง
เจ้าหน้าท่ีจากบริษัท 
ให้แก้ไขปัญหา มีความ
ล่าช้า

แจ้งข้อเสนอแนะไปยัง
บริษัท เร่ืองการ
ให้บริการท่ีรวดเร็ว
มากข้ึน

        600,000         117,852

โครงการค่าใช้จ่ายในการ
รักษาความปลอดภัย
มหาวิทยาลัย

โครงการค่าใช้จ่ายในการรักษา
ความปลอดภัยมหาวิทยาลัย

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 40.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ปัจจุบันมหาวิทยาลัยอุบลราชธานี มีการเตรียมความ
พร้อมในส่วนของอุปกรณ์ป้องกันอัคคีภัย มีการ
ด าเนินการจัดโครงการสร้างความรู้ความเข้าใจให้แก่
บุคลากรทางด้านรักษาความปลอดภัยภายใน
มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี

ไม่มี ไม่มี     14,647,300       4,600,277

โครงการจ้างเหมางานดูแล
สวนและภูมิทัศน์

โครงการค่าใช้จ่ายในการจ้าง
เหมาปฏิบัติงาน (ส านักงาน
บริหารกายภาพฯ)

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 40.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการด าเนินงาน ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จส้ิน
ภายในไตรมาส 4

ไม่มี ไม่มี       2,502,700         834,240

โครงการบริหารจัดการค่าถ่าย
เอกสารส านักงานรวมศูนย์

โครงการบริหารจัดการค่าถ่าย
เอกสารส านักงานรวมศูนย์

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 30.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการด าเนินงาน ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จส้ิน
ภายในไตรมาส 4

ไม่มี ไม่มี         285,300         125,442

โครงการบริหารจัดการค่า
น้ ามันเช้ือเพลิงรวมศูนย์

โครงการบริหารจัดการค่าน้ ามัน
เช้ือเพลิงรวมศูนย์

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 40.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่างการด าเนินงาน ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จส้ิน
ภายในไตรมาส 4

ไม่มี ไม่มี         750,000         240,000

โครงการบริหารจัดการค่า
บัตรเครดิตนิติบุคคลเติม
น้ ามัน (Fleet Card) รวมศูนย์

โครงการบริหารจัดการค่าบัตร
เครดิตนิติบุคคลเติมน้ ามัน (Fleet
 Card) รวมศูนย์

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 30.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการด าเนินงาน ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จส้ิน
ภายในไตรมาส 4

ไม่มี ไม่มี         622,000         160,042

โครงการวัสดุรวมศูนย์ โครงการวัสดุรวมศูนย์ 1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 40.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการด าเนินงาน ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จส้ิน
ภายในไตรมาส 4

ไม่มี ไม่มี         145,700         115,289

โครงการสวัสดิการเคร่ืองด่ืม
บุคลากร

 โครงการสวัสดิการเคร่ืองด่ืม
บุคลากร

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 30.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการด าเนินงาน ซ่ึงจะด าเนินการเสร็จส้ิน
ภายในไตรมาส 4

ไม่มี ไม่มี         200,000           90,931

ส่วนกลำงส ำนักงำนอธิกำรบดี                          ผลรวม 305,842,200  228,231,188  
ส านักงาน
กฎหมายและ
นิติการ

กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ พ้ืนฐาน

โครงการค่าสินไหมทดแทน
จากการกระท าผิดของ
เจ้าหน้าท่ีให้แก่บุคคลภายนอก

ค่าสินไหมทดแทนจากการกระท า
ผิดของเจ้าหน้าท่ี

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ระดับความพึงพอใจต่อกระบวนการ
บริหารจัดการ

ระดับ 4.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างด าเนินการ ช่วงไตรมาส 3 - 4  เดือน มิ.ย. - 
ก.ย. 2567
หมายเหตุ จะมีการด าเนินการได้ก็ต่อเม่ือมีเร่ืองเก่ียวกับ
กรณี การกระท าผิดของเจ้าหน้าท่ี เกิดข้ึน

ไม่มี ไม่มี           40,000                 -   
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

ส านักงานกฎหมายและนิติการ                          กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ พ้ืนฐาน

โครงการจัดหาครุภัณฑ์ โครงการจัดหาครุภัณฑ์ 30 ก.ย. 66 28 ก.พ. 67 ร้อยละผลการด าเนินงานท่ีบรรลุตาม
วัตถุประสงค์

ร้อยละ 80.00 100.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

ด าเนินการจัดซ้ือครุภัณฑฌรียบร้อยแล้ว มีเงินเหลือจ่าย จ านวน
  440 บาท

งบประมาณเหลือจ่าย 
จ านวน 440 บาท กอง
แผนงาน โอน
เปล่ียนแปลง
งบประมาณไปยัง
โครงการเงินส ารอง
จ่ายท่ัวไป รหัส 
510152000022

          88,000           87,560

โครงการบริหารและจัดการ
หน่วยงาน

บริหารและจัดการหน่วยงาน 29 ก.ย. 66 28 ก.ย. 67 ระดับความพึงพอใจต่อกระบวนการ
บริหารจัดการ

ระดับ 4.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างด าเนินการ  เดือนเมษายน 2567 ไม่มีไม่มี ไม่มี             5,000                 -   

โครงการพัฒนาบุคลากร หลักสูตร กฎหมายเก่ียวกับการ
จัดซ้ือจ้ดจ้างและการบริหารพัสดุ
ภาครัฐหรือวินัยการเงินการคลัง
ภาครัฐ

31 มี.ค. 67 29 ก.ย. 67 ระดับความส าเร็จของการส่งบุคลากร
เข้ารับการฝึกอบรม

ระดับ 5.00 3.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยุ่ในระหว่างจัดส่งบุคลากรเข้ารับการอบรมในช่วงเกือน 
เม.ย. - ก.ย. 2567

ไม่มี ไม่มี           35,200                 -   

หลักสูตร กฎหมายเก่ียวกับการ
ปฏิบัติราชการทางปกครอง การ
บริหารงานบุคคลหรือการ
ด าเนินการทางวินัย และการ
อุทธรณ์หรือร้องทุกข์

31 มี.ค. 67 29 ก.ย. 67 ระดับความส าเร็จของการส่งบุคลากร
เข้ารับการฝึกอบรม

ระดับ 5.00 3.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ในระหว่างด าเนินการ จัดส่งบุคลากรเข้ารับการอบรม 
ช่วงเดือน มิ.ย. - ก.ค. 2567

ไม่มี ไม่มี           35,200                 -   

หลักสูตร กฎหมายเก่ียวกับการ
พิจารณาคดีปกครองสัญญาทาง
ปกครองและการบังคับคดี

31 มี.ค. 67 29 ก.ย. 67 ระดับความส าเร็จของการส่งบุคลากร
เข้ารับการฝึกอบรม

ระดับ 5.00 3.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ในระหว่างด าเนินการจัดส่งบุคลากรเข้ารับการอบรม 
ช่วงเดือน ก.ค. - ส.ค. 2567

ไม่มี ไม่มี           35,200                 -   

หลักสูตร กฎหมายเก่ียวกับความ
รับผิดทางละเมิดของเจ้าหน้าท่ี

30 ธ.ค. 66 29 ม.ค. 67 ระดับความส าเร็จของการส่งบุคลากร
เข้ารับการฝึกอบรม

ระดับ 5.00 5.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

ด าเนินการแล้วเสร็จ ไม่มี ไม่มี           35,200           10,358

โครงการสนับสนุนการ
ด าเนินคดีต่าง ๆ และการ
บังคับคดี

การด าเนินคดีต่าง ๆ และการ
บังคับคดี

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละผลการด าเนินงานท่ีบรรลุตาม
วัตถุประสงค์

ร้อยละ 80.00 18.62 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการด าเนินงานให้แล้วเสร็จภายใน  เดือน มิ.ย.
 - ก.ย. 2567

ไม่มี ไม่มี           90,600           16,869

โครงการสนับสนุนการ
ประชุมคณะกรรมการต่างๆ 
ของมหาวิทยาลัย

ประชุมคณะกรรมการธรรมาภิ
บาลของมหาวิทยาลัย

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ระดับความพึงพอใจต่อกระบวนการ
บริหารจัดการ

ระดับ 4.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างด าเนินการ ช่วงไตรมาส 3 - 4  เดือน มิ.ย. - 
ก.ย. 2567

ไม่มี ไม่มี           41,400                 -   

ประชุมคณะกรรมการพิจารณา
กล่ันกรองการจัดท าบันทึก
ข้อตกลงความร่วมมือทางวิชาการ
กับสถาบันการศึกษา หน่วยงาน 
และองค์กรในประเทศและ
ต่างประเทศ

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละผลการด าเนินงานท่ีบรรลุตาม
วัตถุประสงค์

ร้อยละ 80.00 14.98 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างด าเนินการ ช่วงไตรมาส 3 - 4  เดือน มิ.ย. - 
ก.ย. 2567

ไม่มี ไม่มี           26,700             4,000

ประชุมคณะกรรมการสอบ
ข้อเท็จจริงความรับผิดทางละเมิด
ของเจ้าหน้าท่ี

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละผลการด าเนินงานท่ีบรรลุตาม
วัตถุประสงค์

ร้อยละ 80.00 20.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างด าเนินการ ช่วงไตรมาส 3 - 4  เดือน มิ.ย. - 
ก.ย. 2567

ไม่มี ไม่มี           22,300                 -   

ประชุมคณะกรรมการสอบ
ข้อเท็จจริงเบ้ืองต้น

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละผลการด าเนินงานท่ีบรรลุตาม
วัตถุประสงค์

ร้อยละ 80.00 20.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างด าเนินการ ช่วงไตรมาส 3 - 4  เดือน มิ.ย. - 
ก.ย. 2567

ไม่มี ไม่มี           22,300                 -   

ประชุมคณะกรรมการสอบสวน
วินัย

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละผลการด าเนินงานท่ีบรรลุตาม
วัตถุประสงค์

ร้อยละ 80.00 20.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างด าเนินการ ช่วงไตรมาส 3 - 4  เดือน มิ.ย. - 
ก.ย. 2567

ไม่มี ไม่มี           22,300                 -   

ประชุมคณะกรรมการอุทธรณ์
และร้องทุกข์ ประจ ามหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละผลการด าเนินงานท่ีบรรลุตาม
วัตถุประสงค์

ร้อยละ 80.00 57.86 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างด าเนินงาน ช่วงไตรมาส 3 - 4  เดือน มิ.ย. - 
ก.ย. 2567

ไม่มี ไม่มี           86,600           50,110
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

ส ำนักงำนกฎหมำยและนิติกำร                           ผลรวม 586,000       168,897       
ส านักงาน
ตรวจสอบ
ภายใน

กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ พ้ืนฐาน

โครงการจัดหาครุภัณฑ์ จัดซ้ือครุภัณฑ์ส านักงาน (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) ไม่มี ไม่มี                 -                   -   

โครงการบริหารและจัดการ
หน่วยงาน

จัดซ้ือวัสดุคอมพิวเตอร์ 30 ก.ย. 66 29 มี.ค. 67 ร้อยละของจ านวนหน่วยรับตรวจท่ี
เข้าตรวจสอบตามแผนการ
ตรวจสอบประจ าปี

ร้อยละ 100.00 70.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ตรวจสอบหน่วยรับตรวจแล้ว 7 หน่วยงาน จากท้ังหมด 
10 หน่วยงาน

ไม่มี ไม่มี           16,000             3,160

จัดซ้ือวัสดุส านักงาน 30 ก.ย. 66 28 มี.ค. 67 ร้อยละของจ านวนหน่วยรับตรวจท่ี
เข้าตรวจสอบตามแผนการ
ตรวจสอบประจ าปี

ร้อยละ 100.00 70.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ตรวจสอบหน่วยรับตรวจแล้ว 7 หน่วยงาน จากท้ังหมด 
10 หน่วยงาน

ไม่มี ไม่มี           12,000             7,200

จ้างเหมาบริการพัฒนาระบบ
รายงานผลการตรวจสอบแบบ
อัจฉริยะ ระยะท่ี 2

(ว่าง) (ว่าง) รายงานผลการตรวจสอบเชิงสถิติ ด้าน 1.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

จะด าเนินการในไตรมาสท่ี 3 ไม่มี ไม่มี         154,800                 -   

โครงการพัฒนาบุคลากร การอบรมการตรวจสอบการทุจริต
 และการตรวจสอบระบบ
เทคโนโลยีสารสนเทศ

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 จ านวนนักตรวจสอบภายในท่ีเข้ารับ
การอบรม

คน 4.00 4.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

นักตรวจสอบภายใน 4 คน ได้เข้ารับการอบรม
1.  IT Auditing รุ่นท่ี 1 ณ โรงแรมเจริญธานี จ.ขอนแก่น
 ระหว่างวันท่ี 26-27 ต.ค. 66
2. การเขียนรายงานผลการตรวจสอบ รุ่นท่ี 1 ณ 
โรงแรมดิวารี จอมเทียนบีซ พัทยา ระหว่างวันท่ี 5-8 ธ.ค.
 66

ไม่มี ไม่มี         168,600         144,240

การอบรมเก่ียวกับหลักเกณฑ์การ
ประเมินการประกันคุณภาพงาน
ตรวจสอบภายใน

2 ต.ค. 66 15 ธ.ค. 66 จ านวนบุคลากรท่ีเข้ารับการอบรม 
เพ่ือพร้อมกับการตรวจประเมินใน
ปีงบประมาณ พ.ศ. 2567

คน 2.00 2.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

ได้เข้ารับการอบรม และน าความรู้มาประยุกต์ใช้ในการ
จัดท ารายงานผลการประเมินให้กรมบัญชีกลางทราบใน
วันท่ี 15 ธ.ค. 66

ไม่มี ไม่มี             8,000                 -   

การอบรมประกาศนียบัตรผู้
ตรวจสอบภายในภาครัฐ (CGIA)

1 ธ.ค. 66 29 ธ.ค. 66 จ านวนนักตรวจสอบภายในท่ีเข้ารับ
การอบรม

คน 3.00 3.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

นักตรวจสอบภายใน 3 คน ได้เข้ารับการอบรมตามก าหนด ไม่มี ไม่มี           40,000                 -   

โครงการให้บริการค าปรึกษาและ
สร้างมูลค่าเพ่ิมให้หน่วยรับตรวจ 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567

(ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) ยกเลิกโครงการ มีภารกิจในการเข้า
ตรวจสอบหน่วยรับ
ตรวจ และการ
ประเมินความเส่ียงเพ่ือ
วางแผนการตรวจสอบ
 ประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2568

จะจัดโครงการใน
ปีงบประมาณต่อไป

          15,000                 -   

โครงการสนับสนุนการ
ประชุมคณะกรรมการต่างๆ 
ของมหาวิทยาลัย

จัดการประชุมร่วมกันระหว่าง
ผู้บริหารมหาวิทยาลัย และ
คณะกรรมการตรวจสอบ

1 เม.ย. 67 30 ก.ย. 67 จ านวนคร้ังในการจัดประชุม คร้ัง 1.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

คาดว่าจะจัดการประชุมในไตรมาสท่ี 4 ไม่มี ไม่มี           92,800                 -   

จัดประชุมคณะกรรมการ
ตรวจสอบประจ ามหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 จ านวนคร้ังในการจัดประชุม คร้ัง 6.00 3.00 (ว่าง) จัดประชุมแล้ว 3 คร้ัง ไม่มี ไม่มี         359,000         268,678

ส ำนักงำนตรวจสอบภำยใน                               ผลรวม        866,200        423,278
ส านักงาน
บริหาร
กายภาพและ
ส่ิงแวดล้อม

กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ พ้ืนฐาน 
ด้านสุขภาพ

โครงการก่อสร้าง/ปรับปรุง 
อาคารและส่ิงก่อสร้าง ของ
มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี

โครงการส่ิงก่อสร้าง 2567 1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 จ านวนโครงการท่ีด าเนินการแล้ว
เสร็จตามระยะเวลาท่ีก าหนด

โครงการ 7.00 4.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ส ารวจออกแบบ เขียนแบบ ประมาณราคา ควบคุมงาน
ก่อสร้าง ภายในมหาวิทยาลัย และรวมถึงให้ความ
อนุเคราะห์แก่หน่วยงานของคณะ ส านัก วิทยาลัย 
หน่วยงาน หรือตามท่ีหน่วยงานขอความอนุเคราะห์ ของ
มหาวิทยาลัย ซ่ึงเป็นงานท่ีต้องมีความรับผิดชอบสูงและมี
 ปริมาณงานมาก ซ่ึงจะต้องด าเนินการในอยู่ในสัญญา 
และตามระเบียบพัสดุ กองกคลัง

ไม่มี ไม่มี       6,010,500       4,254,917
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

ส านักงานบริหารกายภาพและส่ิงแวดล้อม                กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ พ้ืนฐาน 
ด้านสุขภาพ

โครงการจัดหาครุภัณฑ์ โครงการจัดหาครุภัณฑ์ 1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละความส าเร็จในการจัดหา
ครุภัณฑ์เป็นไปตามวัตถุประสงค์ท่ี
วางไว้

ร้อยละ 85.00 15.95 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

(ว่าง) ไม่มี ไม่มี         321,900           51,350

โครงการบริหารและจัดการ
หน่วยงาน

1.1 ค่าใช้จ่ายในการดูแลอาคาร
เฉลิมพระเกียรติ 7 รอบ

29 ก.ย. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละความส าเร็จการด าเนิน
โครงการปรับปรุงเพดานและท า
ระบบกันซึมอาคาร 7 รอบ

(ว่าง) 85.00 100.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

 การด าเนินการในการปรับปรุง /ดูแลอาคารเฉลิมพระ
เกียรติ 7 รอบ ได้ด าเนินการตามแผนการปฏิบัติการ และ
แผนการเบิกจ่ายท่ีก าหนด ตามไตรมาส

การแก้ไขปัญหาของ
อาคารเฉลิมพระเกียรติ
 7 รอบ พระ
ชนมพรรษา ซ่ึงเป็น
อาคารท่ีมีระบบ
สาธารณูปโภคท่ี
หลากหลาย อาจจะ
ต้องใช้เวลาในการ
ตรวจสอบจาก
ผู้เช่ียวชาญเฉพาะทาง 
เพ่ือให้เกิด
ประสิทธิภาพในการ
ด าเนินงาน

การจัดแผนการการ
ปฏิบัติงานการดูแล
อาคารเฉลิมพระเกียรติ
 7 รอบพระชนมพรรษา

        765,000         521,952

ร้อยละผลการเบิกจ่ายด าเนินงานท่ี
บรรลุตามวัตถุประสงค์

(ว่าง) 85.00 68.23 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

 การด าเนินการในการปรับปรุง /ดูแลอาคารเฉลิมพระ
เกียรติ 7 รอบ ได้ด าเนินการตามแผนการปฏิบัติการ และ
แผนการเบิกจ่ายท่ีก าหนด ตามไตรมาส

การแก้ไขปัญหาของ
อาคารเฉลิมพระเกียรติ
 7 รอบ พระ
ชนมพรรษา ซ่ึงเป็น
อาคารท่ีมีระบบ
สาธารณูปโภคท่ี
หลากหลาย อาจจะ
ต้องใช้เวลาในการ
ตรวจสอบจาก
ผู้เช่ียวชาญเฉพาะทาง 
เพ่ือให้เกิด
ประสิทธิภาพในการ
ด าเนินงาน

การจัดแผนการการ
ปฏิบัติงานการดูแล
อาคารเฉลิมพระเกียรติ
 7 รอบพระชนมพรรษา

        765,000         521,952

1.2 งานไฟฟ้าและโทรศัพท์ 30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละความส าเร็จในการท าแผนล้าง
เคร่ืองปรับอากาศ ส านักงาน
อธิการบดี

ร้อยละ 85.00 100.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

งานไฟฟ้าและโทรศัพท์ อยู่ระหว่างการด าเนินการ
ตรวจสอบระบบไฟฟ้า ภายในมหาวิทยาลัย รวมถึงการ
จัดซ้ือวัสดุอุปกรณ์ในการซ่อมแซ่ม

ไม่มี ไม่มี       1,160,000         693,782

ร้อยละผลการเบิกจ่ายด าเนินงานท่ี
บรรลุตามวัตถุประสงค์

ร้อยละ 85.00 41.36 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

งานไฟฟ้าและโทรศัพท์ อยู่ระหว่างการด าเนินการ
ตรวจสอบระบบไฟฟ้า ภายในมหาวิทยาลัย รวมถึงการ
จัดซ้ือวัสดุอุปกรณ์ในการซ่อมแซ่ม

ไม่มี ไม่มี       1,160,000         693,782

1.3งานประปาและสุขาภิบาล 1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 การตรวจสอบคุณภาพน้ าเป็นไปตาม
เกณฑ์ท่ีมหาวิทยาลัยก าหนด 
(13พารามิเตอร์)

พารามิเตอร์ 13.00 13.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

การด าเนินงานในการตรวจสอบคุณภาพ ภายใน
มหาวิทยาลัย จะด าเนินการตรวจสอบเป็นประจ าทุกเดือน
 โดยจัดส่งให้๕ระเภสัชศาสตร์ ตรวจสอบคุณภาพเพ่ือ
เป็นไปตามเกณฑ์ท่ีก าหนด คือ ต้องผ่านการตรวจสอบ
คุณภาพน้ า จ านวน 13 พารามอเตอร์

ไม่มี ไม่มี       2,210,000         946,676

ร้อยละผลการเบิกจ่ายด าเนินงานท่ี
บรรลุตามวัตถุประสงค์

ร้อยละ 85.00 57.16 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

การด าเนินงานในการตรวจสอบคุณภาพ ภายใน
มหาวิทยาลัย จะด าเนินการตรวจสอบเป็นประจ าทุกเดือน
 โดยจัดส่งให้๕ระเภสัชศาสตร์ ตรวจสอบคุณภาพเพ่ือ
เป็นไปตามเกณฑ์ท่ีก าหนด คือ ต้องผ่านการตรวจสอบ
คุณภาพน้ า จ านวน 13 พารามอเตอร์

ไม่มี ไม่มี       2,210,000         946,676
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

ส านักงานบริหารกายภาพและส่ิงแวดล้อม                กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ พ้ืนฐาน 
ด้านสุขภาพ

โครงการบริหารและจัดการ
หน่วยงาน

1.4 งานซ่อมบ ารุง 30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละความส าเร็จในการซ่อมแซม
ถนนภายในมหาวิทยาลัย

ร้อยละ 85.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

การด าเนินการส ารวจจุดท่ีจะต้องซ่อมแซม/ปรับปรุง 
ถนนภายในมหาวิทยาลัยต้องส ารวจให้ได้มาตรฐาน และ
เกิดความปลอดภัยต่อผู้ท่ีสัญญจรไปมา

การก่อสร้าง/ซ่อมแซม
ถนนล่าช้าไม่ทันเวลา
และไม่ตรงกับความ
ต้องการของผู้ใช้งาน

ต้องตรวจสอบการเปิด
 ปิด ภาคเรียนแต่ละปี
การศึกษา

        422,000         262,478

ร้อยละผลการเบิกจ่ายด าเนินงานท่ี
บรรลุตามวัตถุประสงค์

ร้อย 85.00 62.20 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

การด าเนินการส ารวจจุดท่ีจะต้องซ่อมแซม/ปรับปรุง 
ถนนภายในมหาวิทยาลัยต้องส ารวจให้ได้มาตรฐาน และ
เกิดความปลอดภัยต่อผู้ท่ีสัญญจรไปมา

การก่อสร้าง/ซ่อมแซม
ถนนล่าช้าไม่ทันเวลา
และไม่ตรงกับความ
ต้องการของผู้ใช้งาน

ต้องตรวจสอบการเปิด
 ปิด ภาคเรียนแต่ละปี
การศึกษา

        422,000         262,478

1.5 งานสวนและส่ิงแวดล้อม 30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 โครงการบริหารจัดการดูแลภูมิทัศน์ 
(ปุ๋ยหมัก)

ร้อยละ 85.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

การจัดการดูแลรักษาเป็นหน้าท่ีท่ีจะต้องกระท าต่อเน่ือง
หลังจากงานจัดสร้างงานภูมิ
ทัศน์แล้วเสร็จ โดยผู้ดูแลอาคารต้องด าเนินการดูแล
บ ารุงรักษาและซ่อมแซมอุปกรณ์ประกอบ
อย่างสม า้เสมอ เพ่ือให้งานภูมิทัศน์คงอยู่ในสภาพ
สมบูรณ์ตามแนวคิดของผู้ออกแบบให้มาก
ท่ีสุด ให้คงสภาพเดิมเหมือนเพ่ิงก่อสร้างเสร็จให้นานท่ีสุด
 มีความสวยงามท่ีย่ังยืน และสามารถ
เติบโตสวยงามตามกาลเวลาและเป็นพ้ืนท่ีท่ีก่อให้เกิด
ประสิทธิภาพ สามารถใช้ประโยชน์ได้
มาก และสามารถสร้างคุณค่าเสริมภาพลักษณ์ให้แก่อาคาร

การด าเนินงานต่างๆ 
ท่ีต้องอาศัยสภาพ
อากาศ ลม แสง 
อาจจะต้องใช้เวลาใน
การดูแลพืช พรรณ 
ต่างๆ และอาศ้ัย
ระยะเวลาในการปลูก 
เพาะ

การจัดท าแผนการปลูก
 พืช พรรร ต่างๆ ให้
เมาะกับสภาพแวดล้อม

        630,000         250,003

ร้อยละผลการเบิกจ่ายด าเนินงานท่ี
บรรลุตามวัตถุประสงค์

ร้อยละ 85.00 39.69 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

การจัดการดูแลรักษาเป็นหน้าท่ีท่ีจะต้องกระท าต่อเน่ือง
หลังจากงานจัดสร้างงานภูมิ
ทัศน์แล้วเสร็จ โดยผู้ดูแลอาคารต้องด าเนินการดูแล
บ ารุงรักษาและซ่อมแซมอุปกรณ์ประกอบ
อย่างสม า้เสมอ เพ่ือให้งานภูมิทัศน์คงอยู่ในสภาพ
สมบูรณ์ตามแนวคิดของผู้ออกแบบให้มาก
ท่ีสุด ให้คงสภาพเดิมเหมือนเพ่ิงก่อสร้างเสร็จให้นานท่ีสุด
 มีความสวยงามท่ีย่ังยืน และสามารถ
เติบโตสวยงามตามกาลเวลาและเป็นพ้ืนท่ีท่ีก่อให้เกิด
ประสิทธิภาพ สามารถใช้ประโยชน์ได้
มาก และสามารถสร้างคุณค่าเสริมภาพลักษณ์ให้แก่อาคาร

การด าเนินงานต่างๆ 
ท่ีต้องอาศัยสภาพ
อากาศ ลม แสง 
อาจจะต้องใช้เวลาใน
การดูแลพืช พรรณ 
ต่างๆ และอาศ้ัย
ระยะเวลาในการปลูก 
เพาะ

การจัดท าแผนการปลูก
 พืช พรรร ต่างๆ ให้
เมาะกับสภาพแวดล้อม

        630,000         250,003

1.6 งานบ าบัดน้ าเสียและขยะมูล
ฝอย

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละความส าเร็จในการตรวจสอบ
คุณภาพน้ า

ร้อยละ 100.00 100.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ด้านการเฝ้าระวังติดตามการจัดการส่ิงแวดล้อมต่างๆ  
โดยเฉพาะอย่างย่ิงการจัดการระบบบ าบัดน้ าเสีย,การ
จัดการขยะมูลฝอย, และการเฝ้าระวังติดตามผลกระทบท่ี
เกิดจากมลภาวะท่ีมีต่อชุมชน รวมถึงการรณรงค์สร้าง
จิตส านึกด้านการรักษ์ส่ิงแวดล้อมในรูปแบบต่างๆ เพ่ือให้
เกิดสภาพแวดล้อมท่ีดี

ไม่มี ไม่มี         814,000         647,340

ร้อยละผลการเบิกจ่ายด าเนินงานท่ี
บรรลุตามวัตถุประสงค์

ร้อยละ 85.00 79.53 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ด้านการเฝ้าระวังติดตามการจัดการส่ิงแวดล้อมต่างๆ  
โดยเฉพาะอย่างย่ิงการจัดการระบบบ าบัดน้ าเสีย,การ
จัดการขยะมูลฝอย, และการเฝ้าระวังติดตามผลกระทบท่ี
เกิดจากมลภาวะท่ีมีต่อชุมชน รวมถึงการรณรงค์สร้าง
จิตส านึกด้านการรักษ์ส่ิงแวดล้อมในรูปแบบต่างๆ เพ่ือให้
เกิดสภาพแวดล้อมท่ีดี

ไม่มี ไม่มี         814,000         647,340
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

ส านักงานบริหารกายภาพและส่ิงแวดล้อม                กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ พ้ืนฐาน 
ด้านสุขภาพ

โครงการบริหารและจัดการ
หน่วยงาน

1.7งานบริหารงานท่ัวไป 30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละผลการเบิกจ่ายด าเนินงานท่ี
บรรลุตามวัตถุประสงค์

ร้อยละ 85.00 31.45 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ท่ัวไป มีการจัดระบบการบริหารงานในด้านต่างๆ เพ่ือให้
สอดรับกับนโยบายของมหาวิทยาลัย เน่ืองจากส านักงาน
บริหารกายภาพและส่ิงแวดล้อม มีขอบเขตรับผิดชอบท้ัง
มหาวิทยาลัย ท าให้มีการปรับปรุงประสิทธิภาพงานใน
ด้านส านักงานอยู่อย่างต่อเน่ือง โดยน าเอาระบบ
สารสนเทศเข้ามาช่วยในการปฏิบัติงานซ่ึงหน้าท่ีหลักด้าน
การ การรับส่งหนังสือ เอกสารทางราชการ ร่าง พิมพ์ 
ตอบโต้ ควบคุม จัดเก็บ ตรวจสอบ ค้นหา เอกสารของ
ทางราชการ เบิก-จ่ายวัสดุส านักงาน ตรวจเอกสาร 
หนังสือราชการต่างๆ ให้การปฏิบัติงานอย่างถูกต้อง 
สะดวก รวดเร็ว ตรงตามเวลาและวัตถุประสงค์ 
ปฏิบัติงานด้านการจัดซ้ือ/จัดจ้าง ขออนุมัติต่างๆ การจัด
ประชุมจัดเก็บข้อมูลสถิติต่างๆ ท่ีมีในหน่วยงาน จัดท า
งบประมาณประจ าปี การติดตาม รายงานผลการ
ปฏิบัติงานตามแผนยุทธศาสตร์ ของมหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี รวมท้ังการรายงานประกันคุณภาพภายใน  
รวมถึงการประสานงานให้บริการด้านต่าง ๆ ภายใน
มหาวิทยาลัย

เน่ืองจากการบริหาร
จัดการมีการจัดประชุม
เพ่ือเตรียมความพร้อม
ในการบริหารจัดการ
ด้านระบบ
สาธารณูปโภค ต่าง ำ 
ท่ีจ าเป็นต้องประชุม 
หารือ ระดมความเห็น 
เพ่ือให้เป็นไปตาม
วัตถุประสงค์

ขออนุมัติปรับแผนการ
เบิกจ่ายตามปฏิทิน
กิจกรรม/ประชุม

        200,800           63,150

1.8งานส ารวจออกแบบและเขียน
แบบ

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ร้อนละความส าเร็จในการออกแบบ
เขียนแบบโครงการส่ิงก่อสร้าง 
ประจ าปีงบประมาณ

ร้อยละ 85.00 70.14 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ออกแบบ เขียนแบบ ประมาณราคา ควบคุมงานก่อสร้าง
 ภายในมหาวิทยาลัย และรวมถึงให้ความอนุเคราะห์แก่
หน่วยงานของคณะ ส านัก วิทยาลัย หน่วยงาน หรือ
ตามท่ีหน่วยงานขอความอนุเคราะห์ ของมหาวิทยาลัย ซ่ึง
เป็นงานท่ีต้องมีความรับผิดชอบสูงและมี ปริมาณงานมาก

ไม่มี ไม่มี         310,000           92,560

โครงการพัฒนาบุคลากร โครงการอนุรักษ์พลังงาน 2567 1 ม.ค. 67 30 ส.ค. 67 ร้อยละความส าเร็จในการด าเนินงาน ร้อยละ 85.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

จัดการปฏิบัติตาม พรบ. การจัดการพลังงาน ท่ีก าหนด
และท่ีเก่ียวข้อง วิเคราะห์การใช้พลังงานของหน่วยงาน
และมหาวิทยาลัย และจัดท าฐานข้อมูลและวิเคราะห์ ตาม
 พรบ. ท่ีเก่ียวข้องก าหนดแนวทางการลดความเส่ียงและ
การจัดการพลังงาน ระบบไฟฟ้า และระบบปรับอากาศ 
การปรับเปล่ียนอุปกรณ์ไฟฟ้าแล้วเพ่ิมประสิทธิภาพ 
ระบบปรับอากาศ ไฟฟ้าแสงสว่าง พลังงานทดแทน และ
พลังงานทางเลือกอ่ืน รวมท้ัง การจัดท ารายงานการใช้
พลังงานรวม เพ่ือน าเสนอกรมพัฒนาพลังงานทดแทน
และอนุรักษ์พลังงาน (พพ.) ปีละ 1 คร้ัง  และปฏิบัติงาน
อ่ืนๆ ท่ีได้รับมอบหมาย ให้ค าปรึกษา/แนะน ากับ
ผู้ใช้บริการในส่วนต่างๆ และสนับสนุนการเรียนการสอน
และให้บริการวิชาการ

ไม่มี ไม่มี           20,000                 -   

โครงการสนับสนุนการ
ประชุมคณะกรรมการต่างๆ 
ของมหาวิทยาลัย

โครงการสนับสนุนการประชุม
คณะกรรมการต่างๆ ของ
มหาวิทยาลัย

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละความส าเร็จในการด าเนินงาน
เป็นไปตามวัตถุประสงค์

ร้อยละ 85.00 93.95 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

 ปฏิบัติงานด้านการจัดซ้ือ/จัดจ้าง ขออนุมัติต่างๆ การจัด
ประชุมจัดเก็บข้อมูลสถิติต่างๆ ท่ีมีในหน่วยงาน จัดท า
งบประมาณประจ าปี การติดตาม รายงานผลการ
ปฏิบัติงานตามแผนยุทธศาสตร์ ของมหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี รวมท้ังการรายงานประกันคุณภาพภายใน  
รวมถึงการประสานงานให้บริการด้านต่าง ๆ ภายใน
มหาวิทยาลัย

ไม่มี ไม่มี           23,200           21,797
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

ส านักงานบริหารกายภาพและส่ิงแวดล้อม                กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ พ้ืนฐาน 
ด้านสุขภาพ

โครงการสัมมนา/ศึกษาดูงาน โครงการพัฒนาการด าเนินงาน
ตามเกณฑ์ตัวช้ีวัดมหาวิทยาลัยสี
เขียว (UI Green)

1 มี.ค. 67 30 ส.ค. 67 ร้อยละความส าเร็จในการด าเนินงาน
เป็นไปตามวัตถุประสงค์ท่ีวางไว้ใน
โครงการ

ร้อยละ 85.00 40.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

โครงการสัมมนา/ศึกษาดูงาน เร่ืองการพัฒนาด าเนินงาน
ตามเกณฑ์ตัวช้ีวัดมหาวิทยาลัยสีเขียว  (UI Green 
Metric) เพ่ือให้การด าเนินการตามแผนยุทธศาสตร์การ
พัฒนามหาวิทยาลัยอุบลราชธานี และแผนการด าเนินงาน
ตามเกณฑ์การด าเนินงานเพ่ือเข้าสู่การเป็นมหาวิทยาลัยสี
เขียวตามเป้าหมายการจัดอับดับมหาวิทยาลัยยุคใหม่ 
โดยยึดทิศทางการบริหารมหาวิทยาลัยไปสู่มหาวิทยาลัย
น่าอยู่อย่างย่ังยืน

การศึกษาดูงาน
สถานท่ีน้ัน ต้อง
พิจารณาผลกคะแนนท่ี
ได้คะแนนอยู่ในการจัด
อันดับสูงของประเทศ
ไทย อาจจะต้องคิด
ค านวณการด าเนินงาน
และระยะเวลา ใน
สอดคล้องกับ
งบประมาณ

ศึกษาข้อมูล 
เปรียบเทียบข้อมูล 
เพ่ือให้ได้ผลตาม
วัตถุประสงค์

        150,000         139,046

ส ำนักงำนบริหำรกำยภำพและส่ิงแวดล้อม                 ผลรวม 19,038,400   11,267,280   
ส านักงาน
พัฒนา
นักศึกษา

กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมี
สมรรถนะสูงและพัฒนาการ
เรียนรู้ส าหรับคนทุกช่วงวัย

แผนการสนับสนุนผู้ส าเร็จ
การศึกษาด้านด้าน
สังคมศาสตร์

โครงการกองทุนบ ารุงกีฬา
และกิจกรรมนักศึกษา

โครงการส่งเสริม สนับสนุน
กิจกรรม 5 ด้าน

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 SI 1.1.1 ร้อยละบัณฑิต ป.ตรี ท่ีได้
งานท าในองค์กรขนาดใหญ่หรือ
ต่างชาติ

ร้อยละ 20.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ส านักงานพัฒนานักศึกษา มีการด าเนินงานงานโครงการ
อย่างต่อเน่ืองเป็นประจ าทุกเดือน จนถึงเดือน กันยายน 
2567

ไม่มี ไม่มี       7,688,300       2,131,497

โครงการประกันอุบัติเหตุ
นักศึกษามหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี

ประกันอุบัติเหตุนักศึกษา
มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี

1 ต.ค. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละนักศึกษาได้รับการดูแลด้าน
สวัสดิภาพนักศึกษาอย่างถึง และ
ได้รับการคุ้มครอง ค่ารักษาพยาบาล
 ตามกรมธรรม์ประกันภัยอย่าง
เหมาะสม

ร้อยละ 100.00 100.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

งานวินัยและสวัสดิภาพนักศึกษา ได้ให้การดูแลด้านสวัสดิ
ภาพนักศึกษาอย่างถึง และได้รับการคุ้มครอง ค่า
รักษาพยาบาล ตามกรมธรรม์ประกันภัยอย่างเหมาะสม
อย่างต่อเน่ืองทุกเดือน

ไม่มี ไม่มี       2,764,600           48,000

โครงการมหาวิทยาลัยสีขาว โครงการมหาวิทยาลัยสีขาว 
(บุหร่ี/ยาเสพติด/หอพักสีขาว/
บ้านเลขท่ี85/สารวัตรนักศึกษา)

31 ม.ค. 67 27 มิ.ย. 67 ร้อยละจ านวนหอพักท่ีเข้าร่วม
โครงการมหาวิทยาลัยสีขาว

ร้อยละ 80.00 80.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ส านักงานพัฒนานักศึกษา ได้จัดประชุมเครือข่าย
โครงการมหาวิทยาลัยสีขาว ไปแล้ว จ านวน 1 คร้ัง

ไม่มี ไม่มี           30,000             3,480

โครงการส่งเสริมและ
สนับสนุนกิจกรรมเสริม
หลักสูตรและกิจกรรมนอก
หลักสูตร

โครงการ UBU JOB AND 
EDUCATION FAIR 2024

28 ธ.ค. 66 26 มี.ค. 67 ความพึงพอใจการในจัดท าโครงการ ค่าเฉล่ีย 3.51 4.30 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

ค่าเป้าหมายเชิงคุณภาพ  ความพึงพอใจในภาพรวม
โครงการ มีค่าเฉล่ียไม่น้อยกว่า 3.51
จากการประเมินโครงการมีผู้ตอบรับแบบประเมิน มีค่ า
เฉล่ียความพึงพอใจ 4.30 อยู่ระดับความพึงพอใจมาก 
ผลการด าเนินงานเป็นไปตามค่าเป้าหมาย

ไม่มี ไม่มี           20,000           20,000

โครงการ สนับสนุนการเรียนรู้ 
นักศึกษาวิชาทหาร 

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 มีงบประมาณเพียงพอต่อการ
ปฏิบัติงานโครงการ

บาท 130000.00 42278.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

งานวินัยและสวัสดิการนักศึกษา ได้ด าเนินการโครงการ
สนับสนุนการเรียนรู้นักศึกษาวิชาทหารอย่างต่อเน่ือง 
จนถึง เดือน กันยายน 2567

ไม่มี ไม่มี         130,000           42,278

โครงการปฐมนิเทศนักศึกษาใหม่ 
ประจ าปีการศึกษา2567

1 มิ.ย. 67 29 มิ.ย. 67 PI 1.1.4.1 ร้อยละของนักศึกษา
ปริญญาตรีท่ีมีทักษะหรือความรู้การ
เป็นผู้ประกอบการ

ร้อยละ 80.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

รอด าเนินงานโครงการในช่วงเดือน พฤษภาคม-มิถุนายน 
2567

ไม่มี ไม่มี         300,000                 -   

โครงการปัจฉิมนิเทศนักศึกษา (ว่าง) (ว่าง) ร้อยละจ านวนผู้เข้าร่วโครงการ ร้อยละ 80.00 0.00 (ว่าง) (ว่าง) ไม่มี ไม่มี           60,000                 -   
โครงการสนับสนุนการ
ด าเนินงานด้านสวัสดิการและ
สวัสดิภาพนักศึกษา

ค่าจ้างเหมารถการแพทย์ฉุกเฉิน 30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67  มีรถพยาบาลฉุกเฉินเพ่ือปฏิบัติ
การแพทย์ฉุกเฉินและสวัสดิภาพ
นักศึกษาเพียงพอต่อการปฏิบัติงาน

คัน 1.00 1.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ส านักงานพัฒนานักศึกษาได้เช่ารถพยาบาลฉุกเฉิน 
ส าหรับปฏิบัติงานปฏิบัติการแพทย์ฉุกเฉินและสวัสดิภาพ
นักศึกษาจ านวน 1 คัน

ไม่มี ไม่มี         540,000           66,000

ค่าช่วยเหลืองานศพและค่าพวง
หรีด

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 การช่วยเหลืองานศพและค่าพวง
หรีด/ค่าสวัสดิการเย่ียมนักศึกษา
ป่วยหรือบาดเจ็บ

ร้อยละ 100.00 100.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ส านักงานพัฒนานักศึกษา ได้ให้การช่วยเหลือนักศึกษาท่ี
เสียชีวิต จ านวน 1 ราย (ค่างานศพและค่าพวงหรีด)

ไม่มี ไม่มี         100,000           15,500

ค่าน้ ามันเช้ือเพลิงและหล่อล่ืน 1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 มีน้ ามันเช้ือเพลิงและหล่อล่ืน
เพียงพอต่อการปฏิบัติงาน

บาท 120000.00 72000.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

มีการจัดซ้ือน้ ามันเช้ือเพลิงและหล่อล่ืนเพ่ือใช้ในการ
ปฏิบัติงานเป็นประจ าอย่างต่อเน่ืองทุกเดือน

ไม่มี ไม่มี         120,000                 -   

โครงการสนับสนุน
ทุนการศึกษา

สนับสนุนทุนการศึกษา 29 ก.ย. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละจ านวนผู้ท่ีได้รับทุนการศึกษา ร้อยละ 100.00 100.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

งานสวัสดิการนักศึกษา ได้สนับสนุนทุนการศึกษาส าหรับ
นักศึกษาระดับปริญญาตรี ให้มีโอกาสได้ศึกษาตาม
ศักยภาพของนักศึกษาอย่างต่อเน่ืองทุกเดือน

ไม่มี ไม่มี       3,000,000       1,131,250
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

ส านักงานพัฒนานักศึกษา                             กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมี
สมรรถนะสูงและพัฒนาการ
เรียนรู้ส าหรับคนทุกช่วงวัย

แผนการสนับสนุนผู้ส าเร็จ
การศึกษาด้านด้าน
สังคมศาสตร์

โครงการสนับสนุน
ทุนการศึกษาและสวัสดิการ
นักศึกษาจากแหล่งทุน
ภายนอก

โครงการสนับสนุนทุนการศึกษา
และสวัสดิการนักศึกษาจากแหล่ง
ทุนภายนอก

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 นักศึกษาท่ีขาดแคลนทุนทรัพย์ มี
โอกาสได้ศึกษาเล่าเรียนจนส าเร็จ
การศึกษาในระดับปริญญาตรีได้

คน 100.00 100.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

งานสวัสดิการนักศึกษา  ได้ด าเนินการสนับสนุน
ทุนการศึกษาและสวัสดิการนักศึกษา อย่างต่อเน่ืองทุก
เดือน จนถึง เดือน กันยายน 2567

ไม่มี ไม่มี       5,000,000       1,124,500

โครงการสานสัมพันธ์ศิษย์เก่า โครงการสานสัมพันธ์ศิษย์เก่า 1 ต.ค. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละความพึงพอใจของศิษย์เก่าต่อ
การรับรู้ข้อมูลข่าวสารของUBU

ร้อยละ 80.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

งานศิษย์เก่าสัมพันธ์ ได้จัดงานมอบโล่เกียรติบัตรแก่ศิษย์
เก่าดีเด่น ประจ าปี 2566  เม่ือวันท่ี 6 กุมภาพันธ์ 2567 
ณ อาคารเฉลิมพระเกียรติ 7 รอบ และได้ขออนุมัติจัดท า
โครงการ ผ้าป่ามหากุศล ศิษย์เก่า ม.อุบลฯ รวมใจ จัดหา
ทุนสร้างอนุสรณ์สถานแด่ รศ.ดร.สมจิตต์  ยอดเศรณี  
อดีตอธิการบดีมหาวิทยาลัยอุบลราชธานี ในวันท่ี 23 
พฤษภาคม 2567

ไม่มี ไม่มี         100,000           38,615

โครงการหารายได้จากการ
รับบริจาคและการจัดกิจกรรม
เพ่ือหารายได้

เงินบริจาคส่งเสริมและสนับสนุน
กิจกรรมในโครงการกองทุนบ ารุง
กีฬาและกิจกรรมนักศึกษา

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 PI 1.1.4.1 ร้อยละของนักศึกษา
ปริญญาตรีท่ีมีทักษะหรือความรู้การ
เป็นผู้ประกอบการ

ร้อยละ 80.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการด าเนินงานโครงการ ไม่มี ไม่มี         200,000                 -   

เงินบริจาคส่งเสริมและสนับสนุน
กิจกรรมในโครงการสานสัมพันธ์
ศิษย์เก่า

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 จ านวนเงินบริจาค บาท 300000.00 218563.8
2

อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

งานศิษย์เก่าสัมพันธ์ ได้ระดมทุนบริจาคจนถึงขณะน้ี มี
ยอดบริจาค จ านวน 218,563.82 บาท

ไม่มี ไม่มี         300,000                 -   

กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ พ้ืนฐาน 
ด้านสังคม

โครงการก่อสร้าง/ปรับปรุง 
อาคารและส่ิงก่อสร้าง ของ
มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี

โครงการก่อสร้างโรงพละศึกษา 
หลังท่ี 3 พร้อมภูมิทัศน์โดยรอบ

(ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) ไม่มี ไม่มี                 -                   -   

โครงการก่อสร้างอนุสรณ์สถาน 
รศ.ดร.สมจิตต์ ยอดเศรณี

(ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) ไม่มี ไม่มี                 -                   -   

โครงการก่อสร้างอาคาร
อเนกประสงค์

(ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) ไม่มี ไม่มี                 -                   -   

โครงการปรับปรุงอาคารกิจกรรม
นักศึกษา1

(ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) ไม่มี ไม่มี                 -                   -   

โครงการจัดหาครุภัณฑ์ โครงการจัดหาครุภัณฑ์ทดแทน
และเพ่ิมประสิทธิภาพ

1 พ.ย. 66 30 พ.ย. 66 จ านวนเคร่ืองคอมพิวเตอร์เพียงพอ
ต่อการใช้งานของบุคลากร

เคร่ือง 3.00 3.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

จ านวนเคร่ืองคอมพิวเตอร์เพียงพอต่อการใช้งานของ
บุคลากร จ านวน 3 คน ตามท่ีได้ต้ังเป้าหมาย

ไม่มี ไม่มี           72,000           72,000

โครงการบริหารจัดการสถาน
กีฬา

โครงการบริหารจัดการสถานกีฬา 1 ต.ค. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละของผู้ไปใช้บริการสถานกีฬา
ท้ังกลางแจ้งและในร่ม

ร้อยละ 80.00 80.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ได้ด าเนินการให้บริการสถานกีฬากลางแจ้งและในร่ม 
เพ่ือสนับสนุนให้ออกก าลังกายเพ่ือสุขภาพท่ีดีและการ
แข่งขันกีฬาเพ่ือความเป็นเลิศ อย่างต่อเน่ืองทุกเดือน

งบประมาณท่ีได้รับ
การจัดสรรมีไม่
เพียงพอต่อการ
ปฏิบัติงาน

เสนอของบประมาณ
เพ่ิมเติม

        250,000         239,457

โครงการบริหารจัดการหา
รายได้จากสถานกีฬา

จัดหารายได้จากสถานกีฬาเพ่ือ
สนับสนุนโครงการบริหารจัดการ
หารายได้จากสถานกีฬา

1 ต.ค. 66 29 ก.ย. 67 SI 1.3.1 ร้อยละรายได้ท่ีเพ่ิมข้ึนจาก
การจัดการศึกษาทุกช่วงวัย

ร้อยละ 20.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

งานก้ีฬาและนันทนาการ ส านักงานพัฒนานักศึกษา  ได้
ด าเนินการจัดท าโครงการอย่างต่อเน่ืองทุกเดือน จนถึง 
เดือน กันยายน 2567

ไม่มี ไม่มี         347,200           84,480

โครงการบริหารและจัดการ
หน่วยงาน

โครงการบริหารและจัดการ
หน่วยงาน

1 ต.ค. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละของผลการด าเนินงานท่ีบรรลุ
ตามวัตถุประสงค์

ร้อยละ 80.00 70.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

มีการบริหารจัดการองค์กรท่ีให้มีประสิทธิภาพและ
ประสิทธิผลอย่างต่อเน่ืองทุกเดือนจนถึง เดือน กันยายน 
2567

งบประมาณท่ีต้ังไว้
คาดว่าจะไม่เพียงพอ
ต่อการด าเนินงาน

ขออนุมัติเพ่ิมวงเงิน
งบประมาณ

        200,000         120,670

โครงการพัฒนาบุคลากร โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ
เครือข่ายอาจารย์ท่ีปรึกษาด้าน
สุขภาวะนักศึกษามหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี

17 มี.ค. 67 29 เม.ย. 67 ร้อยละจ านวนผู้เข้าร่วมโครงการ ร้อบยละ 80.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการขออนุมัติจัดท าโครงการ ไม่มี ไม่มี           54,000                 -   

โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ
แลกเปล่ียนเรียนรู้การพัฒนา
นักศึกษา ส านักงานพัฒนา
นักศึกษา

28 มี.ค. 67 30 มี.ค. 67 ร้อยละจ านวนของผู้เข้าร่วมโครงการ ร้อยละ 80.00 0.00 (ว่าง) ได้ขออนุมัติจัดท าโครงการเรียบร้อยแล้ว โดยมีก าหนด
จัดท าโครงการ ในวันท่ี 28-30 มีนาคม 2567  ณ  ม.ราช
ภัฎร าไพพรรณี  จังหวัดจันทบุรี

ไม่มี ไม่มี         120,000                 -   
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

ส านักงานพัฒนานักศึกษา                             กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ พ้ืนฐาน 
ด้านสังคม

โครงการพัฒนาบุคลากร โครงการอบรมพัฒนาเครือข่าย
บุคลากรฝ่ายสวัสดิการและสวัสดิ
ภาพนักศึกษา

30 มี.ค. 67 27 มิ.ย. 67 ร้้อล..... ร้อย 80.00 70.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

 
		 เชิงปริมาณ  ผู้เข้าร่วมโครงการเข้าร่วม ไม่น้อยกว่า
ร้อยละ 80
  		 เชิงคุณภาพ  ผู้เข้าร่วมมีความคิดเห็นและความพึง
พอใจในภาพรวมโครงการ ในระดับมาก

            20,000                 -   

โครงการสนับสนุนการ
ประชุมคณะกรรมการต่างๆ 
ของมหาวิทยาลัย

 ประชุมคณะกรรมการพัฒนา
นักศึกษา

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 ร้อยละจ านวนผู้เข้าร่วมประชุม ร้อยละ 80.00 80.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

งานพัฒนานักศึกษา  มีการจัดประชุมคณะกรรมการ
พัฒนานักศึกษาอย่างต่อเน่ืองเป็นประจ าทุกเดือน จนถึง
เดือน กันยายน 2567

ไม่มี ไม่มี             3,500             8,500

ประชุมคณะกรรมการจัดท า
รูปแบบและการจัดสร้างอนุสาวรีย์
 รศ.ดร.สมจิตต์ ยอดเศรณี

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละจ านวนผู้เข้าร่วมประชุม ร้อยละ 80.00 80.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ส านักงานพัฒนานักศึกษา มีการจัดประชุมระชุม
คณะกรรมการจัดท ารูปแบบและการจัดสร้างอนุสาวรีย์ 
รศ.ดร.สมจิตต์ ยอดเศรณี อย่างต่อเน่ือง จนถึง เดือน 
กันยายน 2567

ไม่มี ไม่มี             2,100                 -   

ประชุมคณะกรรมการ
ทุนการศึกษามหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละจ านวนผู้เข้าร่วมประชุม ร้อยละ 80.00 80.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

มีผู้เข้าร่วมประชุมแต่ละคร้ังไม่น้อยกว่า ร้อยละ 80 ไม่มี ไม่มี           39,300           13,200

ประชุมคณะกรรมการพิจารณา
คัดเลือกศิษย์เก่าดีเด่น

1 ต.ค. 66 31 ม.ค. 67 ร้อยละจ านวนของผู้เข้าร่วมประชุม ร้อยละ 80.00 80.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

งานศิษย์เก่าสัมพันธ์  ได้ด าเนินการพิจารณาคัดเลือกศิษย์
เก่าดีเด่น ประจ าปี 2566 เสร็จเรียบร้อยแล้ว จ านวน 7 
ราย และจะจัดประชุมคร้ังต่อไปในเดือน กรกฎาคม 2567

ไม่มี ไม่มี             2,100                 -   

ประชุมคณะกรรมการวินัย
นักศึกษา

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละจ านวนผู้เข้าร่วมประชุม ร้อยละ 80.00 80.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

งานวินัยและสวัสดิภาพนักศึกษา มีการจัดประชุม
คณะกรรมการวินัยอย่างต่อเน่ืองเป็นประจ าทุกเดือน 
จนถึง เดือน กันยายน 2567

ไม่มี ไม่มี           66,600                 -   

ประชุมคณะท างานพัฒนานักศึกษา (ว่าง) (ว่าง) ร้อยละจ านวนผู้เข้าร่วมประชุม ร้อยละ 80.00 80.00 (ว่าง) (ว่าง) ไม่มี ไม่มี             4,900                 -   

ประชุมคณะอนุกรรมการ
ทุนการศึกษามหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละจ านวนผู้เข้าร่วมประชุม ร้อยละ 80.00 80.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

งานสวัสดิการนักศึกษา มีการจัดท าโครงการอย่างต่อเน่ือง
เป็นประจ าทุกเดือน จนถึง เดือน กันยายน 2567

ไม่มี ไม่มี             6,500                 -   

ประชุมคณะอนุกรรมการวินัย
นักศึกษา

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละจ านวนผู้เข้าร่วมประชุม ร้อยละ 80.00 80.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

งานวินัยและสวัสดิภาพนักศึกษา มีการจัดประชุม
คณะอนุกรรมการวินัยนักศึกษาอย่างต่อเน่ือง จนถึง เดือน
 กันยายน 2567

ไม่มี ไม่มี           75,000                 -   

ส ำนักงำนพัฒนำนักศึกษำ                              ผลรวม 21,616,100   5,159,428     
ส านักงาน
รักษาความ
ปลอดภัยและ
สวัสดิภาพ
บุคลากร

กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ พ้ืนฐาน

โครงการค่าใช้จ่ายในการ
รักษาความปลอดภัย
มหาวิทยาลัย

แผนการบริหารองค์กรสู่ความ
ปลอดภัยเลิศพ้ืนฐาน

30 ก.ย. 66 4 มี.ค. 67 ร้อยละ 90  ของการเบิกจ่าย
งบประมาณเป็นไปตามแผนการ
ด าเนินงาน

ร้อยละ 90.00 49.22 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

การเบิกจ่ายเป็นไปตามรอบไตรมาส และอยู่ระหว่างการ
ด าเนินการ

ไม่มี ไม่มี         415,400         204,489

โครงการพัฒนาบุคลากร กิจกรรมอบรมช้ีแจงแนวทางการ
ด าเนินงานรักษาความปลอดภัย
ประจ าปี 2567

27 ต.ค. 66 3 พ.ย. 66 ร้อยละ 94.23 ของผู้เข้าอบรมมี
ความพึงพอใจ

ร้อยละ 94.23 94.23 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

การด าเนินโครงการแล้วเสร็จและเป็นไปตามตัวช้ีวัด ไม่มี ไม่มี           10,900           10,830

กิจกรรมอบรมเชิงปฏิบัติการการ
ป้องกันการเกิดอัคคีภัยภายใน
อาคาร

(ว่าง) (ว่าง) อยู่ระหว่างการด าเนินโครงการใน
เดือนเมษายน 2567

ร้อยละ 90.00 0.00 (ว่าง) อยู่ระหว่างการด าเนินโครงการในเดือนเมษายน 2567 ไม่มี ไม่มี           24,700                 -   

กิจกรรมอบรมเชิงปฏิบัติการ
ความรู้เก่ียวกับการจราจร

15 ธ.ค. 66 15 ธ.ค. 66 ร้อยละ 90 ของผู้เข้าอบรมสามารถ
ปฏิบัติงานจราจรได้อย่างถูกวิธี

ร้อยละ 90.00 90.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

การด าเนินโครงการแล้วเสร็วและเป็นไปตามค่าเป้าหมาย ไม่มี ไม่มี           10,900             9,900
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

ส านักงาน
รักษาความ
ปลอดภัยและ
สวัสดิภาพ

กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ พ้ืนฐาน

โครงการพัฒนาบุคลากร กิจกรรมอบรมเชิงปฏิบัติการ
ฝึกซ้อมป้องกันอัคคีภัย
เน่ืองมาจากไฟป่า

5 ม.ค. 67 20 ม.ค. 67 นร้อยละ 80 ของผู้เข้าอบรมสามารถ
ถ่ายทอดองค์ความรู้ และน าไป
ปฏิบัติงานได้จริง

ร้อยละ 80.00 80.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

การด าเนินโครงการได้ด าเนินการเสนร็จแล้ว และบรรลุ
ตามค่าเป้าหมาย

ไม่มี ไม่มี           10,900             9,900

ส ำนักงำนรักษำควำมปลอดภัยและสวัสดิภำพบุคลำกร        ผลรวม 472,800       235,119       
ส านักงาน
วิเทศสัมพันธ์

กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมี
สมรรถนะสูงและพัฒนาการ
เรียนรู้ส าหรับคนทุกช่วงวัย

แผนพัฒนาทักษะ
ภาษาอังกฤษให้กับ
นักศึกษาระดับปริญญาตรี 
(L) (ช่ือเดิมใน UBUFMIS :
 แผนพัฒนาทักษะ
ภาษาอังกฤษให้กับ
นักศึกษาระดับปริญญาตรี)

โครงการกิจกรรมเสริม
หลักสูตรด้านภาษาอังกฤษใน
ระดับคณะ/หลักสูตร/ส านัก
วิทยบริการ/ส านักวิเทศ
สัมพันธ์/ส านักพัฒนา
นักศึกษา เช่น English 
minute English camp 
English table English 
corner และอบรมพัฒนา
ศักยภาพทักษะทาง
ภาษาอังกฤษนักศึกษา 
เตรียมความพร้อมสู่
ตลาดแรงงาน

โครงการ English Corner 31 มี.ค. 67 30 พ.ค. 67 นักศึกษาและบุคลากรของ
มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี

คน 50.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

นักศึกษาและบุคลากรของมหาวิทยาลัยอุบลราชธานี 
จ านวน  50 ราย
ท้ังน้ี อยู่ระหว่างการด าเนินการเตรียมการจัดอบรมใน
เดือน เมษายน -พฤษภาคม 2567

ไม่มี ไม่มี           36,000                 -   

โครงการค่ายเยาวชน 25 ม.ค. 67 27 ม.ค. 67 นักศึกษาต่างชาติ จ านวน 20 คน  
และนักศึกษามหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี 44 คน

คน 64.00 86.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

จ านวนนักผู้เข้าร่วมโครงการ 86 คน ไม่มี ไม่มี         502,700         314,910

โครงการจัดทดสอบวัด
ความสามารถทางภาษา

18 มี.ค. 67 30 ก.ย. 67 นักศึกษา อาจารย์ บุคลากร
มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี และ
บุคคลท้้ัวไป  UBU TEST  จ านวน 
600 ราย  นักศึกษามหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี จ านวน 3,000 ราย

คน 3600.00 1390.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

นักศึกษา อาจารย์ บุคลากรมหาวิทยาลัยอุบลราชธานี 
และบุคคลท้้ัวไป  UBU TEST  จ านวน 600 ราย 
นักศึกษามหาวิทยาลัยอุบลราชธานี จ านวน 3,000 ราย

ไม่มี ไม่มี         113,200           19,500

โครงการจัดอบรมเตรียมสอบวัด
ความสามารถทางภาษา

1 เม.ย. 67 30 ก.ย. 67 นักศึกษาและบุลากรมหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี และบุคคลท่ัวไป

คน 580.00 33.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

นักศึกษาและบุลากรมหาวิทยาลัยอุบลราชธานี และ
บุคคลท่ัวไป จ านวน 580 ราย

ไม่มี ไม่มี           89,900             5,350

โครงการบริหารจัดการศูนย์สอบ
และลริการทางภาษา

29 ก.ย. 66 28 ก.ย. 67 นักศึกษาและบุลากรมหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี และบุคคลท่ัว

คน 5800.00 1974.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

นักศึกษาและบุลากรมหาวิทยาลัยอุบลราชธานี และ
บุคคลท่ัว จ านวน 5,800 คน 
ท้ังน้ี อยู่ระหว่างการด าเนินการจัดสอบตามปีงบประมาณ
 2567

ไม่มี ไม่มี           25,600             2,030

โครงการอบรมภาษาไทย 1 เม.ย. 67 31 พ.ค. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

นักศึกษา บุคลากรมหาวิทยาลัยอุบลราชธานี นักศึกษา
แลกเปล่ียน และบุคคลท่ัวไป  (จ านวน 30 คน)
บุคลากรส านักงานวิเทศสัมพันธ์ 10 คน

ไม่มี ไม่มี           34,700                 -   

โครงการออกข้อสอบวัด
ความสามารถทางภาษา

1 มี.ค. 67 30 ก.ย. 67 อาจารย์ บุคลากรของมหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี

คน 15.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อาจารย์ บุคลากรของมหาวิทยาลัยอุบลราชธานี จ านวน 
บุคลากรสายวิชาการ 15 คน

ไม่มี ไม่มี         151,600             4,380

โครงการจัดสอบวัดระดับ
ภาษาญ่ีปุ่น Japanese 
Language Proficiency 
Test (JLPT) ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2566

โครงการจัดสอบวัดระดับภาษา
ญ่ีป้่น Japanese Language 
Proficiency Test (JLPT)

18 ต.ค. 66 29 ก.ค. 67 นักศึกษาบุคลากรของมหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี และนักเรียน นักศึกษา
 และบุคลากรภายนอก

คน 1000.00 584.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

นักศึกษา บุคลากรของมหาวิทยาลัยอุบลราชธานี และ
บุคคลท่ัวไป รวจ านวน 1,000 คน

ไม่มี ไม่มี         958,800         377,410

โครงการจัดหาโปรแกรมเพ่ือ
ใช้ในการเรียนการสอนและ
ฝึกทักษะภาษาอังกฤษตาม
หลัก CEFR (ใช้งบประมาณ
ของส านักวิทยบริการ/คณะ
ศิลปศาสตร์)

โครงการจัดซ้์อโปรแกรม CEFR 30 ก.ค. 67 27 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

นักศึกษามหาวิทยาลัยอุบลราชธานี จ านวน 3,000 ราย
จะด าเนินการจัดซ้ือจัดจ้างผ่านพัสดุ ในเดือนสิงหาคม 
2567 -กันยายน 2567

ไม่มี ไม่มี         500,000                 -   
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

ส านักงาน
วิเทศสัมพันธ์

กลยุทธ์ท่ี 1 บัณฑิตมี
สมรรถนะสูงและพัฒนาการ
เรียนรู้ส าหรับคนทุกช่วงวัย

แผนพัฒนาทักษะ
ภาษาอังกฤษให้กับ
นักศึกษาระดับปริญญาตรี 
(L) (ช่ือเดิมใน UBUFMIS :

โครงการพัฒนาทักษะภาษ
อังกฤษตามระดับการเรียนรู้
ของนักศึกษา

โครงการจัดสอบวัดระดับภาษา 30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 นักศึกษา บุคลากร และบุคคลท่ีวไป คน 1200.00 77.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

นักศึกษา บุคลากร และบุคคลท่ีวไป จ านวน 1,200 คน 
ด าเนินการจัดสอบเป็นประจ าทุกเดือน จึงอยู่ระหว่างการ
ด าเนินงานตลอดปีงบประมาณ  2567

ไม่มี ไม่มี       2,556,900         139,300

แผนพัฒนาหลักสูตร
ร่วมกับสถาบัน
ต่างประเทศและด าเนินการ
เชิงรุกเพ่ือเพ่ิมนักศึกษา
ต่างชาติ (L) (ช่ือเดิมใน 
UBUFMIS : แผนการ
ด าเนินการเชิงรุกเพ่ือเพ่ิม
นักศึกษาต่างชาติ 
(แผนพัฒนาหลักสูตร
ร่วมกับสถาบัน
ต่างประเทศและด าเนินการ
เชิงรุกเพ่ือเพ่ิมนักศึกษา
ต่างชาติ))

โครงการพัฒนาหลักสูตร
นานาชาติ เพ่ือรองรับ
นักศึกษาต่างชาติ

โครงการประชาสัมพันธ์หลักสูตร 28 มิ.ย. 67 29 ก.ย. 67 PI 1.2.2.1 จ านวนหลักสูตรท่ีพัฒนา
ร่วมกันกับต่างประเทศ

หลักสูตร 1.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

สถาบันอุดมศึกษาต่างประเทศ จ านวน  3 สถาบัน 
ประเทศมาเลเชีย 
ซ่ึงจะด าเนินการตามแผนท่ีก าหนดในโครงการเดือน 
มิถุนายน -กันยายน 2567

ไม่มี ไม่มี         225,500                 -   

โครงการแลกเปล่ียนนักศึกษา
และบุคลากร

31 ธ.ค. 66 30 ส.ค. 67 นักศึกษาและ/หรือบุคลากรภายใน
มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี  จ านวน 
10 คน  นักศึกษาและ/หรือบุคลากร
ของมหาวิทยาลัยในต่างประเทศ   
จ านวน 4 คน

คน 15.00 15.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

นักศึกษาและ/หรือบุคลากรภายในมหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี  จ านวน 10 คน 
นักศึกษาและ/หรือบุคลากรของมหาวิทยาลัยใน
ต่างประเทศ   จ านวน 4 คน

ไม่มี ไม่มี       1,689,400         438,200

โครงการแลกเปล่ียนอาคันตุกะ 12 มี.ค. 67 30 ส.ค. 67 ศาสตราจารย์อาคันตุกะต่างชาติ คน 2.00 1.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ศาสตราจารย์อาคันตุกะต่างชาติ อย่างน้อย 2 คน
ท้ังน้ี ในเดือนมีนาคม 2567 มีแลกเปล่ียนอาคันตุกะ 
จ านวน 1 ราย 
และในเดือน มิถุนายน -สิงหาคม 2567 จะมีแลกเปล่ียน
อาคันตุกะ อีก 1 ราย

ไม่มี ไม่มี         197,200           54,960

โครงการสนับสนุนทุนการศึกษา
แก่นักศึกษาต่างชาติ

28 ก.ย. 66 27 ก.ย. 67 นักศึกษาต่างชาติ คน 20.00 13.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ค่าเป้าหมาย 20 ราย
ณ ปัจจุบันนักศึกษาต่างชาติท่ียืนยันสิทธ์ิ เป็นจ านวน 13 
ราย

ไม่มี ไม่มี       1,157,300         532,000

กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ พ้ืนฐาน

โครงการจัดหาครุภัณฑ์ โครงการจัดหาครุภัณฑ์หน่วยงาน 29 ก.ย. 66 28 พ.ย. 66 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 98.71 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

ได้ด าเนินการจัดซ้ือครุภัณฑ์เรียบร้อยแล้ว ไม่มี ไม่มี           48,000           47,380

โครงการบริหารและจัดการ
หน่วยงาน

ค่าตอบแทน 29 ก.ย. 66 28 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 25.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ร้อยละการเบิกจ่ายตามแผนการปฏิบัติงานของส านักงาน
วิเทศสัมพันธ์ ประจ าปีงบประมาณ 2567
ท้ังน้ี ได้ด าเนินการตามภาระกิจของหน่วยงานเป็นไปตาม
แผนการปฏิบัติงาน

ไม่มี ไม่มี         479,300         345,688

โครงการพัฒนาคุณภาพ
องค์กรสู่ความเป็นเลิศ

โครงการส่งเสริมและสนับสนุน
การเรียนรู้วัฒนธรรม

30 ก.ย. 66 30 ก.ค. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 80.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

เป้าหมายในโครงการ 200 คน 
จ านวนนักศึกษา/บุคลากร ท้ังชาวไทยและชาวต่างชาติ ท่ี
เข้าร่วมโครงการแล้ว จ านวน 450 คน

ไม่มี ไม่มี         123,800           84,967

ร้อยละความพึงพอใจต่อ
กระบวนการบริหารจัดการ

ร้อยละ 80.00 80.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

เป้าหมายในโครงการ 200 คน 
จ านวนนักศึกษา/บุคลากร ท้ังชาวไทยและชาวต่างชาติ ท่ี
เข้าร่วมโครงการแล้ว จ านวน 450 คน

ไม่มี ไม่มี         123,800           84,967
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

ส านักงาน
วิเทศสัมพันธ์

กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ พ้ืนฐาน

โครงการพัฒนาบุคลากร โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการเพ่ือ
ส่งเสริมและยกระดับ สายวิชาการ

30 พ.ค. 67 29 ก.ค. 67 บุคลากรสายวิชาการ มหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี จ านวน 40 คน  
บุคลากรของส านักงานวิเทศสัมพันธ์ 
10 คน

คน 50.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

บุคลากรสายวิชาการ มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี จ านวน 
40 คน 
บุคลากรของส านักงานวิเทศสัมพันธ์ 10 คน 
อยู่ระหว่างการประสานคณะเพ่ือจัดส่งบุคลากรสาย
สนับสนุน เข้าร่วมอบรม
โดยตามแผนโครงการจะด าเนินการระหว่างเดือน
พฤษภาคม -กรกฎาคม 2567

ไม่มี ไม่มี         100,000                 -   

โครงการอบรมนักวิเทศสัมพันธ์ 30 เม.ย. 67 28 มิ.ย. 67 บุคลากรของมส านักงานวิเทศสัมพันธ์
 หาวิทยาลัยอุบลราชธานี  จ านวน 
10 คน

คน 10.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

บุคลากรของมส านักงานวิเทศสัมพันธ์ หาวิทยาลัย
อุบลราชธานี  จ านวน 10 คน 
อยู่ระหว่างประสานมหาวิทยาลัยท่ีจะขอเข้ารับการ
แลกเปล่ียนเรียนรู้ด้านวิเทศสัมพันธ์ โดยตามแผน
โครงการจะด าเนินการจัดในระหว่างเดือนพฤษภาคม -
มิถุนายน 2567

ไม่มี ไม่มี           94,900                 -   

โครงการอบรมภาษาอังกฤษ
ส าหรับบุคลากร สายสนับสนุน

31 พ.ค. 67 30 ก.ค. 67 บุคลากรสายสนับสนุน มหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี จ านวน 40 คน

คน 40.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

บุคลากรสายสนับสนุน มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี จ านวน
 40 คน 
อยู่ระหว่างการด าเนินการแจ้งคณะเพ่ือจัดส่งบุคลากร
สายสนับสนุนเข้าร่วมอบรม โดยแผนโครงการจัดระหว่าง
เดือน มิถุนายน -กรกฎาคม 2567

ไม่มี ไม่มี           60,000                 -   

ส ำนักงำนวิเทศสัมพันธ์                              ผลรวม 9,268,600     2,451,042     
ส านักงาน
ส่งเสริม
บริหารการ
วิจัยฯ

กลยุทธ์ท่ี 2 การวิจัยท่ีมี
คุณภาพสูง และสร้างนวัตกรรม
 เพ่ือขับเคล่ือนเศรษฐกิจและ
ยกระดับคุณภาพชีวิต

แผนกระตุ้นและส่งเสริม
การตีพิมพ์บทความระดับ
นานาชาติในฐาน SCOPUS
 (L) 
(ช่ือเดิมใน UBUFMIS : 
แผนกระตุ้นและส่งเสริม
การตีพิมพ์บทความใน
ระดับนานาชาติ)

โครงการวิจัยจากแหล่งทุน
ภายนอก

การขับเคล่ือนทุนทางวัฒนธรรม
เพ่ือพัฒนาเศรษฐกิจชุมชน อ าเภอ
โขงเจียม จังหวัดอุบลราชธานี

17 มี.ค. 67 17 มี.ค. 67 ฐานข้อมูลด้านวัฒนธรรม  ุชุด 1.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

1. ส ารวจ สืบค้น และจัดเก็บทุนทางวัฒนธรรมอ าเภอโขง
เจียมในแผนท่ีวัฒนธรรม
2. พัฒนาศักยภาพและยกระดับขีดความสามารถของ
ผู้ประกอบการวัฒนธรรม ศิลปิน ช่างฝีมือท้องถ่ินและผู้
สืบทอดทางวัฒนธรรม ตลอดจนสร้างพ้ืนท่ีทางวัฒนธรรม
อย่างมีส่วนร่วมในอ าเภอโขงเจียม
3. สร้างการตระหนักรู้ถึงคุณค่าของทุนทางวัฒนธรรม
และส านึกรักท้องถ่ินผ่านการพัฒนาการท่องเท่ียวเสมือน
จริง
4. ออกแบบธีมท่ีจะน าไปสู่ต้นแบบการสร้างแบรนด์ท่ีจะ
เก้ือหนุนการเพ่ิมรายได้เศรษฐกิจชุมชนอ าเภอโขงเจียม

ไม่มี ไม่มี         785,500                 -   

ผลิตภัณฑ์ต้นแบบ ผลิตภัณฑ์ 10.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

1. ส ารวจ สืบค้น และจัดเก็บทุนทางวัฒนธรรมอ าเภอโขง
เจียมในแผนท่ีวัฒนธรรม
2. พัฒนาศักยภาพและยกระดับขีดความสามารถของ
ผู้ประกอบการวัฒนธรรม ศิลปิน ช่างฝีมือท้องถ่ินและผู้
สืบทอดทางวัฒนธรรม ตลอดจนสร้างพ้ืนท่ีทางวัฒนธรรม
อย่างมีส่วนร่วมในอ าเภอโขงเจียม
3. สร้างการตระหนักรู้ถึงคุณค่าของทุนทางวัฒนธรรม
และส านึกรักท้องถ่ินผ่านการพัฒนาการท่องเท่ียวเสมือน
จริง
4. ออกแบบธีมท่ีจะน าไปสู่ต้นแบบการสร้างแบรนด์ท่ีจะ
เก้ือหนุนการเพ่ิมรายได้เศรษฐกิจชุมชนอ าเภอโขงเจียม

ไม่มี ไม่มี         785,500                 -   
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

ส านักงาน
ส่งเสริม
บริหารการ
วิจัยฯ

กลยุทธ์ท่ี 2 การวิจัยท่ีมี
คุณภาพสูง และสร้างนวัตกรรม
 เพ่ือขับเคล่ือนเศรษฐกิจและ
ยกระดับคุณภาพชีวิต

แผนกระตุ้นและส่งเสริม
การตีพิมพ์บทความระดับ
นานาชาติในฐาน SCOPUS
 (L) 
(ช่ือเดิมใน UBUFMIS : 
แผนกระตุ้นและส่งเสริม
การตีพิมพ์บทความใน
ระดับนานาชาติ)

โครงการวิจัยจากแหล่งทุน
ภายนอก

การพัฒนาพ้ืนท่ีเชิงบูรณาการเพ่ือ
แก้ไขปัญหาความยากจนแบบ
เบ็ดเสร็จและแม่นย า จังหวัด
อ านาจเจริญ ระยะท่ี 4

17 มี.ค. 67 17 มี.ค. 67 ต้นแบบผลิตภัณฑ์ หรือ เทคโนโลยี/
กระบวนการใหม่ หรือนวัตกรรมทาง
สังคม

นวัตกรรม 20.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

1. การถอดบทเรียนเครือข่ายการท างานโครงการวิจัย
และพัฒนาทีมวิจัย
2. พัฒนาคุณภาพและระบบการจ าหน่ายสินค้าตาม
แผนงานการแปรรูป
3. ปรับปรุงและพัฒนากลไกการเช่ือมห่วงโซงคุณภาพ
สมุนไพรและอาหารปลอดภัย 
4. การตลาดและการแปรรูป

ไม่มี ไม่มี       4,036,500       3,036,500

การเพ่ิมความเข้มแข็งของ
เศรษฐกิจฐานรากและศักยภาพใน
การแข่งขันส าหรับชุมชนทุนทาง
วัฒนธรรม อ าเภอเขมราฐ และ
อ าเภอนาตาล จังหวัดอุบลราชธานี

1 เม.ย. 66 30 ก.ย. 67 SI 2.1.2 ร้อยละของผลงานวิจัยหรือ
นวัตกรรมท่ีน าไปใช้เพ่ือพัฒนา
คุณภาพชีวิตและเศรษฐกิจของพ้ืนท่ี

ร้อยละ 2.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างด าเนินการเก็บข้อมูล ไม่มี ไม่มี       1,362,400       1,067,399

การวิจัยเพ่ือพัฒนาพ้ืนท่ีและแก้ไข
ปัญหาความยากจน จังหวัด
อุบลราชธานี ระยะท่ี 3

17 มี.ค. 67 17 มี.ค. 67 เกิดนวัตกรรมท่ีส่งเสริมรายได้และ
คุณภาพชีวิต

นวัตกรรม/
องค์ความรู้

20.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

1. คค้นหาและสอบทานข้อมูลครัวเร่ือนยากจน 
2. ส่งต่อความช่วยเหลือไปยังภาคีเครือข่ายท่ีเก่ียวข้อง 
3. การจัด Poverty Forum เพ่ือพัฒนาและยกระดับ
ข้อมูล PPPConnext
4. พัฒนาข้อมูลย้อนกลับ 
5. การติดตามและสนับสนุนโครงการ OM
6. การจัดท ายุทธศาสตร์การแก้ไขปัญหาความยากจน
ระดับพ้ืนท่ี ท่ีเช่ือมโยงยุทธศาสตร์ท้องถ่ินหรือแผนจังหวัด 
7. สัมมนาแลกเปล่ียน/ถอดบทเรียนกับทีมกลาง
8. การพัฒนาบทบาทมหาวิทยาลัย

ไม่มี ไม่มี       3,823,300         508,000

โครงการน าร่อง เพ่ือยกระดับรายได้
และคุณภาพชีวิตข้ึน

ร้อยละ 20.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

1. คค้นหาและสอบทานข้อมูลครัวเร่ือนยากจน 
2. ส่งต่อความช่วยเหลือไปยังภาคีเครือข่ายท่ีเก่ียวข้อง 
3. การจัด Poverty Forum เพ่ือพัฒนาและยกระดับ
ข้อมูล PPPConnext
4. พัฒนาข้อมูลย้อนกลับ 
5. การติดตามและสนับสนุนโครงการ OM
6. การจัดท ายุทธศาสตร์การแก้ไขปัญหาความยากจน
ระดับพ้ืนท่ี ท่ีเช่ือมโยงยุทธศาสตร์ท้องถ่ินหรือแผนจังหวัด 
7. สัมมนาแลกเปล่ียน/ถอดบทเรียนกับทีมกลาง
8. การพัฒนาบทบาทมหาวิทยาลัย

ไม่มี ไม่มี       3,823,300         508,000
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

ส านักงาน
ส่งเสริม
บริหารการ
วิจัยฯ

กลยุทธ์ท่ี 2 การวิจัยท่ีมี
คุณภาพสูง และสร้างนวัตกรรม
 เพ่ือขับเคล่ือนเศรษฐกิจและ
ยกระดับคุณภาพชีวิต

แผนกระตุ้นและส่งเสริม
การตีพิมพ์บทความระดับ
นานาชาติในฐาน SCOPUS
 (L) 
(ช่ือเดิมใน UBUFMIS : 
แผนกระตุ้นและส่งเสริม
การตีพิมพ์บทความใน
ระดับนานาชาติ)

โครงการวิจัยจากแหล่งทุน
ภายนอก

โครงการวิจัยเพ่ือสนับสนุน
งานวิจัยมูลฐาน (Fundamental 
Fund)

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 จ านวนโครงการวิจัย โครงการ 31.00 31.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

1.มหาวิทยาลัยได้รับเงินสนับสนุนทุนวิจัย จากกองทุน
ส่งเสริมวิทยาศาสตร์ วิจัย และนวัตกรรม (กองทุน ววน.) 
เพ่ือสนับสนุนงานมูลฐาน (Fundamental Fund) 
ประจ าปี 2567 จ านวน 31 โครงการ  เป็นงบประมาณ
ตามแผนปฏิบัติงานและแผนงบประมาณรายจ่าย 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ไปพลางก่อน
2.ส านักงานคณะกรรมการส่งเสริมวิทยาศาสตร์ วิจัยและ
นวัตกรรม (สกสว.) ได้โอนเงินจ านวน  10,635,900 บาท 
 (สิบล้านหกแสนสามหม่ืนห้าพันเก้าร้อยบาทถ้วน) ให้
มหาวิทยาลัย
3.ส านักงานส่งเสริมบริหารงานวิจัยฯ ได้มีการโอนเงิน
ให้กับหน่วยงานต้นสังกัดนักวิจัยแล้ว ดังน้ี 
คณะเกษตรศาสตร์ จ านวน 1,939,700 บาท
คณะเภสัชศาสตร์	จ านวน 1,520,400 บาท
คณะวิทยาศาสตร์	จ านวน 4,554,900 บาท
คณะวิศวกรรมศาสตร์ จ านวน	204,400 บาท
วิทยาลัยแพทยศาสตร์และการสาธารณสุข จ านวน	
1,694,700 บาท
รวมโอน	9,914,100 บาท

ไม่มี ไม่มี     15,550,200                 -   

โครงการวิจัยและพัฒนา ทุนการวิจัยระดับบัณฑิตศึกษา 1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 จ านวนโครงการวิจัย โครงการ 5.00 5.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

จัดสรรทุนวิจัย จ านวน 5 โครงการ โดยมีระยะ
ด าเนินงานตามสัญญารับทุน 12 เดือน ต้ังแต่วันท่ี 1 
มกราคม 2567 ถึง วันท่ี 31 ธันวาคม 2567 โดยมีรายช่ือ
ดังน้ี
1.การหาสภาวะท่ีเหมาะสมของการดูดซับสีย้อมผ้าด้วย
ฟิล์มคอมโพสิตจากแร่ดินมอนต์มอริลโลไนต์ดัดแปรด้วย
สารลดแรงตึงผิวโดยใช้วิธีพ้ืนผิวการตอบสนอง โดยมี รศ.
ดร.จักรกฤษณ์ อัมพุช เป็นหัวหน้าโครงการและอาจารย์
ท่ีปรึกษา นายณัฐนันท์ พันธ์สุวรรณ นักศึกษาระดับ
บัณฑิตศึกษา  ป.โทหลักสูตรวิศวกรรมศาสตรมหาบัณฑิต
 สาขาวิชาวิศวกรรมส่ิงแวดล้อม สังกัด คณะ
วิศวกรรมศาสตร์ วงเงิน 50,000 บาท
2	ผลของการเสริมผงผักแขยง (Limnophila aromatic 
Lam. Merr.) ในอาหารไก่พ้ืนเมืองเหลืองหางขาวต่อ
สมรรถภาพการผลิต คุณภาพซาก และระดับสารต้าน
อนุมูลอิสระในเน้ือ	โดยมี นายชวลิต ศิริบูรณ์ เป็นหัวหน้า
โครงการและอาจารย์ท่ีปรึกษา  นายไชยวัฒน์ เจ็กมะดัน 
นักศึกษาระดับบัณฑิตศึกษา  ป.โท หลักสูตร วิทยา
ศาสตรมหาบัณฑิต สังกัด คณะเกษตรศาสตร์ วงเงิน 
50,000 
3	การพัฒนารูปแบบการจัดการมูลฝอยติดเช้ือของ
เครือข่ายบริการสุขภาพ อ าเภอเมืองยโสธร จังหวัดยโสธร
 โดยมี 	ผศ.ดร.กิตติ เหลาสุภาพ	 เป็นหัวหน้าโครงการและ
อาจารย์ท่ีปรึกษา  นางสาวสาวิตรี ประทุมภาพ นักศึกษา
ระดับบัณฑิตศึกษา ป.โท หลักสูตร สาธารณสุขศาสตรม
หาบัณฑิต สังกัด  วิทยาลัยแพทยศาสตร์และการ
สาธารณสุข  วงเงิน 50,000 
4	เซนเซอร์ชนิดใหม่ท่ีอาศัยพอลิเมอร์ท่ีมีรอยพิมพ์ประทับ
โมเลกุลคู่เคลือบบนโครงข่ายโลหะ-สารอินทรีย์ของคอป

ไม่มี ไม่มี         250,000         125,000
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

ส านักงาน
ส่งเสริม
บริหารการ
วิจัยฯ

กลยุทธ์ท่ี 2 การวิจัยท่ีมี
คุณภาพสูง และสร้างนวัตกรรม
 เพ่ือขับเคล่ือนเศรษฐกิจและ
ยกระดับคุณภาพชีวิต

แผนกระตุ้นและส่งเสริม
การตีพิมพ์บทความระดับ
นานาชาติในฐาน SCOPUS
 (L) 
(ช่ือเดิมใน UBUFMIS : 
แผนกระตุ้นและส่งเสริม
การตีพิมพ์บทความใน
ระดับนานาชาติ)

โครงการวิจัยและพัฒนา ทุนนักวิจัยหน้าใหม่ 30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 จ านวนโครงการวิจัย โครงการ 10.00 7.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

1.จัดสรรทุนนักวิจัยหน้าใหม่ จ านวน 4 โครงการ วงเงิน 
400,000 บาท  ดังน้ี 
1.1 การประเมินเสถียรภาพผลผลิตงาสายพันธ์ุปรับปรุง
ใหม่ในสถานท่ีท่ีต่างกันของประเทศไทย	ดร.อนนท์ จันทร์
เกตุ	คณะเกษตรศาสตร์ วงเงิน 100,000 บาท
1.2 ฤทธ์ิป้องกันการท าลายเน้ือเย่ือตับของเมทิลแกลเลต
และบราซิลินในหนูธาลัสซีเมียท่ีมีภาวะเหล็กเกิน	ดร.สุธา
รกมล ครองยุติ	วิทยาลัยแพทยศาสตร์และการสาธารณสุข	
วงเงิน 100,000 บาท
1.3 การศึกษาการใช้ประโยชน์แคลไซน์เคลย์ท่ีได้จาก
อุตสาหกรรมซีเมนต์เป็นสารตัวเติมทางเลือกส าหรับยาง
คอมโพสิต	ดร.กรกนก นวลตา คณะวิทยาศาสตร์	วงเงิน 
100,000 บาท
1.4 การประเมินประสิทธิภาพและการรับรู้คุณภาพการ
ให้บริการของรถไฟฟ้าในมหาวิทยาลัยอุบลราชธานี	ดร.
รัตนาภรณ์ แก้วกลึงกลม	คณะวิศวกรรมศาสตร์	วงเงิน 
100,000 บาท
2. ได้รับอนุมัติให้ใช้เงินคงเหลือ 600,000 บาท เพ่ือ
จัดสรรเป็นทุนวิจัยท่ีสอดคล้องกับนโยบายและ
ยุทธศาสตร์การพัฒนามหาวิทยาลัย จ านวน 3 โครงการ 
โดยผลผลิตท่ีได้จากทุนน้ี เป็นบทความท่ีตีพิมพ์ใน
วารสารวิชาการระดับนานาชาติท่ีอยู่ในฐานข้อมูล 
SCOPUS ในกลุ่ม Quartile ท่ี 1 หรือ 2 ซ่ึงสามารถเพ่ิม
ผลงานให้เป็นไปตามเป้าประสงค์แผนกลยุทธ์ของ
มหาวิทยาลัยได้ รายช่ือโครงการ มีดังน้ี 
2.1 การศึกษาพฤติกรรมการเผาไหม้ของหัวเผาล าเจ็ท
แบบผสมก่อนแบบหมุนวนด้วยวิธีพลศาสตร์ของไหลเชิง
ค านวณ	รศ.ดร.อนิรุตต์ มัทธุจักร์	คณะวิศวกรรมศาสตร์	
วงเงิน 200,000 บาท

นักวิจัยหน้าใหม่เสนอ
ขอทุนน้อยกว่า
เป้าหมาย

จัดสรรเงินคงเหลือ
จากทุนนักวิจัยหน้า
ใหม่ เป็นทุนวิจัยท่ี
สอดคล้องกับนโยบาย
และยุทธศาสตร์การ
พัฒนามหาวิทยาลัย 
ซ่ึงผลผลิตท่ีได้จากทุน
น้ี เป็นบทความท่ี
ตีพิมพ์ใน
วารสารวิชาการระดับ
นานาชาติท่ีอยู่ใน
ฐานข้อมูล SCOPUS 
ในกลุ่ม Quartile ท่ี 1
 หรือ 2 ซ่ึงสามารถ
เพ่ิมผลงานให้เป็นไป
ตามเป้าประสงค์แผน
กลยุทธ์ของ
มหาวิทยาลัยได้

      1,000,000         500,000

ทุนพัฒนาต้นแบบงานวิจัยให้ได้
มาตรฐานเพ่ือการใช้ประโยชน์

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 จ านวนโครงการวิจัย โครงการ 1.00 1.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

1.ประกาศให้ทุนการวิจัยเพ่ือพัฒนาต้นแบบงานวิจัยและ
นวัตกรรม ให้ได้มาตรฐานเพ่ือการใช้ประโยชน์ ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2567 ในวงเงิน 800,000 บาท วงเงิน
สนับสนุน ไม่เกินทุนละ 200,000 บาท  
โดยวงเงินท่ีเหลือ 200,000 บาท น าไปสนับสนุนเป็นทุน
วิจัยท่ีสอดคล้องกับนโยบายและยุทธศาสตร์การพัฒนา
มหาวิทยาลัย โครงการ การพัฒนาการตรวจวัดทางสีแบบ
ใหม่ท่ีมีความจ าเพาะเจาะจงและสภาพไวสูงบนอุปกรณ์ท่ี
ประดิษฐ์จากกระดาษโอริกามิแบบสามมิติส าหรับ
ตรวจวัดครีเอตินินและอัลบูมินในปัสสาวะ	โดยมี รศ.ดร.
มะลิวรรณ อมตธงไชย คณะวิทยาศาสตร์ เป็นหัวหน้า
โครงการ วงเงิน	200,000  บาท
2.จัดสรรให้ทุนวิจัยเพ่ือพัฒนาต้นแบบฯ 1 โครงการ ได้แก่
 การพัฒนาต้นแบบผลิตภัณฑ์ส าหรับช่องปากจากสาร
สกัดรกแพะ โดยมี	รศ.ดร. วรนันท์ รังสิมาวงศ์	คณะเภสัช
ศาสตร์	เป็นหัวหน้าโครงการ วงเงิน  200,000 บาท
3. ยังคงเหลือการจัดสรรจ านวน 600,000 บาท ซ่ึงจะ
ด าเนินการรับข้อเสนอโครงการตามมติคณะกรรมการ
บริหารโครงการวิจัยและนวัตกรรมต่อไป
4. ยังไม่มีการเบิกเงินงวดท่ี 1

ไม่มี ไม่มี       1,000,000                 -   
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

ส านักงาน
ส่งเสริม
บริหารการ
วิจัยฯ

กลยุทธ์ท่ี 2 การวิจัยท่ีมี
คุณภาพสูง และสร้างนวัตกรรม
 เพ่ือขับเคล่ือนเศรษฐกิจและ
ยกระดับคุณภาพชีวิต

แผนกระตุ้นและส่งเสริม
การตีพิมพ์บทความระดับ
นานาชาติในฐาน SCOPUS
 (L) 
(ช่ือเดิมใน UBUFMIS : 
แผนกระตุ้นและส่งเสริม
การตีพิมพ์บทความใน
ระดับนานาชาติ)

โครงการวิจัยและพัฒนา ทุนพัฒนาต้นแบบงานวิจัยให้ได้
มาตรฐานเพ่ือการใช้ประโยชน์

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 จ านวนโครงการวิจัยเพ่ือพัฒนา
ต้นแบบ

โครงการ 4.00 1.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

1.ประกาศให้ทุนการวิจัยเพ่ือพัฒนาต้นแบบงานวิจัยและ
นวัตกรรม ให้ได้มาตรฐานเพ่ือการใช้ประโยชน์ ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2567 ในวงเงิน 800,000 บาท วงเงิน
สนับสนุน ไม่เกินทุนละ 200,000 บาท  
โดยวงเงินท่ีเหลือ 200,000 บาท น าไปสนับสนุนเป็นทุน
วิจัยท่ีสอดคล้องกับนโยบายและยุทธศาสตร์การพัฒนา
มหาวิทยาลัย โครงการ การพัฒนาการตรวจวัดทางสีแบบ
ใหม่ท่ีมีความจ าเพาะเจาะจงและสภาพไวสูงบนอุปกรณ์ท่ี
ประดิษฐ์จากกระดาษโอริกามิแบบสามมิติส าหรับ
ตรวจวัดครีเอตินินและอัลบูมินในปัสสาวะ	โดยมี รศ.ดร.
มะลิวรรณ อมตธงไชย คณะวิทยาศาสตร์ เป็นหัวหน้า
โครงการ วงเงิน	200,000  บาท
2.จัดสรรให้ทุนวิจัยเพ่ือพัฒนาต้นแบบฯ 1 โครงการ ได้แก่
 การพัฒนาต้นแบบผลิตภัณฑ์ส าหรับช่องปากจากสาร
สกัดรกแพะ โดยมี	รศ.ดร. วรนันท์ รังสิมาวงศ์	คณะเภสัช
ศาสตร์	เป็นหัวหน้าโครงการ วงเงิน  200,000 บาท
3. ยังคงเหลือการจัดสรรจ านวน 600,000 บาท ซ่ึงจะ
ด าเนินการรับข้อเสนอโครงการตามมติคณะกรรมการ
บริหารโครงการวิจัยและนวัตกรรมต่อไป
4. ยังไม่มีการเบิกเงินงวดท่ี 1

ไม่มี ไม่มี       1,000,000                 -   

ทุนวิจัยท่ีสมทบร่วมกับหน่วยงาน
ภายนอก

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 จ านวนโครงการ โครงการ 1.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ยังไม่มีโครงการท่ีได้รับอนุมัติให้สมทบทุนร่วมกับแหล่ง
ทุนภายนอก

ไม่มี ไม่มี         144,100                 -   

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 จ านวนโครงการ โครงการ 1.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

บุคลากรมหาวิทยาลัยเสนอขอทุนพัฒนานักวิจัยรุ่นกลาง 
ประจ าปีงบประมาณ 2567 จ านวน 5 โครงการ ผ่านข้ึน
ล าดับส ารอง 2 โครงการ ซ่ึงยังไม่มีการแจ้งอนุมัติส าหรับ
อันดับส ารอง

ไม่มี ไม่มี         305,900                 -   

286



ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

ส านักงาน
ส่งเสริม
บริหารการ
วิจัยฯ

กลยุทธ์ท่ี 2 การวิจัยท่ีมี
คุณภาพสูง และสร้างนวัตกรรม
 เพ่ือขับเคล่ือนเศรษฐกิจและ
ยกระดับคุณภาพชีวิต

แผนกระตุ้นและส่งเสริม
การตีพิมพ์บทความระดับ
นานาชาติในฐาน SCOPUS
 (L) 
(ช่ือเดิมใน UBUFMIS : 
แผนกระตุ้นและส่งเสริม
การตีพิมพ์บทความใน
ระดับนานาชาติ)

โครงการวิจัยและพัฒนา ทุนวิจัยสถาบัน 1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 จ านวนโครงการวิจัยสถาบัน โครงการ 4.00 4.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

จัดสรรทุนวิจัยสถาบัน จ านวน 4 โครงการ โครงการละ 
40,000 บาท สัญญาเร่ิมด าเนินงาน 1 มกราคม 2567 ถึง
วันท่ี 31 ธันวาคม 2567
โดยมีรายช่ือดังน้ี 
1.การศึกษารูปแบบกิจกรรมเสริมหลักสูตรโดยใช้การ
พัฒนานักศึกษาตามฐานช้ันปี มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี	 
โดยมี นางธัญญพัทธ์ ในเกษตรธนพัฒน์ นักวิชาการศึกษา
 ช านาญการ ส านักงานพัฒนานักศึกษา ส านักงาน
อธิการบดี  เป็นหัวหน้าโครงการ
2.การรับรู้และความคาดหวังของนักวิจัยต่อการบริหาร
งานวิจัยนวัตกรรมมหาวิทยาลัยอุบลราชธานี	 โดยมี  นาย
สุภวัฒน์ โสวรรณี
เจ้าหน้าท่ีบริหารงานท่ัวไป ปฏิบัติการ "ส านักงาน
ส่งเสริมบริหารงานวิจัยฯ ส านักงานอธิการบดี  เป็น
หัวหน้าโครงการ
3.การพัฒนาระบบกลไกและรูปแบบการจัดการของเสีย
อันตรายชุมชนในมหาวิทยาลัยอุบลราชธานี โดยมี นายนุ
กุล มงคล
นักวิชาการเกษตร ช านาญการพิเศษ ส านักงานบริหาร
กายภาพและส่ิงแวดล้อม ส านักงานอธิการบดี เป็น
หัวหน้าโครงการ
4.การศึกษาการบริหารจัดการการเรียนการสอนโครงการ
เรียนล่วงหน้าระดับปริญญาตรี มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี
 กรณีศึกษาโรงเรียนสตรีสิริเกศ จังหวัดศรีสะเกษ โดยมี 
นายฐิติกรณ์รัศม์ิ ภัททสิริภูวดล เจ้าหน้าท่ีบริหารงาน
ท่ัวไป ช านาญการ คณะรัฐศาสตร์	เป็นหัวหน้าโครงการ

ไม่มี ไม่มี         160,000           60,000

287



ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

ส านักงาน
ส่งเสริม
บริหารการ
วิจัยฯ

กลยุทธ์ท่ี 2 การวิจัยท่ีมี
คุณภาพสูง และสร้างนวัตกรรม
 เพ่ือขับเคล่ือนเศรษฐกิจและ
ยกระดับคุณภาพชีวิต

แผนกระตุ้นและส่งเสริม
การตีพิมพ์บทความระดับ
นานาชาติในฐาน SCOPUS
 (L) 
(ช่ือเดิมใน UBUFMIS : 
แผนกระตุ้นและส่งเสริม
การตีพิมพ์บทความใน
ระดับนานาชาติ)

โครงการวิจัยและพัฒนา ทุนสนับสนุนการสร้างนวัตกรรมท่ี
สอดคล้องกับนโยบายและ
ยุทธศาสตร์การพัฒนามหาวิทยาลัย

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 โครงการวิจัย (ว่าง) 2.00 2.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

1.จัดสรรทุนสนับสนุนการสร้างนวัตกรรมฯ จ านวน 3 
โครงการ โครงการละ 200,000 บาท เร่ิมด าเนินงานตาม
สัญญา 1 ม.ค. 2567-31 ธันวาคม 2567 เป็นเงินรวม 
600,000 บาท ดังน้ี 
1.1  การพัฒนานวัตกรรมเม็ดโฟมยางธรรมชาติส าหรับ
การประยุกต์ใช้ดูดซับเอทิลีนชะลอการสุกของกล้วยหอม
ทอง	ผศ.ดร.ปราณี นุ้ยหนู	คณะวิทยาศาสตร์	เป็นหัวหน้า
โครงการ
1.2 การพัฒนาเคร่ืองมือช่วยวิเคราะห์ความสัมพันธ์และ
ท านายประสิทธิภาพการเรียนรู้ของผู้เรียนบน UBU LMS
 ด้วยการอ๊อพติไมซ์เทคนิคการเรียนรู้ของเคร่ือง ดีปเลิน
น่ิงและเอนเซมเบิล โดยมี นายวรยุทธ วงศ์นิล	คณะ
วิทยาศาสตร์	เป็นหัวหน้าโครงการ
1.3 นวัตกรรมมาตรวัดการเอียงตัวท่ีใช้มาตรวัด
ความเครียดแบบโรสเซท	โดยมี ดร.ฉัตรภูมิ วิรัตนจันทร์	
คณะวิศวกรรมศาสตร์ เป็นหัวหน้าโครงการ
2. จัดสรรเป็นทุนวิจัย จ านวน 2 โครงการ โครงการละ 
200,000 บาท  เร่ิมด าเนินงานตามสัญญา 1 ม.ค. 
2567-31 ธันวาคม 2567 เป็นเงินรวม 400,000 บาท 
ดังน้ี 
2.1 การวางแผนระบบการขนส่งระหว่างประเทศเพ่ือลด
การขนส่งเท่ียวเปล่า กรณีศึกษาด่านช่องเม็กและด่าน
ช่องสะง า นางสาวสุภัตราภรณ์ สายสมบูรณ์	คณะบริหาร
ศาสตร์ เป็นหัวหน้าโครงการ
2.2 ผลของการฝึกด้วยแรงต้านต่ าร่วมกับการจ ากัดการ
ไหลเวียนเลือดและเคร่ืองจ าลองบรรยากาศบนท่ีสูงท่ีมี
ต่อองค์ประกอบของร่างกาย ความแข็งแรงของกล้ามเน้ือ
ต้นแขนด้านหน้าและกล้ามเน้ือต้นแขนด้านหลังใน
นักศึกษาชายท่ีไม่ใช่นักกีฬา	ผศ.ดร.อรัญญา บุทธิจักร์	

ไม่มี ไม่มี       1,000,000         500,000

288



ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

ส านักงาน
ส่งเสริม
บริหารการ
วิจัยฯ

กลยุทธ์ท่ี 2 การวิจัยท่ีมี
คุณภาพสูง และสร้างนวัตกรรม
 เพ่ือขับเคล่ือนเศรษฐกิจและ
ยกระดับคุณภาพชีวิต

แผนกระตุ้นและส่งเสริม
การตีพิมพ์บทความระดับ
นานาชาติในฐาน SCOPUS
 (L) 
(ช่ือเดิมใน UBUFMIS : 
แผนกระตุ้นและส่งเสริม
การตีพิมพ์บทความใน
ระดับนานาชาติ)

โครงการวิจัยและพัฒนา ทุนสนับสนุนการสร้างนวัตกรรมท่ี
สอดคล้องกับนโยบายและ
ยุทธศาสตร์การพัฒนามหาวิทยาลัย

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 โครงการวิจัยสร้างนวัตกรรม โครงการ 3.00 3.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

1.จัดสรรทุนสนับสนุนการสร้างนวัตกรรมฯ จ านวน 3 
โครงการ โครงการละ 200,000 บาท เร่ิมด าเนินงานตาม
สัญญา 1 ม.ค. 2567-31 ธันวาคม 2567 เป็นเงินรวม 
600,000 บาท ดังน้ี 
1.1  การพัฒนานวัตกรรมเม็ดโฟมยางธรรมชาติส าหรับ
การประยุกต์ใช้ดูดซับเอทิลีนชะลอการสุกของกล้วยหอม
ทอง	ผศ.ดร.ปราณี นุ้ยหนู	คณะวิทยาศาสตร์	เป็นหัวหน้า
โครงการ
1.2 การพัฒนาเคร่ืองมือช่วยวิเคราะห์ความสัมพันธ์และ
ท านายประสิทธิภาพการเรียนรู้ของผู้เรียนบน UBU LMS
 ด้วยการอ๊อพติไมซ์เทคนิคการเรียนรู้ของเคร่ือง ดีปเลิน
น่ิงและเอนเซมเบิล โดยมี นายวรยุทธ วงศ์นิล	คณะ
วิทยาศาสตร์	เป็นหัวหน้าโครงการ
1.3 นวัตกรรมมาตรวัดการเอียงตัวท่ีใช้มาตรวัด
ความเครียดแบบโรสเซท	โดยมี ดร.ฉัตรภูมิ วิรัตนจันทร์	
คณะวิศวกรรมศาสตร์ เป็นหัวหน้าโครงการ
2. จัดสรรเป็นทุนวิจัย จ านวน 2 โครงการ โครงการละ 
200,000 บาท  เร่ิมด าเนินงานตามสัญญา 1 ม.ค. 
2567-31 ธันวาคม 2567 เป็นเงินรวม 400,000 บาท 
ดังน้ี 
2.1 การวางแผนระบบการขนส่งระหว่างประเทศเพ่ือลด
การขนส่งเท่ียวเปล่า กรณีศึกษาด่านช่องเม็กและด่าน
ช่องสะง า นางสาวสุภัตราภรณ์ สายสมบูรณ์	คณะบริหาร
ศาสตร์ เป็นหัวหน้าโครงการ
2.2 ผลของการฝึกด้วยแรงต้านต่ าร่วมกับการจ ากัดการ
ไหลเวียนเลือดและเคร่ืองจ าลองบรรยากาศบนท่ีสูงท่ีมี
ต่อองค์ประกอบของร่างกาย ความแข็งแรงของกล้ามเน้ือ
ต้นแขนด้านหน้าและกล้ามเน้ือต้นแขนด้านหลังใน
นักศึกษาชายท่ีไม่ใช่นักกีฬา	ผศ.ดร.อรัญญา บุทธิจักร์	

ไม่มี ไม่มี       1,000,000         500,000

โครงการสนับสนุนการตีพิมพ์
บทความในระดับนานาชาติ

ทุนสนับสนุนปรับปรุงบทความ 
(Manuscript edit) โดย
ผู้เช่ียวชาญทางภาษา

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 จ านวนบทความทางวิชาการท่ีจะ
เสนอตีพิมพ์ในวารสารวิชาการระดับ
นานาชาติท่ีปรากฏในฐานข้อมูล 
SCOPUS ในกลุ่ม Quartile ท่ี 4 ถึง
 Quartile ท่ี 1

บทความ 10.00 9.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อนุมัติทุนสนับสนุนปรับปรุงบทความ (Manuscript edit)
 โดยผู้เช่ียวชาญทางภาษา จ านวน 9 บทความ โดยเป็น
บทความท่ีเสนอใน
SCOPUS Q1  จ านวน 7 บทความ 	Q2 จ านวน 1 
บทความ และ Q4 จ านวน	1 บทความ

ไม่มี ไม่มี         100,000           65,280

โครงการสนับสนุนการตีพิมพ์
บทความในระดับนานาชาติ
ในฐาน SCOPUS

ค่าธรรมเนียมการตีพิมพ์ผลงาน
ทางวิชาการ (Page charge) ใน
ฐาน SCOPUS

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 จ านวนบทความวิชาการในฐาน 
SCOPUS Q1 หรือ Q2

บทความ 15.00 18.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

จัดสรรทุนค่าธรรมเนียมการตีพิมพ์ผลงานทางวิชาการ 
(Page charge) ในฐาน SCOPUS Q1 จ านวน 15 
บทความ Q2 จ านวน 3 บทความ รอเบิกจ่าย 1 บทความ
 จ านวน 20,000 บาท

ไม่มี ไม่มี         300,000         317,269

เงินสมนาคุณการตีพิมพ์บทความ
ในระดับนานาชาติในฐาน 
SCOPUS

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 จ านวนบทความวิชาการในฐาน 
SCOPUS Q1 หรือ Q2

บทความ 83.00 42.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

จ านวนบทความท่ีตีพิมพ์ใน SCOPUS Q1 จ านวน 28 
บทความ Q2 จ านวน 14 บทความ

ไม่มี ไม่มี         830,000         392,000
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

ส านักงาน
ส่งเสริม
บริหารการ
วิจัยฯ

กลยุทธ์ท่ี 2 การวิจัยท่ีมี
คุณภาพสูง และสร้างนวัตกรรม
 เพ่ือขับเคล่ือนเศรษฐกิจและ
ยกระดับคุณภาพชีวิต

แผนกระตุ้นและส่งเสริม
การตีพิมพ์บทความระดับ
นานาชาติในฐาน SCOPUS
 (L) 
(ช่ือเดิมใน UBUFMIS : 
แผนกระตุ้นและส่งเสริม
การตีพิมพ์บทความใน
ระดับนานาชาติ)

โครงการสนับสนุนและ
เผยแพร่ผลงานวิจัยและการ
น าไปใช้ประโยชน์

เงินสมนาคุณการจดทะเบียน
ทรัพย์สินทางปัญญา

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 จ านวนผลงานท่ีจดสิทธิบัตรหรืออนุ
สิทธิบัตร

ผลงาน 15.00 7.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

ผู้มีผลงานท่ีได้รับเงินสมนาคุณการจดทะเบียนอนุ
สิทธิบัตร จ านวน 7 ผลงาน  ผลงานละ 3,000 บาท ดังน้ี 
1.สูตรและกรรมวิธีการผลิตเส้นก๋วยจ๊ับเสริมมันเทศก่ึง
ส าเร็จรูป โดย นางจิตรา สิงห์ทองและนางสาวชุติมา 
ทองแก้ว คณะเกษตรศาสตร์
2.สูตรและกรรมวิธีการผลิตบัวลอยเสริมมันเทศก่ึง
ส าเร็จรูป โดยนางจิตรา สิงห์ทองและนางสาวชุติมา ทอง
แก้ว คณะเกษตรศาสตร์
3.กรรมวิธีการท าสบู่น้ ามันจ้ิงหรีด  โดย นางสาวพรทิพย์ 
ไววุฒิ คณะเภสัชศาสตร์ 
4.กาวจากน้ ายางธรรมชาติเพ่ือใช้กับผลิตภัณฑ์ประเภท
ส่ือและผ้าจากเส้นใยธรรมชาติ 	โดย นายชัยวุฒิ วัดจังและ
 นายสมใจ ค ามุงคุณ รอเบิกจ่าย 
 5.ชุดทดสอบภาคสนามในการตรวจวัดทางสีของ
ไซยาไนด์โดยอาศัยการดักจับแก๊สไฮโดรเจนไซยาไนด์ด้วย
อนุภาคเงินนาโนคอมโพสิต 	โดย นายปุริม จารุจ ารัส และ
นางสาวณัฐพร มาลาหอม คณะวิทยาศาสตร์
 6.กรรมวิธีการผลิตแผ่นยางฟองน้ ายางพารา  โดย	นาย
ชัยวุฒิ วัดจังและ นายอาณุวรรณ กาลจักร คณะ
วิทยาศาสตร์
7. กล่องเล้ียงจ้ิงหรีดแบบปรับสภาพแวดล้อม  โดย นาย
ชัชวิน นามม่ัน คณะวิทยาศาสตร์

ไม่มี ไม่มี           45,000           18,000

เงินสมนาคุณการจดทะเบียนพันธ์ุ
พืช พันธ์ุสัตว์ชนิดใหม่

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 จ านวนผลงานท่ีจดทะเบียนพันธ์ุพืช 
พันธ์ุสัตว์ชนิดใหม่

ผลงาน 1.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ยังไม่มีผู้เสนอขอรับการสนับสนุน ไม่มี ไม่มี             5,000                 -   

โครงการสร้างระบบและ
กลไกการสนับสนุนนักวิจัยพ่ี
เล้ียงเพ่ือการตีพิมพ์ผลงาน
ระดับนานาชาติในฐาน 
SCOPUS

โครงการพัฒนาทักษะการเขียน
บทความเพ่ือการตีพิมพ์ใน
วารสารวิชาการระดับนานาชาติ

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 PI 2.2.1.1 ร้อยละผลงานวิจัยท่ี
ตีพิมพ์ในฐาน SCOPUS ต่อ
ผลงานวิจัยท่ีตีพิมพ์ท้ังหมด (รวม
ระดับชาติและนานาชาติท่ีพิมพ์ใน
ฐาน SCOPUS)

ร้อยละ 80.00 72.80 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

1. ด าเนินการจัดกิจกรรมอบรมโครงการพัฒนาทักษะการ
เขียนบทความเพ่ือการตีพิมพ์ในวารสารวิชาการระดับ
นานาชาติ ณ โรงแรมแลโขง อ าเภอเขมราฐ จังหวัด
อุบลราชธานี มีผู้เข้าร่วม 34 คน

ไม่มี ไม่มี         200,000         160,950

SI 2.2.1 ร้อยละจ านวนบทความวิจัย
ในฐาน SCOPUS ท่ีเป็น Q1-Q2 ต่อ
บทความวิจัยในฐาน SCOPUS 
ท้ังหมด

ร้อยละ 80.00 80.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

1. ด าเนินการจัดกิจกรรมอบรมโครงการพัฒนาทักษะการ
เขียนบทความเพ่ือการตีพิมพ์ในวารสารวิชาการระดับ
นานาชาติ ณ โรงแรมแลโขง อ าเภอเขมราฐ จังหวัด
อุบลราชธานี มีผู้เข้าร่วม 34 คน

ไม่มี ไม่มี         200,000         160,950
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

ส านักงาน
ส่งเสริม
บริหารการ
วิจัยฯ

กลยุทธ์ท่ี 2 การวิจัยท่ีมี
คุณภาพสูง และสร้างนวัตกรรม
 เพ่ือขับเคล่ือนเศรษฐกิจและ
ยกระดับคุณภาพชีวิต

แผนการจัดต้ังและพัฒนา
กลุ่มวิจัยเฉพาะทางเพ่ือ
เพ่ิมศักยภาพงานวิจัยท่ี
สามารถตีพิมพ์ระดับ
นานาชาติในฐาน SCOPUS
 (L) (ช่ือเดิมใน UBUFMIS
 : แผนการจัดต้ังกลุ่มวิจัย
เฉพาะทางเพ่ือเพ่ิม
ศักยภาพงานวิจัยท่ี
สามารถตีพิมพ์ในระดับ
นานาชาติ)

โครงการส่งเสริมการจัดต้ัง
และยกระดับกลุ่มวิจัยท่ีส าคัญ

ทุนสนับสนุนกลุ่มวิจัย (กลุ่มเดิม) 30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 จ านวนกลุ่มวิจัย/ศูนย์วิจัย กลุ่ม 6.00 5.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

1.จัดสรรทุนสนับสนุนกลุ่มวิจัยเดิม  จ านวน 5 กลุ่ม 
วงเงินรวมท้ังส้ิน 2,500,000 บาท มีรายช่ือดังน้ี 
1.1 กลุ่มวิจัยการหาค่าท่ีดีท่ีสุดในระบบปัญญาประดิษฐ์
ส าหรับเมืองอัจฉริยะท่ีเป็นมิตรกับผู้สูงอายุ โดยมี 
ศาสตราจารย์ระพีพันธ์ ปิตาคะโส สังกัดคณะ
วิศวกรรมศาสตร์ เป็นหัวหน้ากลุ่มวิจัย ได้รับจัดสรรวงเงิน
รวม 500,000 บาท 
1.2 กลุ่มวิจัยนวัตกรรมทางยาและเกษตรสารสกัด โดยมี 
รองศาสตราจารย์สุรีวัลย์ ดวงจิตต์ สังกัดคณะเภสัช
ศาสตร์ เป็นหัวหน้ากลุ่มวิจัย ได้รับจัดสรรวงเงินรวม 
500,000 บาท 
1.3 กลุ่มวิจัยการวิจัยด้านสาธารณสุข โดยมี ผู้ช่วย
ศาสตราจารย์อารี บุตรสอน สังกัดวิทยาลัยแพทยศาสตร์
และการสาธารณสุข เป็นหัวหน้ากลุ่มวิจัย ได้รับจัดสรร
วงเงินรวม 500,000 บาท
1.4 กลุ่มวิจัยอาหารสัตว์ โดยมี ผู้ช่วยศาสตราจารย์อารี
รัตน์ ลุนผา สังกัดคณะเกษตรศาสตร์ เป็นหัวหน้ากลุ่มวิจัย
 ได้รับจัดสรรวงเงินรวม 500,000 บาท 
1.5 ศูนย์วิจัยและพัฒนาอุตสาหกรรมอาหารพ้ืนบ้าน โดย
มี รองศาสตราจารย์วีรเวทย์ อุทโธ  สังกัดคณะ
เกษตรศาสตร์ เป็นผู้อ านวยการศูนย์วิจัย ได้รับจัดสรร
วงเงินรวม 500,000 บาท
2.เน่ืองจากมีกลุ่มวิจัยเดิมท่ีไม่ประสงค์ของรับทุน
สนับสนุน จึงได้ขออนุมัติใช้เงินคงเหลือจากการจัดสรร 
500,000 บาท เพ่ือด าเนินงานท่ีเก่ียวข้องกับการบริหาร
จัดการกลุ่มวิจัยในภาพรวมของมหาวิทยาลัย ดังน้ี 
2.1 กิจกรรมการประชาสัมพันธ์กลุ่มวิจัย/ผลงานของกลุ่ม
วิจัย  
2.2. กิจกรรมการน าผลงานวิจัยและนวัตกรรมไปใช้

ไม่มี ไม่มี       3,000,000                 -   

ทุนสนับสนุนกลุ่มวิจัยและ
ศูนย์วิจัยท่ีได้รับการรับรอง

28 ก.ย. 66 28 ม.ค. 67 จ านวนกลุ่มวิจัยหรือศูนย์ กลุ่ม 4.00 4.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

สนับสนุนกลุ่มวิจัยใหม่ จ านวน 4 กลุ่ม ดังน้ี 
1. กลุ่มวิจัยและพัฒนานวัตกรรมด้านชีวเวชศาสตร์ โดยมี
 รองศาสตราจารย์มารุตพงศ์ ปัญญา สังกัดวิทยาลัย
แพทยศาสตร์และการสาธารณสุข เป็นหัวหน้ากลุ่มวิจัย 
ได้รับจัดสรรวงเงินรวม 500,000 บาท 
2. กลุ่มวิจัยการประมงอย่างย่ังยืน มหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี โดยมี นายชัยวุฒิ กรุดพันธ์สังกัดคณะ
เกษตรศาสตร์ เป็นหัวหน้ากลุ่มวิจัย ได้รับจัดสรรวงเงิน
รวม 500,000 บาท
3. กลุ่มศึกษานโยบายและนวัตกรรม คณะรัฐศาสตร์ 
มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี โดยมี นางสาวพิสมัย ศรีเนตร 
สังกัดคณะรัฐศาสตร์ เป็นหัวหน้ากลุ่มวิจัย ได้รับจัดสรร
วงเงินรวม 500,000 บาท 
4. กลุ่มวิจัยส่ิงแวดล้อมและการเปล่ียนแปลงสภาพ
ภูมิอากาศ โดย ผู้ช่วยศาสตราจารย์ทัศนีย์ เจียรพสุอนันต์
 สังกัดคณะวิทยาศาสตร์ เป็นหัวหน้ากลุ่มวิจัย ได้รับ
จัดสรรวงเงินรวม 500,000 บาท

ไม่มี ไม่มี       2,000,000                 -   
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

ส านักงาน
ส่งเสริม
บริหารการ
วิจัยฯ

กลยุทธ์ท่ี 2 การวิจัยท่ีมี
คุณภาพสูง และสร้างนวัตกรรม
 เพ่ือขับเคล่ือนเศรษฐกิจและ
ยกระดับคุณภาพชีวิต

แผนการสนับสนุนส่งเสริม
การด าเนินงานด้านวิจัย
และนวัตกรรม

โครงการสนับสนุนส่งเสริม
การด าเนินงานด้านวิจัยและ
นวัตกรรม

Research cafe 1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 จ านวนผู้เข้าร่วมกิจกรรม คน 90.00 94.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

จัดกิจกรรม Research café จ านวน 3 คร้ัง ในรอบ 6 
เดือน มีผู้เข้าร่วมรวม 94 คน 
คร้ังท่ี 1 #เส้นทางสู่แวดวงวิจัย รุ่นท่ี 2 ในวันพุธท่ี 10 
มกราคม 2567  จ านวน 48 คน ความพึงพอใจภาพรวม 
97.85
คร้ังท่ี 2 ประชุมร่วมกับแหล่งทุนวิจัย สวก. ในประเด็น
สมุนไพร ในวันพฤหัสบดีท่ี 29 กุมภาพันธ์ พ.ศ.2567 
จ านวน 13 คน
คร้ังท่ี 3 สร้างส่ือน าเสนอด้วยเคร่ืองมือ AI ในวันพุธท่ี 28
 กุมภาพันธ์ 2567 จ านวน 33 คน ความพึงพอใจ 91.25

ไม่มี ไม่มี           42,500           38,400

ร้อยละความพึงพอใจของผู้เข้าร่วม
กิจกรรม

ร้อยละ 80.00 94.55 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

จัดกิจกรรม Research café จ านวน 3 คร้ัง ในรอบ 6 
เดือน มีผู้เข้าร่วมรวม 94 คน 
คร้ังท่ี 1 #เส้นทางสู่แวดวงวิจัย รุ่นท่ี 2 ในวันพุธท่ี 10 
มกราคม 2567  จ านวน 48 คน ความพึงพอใจภาพรวม 
97.85
คร้ังท่ี 2 ประชุมร่วมกับแหล่งทุนวิจัย สวก. ในประเด็น
สมุนไพร ในวันพฤหัสบดีท่ี 29 กุมภาพันธ์ พ.ศ.2567 
จ านวน 13 คน
คร้ังท่ี 3 สร้างส่ือน าเสนอด้วยเคร่ืองมือ AI ในวันพุธท่ี 28
 กุมภาพันธ์ 2567 จ านวน 33 คน ความพึงพอใจ 91.25

ไม่มี ไม่มี           42,500           38,400

การจัดการส านักงาน 1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของการใช้จ่ายเงินเพ่ือการ
บริหารจัดการส านักงาน

ร้อยละ 100.00 48.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

จัดการส ารวจเอกสารหมวดการเงินและงบประมาณ ท่ี
ครบอายุการจัดเก็บตามระเบียบส านักนายกรัฐมนตรีว่า
ด้วยงานสารบรรณ พ.ศ. 2526 ส่งกองคลังด าเนินการ
ภายใต้โครงการบริหารจัดการเอกสารของ กองคลัง 
ส านักงานอธิการบดี
แล้วเสร็จมีนาคม 2567

ไม่มี ไม่มี             5,000             2,400

โครงการจัดนิทรรศการงานวิจัย 
Thailand Research Expo

28 ก.ค. 67 26 ก.ย. 67 จ านวนผลงานวิจัยท่ีได้รับการเผยแพร่ ผลงาน 5.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ยังไม่ถึงระยะเวลาการด าเนินงานตามแผน
ก าหนดการจัดงาน: วันจันทร์ท่ี 26 - วันศุกร์ท่ี 30 
สิงหาคม 2567
สถานท่ีจัดงาน:	โรงแรมเซ็นทาราแกรนด์ และบางกอก
คอนเวนชันเซ็นเตอร์ เซ็นทรัลเวิลด์ กรุงเทพฯ

ไม่มี ไม่มี         230,000                 -   

โครงการบริหารจัดการงาน
มาตรฐานการวิจัย

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 จ านวนการจัดประชุม 
คณะกรรมการมาตรฐานการวิจัยท้ัง 
3 กลุ่ม ได้แก่ 1) คณะกรรมการ
จริยธรรมการวิจัยในมนุษย์ 2) 
คณะกรรมการก ากับดูแลการเล้ียง
และใช้สัตว์เพ่ืองานทางวิทยาศาสตร์ 
และ 3) คณะกรรมการควบรคุม
ความปลอดภัยทางชีวภาพ

คร้ัง 6.00 6.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

  1.1) คณะกรรมการจริยธรรมการวิจัยในมนุษย์ จ านวน 
4 คร้ัง			
     1.2) คณะกรรมการก ากับดูแลการเล้ียงและใช้สัตว์
เพ่ืองานทางวิทยาศาสตร์ จ านวน 1 คร้ัง			
     1.3) คณะกรรมการควบคุมความปลอดภัยทาง
ชีวภาพ จ านวน 1 คร้ัง			
2) มีการจ่ายค่าตอบแทนคณะกรรมการท่ีพิจารณา
โครงการท่ีย่ืนขอรับรองจริยธรรมการวิจัยในมนุษย์ 
จ านวน 3 คร้ัง			

ไม่มี ไม่มี         593,600         133,137
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

ส านักงาน
ส่งเสริม
บริหารการ
วิจัยฯ

กลยุทธ์ท่ี 2 การวิจัยท่ีมี
คุณภาพสูง และสร้างนวัตกรรม
 เพ่ือขับเคล่ือนเศรษฐกิจและ
ยกระดับคุณภาพชีวิต

แผนการสนับสนุนส่งเสริม
การด าเนินงานด้านวิจัย
และนวัตกรรม

โครงการสนับสนุนส่งเสริม
การด าเนินงานด้านวิจัยและ
นวัตกรรม

โครงการบริหารจัดการงาน
มาตรฐานการวิจัย

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 จ านวนโครงการวิจัยท่ีย่ืนขอรับรอง
มาตรฐานการวิจัยท้ัง 3 กลุ่ม

โครงการ 80.00 96.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

  1.1) คณะกรรมการจริยธรรมการวิจัยในมนุษย์ จ านวน 
4 คร้ัง			
     1.2) คณะกรรมการก ากับดูแลการเล้ียงและใช้สัตว์
เพ่ืองานทางวิทยาศาสตร์ จ านวน 1 คร้ัง			
     1.3) คณะกรรมการควบคุมความปลอดภัยทาง
ชีวภาพ จ านวน 1 คร้ัง			
2) มีการจ่ายค่าตอบแทนคณะกรรมการท่ีพิจารณา
โครงการท่ีย่ืนขอรับรองจริยธรรมการวิจัยในมนุษย์ 
จ านวน 3 คร้ัง			

ไม่มี ไม่มี         593,600         133,137

โครงการบริหารจัดการ
วารสารวิชาการ มหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี

29 ก.ย. 66 28 ก.ย. 67 เผยแพร่บทความวิชาการ วารสาร
มนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 
มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี

ฉบับ 2.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

1. เผยแพร่วารสารวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี ฉบับท่ี 1 
เม่ือวันท่ี 12 กุมภาพันธ์ 2567
2. อยู่ระหว่างด าเนินการเผยแพร่วารสารมนุษยศาสตร์
และสังคมศาสตร์

ไม่มี ไม่มี         382,200           54,125

เผยแพร่บทความวิชาการ วารสาร
วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 
มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี

ฉบับ 3.00 1.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

1. เผยแพร่วารสารวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี ฉบับท่ี 1 
เม่ือวันท่ี 12 กุมภาพันธ์ 2567
2. อยู่ระหว่างด าเนินการเผยแพร่วารสารมนุษยศาสตร์
และสังคมศาสตร์

ไม่มี ไม่มี         382,200           54,125

โครงการประชุมวิชาการ มอบ.วิจัย 1 มี.ค. 67 30 ก.ย. 67 ความพึงพอใจของผู้ร่วมโครงการ ร้อยละ 80.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการจัดเตรียมงาน  ก าหนดการจัดงานระหว่าง
วันท่ี 18 - 19 กรกฎาคม 2567

ไม่มี ไม่มี           56,000                 -   

จ านวนผู้เข้าร่วม คน 100.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการจัดเตรียมงาน  ก าหนดการจัดงานระหว่าง
วันท่ี 18 - 19 กรกฎาคม 2567

ไม่มี ไม่มี           56,000                 -   

สัดส่วนผลงานจากหน่วยงาน
ภายนอก/ภายใน

ร้อยละ 25.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างการจัดเตรียมงาน  ก าหนดการจัดงานระหว่าง
วันท่ี 18 - 19 กรกฎาคม 2567

ไม่มี ไม่มี           56,000                 -   

โครงการประชุมวิชาการ มอบ.
วิจัย คร้ังท่ี 18

29 ก.พ. 67 29 ก.ย. 67 ความพึงพอใจของผู้ร่วมโครงการ ร้อยละ 80.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

บังไม่ถึงระยะเวลาด าเนนินงาน ก าหนดการจัดงาน
ระหว่างวันท่ี 18 - 19 กรกฎาคม 2567

ไม่มี ไม่มี         435,400                 -   

จ านวนผู้เข้าร่วม คน 100.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

บังไม่ถึงระยะเวลาด าเนนินงาน ก าหนดการจัดงาน
ระหว่างวันท่ี 18 - 19 กรกฎาคม 2567

ไม่มี ไม่มี         435,400                 -   

สัดส่วนผลงานจากหน่วยงาน
ภายนอก/ภายใน

ร้อยละ 25.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

บังไม่ถึงระยะเวลาด าเนนินงาน ก าหนดการจัดงาน
ระหว่างวันท่ี 18 - 19 กรกฎาคม 2567

ไม่มี ไม่มี         435,400                 -   

โครงการประเมินข้อเสนอโครงการ
เพ่ือขอรับทุน

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 จ านวนโครงการท่ีได้รับการประเมิน โครงการ 176.00 116.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

มีการประเมินข้อเสนอโครงการจ านวน  116 โครงการ
ประชุมเพ่ือประเมินข้อเสนอโครงการ จ านวน 3 คร้ัง 
1. ประเมินข้อเสนอโครงการทุนสนับสนุนกล่มวิจัย 
2.ประเมินข้อเสนอโครงการทุน FF ประจ าปีงบ 2568
3.ประเมินข้อเสนอโครงการทุนพัฒนาต้นแบบ

ไม่มี ไม่มี         187,300           65,225

โครงการประเมินผลงานวิจัยและ
นวัตกรรม

28 ก.ย. 66 26 ก.ย. 67 จ านวนโครงการท่ีได้รับการประเมิน โครงการ 50.00 25.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ส่งผลงานวิจัยให้ผู้ทรงคุณวุฒิพิจารณาผลงานจ านวน 25 
โครงการ และจัดประชุมเพ่ือประเมินรับรองนวัตกรรม
จ านวน 1 คร้ัง มีผลงานท่ีได้รับการรับรองความเป็น
นวัตกรรมจ านวน 12 ผลงาน

ไม่มี ไม่มี         134,000           54,425

โครงการวารสารวิชาการ 
มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี

(ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) (ว่าง) ไม่มี ไม่มี           56,000                 -   
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

ส านักงาน
ส่งเสริม
บริหารการ
วิจัยฯ

กลยุทธ์ท่ี 2 การวิจัยท่ีมี
คุณภาพสูง และสร้างนวัตกรรม
 เพ่ือขับเคล่ือนเศรษฐกิจและ
ยกระดับคุณภาพชีวิต

แผนการสนับสนุนส่งเสริม
การด าเนินงานด้านวิจัย
และนวัตกรรม

โครงการสนับสนุนส่งเสริม
การด าเนินงานด้านวิจัยและ
นวัตกรรม

โครงการส่งเสริมการข้ึนโจทย์วิจัย 31 ม.ค. 67 29 ก.ย. 67 จ านวนผู้เข้าร่วมกิจกรรม คน 30.00 38.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ประชุมหารือความร่วมมือระหว่างมหาวิทยาลัยในพ้ืนท่ี
จังหวัดอุบลราชธานี และกรมกิจการเด็กและเยาวชน ใน
การจัดท าความร่วมมือทางด้านการวิจัยและพัฒนา
นวัตกรรม เม่ือวันท่ี 26 กุมภาพันธ์ 2567 ซ่ึงจะมีการท า 
MOA และพัฒนาข้อเสนอโครงการเพ่ือขอทุนวิจัยร่วมกัน

ไม่มี ไม่มี           88,500           24,960

จ านวนร่างข้อเสนอโครงการ โครงการ 1.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ประชุมหารือความร่วมมือระหว่างมหาวิทยาลัยในพ้ืนท่ี
จังหวัดอุบลราชธานี และกรมกิจการเด็กและเยาวชน ใน
การจัดท าความร่วมมือทางด้านการวิจัยและพัฒนา
นวัตกรรม เม่ือวันท่ี 26 กุมภาพันธ์ 2567 ซ่ึงจะมีการท า 
MOA และพัฒนาข้อเสนอโครงการเพ่ือขอทุนวิจัยร่วมกัน

ไม่มี ไม่มี           88,500           24,960

โครงการอบรมมาตรฐานการเล้ียง
และใช้สัตว์เพ่ืองานทาง
วิทยาศาสตร์

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 จ านวนการเข้าร่วมฝึกอบรมของ
คณะกรรมการก ากับดูแลการเล้ียง
และใช้สัตว์เพ่ืองานทางวิทยาศาสตร์

คร้ัง 2.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างหารือและเตรียมการจัดฝึกอบรมเชิง
ปฏิบัติการการขออนุญาตเล้ียงหรือใช้สัตว์เพ่ืองานทาง
วิทยาศาสตร์

ไม่มี ไม่มี           91,200                 -   

จ านวนบุคลากรสายวิชาการ นักวิจัย
 นักศึกษา สังกัดมหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี  ท่ีเข้าร่วมอบรม

คน 50.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างหารือและเตรียมการจัดฝึกอบรมเชิง
ปฏิบัติการการขออนุญาตเล้ียงหรือใช้สัตว์เพ่ืองานทาง
วิทยาศาสตร์

ไม่มี ไม่มี           91,200                 -   

โครงการอบรมมาตรฐานและการ
ขอรับรองจริยธรรมการวิจัยใน
มนุษย์

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 จ านวนการเข้าร่วมฝึกอบรมของ
คณะกรรมการจริยธรรมการวิจัยใน
มนุษย์

คร้ัง 2.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

1. ได้ด าเนินการลงทะเบียนเพ่ือเข้าร่วมฝึกอบรมของ
คณะกรรมการจริยธรรมการวิจัยในมนุษย์ ซ่ึงจะอบรมใน
วันท่ี 6 กันยายน 2567
2. จะจัดอบรมเชิงปฏิบัติการเตรียมย่ืนขอรับรอง
จริยธรรมการวิจัยในมนุษย์ ซ่ึงก าหนดจัดอบรมในวันท่ี 13
 มิถุนายน 2567

ไม่มี ไม่มี         102,600                 -   

บุคลากรสายวิชาการ นักวิจัย 
นักศึกษา สังกัดมหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี

คน 80.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

1. ได้ด าเนินการลงทะเบียนเพ่ือเข้าร่วมฝึกอบรมของ
คณะกรรมการจริยธรรมการวิจัยในมนุษย์ ซ่ึงจะอบรมใน
วันท่ี 6 กันยายน 2567
2. จะจัดอบรมเชิงปฏิบัติการเตรียมย่ืนขอรับรอง
จริยธรรมการวิจัยในมนุษย์ ซ่ึงก าหนดจัดอบรมในวันท่ี 13
 มิถุนายน 2567

ไม่มี ไม่มี         102,600                 -   

บริหารจัดการกลุ่มวิจัย 1 มี.ค. 67 30 ก.ย. 67 จ านวนผู้เข้าร่วมกิจกรรม คน 30.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

เตรียมกิจกรรมเพ่ือ KM กลุ่มใหม่และกลุ่มเดิม ไม่มี ไม่มี           20,000                 -   

ประชุมคณะกรรมการบริหาร
โครงการวิจัย บริการวิชาการ

31 ธ.ค. 66 30 ธ.ค. 67 จ านวนคร้ังในการจัดประชุม คร้ัง 12.00 3.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

1. จัดประชุมคณะกรรมการบริหารโครงการวิจัยและ
บริการวิชาการ มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี รายฃะเอียด
ดังน้ี 
 - คร้ังท่ี 1/2567 เม่ือวันอังคารท่ี 9 มกราคม 2567
- คร้ังท่ี 2/2567 เม่ือวันอังคารท่ี 13 กุมภาพันธ์ 2567
- คร้ังท่ี 3/2567 เม่ือวันอังคารท่ี 12 มีนาคม 2567
2. การประชุมคณะกรรมการฝ่ายจัดนิทรรศการในพิธี
พระราชทานปริญญาบัตร เม่ือวันท่ี 15 พ.ย. 66
3.

ไม่มี ไม่มี           18,700             7,735
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

ส านักงาน
ส่งเสริม
บริหารการ
วิจัยฯ

กลยุทธ์ท่ี 2 การวิจัยท่ีมี
คุณภาพสูง และสร้างนวัตกรรม
 เพ่ือขับเคล่ือนเศรษฐกิจและ
ยกระดับคุณภาพชีวิต

แผนการสนับสนุนส่งเสริม
การด าเนินงานด้านวิจัย
และนวัตกรรม

โครงการสนับสนุนส่งเสริม
การด าเนินงานด้านวิจัยและ
นวัตกรรม

แผนงานเสริมสร้างความเข้มแข็ง
การบริหารจัดการแผนงานและ
โครงการด้านวิทยาศาสตร์ วิจัย
และนวัตกรรม (ววน.)

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 จ านวนโครงการท่ีสามารถ
ด าเนินการและส่งมอบผลผลิตได้ตาม
แผน

ร้อยละ 75.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

การด าเนินงานเป็นไปตามแผน มีการด าเนินงานดังน้ี
1. จัดประชุมหัวหน้าโครงการท่ีได้รับทุน ปี 2567 เพ่ือ
ช้ีแจงการด าเนินงาน วันท่ี 13 พฤศจิกายยน 2567
2. จัดประชุมเจ้าหน้าท่ีท่ีรับผิดชอบการประสานงาน และ
รายงานข้อมูลผลการด าเนินงานด้านการวิจัย การบริการ 
วิชาการและการท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม จ านวน 2 คร้ัง
 วันท่ี 18 ธัวาคม 2566 และ วันท่ี 18 มีนาคม 2567
3. จัดอบรมเชิงปฏิบัติการหัวข้อ “การประเมินผลกระทบ
จากงานวิจัย”  ในวันท่ี 14 ธันวาคม 2566    
4. จัดอบรม “การพัฒนานวัตกรรมจากงานวิจัย” วันท่ี 12
 กุมภาพันธ์ 2567

ไม่มี ไม่มี         818,100         238,642

บุคลากรท่ีมีความรู้ความสามารถใน
การบริหารจัดการงานวิจัย ทรัพย์สิน
ทางปัญญา จ านวนเพ่ิมข้ึน เม่ือเทียบ
กับปีงบประมาณ พ.ศ. 2566

ร้อยละ 50.00 30.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

การด าเนินงานเป็นไปตามแผน มีการด าเนินงานดังน้ี
1. จัดประชุมหัวหน้าโครงการท่ีได้รับทุน ปี 2567 เพ่ือ
ช้ีแจงการด าเนินงาน วันท่ี 13 พฤศจิกายยน 2567
2. จัดประชุมเจ้าหน้าท่ีท่ีรับผิดชอบการประสานงาน และ
รายงานข้อมูลผลการด าเนินงานด้านการวิจัย การบริการ 
วิชาการและการท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม จ านวน 2 คร้ัง
 วันท่ี 18 ธัวาคม 2566 และ วันท่ี 18 มีนาคม 2567
3. จัดอบรมเชิงปฏิบัติการหัวข้อ “การประเมินผลกระทบ
จากงานวิจัย”  ในวันท่ี 14 ธันวาคม 2566    
4. จัดอบรม “การพัฒนานวัตกรรมจากงานวิจัย” วันท่ี 12
 กุมภาพันธ์ 2567

ไม่มี ไม่มี         818,100         238,642

กลยุทธ์ท่ี 3 การบริการวิชาการ
เพ่ือยกระดับคุณภาพชีวิต
ให้แก่สังคม

แผนการสนับสนุนส่งเสริม
การด าเนินงานด้านบริการิ
ชาการ

โครงการสนับสนุนส่งเสริม
การด าเนินงานด้านบริการิชา
การ

โครงการสนับสนุนการด าเนินงาน
บริการวิชาการมหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี

30 ก.ย. 66 28 ก.ย. 67 SI 5.1.1 ความพึงพอใจของ
ผู้รับบริการต่อการใช้ระบบ Digital 
plaltform (เลือกระบบเพ่ือ
ประเมินผล)

ระดับ 4.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

1. จัดการหารือการจัดท าข้อเสนอโครงการท่ีด าเนินการ
ในพ้ืนท่ี 4 อปท. รอบมหาวิทยาลัย ใน 3 ประเด็น คือ 
- แผนงานบริการวิชาการเพ่ือยกระดับเศรษฐกิจชุมชน
- แผนงานบริการวิชาการเพ่ือสนับสนุนการสร้างเสริมสุข
ภาวะท่ีดีเน้นกลุ่มโรคไม่ติดต่อเร้ือรัง NCDs) ท่ีมีสภาวะท่ี
ควบคุมได้ 
- แผนงานบริการวิชาการเพ่ือสนับสนุนการจัดการ
ทรัพยากรธรรมชาติและส่ิงแวดล้อม

ไม่มี ไม่มี           50,000             9,300

แผนบริการวิชาการเพ่ือ
ยกระดับคุณภาพชีวิต (L) 
(ช่ือเดิมใน UBUFMIS : 
แผนบริการวิชาการเพ่ือ
ยกระดับคุณภาพชีวิต)

โครงการจัดการ
ทรัพยากรธรรมชาติและ
ส่ิงแวดล้อม

โครงการยกระดับมาตรฐานการ
จัดการส่ิงแวดล้อมชุมชน

28 ธ.ค. 66 26 ก.ย. 67 SI 3.1.3 จ านวนชุมชนเป้าหมายท่ีมี
การจัดการส่ิงแวดล้อมตามมาตรฐาน
หรือมีท่ีอยู่อาศัยท่ีดีข้ึน

ชุมชน 5.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

โอนงบประมาณให้คณะวิทยาศาสตร์ ด าเนินงาน จ านวน 
3 โครงการ งบประมาณ 300,000 บาท รายละเอียดดังน้ี 
- โครงการธนาคารขยะในชุมชน	งบประมาณ 86,920 
บาท 
- โครงการการประเมินคาร์บอนฟุตพร้ินท์องค์กร
ปกครองส่วนท้องถ่ิน	งบประมาณ 26,980 บาท 
- โครงการปรับปรุงและตรวจสอบคุณภาพน้ าประปา
บาดาล เพ่ือการอุปโภคบริโภคของชุมชน งบประมาณ 
186,100 บาท 

ไม่มี ไม่มี         300,000                 -   

อบรมปฏิบัติการงานฐาน
ทรัพยากรท้องถ่ิน หลักสูตร 6 งาน

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 SI 3.1.3 จ านวนชุมชนเป้าหมายท่ีมี
การจัดการส่ิงแวดล้อมตามมาตรฐาน
หรือมีท่ีอยู่อาศัยท่ีดีข้ึน

ชุมชน 5.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

จัดกิจกรรมการฝึกอบรมปฏิบัติการงานฐานทรัพยากร
ท้องถ่ิน หลักสูตร 6 งาน รุ่นท่ี 1/2567

จ านวนผู้เข้าร่วม
โครงการต่ ากว่า
เป้าหมายท่ีก าหนด

ไม่มี         160,000           81,028

อบรมปฏิบัติการงานฐาน
ทรัพยากรท้องถ่ิน หลักสูตร 9 ใบ
งาน

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 SI 3.1.3 จ านวนชุมชนเป้าหมายท่ีมี
การจัดการส่ิงแวดล้อมตามมาตรฐาน
หรือมีท่ีอยู่อาศัยท่ีดีข้ึน

ชุมชน 5.00 1.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

การฝึกอบรมปฏิบัติการงานสวนพฤกษศาสตร์โรงเรียน 
หลักสูตร การส ารวจและจัดท าฐานทรัพยากรท้องถ่ิน รุ่น
ท่ี 1/2567

ไม่มี ไม่มี         160,000         129,796
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

ส านักงาน
ส่งเสริม
บริหารการ
วิจัยฯ

กลยุทธ์ท่ี 3 การบริการวิชาการ
เพ่ือยกระดับคุณภาพชีวิต
ให้แก่สังคม

แผนบริการวิชาการเพ่ือ
ยกระดับคุณภาพชีวิต (L) 
(ช่ือเดิมใน UBUFMIS : 
แผนบริการวิชาการเพ่ือ
ยกระดับคุณภาพชีวิต)

โครงการจัดการ
ทรัพยากรธรรมชาติและ
ส่ิงแวดล้อม

อบรมปฏิบัติการงานฐาน
ทรัพยากรท้องถ่ิน หลักสูตร การ
บริหารและการจัดการงานฐาน
ทรัพยากรท้องถ่ิน

(ว่าง) (ว่าง) SI 3.1.3 จ านวนชุมชนเป้าหมายท่ีมี
การจัดการส่ิงแวดล้อมตามมาตรฐาน
หรือมีท่ีอยู่อาศัยท่ีดีข้ึน

ชุมชน 5.00 0.00 (ว่าง) (ว่าง) ไม่มี ไม่มี           80,000                 -   

อบรมปฏิบัติการงานฐาน
ทรัพยากรท้องถ่ิน หลักสูตร งาน
ปกปักทรัพยากรท้องถ่ิน

(ว่าง) (ว่าง) SI 3.1.3 จ านวนชุมชนเป้าหมายท่ีมี
การจัดการส่ิงแวดล้อมตามมาตรฐาน
หรือมีท่ีอยู่อาศัยท่ีดีข้ึน

ชุมชน 5.00 0.00 (ว่าง) (ว่าง) ไม่มี ไม่มี         160,000                 -   

อบรมปฏิบัติการงานสวน
พฤกษศาสตร์โรงเรียน หลักสูตร 5
 องค์ประกอบ

(ว่าง) (ว่าง) SI 3.1.3 จ านวนชุมชนเป้าหมายท่ีมี
การจัดการส่ิงแวดล้อมตามมาตรฐาน
หรือมีท่ีอยู่อาศัยท่ีดีข้ึน

ชุมชน 5.00 0.00 (ว่าง) (ว่าง) ไม่มี ไม่มี           80,000                 -   

โครงการบริการวิชาการแก่
ชุมชน

โครงการบริการวิชาการแก่ชุมชน	
เงินงบประมาณแผ่นดิน

29 ก.ย. 66 28 ก.ย. 67 SI 3.1.1 รายได้ท่ีเพ่ิมข้ึนเฉล่ียต่อ
เดือนของครัวเรือนในชุมชนเป้าหมาย

บาท 4000.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ด าเนินโครงการ 2 โครงการ ดังน้ี 
1. โครงการอบรมปฏิบัติการงานสวนพฤกษศาสตร์
โรงเรียนและงานฐานทรัพยากรท้องถ่ิน ประจ าปี 2567 
งบประมาณ 110,000 บาท 
2. โครงการส่งเสริมและพัฒนาการจัดการทรัพยากร
ท้องถ่ินสู่การใช้ประโยชน์อย่างย่ังยืน เพ่ือสนอง
พระราชด าริในการอนุรักษ์พันธุกรรมพืชฯ งบประมาณ 
297,000 บาท 
 - จัดนิทรรศการงานเกษตรอีสานใต้ ระหว่างวันท่ี 16-25
 ก.พ. 67 

ไม่มี ไม่มี         407,000           48,393

โครงการบริการวิชาการ
หลักสูตร Non-Degree

โครงการฝึกอบรม “สร้างนักวิจัย
รุ่นใหม่” (ลูกไก่)

1 มี.ค. 67 30 ก.ย. 67 PI 1.3.1.1 จ านวนหลักสูตรระยะส้ัน 
(นับสะสม)

หลักสูตร 1.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

1. เปิดรับสมัครผู้ท่ีสนใจเข้าร่วมโครงการ ต้ังแต่ 1 มี.ค. -
 17 เม.ย. 67 
2. ก าหนดจัดอบรมระกว่างวันท่ี 27-31 พ.ค. 67 ณ 
โรงแรมยูเพสล มหาวิทยาลัยอุบลราชธานี

ไม่มี ไม่มี         440,000                 -   

โครงการสนับสนุนการสร้าง
หรือพัฒนาท่ีพักอาศัย 
ส าหรับผู้มีรายได้น้อย

โครงการออกแบบท่ีพักอาศัยเพ่ือ
คุณภาพชีวิตของผู้มีรายได้น้อย

1 เม.ย. 67 30 ก.ย. 67 PI 3.1.1.4 จ านวนผลงานด้านการ
พัฒนาท่ีอยู่อาศัยส าหรับผู้มีรายได้
น้อย ผู้ด้อยโอกาส หรือผู้สูงอายุท่ีถูก
น าไปขยายผล

ผลงาน 1.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ไม่มี ไม่มี         100,000                 -   

โครงการสร้างเสริมสุขภาวะ
ท่ีดีเน้นกลุ่มโรคไม่ติดต่อ
เร้ือรัง NCDs) ท่ีมีสภาวะท่ี
ควบคุมได้ เช่น โรคเบาหวาน
 ความดัน หลอดเลือดสมอง
และหัวใจ

โครงการบริการวิชาการเพ่ือสร้าง
เสริมสุขภาวะท่ีดี

25 ธ.ค. 66 23 ก.ย. 67 SI 3.1.2 ร้อยละของประชากรใน
ชุมชนเป้าหมายท่ีเป็นกลุ่มโรคไม่
ติดต่อเร้ือรัง (NCDs) ท่ีมีสภาวะท่ี
ควบคุมได้

ร้อยละ 60.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

จัดสรรงบประมาณให้กับวิทยาลัยแพทยศาสตร์และการ
สาธารณสุขเพ่ือด าเนินการโครงการการพัฒนาระบบ
สุขภาพต้นทุนต่ าของคนในชุมชน เพ่ือการส่งเสริมสุขภาพ
การควบคุมและป้องกันโรคติดต่อเร้ือรังมนชุมชนรอบ
มหาวิทยาลัย  จ านวน 300,000 บาท

ไม่มี ไม่มี         300,000                 -   

โครงการเสริมสร้างความ
เข้มแข็งเศรษฐกิจฐานราก

โครงการบริการข้อมูลค าปรึกษา
ด้านวิทยาศาสตร์ เทคโนโลยี

28 ธ.ค. 66 26 ก.ย. 67 PI 3.1.1.1 จ านวนผู้เข้าร่วมโครงการ
ท่ีมีรายได้เพ่ิมข้ึนจากการรับบริการ 
(ด้านเศรษฐกิจ)

คน 30.00 20.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

1. จัดนิทรรศการงานเกษตรอีสานใต้ วันท่ี 16-25 ก.พ.67 
2. ก าหนดแผนงานการจัดอบรมและติดตามผล

ไม่มี ไม่มี         224,000           46,557

SI 3.1.1 รายได้ท่ีเพ่ิมข้ึนเฉล่ียต่อ
เดือนของครัวเรือนในชุมชนเป้าหมาย

บาท 4000.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

1. จัดนิทรรศการงานเกษตรอีสานใต้ วันท่ี 16-25 ก.พ.67 
2. ก าหนดแผนงานการจัดอบรมและติดตามผล

ไม่มี ไม่มี         224,000           46,557

โครงการบริการวิชาการเพ่ือ
เสริมสร้างความเข้มแข็งแก่ชุชน
และเศรษฐกิจฐานราก

27 ธ.ค. 66 25 ก.ย. 67 SI 3.1.1 รายได้ท่ีเพ่ิมข้ึนเฉล่ียต่อ
เดือนของครัวเรือนในชุมชนเป้าหมาย

บาท 4000.00 20.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

1. โอนงบประมาณให้คณะบริหารศาสตร์ ด าเนิน
โครงการการบริหารและจัดการหน้ีสินในครัวเรือน (จด
แล้วไม่จน) รุ่นท่ี 2   จ านวน 144,000 บาท 
2. โอนงบประมาณให้คณะเกษตรศาสตร์ ด าเนิน
โครงการการเพ่ิมศักยภาพของเกษตรกรในการผลิตพืช
และสัตว์เศรษฐกิจเพ่ือพัฒนาคุณภาพชีวิต  จ านวน 
156,000 บาท

ไม่มี ไม่มี         300,000         300,000
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ช่ือหน่วยงานย่อยกลยุทธ์ แผนปฏิบัติการ โครงการ กิจกรรม ระยะเร่ิมต้น ระยะเวลส้ินสุด ช่ือตัวช้ีวัด (KPI) หน่วยนับ ค่า
เป้าหมายช้ี
วัด (KPI)

ผลช้ีวัด 
(KPI)

สถานะ ผลการด าเนินงาน ปันหา/อุปสรรค แนวทางการแก้ไข งบประมาณ ผลการเบิกจ่าย

ส านักงานส่งเสริมบริหารการวิจัยฯ                   กลยุทธ์ท่ี 4 ขับเคล่ือน
เศรษฐกิจสร้างสรรค์บนฐาน
ศิลปวัฒนธรรมอีสาน

แผนการท านุบ ารุง
ศิลปวัฒนธรรมและภูมิ
ปัญญาท้องถ่ิน พ้ืนฐาน

โครงการฟ้ืนฟู สงวนรักษา 
สร้างสรรค์ และเผยแพร่
ขนบธรรมเนียม ประเพนี 
ศาสนา ศิลปวัฒนธรรมของ
ชาติ

ส่งเสริมศิลปวัฒนธรรมท้องถ่ิน
และพัฒนาแหล่งเรียนรู้ด้าน
ศิลปวัฒนธรรม

27 ก.ย. 66 26 ก.ย. 67 ข้อมูลสารสนเทศด้านศิลปวัฒนธรรม เร่ือง 5.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

จัดการประชุมคณะกรรมการเพ่ือเตรียมการจัดกิจกรรม ไม่มี ไม่มี         150,000             6,000

จ านวนผลงานหรือกิจกรรมท่ีมีการ
เผยแพร่ด้านท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม

ผลงาน 5.00 5.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

จัดการประชุมคณะกรรมการเพ่ือเตรียมการจัดกิจกรรม ไม่มี ไม่มี         150,000             6,000

แหล่งเรียนรู้ท่ีได้รับการพัฒนา แหล่ง 3.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

จัดการประชุมคณะกรรมการเพ่ือเตรียมการจัดกิจกรรม ไม่มี ไม่มี         150,000             6,000

โครงการสนับสนุนส่งเสริม
และท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม

บริหารงานท านุบ ารุง
ศิลปวัฒนธรรม

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 จ านวนข้อมูลการด าเนินงานตาม
ตัวช้ีวัดด้านการท านุบ ารุง
ศิลปวัฒนธรรม

ตัวช้ีวัด 5.00 5.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

อยู่ระหว่างด าเนินการ ไม่มี ไม่มี           50,000           15,500

กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ พ้ืนฐาน

โครงการจัดหาครุภัณฑ์ โครงการจัดหาครุภัณฑ์หน่วยงาน 29 ธ.ค. 66 16 มี.ค. 67 SI 5.1.1 ความพึงพอใจของ
ผู้รับบริการต่อการใช้ระบบ Digital 
plaltform (เลือกระบบเพ่ือ
ประเมินผล)

ระดับ 4.00 0.00 ด าเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่างด าเนินการ ไม่มี ไม่มี           48,000           43,580

โครงการพัฒนาบุคลากร  โครงการพัฒนานักวิจัยระดับ
ผู้จัดการแผนงานวิจัย

30 มี.ค. 67 28 ก.ย. 67 ความพึงพอใจของผู้ร่วมโครงการ ร้อยละ 80.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ยังไม่ถึงระยะเวลาการด าเนินงานตามแผน ไม่มี ไม่มี           81,500                 -   

จ านวนบุคลากรท่ีได้รับการพัฒนา คน 40.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ยังไม่ถึงระยะเวลาการด าเนินงานตามแผน ไม่มี ไม่มี           81,500                 -   

โครงการอบรมทักษะและเทคนิค
ในการท างานกับชุมชนในการท า
วิจัยเชิงพ้ืนท่ี

1 ก.พ. 67 30 ก.ย. 67 ความพึงพอใจของผู้เข้าอบรม ร้อยละ 80.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ระยะการฝึกอบรมเชิงปฏิบัติการ จ านวน 2 วัน  ก าหนด 
พ.ค. 2567

ไม่มี ไม่มี         100,000                 -   

บุคลากรสายวิชาการ/นักวิจัยได้รับ
การพัฒนา

คน 40.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ระยะการฝึกอบรมเชิงปฏิบัติการ จ านวน 2 วัน  ก าหนด 
พ.ค. 2567

ไม่มี ไม่มี         100,000                 -   

ส ำนักงำนส่งเสริมบริหำรกำรวิจัยฯ                    ผลรวม 54,441,500   9,766,371     
ส านักงาน
สภา
มหาวิทยาลัย

กลยุทธ์ท่ี 5 การบริหารจัดการ
องค์กรท่ีมีประสิทธิภาพและ
ย่ังยืน

แผนการบริหารองค์กรสู่
ความเป็นเลิศ พ้ืนฐาน

โครงการบริหารและจัดการ
หน่วยงาน

โครงการบริหารและจัดการ
หน่วยงาน

1 เม.ย. 67 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 70.00 0.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ยังไม่ถึงรอบการด าเนินงาน ไม่มี ไม่มี           11,000                 -   

โครงการสนับสนุนการ
ประชุมคณะกรรมการต่างๆ 
ของมหาวิทยาลัย

การประชุมคณะกรรมการต่างๆ 
ของท่ีปรึกษาด้านกฎหมายของ
สภามหาวิทยาลัย

30 ก.ย. 66 29 ก.ย. 67 จ านวนการเดินทางมาปฎิบัติงาน
ของท่ีปรึกษาด้ากฎหมายของสภา
มหาวิทยาลัย

คร้ัง 11.00 9.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

การเดินทางของท่ีปรึกษาด้านกฏหมายของสภา
มหาวิทยาลัย เพ่ือให้ค าปรึกษาด้านกฎหมายให้ผู้บริหาร
มหาวิทยาลัย ยังอยู่ระหว่างด าเนินงานบรรลุค่าเป้าหมาย
และสูงกว่าค่าเป้าหมายแผนท่ีก าหนด

ไม่มี ไม่มี         128,700           56,997

การประชุมคณะกรรมการต่างๆ 
ท่ีสภามหาวิทยาลัยแต่งต้ัง

1 ต.ค. 66 30 ก.ย. 67 ร้อยละของหน่วยงานท่ีมีผลการ
ด าเนินงานบรรลุตามวัตถุประสงค์
การจัดต้ังหน่วยงาน

ร้อยละ 80.00 50.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

ด าเนินงานตามกิจกรรมของมหาวิทยาลัย และเป็นไปตาม
แผนท่ีก าหนดไว้ ตามกิจกรรมดังน้ี
1. จัดประชุมการเงินและทรัพยสินของมหาวอทยาลัย
2. เข้าร่วมงานพระราชทานปริญญาบัตร ประจ าปี
การศึกษา 2565

ไม่มี ไม่มี           42,000           41,196

การประชุมสภามหาวิทยาลัย
อุบลราชธานี

1 ต.ค. 66 28 ก.ย. 67 จ านวนการจัดประชุมคณะกรรมการ
สภามหาวิทยาลัยอุบลราชธานี

คร้ัง 11.00 6.00 อยู่ระหว่าง
ด าเนินงาน

หน่อยงานมีการจัดประชุมสภามหาวิทยาลัยอุบลราชธานี 
เป็นจ านวน 6 คร้ัง ซ้ึงเป็นไปตามแผนท่ีก าหนดไว้

ไม่มี ไม่มี       1,416,100         342,560

ส ำนักงำนสภำมหำวิทยำลัย                             ผลรวม 1,597,800     440,753       
  589,143,607   294,779,146
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   การวิเคราะห์ผลการด าเนินงานและผลการเบิกจ่ายตามแผนงาน/โครงการหลักในแผนปฏิบัติ
งานและแผนการใช้จ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ. 2567 ณ สิ้นไตรมาส 2 (1 ตุลาคม 2566-31 มีนาคม 
2567)  ในครั้งนี้  มีวัตถุประสงค์เพ่ือวิเคราะห์ประสิทธิภาพและประสิทธิผลในการใช้จ่ายงบประมาณ และ
การด าเนินงานที่เป็นไปตามแผนที่ก าหนด   โดยเก็บรวบรวมข้อมูลผลการด าเนินงานและผลการเบิกจ่ายจาก
คณะ/หน่วยงานตามแผนงาน/โครงการหลัก  ในแผนปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่าย ในระบบระบบงบประมาณ 
พัสดุ การเงินกองทุน โดยเกณฑ์พึงรับ-พึงจ่ายลักษณะ 3 มิติ และระบบบัญชีต้นทุนรายกิจกรรม (UBUFMIS)  
ของมหาวิทยาลัยอุบลราชธานี  และน ามาวิเคราะห์ข้อมูลโปรแกรม Microsoft Office Excel เพ่ือเปรียบเทียบ
ข้อมูล  ผลรวม  ผลต่างๆ  ค่าสูงสุด  ค่าต่ าสุด  ค่าร้อยละ  ค่าเฉลี่ย และเสนอข้อมูลในรูปแบบตารางและ
แผนภูมิประกอบค าบรรยาย  เพื่อแสดงผลการด าเนินงานจากข้อมูลดังกล่าว   

1. สรุปผลการวิเคราะห์ 
จากสรุปผลการด าเนินงานเทียบกับงบประมาณที่ใช้ในการด าเนินงาน  และร้อยละเฉลี่ย 

ความส าเร็จจ าแนกตามกลยุทธ์  ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567  ณ สิ้นไตรมาส 2 (1 ตุลาคม 2566-30 
มีนาคม 2567) โดยมีร้อยละความส าเร็จของแผนกลยุทธ์มหาวิทยาลัย ร้อยละ 48.19  จ าแนกตามตัวชี้วัด
เป้าประสงค์ ร้อยละ 51.43  และตัวชี้วัดแผนปฏิบัติการ ร้อยละ 46.38   มีผลการเบิกจ่ายงบประมาณ
รายจ่ายในภาพรวม จ านวน 629.8421 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ 42.43 ของงบประมาณที่ได้รับการจัดสรร
ทั้งหมด  
 

วัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ ์

ร้อยละเฉลี่ยความส าเร็จการ
ด าเนินงานเมื่อเทยีบกับค่า

เป้าหมาย 

งบประมาณที่ใช้ในการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรม 
(งบประมาณแผ่นดินและงบประมาณเงินรายได้) ร้อยละเฉลี่ย

ความส าเร็จการ
ด าเนินงาน ตัวชี้วัด

เป้าประสงค์ 
ตัวชี้วัด

แผนปฏิบัติการ 
งบประมาณ 
(ล้านบาท) 

การเบิกจ่าย 
(ล้านบาท) 

ร้อยละ 
การเบิกจ่าย 

กลยุทธ์ที่ 1 การผลิตบัณฑิต 57.36 62.33 828.8336 459.0078  55.38  60.59 
กลยุทธ์ที่ 2 การวิจัย 56.02 39.72 97.8098 27.0938  27.70  44.17 
กลยุทธ์ที่  3  การบริการ
วิชาการ 

25.09 27.47 153.7072 47.9418  31.19  26.36 

กลยุทธ์ที่ 4 การท านุบ ารุง
ศิลปวัฒนธรรม 

0.00 0.00 1.4614 0.6898  47.20  0.00 

กลยุทธ์ที่ 5 การบริหารองค์กร
สู่ความเป็นเลิศ 

67.26 56.01 402.7173 95.1089  23.62  61.64 

ร้อยละเฉลี่ยทั้งหมด 51.43 46.38 1,484.5293 629.8421  42.43  48.19 

 

2. ข้อเสนอแนะจากการวิเคราะห์ 
จากสรุปผลการด าเนินงานและผลการเบิกจ่ายตามแผนงาน/โครงการหลักในแผนปฏิบัติงาน 

และแผนการใช้จ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ. 2567  ณ สิ้นไตรมาส 2 (1 ตุลาคม 2566 – 31 มีนาคม 
2567) ผู้วิเคราะห์มีข้อเสนอแนะเพ่ือน าไปสู่การวางแผนการด าเนินงานให้ประสิทธิภาพยิ่งขึ้นดังนี้ 

1) คณะ/หน่วยงานควรน าผลการด าเนินงานตามกลยุทธ์มหาวิทยาลัยด้านต่างๆ ในรอบปีที่ 

สรุปผลการวิเคราะห์ และข้อเสนอแนะ 
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ผ่านมา มาพิจารณาเพ่ือจัดท าแผนการปรับปรุงการด าเนินงาน  เพ่ือให้ผลการด าเนินงานตามกลยุทธ์
มหาวิทยาลัยด้านต่างๆ บรรลุเป้าหมาย 

2) คณะ/หน่วยงานควรจัดท าแผนในการด าเนินงาน และแผนการใช้จ่ายงบประมาณให้มี 
ความชัดเจน  และก ากับติดตาม เร่งรัดให้ผู้รับผิดชอบแผนงาน/โครงการหลัก/กิจกรรมให้ด าเนินงาน และ
เบิกจ่ายงบประมาณให้เป็นไปตามแผน  หรือหากคณะ/หน่วยงาน มีความจ าเป็นต้องปรับแผนการด าเนินงาน
ในโครงการ/กิจกรรมเพ่ือให้เหมาะสมกับสถานการณ์ในปัจจุบัน ให้สามารถด าเนินการโดยยึดหลักการแนว
ทางการใช้ทรัพยากรและงบประมาณอย่างประหยัด  คุ้มค่า  ก่อให้เกิดประโยชน์สูงสุด และเกิดประสิทธิภาพ
และประสิทธิผลสูงสุด 
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คณะผู้จัดท ำ 
ที่ปรึกษำ 

1. ดร. ฐิติเดช  ลือตระกูล   รองอธิการบดีฝ่ายแผนและพัฒนาคุณภาพองค์กร 
2. นายธีระศักดิ์  เชียงแสน   ผู้อ านวยการกองแผนงาน 

 

ผู้จัดท ำ 

1. นางนิตยา  ศรีใส    นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ช านาญการพิเศษ 
2. นางสาวนันทวรรณ  มาติยะภักดิ์  นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ปฏิบัติการ 
3. นายศุภชัยโชติ  กองผ้าขาว  นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ปฏิบัติการ 
4. นางพรนภา  ชัยภูมิ   นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ปฏิบัติการ 

 

 



จัดทําโดย
กองแผนงาน สํานักงานอธิการบดี

คณะกรรมการบริหารมหาวิทยาลัย ในการประชุมครั�งที�  ๕/๒๕๖๗ เมื�อวันที� ๒ เมษายน พ.ศ. ๒๕๖๗
 มีมติเห็นชอบ รายงานผลการดําเนินงานตามโครงการ/กิจกรรมในแผนปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่าย

 ประจําป�งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ณ สิ�นไตรมาส ๒


